

Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

PALÁCIO ARAGUAIA GOVERNADOR JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS

ESTADO DO TOCANTINS

ANO XXXVII - ESTADO DO TOCANTINS, QUINTA-FEIRA, 17 DE JULHO DE 2025 Nº 6.858

ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO

ATO Nº 1.743 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

DESIGNAR

ARTAIZA LEONEL DIAS NETO, matrícula 97850-1, para o exercício da Função Comissionada de Supervisor de Serviços Operacionais - FC-SSO-III, da Secretaria da Saúde, no Hospital de Referência de Araguaína, a partir de 1º de junho de 2025.

Palácio Araguaia Governador José Wilson Siqueira Campos, em Palmas, aos 16 dias do mês de julho de 2025; 204º da Independência, 137º da República e 37º do Estado.

WANDERLEI BARBOSA CASTRO Governador do Estado

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe da Casa Civil

SUMÁRIO

ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO	1
CASA CIVIL	2
POLÍCIA MILITAR	3
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO	33
SECRETARIA DA CIDADANIA E JUSTIÇA	36
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO	42
SECRETARIA DA FAZENDA	66
SECRETARIA DE PARCERIAS E INVESTIMENTOS	69
SECRETARIA DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO E SERVIÇOS	69
SECRETARIA DA SAÚDE	69
SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA	73
ADAPEC	74
ATR	74
ATS	75
DETRAN	75
FAPT	96
IGEPREV	96
NATURATINS	98
RURALTINS	99
PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS	101
PUBLICAÇÕES PARTICULARES	105

ATO Nº 1.744 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

PAMELA DO ESPÍRITO SANTO DE OLIVEIRA OTAVIANO VILLELA para exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário-Geral - DAI-1, da Secretaria de Assuntos Institucionais.

Palácio Araguaia Governador José Wilson Siqueira Campos, em Palmas, aos 17 dias do mês de julho de 2025; 204º da Independência, 137º da República e 37º do Estado.

WANDERLEI BARBOSA CASTRO Governador do Estado

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.745 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

JOSÉ SANTOS BANDEIRA para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessor Comissionado IV - CA-4, da Secretaria da Administração, redistribuindo-o, até vacância, com o respectivo ocupante, para a estrutura operacional do Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN/TO.

Palácio Araguaia Governador José Wilson Siqueira Campos, em Palmas, aos 17 dias do mês de julho de 2025; 204º da Independência, 137º da República e 37º do Estado.

WANDERLEI BARBOSA CASTRO Governador do Estado

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.747 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

MARLA GUEDES CORDEIRO CARVALHO para exercer o cargo de provimento em comissão de Gerente de Agricultura de Baixo Carbono - DAI-1, da Secretaria da Agricultura e Pecuária, a partir de 18 de julho de 2025.

Palácio Araguaia Governador José Wilson Siqueira Campos, em Palmas, aos 17 dias do mês de julho de 2025; 204º da Independência, 137º da República e 37º do Estado.

WANDERLEI BARBOSA CASTRO Governador do Estado

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.748 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

GILSON LOPES VALADARES para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessor Comissionado V - CA-5, da Secretaria da Administração, redistribuindo-o, até vacância, com o respectivo ocupante, para a estrutura operacional do Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins - RURALTINS.

Palácio Araguaia Governador José Wilson Siqueira Campos, em Palmas, aos 17 dias do mês de julho de 2025; 204º da Independência, 137º da República e 37º do Estado.

WANDERLEI BARBOSA CASTRO Governador do Estado

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.749 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

RAIMUNDO NONATO SOARES FILHO para exercer o cargo de Vice-Presidente Executivo da Agência Tocantinense de Saneamento - ATS.

Palácio Araguaia Governador José Wilson Siqueira Campos, em Palmas, aos 17 dias do mês de julho de 2025; 204º da Independência, 137º da República e 37º do Estado.

WANDERLEI BARBOSA CASTRO Governador do Estado

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe da Casa Civil



WANDERLEI BARBOSA CASTRO
Governador do Estado

DEOCLECIANO GOMES FILHO Secretário-Chefe da Casa Civil

DISNÉA DIAS SERAFIMDiretora do Diário Oficial do Estado

ATO Nº 1.750 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

BÁRBARA JESUÍNA MENDES GOMES para exercer o cargo de Presidente do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins - IGEPREV-TOCANTINS.

Palácio Araguaia Governador José Wilson Siqueira Campos, em Palmas, aos 17 dias do mês de julho de 2025; 204° da Independência, 137° da República e 37° do Estado.

WANDERLEI BARBOSA CASTRO Governador do Estado

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe da Casa Civil

CASA CIVIL

PORTARIA CCI Nº 1.281 - DISP, DE 17 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

DISPENSAR

da Função Comissionada de Assessoramento Contábil - FCAC-1 a servidora MARIA JOVENY AZEVEDO DE SOUSA, matrícula 660842-2, lotada na Secretaria do Meio Ambiente e Recursos Hídricos, a partir de 18 de julho de 2025.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 1.282 - EX, DE 17 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1°, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007. resolve

EXONERAR

THAIS CRISTINE DE PAULA BONILHA de suas funções, no cargo de provimento em comissão de Secretário-Geral - DAI-1, da Secretaria de Assuntos Institucionais, a partir de 18 de julho de 2025.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 1.283 - EX, DE 17 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

EXONERAR

NAZIOZENE GOMES BRASILEIRO de suas funções, no cargo de provimento em comissão de Assessor Comissionado IV - CA-4, da Secretaria da Administração, redistribuído para a Agência Tocantinense de Saneamento - ATS, a partir de 18 de julho de 2025.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 1.285 - DISP, DE 17 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007 resolve

DISPENSAR

da Função Comissionada de Administração - FCA-4 a servidora MARLA GUEDES CORDEIRO CARVALHO, matrícula 1272110-1, lotada na Secretaria do Meio Ambiente e Recursos Hídricos, a partir de 18 de julho de 2025.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 1.286 - RVG, DE 17 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato nº 50, de 5 de janeiro de 2015, do Governador do Estado, resolve

REVOGAR.

a partir de 18 de julho de 2025, a Portaria CCI nº 1.857 - CSS, de 2 de dezembro de 2024, republicada na edição 6.710 do Diário Oficial do Estado, na parte em que mantém a Extensionista Rural MARLA GUEDES CORDEIRO CARVALHO, matrícula 1272110-1, cedida à Secretaria do Meio Ambiente e Recursos Hídricos.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 1.287 - CSS, DE 17 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato nº 50, de 5 de janeiro de 2015, do Governador do Estado, com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e no art. 25 da Lei Complementar 150, de 20 de dezembro de 2023, resolve

CEDER

à Secretaria da Agricultura e Pecuária a Extensionista Rural MARLA GUEDES CORDEIRO CARVALHO, matrícula 1272110-1, integrante do quadro de pessoal do Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins - RURALTINS, no período de 18 de julho a 31 de dezembro de 2025, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas natural e jurídica.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 1.290 - CSS, DE 17 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato nº 50, de 5 de janeiro de 2015, do Governador do Estado, com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e no art. 25 da Lei Complementar 150, de 20 de dezembro de 2023, resolve

CEDER

à Polícia Militar do Estado do Tocantins - PMTO a Psicóloga DENIZE DE ANDRADE PUGAS, matrícula 11148160-1, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Saúde, no período de 21 de julho a 31 de dezembro de 2025, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas natural e jurídica.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 1.291 - EX, DE 17 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007. resolve

EXONERAR

BÁRBARA JESUÍNA MENDES GOMES de suas funções, no cargo de provimento em comissão de Vice-Presidente Executivo - DAS-3, do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins - IGEPREV-TOCANTINS.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

POLÍCIA MILITAR

PORTARIA DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 56/2025/DAL - COMPRAS.

O CORONEL QOPM COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais conferidas pelos incisos I e IV do §1º do art. 42, da Constituição Estadual do Tocantins, de 05 de outubro de 1989, pelo art. 10 da Lei Complementar nº 128, de 14 de abril de 2021 em conformidade com o art. 74, inciso I, da Lei Federal nº 14.133, de 01 de abril de 2021, e

CONSIDERANDO a necessidade de contratação de empresa para o fornecimento de água potável e serviços de esgotamento sanitário a fim de atender demandas da Polícia Militar do Estado do Tocantins, e tendo em vista a comprovação da exclusividade da empresa HIDRO FORTE ADMINISTRAÇÃO E OPERAÇÃO S/A, conforme Declaração de Exclusividade anexada aos autos do processo 2025/09030/000302.

RESOLVE:

Art. 1º INEXIGIR a realização de licitação, nos termos do art. 74, inciso I, §1º da Lei Federal nº 14.133, de 01 de abril de 2021, em favor da empresa: HIDRO FORTE ADMINISTRAÇÃO E OPERAÇÃO S/A, no valor total de R\$ 9.837,12 (nove mil e oitocentos e trinta e sete reais e doze centavos), conforme Processo SGD nº 2025/09030/000302.

 $\,$ Art. 2º Remeta-se para o Diário Oficial do Estado para publicação.

Quartel do Comando Geral, em Palmas - TO, 16 de julho de 2025.

Márcio Antônio Barbosa de Mendonça - CEL QOPM Comandante-Geral da PMTO

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/CFP/QPE-2025/PMTO

O Coronel QOPM Cláudio Thomaz Coelho de Souza, Presidente da Comissão do Concurso Público, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no item 20.27 do edital de abertura do concurso público para o Curso de Formação de Praças (CFP) ao Quadro de Praças Especialistas da Polícia Militar do Estado do Tocantins, QPE/PMTO, torna pública a retificação do edital supracitado, a fim de cumprir ao interesse da Administração Pública, cujas alterações estão a seguir elencadas:

Onde se lê:

- 10.5.11 Será considerado aprovado na Prova Objetiva o candidato que, cumulativamente:
- a) Obtiver, no mínimo, 14 pontos no grupo de "Conhecimentos Gerais";
- b) Obtiver, no mínimo, 26 pontos no grupo de "Conhecimentos Específicos";
- c) Obtiver, no mínimo, 48 pontos na soma da pontuação dos grupos de "Conhecimentos Gerais" e de "Conhecimentos Específicos".

Leia-se:

- 10.5.11 Será considerado aprovado na Prova Objetiva o candidato que, cumulativamente:
- a) Obtiver, no mínimo, 10 pontos no grupo de "Conhecimentos Gerais":
- b) Obtiver, no mínimo, 16 pontos no grupo de "Conhecimentos Específicos";
- c) Obtiver, no mínimo, 26 pontos na soma da pontuação dos grupos de "Conhecimentos Gerais" e de "Conhecimentos Específicos".

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Quartel do Comando-Geral, em Palmas - TO, 17 de julho de 2025.

Cláudio Thomaz Coelho de Souza - CEL QOPM Presidente da Comissão do Concurso CFP/QPE/2025

RESULTADO PRELIMINAR PROVA OBJETIVA



CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE OFICIAIS (CFO) DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL N° 001/CFO-2025/PMTO

CADETE I

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Direito Constitucional	Direito Administrativo	Direito Penal	Direito Processual Penal	Direito Penal Militar	Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
187001823	Víthor Dos Anjos Cabral	13/07/2004	11	4	5	8	8	6	4	4	6	10	66	Aprovado
187009490	Caio Vinicius Davantel	08/03/2001	9	5	4	6	8	6	6	4	6	8	62	Aprovado
187001369	Paulo Henrique Da Silva Maciel	01/08/1997	10	5	2	4	8	6	6	4	6	10	61	Aprovado
187008483	Miguel Franco De Oliveira	10/10/1999	10	3	4	6	8	6	6	4	4	10	61	Aprovado
187000952	Carlos Augusto Alves Jardim	22/07/1999	10	4	2	6	8	6	4	4	6	10	60	Aprovado
187001123	Felipe Rocha Pereira	08/04/2000	11	3	2	4	8	6	6	4	4	10	58	Aprovado
187000548	Guilherme Macedo Linhares	27/11/2002	11	3	4	4	8	6	6	2	4	10	58	Aprovado
187001505	Saulo Araujo Dos Santos Miranda	20/03/1999	8	3	2	6	8	6	6	4	6	8	57	Aprovado Negro
187010067	Gustavo Barbosa Luz	04/02/2001	9	3	1	4	8	6	6	4	6	10	57	Aprovado Negro
187011845	Tiago Rafael De Brito Santos	30/01/2002	9	4	0	6	8	4	4	6	6	10	57	Aprovado Negro
187008837	Diogo Mendes Frugeri	30/07/1997	8	4	3	4	6	6	6	4	6	10	57	Aprovado
187004881	Frederico Soares Seixas	25/04/2002	11	3	3	4	8	6	4	4	6	8	57	Aprovado Negro
187009801	Ana Cláudia Rodrigues Cardoso	10/06/1996	9	4	3	6	8	4	6	2	6	8	56	Aprovado Negro
187000093	Wendemberg De Lima Dutra	31/07/1995	11	2	5	4	8	6	4	4	4	8	56	Aprovado
187010995	Luan Pereira Ferreira	17/04/2000	11	4	3	2	8	4	4	4	6	10	56	Aprovado Negro
187008134	Guilherme Lima Reis	19/06/2000	13	3	4	4	8	4	4	4	4	8	56	Aprovado
187014491	Sales André Ribeiro De Aguiar	19/03/2001	9	2	2	6	8	6	6	2	6	8	55	Aprovado Negro
187002495	Mauricio De Araujo Miranda	08/04/1997	11	3	1	6	6	6	4	4	6	8	55	Aprovado Negro
187006897	Luiz Guilherme Tavares Suarte Passos	24/11/1999	8	4	3	6	8	6	6	4	6	4	55	Aprovado Negro
187010449	Danillo Santana Barbosa	03/11/1993	10	2	5	4	8	4	4	6	4	8	55	Aprovado Negro
187008158	Linildo Loudivan Andrade De Sousa	18/08/1994	8	4	5	6	8	4	6	6	4	4	55	Aprovado Negro
187004035	Matheus Luiz Da Silva Beltrão	22/06/1995	11	4	2	2	8	6	6	4	6	6	55	Aprovado
187003386	Jonas Daniel Silva Mendes	07/10/1999	9	3	5	4	6	4	4	4	6	10	55	Aprovado
187000640	Alex Gomes Ribeiro Junior	18/01/2005	10	4	3	4	8	4	4	4	6	8	55	Aprovado
187012229	Gabriel Zanetti Lara Da Rocha	30/06/2001	11	3	5	2	6	4	6	4	6	8	55	Aprovado
187001862	Larissa Gomes De Andrade	16/08/2001	13	2	4	4	6	6	6	6	6	2	55	Aprovado
187000329	Giovanna Marques De Araújo	21/10/2001	11	3	5	6	8	4	4	4	4	6	55	Aprovado
187004486	Danilo Santiago Barbosa Silva	25/09/1992	9	3	2	6	8	6	6	2	6	6	54	Aprovado Negro
187003905	Samuel Sandoval Cardoso Cunha	03/09/1999	8	4	2	4	8	6	6	4	6	6	54	Aprovado
187011021	Carlos Augusto Souza Bezerra Silva	19/12/1999	11	1	2	4	8	4	6	6	4	8	54	Aprovado
187008965	Elvis Sales Do Nascimento Filho	30/03/2000	8	3	3	0	8	6	4	6	6	10	54	Aprovado
187005738	Antonio Marcio Cardoso Sousa	28/04/1992	9	3	4	2	8	4	6	6	4	8	54	Aprovado
187000664	Jackson De Almeida Romeu	24/01/1995	10	3	3	4	6	6	6	6	6	4	54	Aprovado Negro
187007765	Wesley Prado Amaral Da Silva	23/02/1996	11	3	2	4	8	4	6	4	6	6	54	Aprovado
187007764	Wítor Cunha Evangelista	26/10/1996	10	3	3	4	6	4	6	4	4	10	54	Aprovado Negro
187012014	Ueverton Lopes Ferreira	27/10/2002	10	5	1	6	8	6	4	2	6	6	54	Aprovado Negro

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 1 de 7

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE OFICIAIS (CFO) DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFO-2025/PMTO

CADETE I

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Direito Constitucional	Direito Administrativo	Direito Penal	Direito Processual Penal	Direito Penal Militar	Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
187005497	José Victor Silva Cardoso	23/09/1998	11	2	5	6	8	6	4	4	4	4	54	Aprovado
187004217	João Pedro Farias Da Costa	26/06/1996	14	4	2	6	6	4	4	4	4	6	54	Aprovado
187006418	Juniel Prudêncio Dos Santos	30/09/1991	9	4	0	2	8	4	6	6	4	10	53	Aprovado Negro
187008039	Fabio Soares Carvalho Junior	14/02/1998	9	3	1	6	8	6	4	6	2	8	53	Aprovado
187009283	Paulo Henrique Pereira Brito	18/05/1998	9	2	2	4	6	6	4	6	6	8	53	Aprovado Negro
187011081	Humberto Marinho Corrêa	01/02/1997	9	4	2	2	8	6	6	4	6	6	53	Aprovado
187005548	Lucas Barbosa Silva	05/02/1998	10	3	2	6	8	6	4	4	6	4	53	Aprovado Negro
187008788	Guilherme Luiz Reis Amorim	27/03/1999	9	4	2	2	8	6	6	4	6	6	53	Aprovado
187009940	Karlley Siqueira Alvares Machado	13/11/2001	11	2	2	4	8	6	4	4	4	8	53	Aprovado
187004522	Ludmylla Costa E Silva	27/10/1991	11	3	3	2	6	6	6	4	4	8	53	Aprovado
187002377	Alex Magalhães Pereira	20/09/1992	10	4	3	2	8	6	4	4	6	6	53	Aprovado
187007451	Felipe Thiago De Carvalho Soares	01/05/1995	9	3	5	4	8	2	6	4	6	6	53	Aprovado
187010063	Kássia Sinthia Felinto Carmo	20/03/1997	12	2	3	2	6	6	6	4	6	6	53	Aprovado
187007813	Wandisley Muniz Leal	31/08/1993	10	4	5	4	8	4	4	4	2	8	53	Aprovado
187008204	Eugênio Chantal Da Silva Mota	05/03/1994	11	4	4	2	8	6	4	2	4	8	53	Aprovado Negro
187001198	Giovanna Emidia Andrade Rodrigues	28/11/1999	12	4	3	4	8	6	6	4	4	2	53	Aprovado
187000712	Isadora Santos Vieira	03/07/2002	12	3	4	2	8	2	4	4	6	8	53	Aprovado
187006425	Elison De Araújo Freitas	11/10/1991	9	3	2	6	8	6	4	4	4	6	52	Aprovado Negro
187001523	Claudio Cesar De Andrade Santos	10/11/1992	8	4	2	4	8	4	6	4	6	6	52	Aprovado Negro
187011207	Junior Filho Araujo Rodrigues	21/06/1996	9	2	3	6	8	6	4	2	4	8	52	Aprovado
187012381	Yure Santos Costa Lacerda	01/09/1997	7	4	3	4	8	4	4	6	4	8	52	Aprovado
187009183	Luan Borges Nascimento	07/07/2004	8	3	3	4	6	6	6	4	6	6	52	Aprovado
187008377	Jéssika Larissa Dos Santos Moreira	10/01/1993	10	3	3	6	8	6	6	4	2	4	52	Aprovado
187010142	Marcelo Wanderley Alves	03/03/1993	10	4	2	0	8	6	4	4	6	8	52	Aprovado
187009656	Mayny Turibus De Sousa	04/05/1994	11	3	2	0	6	6	6	4	4	10	52	Aprovado
187009735	Maxwel Rodrigues Mendes	21/02/1997	9	3	4	2	8	6	6	2	6	6	52	Aprovado Negro
187004163	Weverson Farias Lima	15/06/1997	10	4	2	4	8	6	2	2	4	10	52	Aprovado
187004847	Vanessa Trindade De Medeiros	16/06/1999	11	2	3	2	6	4	6	6	6	6	52	Aprovado
187006545	Fernanda Maria Martiniano Andrade	30/11/1993	10	5	3	4	8	6	6	4	2	4	52	Aprovado
187012886	Andresa Francisco Da Silva	09/07/1995	11	3	4	4	8	2	4	4	6	6	52	Aprovado Negro
187001322	Rafael Costa Silva	22/06/2000	12	3	3	4	8	4	2	4	4	8	52	Aprovado Negro
187003765	Rafael Cavalcante Borges	15/01/1995	12	3	5	4	8	4	4	4	6	2	52	Aprovado
187000341	Mariana Caitano Da Silva Barbosa	21/09/1995	12	3	5	4	8	6	4	2	4	4	52	Aprovado
187005413	Gabriel Sousa Assunção	02/01/1997	12	3	5	2	6	2	2	4	6	10	52	Aprovado
187011065	Afonso Viana Simplicio	12/02/1997	13	2	5	6	6	6	4	2	6	2	52	Aprovado Indígena
187005601	Daniel Da Silva Araujo	26/02/2005	12	4	4	4	8	4	4	4	4	4	52	Aprovado Negro
187007578	Wilgner Chaves Marinho	24/09/1992	9	3	1	6	8	6	4	4	4	6	51	Aprovado Negro
187010457	Rinconl Moreira Da Silva Reis	09/08/1994	9	3	1	4	8	6	6	4	6	4	51	Aprovado
187007425	Matheus José Maia De Souza Martins Lima	11/09/1994	9	2	2	6	8	6	4	4	6	4	51	Aprovado Negro
187013569	Ricardo Sousa Neres	28/08/1995	8	2	3	2	8	4	6	4	6	8	51	Aprovado Indígena

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE OFICIAIS (CFO) DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL N° 001/CFO-2025/PMTO

CADETE I

la a a d a W a	Name	Nanaharata	Língua	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e	Direito	Direito	Direito Penal	Direito Processual	Direito Penal Militar	Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	016
187002423	Nome David De Abreu Silva	Nascimento 20/09/1995	Portuguesa 8	2	Matemático 3	Constitucional 6	Administrativo 8	Penai 6	Penal 6	WIIItar 4	4	4 A	51	Situação Aprovado
187005943	Rillon Antonio Carneiro Dias	16/01/1996	7	4	2	4	8	6	6	4	2	8	51	Aprovado
187002893	André Felipe Félix Ulisses Morais	31/05/1997	8	3	2	2	8	6	6	4	6	6	51	Aprovado
187010028	Gabriela Vieira Rocha	20/03/2002	8	3	2	4	6	- 6	6	4	6	6	51	Aprovado
187004423	Vitor Lima Campos	14/10/2002	7	3	3	4	6	6	4	6	4	8	51	Aprovado
187006127	Filipe Canabrava Rodrigues Rocha Botelho	19/02/1993	9	4	2	2	8	6	6	6	4	4	51	Aprovado
187003839	Helber Henrique Santos Gomes	18/07/1993	7	3	5	6	6	6	6	4	2	6	51	Aprovado
187003623	Jaciara Murielly De Oliveira Silva Lima	12/04/1994	12	2	1	2	8	6	4	4	6	6	51	Aprovado
187000549	*	30/06/1994	9	5	1	2	8	6	4	4	6	6	51	Aprovado
	Katielly Silvério Afonso			4				6		4		4		
187011686 187006162	Samuel Figueiró Soares Éberson Corado Lopes	04/10/1995 23/10/1997	8	3	3	2	8	4	6	4	6	8	51	Aprovado Aprovado Negro Quilombolas
			7			4							51 51	`
187002645	Gabriel Arruda Dos Santos	15/03/2002		4	4		8	2	6	4	4	8		Aprovado
187010689	Ronan Eloi Ramos Dos Santos	23/04/1994	8	3	5	0	6	6	6	4	6	6	51	Aprovado
187007610	Roney Carvalho Lima	02/09/1994	10		4	4	8	4	4		4	4	51	Aprovado
187013471	Isadora Santos Torres	12/04/1999	11	2	4	6	8			4	4	4	51	Aprovado
187010075	Emanuel Alencar Melo Araújo	26/10/2005	8	4	5	4	8	6	2	4	6	4	51	Aprovado
187003382	Paulo Felipe Marinho Simplicio	27/12/1999	10	4	5	2	8	4	4	4	4	6	51	Aprovado Negro
187014080	Renato José Dos Santos	18/06/1993	8	3	3	2	8	6	4	4	4	8	50	Aprovado Negro
187010941	Vinicius Dias De Oliveira Coelho	27/12/1994	9	3	2	4	8	2	4	6	2	10	50	Aprovado Negro
187000630	Elizangela Nunes Da Silva	28/05/1995	11	3	0	2	6	6	6	4	6	6	50	Aprovado Negro
187005530	Giovanna Lourenço Campos	27/12/1995	8	3	3	2	8	4	4	6	4	8	50	Aprovado
187002689	Tathyanne Soares Rodrigues Fonseca	26/01/2002	7	4	3	0	8	4	6	4	6	8	50	Aprovado
187010198	Álvaro Miguel Farias Veloso	24/01/2007	10	3	1	0	6	6	6	4	6	8	50	Aprovado
187010641	Jéferson Casagrande	15/01/1993	8	4	4	4	8	6	4	4	4	4	50	Aprovado
187006152	Marcus Vinícius Dantas Juliati	10/02/1993	11	2	3	6	8	6	4	4	0	6	50	Aprovado
187008100	João Pedro Barbosa	07/06/1994	9	4	3	2	8	6	4	4	4	6	50	Aprovado
187013492	Hernandes Pereira De Oliveira	07/04/1995	9	2	5	2	6	4	4	4	6	8	50	Aprovado
187009295	Jeferson Brito Dos Santos	30/06/1995	10	4	2	2	6	6	4	2	4	10	50	Aprovado Negro
187005368	Liana Araújo Ribeiro Cavalcante	10/06/1996	9	3	4	2	8	6	6	4	4	4	50	Aprovado
187010300	Wilbon Paulo Da Silva	04/12/1996	11	3	2	4	8	6	4	4	2	6	50	Aprovado
187007729	Ian De Souza Sampaio	06/09/2000	9	2	5	6	8	6	4	4	2	4	50	Aprovado
187001205	Vinícius Cunha De Souza	18/04/2003	10	2	4	0	8	6	4	6	4	6	50	Aprovado Negro
187005238	Samuel Pires Matos	24/10/2004	9	4	3	2	6	6	4	4	4	8	50	Aprovado
187003428	Levi Lucas Oliveira Lança	28/09/2005	11	3	4	0	8	2	4	4	6	8	50	Aprovado
187004189	Luidson Macedo Nascimento	22/09/1995	12	4	4	4	8	4	4	2	6	2	50	Aprovado
187005191	George Matheus Rodrigues Teixeira	23/12/1995	13	4	5	4	8	4	4	2	2	4	50	Aprovado
187006868	Igor França Gomes De Freitas	18/06/1992	9	3	1	0	6	6	6	4	6	8	49	Aprovado
187003435	Pedro Paulo Aranha Neves	29/01/1995	7	3	3	4	6	4	4	4	6	8	49	Aprovado
187001246	Andrelma Neves Martins	17/01/1996	9	2	2	4	8	6	4	2	6	6	49	Aprovado
187002888	Felipe Cardoso De Toledo	11/09/1997	7	3	3	2	4	6	6	6	6	6	49	Aprovado
	*													

^{*}Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 3 de 7

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE OFICIAIS (CFO) DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL № 001/CFO-2025/PMTO

CADETEI

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Direito Constitucional	Direito Administrativo	Direito Penal	Direito Processual Penal	Direito Penal Militar	Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
187012552	Sidney Ramos Neto	24/05/1998	7	4	2	6	6	2	6	4	6	6	49	Aprovado
187008487	Higor Leite De Macedo	05/10/1998	10	1	2	2	8	6	4	2	4	10	49	Aprovado
187000230	Renato Silva Carneiro	16/11/1998	7	3	3	2	8	4	4	4	4	10	49	Aprovado
187008041	Joelson Da Silva Santos	15/11/1992	8	5	2	4	6	4	4	4	6	6	49	Aprovado
187009526	Lucas Sales Dos Santos	29/10/1993	11	3	1	4	8	6	6	2	2	6	49	Aprovado
187011514	Lucas Matias De Sousa	28/04/1994	8	4	3	0	8	6	6	4	4	6	49	Aprovado
187003785	André Dias	13/06/1994	10	3	2	4	8	4	6	2	6	4	49	Aprovado
187011413	Leonardo De Almeida Silva	06/12/1995	10	3	2	2	6	4	4	4	4	10	49	Aprovado
187005146	Maycon Kesley Silva Sousa	23/02/1997	9	4	2	4	8	4	4	2	6	6	49	Aprovado
187010899	Cristina Da Silva Sales	16/07/1997	11	2	2	4	8	2	6	4	6	4	49	Aprovado
187008826	Ana Carolina Santos Pereira	20/09/1997	10	4	1	4	6	6	4	4	6	4	49	Aprovado
187003148	Paulo Otavio Ferreira Nascimento	26/08/1999	7	5	3	4	6	6	6	4	4	4	49	Aprovado
187004082	Bruno Borges Lima	28/01/2002	9	4	2	2	8	6	4	6	2	6	49	Aprovado
187009384	Bárbara Marques Pereira	31/07/2002	10	3	2	4	6	6	4	4	4	6	49	Aprovado
187009362	Kezia Pereira Da Silva	01/01/2003	10	3	2	0	8	6	6	6	4	4	49	Aprovado Negro
187008671	Ilana Patricia Silva Braga Bessa	06/07/1996	10	4	3	0	6	6	4	2	6	8	49	Aprovado
187007647	Fernando Teixeira Felipe Júnior	25/02/1997	11	4	2	4	8	6	4	2	4	4	49	Aprovado
187004069	Pedro De Alcantara Bonilha	25/08/1997	11	3	3	4	4	4	6	4	4	6	49	Aprovado Negro
187000826	Karla Santos Pinheiro	14/06/1999	10	4	3	4	6	6	4	4	4	4	49	Aprovado
187000859	Manoel Juarez De Sousa Weiss	17/09/1999	10	3	4	4	8	4	4	4	2	6	49	Aprovado Negro
187011290	Gabriel Campos Dourado	22/11/1999	9	4	4	6	8	6	4	2	0	6	49	Aprovado
187002064	João Emanuel Roque Borges Da Silva	25/12/1999	11	3	3	2	6	6	4	2	6	6	49	Aprovado
187008042	Adriano Ferreira Modesto	25/10/2002	11	3	3	0	8	6	4	4	4	6	49	Aprovado Negro
187007590	Lucas Oliveira Santana	23/06/1994	11	3	5	4	8	6	4	2	4	2	49	Aprovado
187012896	Harielton Alves Da Silva	23/05/1994	10	2	2	6	6	6	6	4	2	4	48	Aprovado
187008810	Mila Fialho De Melo	13/02/1995	10	2	2	2	8	4	6	4	2	8	48	Aprovado Negro
187000216	Kesley Marques Ewerling	07/11/1995	8	3	3	0	8	6	6	4	6	4	48	Aprovado
187005002	Jonas Jardas Di Barcelos	10/04/1997	10	2	2	4	8	4	4	4	4	6	48	Aprovado
187003913	Willian Souza Lyra	03/03/1998	8	3	3	2	6	6	6	4	6	4	48	Aprovado Negro
187000482	Higor Santiago Mendes Muniz	22/04/1998	8	4	2	2	6	6	6	2	6	6	48	Aprovado
187012026	Manoel De Jesus Ribeiro Filho	08/02/1999	8	2	4	4	8	6	4	6	2	4	48	Aprovado
187013924	Marco Túlio Sousa Batista	15/03/1999	8	4	2	0	6	6	4	6	4	8	48	Aprovado
187002849	Priscila Sousa Alves	28/10/1999	8	4	2	8	6	6	4	0	4	6	48	Aprovado
187011373	Brennda Dos Santos Dornelles	13/01/2001	6	3	5	4	8	6	6	4	2	4	48	Aprovado
187003270	Lucas De Souza Lisboa	24/03/2002	9	3	2	2	8	6	4	6	6	2	48	Aprovado Negro
187012222	Zeca Milhomem Maranhão Da Silva	31/12/1992	8	4	4	0	8	4	6	4	2	8	48	Aprovado
187007740	Matheus Lucas Brito Gomes	22/07/1994	6	5	5	0	6	2	4	4	6	10	48	Aprovado
187000430	Alex Sousa Andrade	12/01/1995	10	3	3	2	8	6	4	2	4	6	48	Aprovado
187001206	Rafael Guimarães Vilanova	13/11/1997	11	3	2	2	8	6	4	4	4	4	48	Aprovado
187003415	Kayron De Oliveira Silva	02/01/1999	10	4	2	2	8	4	6	4	2	6	48	Aprovado Negro

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE OFICIAIS (CFO) DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFO-2025/PMTO

CADETE I

187010378 Rich	odrigo Borges De Souza chardson Gabriel Da Silva Lourenço	19/07/1999	Portuguesa		Matemático	Constitucional	Administrativo	Penal	Penal	Militar	Penal Militar	à PMTO	Objetive	Situação
187010378 Rich			9	do TO	Maternatico 4	2	6	Penai 4	6	willtar 4	2	8 8	Objetiva 48	Aprovado
		11/09/1999	11	2	3	2	6	6	4	4	6	4	48	Aprovado
	anair Rodrigues Da Silva Pereira	15/01/1992	13	3	2	2	6	6	4	4	2	6	48	Aprovado Negro
	icas Pereira Cavalcante	21/01/1995	10	4	4	6	8	2	0	4	0	10	48	Aprovado
	ugo Magalhaes Nunes	17/11/1996	10	5	3	2	6	6	2	4	4	6	48	Aprovado Negro
	dilâyne Oliveira Barbosa	06/05/1997	11	3	4	2	6	6	4	4	6	2	48	Aprovado
	rge Junior Araujo Carneiro	15/04/1998	12	3	3	4	6	2	4	4	4	6	48	Aprovado
	abriel Pereira De Sa	22/04/1999	11	4	3	2	8	2	2	4	6	6	48	Aprovado
	ennifer Monique Martins De Abreu	14/09/2000	13	4	3	0	8	- 6	4	2	0	8	48	Aprovado
	eorge Lucas Cavalcante Ferreira	15/04/1992	7	4	2	6	6	4	6	4	6	2	47	Aprovado
	arcos Vinicius França Almeida	31/07/1992	7	3	3	6	8	6	6	0	6	2	47	Aprovado Negro
	afhael Balbino Nascimento	01/02/1994	8	3	2	4	8	4	6	2	6	4	47	Aprovado Negro
	erbert Mariano Silva Júnior	13/07/1994	8	2	3	6	8	6	- 6	4	0	4	47	Aprovado
	abiana Thays Santos Silva	25/07/1994	7	4	2	6	6	4	6	4	4	4	47	Aprovado
	auro Da Silva Almeida Junior	02/01/1995	7	3	3	2	8	6	4	4	2	8	47	Aprovado
	uno Da Silva Mendes	25/04/1996	7	3	3	4	2	- 6	6	6	4	6	47	Aprovado
	velar Feitosa Ribeiro Filho	16/10/1996	9	3	1	2	8	6	6	2	4	6	47	Aprovado
	icas Leonardo Da Silva Carvalho	24/12/1997	8	3	2	4	8	4	4	4	6	4	47	Aprovado
187009156 Flav	avio Curcino Da Silva	29/03/1999	8	5	0	4	8	4	4	4	6	4	47	Aprovado
	llena Amorim Soares	07/12/2000	8	2	3	0	8	4	4	4	6	8	47	Aprovado Negro
187000346 Dan	aniel Lôpo De Amorim	11/04/2003	6	4	3	2	4	6	4	4	6	8	47	Aprovado
	niago Lopes Moreno	11/09/1992	10	3	2	4	6	6	4	4	2	6	47	Aprovado
	duardo De Figueiredo	21/01/1994	10	3	2	2	8	4	6	4	6	2	47	Aprovado
187007196 Patr	atricia Dos Santos De Oliveira	16/11/1994	11	3	1	4	8	2	4	6	4	4	47	Aprovado
187008532 Ama	nanda Andrade Diniz	27/01/1996	9	3	3	2	6	6	4	4	4	6	47	Aprovado
187000086 Italo	alo Nunes Da Silva Mariano	19/03/1997	8	4	3	4	6	4	4	6	2	6	47	Aprovado Negro
187000339 Julia	liana Rodrigues Reis	02/04/1999	10	2	3	2	8	6	4	4	4	4	47	Aprovado Negro
187000963 Thia	niago Barbosa Campos	20/04/1999	9	3	3	2	6	6	4	4	4	6	47	Aprovado
187010019 Cels	elso De Oliveira Pereira Júnior	11/05/2000	9	3	3	2	6	6	6	4	2	6	47	Aprovado
187001022 Thia	niago Santos Moreira De Paula	19/05/2000	9	3	3	2	8	6	2	2	6	6	47	Aprovado
187008389 Arth	thur Henrique Campos Faria	28/01/2001	9	3	3	4	8	4	4	4	2	6	47	Aprovado Negro
187007427 Lua	ian Nascimento Souza	01/02/2001	8	3	4	2	6	6	4	4	4	6	47	Aprovado
187004022 Mat	athiéllo Da Silva Teixeira	24/10/1996	9	3	5	2	6	4	4	6	4	4	47	Aprovado
187000021 Ben	enjamim Da Silva Brandão	09/04/1997	10	2	5	4	8	4	4	4	2	4	47	Aprovado Negro
187006536 Mat	atheus Ribeiro Soares	24/04/1998	12	2	3	2	8	4	4	2	4	6	47	Aprovado
187001627 Luis	ils Eduardo Silva De Sousa	16/07/1998	10	3	4	4	8	4	4	4	2	4	47	Aprovado
187001380 Ferr	ernando Oliveira da Silva	13/12/1999	9	4	4	0	4	6	4	4	6	6	47	Aprovado
187010341 Nico	cole Cristina De Oliveira	28/06/2001	12	3	2	2	8	4	4	4	4	4	47	Aprovado Negro
187000215 Feli	elipe Cristiano De Oliveira	28/09/1993	12	3	4	2	8	6	4	4	0	4	47	Aprovado
187007769 Lua	iana Malacco Aguiar	17/11/2001	11	3	5	0	4	6	6	4	2	6	47	Aprovado

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 5 de 7

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE OFICIAIS (CFO) DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFO-2025/PMTO

CADETE I

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Direito Constitucional	Direito Administrativo	Direito Penal	Direito Processual Penal	Direito Penal Militar	Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
187000944	Marilia Cristine Dos Santos	25/09/1985	9	2	3	0	8	4	6	4	4	6	46	Aprovado Negro
187000249	Josue Bandeira Mota	13/09/1988	7	4	3	2	6	4	4	4	6	6	46	Aprovado Negro
187005329	Paulo Henrique Ramos Da Silva	13/11/1992	9	4	1	2	6	4	4	4	4	8	46	Aprovado
187011883	Kenedy Angeoles De Lima	23/01/1993	7	3	4	4	8	4	6	4	0	6	46	Aprovado
187012369	Amanda Abreu Ausermo Correia	05/04/1993	9	2	3	4	8	4	4	6	2	4	46	Aprovado
187013201	Cristiano Rodrigues Da Silva	31/08/1996	9	3	2	6	8	2	4	4	4	4	46	Aprovado Negro
187001179	Adyne Alves Machado	28/09/1996	7	3	4	8	6	6	4	2	4	2	46	Aprovado
187000287	Anna Luiza Seixas Gomes	10/11/1996	9	3	2	2	8	6	6	4	4	2	46	Aprovado
187009166	Kelvis Douglas Sousa Santos	15/12/1996	10	2	2	6	8	6	6	2	2	2	46	Aprovado
187011380	Marcos Felipe Da Silva Aguiar	18/01/1997	9	3	2	2	6	4	4	2	6	8	46	Aprovado Negro
187013796	Rodrigo Carvalho Brito	02/03/1997	9	3	2	2	8	4	4	4	4	6	46	Aprovado
187005742	Moisés De Jesus Oliveira Filho	27/03/1997	8	3	3	4	8	4	4	4	2	6	46	Aprovado
187001877	Thainá Carvalho Abreu Mendes	11/04/1997	10	3	1	6	8	6	4	6	2	0	46	Aprovado
187000869	Hugo Augusto Martins Mendonça	11/11/1997	11	2	1	2	6	4	4	4	6	6	46	Aprovado
187000947	Matheus Damacena Pessoa	22/01/1998	9	3	2	2	8	6	6	2	2	6	46	Aprovado
187009686	Jayne De Sousa Silva	29/03/1998	8	3	3	4	6	6	2	4	6	4	46	Aprovado
187003299	Gabriel Wanderley Dos Santos	09/05/1998	9	3	2	2	8	6	4	4	2	6	46	Aprovado
187008085	Rogério Da Costa Martins Filho	25/08/1999	10	3	1	2	6	6	4	2	4	8	46	Aprovado
187005028	Jean Alex De Freitas Castro	09/05/2000	9	4	1	0	4	6	4	6	6	6	46	Aprovado
187001649	Francicleiton Da Silva Costa	23/04/1983	8	4	4	2	6	4	6	2	2	8	46	Aprovado
187009310	Lybna Marques Pessoa	25/05/1992	11	3	2	2	8	6	6	4	2	2	46	Aprovado Negro
187006940	Camilla Rodrigues De Oliveira	15/07/1993	9	4	3	4	8	2	6	4	0	6	46	Aprovado Negro
187000868	Sávio Luiz Dos Santos Praxedes	25/05/1995	8	3	5	4	6	2	2	4	4	8	46	Aprovado
187014489	Marcos Mendes Lima	16/11/1995	10	2	4	4	6	6	6	2	2	4	46	Aprovado Negro
187011619	Eline Araújo Souza Barreira	08/12/1995	9	4	3	2	6	6	4	4	4	4	46	Aprovado
187003960	Fernanda De Sousa Nogueira	05/06/1997	11	3	2	6	6	4	4	2	4	4	46	Aprovado
187008996	Nilton De Oliveira Rodrigues	05/10/1997	10	2	4	2	6	6	4	4	4	4	46	Aprovado
187006378	Lucas Evangelista Dias Alves	10/07/1998	10	3	3	2	8	4	6	2	0	8	46	Aprovado Negro
187009918	Joao Cesar Da Silva Junior	23/03/1996	11	4	3	4	4	2	4	4	2	8	46	Aprovado Negro
187007964	David Oliveira Bezerra Da Silva Junior	15/01/2000	11	3	4	0	6	2	6	4	6	4	46	Aprovado Negro
187000415	Joao Samuel De Franca Ferreira	14/02/2000	10	4	4	4	4	4	6	2	2	6	46	Aprovado
187009574	Marcos Vinicius Dos Santos Veras	09/05/2000	11	3	4	0	6	6	4	4	2	6	46	Aprovado Negro
187009446	Kesley Paulino Verde	26/01/2001	10	4	4	2	6	4	2	6	2	6	46	Aprovado Negro
187009036	Alexandre Porto Ribeiro	29/06/2001	10	3	5	0	6	4	4	4	2	8	46	Aprovado Negro
187008858	Paulo Robson Marta Da Silva	03/04/1987	8	3	2	2	8	4	6	6	0	6	45	Aprovado Negro
187009930	Ercilia Bento Gomes Fontoura	06/03/1993	7	3	3	0	6	6	4	4	4	8	45	Aprovado
187000050	Orlando Julio Romano Junior	29/05/1993	10	3	0	2	6	6	6	2	2	8	45	Aprovado
187004063	Joseni Sousa Machado	26/06/1994	7	3	3	2	6	6	2	6	2	8	45	Aprovado Negro
187008188	Tayze Pereira De Souza Almeida	27/06/1994	9	3	1	6	6	4	0	4	6	6	45	Aprovado
187012823	Luis Carlos Garcia Lobato	13/03/1995	7	4	2	2	8	4	2	4	4	8	45	Aprovado

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE OFICIAIS (CFO) DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFO-2025/PMTO

CADETE I

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Direito Constitucional	Direito Administrativo	Direito Penal	Direito Processual Penal	Direito Penal Militar	Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
187007038	Gabrielle De Carvalho Queiroz Santos	19/01/1996	8	3	2	2	6	4	6	2	6	6	45	Aprovado
187011102	Lúcio André Miranda Parreão Santana	02/04/1997	8	4	1	2	8	6	4	4	2	6	45	Aprovado
187004618	Paulo Victor Da Conceição Tavares	14/07/1998	7	4	2	2	6	6	4	2	6	6	45	Aprovado Negro
187011650	Pedro Neto Alves De Jesus	07/08/1998	7	3	3	0	8	4	4	4	6	6	45	Aprovado
187010121	Gustavo Dos Santos Carmo	06/11/1998	6	3	4	2	4	6	4	4	2	10	45	Aprovado
187005947	Jhonatan Mesquita Da Silva	21/12/1998	8	4	1	4	6	4	2	4	6	6	45	Aprovado
187010561	Leonardo Borges Santana	02/08/1999	7	3	3	2	6	6	4	4	4	6	45	Aprovado
187000539	José Neto Botelho Milhomem	06/10/1999	8	3	2	2	6	4	4	4	6	6	45	Aprovado
187007973	Joan Araujo Sousa	20/10/1999	5	4	4	2	6	4	2	6	4	8	45	Aprovado
187009732	Bruno Henrique Peter Silva	28/12/1999	7	3	3	2	8	6	4	4	2	6	45	Aprovado
187011636	Emanuel Elias Silva De Oliveira	24/01/2003	9	3	1	2	8	6	4	2	4	6	45	Aprovado Negro
187000996	Paulo Guilherme Miranda De Souza	10/08/2005	10	2	1	2	6	6	6	4	4	4	45	Aprovado
187003770	Hauller William Siqueira De Matos Soares	03/02/1993	10	2	3	2	8	2	4	4	6	4	45	Aprovado
187010692	Anderson Dos Santos Braga	24/08/1993	10	4	1	2	6	4	6	4	4	4	45	Aprovado
187000653	Anderson Lima E Silva	08/03/1994	10	3	2	2	6	6	4	2	4	6	45	Aprovado
187011984	Wesley Pereira Da Silva	21/08/1994	8	3	4	0	6	4	2	4	6	8	45	Aprovado
187008850	Marcos Vinícius Pereira Pimentel	27/12/1994	9	3	3	0	8	4	2	4	6	6	45	Aprovado
187000116	Ádila Pereira Nascimento Moraes	05/11/1995	9	3	3	4	8	6	4	4	0	4	45	Aprovado Negro
187004377	Wallace Xavier Silva	16/01/1996	10	3	2	2	4	4	2	4	4	10	45	Aprovado Negro
187012708	Mateus Turíbio De Moura	30/09/1996	9	3	3	4	8	4	4	4	2	4	45	Aprovado
187006845	Ruan Freud Sampaio	08/05/1997	8	4	3	2	6	6	4	4	4	4	45	Aprovado
187008014	Leonardo Costa Chaves	10/02/1998	10	4	1	2	2	6	4	4	4	8	45	Aprovado
187002627	Athaydes Vyngren Marques Almeida	23/07/1998	9	3	3	2	6	6	2	4	4	6	45	Aprovado Negro
187005456	Alexsander Morais De Souza	13/08/1998	7	3	5	0	6	6	4	4	6	4	45	Aprovado Negro
187011940	Paulo George Gomes Silva	06/02/1999	9	5	1	0	8	4	4	4	4	6	45	Aprovado
187012815	Samuel Mariano Santos Silva	26/06/1999	9	3	3	0	6	6	4	4	4	6	45	Aprovado
187001458	Antonio Carlos Rodrigues Barros	16/03/2000	9	4	2	0	6	6	4	2	4	8	45	Aprovado Negro
187006982	Lara Perpétua Serra Anastácio	16/06/2002	9	3	3	2	6	6	6	2	4	4	45	Aprovado
187000718	Francisca Cavalcante Coutinho	02/03/2003	9	4	2	4	4	4	4	2	6	6	45	Aprovado
187014360	Carlos Átila Viana Da Silva Araujo	28/05/1986	10	3	4	0	8	4	2	6	2	6	45	Aprovado
187005627	Yasser Macedo Daruich	18/01/1991	10	3	4	4	4	4	6	2	2	6	45	Aprovado
187001229	Camila Guedes Matos	04/07/1993	10	3	4	0	6	2	4	4	2	10	45	Aprovado
187010950	Debora De Almeida Franco	10/03/1994	10	3	4	0	6	6	6	2	2	6	45	Aprovado Negro
187013012	Antônio Luiz Borges De Oliveira Júnior	03/12/1997	12	4	1	4	8	6	2	4	2	2	45	Aprovado Negro
187005691	Vico Barbosa Cosson	05/11/1998	9	4	4	4	8	6	0	4	2	4	45	Aprovado
187006140	Arthur Vinicius Mesquita Da Silva	08/07/2001	10	4	3	0	8	4	2	6	4	4	45	Aprovado Negro
187009502	Luiz Eduardo Alves De Souza Brito	15/10/1996	11	4	4	0	8	2	4	4	2	6	45	Aprovado
187000569	Ana Raquel De Mattos Sabóla Peixoto	25/04/1997	14	3	2	2	4	2	6	2	4	6	45	Aprovado
187006227	Gabriel Morais Oliveira	23/08/2003	11	3	5	0	4	6	2	4	6	4	45	Aprovado
187000503	Guilherme Lima Dos Santos Francisco	05/03/2004	11	3	5	0	8	6	4	4	2	2	45	Aprovado

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 7 de 7

RESULTADO PRELIMINAR PROVA OBJETIVA



CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA COMANDO DE POLICIAMENTO DA CAPITAL - (CPC) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238031474	Wendemberg De Lima Dutra	31/07/1995	9	5	5	4	10	4	10	4	8	4	12	75	Aprovado
238025762	Edmundo Rodrigues Ornelas Santos Neto	06/06/1999	8	4	4	4	10	4	10	0	8	4	12	68	Aprovado Negro
238002505	Carlos Eduardo Costa Leao	28/04/2001	8	6	1	2	8	4	10	4	8	4	12	67	Aprovado Negro
238002139	Wisley Giovane Lima De Araujo	28/08/2003	8	5	1	3	10	4	10	4	8	2	12	67	Aprovado
238022126	Cintia Vieira Reis	10/08/2000	6	5	2	3	10	4	10	2	8	4	12	66	Aprovado
238021618	Vitor Da Silva Carlos	08/09/2004	9	5	4	4	8	4	10	4	6	4	8	66	Aprovado
238016132	Bruno Cezar Marinho	03/11/2001	8	5	1	3	10	4	8	2	8	4	12	65	Aprovado
238020100	Pedro Victor Peres De Farias	20/11/2001	6	5	3	5	10	4	10	0	8	4	10	65	Aprovado
238017481	Fernando Henrique Da Rocha Miyamoto	14/02/2005	8	5	3	3	10	4	10	2	8	4	8	65	Aprovado
238005388	Thaynara Rodrigues Carvalho	16/02/1994	8	5	4	4	8	4	8	2	8	4	10	65	Aprovado
238024506	Rubens Paulo Dias Torres	26/01/1995	9	5	3	4	10	4	8	2	6	4	10	65	Aprovado
238004238	Thayla Nunes Abreu	24/02/2005	8	6	3	4	8	4	10	0	8	4	10	65	Aprovado
238023206	Cleiton Da Silva Teixeira	12/07/2002	6	4	2	4	10	2	10	2	8	4	12	64	Aprovado
238002111	Mateus Silva De Lima	24/04/2004	8	6	1	1	10	4	10	2	8	4	10	64	Aprovado Negro
238043280	Glauber Sales Ramires	29/01/1998	8	5	3	2	10	4	10	4	8	4	6	64	Aprovado Negro
238020047	Carlos Eduardo Gomes De Souza	05/12/1997	6	6	4	4	8	4	10	2	6	4	10	64	Aprovado Negro
238005882	Álvaro Araújo Medeiros	11/04/2007	8	6	3	3	8	4	10	4	8	4	6	64	Aprovado
238028120	João Pedro Vila Nova Aguiar	23/08/1999	8	6	4	4	6	4	8	2	8	4	10	64	Aprovado
238005230	Rayky Jose Rodrigues Da Silva	19/01/1998	10	6	5	3	8	4	8	0	8	4	8	64	Aprovado Negro
238021840	Felipe Ribeiro Silva Neto	13/05/1993	5	5	4	3	8	4	10	4	6	4	10	63	Aprovado
238000276	Thayrini Quixadá Ney Da Silva	29/01/2000	7	6	3	1	8	4	10	4	8	4	8	63	Aprovado
238023733	Gabriel Ferreira Dos Santos	29/02/2004	8	5	1	3	8	4	10	4	8	4	8	63	Aprovado Negro
238002971	Camila Guedes Matos	04/07/1993	8	6	4	1	10	4	10	2	6	2	10	63	Aprovado
238016337	Madson Klaivert Sampaio Oliveira	04/05/2001	8	6	2	3	10	4	8	2	6	4	10	63	Aprovado
238022183	Anna Clara Gonçalves Da Trindade Sousa	28/04/2002	10	4	1	4	8	4	10	2	8	4	8	63	Aprovado
238037325	Francicleiton Da Silva Costa	23/04/1983	9	6	3	3	8	4	10	4	6	2	8	63	Aprovado
238028747	Járedy Henrique Soares Cardoso	13/07/1999	7	4	4	1	10	4	10	2	8	4	8	62	Aprovado
238023965	Salomão Marques Pinheiro	08/05/2002	8	6	3	1	8	4	10	4	8	0	10	62	Aprovado
238024042	Arlen Amorim Moraes	25/02/1995	8	4	5	3	10	4	10	2	6	0	10	62	Aprovado
238014563	Liana Araújo Ribeiro Cavalcante	10/06/1996	9	6	3	2	6	4	10	2	8	4	8	62	Aprovado
238019039	Gabriela Bandeira Silva Sousa	11/11/2003	7	6	3	4	10	4	10	2	4	2	10	62	Aprovado
238028824	Julio Cesar Pinheiro Amorim	20/12/2001	10	6	4	4	10	4	10	0	6	4	4	62	Aprovado
238001064	Alex Sousa Andrade	12/01/1995	7	6	3	3	8	4	10	2	8	4	6	61	Aprovado
238003392	Erica Maiza Soares De Santana	16/05/1996	10	5	2	2	6	4	10	2	6	4	10	61	Aprovado Negro

Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Noções de Noções de Noções de

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA

COMANDO DE POLICIAMENTO DA CAPITAL - (CPC) (TO)

	nmo		Língua	Geografia	Lógico e	Noções de	Direito	Direito	Direito	Processual	Penal	Processual	Pertinentes	Nota	
Inscrição Non	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	Nascimento	Portuguesa	do TO	Matemático	Informática	Constitucional	Administrativo	Penal	Penal	Militar	Penal Militar	à PMTO	Objetiva	Situação
238014212 Rha	navila Bucar Diniz Lopes	31/10/1997	9	5	1	4	8	4	10	0	8	4	8	61	Aprovado
238026907 Vinio	nícius Araújo Farias	11/08/1999	6	6	4	3	6	4	10	2	8	4	8	61	Aprovado Negro
238025590 Giov	ovanna Lourenço Campos	27/12/1995	7	6	4	4	6	0	10	2	8	4	10	61	Aprovado
238026983 Edils	lilson Carlos De Oliveira Junior	03/04/1999	8	6	3	4	8	2	10	0	6	2	12	61	Aprovado
238010254 Leor	onel Marcos Ferreira Das Neves	02/05/1993	7	6	1	2	10	2	10	2	6	4	10	60	Aprovado Negro
238006138 Lais	isa Ferreira De Souza	07/07/1999	9	6	0	3	8	4	10	2	6	4	8	60	Aprovado
238011197 Vinio	nicios Gesteira Mariano	25/01/2006	6	5	4	3	6	4	10	2	8	4	8	60	Aprovado Negro
238000132 José	sé Jeovanni Siqueira Ribeiro E Barros	23/06/2006	8	5	2	3	8	2	10	2	6	4	10	60	Aprovado
238006203 Rod	odrigo Pereira Lima Santos	12/02/1993	8	5	3	4	8	2	8	0	8	2	12	60	Aprovado
238006282 Mau	auricio De Araujo Miranda	08/04/1997	8	5	3	4	8	4	10	0	6	4	8	60	Aprovado Negro
238033370 Kau	uanne Rodrigues Soares Feitosa	14/02/2003	8	6	4	2	4	2	10	4	8	2	10	60	Aprovado
238036800 Alex	ex Sampaio Silva	21/07/1992	8	5	5	4	6	4	10	4	4	2	8	60	Aprovado
238029028 Pedi	dro Paulo Lopes	14/10/1995	9	5	4	4	10	4	10	2	6	2	4	60	Aprovado
238006442 Sam	muel Mariano Santos Silva	26/06/1999	9	6	3	4	8	2	8	2	6	4	8	60	Aprovado
238003830 Anth	thony Nicolas Monteiro Santos	05/08/2005	10	5	3	4	6	4	8	0	8	4	8	60	Aprovado
238004904 Luar	ana Nascimento Freire	06/07/1996	7	5	1	2	8	4	10	2	8	4	8	59	Aprovado
238032644 Patr	trick Cardoso Dos Santos	25/09/1998	6	5	2	2	10	2	10	2	8	4	8	59	Aprovado
238017396 Luca	cas Evangelista Dias Alves	10/07/1998	6	5	3	3	10	4	8	2	6	2	10	59	Aprovado Negro
238029412 Thia	iago Lucas Franco Dos Santos	16/05/2001	7	5	2	3	8	4	10	2	6	4	8	59	Aprovado
238014686 Gab	abriel Henryque Cunha Ferreira	29/10/2002	9	4	1	3	6	4	10	2	8	2	10	59	Aprovado
238008514 Jefe	ferson Augusto Fernandes Santos	27/04/1993	9	5	4	1	8	4	10	4	8	2	4	59	Aprovado
238030476 Dan	niel Alves Lustosa	05/12/1994	7	5	4	3	6	2	10	2	8	4	8	59	Aprovado
238015092 Dan	niel David Saldanha Rodrigues	03/09/1999	7	6	2	4	8	2	10	2	8	4	6	59	Aprovado
238021683 Davi	vid Oliveira Bezerra Da Silva Junior	15/01/2000	8	5	3	3	6	4	10	2	6	4	8	59	Aprovado Negro
238016925 Mare	arcos Antonio De Souza	27/05/1992	10	6	3	2	6	2	10	2	8	2	8	59	Aprovado
238004802 Jack	cksuely Ferreira Vieira	06/08/1994	8	5	4	4	6	4	10	0	8	4	6	59	Aprovado
238030918 Victo	ctor Ferreira De Andrade	05/06/1999	6	6	5	4	10	2	8	2	8	4	4	59	Aprovado
238020610 Alan	an Flauberth Viana	06/08/1992	5	4	2	3	8	4	8	2	6	4	12	58	Aprovado
238028098 Jesi	siel Da Costa Oliveira	24/07/1995	5	5	2	2	8	2	10	2	8	4	10	58	Aprovado Negro
238023972 Lore	ren Hannah Rodrigues Sales	12/11/1999	8	6	0	0	6	4	10	2	8	4	10	58	Aprovado
238017907 Jôna	natas Marques De Sousa	11/05/1994	6	5	4	1	8	2	8	4	8	2	10	58	Aprovado Negro
238002898 Adri	rielly De Araújo	24/04/1995	7	5	1	3	10	4	10	0	6	4	8	58	Aprovado
238000223 Ádila	lila Pereira Nascimento Moraes	05/11/1995	4	6	2	4	10	2	8	4	8	4	6	58	Aprovado
238033175 Ericl	ick Da Rocha Costa Silva	24/07/1998	9	3	2	2	8	4	10	0	8	4	8	58	Aprovado
238010003 Carl	arlos Henrique Santos Nunes	02/10/2003	4	5	5	2	8	4	8	0	8	4	10	58	Aprovado Negro
238027895 Kau	uă Alves Soares	10/11/2006	5	4	4	3	8	4	8	0	8	2	12	58	Aprovado
238013341 Isaa	aac Angelim Lima	14/07/2008	7	5	2	2	4	2	10	4	8	4	10	58	Aprovado
238022207 Pab	iblo Henrique Oliveira Da Silva	20/07/1993	7	6	3	2	6	4	10	2	8	4	6	58	Aprovado
238029854 Eug	gênio Chantal Da Silva Mota	05/03/1994	7	6	3	2	8	4	10	2	6	4	6	58	Aprovado Negro

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 2 de 46

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA COMANDO DE POLICIAMENTO DA CAPITAL - (CPC) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Direito Processual Penal	Direito Penal Militar	Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238001040	Marcos Jhones Rodrigues Oliveira	28/01/1998	7	6	3	2	10	4	10	0	6	4	6	58	Aprovado Negro
238026759	Gabriel Borges Neves	22/02/1998	7	6	2	3	10	0	10	2	8	2	8	58	Aprovado
238029415	Leonardo Borges Santana	02/08/1999	8	5	2	3	8	4	8	4	4	4	8	58	Aprovado
238002006	Lucas Ramos Soares	03/10/2000	7	5	2	4	6	4	10	0	8	4	8	58	Aprovado
238006448	Guilherme Ribeiro Lima	14/08/2001	7	4	5	2	6	2	10	2	8	2	10	58	Aprovado
238016670	Filipe Canabrava Rodrigues Rocha Botelho	19/02/1993	10	6	2	2	8	4	8	4	8	4	2	58	Aprovado
238017832	Victória Guerra Macedo	06/11/1994	8	6	2	4	8	4	10	0	4	4	8	58	Aprovado
238028110	Matheus Ribeiro Soares	24/04/1998	8	5	3	4	6	4	8	2	6	4	8	58	Aprovado
238031529	Walfran Alves De Souza Júnior	02/06/2001	7	5	4	4	6	4	8	0	6	2	12	58	Aprovado
238031427	Ayrton Vinícius Silva Rodrigues	08/12/2001	8	5	4	3	6	2	8	4	8	4	6	58	Aprovado Quilombola
238014024	Victor Rides Freitas De Vasconcelos	17/01/2002	7	5	5	3	8	4	10	0	6	4	6	58	Aprovado
238000956	Ezequiel Gonçalves Do Carmo	10/01/2007	8	5	2	5	6	4	10	0	4	4	10	58	Aprovado
238025993	Luiz Eduardo Alves De Souza Brito	15/10/1996	10	6	3	3	4	4	10	0	6	2	10	58	Aprovado
238024051	Guilherme De Alencar Ribeiro Miranda	24/11/1994	6	4	3	2	8	4	10	2	8	2	8	57	Aprovado
238021184	Rodrigo Viana Gonçalves	28/04/1995	5	4	3	3	6	4	8	4	8	4	8	57	Aprovado
238023860	Luan Rodrigues Ribeiro	08/01/1999	7	4	2	2	8	4	10	2	6	4	8	57	Aprovado Negro
238032190	Brennda Dos Santos Dornelles	13/01/2001	6	5	3	1	8	4	10	2	8	2	8	57	Aprovado
238026307	Lucas Gabriel Negre Ribeiro	23/03/2001	5	5	3	2	8	2	8	2	8	2	12	57	Aprovado Negro
238000279	Lucas Tavares Fonseca	10/06/2001	7	5	2	1	6	4	10	4	6	4	8	57	Aprovado
238007446	Victor Halex Fernandes Soares	03/02/2002	6	4	2	3	8	4	10	0	8	4	8	57	Aprovado
238004643	Emanuella Albuquerque Da Cruz	16/02/2004	6	5	2	2	8	4	10	2	6	4	8	57	Aprovado Negro
238014610	Valdeci Andrade Sousa Junior	28/12/1994	5	6	2	4	8	2	10	0	8	4	8	57	Aprovado Negro
238009755	Beatriz Lustosa Noleto	07/05/2000	8	5	2	2	8	4	10	2	6	4	6	57	Aprovado
238008672	Mikael Santos Correia De Omena	12/04/2005	6	6	2	3	8	2	10	2	6	4	8	57	Aprovado Negro
238026593	Pedro Arthur Gonçalves Sousa	16/08/2005	7	6	2	2	10	4	10	0	8	4	4	57	Aprovado
238004254	Rejânio Pereira De Souza Júnior	15/01/2007	8	5	2	2	4	4	10	0	8	4	10	57	Aprovado
238027913	Martha Adrielle Oliveira Gomes Da Silva	05/08/1992	7	6	3	3	8	4	8	0	6	4	8	57	Aprovado
238024617	Mauro Da Silva Almeida Junior	02/01/1995	8	6	3	2	6	4	8	4	6	2	8	57	Aprovado
238025682	Danyelle Santos De Araujo	07/09/1995	9	5	3	2	8	4	8	0	6	2	10	57	Aprovado
238000954	Vinicius Danton Silva E Silva	30/09/1995	8	4	4	3	6	4	10	0	8	4	6	57	Aprovado
238026734	Felipe Rocha Da Costa	30/10/1995	9	4	4	2	6	4	10	4	2	4	8	57	Aprovado Negro
238024751	Gladson Gladstone Santos Silva	15/11/1995	8	6	2	3	4	4	8	4	8	4	6	57	Aprovado
238011298	Jose Ricardo De Oliveira Pires	08/05/1998	8	6	2	3	8	4	10	2	8	4	2	57	Aprovado
238029744	Richardson Alves Mendes	05/08/1999	7	6	3	3	6	0	8	4	4	4	12	57	Aprovado Negro
238021876	Adriano Ferreira Modesto	25/10/2002	7	5	4	3	8	4	10	2	4	4	6	57	Aprovado Negro
238020292	Felix Oliveira Descardeci	11/11/1996	9	5	3	4	4	4	8	2	8	2	8	57	Aprovado
238000530	Thainara Dos Santos Neves	18/02/2002	9	6	3	3	6	4	10	0	6	2	8	57	Aprovado Negro
238028536	Lucas Da Silva Lima	30/05/1994	4	6	2	2	8	0	10	2	6	4	12	56	Aprovado
238040397	Ricardo Sousa Neres	28/08/1995	7	5	0	2	10	2	10	2	6	4	8	56	Aprovado Indígena
*Os sandidat	ne considerados reprovados pesta etapa deverão veri	C		ala da Bata	to all of decel de-				2-1 d- EO	/ O h i	4-				Página 3 de 46

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 3 de 46

ALUNO-PRAÇA COMANDO DE POLICIAMENTO DA CAPITAL - (CPC) (TO)

			Língua	História e Geografia	Raciocínio Lógico e	Noções de	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito Processual	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual	Normas Pertinentes	Nota	
Inscrição	Nome	Nascimento	Portuguesa	do TO	Matemático	Informática	Constitucional	Administrativo	Penal	Penal	Militar	Penal Militar	à PMTO	Objetiva	Situação
238000607	Adriel Bandeira Silva Sousa	28/01/1997	5	5	1	3	8	2	10	2	8	2	10	56	Aprovado
238028323	Bruno Martins Piauilino	16/06/1997	4	3	4	3	8	4	6	4	6	4	10	56	Aprovado
238006724	Tathyanne Soares Rodrigues Fonseca	26/01/2002	6	5	0	3	8	4	10	2	6	4	8	56	Aprovado
238022723	Nicolas Davy Ferreira Silva	01/12/2003	6	4	1	3	6	4	10	2	8	4	8	56	Aprovado
238014821	Cifrone Macedo Cirqueira Neto	13/07/1994	5	6	2	3	8	2	10	4	8	2	6	56	Aprovado Negro
238001416	Claudia Fittipaldi Giacomini	17/02/1997	7	4	1	4	8	4	8	0	6	4	10	56	Aprovado
238003404	Letícia Gabriela Lacerda Da Silva	19/04/1997	7	3	2	4	8	2	10	2	8	4	6	56	Aprovado
238025356	Luiz Filipe Duarte Sousa	19/09/1997	8	3	3	2	8	4	8	0	6	4	10	56	Aprovado
238027499	Leonardo Rêgo Oliveira	25/07/2000	6	4	4	2	8	4	8	2	8	2	8	56	Aprovado
238010551	Patrick De Oliveira	24/03/2002	6	6	3	1	8	4	10	2	8	2	6	56	Aprovado
238021954	Gabrielly Vitoria Barbosa Da Silva	06/06/2003	7	5	2	2	8	2	8	4	4	4	10	56	Aprovado
238023143	Thyago Lima Costa	15/09/2004	6	5	3	2	8	2	8	4	8	4	6	56	Aprovado
238033402	Paulo Natanael De Sá Carvalho Dantas	15/04/1995	7	3	4	4	8	4	8	0	6	4	8	56	Aprovado
238007393	Elivelton Souza Linhares	03/07/1997	7	6	1	4	6	4	8	0	8	4	8	56	Aprovado Negro
238016268	Ane Karoline Da Rocha Gomes Dos Reis	30/11/1997	10	5	1	2	10	4	10	2	6	2	4	56	Aprovado
238031363	Wellington Barbosa De Oliveira	06/03/1999	7	5	3	3	6	4	10	0	8	4	6	56	Aprovado
238028506	Murillo Max Martinsde Sousa	24/02/2001	8	5	2	3	6	2	8	4	6	2	10	56	Aprovado
238004245	Kleydson Cardoso Da Costa	01/03/2001	8	4	3	3	10	4	6	2	8	4	4	56	Aprovado
238001317	Sandro Lery Dalsasso	29/08/2001	7	6	4	1	4	4	10	0	6	4	10	56	Aprovado
238001643	João Victor Côrrea Castro	07/06/2007	8	6	2	2	6	4	8	2	8	2	8	56	Aprovado
238036410	Tamyris Samantha De Oliveira Miranda	24/06/1992	10	5	2	3	8	2	8	4	6	2	6	56	Aprovado
238025522	Thayse Isadora Magalhães Da Silva	11/09/1993	9	5	3	3	8	2	8	0	8	2	8	56	Aprovado
238015271	Augusto Carvalho Ferrão	10/08/2002	7	6	5	2	8	4	10	2	6	2	4	56	Aprovado
238027056	Rafael Alexandre de Santana Ducla de Lima	06/03/1993	6	3	2	4	8	4	8	4	8	0	8	55	Aprovado
238025679	Andressa De Paula Gomes Dos Santos	10/03/1995	8	4	1	2	4	4	10	2	8	4	8	55	Aprovado Negro
238004745	Ettyele Rodrigues Zandoná	05/07/1995	7	3	2	3	6	2	10	2	8	4	8	55	Aprovado
238002316	Joao Victor Da Silva Sales	11/06/1998	5	5	3	2	6	4	8	2	8	4	8	55	Aprovado Negro
238010107	Teodoro Rodrigues Borges Neto	17/07/1998	7	5	2	1	8	2	8	2	8	2	10	55	Aprovado
238030565	Arley Correa De Sousa	31/01/1999	7	4	2	2	10	4	10	0	6	4	6	55	Aprovado
238022202	Júlio César Diniz Castro	31/01/2003	6	5	2	2	6	4	10	0	6	4	10	55	Aprovado Negro
238017444	Thiago Siqueira Rodrigues	28/10/1993	8	6	1	2	8	2	10	2	6	2	8	55	Aprovado
238041433	Eduardo Ribeiro Dos Santos Andrade	01/03/1999	7	4	2	4	8	4	8	2	8	2	6	55	Aprovado
238007649	Yasmim Oliveira Neves	10/12/1999	8	5	2	2	6	4	8	2	8	4	6	55	Aprovado
238034979	João Pedro Simões Buenaga Sevilha	12/08/2005	6	5	2	4	6	0	8	4	8	4	8	55	Aprovado
238032545	Mattheus De Morais Santos	08/08/1994	6	5	4	4	6	2	10	2	4	2	10	55	Aprovado Negro
238003305	Klismann Guimaraes Ximenes	30/11/1994	8	5	4	2	6	4	10	0	6	4	6	55	Aprovado Negro
238022466	Sérgio Filipe Ferreira Cavalcante	28/06/1997	7	5	4	3	6	2	10	0	8	4	6	55	Aprovado
238019340	Géssica Glenda Fernandes Vieira	06/11/1999	9	5	3	2	6	4	10	2	4	4	6	55	Aprovado
238008724	Paulo Felipe Marinho Simplicio	27/12/1999	8	5	3	3	6	2	10	2	4	4	8	55	Aprovado Negro

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 4 de 46

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA COMANDO DE POLICIAMENTO DA CAPITAL - (CPC) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Direito Processual Penal	Direito Penal Militar	Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238011271	Daniel Lôpo De Amorim	11/04/2003	7	6	5	1	8	4	6	2	6	2	8	55	Aprovado
238023021	Fabrício De Oliveira Coelho	21/11/1992	6	4	2	2	8	2	8	2	8	4	8	54	Aprovado
238015098	Nixon Da Silva Freitas	29/04/1996	6	6	1	1	8	4	10	0	8	4	6	54	Aprovado
238033781	Leandro Pereira Gomes	15/06/1999	5	5	2	2	6	2	10	0	8	4	10	54	Aprovado
238033309	Emanuel Elias Silva De Oliveira	24/01/2003	6	3	3	2	6	4	10	4	6	4	6	54	Aprovado Negro
238018959	José Gabriel Silva Dos Santos Lima	27/12/2005	6	4	2	2	10	4	8	4	4	4	6	54	Aprovado
238022439	Withor Hugo Marinho Sarzeda Pinto	02/01/2006	4	5	2	3	8	2	8	0	6	4	12	54	Aprovado
238023683	Hauller William Siqueira De Matos Soares	03/02/1993	5	6	1	4	10	4	8	0	6	2	8	54	Aprovado
238002861	Carleisson Lopes Silva	08/09/1993	7	6	1	2	4	2	8	4	6	2	12	54	Aprovado
238032195	Ruben Eduardo Salazar	17/03/1996	4	5	4	3	6	4	8	2	6	4	8	54	Aprovado Negro
238033632	Thiago Henrique Cordeiro Galvão	06/04/1997	6	6	2	2	4	4	10	2	8	2	8	54	Aprovado
238024498	Nathalia Lima Freire Coelho	30/03/1999	9	4	0	3	8	4	8	2	8	2	6	54	Aprovado
238026789	Thiago Nascimento Rodrigues	01/04/1999	8	5	0	3	6	4	8	2	8	4	6	54	Aprovado
238029627	Carlos Eduardo Castro Miranda	01/06/2001	5	6	2	3	8	2	8	4	8	2	6	54	Aprovado
238025557	Kezia Pereira Da Silva	01/01/2003	6	5	2	3	4	4	10	0	8	2	10	54	Aprovado Negro
238026687	Josivaldo Da Silva Aires Junior	04/08/2006	6	6	1	3	6	2	8	2	6	4	10	54	Aprovado
238008377	Jose Rafael Da Silva Junior	21/09/1992	8	4	3	3	10	4	6	2	8	4	2	54	Aprovado
238034170	Murilo Ubiratan Alves De Almeida	16/04/1993	8	5	3	2	8	4	10	4	4	4	2	54	Aprovado
238020657	Izabella Almeida Oliveira	28/08/1994	8	6	1	3	8	4	10	2	2	2	8	54	Aprovado
238009625	Allef Dos Santos Araújo	22/11/1994	7	4	3	4	4	4	10	2	4	4	8	54	Aprovado
238004211	Kálecs Estéphano Pereira Dantas	23/03/1996	6	5	2	5	10	4	6	0	8	2	6	54	Aprovado
238005702	Laianne Santana Lopes	10/05/1996	7	5	2	4	4	2	10	2	8	2	8	54	Aprovado
238010411	Fernanda De Sousa Nogueira	05/06/1997	7	5	2	4	8	4	10	0	8	2	4	54	Aprovado
238023154	Geison Fernandes Da Silva	16/08/2000	7	5	2	4	8	4	8	2	6	0	8	54	Aprovado
238033972	Thamyres Rodrigues De Azevedo Guimarães	01/12/2000	8	4	4	2	4	4	10	2	6	2	8	54	Aprovado
238000642	Victor Augusto Dos Santos Michels	10/11/2005	7	5	4	2	6	4	10	0	4	2	10	54	Aprovado
238022696	Rodrigo Everton Pires Rocha	15/02/2007	6	6	3	3	4	4	8	2	6	2	10	54	Aprovado
238010902	Wanderson Lucas Teles Da Silva	10/10/1996	7	6	4	3	6	2	8	4	8	2	4	54	Aprovado Negro
238029799	Bruno Valério Pereira Da Silva	06/04/1998	9	6	3	2	4	4	8	0	8	2	8	54	Aprovado
238015979	Alessandro Silva Joaquim	19/04/1998	6	6	4	4	6	2	10	2	6	4	4	54	Aprovado Negro
238016026	Kaleb Sales De Oliveira	11/12/2001	8	5	3	4	6	2	8	2	8	0	8	54	Aprovado
238019313	Osvaldo Luiz Barboza Ferreira	13/11/2002	8	5	3	4	6	2	8	2	8	2	6	54	Aprovado
238022479	Sávio Vinícius De Souza	19/05/2003	10	6	3	3	4	4	8	4	6	0	6	54	Aprovado Negro
238013737	Alexandre Ferreira Dos Santos	22/07/1994	6	4	3	2	6	2	10	0	8	2	10	53	Aprovado
238038309	Edimilson Ramos Araujo	08/11/1994	8	3	2	2	4	4	10	2	8	4	6	53	Aprovado Negro
238030300	Deilha Rodrigues	21/03/1995	5	6	2	2	4	4	10	0	8	2	10	53	Aprovado
238029224	Giovane Rodrigues Parlandim	04/06/1995	8	5	1	1	6	2	10	0	6	4	10	53	Aprovado
238003524	Bismarck Farias Cipriano	08/02/1996	6	5	3	1	10	4	8	0	8	2	6	53	Aprovado Negro
238002099	Ricardo Sebalhos Waltrick	29/08/1996	7	6	1	1	6	2	8	2	8	2	10	53	Aprovado

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 5 de 46

ALUNO-PRAÇA

COMANDO DE POLICIAMENTO DA CAPITAL - (CPC) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238006704	Caio Fernando Da Silva Mariano	25/04/1998	5	6	1	3	8	4	10	0	6	2	8	53	Aprovado
238000700	Matheus Da Silva Medeiros	20/02/1999	6	2	4	3	6	4	10	2	6	0	10	53	Aprovado
238005526	Lucas Brito Lima	16/04/1999	6	5	1	3	8	2	10	0	8	2	8	53	Aprovado Negro
238021751	Luiz Gustavo Ribeiro Nascimento	14/09/2000	4	5	3	3	6	4	10	0	6	4	8	53	Aprovado Negro
238025643	Pedro De Paula Carvalho Medolla	15/07/2003	8	3	1	3	6	4	10	0	8	4	6	53	Aprovado
238014569	Marcel Moreira Coelho	06/11/1992	7	6	2	2	8	2	10	2	8	2	4	53	Aprovado
238034182	Kenedy Angeoles De Lima	23/01/1993	6	5	4	2	6	4	8	0	6	2	10	53	Aprovado
238020907	Evila Aline Silva Sousa	23/08/1994	7	5	3	2	6	4	8	2	8	2	6	53	Aprovado
238009925	Rafael Cavalcante Borges	15/01/1995	8	6	1	2	6	4	10	0	6	4	6	53	Aprovado
238023871	Mila Fialho De Melo	13/02/1995	10	4	1	2	6	4	8	2	4	4	- 8	53	Aprovado Negro
238038768	Denise Teixeira De Oliveira	30/07/1996	7	5	3	2	10	0	6	4	6	4	6	53	Aprovado
238007581	Alice Gonçalves De Oliveira	10/06/1998	8	6	1	2	8	2	8	2	6	2	8	53	Aprovado
238012312	Paulo Victor Da Conceição Tavares	14/07/1998	7	5	2	3	8	2	6	2	8	4	6	53	Aprovado Negro
238000045	Victor Lucas Campos Silva	14/07/1998	9	5	1	2	8	4	8	4	4	4	4	53	Aprovado
238039650	Isaque Mendes Guerra	22/10/1999	7	6	2	2	8	4	10	2	4	4	4	53	Aprovado
238018581	Sarah Elizabeth Flausino Vieira Borges	22/07/2002	7	4	4	2	6	4	10	0	6	0	10	53	Aprovado
238026218	Lucas Eduardo Nunes Dos Santos	06/06/2006	7	4	4	2	6	2	10	0	6	2	10	53	Aprovado
238002357	Dômini Augusto Beltrão De Faria	02/12/1995	6	6	5	2	8	2	10	2	4	4	4	53	Aprovado Negro
238008000	Kathariny Matos Faria	04/02/1998	8	6	2	3	4	4	8	0	6	2	10	53	Aprovado
238024430	Derick Sampaio Soares	03/05/1998	7	5	3	4	8	4	10	0	6	4	2	53	Aprovado
238035744	Cecília Pereira Marquezini	09/05/2005	7	5	4	3	6	4	6	2	8	2	6	53	Aprovado
238021036	Pedro Henrique Guedes Rodrigues De Sousa E Silva	21/06/2000	10	6	4	1	8	4	8	2	4	4	2	53	Aprovado
2380021030	Michely Rhayane Morais Vidal	17/12/1992	5	6	1	2	6	4	10	0	6	2	10	52	Aprovado
238007205	Joelson Martins Alves	03/11/1993	5	5	2	2	8	4	8	2	8	2	6	52	Aprovado
238039471	Marcos Daniel Da Silva Romão	12/10/1994	9	2	1	2	8	2	8	2	6	4	8	52	Aprovado Negro
238000407	Alexandre Silva Rocha	24/10/1994	4	5	2	3	4	4	8	2	8	2	10	52	Aprovado Negro
238022923	Miguel Rafael Mota Lopes	15/02/1996	6	5	1	2	8	4	10	2	8	4	2	52	Aprovado
238013883	Danyell Gomes Da Silva Santos	22/04/1996	4	4	3	3	8	2	8	0	6	2	12	52	Aprovado
	<u>'</u>		4					4		0	8	4			
238027671	Rodrigo Da Silva Sousa Luiz Claudio Valentim Da Silva	21/01/1997	5	5 6	1	3	6	4	6 10	2	6	4	10	52 52	Aprovado Aprovado
238023133	Danielly Karlla Dos Santos Souza	28/08/2001	8	3	2	1	4	2	8	2	8	4	10	52	Aprovado
	,		5	6	2	3	8	4	6	0	6	4	8	52	· ·
238001509	Rafael Henriques Correa	10/11/1992	6	6	2	2	4	2	10	0	8	4	8		Aprovado Negro
	Ludimila Junqueira Carneiro	29/05/1995	6		2	3		2			6			52	Aprovado
238005932	Alailton Carlos Pereira Duarte	12/06/1997		5			8		8	4		0	8	52	Aprovado
238007185	Evandro Santos Barbosa	27/04/1999	6	5	2	3	8	4	8	0	6	4	6	52	Aprovado
238021841	Laine Lima Da Silva	13/09/1999	8	5	1	2	6	2	8	2	8	2	8	52	Aprovado
238009409	Joao Vitor Sanches Barbosa	29/12/1999	7	6	1	2	4	4	8	0	8	4	8	52	Aprovado
238017366	Matheus Lopes Brito	08/12/2000	7	4	2	3	4	4	10	2	6	4	6	52	Aprovado Negro
238035202	Gustavo Henrique Santos Moreira	13/09/2001	6	5	3	2	6	4	6	0	6	4	10	52	Aprovado

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 6 de 46

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA

COMANDO DE POLICIAMENTO DA CAPITAL - (CPC) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238002776	Suzane Lopes Da Fonseca	04/07/2003	9	4	0	3	4	4	8	2	8	2	8	52	Aprovado Negro
238003473	Matheus Guilherme Pimentel Da Silva	22/10/2003	5	6	3	2	8	4	10	0	4	2	8	52	Aprovado Negro
238005689	Giszellen Rodrigues Dos Santos	11/03/2004	8	5	2	1	6	2	10	2	6	2	8	52	Aprovado Negro
238038589	Gabriel Costa Martins De Queiroz	01/09/2004	7	5	3	1	10	2	10	2	8	2	2	52	Aprovado
238009959	Jhonathan Dos Reis Rodrigues	02/11/1994	7	6	2	3	4	2	8	2	8	2	8	52	Aprovado
238005915	Caroline Matos Faria	20/09/1995	7	5	4	2	4	2	10	0	8	4	6	52	Aprovado
238039867	Cleiton Wesley Silva Ribeiro	27/01/1998	7	5	3	3	4	2	10	2	8	2	6	52	Aprovado Negro
238016982	Aylla Fonseca Milhomem	05/06/1998	6	6	3	3	6	2	8	0	8	4	6	52	Aprovado
238000389	Catarine Alves Bezerra	12/09/1998	9	5	2	2	4	2	10	4	8	0	6	52	Aprovado
238036926	Yan Lima Araujo	03/09/1999	7	5	2	4	6	4	4	2	6	2	10	52	Aprovado Negro
238025912	Tarlen De Matos Moreira	13/06/2000	7	5	3	3	6	2	6	2	6	4	8	52	Aprovado
238023986	Marcos Vinícius Pereira Pimentel	27/12/1994	8	5	4	3	4	4	8	0	8	0	8	52	Aprovado
238043233	Cassio Rios Lima	13/06/1995	9	5	2	4	8	4	6	2	6	2	4	52	Aprovado
238009704	Gildean Souza Fernandes	13/06/1999	7	5	5	3	6	2	8	0	6	2	8	52	Aprovado
238026906	Lucas Caetano Sousa	14/12/1999	9	6	2	3	8	2	8	2	6	4	2	52	Aprovado
238000523	Raimundo Gabriel Barreto Cesarino Miranda	07/09/2003	7	5	4	4	8	4	8	0	6	2	4	52	Aprovado
238008993	Waleson Da Silva	30/04/1994	9	5	5	3	6	2	6	0	6	4	6	52	Aprovado Negro
238016068	Mariana Jaci Azevedo De Oliveira Santos	18/10/1993	8	4	0	3	6	4	8	2	6	4	6	51	Aprovado
238003285	João Henrique Neres Sampaio	01/06/1994	6	4	4	1	8	2	10	0	8	2	6	51	Aprovado
238015063	Carolina Bragança D Abreu	14/11/1995	7	5	1	2	8	2	10	2	8	0	6	51	Aprovado
238016051	Cleissa Kellen Antunes De Moraes Barbosa	18/12/1995	6	5	1	3	10	0	8	2	2	4	10	51	Aprovado
238005182	Wictorya Eduarda Lima Alves	06/07/1999	2	6	4	3	4	4	10	0	8	2	8	51	Aprovado
238029081	Samara Orrico Almeida	12/07/2000	6	5	2	2	6	2	10	2	4	4	8	51	Aprovado
238002806	Pedro Henrique Tavares	03/03/2001	6	6	1	2	4	2	8	4	8	2	8	51	Aprovado
238014557	Phablo Murillo De Sousa Santana	22/11/2001	7	5	1	2	6	2	10	2	6	4	6	51	Aprovado
238000979	Douglas Amorim Neves Vespasiano De Castro	04/12/2001	5	5	3	2	4	0	10	2	8	4	8	51	Aprovado
238016072	Thiago Augusto Preto De Melo	14/12/2001	8	5	0	2	6	2	8	2	8	4	6	51	Aprovado
238029858	Kaylan Pereira Lustosa	19/08/2003	8	4	0	3	6	4	8	2	6	4	6	51	Aprovado Negro
238023272	Wemerson Henrique Ribeiro De Oliveira	10/10/2003	6	5	3	1	6	4	10	2	6	2	6	51	Aprovado Negro
238002946	Karen Elissandra Reis Dos Santos	22/03/2004	7	5	2	1	4	2	8	4	8	4	6	51	Aprovado
238017527	Aquilah Melo Monteiro	02/04/2007	6	6	1	2	2	4	8	0	8	4	10	51	Aprovado Negro
238001214	Melquisedeque Dos Santos Cunha	11/12/1992	5	6	2	4	8	2	10	4	6	0	4	51	Aprovado Negro
238011714	Paulo Eduardo Nepomuceno	23/01/1994	8	3	4	2	6	2	10	0	6	2	8	51	Aprovado
238028761	Tiago Silva Santana	31/03/1994	8	5	1	3	2	2	8	2	6	4	10	51	Aprovado
238000697	Jeilanny Cruz Lira	21/10/1995	8	6	2	1	4	4	10	2	4	2	8	51	Aprovado
238007519	Rogerio Barbosa Ramos	16/08/1996	8	5	1	3	8	4	8	2	4	2	6	51	Aprovado Negro
238007755	Ester Fernandes Morais Carvalho	04/10/1996	7	5	2	3	4	4	6	2	6	4	8	51	Aprovado Negro
238030162	Marcella Leal De Souza	09/12/1996	8	5	3	1	10	2	10	0	8	2	2	51	Aprovado
238018221	Sávio Selino Sousa Machado	28/12/1998	7	3	4	3	8	4	8	0	6	2	6	51	Aprovado

Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 7 de 46

ALUNO-PRAÇA

COMANDO DE POLICIAMENTO DA CAPITAL - (CPC) (TO)

			Língua	História e Geografia	Lógico e	Noções de	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito Processual	Direito Penal	Noções de Direito Processual	Normas Pertinentes	Nota	
Inscrição	Nome	Nascimento	Portuguesa	do TO	Matemático	Informática	Constitucional	Administrativo	Penal	Penal	Militar	Penal Militar	à PMTO	Objetiva	Situação
238027004	Gabriel Pereira De Sa	22/04/1999	5	6	2	4	4	4	8	0	4	4	10	51	Aprovado
238014449	Maria Fernanda Borges Almeida	25/01/2000	7	5	3	2	4	2	8	4	6	2	8	51	Aprovado
238005195	Amauri Macedo Mororo	16/08/2000	6	6	4	1	4	2	8	2	8	2	8	51	Aprovado
238022836	Humberto Celeste Zanata	16/08/2000	9	5	2	1	4	2	10	0	6	4	8	51	Aprovado
238018880	Larissa Moreira Da Silva	03/11/2001	7	6	2	2	4	2	8	2	8	2	8	51	Aprovado
238023980	Laisa Morais Leite	09/12/2001	8	5	2	2	4	2	10	0	6	4	8	51	Aprovado
238009774	Felipe Mateus Santana Dos Santos	05/07/2002	10	6	0	1	6	4	10	2	6	2	4	51	Aprovado
238043258	João Marcelo Santos Lima	20/07/2004	7	6	1	3	2	4	8	2	8	2	8	51	Aprovado
238028322	Henry Guilherme Sena Fagundes	11/07/2006	6	5	3	3	8	4	8	2	8	2	2	51	Aprovado
238038620	Atharis Isabela Dos Santos	17/08/1994	9	4	3	3	6	4	8	0	8	0	6	51	Aprovado
238010114	Gabriel De Oliveira Campos	13/11/1997	9	5	4	1	4	4	10	0	8	2	4	51	Aprovado
238030850	Norberth Nascimento Gonçalves	15/08/2000	8	5	2	4	4	2	8	2	6	2	8	51	Aprovado
238037787	Luis Henrique Coelho Da Silva	29/08/2008	8	4	3	4	4	2	10	2	6	0	8	51	Aprovado
238015198	Kalel Enzo Neves Araújo	09/12/2004	7	6	4	4	4	4	8	0	8	2	4	51	Aprovado
238001852	Marco Vinícius Rodrigues Da Silva	23/03/2006	10	5	2	4	4	4	6	0	6	0	10	51	Aprovado
238023949	Gustavo Adam	11/01/2002	9	6	5	3	8	4	8	2	2	0	4	51	Aprovado
238037060	Matheus Goudinho Rocha	19/10/2002	9	6	5	3	6	4	8	0	6	0	4	51	Aprovado
238005894	Thallyson Michel Coelho De Andrade	29/10/1992	6	3	1	4	8	4	6	4	8	0	6	50	Aprovado
238036959	Jordy Liborio Soares Da Silva	01/11/1993	4	6	2	2	6	4	10	2	6	2	6	50	Aprovado
238023846	Caio Ferreira Da Silva Marques	03/09/1994	4	5	3	2	8	2	8	2	8	2	6	50	Aprovado Negro
238027988	Ranny Deangeles Marques Braga De Souza Sande	13/09/1994	5	5	3	1	10	4	6	4	4	2	6	50	Aprovado
238033541	Wellington Oliveira Evangelista Junior	23/04/1997	7	5	0	2	8	4	8	0	8	4	4	50	Aprovado
238009848	Clifton Mota Ribeiro	03/09/1997	6	5	1	2	6	2	8	0	8	2	10	50	Aprovado
238014570	Saymon Gabriel Pereira Fernandes Da Silva	05/11/1998	5	6	1	2	6	0	8	2	8	4	8	50	Aprovado
238027921	Eliakim Dias Barbosa	20/01/1999	7	5	1	1	8	0	8	4	8	4	4	50	Aprovado
238031791	Lucas Onishi	03/05/2001	5	6	1	2	10	4	10	0	6	2	4	50	Aprovado
238021556	Wescler Puridade Ataíde	07/04/1992	6	6	3	1	6	0	10	0	8	2	8	50	Aprovado Negro
238036830	Jonathan Thomaz De Souza Oliveira	28/07/1994	7	4	3	2	6	2	10	2	4	2	8	50	Aprovado Negro
238038417	Alexandre Betim Do Nascimento	03/10/1994	6	3	3	4	6	4	8	4	6	4	2	50	Aprovado
238018144	Matheus Quixabeira De Carvalho	05/04/2001	8	4	1	3	8	4	6	0	6	4	6	50	Aprovado
238013157	Rodrigo Jorge Coelho	05/10/2001	4	6	4	2	6	4	8	0	8	0	8	50	Aprovado
238000402	Paulo César Souza Carvalho	03/04/2002	6	5	3	2	6	4	8	0	8	2	6	50	Aprovado
238020260	Eduardo Machado De Souza Rosa	29/12/2003	8	5	1	2	6	2	8	0	8	4	6	50	Aprovado
238000054	Ileno Dyêgo Barbosa Alves Dos Santos	07/03/2004	7	5	2	2	6	4	8	0	6	2	8	50	Aprovado
238030086	Gabriel Maximiano Mattos Matias	06/07/2004	8	5	1	2	6	2	8	2	8	2	6	50	Aprovado
238021767	João Antônio Rios Quintino De Oliveira	13/12/2004	5	5	2	4	6	4	8	2	6	2	6	50	Aprovado
238000690	Rayssa Victória Silva De Sousa	16/09/2005	5	5	4	2	2	4	10	0	6	2	10	50	Aprovado
238035683	Nathália De Sousa Jaques Alencar	05/06/2006	7	3	4	2	6	4	8	0	8	0	8	50	Aprovado
238017169	Vinicius Eduardo Lopes Pimenta	03/06/1992	7	5	4	2	10	2	8	0	6	2	4	50	Aprovado
200017100	viniolas Casalido Copes i linelita	J3/00/1332			-	-	10	-	U		0	4	7	50	Aprovado

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 8 de 46

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA

COMANDO DE POLICIAMENTO DA CAPITAL - (CPC) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238033785	Marcos Aurélio Gonçalves Lima	27/02/1997	8	6	1	3	4	4	8	2	6	2	6	50	Aprovado Negro
238023040	Eliezio Carvalho de Sena	21/03/1997	7	6	2	3	4	4	8	2	6	0	8	50	Aprovado Negro
238025510	Marcela Ribeiro Domingos	03/04/1998	8	5	3	2	4	4	8	2	6	2	6	50	Aprovado
238030761	Weyda Mascena Santos	20/03/1999	8	6	3	1	6	4	6	0	8	4	4	50	Aprovado
238024591	William Victor Maciel Dos Santos Cardoso	07/04/2001	6	5	4	3	6	4	10	2	6	2	2	50	Aprovado
238021761	João Guilherme De Oliveira Sena	17/04/2001	7	4	4	3	8	4	8	0	6	0	6	50	Aprovado
238006581	Matheus Carlos Pereira	08/02/2002	7	5	3	3	8	2	6	4	8	0	4	50	Aprovado
238010207	Marcus Vinicius Lustosa Carvalho	17/09/2002	7	5	3	3	4	2	10	0	6	2	8	50	Aprovado
238020802	João Victor Gama Miranda Dos Santos	11/11/2003	7	5	3	3	4	2	10	2	8	0	6	50	Aprovado
238001794	Kayky Da Cruz Costa	06/01/2004	8	5	2	3	4	4	8	0	4	4	8	50	Aprovado
238009087	Douglas Alexandre Silva Coelho	26/03/2006	7	5	4	2	2	2	10	2	6	2	8	50	Aprovado
238028561	Diego Barbacena Costa	12/02/2007	8	5	3	2	6	0	10	0	6	2	8	50	Aprovado
238030355	Lucas Da Cunha Mororo	06/05/1992	7	4	2	2	4	2	8	2	8	4	6	49	Aprovado
238033974	Ady Dos Santos Monteiro Júnior	30/09/1992	4	5	3	3	2	2	10	2	8	2	8	49	Aprovado
238009371	Maria De Fatima Ferreira Da Silva	03/07/1993	9	4	0	2	8	4	8	2	6	2	4	49	Aprovado
238011464	Marcelo Borges Carneiro	03/02/1994	7	5	2	1	10	4	6	2	6	0	6	49	Aprovado
238007811	Jeferson Leite De Oliveira	09/03/1994	6	5	2	2	4	2	8	2	6	4	8	49	Aprovado
238022259	Natália Moura Da Rocha	11/09/1994	7	4	1	3	4	4	6	2	8	2	8	49	Aprovado Negro
238039258	Igo Jose Da Silva	29/12/1994	6	5	1	3	8	4	8	0	6	2	6	49	Aprovado Negro
238017369	Italo Augusto Alves Diniz	10/06/1995	4	4	4	3	8	2	10	2	6	4	2	49	Aprovado Negro
238037580	Diego Rodrigues Batista	22/08/1995	7	4	2	2	6	2	6	2	6	4	8	49	Aprovado Negro
238003842	Willame Da Silva Moreira	05/12/1995	7	4	1	3	6	4	8	4	8	0	4	49	Aprovado Negro
238012543	Weberth Eduardo Barbosa Da Silva	28/01/1996	6	6	1	2	4	4	8	2	8	2	6	49	Aprovado Negro
238035704	Francisco Roberth Reis Romao	11/04/1996	4	4	4	3	6	2	8	4	6	2	6	49	Aprovado
238026590	Carla Roberta Marinho Costa	20/02/1998	6	5	1	3	8	2	8	2	6	4	4	49	Aprovado
238005045	Débora Rosa Maciel De Jesus	27/04/1998	8	4	0	3	6	2	10	2	6	4	4	49	Aprovado
238032581	Débora Alves Resplande	02/10/1998	7	4	1	3	6	2	8	2	6	2	8	49	Aprovado
238015893	Bruna Aires Ramalho	16/08/2000	8	5	1	1	6	2	6	4	6	4	6	49	Aprovado
238043516	Luiz Arthur Da Costa Martins	14/11/2001	7	4	2	2	4	4	10	2	6	2	6	49	Aprovado Negro
238034338	Abraao Dias Dos Santos	08/01/2002	7	6	1	1	4	2	10	2	8	4	4	49	Aprovado
238017679	Matheus Boaventura Malaquias Reis	09/04/2004	5	5	2	3	6	2	10	4	8	2	2	49	Aprovado
238023018	Mariana Gonçalves Rocha	14/04/2004	7	5	2	1	4	4	10	4	4	0	8	49	Aprovado
238021183	Sávio Arceno De Miranda	13/08/2004	6	5	2	2	4	2	10	4	6	2	6	49	Aprovado
238032629	Allana Patyelly Gomes Santos Maia	01/11/1993	8	6	1	2	4	2	10	2	4	2	8	49	Aprovado
238004740	Gabriel Borges	20/05/1995	7	5	3	2	8	2	6	0	6	2	8	49	Aprovado
238033599	Flávia Rodrigues De Oliveira	16/01/1999	8	5	2	2	4	2	8	2	6	4	6	49	Aprovado Negro
238000220	Carlos Daniel De Freitas Garcia	18/09/1999	7	5	2	3	4	2	6	0	8	4	8	49	Aprovado
238038645	Vitória Da Silva Ferreira	05/04/2000	8	5	2	2	4	2	8	2	6	2	8	49	Aprovado
238022697	Jacson Pereira Cursino	29/04/2003	6	6	4	1	8	2	8	2	8	0	4	49	Aprovado Negro

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 9 de 46

ALUNO-PRAÇA

COMANDO DE POLICIAMENTO DA CAPITAL - (CPC) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238022008	Érica Fernandes Da Silva	18/05/2003	9	3	3	2	8	2	8	0	8	0	6	49	Aprovado Negro
238020811	Luiz Henrique Marcolino Ribeiro	04/11/2005	8	5	2	2	4	2	8	2	6	4	6	49	Aprovado
238006886	Luis Fernando Leite	15/10/1992	5	6	5	3	4	4	8	0	6	2	6	49	Aprovado
238031955	Vinícios Vieira Da Silva	07/07/1993	8	5	3	3	2	4	10	2	4	0	8	49	Aprovado Negro
238039916	João Pedro Silvestre De Carvalho Figueira	23/03/1995	7	6	3	3	8	2	8	2	4	0	6	49	Aprovado
238021033	Bruno Rodrigues Da Silva	30/12/1995	8	5	3	3	8	2	8	0	8	0	4	49	Aprovado
238027876	Débora Lima Da Cruz	23/12/1998	9	4	4	2	6	2	10	0	4	2	6	49	Aprovado
238006092	Jodacy Neres Barbosa Filho	11/07/2002	9	6	2	2	2	4	4	2	8	0	10	49	Aprovado
238003261	Abel Batista Ribeiro	24/07/2004	7	6	3	3	4	2	8	4	8	2	2	49	Aprovado
238000040	Álvaro Rodrigues Peixoto	01/02/2006	10	5	3	1	8	4	6	2	4	2	4	49	Aprovado
238038748	Dackson Da Silva Pereirea	05/07/1992	5	6	1	2	8	0	8	0	6	2	10	48	Aprovado
238017154	Pablo Henrique Lopes Gonçalves	25/05/1993	5	4	3	2	6	4	8	2	6	4	4	48	Aprovado Negro
238021786	Maycon Rodrigues Dos Santos	11/05/1994	5	6	2	1	8	4	6	4	4	2	6	48	Aprovado Negro
238005746	Katielly Silvério Afonso	30/06/1994	6	4	2	2	4	4	8	0	8	4	6	48	Aprovado
238020325	Thauanna Silva Araujo	04/08/1994	7	4	0	3	8	2	8	2	6	2	6	48	Aprovado
238004326	lago Henrique Nogueira	23/07/1995	6	5	1	2	6	0	8	2	8	0	10	48	Aprovado
238005439	Diego Ferreira Almeida	12/05/1996	6	5	1	2	6	2	8	0	8	4	6	48	Aprovado
238028280	Heverton Soares Silva	15/05/1996	5	5	2	2	6	2	8	2	8	4	4	48	Aprovado
238010277	Flavio Dalla Corte Junior	30/05/1997	5	5	3	1	8	4	8	2	4	0	8	48	Aprovado
238023651	David Willian Monteiro Paiva	03/06/1997	7	4	1	2	10	4	8	0	4	4	4	48	Aprovado
238023068	Silas De Oliveira Carvalho	26/07/1997	6	3	2	3	6	2	8	2	8	2	6	48	Aprovado
238000683	Layonan Batista Cavalcante	25/04/1998	6	4	2	2	8	4	10	4	4	2	2	48	Aprovado
238002468	Marcelo Pereira Da Silva	29/06/1998	6	5	1	2	6	2	10	0	8	2	6	48	Aprovado Negro
238024490	Matheus Henrique Silva Batista	08/07/1999	6	3	3	2	6	4	10	2	4	2	6	48	Aprovado Negro
238023077	Letícia Noronha De Oliveira	11/03/2001	7	5	1	1	10	2	10	0	8	2	2	48	Aprovado
238034725	Igor Borges De Freitas	15/04/2001	6	6	0	2	6	2	10	2	8	4	2	48	Aprovado
238034620	Kelvis Yuri Conceicao de Novais	11/05/2002	7	4	1	2	8	2	10	2	8	2	2	48	Aprovado
238019398	Beatriz Helena Almeida Pereira	14/06/2002	7	4	1	2	6	4	8	2	6	4	4	48	Aprovado
238027725	Ernesto Carlos Pereira Wenceslau	14/03/2005	3	6	3	2	6	2	8	0	4	2	12	48	Aprovado
238032907	Haniel Miranda De Castro	20/11/2006	4	4	2	4	6	4	8	2	8	4	2	48	Aprovado
238043975	Alex Nascimento Sá	04/08/1992	8	5	1	2	4	2	6	4	8	2	6	48	Aprovado
238027793	Ricardo Dos Santos Nascimento Júnior	08/04/1995	5	5	3	3	8	4	10	2	6	0	2	48	Aprovado
238021746	Pablo Henrique Amorim Lima	21/06/1995	7	5	2	2	6	0	8	2	6	2	8	48	Aprovado
238032707	Jhonata Patrick Cardoso E Cardoso	10/08/1995	6	4	4	2	8	4	8	0	4	4	4	48	Aprovado Quilombola
238027643	Heidiane Dos Santos Leão Gomes	17/04/1996	6	5	2	3	8	2	6	0	8	4	4	48	Aprovado
238011128	Matheus Lira Reis	19/08/1997	5	5	1	5	8	4	6	0	6	2	6	48	Aprovado
238025229	Larisse Rodrigues Campos	20/10/1997	8	5	1	2	6	2	8	0	8	4	4	48	Aprovado
238034505	Gabriel Da Costa Pereira	08/04/1998	8	3	2	3	4	2	10	2	8	4	2	48	Aprovado
238013792	Wellington Correa Da Silva	12/03/1999	7	4	2	3	4	4	6	0	8	4	6	48	Aprovado

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 10 de 46

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA COMANDO DE POLICIAMENTO DA CAPITAL - (CPC) (TO)

				História e	Raciocínio		Noções de	Noções de	Noções de	Noções de Direito	Direito	Noções de Direito	Normas		
Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	Geografia do TO	Lógico e Matemático	Noções de Informática	Direito Constitucional	Direito Administrativo	Direito Penal	Processual Penal	Penal Militar	Processual Penal Militar	Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238024338	Matheus Nunes Dos Santos	21/12/1999	7	4	1	4	4	4	8	0	8	0	8	48	Aprovado
238022381	Lukiann Brayann Pereira Alves	04/10/2000	7	6	1	2	8	2	4	2	8	2	6	48	Aprovado
238032537	Victória Sousa Coêlho	02/08/2001	9	4	1	2	6	2	8	4	8	2	2	48	Aprovado Negro
238005572	Gabriela Rezende Póvoa Parente	10/01/2002	9	5	1	1	8	2	4	2	6	0	10	48	Aprovado
238029137	Caio Augusto Damacena Caetano	29/05/2002	5	6	3	2	8	2	6	2	6	0	8	48	Aprovado
238033219	Gabriel Luiz Paulino	14/01/2004	6	4	4	2	4	4	10	2	8	2	2	48	Aprovado
238003834	Marcelly Ribeiro Carvalho	07/05/2004	7	4	3	2	4	4	8	4	6	2	4	48	Aprovado
238019198	Uriel Dos Santos De Oliveira	21/07/2004	8	6	1	1	6	2	10	0	4	2	8	48	Aprovado Negro
238009122	Malthus Canelas Lima Da Silva	14/09/2004	8	6	0	2	8	4	6	0	6	2	6	48	Aprovado
238029221	Wagner Junior Alves Araújo	16/09/2006	7	6	1	2	6	2	8	4	4	4	4	48	Aprovado Negro
238012730	Bruno Almeida Silva	19/11/1992	7	6	3	2	4	2	4	4	8	2	6	48	Aprovado Quilombola
238002497	Joao Pedro Roriz Vaz Quintanilha	11/02/1994	9	5	3	1	4	4	8	0	6	0	8	48	Aprovado
238008998	Matheus Fernandes De Morais	01/03/1996	7	5	2	4	4	2	8	0	8	2	6	48	Aprovado
238016449	Pedro Almeida De Oliveira	05/01/1997	7	5	2	4	2	2	8	0	8	2	8	48	Aprovado
238000208	Thalles Teles Dias	09/07/1997	9	4	2	3	6	4	8	0	6	2	4	48	Aprovado Negro
238003755	Hiago Gustavo Alves De Matos	10/03/1998	7	6	2	3	8	4	8	2	6	0	2	48	Aprovado Negro
238030104	Raphael Machado Ayres Sardinha	24/07/2000	7	5	3	3	2	4	10	2	6	0	6	48	Aprovado
238016276	Joao Paulo Pereira De Freitas	04/02/2002	6	5	3	4	4	2	10	0	4	4	6	48	Aprovado Negro
238026814	Angela Gabriele Dos Reis Macário Dourado	21/05/2002	9	4	3	2	8	2	6	0	8	2	4	48	Aprovado Negro
238026732	Ryan Carlos De Oliveira Frazão	26/06/2003	7	5	3	3	4	4	8	2	6	2	4	48	Aprovado
238033444	André Luiz Pires De Morais Júnior	21/01/2004	7	6	3	2	4	2	6	4	8	2	4	48	Aprovado
238036091	Jeremias De Jesus Cardoso Farias	25/04/2005	7	6	3	2	6	4	8	0	8	0	4	48	Aprovado
238001744	Diego Alves Cardoso Monteiro	11/07/2005	6	5	3	4	2	4	10	2	6	2	4	48	Aprovado
238036795	Ana Carolina Da Silva Rocha	27/01/2006	7	4	3	4	6	4	6	2	4	4	4	48	Aprovado

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 1º REGIÃO (CRP-1) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238030271	Caio Vinicius Davantel	08/03/2001	7	5	5	4	8	4	10	4	8	4	12	71	Aprovado
238035048	Ibson Coelho De Souza	20/03/2004	7	5	3	3	10	4	10	2	8	4	12	68	Aprovado Negro
238027749	Nicolas Cavalheiro Damasceno	21/05/2003	9	5	2	4	10	4	8	4	6	4	12	68	Aprovado
238002424	Juliana Rodrigues Reis	02/04/1999	7	6	2	4	10	4	10	4	8	4	8	67	Aprovado
238007368	Felipe Cardoso De Toledo	11/09/1997	7	6	2	3	10	4	10	4	6	4	10	66	Aprovado
238006503	Antonio Victor Miranda Carvalho Dias	18/03/2003	8	5	2	3	8	4	10	4	8	4	10	66	Aprovado
238021453	Ismael De Sousa Lima Santos	21/09/1996	3	6	3	3	10	4	10	2	8	4	12	65	Aprovado Negro
238030808	Rivan Eduardo Muniz Nogueira	30/10/1995	8	5	3	4	8	4	10	2	6	4	10	64	Aprovado
238005471	Gabriel Bispo Da Silva	04/02/1998	9	4	4	3	8	2	10	4	6	4	10	64	Aprovado Negro
238027190	Rômulo Augusto Nunes Da Silva	23/07/1999	9	5	3	3	8	2	10	2	8	4	10	64	Aprovado
238025185	Lucas Guida Benício	15/07/2002	8	5	4	3	8	4	10	2	8	2	10	64	Aprovado
238021608	Thaiane Alencar Araújo De Sá	19/10/2005	9	6	1	4	8	4	8	2	6	4	12	64	Aprovado
238022740	Matheus Campelo Almeida	22/10/1995	8	6	4	4	10	4	8	0	8	4	8	64	Aprovado
238019844	Ruither Gonçalves Ferreira	31/12/2000	8	5	5	4	8	4	10	0	6	2	12	64	Aprovado
238002799	Lucas Lobo Dos Santos	10/12/2002	8	5	2	2	8	4	10	2	8	4	10	63	Aprovado
238017165	Marcelo Lima Domingues	09/09/1995	7	6	3	3	8	4	10	2	6	4	10	63	Aprovado
238035911	Yure Santos Costa Lacerda	01/09/1997	7	6	2	4	10	4	8	2	6	4	10	63	Aprovado
238021451	Luan Da Silva Souza	25/02/2003	9	5	2	5	4	2	10	2	8	4	12	63	Aprovado Negro
238024115	Marco Aurélio Rocha Dos Santos	21/05/2002	10	6	4	3	8	2	8	0	8	4	10	63	Aprovado Negro
238025296	Luiz Henrique Da Mota Luz	31/03/1997	7	6	2	1	10	2	10	4	8	4	8	62	Aprovado Negro
238004051	Paulo Henrique Santos Da Silva	07/09/1998	7	5	2	2	8	4	10	4	6	4	10	62	Aprovado
238025305	Marcos Davi Ferreira De Araujo	08/08/2002	6	5	3	2	10	0	10	4	8	4	10	62	Aprovado Negro
238024606	Sávio Vinicius Dias Coutinho	22/10/1995	8	4	2	4	6	4	10	2	8	4	10	62	Aprovado
238013614	Lucas Mendonça De Lima Sousa Cavalcanti	30/07/1999	8	6	2	4	8	4	8	2	4	4	12	62	Aprovado
238019897	Adryan Silva Borges	09/01/2001	9	4	3	4	8	2	10	2	6	4	10	62	Aprovado
238001286	Carlos Alberto Carvalho Vieira Junior	17/03/2001	7	5	5	5	10	2	10	2	2	4	10	62	Aprovado
238028053	Khristyan Ferreira De Castro	17/03/1998	11	5	5	5	6	2	8	0	8	2	10	62	Aprovado Negro
238007292	Jesaías Arlos Ferreira Gomes	08/12/1995	5	5	3	2	10	2	10	2	6	4	12	61	Aprovado
238040044	Lucas Martins França	23/06/2006	8	5	0	2	8	4	10	2	8	4	10	61	Aprovado
238042143	João Victor Santos Almeida	06/10/1999	8	4	1	4	10	2	10	2	8	4	8	61	Aprovado
238009909	Marcelo Augusto Correia Silva	26/10/1994	6	6	3	4	8	4	10	0	6	4	10	61	Aprovado
238002487	Jonas Barcellos Santos	06/12/1996	4	6	5	4	8	4	10	0	8	4	8	61	Aprovado
238022129	Luan Pereira Da Silva	04/11/1997	8	5	3	3	8	4	8	2	6	4	10	61	Aprovado Negro
238024571	Myllena Alves Ribeiro	12/02/2005	7	6	3	3	6	4	10	2	8	4	8	61	Aprovado
238027882	Kamilla Rodrigues Belém	08/09/1997	9	4	5	3	8	2	10	2	6	2	10	61	Aprovado
238032320	Gabriell Ribeiro Pereira	20/04/1999	8	5	5	3	6	4	10	4	4	4	8	61	Aprovado Negro
238035357	Izabella Faria De Mesquita	01/03/1998	6	3	2	3	8	4	10	2	6	4	12	60	Aprovado
238026650	Marcos Adriano De Queiroz Campos	29/12/1994	8	3	2	3	10	4	10	2	8	2	8	60	Aprovado Negro
238019727	Elton Ferreira De Carvalho	22/01/1995	7	6	1	2	6	4	10	0	8	4	12	60	Aprovado

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 12 de 46

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 1º REGIÃO (CRP-1) (TO)

			Língua	História e Geografia	Raciocínio Lógico e	Noções de	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito Processual	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual	Normas Pertinentes	Nota	
Inscrição	Nome	Nascimento	Portuguesa	do TO	Matemático	Informática	Constitucional	Administrativo	Penal	Penal	Militar	Penal Militar	à PMTO	Objetiva	Situação
238024582	Natalia Kessia Silva Braga	10/01/2000	7	5	1	3	10	4	8	2	6	4	10	60	Aprovado
238020624	Gabryela Ribeiro Lopes	28/12/2001	8	5	0	3	8	4	10	2	8	4	8	60	Aprovado
238017151	Caio Rodrigues Carvalho	23/07/2002	5	5	4	2	8	4	10	2	6	4	10	60	Aprovado
238023513	Gustavo Alves Dos Santos Faria	23/04/1995	8	6	3	1	10	4	6	2	8	2	10	60	Aprovado
238004734	Ezequiel Gomes E Silva	21/09/1995	7	4	3	4	8	2	10	2	8	4	8	60	Aprovado Negro
238020366	Pablo Gutiery Carvalho Ribeiro	09/09/2001	6	5	4	3	10	2	10	0	8	4	8	60	Aprovado
238021599	Bruno Soares Araujo	01/11/1995	7	6	3	4	8	4	10	0	8	2	8	60	Aprovado Negro
238001985	Pedro Henrique Lourenço Dias	02/10/2000	6	5	5	4	10	4	10	2	4	0	10	60	Aprovado
238022635	Dies Fernandes Ribeiro	30/10/2001	9	5	4	2	8	4	10	0	6	4	8	60	Aprovado Negro
238021267	Kauan Ferreira Coimbra	15/11/2006	9	5	3	3	8	4	10	0	8	4	6	60	Aprovado
238001042	Francisco Cunha Neto	03/08/1995	6	5	2	2	6	4	10	2	8	4	10	59	Aprovado Negro
238035095	Kauan Lourran Almeida Luz	18/09/1997	7	3	3	2	8	2	10	2	8	4	10	59	Aprovado
238033789	Vinicius Ferreira Soares	23/01/1998	8	3	1	3	10	4	10	0	8	4	8	59	Aprovado Negro
238030359	Vinícius Nunes Botelho	22/07/1998	6	5	2	2	6	4	10	2	6	4	12	59	Aprovado
238000521	Lucas De Albuquerque Lima	19/08/1999	5	5	2	3	10	4	10	2	8	4	6	59	Aprovado
238017825	Weyddy Glyerresse Neide Maia De Lima	19/04/2002	7	3	2	3	8	4	10	0	8	4	10	59	Aprovado
238011738	Vitor Lima Campos	14/10/2002	5	6	0	4	8	4	10	4	8	4	6	59	Aprovado
238019691	Maikon Viício Fernandes Ribeiro	16/07/1992	9	5	1	2	8	4	6	0	8	4	12	59	Aprovado
238023113	João Vitor Dos Santos Silveira	19/12/1996	7	5	1	4	6	4	10	4	8	2	8	59	Aprovado Negro
238000847	Tátila Nascimento Rocha	23/10/1997	8	4	2	3	10	4	8	2	6	4	8	59	Aprovado
238002486	Victor Sadraque Melo Da Costa Martins	12/12/1998	6	5	3	3	10	4	10	0	8	4	6	59	Aprovado
238001941	Karla Santos Pinheiro	14/06/1999	7	6	1	3	8	4	10	2	8	4	6	59	Aprovado
238041226	Jose Ferraz De Faria Neto	14/09/2000	6	6	2	3	8	4	8	2	8	4	8	59	Aprovado
238004803	Milena Amorim Soares	07/12/2000	8	5	2	2	10	2	10	2	8	4	6	59	Aprovado Negro
238017361	Juliana Lopes Aguiar	29/08/2002	9	6	0	2	6	2	10	2	8	4	10	59	Aprovado
238000462	Guilherme Mendes Santana Sampaio	09/02/2007	4	5	4	4	6	4	10	2	4	4	12	59	Aprovado
238021383	Adriano Alves Pereira	03/11/1993	7	5	4	3	8	4	10	2	6	2	8	59	Aprovado Negro
238020635	Eduardo Agustin Amaral Manchola Cifuentes	14/01/1995	8	5	5	1	10	4	8	2	6	2	8	59	Aprovado
238024831	Kelvis Douglas Sousa Santos	15/12/1996	7	5	5	2	8	4	8	2	6	4	8	59	Aprovado
238033010	Lemuel Cardoso Araujo	16/04/2002	9	6	2	2	8	4	10	0	4	4	10	59	Aprovado
238011023	Willyan Thallys De Aguiar Ferreira	24/07/2002	8	5	2	4	6	4	10	0	8	2	10	59	Aprovado Negro
238016343	Kayke Araújo Borges	03/03/2004	9	4	2	4	10	4	10	0	6	2	8	59	Aprovado
238014836	Victor Santos Amorim	12/09/2004	8	4	4	3	6	2	8	2	8	4	10	59	Aprovado
238002499	Marcelo Filho Gomes Nunes	28/06/2005	8	5	3	3	6	4	8	2	4	4	12	59	Aprovado
238033906	Gustavo Batista Lopes	22/09/2006	6	6	4	3	8	4	10	0	6	4	8	59	Aprovado
238023219	Jose Belo Silva Do Nascimento	31/10/1993	5	5	2	2	6	4	10	2	6	4	12	58	Aprovado
238005041	Elizelton Costa Da Silva	19/07/1994	8	4	1	1	8	4	10	4	6	4	8	58	Aprovado Negro
238022810	Robert Gouveia Melo	18/02/1997	5	4	3	2	8	4	8	2	8	4	10	58	Aprovado
238032377	Joelson Pereira Alves	09/09/2000	5	4	3	2	8	2	10	4	8	4	8	58	Aprovado
	an annidare des representes parte etame des revier								nice de CCV						Dásina 12 da 46

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 13 de 46

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 1º REGIÃO (CRP-1) (TO)

			Língua	História e Geografia	Raciocínio Lógico e	Noções de	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito	Direito Processual	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual	Normas Pertinentes	Nota	
Inscrição	Nome	Nascimento	Portuguesa	do TO	Matemático		Constitucional	Administrativo	Penal	Penal	Militar	Penal Militar	à PMTO	Objetiva	
238000940	Halessandra Alves Sampaio	01/03/2008	5	4	3	2	6	2	8	4	8	4	12	58	Aprovado
238017463	Oseas Luiz Do Nascimento	25/07/1993	7	5	1	3	8	2	8	4	6	4	10	58	Aprovado Negro
238001368	Maicon Rodrigues Nunes	23/06/2002	7	4	1	4	8	4	10	0	8	4	8	58	Aprovado Negro
238017828	Leticia Estefani Sousa Silva	24/01/2004	6	5	3	2	8	4	10	2	8	4	6	58	Aprovado
238031215	Rômulo Barbosa Ferreira	08/10/1992	5	6	5	2	6	4	10	4	4	4	8	58	Aprovado
238021355	Bruna Correia Camargo	21/10/1993	7	6	1	4	6	4	10	2	6	4	8	58	Aprovado
238023231	Evandro Carlos Barros Pinto	16/03/1996	8	5	4	1	4	4	8	2	8	4	10	58	Aprovado
238016621	Ailson De Jesus Ferreira	18/08/1996	5	5	4	4	10	4	10	2	6	2	6	58	Aprovado
238010570	Beatriz Maria Juwer Da Costa	23/03/2000	8	6	2	2	4	4	10	2	8	4	8	58	Aprovado
238004119	Yure Carvalho Pinheiro	16/04/2000	7	5	2	4	10	4	8	2	4	4	8	58	Aprovado
238007031	Izaias Da Silva Ramos	12/09/2000	8	4	2	4	4	4	8	2	8	4	10	58	Aprovado
238037581	Marckson Costa Silva	16/09/2001	9	6	2	1	6	4	10	0	6	4	10	58	Aprovado Negro
238000850	Geovan Pereira Santiago Júnior	15/10/2002	8	4	3	3	6	4	8	4	8	2	8	58	Aprovado
238005072	Felicio Da Silva Alves	25/10/2003	7	6	3	2	6	2	10	2	8	4	8	58	Aprovado
238006464	Henrique Campos Da Silva	13/01/2006	7	6	2	3	8	4	8	0	6	4	10	58	Aprovado
238024423	Alexandre De Souza Mello	19/07/1999	12	6	1	1	8	4	8	2	6	2	8	58	Aprovado
238013042	Antonio Carlos Rodrigues Barros	16/03/2000	8	5	4	3	6	4	10	2	6	2	8	58	Aprovado Negro
238001238	Elizeu Alves De Oliveira Santos	11/07/2001	8	6	3	3	6	4	8	0	8	4	8	58	Aprovado
238031641	João Vitor Da Silva Bastos	11/09/2004	10	6	2	2	6	4	8	0	8	4	8	58	Aprovado
238031139	Ian Almeida Cândido Veras Parrião	14/09/2003	9	5	4	4	10	2	10	0	6	0	8	58	Aprovado
238025520	Sérgio Antonio De Oliveira Júnior	27/05/1992	6	5	1	3	6	4	10	0	8	4	10	57	Aprovado
238018924	Camilla Rodrigues De Oliveira	15/07/1993	5	5	2	3	8	4	10	0	6	4	10	57	Aprovado Negro
238037410	Renato Bispo Cardoso	02/10/1993	6	4	2	3	10	4	8	0	8	2	10	57	Aprovado
238006747	Rodrigo Jose De Souza Alves	15/10/1993	6	5	3	1	6	4	10	2	6	4	10	57	Aprovado
238021495	Adielson Ferreira Campos	29/03/1995	5	5	3	2	8	4	10	0	4	4	12	57	Aprovado Negro
238026404	Henri Michell Pinho Cunha	18/12/1996	4	6	2	3	10	2	10	2	8	2	8	57	Aprovado
238031276	Rafael Araujo De Morais	03/05/1997	5	6	2	2	10	4	6	2	8	2	10	57	Aprovado
238024929	Guilherme Moreira Rodrigues	12/09/1997	8	6	0	1	10	2	8	0	8	4	10	57	Aprovado
238008306	Lays Krislane Muniz Lopes	13/12/2001	5	6	1	3	8	4	10	2	8	4	6	57	Aprovado
238001824	Klayton Silva Costa	04/04/2006	6	4	1	4	6	4	10	2	8	4	8	57	Aprovado Negro
238036417	Lucas Vieira Queiroz	21/07/1997	8	5	2	2	8	4	10	0	6	4	8	57	Aprovado
238018338	Robert Anderson Souza Da Silva	07/10/1998	6	5	4	2	8	4	8	4	2	4	10	57	Aprovado Negro
238028314	Taylesson Dos Santos Lima	23/10/1998	5	6	4	2	6	4	8	2	8	4	8	57	Aprovado
238004383	Lucas Guilherme Dias Melo	08/01/1999	7	6	1	3	8	2	8	4	8	0	10	57	Aprovado Negro
238035801	Gustavo Gomes Medrado	26/05/2001	7	6	2	2	6	4	10	2	8	2	8	57	Aprovado Negro
238029936	Gabriel Santos Rodrigues	29/12/2002	6	4	5	2	10	2	10	2	6	2	8	57	Aprovado
238000728	Danylo Cardoso Dos Santos	05/06/2003	7	5	3	2	8	4	10	2	6	4	6	57	Aprovado Negro Quilombola
238022282	Ana Karoliny Alves De Oliveira	30/08/2005	8	4	2	3	4	4	10	2	8	4	8	57	Aprovado
238015077	João Pedro Da Silva Feitosa	12/01/2006	7	3	3	4	8	4	10	0	8	4	6	57	Aprovado

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 14 de 46

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 1º REGIÃO (CRP-1) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	Geografia do TO	Lógico e Matemático	Noções de Informática	Direito Constitucional	Direito Administrativo	Direito Penal	Processual Penal	Penal Militar	Processual Penal Militar	Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238021493	Caimmy Sousa De Sá Rocha	09/02/1995	7	6	2	4	8	4	10	0	6	2	8	57	Aprovado
238037219	Daniel Arruda Carvalho	11/01/1999	8	6	3	2	8	4	10	2	6	0	8	57	Aprovado
238036631	Matheus Matos Martins	12/11/2001	7	6	4	2	4	2	10	2	8	4	8	57	Aprovado
238029406	Geovana Carolinne Abreu Moraes	19/11/2004	8	4	4	3	6	2	10	2	8	4	6	57	Aprovado Negro
238003536	Edna Santos Castro	28/01/1993	5	5	2	2	8	2	10	2	8	4	8	56	Aprovado Negro
238004705	Raimundo Oliveira Miranda	30/06/1993	5	4	4	1	8	2	10	4	6	2	10	56	Aprovado Negro
238029426	Isaías Junio De Sousa Moura Barros	19/12/1997	4	5	2	3	10	4	10	2	4	4	8	56	Aprovado
238031834	Leonardo Gomes Dos Santos	04/03/1998	5	5	1	3	8	4	10	2	6	2	10	56	Aprovado Negro
238027098	Yago Alves De Oliveira	05/07/1998	6	4	2	2	6	4	8	2	8	4	10	56	Aprovado
238002479	Francisco Bruno De Araujo	09/11/1999	5	6	0	3	8	4	8	2	8	4	8	56	Aprovado
238009677	Geovana Viana Batista	09/10/2000	6	5	2	1	8	4	10	2	6	4	8	56	Aprovado
238007558	Thainá Alves Da Silva	14/11/2000	6	5	2	1	6	4	10	4	8	2	8	56	Aprovado
238026928	Luenio Filipe Da Silva Carvalho	04/04/2001	7	4	1	2	8	2	8	4	8	4	8	56	Aprovado
238001194	Fabrício Passos De Sousa	28/09/2005	6	3	2	3	10	2	10	2	8	4	6	56	Aprovado Negro
238000310	Bruna Monise Rodrigues Neres	11/04/1994	7	5	1	3	8	4	6	2	8	4	8	56	Aprovado
238005470	Herbert William Machado Dias	15/07/1994	7	5	2	2	4	4	8	2	8	4	10	56	Aprovado
238016312	Paulo Marques Gomes Júnior	05/09/1994	6	6	2	2	10	4	8	4	6	2	6	56	Aprovado
238018606	Samyr Brito Bucar Porto	21/02/1995	5	6	1	4	8	4	10	0	8	4	6	56	Aprovado
238025274	Alex Breno Oliveira Fideles	23/11/1998	8	4	2	2	8	4	8	2	8	2	8	56	Aprovado
238008904	João Pedro Gomes Oliveira	15/06/2004	8	4	2	2	8	4	8	2	8	4	6	56	Aprovado
238006543	Davi Arantes Alencastro Veiga	27/11/2005	7	5	2	2	6	2	6	2	8	4	12	56	Aprovado
238001510	Lucas Menezes Martins	01/01/1997	7	5	3	3	6	4	10	2	6	4	6	56	Aprovado Negro
238030925	Bruno Lucas Velaski Lima Gonçalves	09/12/2001	7	4	4	3	8	4	6	0	6	4	10	56	Aprovado
238007159	Michel De Abreu Lima	08/12/2002	8	5	3	2	8	2	8	2	8	4	6	56	Aprovado
238044381	Mateus Silva Castro	10/02/2005	8	6	2	2	6	4	10	2	6	0	10	56	Aprovado Negro
238030507	Dayana Barros Nogueira	07/12/1997	8	6	3	3	8	4	8	2	4	4	6	56	Aprovado
238001999	David William Ferreira De Brito	12/04/2000	8	5	4	3	8	0	10	2	8	0	8	56	Aprovado
238000841	Maria Eduarda Barros De Oliveira	12/01/2007	11	6	3	2	4	4	8	2	8	2	6	56	Aprovado
238016928	Carlos Alberto Dos Santos Silva	24/08/1992	5	5	3	2	10	2	10	0	6	2	10	55	Aprovado
238039600	Alex Pereira Dos Santos	26/07/1994	6	5	2	2	8	4	10	2	8	2	6	55	Aprovado Negro
238024697	Leonardo De Almeida Silva	06/12/1995	8	4	0	3	6	4	10	4	6	4	6	55	Aprovado
238016263	Ismael Souza Soares	29/07/1996	7	5	2	1	10	2	10	2	6	2	8	55	Aprovado
238003740	Andrehazzo Oliveira Ferreira Filho	17/11/1999	7	4	1	3	4	4	10	0	6	4	12	55	Aprovado
238009518	Ywry Willian Duarte Andrade	13/01/2004	4	5	3	3	8	2	8	2	6	4	10	55	Aprovado
238024998	lann Kélliton Cloche Brasil	02/11/1993	6	5	3	3	6	2	8	0	8	4	10	55	Aprovado
238013559	Gustavo Ribeiro Dos Santos	19/08/1994	8	6	1	2	10	4	6	0	6	4	8	55	Aprovado Negro
238000835	Danilo Jorge Rodrigues	14/04/1996	7	3	4	3	6	2	10	0	8	4	8	55	Aprovado Negro Quilombola
238033185	Thageres Macedo Buna	22/01/1998	7	5	3	2	4	2	10	0	8	2	12	55	Aprovado Negro
238016492	Walyson Da Silva Simoes Fernandes	06/03/1998	6	6	4	1	4	4	10	0	8	4	8	55	Aprovado
*0	ne considerados reprovados pesta etapa deverão veri	£			and described						_				Página 15 de 46

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereco eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 15 de 46

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 1º REGIÃO (CRP-1) (TO)

OOMA	ADO REGIONAL DE POLICIAI	WEITT O	Língua	História e Geografia	Raciocínio Lógico e	Noções de	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito Processual	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual	Normas Pertinentes	Nota	
Inscrição	Nome	Nascimento	Portuguesa	do TO	Matemático	Informática	Constitucional	Administrativo	Penal	Penal	Militar	Penal Militar	à PMTO	Objetiva	Situação
238012309	Rodrigo Sousa Da Silva Dos Santos	26/06/2000	5	6	3	3	8	4	8	2	8	0	8	55	Aprovado
238031871	Ryan Gabriel Silveira Do Nascimento	08/01/2003	7	5	2	3	8	4	6	0	8	2	10	55	Aprovado Negro
238022996	Carlos Eduardo Oliveira De Souza	12/09/2003	8	5	2	2	4	4	8	2	6	4	10	55	Aprovado
238000056	Beatriz Rocha Cavalcante	04/10/2000	9	6	2	2	6	2	8	4	6	2	8	55	Aprovado
238027471	Germano Baptista Macedo Neto	03/10/2007	9	5	3	2	2	4	10	0	8	2	10	55	Aprovado
238030360	Vanessa Mendes Cavalcante	13/01/1997	9	6	2	4	6	4	8	0	6	2	8	55	Aprovado
238011860	Jaciara Murielly De Oliveira Silva Lima	12/04/1994	6	6	0	2	10	2	10	2	6	4	6	54	Aprovado
238016887	Clesio Gonçalves Martins	11/08/1996	5	5	2	2	10	4	8	0	6	4	8	54	Aprovado
238001244	Fernando Morais Santos	10/04/1997	6	5	0	3	8	4	8	4	4	2	10	54	Aprovado Negro
238034618	Douglas Enrique Oliveira Santos	15/06/1997	4	5	2	3	10	4	10	0	8	2	6	54	Aprovado
238008309	Hugo Lopes Espindola	10/12/1997	5	5	2	2	8	4	8	4	6	4	6	54	Aprovado
238023993	Louislane Araujo Pinto	28/01/1998	6	5	0	3	6	4	10	2	8	2	8	54	Aprovado Negro
238021020	Fábio Fernandes Santos	30/05/1999	7	4	0	3	8	2	10	0	6	4	10	54	Aprovado
238029931	Wettson Terra Lopes De Oliveira	18/08/2000	5	5	2	2	10	2	10	0	8	2	8	54	Aprovado Negro
238031965	Caio Héder Rodrigues De Jesus	24/04/2003	7	3	2	2	10	4	10	2	8	2	4	54	Aprovado
238001462	Amanda Soares Messias	11/09/2005	6	4	2	2	6	4	10	0	8	2	10	54	Aprovado
238012779	Andre Luis Menezes Costa	22/07/1992	5	5	4	2	4	4	10	2	4	4	10	54	Aprovado
238006139	Wanderson De Queiroz Braga	02/03/1993	7	5	1	3	8	0	10	2	6	4	8	54	Aprovado
238002684	Kassio Rodrigues Ferreira	08/04/1993	5	6	2	3	8	2	10	2	8	4	4	54	Aprovado
238019088	Jessica Karoline Rodrigues Barroso	18/04/1994	6	5	3	2	8	4	8	2	8	2	6	54	Aprovado Negro
238027639	Virlley Correia Barbosa	23/12/1994	9	5	1	1	6	2	10	2	6	2	10	54	Aprovado
238028093	Gediton Patrício De Souza Júnior	20/11/1995	6	5	3	2	6	4	10	0	6	4	8	54	Aprovado
238035297	Marcos Rodrigues Araujo	26/04/1996	6	6	2	2	4	2	10	0	8	4	10	54	Aprovado
238038435	Euclimar Divino Silva Junior	08/01/1998	7	5	1	3	8	4	10	2	6	4	4	54	Aprovado
238022020	Guilherme Antônio Lima De Aguiar	05/09/1999	4	5	4	3	6	4	8	2	6	4	8	54	Aprovado Negro
238002429	João Igor Santos Dias	29/09/1999	8	4	1	3	8	4	10	0	6	4	6	54	Aprovado
238000196	Emerson Luiz Sousa Cirqueira	29/06/2000	7	5	3	1	6	4	10	0	6	2	10	54	Aprovado Negro
238029905	Marcos Vicnicios Costa Vieira	22/08/2000	9	4	1	2	6	2	10	2	8	4	6	54	Aprovado
238010285	Yhago Lucas Alves Guerra	16/09/2000	7	6	1	2	8	4	10	2	4	2	8	54	Aprovado
238031272	Gabriel Araujo Ramos	02/05/2002	8	4	3	1	6	4	10	0	6	2	10	54	Aprovado
238022732	Tiago Mendes Fragoso	21/07/2002	9	4	1	2	6	4	10	2	4	2	10	54	Aprovado Negro
238026041	Camila Feitoza Herculano	23/10/2002	7	5	1	3	10	4	10	0	8	4	2	54	Aprovado
238023717	João Pedro Alves Vitalino	12/09/2004	6	4	3	3	10	2	8	0	8	2	8	54	Aprovado
238000133	Ryan Vinicius Ribeiro Dias	10/03/2005	5	6	3	2	8	2	8	0	8	4	8	54	Aprovado Negro
238017163	Rafael Frazão Dos Santos	16/05/2007	9	4	0	3	4	2	8	2	8	4	10	54	Aprovado
238009321	Rian Campos Da Silva	17/12/2007	5	4	3	4	6	4	10	0	8	0	10	54	Aprovado
238019511	Rafael Viana Costa Da Silva	05/12/1997	6	6	3	3	8	2	10	0	4	4	8	54	Aprovado
238000813	Júlio Alves Glória Neto	25/02/1999	9	4	2	3	6	4	8	0	6	4	8	54	Aprovado
238014245	Francisco Rodrigo Patrício Lino	04/08/1999	9	5	2	2	8	2	8	0	6	4	8	54	Aprovado Negro

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 16 de 46

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 1º REGIÃO (CRP-1) (TO)

			Língua	História e Geografia	Raciocínio Lógico e	Noções de	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito	Direito Processual	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual	Normas Pertinentes	Nota	
Inscrição	Nome	Nascimento	Portuguesa	do TO	Matemático	Informática	Constitucional	Administrativo	Penal	Penal	Militar	Penal Militar	à PMTO	Objetiva	Situação
238014175	Gabriel Coelho Costa Thomaz Soares	14/03/2001	7	5	3	3	8	2	10	0	6	2	8	54	Aprovado
238016422	Willian Noleto Da Silva	24/03/2001	5	5	5	3	8	4	8	0	8	4	4	54	Aprovado Negro
238022486	Matheus Agostinho Da Silva Rocha	13/07/1994	9	6	3	2	6	4	10	0	6	2	6	54	Aprovado
238016078	Gabriela Teixeira Lopes	08/09/2004	8	6	4	2	6	2	6	2	8	4	6	54	Aprovado Negro
238029819	Carlos Eduardo De Souza Freitas	17/12/1998	8	6	3	5	4	4	8	2	6	2	6	54	Aprovado
238001469	Guilherme De Andrade Rocha	02/01/1993	4	6	2	3	8	2	8	2	6	4	8	53	Aprovado
238023933	Antonio José Da Silva Alves	18/01/1994	4	5	3	3	6	4	10	0	6	4	8	53	Aprovado
238004924	Giano Souza Da Costa	09/08/1996	4	5	2	4	4	2	8	4	6	4	10	53	Aprovado
238003283	Paulo Iran Pereira De Souza	08/09/1996	4	5	4	2	8	2	10	0	8	2	8	53	Aprovado
238010004	Juliany Halliny Pires De Abreu	17/11/1996	8	4	1	2	4	2	10	4	8	2	8	53	Aprovado
238002012	Italo Henrique Rodrigues Lino	02/02/1997	7	4	1	3	4	4	10	2	6	2	10	53	Aprovado
238033947	Amanda Da Silva Rodrigues	12/04/1997	8	4	0	3	8	2	8	2	6	4	8	53	Aprovado
238026052	Andre Duarte De Oliveira	30/04/1997	6	5	2	2	6	4	8	0	6	2	12	53	Aprovado Negro
238033802	Lucas Vieira Damascena	15/04/1998	6	5	2	2	6	4	8	2	8	2	8	53	Aprovado
238003017	Denilson Silva De Sousa	24/07/1998	7	5	1	2	6	2	8	0	8	4	10	53	Aprovado
238026012	Pamela Ketheleen Sousa Barros	28/02/2000	7	6	0	2	8	4	8	2	6	4	6	53	Aprovado
238026424	Pedro Henrique Neves de Oliveira	26/07/2000	5	5	2	3	10	2	8	2	6	2	8	53	Aprovado
238029165	Andre Felipe De Araujo Silva	10/05/2001	9	3	1	2	6	4	10	2	6	2	8	53	Aprovado
238027637	Igor Dourado Silva Dos Prazeres	29/06/2001	4	6	3	2	8	2	8	2	6	4	8	53	Aprovado
238038823	Pedro Henrique Rodrigues Salgado	17/08/2002	9	3	0	3	6	4	10	2	8	2	6	53	Aprovado
238033317	Leonardo Matias Da Silva Junior	06/12/1992	6	5	4	2	6	4	10	0	4	2	10	53	Aprovado
238031915	Elianio Alves Duarte	21/08/1993	6	5	4	2	8	2	8	2	8	2	6	53	Aprovado
238001765	Roberto Dos Santos Campos	02/03/1994	6	4	4	3	6	4	10	0	6	2	8	53	Aprovado
238023395	Raimundo Werley Guimaraes Da Silva	31/08/1994	7	6	1	3	6	2	8	2	8	4	6	53	Aprovado
238026952	Igor Dias Freitas	11/11/1994	10	4	0	3	6	4	8	0	6	2	10	53	Aprovado Negro
238006289	Fernando Batista Sena	19/04/1995	6	6	2	3	4	2	10	0	6	4	10	53	Aprovado
238040350	Lucas Gonçalo Barbosa	27/12/1996	5	6	2	4	6	4	10	2	4	4	6	53	Aprovado Negro
238011577	Antonio Assunção Reis Neto	01/03/1997	8	5	2	2	8	4	10	0	8	2	4	53	Aprovado
238026315	Elizeu Gomes Barbosa	27/02/1998	8	5	3	1	6	2	10	2	6	2	8	53	Aprovado
238037211	Victor Alves De Sousa	03/06/1999	5	5	2	5	6	4	8	2	6	2	8	53	Aprovado
238022868	Pedro Oliveira Dinalo	25/10/2002	8	3	2	4	8	2	10	0	6	2	8	53	Aprovado
238017836	Diego Murilo Silva Dos Santos	03/12/2002	7	4	4	2	8	4	10	2	6	2	4	53	Aprovado
238039166	Lucas De Sousa Santos	01/02/2003	7	5	3	2	6	2	10	2	8	2	6	53	Aprovado
238005591	Ronnan Costa Lino	04/03/2003	. 8	5	2	2	6	2	8	2	6	4	8	53	Aprovado
238033716	Bruna Silvia Costa Santos	25/08/2003	8	4	2	3	8	4	10	2	8	2	2	53	Aprovado
238012516	Arthur Gomes Dos Santos	24/01/2004	8	5	3	1	6	0	10	2	6	2	10	53	Aprovado
238017659	Meirielly Gonçalves Coelho	18/11/2006	8	5	2	2	4	2	8	2	8	2	10	53	Aprovado
238006165	Daniel Rocha Ferreira	22/11/1993	8	5	4	2	6	2	6	4	6	2	8	53	Aprovado
238038795	Daniel De Oliveira Alcântara	22/02/1996	8	6	3	2	8	2	8	0	8	4	4	53	Aprovado
230038795	Datilet De Olivella Alcalitata	22/02/1990	0	О	3	2	8	2	8	U	0	4	4	33	Aprovado

Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereco eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 17 de 46

Nocões de Nocões de Nocões de

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 1º REGIÃO (CRP-1) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238000377	Gabriela Milhomem Dos Santos	27/08/1997	8	5	3	3	4	2	8	2	8	2	8	53	Aprovado
238007985	João Pedro Lourival Marques Durães	28/11/1999	7	6	2	4	6	2	8	2	8	4	4	53	Aprovado
238023372	Mércia Gontijo Gonçalves Costa	25/07/2000	7	5	4	3	4	2	10	4	4	2	8	53	Aprovado
238019013	Thalys Brito Dias	31/10/2003	8	5	3	3	4	0	10	0	6	4	10	53	Aprovado
238030444	Guilherme Mota Dos Santos	09/02/2004	8	6	2	3	6	0	10	2	6	2	8	53	Aprovado
238027214	Dilzo Ferreira Dias	09/05/1992	6	6	1	1	8	4	8	4	6	4	4	52	Aprovado
238011843	Tiago Crispim Braga	08/06/1993	6	5	1	2	6	4	10	2	8	2	6	52	Aprovado Negro
238034585	Jhonathas Costa Aguiar	02/07/1993	5	4	3	2	8	4	8	2	8	2	6	52	Aprovado
238023922	Wembley Vinck Sena Siqueira	06/01/1994	7	3	2	2	8	2	10	0	8	2	8	52	Aprovado
238010860	Alex Alas De Oliveira	31/07/1995	4	3	4	3	8	2	8	0	8	2	10	52	Aprovado
238008640	Hélio Porto Neres	01/09/1995	6	5	0	3	4	2	10	0	8	4	10	52	Aprovado Negro
238025090	Anna Caroliny Cardoso Da Silva Figueiredo	03/02/1996	6	4	3	1	6	2	10	2	4	4	10	52	Aprovado Negro
238002072	Bruno Felipe De Castro Alves	03/05/1997	5	4	2	3	8	4	8	0	6	4	8	52	Aprovado
238025528	Marcos Vinicius Meneses Matos	09/09/1999	5	5	2	2	8	4	8	0	8	4	6	52	Aprovado Quilombola
238012916	Alisson Oliveira Leite	03/12/1999	5	4	3	2	8	2	10	2	6	2	8	52	Aprovado
238023076	Italo Eduardo Da Silva Santos	06/09/2001	4	4	3	3	8	4	10	2	6	4	4	52	Aprovado
238017392	Thalles Gonçalves Bezerra	15/03/2003	5	5	2	2	4	2	10	2	6	4	10	52	Aprovado
238023110	Leonardo Costa E Silva	25/09/1992	6	6	1	3	8	4	6	2	8	2	6	52	Aprovado
238007896	Gustavo Henrique Oliveira Nunes	30/12/1992	8	5	1	2	10	2	8	0	8	4	4	52	Aprovado Negro
238007784	Gabriela Gonçalves Pereira Monteiro	06/07/1995	7	5	2	2	6	4	8	2	8	2	6	52	Aprovado
238002669	Pedro Henrique Do Nascimento Matos	17/08/1996	7	4	3	2	4	4	8	0	6	4	10	52	Aprovado Negro
238003613	Pedro Henrique Alves Dos Santos	01/02/1997	7	5	2	2	4	4	8	2	8	2	8	52	Aprovado
238002558	Lucas Ribeiro Milhomem	07/04/1997	4	6	3	3	6	2	10	2	8	2	6	52	Aprovado
238023390	Jadson Evangelista Da Silva	03/03/1998	6	5	2	3	4	4	8	2	8	2	8	52	Aprovado
238009107	Marjory Maciel Barbosa	16/11/1999	9	5	1	1	8	2	10	0	6	2	8	52	Aprovado
238000107	Niraldo Inácio Dos Santos Júnior	15/10/2000	8	5	1	2	6	4	8	2	6	2	8	52	Aprovado
238000159	Carlos Eduardo Rodrigues Neves	10/03/2001	8	5	1	2	6	4	6	2	6	0	12	52	Aprovado
238043555	Breno Matheus Mineiro Alves	20/07/2001	6	4	2	4	8	2	10	2	8	2	4	52	Aprovado
238025516	Manoel Alves Gramoza Vilarinho	15/03/2002	6	6	2	2	6	4	8	2	8	0	8	52	Aprovado
238040628	David Fontoura Reis	02/06/1992	7	5	3	3	6	2	8	0	8	2	8	52	Aprovado Negro
238034679	Fábio Renan Galvão Soares	17/03/1996	6	6	3	3	6	4	10	2	4	2	6	52	Aprovado Negro
238022721	Raelson Sousa Teles	16/10/1996	7	6	2	3	8	2	4	2	8	2	8	52	Aprovado Negro
238020885	Daniel Cardeal Milhomens	07/03/1997	7	6	1	4	6	4	10	0	4	2	8	52	Aprovado
238026355	Avela Borges Magalhaes	16/06/1998	6	5	4	3	6	4	10	2	4	2	6	52	Aprovado
238026062	Matheus Andrade Teixeira	01/11/1999	8	5	1	4	10	0	8	2	6	4	4	52	Aprovado Negro
238007680	Sayuk Santana Do Nascimento Silva	28/03/2002	8	4	2	4	4	4	8	2	4	4	8	52	Aprovado
238027148	David De Jesus Araujo	06/06/2002	8	4	4	2	8	2	10	2	6	2	4	52	Aprovado
238033913	Alisson Da Silva Camilo	25/01/1996	10	4	3	3	6	4	8	4	6	0	4	52	Aprovado Negro
238040872	Juliana Pereira Leal	06/04/1997	11	4	1	4	8	4	8	0	6	0	6	52	Aprovado

Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 18 de 46

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 1º REGIÃO (CRP-1) (TO)

			Língua	História e Geografia	Raciocínio Lógico e	Noções de	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito	Direito Processual	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual	Normas Pertinentes	Nota	
Inscrição	Nome	Nascimento	Portuguesa	do TO	Matemático		Constitucional	Administrativo	Penal	Penal	Militar	Penal Militar	à PMTO	Objetiva	Situação
238026261	Ian De Souza Sampaio	06/09/2000	9	5	3	3	6	2	6	2	8	2	6	52	Aprovado
238000693	Emanuella Safia Fidel Glória	16/05/2005	9	5	3	3	4	2	8	2	8	2	6	52	Aprovado
238005865	Gilgard Aires Lima	25/09/1992	7	5	2	1	6	2	10	2	8	4	4	51	Aprovado
238022773	Vinícius Alves Rodrigues	01/05/1993	8	5	1	1	4	4	8	4	8	0	8	51	Aprovado
238030328	Caio Cesar Souza Gonçalves Cabeceira	02/05/1993	5	5	2	3	6	2	10	2	6	2	8	51	Aprovado Negro
238000360	Raiza Regina Moura Ramos	14/10/1993	6	5	2	2	4	0	8	2	8	4	10	51	Aprovado
238014525	Domingos Dias Barbosa	25/09/1994	4	5	1	5	6	2	10	2	6	2	8	51	Aprovado
238022693	Jhonathas Costa Da Silva	24/10/1994	6	5	3	1	8	4	6	2	6	2	8	51	Aprovado Negro
238023912	Rafaela Da Silva Chaves	23/01/1995	6	5	1	3	6	2	10	0	8	4	6	51	Aprovado
238015802	Daniel Fernandes Rego	03/05/1995	6	5	2	2	6	2	10	0	8	0	10	51	Aprovado
238029449	Junior Alves Da Silva	10/10/1995	9	3	1	2	4	2	8	0	6	4	12	51	Aprovado
238036921	Kamilla Rodrigues Bispo	29/06/1996	6	4	1	4	4	4	10	2	6	4	6	51	Aprovado
238030021	Marco Aurélio Góes De Queirós	10/07/1996	6	5	2	2	10	2	6	4	6	2	6	51	Aprovado Negro
238015621	Leonardo Maciel Souza	09/03/1999	7	5	0	3	6	0	10	2	8	4	6	51	Aprovado
238005800	Wanessa Nunes De Aguiar	16/10/1999	7	4	2	2	6	4	10	4	6	2	4	51	Aprovado
238007222	Wesley Da Silva Santos	23/01/2001	5	5	3	2	8	4	8	0	6	4	6	51	Aprovado
238007098	Marcos Vinicio Cardoso Do Carmo	06/03/2002	4	6	2	3	4	4	10	2	8	2	6	51	Aprovado Negro
238005892	Pablo Yuri Carvalho Santana	08/07/2002	7	4	1	3	8	2	10	0	8	2	6	51	Aprovado Negro
238022648	Gabriel Pereira Souza	08/10/2007	8	2	3	2	6	2	10	0	8	2	8	51	Aprovado
238030265	Jesmailson Da Silva	26/05/1992	6	6	1	4	8	4	8	2	4	4	4	51	Aprovado Negro
238005991	Jarbas Gabriel Oliveira Coelho	02/10/1995	7	5	3	2	8	2	8	2	6	2	6	51	Aprovado
238007070	Stácio Jakson Lima Sousa	11/02/1996	6	5	2	4	8	2	8	0	8	2	6	51	Aprovado
238008718	Tarcisio Antonio Pereira Alencar	13/06/1996	8	6	2	1	6	2	8	2	8	4	4	51	Aprovado
238031198	Wanderson Dias Gomes	29/08/1996	7	6	1	3	6	4	6	2	8	4	4	51	Aprovado
238031223	Amanda Cerqueira Ribeiro	07/03/1998	9	6	1	1	8	2	10	0	6	4	4	51	Aprovado Negro
238024236	Fabricio Dias Da Silva De Macedo	02/10/1998	5	5	4	3	8	2	4	0	6	2	12	51	Aprovado
238024978	Breno Silveira Targino	21/09/2007	8	4	2	3	2	4	10	2	4	0	12	51	Aprovado
238026021	Allana Leôncio Reis Benício	15/09/1993	7	4	5	3	2	4	8	0	8	4	6	51	Aprovado
238007945	Arthur Nunes Barbosa	05/05/1998	9	5	2	3	6	4	10	0	6	0	6	51	Aprovado
238020278	Weberson Beto Santos Magalhães	29/03/1999	6	6	3	4	6	4	10	0	6	0	6	51	Aprovado
238005347	Janailson Lima De Oliveira	17/02/2001	6	6	5	2	4	2	10	0	6	4	6	51	Aprovado Negro
238001696	Airton De Sousa Oliveira Júnior	26/10/1998	9	6	4	2	8	4	8	0	6	0	4	51	Aprovado
238023606	lago Lopes Da Silva	15/06/1992	5	4	2	3	4	4	8	2	6	4	8	50	Aprovado
238004010	Rogério Da Silva Ribeiro	23/10/1992	8	2	2	2	8	4	8	0	8	2	6	50	Aprovado
238008933	Rafael Dos Santos Gomes	27/10/1992	6	5	1	2	8	2	10	2	6	0	8	50	Aprovado
238004456	Diego Gomes Queiroz	11/02/1993	6	5	1	2	8	2	10	0	8	2	6	50	Aprovado
238027360	Danielly Rodrigues Carvalho	01/03/1995	5	5	2	2	6	4	10	0	6	2	8	50	Aprovado
238001907	Loyanne Caroline Peixoto Da Silva	12/09/1995	7	4	2	1	8	0	6	2	8	4	8	50	Aprovado
238028138	Guilherme Cunha Guimarães Purcina	29/03/1996	6	5	1	2	8	4	6	0	6	4	8	50	Aprovado
	<u> </u>														

Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento

Página 19 de 46

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 1º REGIÃO (CRP-1) (TO)

			Língua	História e Geografia	Raciocínio Lógico e	Noções de	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito Processual	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual	Normas Pertinentes	Nota	
Inscrição	Nome	Nascimento	Portuguesa	do TO	Matemático	Informática	Constitucional	Administrativo	Penal	Penal	Militar	Penal Militar	à PMTO	Objetiva	Situação
238032392	Wanderson Pinheiro Alves	03/12/1996	8	5	0	1	8	4	8	0	6	2	8	50	Aprovado Negro
238041121	Yunna Layanne Pereira Cavalcante Duarte	12/08/1997	8	5	0	1	10	0	10	2	6	2	6	50	Aprovado
238006324	Lilia Ribeiro De Almeida	28/11/1997	7	3	1	3	8	4	6	4	8	2	4	50	Aprovado Negro
238006270	Eduarda Lima Bezerra	08/04/1998	6	4	2	2	4	4	10	0	6	4	8	50	Aprovado Negro
238007627	Yehudi Dos Anjos Moraes	14/11/1998	6	5	2	1	8	2	6	2	8	2	8	50	Aprovado
238025454	Wesley Silva Costa	02/10/1999	7	3	2	2	8	4	8	2	6	2	6	50	Aprovado Negro
238027301	Carlos Dluca Rocha Marques	17/06/2002	6	5	2	1	6	2	8	2	8	4	6	50	Aprovado
238021149	Whadson Vieira Da Silva	02/06/2003	4	5	1	4	4	4	8	2	4	4	10	50	Aprovado
238002310	João Pedro Gonçalves Borges Castanheira	26/11/2006	5	4	2	3	6	4	10	0	6	0	10	50	Aprovado
238026306	Diovany Junio Pereira Dos Santos	11/02/1993	10	4	1	1	8	0	10	2	8	2	4	50	Aprovado
238023604	Wadson José De Castro	24/09/1993	6	4	2	4	8	4	8	4	4	0	6	50	Aprovado
238016993	Marx Suel Martins Neres	29/04/1994	7	4	2	3	10	4	8	2	4	0	6	50	Aprovado Indígena
238027719	Murilo Pereira De Oliveira	16/01/1995	7	5	2	2	6	2	8	2	8	4	4	50	Aprovado Negro
238020938	Wandersson Rozario Bezerra	05/05/1995	7	5	1	3	6	4	10	2	6	2	4	50	Aprovado
238023240	Tiago Batista Das Neves	12/06/1995	8	4	2	2	2	2	10	2	6	4	8	50	Aprovado
238012154	Nathália Pereira Placido	02/01/1996	6	5	2	3	8	2	8	0	8	4	4	50	Aprovado
238034820	Nayra Caroline Monteiro Saraiva	16/12/1996	7	5	2	2	6	2	8	0	6	4	8	50	Aprovado
238009501	Lucas Temístocles Lopes De Morais E Silva	16/03/1997	5	4	5	2	8	4	8	2	4	2	6	50	Aprovado Negro
238017873	Lucas Julião De Oliveira	24/12/1997	7	6	0	3	6	2	10	2	4	2	8	50	Aprovado
238020651	Isac Alves Maia	30/08/2000	5	6	2	3	2	4	10	2	4	2	10	50	Aprovado
238008742	Carlos Daniel Morais Da Silva	05/09/2000	8	4	2	2	6	4	8	2	6	2	6	50	Aprovado
238025327	Arthur Filipe De Oliveira Silva	09/10/2002	8	5	1	2	6	4	10	0	6	4	4	50	Aprovado
238001901	Eduardo Rogério Soares Bonfim	06/09/2003	7	6	0	3	6	4	8	0	8	0	8	50	Aprovado
238001612	Marcelo Henrique Do Vale Lima	15/01/2004	7	6	1	2	6	2	10	2	8	2	4	50	Aprovado
238018048	Emily Emanuely Dos Santos Aires Manduca	20/04/2004	8	5	1	2	4	4	10	2	4	4	6	50	Aprovado
238016120	Kairo Alves Silva	15/01/2005	6	4	3	3	6	4	6	2	6	2	8	50	Aprovado
238030064	Eduardo Rodrigues Carvalho	02/03/2005	8	4	2	2	6	2	8	2	6	4	6	50	Aprovado
238018751	Mariana Silva De Souza	07/05/2005	6	4	3	3	10	4	8	0	4	0	8	50	Aprovado Negro
238042154	Artur Gabriel De Medeiros Pimentel	13/08/1993	8	6	2	2	6	2	10	0	4	2	8	50	Aprovado
238003248	Letícia Alves De Brito	10/03/1994	8	6	1	3	6	4	6	0	6	2	8	50	Aprovado
238023046	Rosangela Macedo Alves Rodrigues	01/06/1994	8	6	1	3	4	2	8	2	8	2	6	50	Aprovado
238027590	Thayslla Alves Gomes	03/08/1994	10	5	1	2	4	0	10	0	6	2	10	50	Aprovado Negro
238041929	Rodrigo Gomes Dos Santos	05/05/1995	7	6	3	2	8	2	8	0	6	2	6	50	Aprovado Negro
238027287	Wellerson Nascimento De Almeida	23/07/1995	9	3	2	4	8	0	8	0	6	4	6	50	Aprovado
238012024	Pedro Lucas Siriano Da Silva Zanella	28/09/1995	7	6	2	3	6	2	10	4	4	0	6	50	Aprovado
238026531	Anderson Bezera Dos Santos	23/12/1998	8	6	3	3	8	0	8	0	6	0	8	50	Aprovado Negro
238023546	Luís Felipe De Souza Dos Santos	05/08/1993	6	5	2	2	6	4	10	2	4	2	6	49	Aprovado
238040599	Caike Bruno Neres Noia	28/11/1993	5	4	3	3	8	4	8	0	4	2	8	49	Aprovado
238014544	Dyessyca Fernandes	16/06/1994	8	6	0	1	6	4	10	0	4	2	8	49	Aprovado

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 20 de 46

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 1º REGIÃO (CRP-1) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Direito Processual Penal	Direito Penal Militar	Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238006606	Ellom Moura De Sousa	18/01/1995	6	5	1	3	6	4	4	0	8	4	8	49	Aprovado
238031565	Eduardo Alexandre Melo	13/01/1996	8	3	2	2	4	4	10	2	6	2	6	49	Aprovado Negro
238021543	Marcelo Castro Oliveira	03/06/1997	6	5	2	2	6	2	8	2	6	2	8	49	Aprovado
238038815	Anderson De Oliveira Ramos	07/09/1997	6	5	2	2	6	4	10	0	4	4	6	49	Aprovado Negro
238005048	Denyelson Maia Da Costa Santos	13/05/1998	9	4	0	2	6	2	10	0	8	2	6	49	Aprovado
238025717	Heitor Aires Da Silva	15/06/1998	7	4	2	2	6	4	8	0	8	0	8	49	Aprovado Negro
238020981	Mayda Josiane Silveira Bezerra	11/12/1999	7	4	1	3	6	0	10	2	6	2	8	49	Aprovado
238023836	Luís Felipe Rodrigues De Araújo Barreira	13/01/2001	6	5	1	3	8	2	8	0	6	4	6	49	Aprovado Negro
238013104	Vinycius Oliveira Nascimento	14/01/2001	8	4	1	2	4	4	10	2	6	2	6	49	Aprovado
238020152	Alberto Freitas Lima	13/03/2002	6	6	1	2	4	4	8	2	8	4	4	49	Aprovado
238016958	Caio Tavares Graminho	10/08/2002	7	4	3	1	6	4	6	2	8	2	6	49	Aprovado
238007621	Andre Filipe Assis Ferreira	13/08/2002	5	5	2	3	6	4	8	0	4	4	8	49	Aprovado Negro
238023690	Joan De Oliveira Dos Santos Junior	11/01/2003	5	6	1	3	8	2	6	0	8	0	10	49	Aprovado
238006107	Weryk De Miranda Santos	03/08/2006	8	4	1	2	8	4	10	0	6	2	4	49	Aprovado
238022692	Peterson Willian Silva Santos	11/04/1992	8	6	0	3	8	2	8	4	4	2	4	49	Aprovado Negro
238009540	Lucas Cavalcante Medrado	16/06/1994	6	6	2	3	8	2	6	4	6	4	2	49	Aprovado
238038041	Orleans Miranda Costa Junior	15/03/1995	9	4	2	2	4	0	10	2	6	2	8	49	Aprovado
238004410	Fabricio Almeida De Sousa	26/03/1995	9	5	0	3	6	2	6	2	6	2	8	49	Aprovado Negro
238012432	Beatriz Dos Santos Oliveira	12/03/1996	6	5	3	3	4	4	10	4	4	0	6	49	Aprovado Negro
238000249	Marcos Ferreira De Almeida	18/03/1996	7	4	2	4	4	2	10	2	6	2	6	49	Aprovado
238023484	Rafaela Alves Dias Xavier	20/08/1996	9	5	2	1	4	2	10	2	6	0	8	49	Aprovado
238022910	Rafael Wellington Neiva Do Nascimento	19/10/1996	6	4	3	4	8	2	8	0	6	2	6	49	Aprovado
238014717	Alexsander Morais De Souza	13/08/1998	8	4	2	3	8	2	8	0	8	2	4	49	Aprovado Negro
238018283	José Vinícius Mendes Saraiva	01/11/1998	9	4	1	3	4	4	6	2	6	4	6	49	Aprovado
238028638	Marcelo Augusto Carvalho Da Silva	29/05/1999	10	4	1	2	4	4	10	2	6	2	4	49	Aprovado
238027686	Lucas Pereira Leal Da Silva	15/07/1999	7	5	2	3	6	4	8	0	6	0	8	49	Aprovado
238002042	Elton Jhon Cardoso Teixeira	02/10/1999	8	4	3	2	4	4	6	0	8	0	10	49	Aprovado Negro
238016625	Denise Lopes Santana	21/12/1999	7	5	3	2	8	4	6	0	8	0	6	49	Aprovado
238006963	João Eduardo Gomes Coelho	21/02/2001	9	4	2	2	6	2	8	2	6	0	8	49	Aprovado
238029728	Alexandre Coelho Rodrigues	25/09/2001	7	5	3	2	8	2	10	0	6	0	6	49	Aprovado
238043112	Allânio Ferreira Garcia Filho	10/01/2002	7	5	3	2	8	2	6	4	6	2	4	49	Aprovado
238004405	Mika Sallo Arruda Viana	06/07/2002	8	6	1	2	2	4	8	0	6	2	10	49	Aprovado
238026025	Igor Fernandes De Castro	13/09/2003	7	5	2	3	8	4	8	2	6	2	2	49	Aprovado Negro
238003939	Kamily Vitória Gomes De Jesus	18/07/2006	6	5	3	3	4	2	8	2	6	4	6	49	Aprovado Negro
238041238	Sheilliny Oliveira Silva	25/06/1998	9	4	4	2	4	0	10	4	4	2	6	49	Aprovado
238022545	Isac Ribeiro Luz	24/02/2000	10	4	4	1	8	2	10	0	4	2	4	49	Aprovado
238003131	Antonio Carlos Ferreira Da Silva	06/04/1992	5	4	2	3	6	2	6	0	8	4	8	48	Aprovado Negro
238020966	Deyverson Cardoso De Araújo	03/07/1992	3	6	1	4	6	2	8	2	8	2	6	48	Aprovado Negro
238031677	Lucas Sousa Soares	19/10/1992	6	6	0	2	4	2	8	0	8	4	8	48	Aprovado
***	an considerades represedes poste etena descarão serio				individual da				inian da FC\						Dégino 21 do 46

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 21 de 46

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 1º REGIÃO (CRP-1) (TO)

la a sala il a	News	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238018914	Nome Valter Carvalho De Souza	07/06/1993	4	5	Maternatico 3	2	8	Administrativo 2	6	2	Wilitar 8	2	6 6	48	Aprovado Negro
238037621	Geelckson Costa Silva	13/08/1994	5	4	3	2	6	4	8	0	4	4	8	48	Aprovado Negro
238037021		29/11/1994	5	4	2	3	6	2	10	0	8	2	6	48	
	Luan Sousa Da Conceição		5	4	2	3	4	4				2			Aprovado Negro
238031016	Marcelo Henrique Oliveira Silva Roniellington Galvao Lima Santos	20/03/1995	5	5	2	2	4	4	10	0	6	2	6 10	48	Aprovado Aprovado Negro
238040063	Jeferson Da Silva Santos	29/04/1996	5	5	2	2	8	2	8	2	6	2	6	48 48	
															Aprovado
238014260	Victor Hugo Gomes Ferreira	02/09/1996	7	3	2	3	8	2	8	2	6	0	8	48	Aprovado
238016477	Geovane De Sousa Lemos	07/03/1997		3	1	3	6	4	10	0	6	2	6	48	Aprovado
238038115	Wanderson De Oliveira Silva	28/04/1997	5	5	2	2	4	2	10	4	4	4	6	48	Aprovado
238000030	Matheus Marques Da Silva	26/08/1998	8	4	0	2	6	4	10	0	4	2	8	48	Aprovado Negro
238026696	Guilherme Cerqueira De Brito	19/03/1999	6	4	1	3	8	2	8	2	8	2	4	48	Aprovado
238018405	João Victor De Oliveira Ribeiro	22/06/1999	4	6	2	2	6	0	8	2	8	0	10	48	Aprovado
238027567	Haylanna Kéllen Ferreira Da Silva Barros	04/10/1999	8	3	1	2	2	4	10	4	6	2	6	48	Aprovado
238006521	Gabriel Silva De Miranda	17/03/2000	7	5	0	2	6	2	8	4	6	2	6	48	Aprovado
238002761	Gabriel De Souza Pereira	14/04/2000	5	5	1	3	6	4	10	2	6	2	4	48	Aprovado
238000707	Joao Paulo Negrao Sarmanho	18/01/2002	7	5	1	1	8	2	8	0	8	0	8	48	Aprovado
238025803	Leonardo Oliveira Miranda	13/02/2003	7	5	0	2	6	2	8	2	8	4	4	48	Aprovado
238006515	Wilkison Da Silva	06/04/1992	4	5	3	4	4	4	8	0	6	2	8	48	Aprovado
238035937	Rafael Alves Da Silva Filho	12/02/1993	8	4	1	3	4	2	8	0	6	2	10	48	Aprovado
238024329	Generson Pereira Nonato	03/06/1994	7	5	2	2	0	2	10	0	8	4	8	48	Aprovado Quilombola
238043392	Maria Bethania Teodoro Rodrigues	24/04/1995	8	5	1	2	2	2	10	4	4	4	6	48	Aprovado
238028872	Marina Batista Ribeiro	28/05/1995	7	4	2	3	4	2	6	4	6	2	8	48	Aprovado
238003229	João Clécio Almeida De Santana	24/06/1995	6	5	3	2	4	2	10	4	4	0	8	48	Aprovado
238034016	Alan Jhon Martins Santos	12/07/1995	7	4	2	3	8	2	8	2	6	2	4	48	Aprovado Negro
238001293	Diego De Sousa Nascimento	05/06/1996	7	4	3	2	6	2	10	0	6	2	6	48	Aprovado
238039080	Sergio Vinicius Martins Vieira	07/05/1997	6	6	2	2	8	2	8	0	8	0	6	48	Aprovado
238004976	Vinicius Rodrigues Cardoso	22/04/1998	7	6	0	3	4	4	10	0	8	0	6	48	Aprovado Negro
238020310	Jheny Ramylla Pereira Lopes	23/05/2000	6	6	2	2	0	2	8	2	8	2	10	48	Aprovado
238011986	Luiz Henrique Dantas Dos Santos	21/06/2002	7	5	1	3	4	4	10	0	8	0	6	48	Aprovado
238004700	Josias Pereira Da Costa	11/10/2002	6	5	2	3	4	2	10	2	6	0	8	48	Aprovado
238035176	Rafael Da Silva Rosa	20/12/2003	5	5	3	3	2	4	6	0	8	4	8	48	Aprovado
238017652	Ludimila Costa Gomes	06/10/2004	6	5	3	2	6	2	10	2	4	2	6	48	Aprovado
238022922	Marcelo Da Conceição Sousa	05/01/1995	7	5	4	2	6	4	6	0	8	0	6	48	Aprovado Negro
238007382	Gabriela Coelho Sousa Silva	02/09/1999	10	3	2	3	4	2	8	2	6	0	8	48	Aprovado
238002314	Bruno Fragoso Silva	17/09/2002	6	6	3	3	6	0	8	2	6	2	6	48	Aprovado
238007286	Carlos Heitor Souza Gomes	08/06/2005	7	5	3	3	8	2	8	0	8	0	4	48	Aprovado
238025832	Marcos Vinicius Soares Da Cunha	14/08/2005	7	5	3	3	8	2	6	4	4	0	6	48	Aprovado
200020002	marous vinidus ocures sa cuilla	1-1700/2000			,	J				- 1	-			0	, providuo

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 22 de 46

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 2ª REGIÃO (CRP-2) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Direito Processual Penal	Direito Penal Militar	Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238030864	Luan Pereira Ferreira	17/04/2000	8	4	5	4	10	4	10	2	8	4	10	69	Aprovado Negro
238018952	Tiago Germano Fonseca Beserra	20/06/2005	7	6	3	5	8	4	10	2	8	4	12	69	Aprovado
238033633	Matheus Bilio Alves	24/10/1999	9	6	2	5	8	4	10	2	8	4	10	68	Aprovado
238027721	Ronald Macedo Pinheiro	16/10/2002	6	5	4	4	8	4	10	2	8	4	12	67	Aprovado
238005128	Miguel Arcanjo Santos Brandão Borges	11/03/2005	9	5	2	3	10	4	10	2	8	4	10	67	Aprovado
238025438	Kayke Dos Santos Moraes	20/04/2005	6	5	3	5	8	4	10	2	8	4	12	67	Aprovado
238023582	Felipe Sales Scherr	01/10/2007	9	5	3	4	8	4	10	2	8	4	10	67	Aprovado Negro
238026556	Enzo Goiano Martins Lima	06/03/2003	8	6	4	5	10	4	8	2	6	4	10	67	Aprovado
238002283	Romário Saraiva Dos Santos	16/12/1994	7	6	2	3	10	4	10	2	8	4	10	66	Aprovado Negro
238011417	Elizandra Oliveira Pires	16/09/2002	6	6	2	4	10	4	10	2	8	2	12	66	Aprovado
238008622	João Victor Oliveira Garcia	27/10/1996	8	5	4	3	8	2	10	4	8	4	10	66	Aprovado
238001507	Alex Gomes Ribeiro Junior	18/01/2005	8	5	4	3	6	4	10	2	8	4	12	66	Aprovado
238027589	Thyago Sales Resplandes	02/04/1999	7	4	3	3	8	4	10	2	8	4	12	65	Aprovado
238007237	Ricardo Santos Luciano Terra Nova	10/08/2001	8	4	3	2	10	4	10	0	8	4	12	65	Aprovado
238009301	Jhonatas Viana Alencar	16/04/2001	9	6	3	3	10	4	6	2	8	4	10	65	Aprovado
238003987	Gustavo Reis Silva	07/04/2005	12	5	2	2	10	4	10	2	8	2	8	65	Aprovado Negro
238016589	Tiago Rafael De Sousa Miranda	12/09/1993	8	5	1	2	10	4	10	4	6	4	10	64	Aprovado Negro
238031305	Mizael Rocha Xavier	17/02/2002	6	5	3	2	8	4	10	2	8	4	12	64	Aprovado
238006520	Evandro Sousa Guimarães	07/02/2003	7	5	2	4	6	4	10	4	8	4	10	64	Aprovado
238026586	Jackson Gregorio De Sousa	03/11/1992	10	2	4	4	8	4	10	2	8	4	8	64	Aprovado
238015055	Victor Guilherme Batista Silva	29/02/2000	9	4	3	4	8	4	10	0	8	2	12	64	Aprovado
238008477	Esdras Da Silva Carvalho	02/09/2000	9	5	2	4	8	4	8	2	8	4	10	64	Aprovado Negro
238020667	Italo Lucas De Brito	06/09/2001	9	6	2	3	8	2	10	2	8	2	12	64	Aprovado
238002003	Luis Antonio Sobrinho De Sousa	19/04/1994	9	6	4	3	8	4	10	2	4	4	10	64	Aprovado
238029769	Elvis Sales Do Nascimento Filho	30/03/2000	9	6	4	3	6	4	10	4	8	4	6	64	Aprovado
238000932	Wilian Gabriel Brito Ribeiro	30/10/2006	10	5	2	5	8	4	8	2	8	2	10	64	Aprovado Negro
238027457	Maycon Silva Paulo	31/03/1997	6	6	3	4	10	4	10	0	8	4	8	63	Aprovado
238027668	Marcos Paulo Chaves Costa	20/01/2005	6	6	4	3	8	4	8	0	8	4	12	63	Aprovado
238011675	Wallace Xavier Silva	16/01/1996	9	5	4	3	4	4	10	4	6	4	10	63	Aprovado Negro
238004487	Tiago Silva Do Vale	13/09/2001	9	6	3	5	8	4	8	0	6	4	10	63	Aprovado
238035640	Wilton Lima De Araújo	04/06/1998	7	4	3	2	8	4	8	4	8	4	10	62	Aprovado Negro
238028329	Higor Tomás Gomes Jardim	10/02/2000	6	6	3	1	10	2	10	2	8	4	10	62	Aprovado Negro
238028176	Antonio Guilherme Franco Gomes	29/10/2004	8	4	2	2	8	4	10	2	8	4	10	62	Aprovado
238004690	Inacio Aguiar Ferreira	29/07/2006	7	4	2	3	8	4	10	2	8	4	10	62	Aprovado
238004880	Marcos Vinicius Gomes Sousa	23/07/1995	8	5	3	2	8	4	8	4	8	4	8	62	Aprovado Negro
238004386	Júlio César Costa De Morais	15/11/2000	8	5	2	3	8	4	10	2	8	2	10	62	Aprovado
238008371	André Michel Petri Galina	28/05/1992	7	6	4	3	8	2	10	2	8	4	8	62	Aprovado
238018359	Jaíne Da Silva Barros	25/12/1996	9	4	3	4	6	4	10	2	8	4	8	62	Aprovado
238026228	Jhordan Oliveira Brito	11/08/1998	9	6	1	4	10	2	10	0	8	4	8	62	Aprovado
+0 !!!	las conciderados reprovados poeta etapo deverão veri														Página 22 do 46

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 23 de 46

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 2ª REGIÃO (CRP-2) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238012710	João Marcos Nascimento De Carvalho Gomes	30/06/2002	10	5	2	3	8	2	10	0	8	4	10	62	Aprovado Negro
238000760	Bruno De Sousa Da Silva	17/04/2006	7	5	3	5	10	2	8	0	8	4	10	62	Aprovado
238005246	Guilherme Dias Lopes	17/03/2006	9	5	5	3	6	4	10	2	6	4	8	62	Aprovado
238000231	Guilherme Alves Milhomem	30/05/2000	5	5	3	2	8	4	10	4	8	4	8	61	Aprovado
238000381	Gustavo Da Silva Paz	12/10/2003	5	6	1	3	8	4	10	2	8	4	10	61	Aprovado
238022848	Cássio André Oliveira Fernandes	03/02/2004	6	6	1	2	8	4	10	2	8	4	10	61	Aprovado Negro
238022293	Wilhames Carlos Moraes Pereira	04/12/1992	6	6	3	2	6	4	10	2	8	4	10	61	Aprovado
238028759	Marcos Vinicius Santos Da Silva	19/10/1995	6	5	3	3	8	4	8	2	8	4	10	61	Aprovado
238022419	Kennedy De Freitas Nunes	25/10/1995	7	5	2	3	10	2	10	0	6	4	12	61	Aprovado
238016414	Vladimir Pereira Da Silva	17/04/1996	8	4	3	2	8	4	10	2	8	4	8	61	Aprovado Negro
238011393	Rubervan Dos Santos Araujo	28/08/1997	7	4	3	3	10	4	10	0	6	4	10	61	Aprovado
238003904	Fernando Augusto Pinheiro De Brito	18/03/1998	8	5	1	3	10	4	8	0	8	4	10	61	Aprovado
238043333	Yure Gomes Carneiro	10/07/1998	7	5	2	3	10	4	8	0	8	4	10	61	Aprovado Negro
238031438	Icaro Ryan Alves	22/06/2001	9	5	2	1	8	4	10	2	8	4	8	61	Aprovado
238025441	Tiago Felipe Dos Santos Souza	15/09/2003	8	5	1	3	8	2	10	4	6	4	10	61	Aprovado Negro
238030293	Júlio César De Moraes Martins	13/06/2006	7	5	2	3	6	4	10	2	8	4	10	61	Aprovado
238001746	João Vitor Varão De Aguiar	11/10/2006	5	5	4	3	6	4	10	2	8	4	10	61	Aprovado
238004013	Thiago De Andrade Silva	07/12/2007	6	6	4	1	8	4	10	2	8	4	8	61	Aprovado
238002274	Tadson Silva Costa	17/09/1994	8	5	4	2	6	2	10	2	8	2	12	61	Aprovado Negro
238025405	Matheaus Gama Costa E Coelho	14/08/1996	9	5	1	4	8	0	10	2	6	4	12	61	Aprovado
238027888	Gabriella Soares Bezerra	17/02/1997	8	5	2	4	8	4	10	4	8	2	6	61	Aprovado Negro
238009202	Paulo Vinicius De Araujo Silva	08/12/1998	9	6	2	2	8	4	10	0	6	4	10	61	Aprovado Negro
238018925	Daniel Rosal Silva	23/08/2006	8	5	3	3	6	2	8	4	6	4	12	61	Aprovado
238001346	Filipe De Sousa Miranda	28/07/1997	8	6	4	3	4	4	10	2	8	4	8	61	Aprovado Negro
238002880	Giovanna Emidia Andrade Rodrigues	28/11/1999	9	6	4	2	8	2	10	2	6	4	8	61	Aprovado
238032079	Victor Manuel Teixeira De Oliveira	08/02/2002	9	5	4	3	8	2	10	2	6	2	10	61	Aprovado
238016945	Euler Davi Ribeiro Amorim	05/06/2002	9	6	3	3	8	2	10	2	4	4	10	61	Aprovado Negro
238008534	Kayk Ribeiro Gomes Da Silva	25/08/2004	9	6	3	3	8	2	10	0	6	4	10	61	Aprovado
238019991	Gustavo Santos Alves	21/03/2006	9	4	4	4	6	4	10	0	6	4	10	61	Aprovado
238023391	Luana Rodrigues Veloso	15/09/1992	5	4	2	3	8	4	10	4	6	4	10	60	Aprovado
238006851	Luciana Silva Rocha	31/01/1995	6	6	1	3	8	4	10	2	8	4	8	60	Aprovado
238000545	Renato Silva Carneiro	16/11/1998	6	3	3	4	6	4	10	2	8	4	10	60	Aprovado
238002317	Ryan Lacerda Cavalcante	30/07/2001	8	4	1	3	8	2	10	0	8	4	12	60	Aprovado Negro
238029042	Luiz Miguel França	25/07/2002	6	5	2	3	6	4	10	4	8	2	10	60	Aprovado
238008295	Eduardo Da Silva Silva	10/08/1995	8	5	2	3	6	2	10	2	8	4	10	60	Aprovado
238002027	Paulo Henrique Dos Reis Santos	12/11/1995	8	5	3	2	10	2	10	2	6	4	8	60	Aprovado
238018935	Ercilio Neto Mendes Martins	23/05/1997	7	5	3	3	8	4	8	4	8	2	8	60	Aprovado Negro
238034974	Carlos Eduardo Carvalho Silva	20/02/2000	6	5	3	4	6	4	10	2	6	2	12	60	Aprovado
238000721	Francisco Hugo Bezerra Dantas	25/03/2001	9	6	1	2	6	4	10	2	8	4	8	60	Aprovado

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 24 de 46

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 2ª REGIÃO (CRP-2) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
					2										
238028800	Cleison De Sousa Candido	16/04/2001	8	5		3	6	2	10	4	8	4	8	60	Aprovado
238003729	Alessandro Angelo Dias De Sousa	07/05/2001	7	6	2	3	6	2	10	2	8	4	10	60	Aprovado Negro
238023082	Kayo Eduardo Cavalcante Ramos	26/11/2001	6 7	6	2	4	8	4	8	2	8	4	8	60	Aprovado
238000171	Bruno Cesar Costa Gonçalves	23/02/2002	8	6	3	2	8	2	10	0	6	4	12	60	Aprovado
238009160	Carlos Augusto Pereira Dos Santos	03/08/2003		5	2	3	6	4	10	4	6	2	10	60	Aprovado
238004137	Emerson Lima De Sousa	31/01/2007	8	4	3	3	8	2	10	2	8	4	8	60	Aprovado
238036547	Geiziago Pereira Da Silva Santos	03/03/1993	7	5	4	4	6	4	8	2	6	4	10	60	Aprovado
238023991	Kalebe Fernandes Ribeiro	08/04/2007	7	5	5	3	6	4	10	0	8	2	10	60	Aprovado
238023878	João Victor Dias Silva	22/07/2001	9	6	3	4	8	0	10	0	8	4	8	60	Aprovado
238032787	Felipe De Cirqueira Gil	30/08/1998	5	5	3	2	8	4	10	4	6	4	8	59	Aprovado
238025733	Tiago Silva De Oliveira	07/03/2000	7	4	0	4	8	4	10	4	6	4	8	59	Aprovado
238000043	Rafael Eudes Abreu Costa	29/03/2003	7	4	2	2	6	4	10	2	8	4	10	59	Aprovado
238001486	Luan De Assis Rodrigues Paz	26/01/2005	6	4	2	3	4	4	10	2	8	4	12	59	Aprovado
238023656	Kaynan Fellipe Almeida Filgueiras Barbosa	07/04/2006	7	4	2	2	6	4	10	2	8	4	10	59	Aprovado
238000007	Amanda Martins De Brito	04/12/1993	7	6	1	3	6	4	10	2	8	2	10	59	Aprovado Negro
238017282	Saulo Marinho Aleixo	06/02/1998	5	6	3	3	8	4	8	2	8	4	8	59	Aprovado
238000267	Wanderson Santos Da Silva	27/11/1998	6	6	1	4	8	4	8	2	8	4	8	59	Aprovado Negro
238035331	Marcos Vinícius Macêdo Mota	14/06/2001	7	5	2	3	8	4	10	2	6	4	8	59	Aprovado
238023970	Roger Mendonça Moura	27/02/2002	9	4	2	2	6	4	8	4	8	4	8	59	Aprovado
238032426	Tiago Macario Da Silva	05/03/1994	8	6	3	2	8	4	8	0	8	2	10	59	Aprovado Negro
238030147	Mateus Rodrigo Sousa Carvalho	28/11/1995	9	5	2	3	6	4	10	0	8	4	8	59	Aprovado Negro
238026705	Isael Santos Dos Anjos	28/07/1996	6	6	4	3	8	4	4	2	6	4	12	59	Aprovado Negro
238037160	Janiel De Oliveira Altino	11/01/1998	7	5	3	4	8	2	10	2	6	4	8	59	Aprovado
238007539	Manasseis Da Silva Alves	18/07/1998	8	5	3	3	6	4	8	0	8	2	12	59	Aprovado
238000428	Paulo Moura Nascimento	05/03/2003	8	5	3	3	10	4	10	0	8	2	6	59	Aprovado
238020494	Carlos Henrique Sousa Nascimento	28/07/2003	8	6	1	4	4	2	10	2	8	4	10	59	Aprovado
238014190	Gabriel Rodrigues Costa	17/08/2004	7	5	3	4	8	2	10	2	8	4	6	59	Aprovado
238020737	Samuel Da Silva Aires Pinto	22/10/2006	8	5	4	4	8	2	10	2	6	4	6	59	Aprovado Negro
238019558	Eraldo Franco Leão	11/12/1992	6	5	2	1	10	4	10	2	8	2	8	58	Aprovado
238031855	Andre Alisson dos Santos da Silva	04/05/1996	4	6	3	1	8	4	10	2	6	4	10	58	Aprovado
238031769	Wesley Kenison Soares Oliveira	01/07/2001	6	5	1	2	10	2	8	2	6	4	12	58	Aprovado
238016682	Wendell Luis Nunes Vitorino	12/03/2002	5	4	2	3	8	4	10	2	8	4	8	58	Aprovado
238031160	Osailton Júnior Morais Costa	04/06/1994	8	5	1	2	6	2	10	2	6	4	12	58	Aprovado
238010178	Jhone Dawan Alves Machado	10/07/1994	7	4	3	2	10	4	8	2	8	4	6	58	Aprovado
238034769	Carlos Bruno Da Silva Castro	19/05/1996	5	5	3	3	4	4	10	2	8	4	10	58	Aprovado
238017868	Kamilla Araujo De Sousa	07/08/1996	7	5	2	2	4	4	10	2	8	4	10	58	Aprovado
238023974	Valdimir Ferreira Do Espirito Santo Junior	19/10/1996	7	5	2	2	10	2	10	4	6	4	6	58	Aprovado
238010887	Matheus Fragoso Coelho	03/11/2001	3	6	4	3	10	4	10	2	6	2	8	58	Aprovado Negro
238031547	Guilherme Pereira Lima	25/10/2002	6	5	2	3	10	4	10	0	6	4	8	58	Aprovado
230031347	Guillionno i orona cinia	25/10/2002	- 0	J			10	*	10	0	0	*	•	50	Aprovadu

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 25 de 46

Noções de Noções de Noções de

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 2ª REGIÃO (CRP-2) (TO)

				História e	Raciocínio		Noções de	Noções de	Noções de	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito	Normas		
Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	Geografia do TO	Lógico e Matemático	Noções de Informática	Direito Constitucional	Direito Administrativo	Direito Penal	Processual Penal	Penal Militar	Processual Penal Militar	Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238000025	Paulo Ricardo Lopes Nascimento	24/03/2006	5	6	1	4	8	4	8	2	6	4	10	58	
238022494	Lana Mirella Leite Da Silva	24/03/2006	7	5	2	2	6	4	10	4	8	2	8	58	Aprovado Aprovado Negro
238024771	Ana Flávia Sousa Valadares	15/11/1993	7	5	3	3	6	4	8	2	8	4	8	58	Aprovado
	Vitor Elias Freitas		9	6	2	1	8	4		2	8	2		58	
238022127		12/07/1995	7	5	3	3	6	2	10	2	8	2	10	58	Aprovado
238000106	Tuanny Lima Da Silva	08/03/1999	7	5	4	2	8	2	8	2	6				Aprovado
238025467	Carlos Daniel Silva Sousa	03/11/1999						4		2		4	10	58	Aprovado
238043030	Katrine Neves De Souza Hernane Fernandes Da Silva	10/03/2001	9	6	4	3 4	6	4	10	2	8	2	6	58	Aprovado
														58	Aprovado
238004979	Belquior Silva Costa	06/11/1993	9	5	3	3	6	4	10	0	8	4	6	58	Aprovado
238020265	Edilâyne Oliveira Barbosa	06/05/1997	9	5	4	2	4	4	10	2	6	4	8	58	Aprovado
238016496	Hugo Augusto Martins Mendonça	11/11/1997	9	4	4	3	6	4	10	4	6	2	6	58	Aprovado
238023754	Renê Luiz Filho	09/04/1998	6	6	4	4	8	4	10	2	8	2	4	58	Aprovado Negro
238002074	Felipe Santos Teixeira	14/09/1999	8	6	4	2	8	2	6	0	8	4	10	58	Aprovado Negro
238021424	Lucas Quixaba De Carvalho Silva	08/03/2001	9	4	3	4	10	4	8	2	6	0	8	58	Aprovado
238035311	Eduardo Kauan Viana Silva	24/02/2003	9	4	4	3	8	4	10	2	8	4	2	58	Aprovado
238017586	Ruan Oliveira Milhomem Da Silva	24/10/2003	8	5	5	4	2	4	8	2	8	4	8	58	Aprovado
238002676	Jéssica Pereira De Morais	16/11/1993	7	5	0	3	10	4	6	2	8	4	8	57	Aprovado
238002179	Hugo Felipe Ribeiro Miranda	11/07/1994	6	5	2	2	8	2	10	2	8	4	8	57	Aprovado
238031544	Lincoln Abraão Mota Ramalho De Sousa	22/10/1994	7	5	1	2	6	4	10	2	8	2	10	57	Aprovado
238031452	Hyago Phillype Costa Sá	01/08/1995	7	4	1	3	6	4	10	4	6	4	8	57	Aprovado Negro
238000305	Jocyelma Ferreira Feitosa Da Silva	09/11/1997	5	5	2	3	8	4	8	2	8	4	8	57	Aprovado
238000269	Pedro Henrique Sousa Da Silva	27/09/2000	6	4	1	4	6	4	10	2	8	4	8	57	Aprovado
238002972	Eduardo Ferreira Da Silva	05/08/2001	5	5	2	3	10	2	8	2	8	4	8	57	Aprovado
238007196	Pedro Marcos Campos De Oliveira	25/04/2002	8	5	0	2	8	4	10	2	8	4	6	57	Aprovado
238004472	Rudson Gonçalves Guimarães	13/05/2004	8	4	1	2	6	4	10	0	8	4	10	57	Aprovado Negro
238027849	Valdiney De Jesus Moreira Teodoro	23/08/2005	6	5	2	2	8	4	10	0	8	4	8	57	Aprovado
238006523	Joyce Maria Higino De Araujo	06/02/1996	9	4	0	4	8	2	10	2	6	4	8	57	Aprovado Negro
238032753	Natasha Ferreira Delmondes	13/04/1996	8	4	1	4	8	4	8	2	4	4	10	57	Aprovado
238016765	Carlos Eduardo Pereira Da Costa	10/08/1998	6	5	3	3	4	2	10	2	8	4	10	57	Aprovado
238034022	Higor Leite De Macedo	05/10/1998	8	4	2	3	8	2	8	2	6	4	10	57	Aprovado
238025105	Joao Vitor Barros Crispim	19/06/2000	7	4	2	4	6	4	10	2	8	4	6	57	Aprovado
238000150	Kariny Santos Ribeiro	11/10/2001	8	5	1	3	6	2	10	2	6	4	10	57	Aprovado Negro
238000309	Isly Vitoria Silva Santana	23/11/2001	8	5	2	2	4	4	10	0	8	4	10	57	Aprovado
238001331	Hiago Carlos Marques Pires	26/10/2002	9	4	2	2	8	4	10	0	6	2	10	57	Aprovado
238021400	Mateus Vital Ayres	09/01/2003	7	5	2	3	8	2	10	0	8	2	10	57	Aprovado
238010473	Leandro Alves Clemente	13/04/1993	8	5	4	2	8	2	10	0	6	2	10	57	Aprovado Negro
238033506	Patrick Bessa Elvidio Leite	14/06/1993	8	4	2	5	2	4	8	2	8	2	12	57	Aprovado
238034559	Carlos Vinicius De Moura Novais	31/10/1995	8	5	2	4	8	2	8	2	8	4	6	57	Aprovado
238039934	José Guilherme Almeida De Sousa	16/04/1998	9	6	2	2	8	4	6	2	8	2	8	57	Aprovado

Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 26 de 46

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 2ª REGIÃO (CRP-2) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Direito Processual Penal	Direito Penal Militar	Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238003821	Thaysa Da Silva Sousa	21/04/1998	9	5	4	1	8	2	8	2	6	4	8	57	Aprovado
238031920	Carlos Brenno Da Silva Castro	07/08/1998	7	6	3	3	8	4	10	2	6	2	6	57	Aprovado
238001877	Carlos Eduardo Machado Santos	06/05/1999	8	6	1	4	10	4	10	0	8	0	6	57	Aprovado
238004905	João Victor Moraes Silva	07/12/2000	7	6	4	2	8	4	10	2	8	2	4	57	Aprovado
238009661	Murilo Camargo Da Silva	21/07/2001	8	5	3	3	8	4	10	2	6	0	8	57	Aprovado
238022785	Kelson Farias Lima	15/08/2006	8	4	5	2	6	4	8	2	6	2	10	57	Aprovado
238026220	Reydson Camilo Rocha	30/07/1999	9	5	4	3	8	4	8	0	6	2	8	57	Aprovado
238025351	Leonardo Júnio Pereira Silva	17/02/2000	10	6	2	3	6	4	8	0	8	4	6	57	Aprovado
238030768	Ariadiny Reis Santos	01/11/2001	10	5	4	2	6	4	8	2	8	2	6	57	Aprovado Negro
238011277	Marcos Eduardo Alves Da Silva	24/08/2003	8	6	3	4	8	4	10	0	4	2	8	57	Aprovado
238030876	Pedro Eduardo De Sousa Silva	05/12/1994	5	5	3	1	8	2	8	2	8	4	10	56	Aprovado
238016500	Alberth Matheus Clementino Cruz	19/04/1995	5	6	1	2	8	4	8	2	8	4	8	56	Aprovado Negro
238003698	Marco Victor Dos Santos	08/09/1999	4	4	3	3	6	4	10	2	8	2	10	56	Aprovado
238030520	Matheus Alves Moura Gomes Ferreira	30/09/2000	6	5	1	2	6	2	10	2	8	4	10	56	Aprovado
238038863	Wanderson Da Silva Barbosa	20/03/2003	5	5	1	3	6	2	10	2	8	4	10	56	Aprovado Negro
238003321	Jonas Alves Lima	27/06/1992	7	5	2	2	10	2	10	0	6	4	8	56	Aprovado
238035401	Matheus Maciel Da Silva Santana	09/11/1994	5	5	1	5	6	4	10	2	4	4	10	56	Aprovado
238006670	Leidiane Alves Oliveira	03/05/1997	5	5	3	3	8	4	8	2	6	4	8	56	Aprovado
238001212	Wanderson Luan Soares Braga	11/04/1998	6	4	3	3	8	2	10	2	6	4	8	56	Aprovado Negro
238016829	Matheus Santos Da Silva	24/03/2000	7	5	2	2	8	4	8	0	6	4	10	56	Aprovado
238017667	Diego Da Silva Sousa	05/09/2000	9	5	1	1	8	4	6	2	6	4	10	56	Aprovado Negro
238022549	Hellen Amanda Lima Soares	04/04/2001	8	3	2	3	8	4	8	2	8	4	6	56	Aprovado Negro
238008297	Isaac Bruno Costa Santos	12/09/2002	6	5	3	2	10	0	8	0	8	4	10	56	Aprovado
238019384	Eberte Bezerra De Oliveira	20/12/2002	7	4	2	3	8	2	10	2	6	4	8	56	Aprovado Indígena
238001051	Guilherme Assis Gomes Da Silva	05/05/2005	7	5	2	2	6	4	10	0	8	4	8	56	Aprovado
238018515	Wanderson Monteiro Sobral	17/06/1992	7	5	3	3	6	2	10	2	8	2	8	56	Aprovado Negro
238029430	Wesley Coelho De Sousa	03/03/1993	9	5	3	1	8	2	10	2	8	2	6	56	Aprovado
238005833	Roberto Pereira De Araujo	11/05/1993	7	5	4	2	8	2	10	2	6	4	6	56	Aprovado
238029837	Anderson Dos Santos Braga	24/08/1993	8	4	3	3	2	4	8	2	8	4	10	56	Aprovado
238042973	Josué Dos Santos Costa	18/10/1997	9	4	3	2	8	4	10	0	8	4	4	56	Aprovado
238019616	Hithallo Fernandes De Oliveira	28/04/1998	7	6	2	3	6	4	10	2	4	4	8	56	Aprovado
238017918	Paulo Ricardo De Jesus Alves	16/06/1999	9	4	3	2	8	4	10	0	6	2	8	56	Aprovado
238004982	Pedro Lucas Ferreira Araújo	07/06/2000	8	5	2	3	6	2	8	0	8	4	10	56	Aprovado
238012182	Cauă Belo De Sousa	13/09/2003	9	4	2	3	8	4	10	2	6	2	6	56	Aprovado Negro
238027551	Larissa Bandeira De Castro	27/04/2005	8	5	3	2	8	4	10	2	8	2	4	56	Aprovado
238036274	Maikon Vicente De Lima	27/08/2002	9	6	2	3	6	4	10	0	6	2	8	56	Aprovado Negro
238022361	Sacha Monally Brito Andrade	27/04/1994	5	5	3	2	8	2	8	2	8	4	8	55	Aprovado
238020958	Letícia Aparecida Fortaleza Silva	13/10/1996	6	4	3	2	8	2	10	0	6	2	12	55	Aprovado
238025628	Anilton De Sousa Pereira	16/03/1997	5	4	4	2	6	4	10	2	6	2	10	55	Aprovado

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 27 de 46

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 2ª REGIÃO (CRP-2) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238033388	Bruno Da Silva Fonseca	03/08/1997	6	6	1	2	6	4	8	2	8	4	8	55	Aprovado
238030781	Larissa Santos De Assis Valente	24/02/1998	6	3	3	3	8	2	10	0	6	4	10	55	Aprovado
238041588	Francisco Diego Viana Baltazar	27/02/1998	6	4	3	2	6	4	10	2	8	2	8	55	Aprovado
238001094	Dinelton Costa Santos	15/12/1998	7	5	1	2	8	2	10	0	8	4	8	55	Aprovado
238025473	Thalison Carlos Portilho Da Silva	17/01/1999	7	5	1	2	6	4	8	4	6	4	8	55	Aprovado
238030795	Paulo Adriano Da Silva Almeida Filho	28/11/2001	7	4	2	2	10	4	10	2	8	0	6	55	Aprovado Negro
238020386	Giovanna Maria Da Silva Sousa	23/09/2003	5	5	2	3	4	4	10	2	8	4	8	55	Aprovado
238023385	Lucas Gabriel Campos Da Silva	08/03/2004	5	5	1	4	4	4	10	2	8	4	8	55	Aprovado
238024138	Wesliey Araujo Da Costa	08/10/1992	8	5	2	2	6	4	10	2	8	2	6	55	Aprovado
238024292	Lucas Ferreira De Oliveira	20/10/1994	7	6	1	3	4	2	10	2	8	4	8	55	Aprovado
238037304	Christiane Miranda Bezerra	09/02/1995	8	5	1	3	6	4	10	2	8	2	6	55	Aprovado
238017356	Davi Oliveira Lima	11/02/1997	7	6	3	1	6	4	10	2	4	4	8	55	Aprovado
238002616	Flavia Santos De Oliveira	01/09/1997	6	6	3	2	8	4	10	0	6	4	6	55	Aprovado
238015187	Jose Tiago Vieira Gomes	21/06/2000	7	4	4	2	6	2	8	2	6	4	10	55	Aprovado
238011991	Orisvaldo Lopes Miranda Júnior	23/06/2001	7	5	3	2	10	4	8	2	6	2	6	55	Aprovado
238026787	Dhemison Rodrigues Costa	24/06/2003	7	5	4	1	10	2	10	2	4	2	8	55	Aprovado
238006835	Rodrigo Antunes Bastos De Sá	08/07/2003	6	6	3	2	4	4	10	2	8	2	8	55	Aprovado Indígena
238008277	Glaudston Da Silva	08/10/2003	6	6	3	2	8	4	8	2	8	2	6	55	Aprovado
238011862	Maysa Da Silva Moraes	08/04/2004	9	5	1	2	4	4	8	2	8	4	8	55	Aprovado Negro
238010747	Manoel Dos Santos Neto	01/10/2005	7	5	3	2	4	4	10	2	6	2	10	55	Aprovado Negro
238026925	Miquéias Vieira De Morais Leal	16/11/2005	6	6	4	1	10	4	10	2	4	0	8	55	Aprovado Negro
238034921	Pitágoras Pacheco Santos Lima	30/12/1994	9	5	4	1	6	4	8	2	6	4	6	55	Aprovado
238000680	Duíllio Balby Pereira Araújo	01/04/1996	9	5	2	3	6	4	10	0	6	4	6	55	Aprovado
238023951	Vinicius Sousa Freitas	19/03/1997	7	4	4	4	2	4	10	2	8	4	6	55	Aprovado
238011682	Amanda Campos Beserra	04/09/1997	9	4	2	4	6	4	8	4	4	2	8	55	Aprovado
238040805	Matheus Antonio Dantas Pereira	18/09/1998	7	6	4	2	6	4	10	2	8	0	6	55	Aprovado
238028438	Marta Maia Da Silva	26/12/1998	8	5	3	3	6	0	10	0	8	4	8	55	Aprovado
238034823	Manoel De Jesus Ribeiro Filho	08/02/1999	10	4	3	2	8	4	10	2	6	4	2	55	Aprovado
238032824	João Vitor Oliveira Lima	18/06/1999	7	5	2	5	4	2	10	4	6	2	8	55	Aprovado
238021043	Jhenyfer Morais Torres	16/12/2004	9	6	1	3	8	4	8	2	6	4	4	55	Aprovado Negro
238002369	Klebson De Sousa Benedito	22/03/1995	4	6	1	3	6	4	10	4	6	0	10	54	Aprovado
238004204	Felipe De Oliveira Pereira	25/03/1995	6	4	2	2	6	2	8	2	8	4	10	54	Aprovado
238001004	Matheus Costa Novais	13/11/1996	7	4	0	3	8	2	10	0	6	4	10	54	Aprovado Negro
238035909	Patric Neris De Castro	09/05/1997	4	6	1	3	8	4	10	2	6	4	6	54	Aprovado
238031430	Werney Dias Pereira	28/06/1997	5	4	3	2	6	4	8	2	6	4	10	54	Aprovado
238033178	José Teles De Brito Neto Júnior	26/03/1998	4	3	4	3	6	4	10	2	6	2	10	54	Aprovado
238025314	larleide Amorim Dourado	04/05/1998	6	4	2	2	6	2	10	0	8	4	10	54	Aprovado
238018670	Edvaldo Tavares Porto	14/04/1999	4	6	2	2	6	4	8	2	8	4	8	54	Aprovado
238025646	Matheus De Oliveira Reis	06/12/1999	5	6	1	2	8	4	10	4	6	2	6	54	Aprovado

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 28 de 46

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 2ª REGIÃO (CRP-2) (TO)

					Dlf-l-		Neckerde	N	None	Noções de					
			Língua	História e Geografia	Raciocínio Lógico e	Noções de	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito	Direito Processual	Direito Penal	Direito Processual	Normas Pertinentes	Nota	
Inscrição	Nome	Nascimento	Portuguesa	do TO	Matemático		Constitucional	Administrativo	Penal	Penal	Militar	Penal Militar	à PMTO	Objetiva	Situação
238024484	Marcos Paulo De Oliveira	24/09/2000	5	5	2	2	6	2	10	2	6	4	10	54	Aprovado
238012608	Kacio Elias Lima Dos Reis	08/03/2002	7	3	1	3	8	4	10	0	4	4	10	54	Aprovado Negro
238004379	Wanderson Barbosa Morais	10/04/2004	4	5	2	3	10	2	10	2	6	2	8	54	Aprovado Negro
238019327	Evelyn Da Silva Correia	25/01/2006	7	4	1	2	10	0	10	2	6	4	8	54	Aprovado
238009820	Enzo Kawan Rodrigues Silva	30/03/2006	6	5	1	2	8	2	10	2	6	4	8	54	Aprovado
238026604	Carlos Da Silva Viana	31/05/1993	9	3	3	1	6	2	10	4	8	2	6	54	Aprovado
238005611	Daniel Batista Evangelista	14/04/1994	7	5	2	2	6	4	8	0	6	4	10	54	Aprovado Negro
238032778	Alvaro Silva Ferreira	25/03/1995	7	5	2	2	8	2	8	2	8	2	8	54	Aprovado Negro
238017669	João Pedro Santos Costa	25/06/1995	7	5	2	2	8	4	10	2	2	4	8	54	Aprovado
238032224	Emanuel Rodrigues Da Silva	05/01/1996	9	5	0	2	8	2	8	2	6	2	10	54	Aprovado Negro
238013622	Davyd Marcelo Neves Correa	16/07/1998	7	6	0	3	4	4	10	0	8	4	8	54	Aprovado Negro
238026897	Felipe Delfino Lima	18/09/1998	7	5	2	2	4	2	10	2	8	4	8	54	Aprovado
238000131	Saullo Vyctor Souza Lima Silva	16/04/1999	8	4	1	3	6	4	8	4	6	0	10	54	Aprovado
238026289	Thiago Barbosa Campos	20/04/1999	5	5	4	2	8	4	8	2	6	2	8	54	Aprovado
238013933	Vitória Fernandes Da Silva Modesto	20/05/2000	6	4	2	4	10	4	6	4	8	0	6	54	Aprovado Negro
238000244	Anna Karollyne Ribeiro Batista	08/03/2001	7	5	3	1	10	2	8	0	4	4	10	54	Aprovado Negro
238022955	Caio Eduardo Ferreira Figueiredo	15/03/2001	9	3	2	2	6	2	10	2	6	2	10	54	Aprovado
238026223	Fabricio Costa Nascimento	08/09/2001	5	4	4	3	8	2	10	2	6	2	8	54	Aprovado
238006524	Gabriel Cavalcante Da Silva	03/12/2001	7	5	2	2	6	4	10	0	6	4	8	54	Aprovado
238016909	Luiz Roberto Dias Andrade	10/09/2003	4	6	2	4	6	4	8	0	8	4	8	54	Aprovado
238027993	Vinicius Oliveira Cunha	02/07/2005	7	4	3	2	8	4	10	2	6	4	4	54	Aprovado
238005505	Rayanne Andrades De Novaes	12/05/1993	7	6	2	3	6	2	10	2	8	4	4	54	Aprovado
238028197	Romário Miranda Ferreira	30/12/1994	7	4	4	3	2	2	10	2	8	4	8	54	Aprovado
238029109	André Costa Fernandes	30/08/1995	7	6	4	1	4	2	10	0	8	2	10	54	Aprovado
238007931	Wendylla Aragão Vinhal	23/03/1998	7	5	3	3	8	2	6	2	6	4	8	54	Aprovado
238042640	Wallace Vitor Silva Da Cruz	27/04/1998	7	6	2	3	8	4	8	4	4	2	6	54	Aprovado
238032472	Pedro Henrique Dos Santos Pereira	01/04/1999	7	5	3	3	6	2	10	2	6	4	6	54	Aprovado Negro
238007378	Dheffeson Fernandes Da Silva	16/06/2000	7	6	2	3	6	4	10	0	8	0	8	54	Aprovado
238025055	Athirson Henrique Silva Alves	06/03/2002	6	6	3	3	8	2	6	2	8	4	6	54	Aprovado
238011517	Pedro Luan Lima Feitosa	16/08/2002	7	6	3	2	6	4	6	4	8	0	8	54	Aprovado
238012229	Kaelanny Rodrigues Dos Santos	15/03/2003	8	5	2	3	6	4	8	4	8	0	6	54	Aprovado Negro
238018636	Gustavo Silva Santos	25/11/2006	7	5	2	4	4	4	10	2	4	2	10	54	Aprovado
238018200	Thays Emanuella Gomes Vieira	25/02/2000	9	5	3	3	6	0	10	0	6	4	8	54	Aprovado
238028104	Diego De Miranda Da Silva	25/11/2001	7	5	3	5	6	2	6	2	8	4	6	54	Aprovado Negro
238025631	Gustavo Barros De Carvalho	16/03/2004	9	4	4	3	6	4	- 8	2	6	4	4	54	Aprovado
238024010	Cícero Vieira Mendes Junior	31/05/1993	7	3	3	2	6	4	8	2	8	4	6	53	Aprovado
238009796	Rafhaell Tarcyo Cruz De Oliveira	18/10/1993	6	4	3	2	6	4	8	4	6	2	8	53	Aprovado
238026269	Luan Gomes Pinheiro Alves	29/03/1996	7	4	3	1	6	4	10	2	6	0	10	53	Aprovado
238020209	Nonato Lemes Maciel	24/08/1996	5	5	2	3	8	0	10	2	6	4	8	53	Aprovado
23001/612	NOTIALO LETTIES MACIET	24/00/1990	5	5	2	3	8	U	10	2	0	4		53	Aprovado

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 29 de 46

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 2ª REGIÃO (CRP-2) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situacão
238033361	Felipe Pereira Assuncao	26/04/1999	6	5	2	2	8	0	8	2	8	4	8	53	Aprovado Negro
238026557	Emerson Silva Dos Santos	22/05/1999	7	3	3	2	8	2	10	2	6	4	6	53	Aprovado
238029050	Clemer Amaral Lima	19/10/1999	8	4	1	2	6	4	10	0	8	2	8	53	Aprovado
238002433	Wyllian Lima De Sousa	26/03/2002	3	4	4	4	8	2	10	0	8	2	8	53	Aprovado Negro
238015758	Wilker Silva Do Nascimento	30/05/2002	7	5	2	1	4	4	10	0	8	4	8	53	Aprovado
238007718	Reneuan Santos De Brito	26/03/2003	6	6	1	2	8	4	8	2	8	0	8	53	Aprovado
238000667	José Guilherme Leite De Jesus	29/03/2004	6	4	3	2	6	2	8	0	8	4	10	53	Aprovado
238033027	Rhyan Keven Magalhães Benigno	17/04/2004	7	3	1	4	8	4	10	2	6	2	6	53	Aprovado
238002015	Carlos Manuel De Almeida Vitor	03/11/2004	6	4	3	2	8	4	10	0	8	2	6	53	Aprovado
238002727	Jonatas Henrique De Souza Lima	04/12/2004	6	5	1	3	4	4	10	2	8	2	8	53	Aprovado
238032012	Suzane Caruline Da Silva Carvalho	28/06/2006	6	5	2	2	6	4	8	2	8	4	6	53	Aprovado
238001944	Arthur Costa Ribeiro	14/12/2006	6	6	1	2	4	2	10	2	6	4	10	53	Aprovado
238032334	Weslley Da Silva Elvas De Sá	24/01/1993	8	4	2	3	6	2	10	2	6	2	8	53	Aprovado
238021088	Eric Klisman Silva Saraiva	25/12/1994	7	4	3	3	6	2	10	0	4	4	10	53	Aprovado Negro
238004089	Geicilane Nogueira Carvalho	14/11/1995	7	5	2	3	4	4	10	0	8	4	6	53	Aprovado
238000809	Geovane Tavares De Lima	07/11/1998	9	4	2	2	10	4	6	0	6	2	8	53	Aprovado
238031853	Lucas Souza Silva	30/05/2000	7	6	2	2	6	4	8	2	6	4	6	53	Aprovado
238020666	Ana Paula Pereira Lucas	06/09/2000	7	6	1	3	8	0	10	2	6	4	6	53	Aprovado
238001017	Alex Nunes Alves Filho	01/07/2003	6	5	4	2	8	0	10	0	6	4	8	53	Aprovado
238008426	Natanael Cunha De Freitas	06/05/1993	10	5	1	3	4	2	10	2	8	4	4	53	Aprovado
238016574	Bruno Da Silva Mendes	25/04/1996	8	5	3	3	4	4	8	0	8	2	8	53	Aprovado
238023547	Jonathan Policarpo Lopes	03/01/2000	8	6	2	3	8	4	10	2	4	0	6	53	Aprovado
238001279	Nielly Santos Da Fonseca	10/05/2002	9	6	2	2	6	2	8	0	8	2	8	53	Aprovado
238003757	Moisés Silva Sousa	22/06/2002	10	6	2	1	4	2	8	0	8	2	10	53	Aprovado
238016952	Thiago Breno Silveira Carvalho	19/10/2004	9	5	2	3	8	4	10	2	6	2	2	53	Aprovado
238023267	Tassio Gabriel Santos Aires	29/01/1997	9	5	4	3	6	2	10	0	6	4	4	53	Aprovado
238025007	Lucas Vieira Falcão	26/07/1998	9	6	2	4	6	2	8	2	6	2	6	53	Aprovado
238029702	Guilherme Silva De Sousa	04/07/2005	9	5	3	4	6	4	10	2	6	2	2	53	Aprovado
238001683	Flávia Matias De Sousa	26/03/1992	6	4	2	2	6	0	8	2	8	4	10	52	Aprovado
238026624	Warlei Souza De Carvalho	18/10/1992	4	4	3	3	4	4	8	2	8	4	8	52	Aprovado
238002052	James Mendes Ferreira	05/06/1993	7	5	1	1	6	4	10	0	6	4	8	52	Aprovado Negro
238035106	Gabriel Vitor Gomes Santos	17/06/1993	6	5	1	2	6	4	8	2	6	4	8	52	Aprovado
238025573	Marcelo Leite Dos Santos	13/08/1993	5	5	3	1	8	4	10	2	8	2	4	52	Aprovado
238009594	Augusto Ferreira Neto	09/04/1994	6	6	0	2	8	2	8	4	8	0	8	52	Aprovado
238004879	Apoena Débora Avelino Sousa	14/03/1995	6	5	1	2	8	4	10	2	6	0	8	52	Aprovado
238018589	William Dos Reis Marinho	15/12/1997	5	4	3	2	6	4	8	2	6	4	8	52	Aprovado
238025972	Giovana Santos Oliveira	11/06/2000	8	3	1	2	4	2	8	4	4	4	12	52	Aprovado
238029177	Luis Fernando Silva Oliveira	17/04/2001	5	5	1	3	4	2	10	0	8	4	10	52	Aprovado
238019224	Gedeon Samuel Rodrigues Aguiar	26/09/2002	9	3	0	2	8	4	10	0	8	2	6	52	Aprovado

Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 30 de 46

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 2ª REGIÃO (CRP-2) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Lingua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Direito Processual Penal	Direito Penal Militar	Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238003036	Rian Nunes Rodrigues	08/03/2003	7	3	2	2	4	4	10	0	8	4	8	52	Aprovado Negro
238028722	Alyf Cauă Monteiro Oliveira	10/04/2007	6	3	2	3	4	4	10	2	8	2	8	52	Aprovado
238029522	Joatan Teles Dos Santos Filho	02/06/1993	9	3	2	2	8	4	10	2	4	2	6	52	Aprovado
238027482	Fabricio Correia Lacerda	01/01/1995	9	5	1	1	4	2	10	4	8	2	6	52	Aprovado
238010125	Rafael Dos Santos Soares	23/03/1996	8	4	2	2	6	2	10	0	8	4	6	52	Aprovado
238032038	Rodrigo Pereira Silva	09/07/1996	7	4	1	4	4	4	8	4	8	0	8	52	Aprovado Negro
238014744	Gabriel Patricio Mota Lima Barreto	26/11/1996	5	4	5	2	6	4	8	4	8	4	2	52	Aprovado
238025712	Ingrid Nayade Lima Ribeiro	11/08/1997	7	5	1	3	6	4	10	0	4	2	10	52	Aprovado
238024451	Lucas Lima De Sousa	21/08/1997	7	5	3	1	8	4	8	0	8	2	6	52	Aprovado
238002984	Jairo Monteiro Ribeiro	28/04/1998	7	6	1	2	4	4	6	4	8	4	6	52	Aprovado
238042633	Antonio Milhomem Marinho Filho	02/07/1998	6	5	2	3	8	2	8	0	8	2	8	52	Aprovado
238016790	Marcos Pereira Rolim	26/02/1999	6	5	3	2	4	4	8	2	6	4	8	52	Aprovado
238027971	Carlos Henrique Pereira Silva	29/04/1999	7	5	2	2	6	2	8	4	8	0	8	52	Aprovado
238026658	Ana Karoline Mendes Da Costa	16/05/1999	7	5	2	2	8	2	10	2	4	2	8	52	Aprovado
238026407	Samuel Dos Santos Conceição	11/09/1999	6	5	2	3	6	4	8	2	8	4	4	52	Aprovado Negro
238019579	Lucas De Morais Ferreira	31/10/1999	7	4	2	3	6	4	8	2	8	2	6	52	Aprovado Negro
238004101	Leivison Monteiro Do Nascimento	08/02/2000	7	4	2	3	6	2	8	2	8	2	8	52	Aprovado
238028045	Vitor Gomes Da Costa	29/03/2000	7	6	2	1	8	4	6	4	4	2	8	52	Aprovado
238003183	João Antonio Magalhães Moreira Gomes	16/04/2000	5	6	2	3	8	2	6	0	6	4	10	52	Aprovado
238012553	Jordana Alves Jardim	04/03/2001	8	3	2	3	8	4	10	0	2	2	10	52	Aprovado
238026537	Rayro Batista Cavalcante	04/09/2001	9	4	0	3	6	4	10	2	6	2	6	52	Aprovado
238002068	Patrik Shauan De Oliveira Matos	03/07/2003	7	4	3	2	6	4	8	2	6	4	6	52	Aprovado Negro
238008977	Gabriel Torres Lima	28/08/2003	7	4	2	3	8	4	10	0	6	4	4	52	Aprovado Negro
238018209	Wwillian Wwallace Resplandes Cavalcante	31/12/2004	8	3	2	3	8	4	8	0	6	4	6	52	Aprovado
238000889	Igor Da Silva Barros	29/11/2006	7	6	2	1	6	4	6	0	8	2	10	52	Aprovado Negro
238036128	Wenzo Alves Rodrigues	31/05/2007	7	5	1	3	8	2	8	2	8	0	8	52	Aprovado
238003697	Weslley Reis Jorge	10/04/1994	7	5	3	3	4	2	8	2	8	0	10	52	Aprovado
238040676	Élida Mourão De Jesus	06/10/1994	7	5	2	4	6	4	10	0	6	4	4	52	Aprovado
238032013	Ayron Vinicius Aguiar Gomes	27/10/1994	9	4	2	3	4	2	10	0	8	4	6	52	Aprovado
238039025	Renata Feijó Lopes	15/11/1997	9	5	3	1	8	4	8	0	8	0	6	52	Aprovado
238024485	David Vieira Santos Silva	13/02/1998	7	6	2	3	8	4	8	2	6	0	6	52	Aprovado
238013154	Dario Dos Santos Ribeiro	03/06/1998	8	5	3	2	4	2	8	2	6	4	8	52	Aprovado Negro
238006173	Victor Wender Soares Silva	30/06/1998	7	5	4	2	4	4	10	2	4	2	8	52	Aprovado
238016460	Denise Fonseca Da Silva Aguiar	04/02/2000	7	5	4	2	6	4	8	0	8	2	6	52	Aprovado Negro
238020303	Ryan Barroso De Souza	25/10/2001	8	5	2	3	4	4	8	0	8	4	6	52	Aprovado
238001044	Francisco Pereira Da Silva Junior	16/07/2002	9	6	1	2	6	4	10	0	6	2	6	52	Aprovado
238021801	Thiago De Sousa Oliveira	22/12/2003	6	4	4	4	6	2	8	0	6	4	8	52	Aprovado
238006325	Augusto Miguel Da Silva Souza	01/07/2004	8	6	2	2	6	2	8	0	8	2	8	52	Aprovado
238020280	Cleison Junior Borges Da Cunha	09/10/1992	6	6	5	3	2	2	8	2	8	2	8	52	Aprovado

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 31 de 46

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 2ª REGIÃO (CRP-2) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238035239	André Ricardo De Sousa Sá	22/11/1992	9	6	4	1	4	2	4	2	8	4	8	52	Aprovado
238001776	Raquel Rodrigues Da Silva	05/04/1997	7	4	5	4	8	2	10	2	4	0	6	52	Aprovado
238005053	Tayuă Arruda Jucá Da Silva	13/05/1997	8	6	2	4	8	2	6	2	6	2	6	52	Aprovado Negro
238006506	Sarah Miranda Barbosa	10/09/2000	6	6	5	3	6	2	8	0	6	2	8	52	Aprovado
238025257	Filipe Ribeiro De Oliveira	04/05/2006	8	4	3	5	2	2	10	2	4	4	8	52	Aprovado
238027610	Gledston Garcia Canuto	16/06/1995	5	6	2	2	6	4	10	0	6	4	6	51	Aprovado
238009915	Ana Paula Oliveira Da Silva	29/10/1995	6	4	2	3	8	2	10	0	6	4	6	51	Aprovado Negro
238032154	Wanderson Santos Da Conceicao	06/08/1996	5	5	3	2	8	4	10	2	8	2	2	51	Aprovado
238033232	Walison Marques Sousa	08/10/1996	5	5	3	2	8	2	8	0	8	4	6	51	Aprovado
238019302	Guilherme Dos Santos Rodrigues	25/03/1997	5	4	3	3	6	4	8	2	6	2	8	51	Aprovado
238021796	Keccy Dyone Pinheiro De Araújo	01/05/1997	7	4	2	2	4	4	10	2	6	4	6	51	Aprovado
238035753	Thaís Correia Marinho	09/05/1997	6	6	2	1	6	4	8	2	8	4	4	51	Aprovado
238016135	Thiago Ferreira Da Silva Santos	08/06/1997	5	5	2	3	8	2	8	0	8	2	8	51	Aprovado
238025280	Aldo Santos De Morais	12/12/1997	7	4	2	2	6	4	10	2	6	4	4	51	Aprovado
238022090	Calebe Carneiro Da Silva Amorim	19/09/1998	6	5	2	2	6	2	6	0	8	4	10	51	Aprovado
238003049	Lucas De Sousa Brito	16/03/2000	7	5	1	2	8	4	8	2	6	4	4	51	Aprovado
238003446	Edu Oliveira Da Silva	13/10/2000	4	4	4	3	6	2	10	2	6	4	6	51	Aprovado
238028487	Jarbas Granjeira Coelho	01/12/2000	4	5	3	3	8	2	8	2	4	2	10	51	Aprovado
238005648	Myrlla Marina Dourada Portela	22/07/2002	7	5	0	3	6	4	8	2	8	2	6	51	Aprovado
238025060	Vitor Barbosa Lima	07/02/2003	6	5	3	1	8	2	10	2	8	0	6	51	Aprovado
238008751	Samuel De Sousa Da Silva	12/03/2003	6	5	2	2	8	4	6	2	6	4	6	51	Aprovado Negro
238007889	Alexsandra Da Silva Matias	07/01/2006	5	5	3	2	6	2	10	2	8	4	4	51	Aprovado Negro
238044481	Italo Nascimento Pereira Maia	26/01/1993	6	4	4	3	6	4	8	4	4	2	6	51	Aprovado
238018077	Paulo Felix Do Nascimento	24/03/1993	8	5	1	3	8	2	6	2	8	2	6	51	Aprovado Negro
238025744	André Matheus Silva Azevedo	24/04/1995	7	5	2	3	8	4	6	4	8	2	2	51	Aprovado
238002388	Rafaella Rodrigues Aquino	21/07/1995	8	5	0	4	4	2	10	0	8	4	6	51	Aprovado
238025120	Matheus Carvalho Lima	07/03/1997	8	5	1	3	4	2	10	2	8	4	4	51	Aprovado
238024984	Alan Silva Ribeiro	10/12/1997	5	6	3	3	8	4	8	0	6	4	4	51	Aprovado
238000032	Kamila Fernandes De Oliveira	27/01/1998	7	4	2	4	8	4	8	0	6	4	4	51	Aprovado
238025759	Ana Caroline Barbosa Da Silva	05/06/1998	7	5	3	2	4	2	10	2	8	2	6	51	Aprovado
238030120	Carla Cristiana Rios Almeida	13/09/1998	9	6	1	1	6	4	10	2	4	0	8	51	Aprovado
238001325	Raimundo Mendes	17/09/1998	8	6	1	2	6	4	8	0	8	0	8	51	Aprovado Negro
238019566	Ana Leticia Da Silva Sousa	08/03/1999	5	6	3	3	8	4	10	2	4	0	6	51	Aprovado
238001837	Samuel Santos Correia	12/10/2000	6	6	2	3	4	2	10	2	6	2	8	51	Aprovado
238006400	Laiane Lima Cunha	16/09/2001	7	6	3	1	6	2	10	2	6	2	6	51	Aprovado Negro
238028177	Keiciane Pereira Da Silva	20/04/2002	9	4	0	4	4	2	10	2	8	4	4	51	Aprovado Negro
238002198	Anderson Gomes Dos Santos	22/12/2002	7	6	2	2	4	4	8	2	6	4	6	51	Aprovado Negro
238024058	Antônio Alves De Paula Neto	08/05/2003	8	5	2	2	6	2	8	0	8	4	6	51	Aprovado
238007929	Lucas Silva Carneiro	22/11/2003	6	4	2	5	6	2	10	2	6	2	6	51	Aprovado

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 32 de 46

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 2ª REGIÃO (CRP-2) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Direito Processual Penal	Direito Penal Militar	Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238007960	Thamine Santos Fonseca	21/11/2004	7	6	2	2	6	4	8	0	8	2	6	51	Aprovado Negro
238016237	Pedro Lucas Barbosa Da Silva	19/05/2005	9	3	3	2	8	2	10	0	8	0	6	51	Aprovado Negro
238011909	Gabriel Almeida Da Silva	11/08/2005	9	5	1	2	4	4	10	2	6	2	6	51	Aprovado
238002103	Myrian Bianca Chaves	25/10/1994	7	5	4	3	8	2	8	2	6	2	4	51	Aprovado
238025013	Antonio Pereira Da Silva Junior	07/11/1997	6	5	3	5	4	4	10	2	8	2	2	51	Aprovado
238007728	Marco Antônio Araújo Rodrigues	10/07/1999	9	3	4	3	6	4	8	0	6	2	6	51	Aprovado
238016636	Maycon Brendo Rodrigues Moura	01/08/1999	6	5	3	5	8	2	8	0	6	4	4	51	Aprovado
238028217	Ludymila De Sousa Macedo Araújo	05/10/2001	8	5	4	2	6	4	8	2	6	2	4	51	Aprovado
238004526	Jônathas Kauã Sousa Dos Santos	29/07/2003	7	6	4	4	8	4	8	0	2	2	6	51	Aprovado
238006599	João Víctor Moura Barbosa Cardoso	26/07/1998	9	6	4	4	4	4	10	2	4	2	2	51	Aprovado
238017031	Patrik Nayan Costa Ramos	12/05/1993	6	5	1	2	6	4	8	2	6	2	8	50	Aprovado
238013728	Felipe De Sousa Aquino	26/05/1994	7	4	1	2	10	4	10	0	6	2	4	50	Aprovado Negro
238032011	Dilson De Jesus Garces Junior	05/06/1994	6	5	1	2	6	4	6	2	8	4	6	50	Aprovado
238003952	Diego Soares Da Cruz	15/02/1995	6	4	1	3	2	4	10	2	6	0	12	50	Aprovado Negro
238004948	Jorge Antonio De Souza	01/06/1995	3	6	2	3	8	0	10	4	4	4	6	50	Aprovado
238034784	Luana Diniz Rezende Da Silva	12/01/1996	7	4	1	2	6	4	10	0	6	4	6	50	Aprovado Negro Quilombola
238042695	Welbison Da Silva Vieira	11/02/1997	5	3	3	3	8	2	8	2	8	4	4	50	Aprovado
238020999	Matheus Araújo Da Silva	18/04/1997	5	3	4	2	6	4	8	2	8	2	6	50	Aprovado
238004827	Rogerio Cardoso Brito	29/11/1997	4	4	3	3	8	2	8	0	4	4	10	50	Aprovado
238019371	Guilherme Castro Braga	10/09/1999	5	5	2	2	2	2	10	2	8	2	10	50	Aprovado Negro
238033164	Isadora Fernanda Barros Santos	22/01/2000	6	6	0	2	8	2	8	2	8	4	4	50	Aprovado Negro
238032353	Vanessa Vivian Leite Santos	31/03/2000	5	4	0	5	8	4	8	4	6	0	6	50	Aprovado
238006393	Antonio Carlos Pereira Silva	14/08/2001	6	5	1	2	8	4	8	0	6	2	8	50	Aprovado
238002760	Cristiano Fernandes De Oliveira	08/10/2001	6	4	1	3	6	4	10	0	8	2	6	50	Aprovado
238015134	Sara Chauana Ramos Da Silva	23/02/2002	6	5	1	2	8	2	10	0	8	2	6	50	Aprovado
238006422	Marcos Vinicius Mendes Martins	27/04/2002	6	4	2	2	6	0	10	0	6	4	10	50	Aprovado Negro
238015362	Lourisvaldo Ferreira Silva Júnior	11/07/2002	7	5	1	1	4	4	10	2	8	0	8	50	Aprovado
238030716	Matheus Conceição Da Costa Lima	09/10/2002	5	3	4	2	6	2	10	0	6	2	10	50	Aprovado
238028569	Felipe Kerlon Silva Barbosa	19/11/2005	4	5	4	1	8	4	10	4	6	2	2	50	Aprovado
238020054	Renan Victor Ribeiro Nunes	20/04/2006	4	6	2	2	8	2	10	0	8	2	6	50	Aprovado Negro
238002029	Breno Gomes Bezerra	30/08/1992	5	6	2	3	6	4	10	2	4	2	6	50	Aprovado
238006253	Marcos Vinicius De Oliveira Sousa	02/06/1993	5	3	5	3	6	2	10	0	8	4	4	50	Aprovado
238001627	Geovanne Barreto De Souza	14/08/1993	8	4	2	2	6	4	8	2	8	0	6	50	Aprovado
238011718	Rômullo Lavino Cabral Labre Rodrigues	04/05/1994	6	5	2	3	8	4	6	2	6	2	6	50	Aprovado Indígena
238004725	Marciano Dantas Neto	07/05/1996	6	6	1	3	10	4	6	0	6	2	6	50	Aprovado
238036613	Mirian Jesus De Oliveira	30/05/1996	7	5	1	3	6	4	6	2	6	4	6	50	Aprovado
238003746	Luís Paulo Leite Duarte	24/06/1996	6	5	2	3	2	4	10	2	6	4	6	50	Aprovado
238028845	Joao Filho Sousa Neres Oliveira	06/11/1996	8	4	1	3	6	4	10	0	8	2	4	50	Aprovado
238021598	Lais Karine Da Cruz Lima	15/04/1997	6	5	3	2	6	2	10	2	6	2	6	50	Aprovado

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 33 de 46

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 2ª REGIÃO (CRP-2) (TO)

				História e	Raciocínio		Noções de	Noções de	Noções de	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito	Normas		
In a sed a Wa	N	Manadananta	Língua	Geografia	Lógico e	Noções de Informática	Direito	Direito Administrativo	Direito	Processual	Penal Militar	Processual Penal Militar	Pertinentes à PMTO	Nota	014
Inscrição	Nome	Nascimento	Portuguesa	do TO	Matemático				Penal	Penal				Objetiva	Situação
238033179	Tiago Leite Da Silva	04/06/1997	7	6	1	2	6	4	8	2	6	2	6	50	Aprovado
238002083	Klayvert Lopes Carvalho	22/02/1999	6	4	3	3	4	2	10	2	6	4	6	50	Aprovado
238028428	Eduardo Andrade De Oliveira	19/06/1999	7	5	1	3	6	4	10	0	8	4	2	50	Aprovado
238031660	Cristopher lago Ribeiro Da Silva	29/07/1999	7	5	1	3	8	2	8	2	8	2	4	50	Aprovado
238012702	Edilson Feitosa Brito Neto	08/09/1999	7	5	0	4	4	2	8	2	8	4	6	50	Aprovado Negro
238028840	Leonilia Dantas Rocha Miranda	22/09/1999	7	3	3	3	6	2	8	2	6	2	8	50	Aprovado Negro
238026584	Mateus Felipe Barroso Da Silva	10/12/1999	7	3	2	4	6	2	10	0	8	4	4	50	Aprovado Negro
238011657	Maria Alice Ferreira Da Silva	30/11/2000	6	5	2	3	6	2	10	0	6	0	10	50	Aprovado
238017721	João Pedro Pires Feitosa	16/05/2001	8	5	1	2	4	4	8	2	8	4	4	50	Aprovado
238026357	Gabriel Augusto Barbosa De Lima	09/09/2001	8	5	1	2	6	4	8	0	8	4	4	50	Aprovado
238028366	Elias Mateus Alves Pereira	07/05/2003	6	5	2	3	8	4	8	0	8	0	6	50	Aprovado
238020643	Jorge Henrique De Holanda Lima Jácome	27/06/2003	7	5	1	3	6	2	8	2	6	2	8	50	Aprovado
238029857	Marcos Vinicius Silva Gomes	01/07/2004	5	4	3	4	2	0	10	2	8	4	8	50	Aprovado
238018909	Alerrandro Aquino Dos Santos	22/03/2005	7	5	1	3	6	4	10	0	8	2	4	50	Aprovado
238033827	Matheus Alves Aguiar	10/07/1996	10	5	1	2	4	4	6	4	6	2	6	50	Aprovado
238026303	Rafael Silva Rodrigues	09/02/1998	8	6	1	3	6	4	8	0	8	2	4	50	Aprovado
238010170	Maria Myllena Rodrigues De Farias	22/12/1998	7	5	3	3	6	4	6	2	6	2	6	50	Aprovado
238028748	Andrêina Nascimento Cardoso	27/06/2000	10	5	1	2	6	2	8	4	6	0	6	50	Aprovado Negro
238002138	Alexia Castro De Oliveira	10/07/2000	8	6	2	2	6	4	6	4	6	2	4	50	Aprovado
238020553	Karine Karla Nunes Ribeiro	04/11/2000	7	6	3	2	6	2	10	2	4	4	4	50	Aprovado
238020147	Carlos Henrique De Sousa Matos	26/06/2001	10	5	1	2	2	4	8	2	8	2	6	50	Aprovado
238032423	Elias Liberato Lima Filho	25/01/2003	7	5	3	3	8	0	8	2	4	2	8	50	Aprovado
238038307	Bianca Sousa De Sa	20/12/2003	6	6	3	3	8	2	10	4	2	2	4	50	Aprovado
238018732	Cicero Gustavo De Souza Ribeiro	26/08/2005	7	4	3	4	6	4	8	2	2	2	8	50	Aprovado
238023262	Aldemir Victor Braga Ferreira Silva	09/12/2006	8	6	1	3	6	0	10	2	6	0	8	50	Aprovado Negro Quilombola
238028457	Jhessica Brenda Sousa Frota Costa	16/02/1995	8	5	3	4	8	2	8	0	6	2	4	50	Aprovado
238035509	Lucas Sousa Bispo	10/12/1999	9	5	2	4	2	4	6	2	8	4	4	50	Aprovado
238000514	Thiago Barbosa Dos Santos	02/05/2002	9	4	4	3	4	4	8	2	4	2	6	50	Aprovado
238040096	Elcimar Pereira De Moura Junior	11/08/2004	8	5	3	4	6	4	8	2	6	2	2	50	Aprovado
238001151	Gustavo Anderson Silva Costa	27/02/1998	9	6	3	4	2	4	10	2	6	2	2	50	Aprovado
238031100	Cynthia Barros Lima	08/07/1992	7	4	1	3	4	2	10	0	4	4	10	49	Aprovado Negro
238014340	Francisco Denison Alves Da Silva	22/09/1992	7	5	0	3	6	2	10	2	6	2	6	49	Aprovado Negro
238029953	Rayana Costa Da Silva	28/06/1994	8	3	3	1	6	4	6	2	6	2	8	49	Aprovado
238044039	lara Dos Reis Santos	02/04/1995	8	4	0	3	4	4	10	2	8	2	4	49	Aprovado Negro
238028010	Joao Ranufo Vieira Costa Querido	08/06/1995	7	5	1	2	10	0	10	0	6	2	6	49	Aprovado
238036843	Matheus Isaias De Oliveira Aguiar Amorim	17/07/1996	7	3	2	3	8	4	6	2	6	2	6	49	Aprovado
238013954	Gustavo Da Cunha Silva	26/10/1996	4	6	3	2	4	2	10	0	6	4	8	49	Aprovado
238031488	Renato Rodrigues Soares	20/07/1997	7	5	2	1	6	0	8	0	8	2	10	49	Aprovado
238029724	Uvlian Wenicis Rocha Da Silva	07/09/1997	8	4	0	3	8	2	8	0	6	2	8	49	Aprovado
	-,						-				-				. 4

Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 34 de 46

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 2ª REGIÃO (CRP-2) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Direito Processual Penal	Direito Penal Militar	Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238019019	Jhon Maycon Vidal Da Silva	23/09/1997	6	5	2	2	6	4	6	2	6	2	8	49	Aprovado Negro
238005574	Isaac Lucas De Lima Saraiva	02/08/1998	4	5	3	3	6	2	6	0	8	4	8	49	Aprovado
238025364	Gabriela Stefany Rezende Lemos	01/09/1998	5	5	3	2	4	4	8	2	6	4	6	49	Aprovado
238019430	Jussandra Pereira De Moura Sousa	19/12/1999	6	3	2	4	6	4	10	0	6	2	6	49	Aprovado
238024421	Bianca Costa De Brito	25/05/2000	7	3	3	2	8	4	8	2	8	0	4	49	Aprovado
238041192	Verônica De Kacia Da Silva Ferreira	05/06/2000	6	5	1	3	4	4	10	0	6	4	6	49	Aprovado
238014863	Marcos Vinícius Santos Da Cunha	10/12/2001	4	5	3	3	4	4	10	2	6	4	4	49	Aprovado Negro
238005595	Michael Douglas Rocha Vieira	06/02/2002	8	4	1	2	8	4	10	2	6	0	4	49	Aprovado
238022315	Thiago Souza Leda	14/08/2002	5	5	2	3	6	4	8	4	6	2	4	49	Aprovado
238025843	Joao Paulo Lisboa Moreira	09/09/2003	7	4	1	3	6	4	8	0	8	2	6	49	Aprovado Negro
238009347	Maria Eduarda Lopes Costa	22/12/2004	6	4	2	3	2	2	8	2	8	4	8	49	Aprovado
238019688	Miguel Kayro Alves De Azevedo	05/04/2005	6	5	1	3	10	4	8	2	6	2	2	49	Aprovado
238001918	Victor José Silva Carvalho De Aguiar	21/01/2006	4	5	3	3	4	0	10	2	8	4	6	49	Aprovado
238012589	Jorge Rodrigues De Miranda	18/11/1992	6	6	3	2	8	4	8	0	6	2	4	49	Aprovado
238011479	Luan Wesley Santana De Jesus	21/11/1993	8	4	2	3	4	2	10	2	6	2	6	49	Aprovado
238017797	Wandrson Carlos Rodrigues	11/12/1993	7	6	1	3	6	2	10	0	6	2	6	49	Aprovado
238000679	Jailson Lima De Santana	07/01/1996	8	4	2	3	0	0	10	2	8	4	8	49	Aprovado
238031715	Fernanda Silva Fernandes	29/11/1996	7	5	3	2	6	4	10	2	4	0	6	49	Aprovado
238015944	Carlos Henrique Da Silva Lima	12/11/1997	8	5	1	3	6	2	8	2	6	4	4	49	Aprovado
238022411	Hislla Gabriela Carvalho De Oliveira Marinho	29/06/1998	7	6	2	2	8	0	8	0	8	4	4	49	Aprovado
238033148	Dheymes De Carvalho Ferreira	16/07/1998	6	5	2	4	6	2	8	2	6	0	8	49	Aprovado
238004941	Stefani De Sousa Oliveira Ribeiro	13/02/1999	6	6	2	3	6	4	6	2	2	4	8	49	Aprovado
238000207	Diego Gonçalves De Brito	11/03/1999	8	5	2	2	2	4	8	0	6	2	10	49	Aprovado
238014220	Carlos Daniel De Sousa Matos	02/12/1999	7	5	2	3	6	2	8	0	8	0	8	49	Aprovado
238029958	Lorena Santos Mourão	19/02/2000	8	5	2	2	4	4	8	0	8	2	6	49	Aprovado
238004389	Josivan Moreira Dos Reis	17/03/2001	7	4	3	3	6	2	8	0	6	2	8	49	Aprovado
238001703	Mateus Henrique Sousa Reis	22/03/2002	6	5	3	3	2	2	10	2	8	2	6	49	Aprovado
238006186	Thayla Nalanda Costa Rodrigues	17/11/2002	7	6	2	2	4	4	6	0	6	4	8	49	Aprovado
238004196	Gean Carlos Ferreira Carvalho Mendes	19/02/2003	7	4	4	2	6	0	10	0	6	4	6	49	Aprovado
238015005	Ryan Augusto Lima Nepomuceno	26/06/2003	7	4	3	3	6	4	10	0	6	2	4	49	Aprovado Negro
238015911	Wendel Bruno Silva Filgueira Dos Santos	19/03/1993	8	6	2	3	8	4	6	0	6	2	4	49	Aprovado
238032919	Rodrigo Pereira Lima	13/05/1997	9	5	3	2	4	2	6	2	8	0	8	49	Aprovado
238023841	Luiza Eduarda Oliveira Silva	01/03/1999	8	6	2	3	2	4	10	2	2	4	6	49	Aprovado
238024402	Johnny Lázaro Menezes Cruz	11/03/1999	5	6	5	3	4	4	8	2	4	2	6	49	Aprovado
238029774	Luis Felipe De Queiroz Castro	09/10/1999	8	6	1	4	4	2	10	0	6	2	6	49	Aprovado
238010070	Gustavo Guilherme De Sousa Mesquita	25/12/2004	8	6	3	2	4	2	8	2	8	2	4	49	Aprovado
238004251	Heitor Alencar Santos	14/09/2006	9	4	3	3	2	4	10	2	6	2	4	49	Aprovado Negro
238021460	Carlos Daniel Mota Cremones	25/10/2007	7	5	4	3	4	2	10	4	6	0	4	49	Aprovado
238017839	Daniel Moura Rodrigues Dos Santos	15/07/2001	8	5	4	4	4	4	10	0	8	0	2	49	Aprovado
*Os condidat	os considerados reprovados nesta etana deverão verif	ioar cou docor	nnonho nor m	noio do link i	individual da	conculto dier	onibilizado no	andaraca alatrá	Spico do EC\	/ Conhacimor	nto				Página 35 de 46

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 35 de 46

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 2ª REGIÃO (CRP-2) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238018868	Felipe De Assis Goudinho De Sousa	03/01/2003	9	4	4	4	2	0	8	0	6	4	8	49	Aprovado
238001242	Rafhael Costa Lindoso	27/05/1992	5	4	3	2	4	4	10	0	6	4	6	48	Aprovado
238033548	Klebson Da Silva Sena	12/06/1992	6	5	0	3	10	2	6	2	6	2	6	48	Aprovado
238016192	Herktto Ferreira De Sousa	25/02/1994	5	5	1	3	8	2	6	2	8	4	4	48	Aprovado
238025913	Elielton Alves De Almeida	04/03/1995	6	4	0	4	6	4	10	0	6	4	4	48	Aprovado
238007086	Gabriel De Souza Leao	17/07/1995	4	5	2	3	6	2	10	0	8	4	4	48	Aprovado Negro
238021158	Lairton Allan Marques Maia	03/08/1995	4	6	2	2	8	2	8	2	6	2	6	48	Aprovado
238027191	Weudson Rodrigues De Sousa Dos Santos	21/12/1995	5	4	2	3	6	4	8	0	6	2	8	48	Aprovado
238012340	Anderson Da Silva Bezerra	22/03/1996	4	4	4	2	6	2	6	2	8	4	6	48	Aprovado
238004047	Laís Soares Monteiro	31/08/1996	7	2	2	3	2	4	10	0	8	2	8	48	Aprovado
238026410	Olavio Barbaia Lopes	27/10/1996	5	5	3	1	4	4	10	0	8	4	4	48	Aprovado
238013123	Jean Mayco Gonçalves Camargo	23/11/1996	5	3	3	3	6	4	8	0	6	4	6	48	Aprovado
238018765	Wilber Thiago Pires Braga	07/03/1997	4	5	2	3	6	4	10	0	6	2	6	48	Aprovado Negro
238004525	Lucas Vieira Lima	13/08/1997	7	3	1	3	6	2	8	0	8	2	8	48	Aprovado
238037072	Welton Ferreira Feitosa	04/10/1997	5	3	2	4	6	4	8	2	6	4	4	48	Aprovado
238006702	Kennedy Wanderson Dantas Silva	31/10/1997	5	4	1	4	6	2	8	0	8	4	6	48	Aprovado
238043221	Marcos Bezerra Silva	17/12/1997	6	5	1	2	6	4	10	2	6	4	2	48	Aprovado
238001102	Leonardo Oliveira Cardoso	25/01/1998	6	4	1	3	8	4	8	2	6	0	6	48	Aprovado
238023193	Luis Gustavo Pereira Marques	31/01/1999	6	4	2	2	6	2	8	2	8	0	8	48	Aprovado
238016557	Cesar Sousa Silva	23/10/1999	5	6	1	2	4	4	6	2	8	4	6	48	Aprovado
238039244	Daniel Dos Santos Vieira	08/03/2000	8	3	1	2	4	4	8	0	6	2	10	48	Aprovado
238014209	Alberto Dos Santos Lima Sobrinho	05/04/2000	5	4	2	3	8	4	8	0	6	2	6	48	Aprovado
238031493	Regilson Costa Silva	23/04/2000	5	5	2	2	4	4	8	0	4	4	10	48	Aprovado
238004766	Hudson Gustavo Barbosa Pereira	14/11/2000	6	2	3	3	6	0	8	0	8	4	8	48	Aprovado
238015894	Rafaela Santos Araujo Silva	16/01/2001	6	3	2	3	8	0	8	0	8	4	6	48	Aprovado
238001480	Carlos Augusto Valadares Aguiar	22/06/2001	8	4	0	2	8	2	6	2	8	2	6	48	Aprovado
238003493	Hudson Cardoso Lisboa Vieira	18/08/2001	6	3	1	4	6	0	10	0	6	4	8	48	Aprovado
238039914	Gileade Havila Dos Santos De Jesus	16/11/2001	7	4	2	1	8	2	8	2	8	2	4	48	Aprovado
238027443	Marcos Paulo Santos Nascimento	26/02/2002	7	4	2	1	8	2	10	2	6	2	4	48	Aprovado Negro
238037834	Jose Artur Da Cunha Silva	07/04/2002	6	5	1	2	4	4	8	2	8	4	4	48	Aprovado
238002965	Kauanny Silva Siqueira	20/09/2003	6	3	1	4	4	4	10	2	6	2	6	48	Aprovado
238023961	Maria Luiza Martins Rodrigues Dos Santos	17/02/2005	7	4	2	1	6	2	8	2	6	4	6	48	Aprovado
238031766	Werner Costa Araujo	27/02/2005	4	5	2	3	4	4	10	0	8	2	6	48	Aprovado
238029448	Bernardo De Sousa Oliveira Neto	23/04/1993	5	6	1	4	4	2	8	2	8	4	4	48	Aprovado
238015398	Alan Da Silva Oliveira	09/07/1993	8	5	2	1	8	2	8	0	8	4	2	48	Aprovado
238032435	Mizael Alves Sousa	28/12/1993	7	5	2	2	6	4	6	2	8	0	6	48	Aprovado Negro
238010138	Regis Anderson Oliveira Lopes	22/01/1994	7	3	3	3	4	2	8	2	8	2	6	48	Aprovado Negro
238022428	Muryellen Neres Silva	13/03/1994	8	4	1	3	6	4	8	0	4	2	8	48	Aprovado
238031861	Jorge Sousa Reis	03/05/1994	8	4	1	3	6	4	8	0	4	2	8	48	Aprovado Negro

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 36 de 46

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 2ª REGIÃO (CRP-2) (TO)

				História e	Raciocínio		Noções de	Noções de	Noções de	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito	Normas		
Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	Geografia do TO	Lógico e Matemático	Noções de Informática	Direito Constitucional	Direito Administrativo	Direito Penal	Processual Penal	Penal Militar	Processual Penal Militar	Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238042147	Raiele De Oliveira Vale	07/12/1994	8	5	0	3	8	2	10	2	6	0	4	48	Aprovado
238019223	Rodrigo Dos Santos Brandao	16/01/1995	5	5	2	4	8	4	6	0	8	0	6	48	Aprovado
238036610	Jose Da Cruz Lopes Junior	26/06/1995	8	4	2	2	6	4	8	2	4	4	4	48	Aprovado Negro
238009507	Alexandro Santos Barbosa	09/12/1997	7	5	1	3	10	4	6	0	6	2	4	48	Aprovado Negro
238032039	Gabriel Victor Dos Santos Cardoso	23/06/1998	3	6	5	2	2	4	8	2	6	2	8	48	Aprovado Negro
238001107	Anna Vitoria Araujo Sousa	21/04/1999	6	6	1	3	2	2	10	2	6	2	8	48	Aprovado
238021024	Misia Samara Beatriz Da Costa Araújo	14/03/2000	6	5	3	2	4	2	10	0	6	2	8	48	Aprovado
238008772	Raíre Machado Da Silva	08/06/2002	7	4	3	2	8	2	8	0	8	2	4	48	Aprovado
238005978	Jessé Da Silva Reis	26/06/2003	7	4	3	2	4	2	10	0	8	2	6	48	Aprovado
238001623	Matheus Viana Da Silva	26/04/2007	4	5	4	3	4	2	10	2	8	4	2	48	Aprovado
238015244	Emilly Vitória Barros Dos Santos	03/06/2007	8	6	0	2	2	2	10	0	4	4	10	48	Aprovado
238006050	Rodrigo Abreu Silva	27/06/1992	8	6	2	2	4	2	8	0	6	2	8	48	Aprovado
238023743	Pedro Henrique Cardoso Evangelista	29/06/1992	8	4	2	4	8	2	6	2	4	2	6	48	Aprovado
238010840	Kaio Aurio Oliveira Sousa	19/03/1996	7	5	3	3	6	2	6	4	6	2	4	48	Aprovado
238015921	Samuel De Sousa Almeida	10/02/1998	7	4	3	4	4	2	8	2	6	2	6	48	Aprovado
238042085	Lucas Dutra Dias	16/02/1998	8	5	2	3	0	4	10	2	8	4	2	48	Aprovado
238032524	Paulo Ricardo Valério Viana	04/03/1999	10	5	0	3	4	2	10	2	6	2	4	48	Aprovado
238033297	Reginaldo Bastos Da Silva Junior	02/08/2000	8	5	2	3	4	4	8	0	6	4	4	48	Aprovado Negro
238001968	Walef Alves De Sa	10/11/2000	6	6	2	4	2	2	8	2	8	4	4	48	Aprovado
238004847	Ronaldo Kaiuby Sobrinho Saraiva Sales	02/03/2001	7	6	2	3	2	2	10	4	6	0	6	48	Aprovado
238032535	Ana Clara Silva Lima	19/02/2002	8	5	2	3	4	4	8	2	6	0	6	48	Aprovado
238017806	Samuel Valadares De Souza	11/09/2002	8	5	2	3	4	4	10	0	6	2	4	48	Aprovado
238001578	Arnaldino Júnior Gomes Ferreira	10/02/2003	5	6	4	3	2	4	8	0	6	2	8	48	Aprovado
238020918	Jorge Messias Queiros	17/12/1998	7	5	4	4	4	4	8	0	6	4	2	48	Aprovado Negro
238022303	Leandro Marcos Da Silva Sousa	03/03/2001	7	6	4	3	6	2	6	2	4	2	6	48	Aprovado
238015750	Marcos Venicius Dos Santos Aguiar	30/04/2007	9	4	3	4	4	4	8	0	8	0	4	48	Aprovado

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 3º REGIÃO (CRP-3) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238019628	Kleyber Dias De Souza	21/02/2001	8	6	5	2	6	4	10	4	8	4	10	67	Aprovado
238040741	Antonio Alan Pinheiro Barbosa	12/10/1993	7	5	3	3	8	4	10	4	8	4	10	66	Aprovado
238032422	Dhyogo Vieira De Moura	29/09/2000	7	3	3	5	8	4	10	4	8	4	10	66	Aprovado
238028803	Felipe Gonçalves Gomes	01/08/2005	6	6	1	4	8	4	8	4	8	4	12	65	Aprovado
238028283	Alfredo Franco Bandeira	31/10/2004	4	5	4	3	8	4	10	4	8	2	12	64	Aprovado
238043791	Vitor Rayner Moura Silva	08/10/1999	7	6	2	3	8	4	10	2	8	4	10	64	Aprovado
238026752	Kauă Vitor Da Silva Dos Santos	17/08/2003	7	6	4	1	6	4	10	2	8	4	12	64	Aprovado Negro
238014580	Víthor Dos Anjos Cabral	13/07/2004	8	6	3	5	10	4	8	2	8	4	6	64	Aprovado
238007628	Ana Clara Andrade Pereira	21/08/2003	8	4	2	3	8	4	10	2	8	4	10	63	Aprovado
238026891	Luan Neves Dos Santos	11/03/1997	9	4	4	2	8	4	8	4	6	4	10	63	Aprovado Negro
238026939	Guilherme Diniz Moreira	15/11/2005	6	4	5	4	6	4	10	0	8	4	12	63	Aprovado
238028775	Kelly Danielle Da Silva Batista Tavares	19/05/1996	6	3	2	3	10	4	10	0	8	4	12	62	Aprovado
238042278	Renato José Dos Santos	18/06/1993	6	6	2	2	10	4	10	2	8	4	8	62	Aprovado Negro
238033665	Pedro Victor Sombra Da Costa	14/06/1995	6	6	1	3	8	4	10	0	8	4	12	62	Aprovado
238024709	Arnnaldo Anntunes Gentil Maia	29/12/1997	7	5	3	1	8	4	10	2	8	4	10	62	Aprovado
238024576	André Lucas Gonçalves De Oliveira	29/11/1999	6	5	2	3	10	0	10	4	8	4	10	62	Aprovado
238008234	Alysson De Araújo Reis	18/11/2005	8	4	1	3	10	4	10	2	8	4	8	62	Aprovado Negro
238027655	Gabriela Vieira Rocha	20/03/2002	10	5	1	2	8	2	8	4	8	4	10	62	Aprovado
238008491	Gabriel Wanderley Dos Santos	09/05/1998	8	6	2	4	6	4	10	2	8	4	8	62	Aprovado
238001883	Dalylla Suarte De Paula	27/08/1997	9	5	4	4	10	4	10	2	6	2	6	62	Aprovado
238020501	Vitor Felipe Barbosa Carvalho	10/11/1999	8	6	4	4	10	2	10	2	6	4	6	62	Aprovado Negro
238001121	Joao Samuel De Franca Ferreira	14/02/2000	8	5	5	4	6	4	10	2	8	4	6	62	Aprovado
238033679	Aderisvaldo Felipe Nunes Ramos	09/05/1997	11	6	4	3	8	2	10	2	6	2	8	62	Aprovado Negro
238033838	Luciano Lima Silva Costa	15/01/1997	7	4	1	3	10	4	10	4	8	2	8	61	Aprovado Negro
238023707	Lucas Miranda De Sá	16/11/1994	5	5	4	3	8	4	8	2	8	4	10	61	Aprovado
238028607	Wesley Gomes Sales	28/03/1998	6	6	2	3	10	4	10	2	8	4	6	61	Aprovado Negro
238033713	Amanda Da Silva Sampaio	04/06/1999	8	4	2	3	8	4	10	2	8	2	10	61	Aprovado Negro
238008643	Gustavo Vicente Dos Reis	10/06/2003	7	5	1	4	8	4	8	2	8	4	10	61	Aprovado
238014565	Norton Moreira Da Rocha Filho	20/01/2004	9	5	2	1	8	4	10	2	6	4	10	61	Aprovado
238002778	Pedro Lucas Jose De Souza	15/10/1992	7	6	2	4	6	4	8	2	8	4	10	61	Aprovado Negro
238032782	Robério Pereira Da Silva	03/10/1997	9	5	2	3	8	4	10	2	8	0	10	61	Aprovado
238003430	Fernando Oliveira da Silva	13/12/1999	8	6	2	3	6	2	10	2	6	4	12	61	Aprovado
238000612	Giovanna Marques De Araújo	21/10/2001	10	5	4	2	4	4	10	4	6	4	8	61	Aprovado
238035536	Maria Eduarda Alves De Souza	10/09/2003	7	2	3	2	6	4	10	2	8	4	12	60	Aprovado
238031849	Nadiele De Souza Fernandes	09/06/1992	6	6	3	1	6	4	10	2	8	4	10	60	Aprovado
238027217	Dyogo Cavalcante Bilio	27/01/1995	8	4	3	1	10	4	10	2	8	4	6	60	Aprovado
238038778	Yvissom Antonio Gomes Araujo	21/08/1998	6	5	3	2	10	2	10	2	8	2	10	60	Aprovado Negro
238015139	Jackson Magalhães Lêdo De Souza	02/10/2001	5	5	2	4	8	4	10	2	8	4	8	60	Aprovado
238021535	Guilherme Pereira Moreira	11/06/2001	7	5	3	3	8	4	10	0	8	4	8	60	Aprovado

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 38 de 46

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 3º REGIÃO (CRP-3) (TO)

2803007316 Rearrich De Orivera Maine 2010/1964 0 5 3 3 6 4 8 2 8 4 6 60	Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Direito Processual Penal	Direito Penal Militar	Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
250000000 Felipe Press Chamone 210011905 5 5 2 3 10 4 10 2 6 4 8 59	238031204	Ricardo De Oliveira Maia	26/10/1994	9	5	3	3	6	4	8	2	8	4	8	60	Aprovado
280031337 Amanda Lopea De Paula	238000701	Anna Luiza Seixas Gomes	10/11/1996	8	6	2	4	6	4	10	2	8	4	6	60	Aprovado
288032491 Filipe Ferreira Barbosa \$02041966 7 5 2 3 4 4 10 2 8 4 10 59	238020809	Felipe Pires Chamone	21/09/1995	5	5	2	3	10	4	10	2	6	4	8	59	Aprovado
280037693 Katelly Batista Texterian 1300F1967 8 5 2 2 8 4 8 2 8 4 8 59	238031337	Amanda Lopes De Paula	14/10/1999	7	2	3	3	10	4	10	4	6	2	8	59	Aprovado
28004086 Gislaine Ferreira Fotha 22,0011988 6 6 1 6 6 4 10 2 8 4 8 59	238032401	Filipe Ferreira Barbosa	02/04/1995	7	5	2	3	4	4	10	2	8	4	10	59	Aprovado
280828285 Jonathan Klinton Cardoso De Oliveira 250811988 8 4 2 3 10 4 6 4 8 2 8 59	238037693	Katielly Batista Teixeira	13/06/1997	8	5	2	2	8	4	8	2	8	4	8	59	Aprovado Negro
288025969 Victor Cabral Grigorio 10081998 6 5 3 3 6 4 10 2 6 4 10 59	238004056	Gislaine Ferreira Folha	22/02/1998	6	5	1	5	6	4	10	2	8	4	8	59	Aprovado
2880208502 Leonardo Sousa De Almeidia O1/04/1998 7 5 4 3 8 2 8 2 6 4 10 59	238028265	Jonathan Klinton Cardoso De Oliveira	25/05/1998	8	4	2	3	10	4	6	4	8	2	8	59	Aprovado
28004087 Billy Pereira De Sousa 200112011 10 5 2 2 6 4 10 0 8 4 8 59	238025999	Victor Cabral Grigorio	10/08/1998	6	5	3	3	6	4	10	2	6	4	10	59	Aprovado Negro
288043739 Sales André Ribeiro De Aguiar 19/03/2001 9 5 3 2 6 4 10 4 6 2 8 59	238026562	Leonardo Sousa De Almeida	01/04/1998	7	5	4	3	8	2	8	2	6	4	10	59	Aprovado
288023241 Lorena Cumpertino De Paula 1207/1993 10 6 4 3 8 2 8 2 8 2 6 59	238004087	Billy Pereira De Sousa	20/01/2001	10	5	2	2	6	4	10	0	8	4	8	59	Aprovado Negro
289011777 Daldiane Moreira De Sena Arnado 28/08/1995 5 5 1 3 6 2 10 4 6 4 12 58	238043739	Sales André Ribeiro De Aguiar	19/03/2001	9	5	3	2	6	4	10	4	6	2	8	59	Aprovado Negro
288024103 Elder Windson Taveira Gonçalves Júnior 220112003 6 3 1 4 10 4 8 4 6 4 8 58 288031514 Lucas Alves Dos Santos 130111995 6 5 3 2 8 4 8 4 6 2 10 58 2880322015 Romario Cirqueira Da Silva 191011995 6 5 2 3 6 2 10 2 8 4 10 58 2880322015 Alife Felipe De Faria 121111995 8 4 3 1 8 4 8 2 6 4 10 58 2880323015 Alife Felipe De Faria 121111995 8 4 3 1 8 4 8 2 6 4 10 58 288034015 Alife Felipe De Faria 121111995 8 4 3 1 8 4 8 4 8 2 6 4 10 58 288034015 Alife Felipe De Faria 170311996 7 6 3 1 8 4 8 4 8 4 8 4 6 58 288035057 Odailton Dos Reis Ramos Junior 170311996 7 6 3 1 8 4 6 0 8 4 10 2 8 4 8 58 288005697 Matheus Ferreira Carvalho 05/10/2004 5 4 3 4 8 4 10 0 8 2 10 58 288003603 Romulo Dos Santos Catairino 14/09/1995 9 5 2 2 8 4 10 0 8 2 10 58 288003402 Laize Santos Da Silva Santos 0300/1999 8 5 2 2 8 4 10 0 8 2 6 4 10 58 288003402 Laize Santos Catairino 14/09/1996 8 3 5 4 10 2 10 2 8 2 6 58 288003402 Laize Santos Catairino 14/09/1996 8 3 5 4 10 2 10 2 4 2 8 58 288003402 Laize Santos Catairino 14/09/1996 8 3 5 4 10 2 10 2 4 2 8 58 288003402 Laize Santos Cataos 14/09/1999 8 6 6 1 2 8 4 8 4 10 0 8 4 10 57 288003408 Runno Ramos Cardoso 14/09/1999 8 6 6 1 2 8 4 8 4 10 0 8 2 10 58 288003402 Romano Cardoso 14/09/1994 6 6 1 2 8 4 8 4 10 0 8 2 8 57 288003806 Welder Vitor Ramálho Soares 07/11/1998 6 5 2 2 10 4 10 0 8 2 8 57 288003806 Welder Vitor Ramálho Soares 07/11/1998 6 5 5 2 3 2 4 10 4 10 2 6	238023241	Lorena Cumpertino De Paula	12/07/1993	10	6	4	3	8	2	8	2	8	2	6	59	Aprovado Negro
288031514 Lucas Alves Dos Santos	238011777	Daldiane Moreira De Sena Amado	29/09/1995	5	5	1	3	6	2	10	4	6	4	12	58	Aprovado
288022911 Romario Cirqueira Da Silva 19/10/1995 6 5 2 3 6 2 10 2 8 4 10 58	238024103	Elder Windson Taveira Gonçalves Júnior	22/01/2003	6	3	1	4	10	4	8	4	6	4	8	58	Aprovado
288032005 Alife Felipe De Faria 12/11/1995 8 4 3 1 8 4 8 2 6 4 10 58 283031454 Aliyne Martins Dos Santos 01/09/1996 6 6 6 2 2 2 8 8 4 8 4 8 4 8 4 6 58 28803567 Odellton Dos Reis Ramos Junior 17/03/1998 7 5 3 1 8 4 6 0 8 4 12 58 28803567 Odellton Dos Reis Ramos Junior 17/03/1998 7 5 3 1 8 4 6 0 8 4 12 58 28803567 Odellton Dos Reis Ramos Junior 03/09/1999 6 5 3 2 8 2 100 2 8 4 8 8 58 238010267 Samuel Sandoval Cardoso Curha 03/09/1999 6 5 3 2 8 2 100 2 8 4 8 58 12 100 8 8 2 110 58 238003697 Matheus Ferreira Carvalho 05/10/2004 5 4 3 4 8 8 4 10 0 8 8 2 110 58 238003697 Romulo Dos Santos Catarino 14/08/1995 9 5 2 2 2 8 4 1 10 0 8 8 2 10 58 238003402 Laize Santos Das Silva Santos 03/06/1996 8 5 2 3 10 2 10 2 10 2 8 2 6 58 238003442 Laize Santos Das Silva Santos 03/06/1999 8 5 6 2 2 6 6 4 8 2 2 6 58 238003444 Vitor Braga Malia 09/06/1999 8 3 3 5 4 10 2 10 2 4 2 4 2 8 58 238003444 Vitor Braga Malia 09/06/1999 8 3 3 5 4 10 2 8 4 10 0 4 2 10 58 238003444 Rosane Pereira Dos Santos Games 04/07/1992 8 4 1 2 8 4 8 4 10 0 4 2 10 58 238003444 Rosane Pereira Dos Santos Games 04/07/1992 8 4 1 2 8 4 8 2 10 0 8 8 4 10 5 57 238003925 Lourismar Gonçalves De Oliveira 11/08/1994 6 6 1 1 2 10 4 10 2 4 4 2 8 57 238003408 Natham Murio Silveiro Das Silva Sancos 04/07/1992 8 4 1 2 2 8 2 10 4 10 2 4 4 8 57 238003408 Natham Murio Silveiro Das Silva Sancos 04/07/1994 6 6 6 1 2 10 4 10 2 6 2 6 2 8 57 238003408 Natham Murio Silveiro Das Silva Sancos 04/07/1997 8 4 1 2 10 4 10 2 6 2 6 2 8 57 238003596 Welder Vitor Ramalho Scares 07/11/1998 6 5 2 2 2 10 4 10 2 6 4 6 5 57 238003596 Welder Vitor Ramalho Scares 07/11/1998 6 5 5 2 3 2 2 10 4 10 2 6 4 6 6 57 2380036976 Thomas Anderson Barbosa De Oliveira 06/07/1999 8 5 1 1 1 10 0 4 10 0 2 6 4 6 6 7 2 2380036976 Thomas Anderson Barbosa De Oliveira 06/07/1999 8 5 1 1 1 10 0 4 10 0 2 6 4 4 10 5 57 2380036976 Thomas Anderson Barbosa De Oliveira 25/02/1995 7 6 6 1 1 3 6 6 4 8 6 2 6 6 4 6 6 7 2 2 8 20003667 Thomas Anderson Barbosa De Oliveira 25/02/1995 7 6 6 1 1 3 6 6 4 8 6 8 2 6 6 4 6 6 7 2 2 8 20003676 T	238031514	Lucas Alves Dos Santos	13/01/1995	6	5	3	2	8	4	8	4	6	2	10	58	Aprovado
238031454 Allyne Martins Dos Santos 01/09/1996 6 6 6 2 2 8 8 4 8 4 8 4 6 58 2 28030507 Odaliton Dos Relis Ramos Junior 17/03/1998 7 5 3 1 1 8 4 6 0 0 8 4 12 58 2 2 8 2 10 0 2 8 4 12 58 2 2 8 2 2 10 0 2 8 4 8 8 58 2 2 10 0 2 8 4 8 8 2 10 0 5 8 2 2 2 10 0 5 8 2 2 2 10 0 2 10 0 5 8 2 2 10 0 5 8 2 2 2 10 0 2 10 0 5 8 2 2 10 0 5 8 2 2 2 10 0 2 10 0 5 8 2 2 10 0 5 8 2 2 2 10 0 2 10 0 5 8 2 2 10 0 5 8 2 2 2 10 0 2 10 0 2 10 0 0 0 10 0 0 10 0 0 10 0 0 10 0 0 10 0 0 10 0 0 10 0 0 10 0 0 10 0 0 10 0 0 10 0 0 10 0 0 10 0 0 10 0 0 10 0 0 10 0 0 10 0 0 0 10 0 0 0 10 0 0 0 10 0 0 0 10 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	238022911	Romario Cirqueira Da Silva	19/10/1995	6	5	2	3	6	2	10	2	8	4	10	58	Aprovado
288035057 Odailton Dos Reis Ramos Junior 17/03/1998 7 5 3 1 8 4 6 0 0 8 4 12 58 238010267 Samuel Sandoval Cardoso Cunha 03/09/1999 6 5 5 3 2 8 2 10 2 8 4 8 5 2 10 5 8 2 8 2 10 5 8 2 10 58 238005697 Matheus Ferreira Carvalho 05/10/2004 5 4 3 4 8 4 10 0 0 8 2 10 58 238005697 Matheus Ferreira Carvalho 05/10/2004 5 4 3 4 8 4 10 0 0 8 2 10 58 238005697 Matheus Ferreira Carvalho 05/10/2004 5 4 3 4 8 4 10 0 0 8 2 10 58 238005697 Matheus Perreira Carvalho 05/10/2004 5 4 3 3 4 8 4 10 0 0 8 2 10 58 238005697 Matheus Perreira Carvalho 0 3/06/1996 8 5 2 2 8 8 4 10 0 2 8 2 6 58 23800540 Felipe Gustavo Da Silva Santos 0 3/06/1996 8 5 2 2 8 8 4 10 2 10 2 8 2 6 58 238005422 Laize Santos Da Silva 28/09/1999 8 6 6 2 2 2 6 6 4 8 8 2 6 4 10 58 238005442 Laize Santos Da Silva 0 3/06/1999 8 3 5 4 10 2 10 2 4 2 8 58 238005444 Nicre Braga Maia 0 3/06/1999 8 3 5 4 10 2 10 2 4 2 8 58 238005444 Nicre Braga Maia 0 3/06/1999 8 3 5 4 10 2 10 2 4 2 8 58 238005444 Rosane Pereira Dos Santos Comes 14/06/2005 7 4 5 5 4 8 4 10 2 10 0 4 2 10 57 238006955 Lourismar Gençalves De Oliveira 11/08/1994 6 6 1 1 2 8 4 4 10 2 4 4 4 8 5 7 238006955 Rodings Oliveira 11/08/1994 6 6 1 2 2 8 2 10 0 4 10 2 4 4 4 8 5 7 238006955 Rodings Oliveira 11/08/1997 8 4 1 2 10 4 10 2 4 4 4 8 5 7 238006955 Rodings Manchod 11/08/1997 8 4 1 2 10 4 10 2 6 4 2 8 57 238005495 Rodings National Mathem Murito Silven Da Silva 0 5/07/11/1998 6 5 2 2 2 10 4 10 2 6 4 6 2 8 57 238005495 Rodings National Mathem Murito Silven Da Silva 0 6/07/11/1999 8 5 1 1 1 10 4 10 2 6 6 4 6 6 7 2 83005495 Politeria National Mathem Murito Silven Da Silva 0 6/07/11/1999 8 5 1 1 1 10 4 10 2 6 6 4 6 6 7 2 83005495 Rodings National Mathem Murito Silven Da Silva 0 6/07/11/1999 8 5 1 1 1 10 4 10 2 6 6 4 6 6 57 2 83005496 Rodings National Mathem Murito Silven Da Silva 0 6/07/11/1999 8 5 1 1 1 10 4 10 2 6 6 4 6 6 57 2 83005496 Rodings National Murito Silven Da Silva 0 6/07/11/1999 8 5 1 1 1 10 4 10 2 6 6 4 6 6 7 2 8 8 57 2 83005496 Rodings National Mathem Murito Silven Da Silva 0 6/07/11/1999 8 5 1 1 1 1 10 4 1	238032005	Alife Felipe De Faria	12/11/1995	8	4	3	1	8	4	8	2	6	4	10	58	Aprovado
238010267 Samuel Sandoval Cardoso Curha 03/09/1999 6 5 3 3 2 8 2 10 2 8 4 8 58 2 2 800 23605697 Matheus Ferreira Carvalho 05/10/2004 5 4 3 4 8 8 4 10 0 8 8 2 10 58 8 2 8 2 8 2 3 10 58 8 2 8 2 3 10 58 8 2 8 2 10 58 8 2 10 58 8 2 10 58 8 2 10 58 10	238031454	Allyne Martins Dos Santos	01/09/1996	6	6	2	2	8	4	8	4	8	4	6	58	Aprovado
238005697 Matheus Ferreira Carvalho 05/10/2004 5 4 3 4 8 4 10 0 8 2 10 58 238000503 Romulo Dos Santos Catarino 14/08/1995 9 5 2 2 8 4 10 0 8 4 6 58 238010540 Felipe Gustavo Da Silva Santos 03/06/1996 8 5 2 3 10 2 10 2 8 2 6 48 10 58 2 6 58 2 2 6 4 10 2 8 2 6 4 10 5 4 10 5 4 10 5 4 10 5 4 10 2 10 2 4 2 8 5 58 2 2 4 4 8 4 10 2 4 10 5 4 10 2 10 4	238035057	Odailton Dos Reis Ramos Junior	17/03/1998	7	5	3	1	8	4	6	0	8	4	12	58	Aprovado
28000063 Romulo Dos Santos Catarino 14/08/1995 9 5 2 2 8 4 10 0 8 4 6 58 238010540 Felipe Custavo Da Silva Santos 03/06/1996 8 5 2 3 10 2 10 2 8 2 6 48 10 58 238024724 Laize Santos Da Silva 26/09/1999 8 6 2 2 6 4 8 2 6 4 10 58 238024747 Vitor Braga Maia 09/05/1999 8 3 5 4 10 2 10 2 4 2 8 58 238000683 Brune Ramos Cardose 14/06/2005 7 4 5 4 8 4 10 0 4 2 10 58 238004085 Brune Ramos Cardose 04/07/1992 8 4 1 2 8 4 8 2 8	238010267	Samuel Sandoval Cardoso Cunha	03/09/1999	6	5	3	2	8	2	10	2	8	4	8	58	Aprovado
288010540 Felipe Gustavo Da Silva Santos 03/06/1996 8 5 2 3 10 2 10 2 8 2 6 58 236050 Da Silva 28/06/1999 8 6 6 2 2 6 6 4 8 2 2 6 4 10 58 23802474 Vitor Braga Maia 09/05/1999 8 3 5 4 10 2 10 2 4 2 8 58 238000583 Bruno Ramos Cardoso 14/06/2005 7 4 5 4 8 4 10 2 10 0 4 2 10 58 238000583 Bruno Ramos Cardoso 14/06/2005 7 4 5 4 8 4 10 0 0 4 2 10 58 238000583 Bruno Ramos Cardoso 14/06/2005 8 4 1 2 8 4 10 0 0 4 2 10 58 238000582 Lourismar Gonçalves Do Oliveira 11/08/1992 8 4 1 1 2 8 4 8 2 10 0 8 4 10 57 238006925 Lourismar Gonçalves Do Oliveira 11/08/1994 6 6 1 1 2 8 2 8 2 10 0 8 4 10 57 238004925 Rodingo Santos Macedo 17/08/1997 8 4 1 2 10 4 10 2 4 4 4 8 57 238004925 Rodingo Santos Macedo 17/08/1997 8 4 1 2 10 4 10 0 8 2 8 5 7 23800590 Welder Vitor Ramalho Soanes 07/11/1998 6 5 2 2 1 10 4 10 2 6 2 6 2 8 57 238005976 José Noto Bollevino Milhomem 06/10/1999 8 5 1 1 1 10 4 10 2 6 4 8 4 10 57 238005976 José Noto Bollevino Milhomem 06/10/1999 8 5 1 1 1 10 4 10 2 6 4 8 4 10 57 238005976 Thomas Anderson Barbosa De Oliveira 25/02/1995 7 6 1 1 3 6 4 8 8 2 6 4 10 5 57	238005697	Matheus Ferreira Carvalho	05/10/2004	5	4	3	4	8	4	10	0	8	2	10	58	Aprovado
238023422 Laize Santos Da Silva 26/09/1999 8 6 2 2 6 4 8 2 2 6 4 10 58 238023474 Vitor Braga Maia 09/05/1999 8 3 5 4 10 2 10 2 4 2 8 58 238023474 Vitor Braga Maia 09/05/1999 8 3 5 4 10 2 10 2 4 2 8 58 23800344 Rosane Pereira Dos Santos Cardoso 14/06/2005 7 4 5 5 4 8 4 10 0 0 4 2 10 58 23803744 Rosane Pereira Dos Santos Comes 04/07/1992 8 4 1 1 2 8 4 8 2 10 0 8 2 8 2 10 57 238003695 Lourismar Gonçalves De Oliveira 11/08/1994 6 6 1 2 8 2 10 0 8 8 4 10 5 57 23800408 Nathan Murilo Silverio Da Silva 09/09/1994 6 6 1 2 10 4 10 2 4 4 8 5 57 238003425 Rodrigo Santos Macedo 17/08/1997 8 4 1 1 2 10 4 10 0 8 2 8 2 8 57 238035806 Welder Vitor Ramalho Scares 07/11/1998 6 5 2 2 10 4 10 2 6 2 8 57 2380039076 José Neto Botelho Milhomem 06/10/1999 8 5 1 1 1 10 4 10 2 6 4 6 57 238003807 Thomas Anderson Barbosa De Oliveira 25/02/1995 7 6 1 1 3 6 4 8 2 6 4 10 5 57	238003063	Romulo Dos Santos Catarino	14/08/1995	9	5	2	2	8	4	10	0	8	4	6	58	Aprovado Negro
238029474 Vitor Braga Maia 099.05/1999 8 3 5 5 4 10 2 10 2 4 2 8 58 238000583 Bruno Ramos Cardoso 144,08/2005 7 4 5 4 8 4 10 0 0 4 2 10 58 23800744 Rosane Pereira Dos Santos Gomes 04/07/1992 8 4 1 2 8 4 8 2 10 0 8 4 2 10 57 23800925 Lourismar Gonçalves De Oliveira 11/08/1994 6 6 1 2 8 2 10 4 10 2 8 4 1 0 2 8 4 10 57 238009405 Rodrigo Santos Macedo 17/08/1997 8 4 1 2 10 4 10 2 4 4 8 57 238009405 Rodrigo Santos Macedo 17/08/1997 8 4 1 1 2 10 4 10 0 8 2 8 57 238003806 Welder Vitor Ramalho Scanes 07/11/1998 6 5 2 2 2 10 4 10 2 6 2 8 57 238003806 Welder Vitor Ramalho Scanes 07/11/1999 8 5 1 1 1 1 10 4 10 2 6 4 6 5 7 238003906 Pile Pereira Welder Scanes 07/11/1999 8 5 1 1 1 1 10 4 10 2 6 4 6 57 238003906 Pile Pereira Welder Scanes 07/11/1999 8 5 5 1 1 1 1 10 4 10 2 6 4 8 4 10 57 238003906 Pile Pereira Welder Scanes 07/11/1999 8 5 5 1 1 1 1 10 4 10 2 6 4 8 4 10 57 238003906 Pile Pereira Welder Scanes 07/11/1999 8 5 5 1 1 1 1 10 4 10 2 6 4 8 4 10 57 238003906 Pile Pereira Welder Scanes 07/11/1999 8 5 1 1 1 1 10 4 10 2 6 4 8 4 10 57 238003906 Pile Pereira Welder Scanes 07/11/1999 8 5 1 1 1 1 10 4 10 2 6 4 8 4 10 57 238003906 Pile Pereira Welder Scanes 07/11/1999 8 5 1 1 1 1 10 4 10 4 8 4 10 5 7 2 10 5 7 238003906 Pile Pereira Welder Scanes 07/11/1999 8 5 1 1 1 1 10 4 1 10 4 8 8 4 1 10 57 2 10 5 7	238010540	Felipe Gustavo Da Silva Santos	03/06/1996	8	5	2	3	10	2	10	2	8	2	6	58	Aprovado
288000583 Bruno Ramos Cardoso 14/06/2005 7 4 5 4 8 4 10 0 4 2 10 58 238007044 Rosane Pereira Dos Santos Gomes 04/07/1992 8 4 1 2 8 4 8 2 8 2 10 57 238006925 Lourismar Gonçalves De Oliveira 11/08/1994 6 6 1 2 8 2 10 0 8 4 10 57 238004925 Lourismar Gonçalves De Oliveira 11/08/1994 6 6 1 2 10 4 10 0 8 4 10 57 238004925 Rodrigo Santos Macedo 17/08/1997 8 4 1 2 10 4 10 0 8 2 8 57 238025926 Rodrigo Santos Macedo 07/11/1998 6 5 2 2 10 4 10 2 6 2	238023422	Laize Santos Da Silva	26/09/1999	8	6	2	2	6	4	8	2	6	4	10	58	Aprovado
288037044 Rosane Pereira Dos Santos Gomes 04/07/1992 8 4 1 2 8 4 8 2 8 2 10 57 238009925 Lourismar Gonçalves De Oliveira 11/08/1994 6 6 1 2 8 2 10 0 8 4 10 57 23800408 Nathan Murilo Silveiro Da Silva 09/09/1994 6 6 1 2 10 4 10 2 4 4 8 57 238024925 Rodrigo Santos Macedo 17/08/1997 8 4 1 2 10 4 10 0 8 2 8 57 238035060 Welder Vitor Ramalho Soanes 07/11/1998 6 5 2 2 1 10 4 10 2 6 2 8 57 238035976 José Noto Botelho Milhomem 06/10/1999 8 5 1 1 1 10 4 10 2 6 4 6 57 2380316942 Felipe Henrique Nunes De Araujo 02/08/2005 5 5 2 3 2 4 10 4 8 2 6 57 238036867 Thomas Anderson Barbosa De Oliveira 25/02/1995 7 6 1 3 6 4 8 2 6 4 10 57	238029474	Vitor Braga Maia	09/05/1999	8	3	5	4	10	2	10	2	4	2	8	58	Aprovado
238006925 Lourismar Gonçalves De Oliveira 11/08/1994 6 6 1 2 8 2 10 0 8 4 10 57 23800408 Nathan Murilo Silveiro Da Silva 09/09/1994 6 6 1 2 10 4 10 2 4 4 8 57 238029425 Rodrigo Santos Macedo 17/08/1997 8 4 1 2 10 4 10 0 8 2 8 57 23805860 Welder Vitor Ramalho Soares 07/11/1998 6 5 2 2 10 4 10 2 6 2 8 57 238025976 José Neto Botelho Millmomem 06/10/1999 8 5 1 1 10 4 10 2 6 4 6 57 238018042 Fellipe Henrique Nunes De Araujo 02/08/2005 5 5 2 3 2 4 10 4 8	238000583	Bruno Ramos Cardoso	14/06/2005	7	4	5	4	8	4	10	0	4	2	10	58	Aprovado Negro
238009408 Nathan Murli Silverio Da Silva 09/09/1994 6 6 1 2 10 4 10 2 4 4 8 57 2380024025 Rodrigo Santos Macedo 17/08/1997 8 4 1 2 10 4 10 0 8 2 8 57 2380025976 José Neto Botelho Milhomem 06/10/1999 8 5 1 1 10 4 10 2 6 4 6 57 238025976 José Neto Botelho Milhomem 06/10/1999 8 5 1 1 10 4 10 2 6 4 6 57 2380159042 Felipe Henrique Munes De Araujo 020820055 5 5 2 3 2 4 10 4 8 4 10 57 2380158042 Felipe Henrique Munes De Araujo 020820055 5 5 2 3 2 4 10 4 8	238037044	Rosane Pereira Dos Santos Gomes	04/07/1992	8	4	1	2	8	4	8	2	8	2	10	57	Aprovado
288024825 Rodrigo Santos Macedo 17/00/1997 8 4 1 2 10 4 10 0 8 2 8 57 288038966 Welder Vilor Ramalho Soares 07/11/1998 6 5 2 2 10 4 10 2 6 2 8 57 280025976 José Neto Botelho Milhomem 06/10/1999 8 5 1 1 10 4 10 2 6 4 6 57 280108042 Felipe Henrique Nunes De Araujo 020862005 5 5 2 3 2 4 10 4 8 4 10 57 28008867 Thomas Anderson Barbosa De Oliveira 25/02/1995 7 6 1 3 6 4 8 2 6 4 10 57	238006925	Lourismar Gonçalves De Oliveira	11/08/1994	6	6	1	2	8	2	10	0	8	4	10	57	Aprovado Negro
238035806 Welder Vitor Ramalho Soares 07/11/1998 6 5 2 2 10 4 10 2 6 2 8 57 238025976 José Neto Botelho Milhomem 06/10/1999 8 5 1 1 10 4 10 2 6 4 6 57 238018042 Felipe Henrique Nunes De Araujo 02/08/2005 5 5 2 3 2 4 10 4 8 4 10 57 28808867 Thomas Anderson Barbosa De Oliveira 25/02/1995 7 6 1 3 6 4 8 2 6 4 10 57	238009408	Nathan Murilo Silverio Da Silva	09/09/1994	6	6	1	2	10	4	10	2	4	4	8	57	Aprovado
238025976 José Neto Botelho Milhomem 06/10/1999 8 5 1 1 10 4 10 2 6 4 6 57 238018042 Felipe Henrique Nunes De Araujo 02/08/2005 5 5 2 3 2 4 10 4 8 4 10 57 238008867 Thomas Anderson Barbosa De Oliveira 25/02/1995 7 6 1 3 6 4 8 2 6 4 10 57	238024925	Rodrigo Santos Macedo	17/08/1997	8	4	1	2	10	4	10	0	8	2	8	57	Aprovado
238018042 Felipe Henrique Nunes De Araujo 02/08/2005 5 5 2 3 2 4 10 4 8 4 10 57 238008867 Thomas Anderson Barbosa De Oliveira 25/02/1995 7 6 1 3 6 4 8 2 6 4 10 57	238035806	Welder Vitor Ramalho Soares	07/11/1998	6	5	2	2	10	4	10	2	6	2	8	57	Aprovado
238008867 Thomas Anderson Barbosa De Oliveira 25/02/1995 7 6 1 3 6 4 8 2 6 4 10 57	238025976	José Neto Botelho Milhomem	06/10/1999	8	5	1	1	10	4	10	2	6	4	6	57	Aprovado
	238018042	Felipe Henrique Nunes De Araujo	02/08/2005	5	5	2	3	2	4	10	4	8	4	10	57	Aprovado
	238008867	Thomas Anderson Barbosa De Oliveira	25/02/1995	7	6	1	3	6	4	8	2	6	4	10	57	Aprovado
2380039/5 Eduardo Sebastian De Oliveira Freitas 27/07/1995 5 6 3 3 8 4 10 2 6 2 8 57	238003975	Eduardo Sebastian De Oliveira Freitas	27/07/1995	5	6	3	3	8	4	10	2	6	2	8	57	Aprovado
238022511 Felipe Freire Macédo 26/09/1996 8 6 1 2 6 4 10 2 6 2 10 57	238022511	Felipe Freire Macêdo	26/09/1996	8	6	1	2	6	4	10	2	6	2	10	57	Aprovado
238043769 Victor Augusto De Souza 10/07/1999 8 5 3 1 10 2 10 2 8 4 4 57	238043769	Victor Augusto De Souza	10/07/1999	8	5	3	1	10	2	10	2	8	4	4	57	Aprovado
238020770 Gustavo Marques Porto Da Cruz 06/11/2003 6 5 4 2 6 4 10 2 8 4 6 57	238020770	Gustavo Marques Porto Da Cruz	06/11/2003	6	5	4	2	6	4	10	2	8	4	6	57	Aprovado

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 39 de 4

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 3º REGIÃO (CRP-3) (TO)

			Língua	História e Geografia	Raciocínio Lógico e	Noções de	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito Processual	Direito Penal	Noções de Direito Processual	Normas Pertinentes	Nota	
Inscrição	Nome	Nascimento	Portuguesa	do TO	Matemático	Informática	Constitucional	Administrativo	Penal	Penal	Militar	Penal Militar	à PMTO	Objetiva	Situação
238002191	Rhalifem Thayam Ribeiro Dos Santos	03/02/1993	7	5	5	2	8	2	10	2	6	4	6	57	Aprovado
238033482	Samuel Figueiró Soares	04/10/1995	6	6	4	3	6	4	10	2	8	2	6	57	Aprovado
238015181	Dorivan Rabelo Tavares Junior	06/06/1999	9	3	3	4	4	4	10	2	8	0	10	57	Aprovado
238000581	Júlia Magalhães Pontes	17/06/2003	9	5	2	3	10	2	8	2	8	4	4	57	Aprovado
238020508	Ravi Rhermann Pires De Oliveira	27/02/2005	8	4	3	4	6	2	10	2	8	2	8	57	Aprovado Negro
238025497	Igor Vinícius De Morais Bueno	21/11/2005	9	6	1	3	2	4	10	2	8	4	8	57	Aprovado
238033525	Ramisa Gomes Rodrigues	25/07/1998	9	6	4	2	6	2	8	2	4	4	10	57	Aprovado
238003758	Altair Rodrigues Pereira	21/03/1992	8	4	0	2	8	4	10	4	6	2	8	56	Aprovado Negro
238012422	Hiago De Oliveira Rocha	23/03/1993	5	5	2	2	8	4	10	2	8	0	10	56	Aprovado Negro
238030571	Daniel Corino Alves De Oliveira	26/03/1998	6	5	2	1	8	4	10	2	8	4	6	56	Aprovado
238023047	Thony Carlos Rezende Portilho	29/07/2002	5	4	1	4	10	4	10	2	8	4	4	56	Aprovado
238024701	Geovanne Santos Ferreira	20/08/2004	5	5	2	2	6	4	8	2	8	4	10	56	Aprovado Negro
238025513	lago Oliveira Machado Farias	20/04/1993	5	6	3	2	10	4	10	2	4	4	6	56	Aprovado Negro
238002463	Kaio Cesar Branquinho	01/04/1999	7	5	2	2	10	2	10	2	8	0	8	56	Aprovado
238020420	Herbet Coutinho De Souza	16/10/2001	6	4	2	4	4	2	10	2	8	2	12	56	Aprovado
238004014	Raphael Carvalho Da Rocha	09/04/2003	5	4	3	4	8	4	10	0	8	4	6	56	Aprovado
238033938	Lucas Aires Costa Gomes	22/12/1994	10	6	1	1	6	2	8	0	8	2	12	56	Aprovado
238027128	Daniel De Matos Santos	22/05/1996	8	5	2	3	6	4	6	0	6	4	12	56	Aprovado Negro
238029093	Monalisa Sousa Alves	04/05/2000	8	5	3	2	6	4	10	2	6	4	6	56	Aprovado
238018051	Weuler Henrique Guedes Dos Santos	15/06/2000	8	6	2	2	8	4	8	2	8	4	4	56	Aprovado Negro
238020458	João Antônio Barros Ferreira	16/03/2006	8	5	2	3	8	4	10	2	8	2	4	56	Aprovado
238016565	Henrique Augusto Costa Lima	13/09/1992	11	6	0	3	8	4	8	2	8	0	6	56	Aprovado
238035382	Yasmim Wolney Póvoa Chagas	23/06/1994	10	6	0	4	8	2	6	0	6	4	10	56	Aprovado
238027357	Camila Dos Santos Carvalho	10/11/1994	11	5	1	3	6	4	8	2	8	2	6	56	Aprovado
238000012	Benjamim Da Silva Brandão	09/04/1997	8	5	4	3	6	4	6	2	8	2	8	56	Aprovado Negro
238027291	Samuel Gonçalves De Moura	06/03/2000	10	6	2	2	6	4	10	2	6	2	6	56	Aprovado Negro
238030914	Vinicius Ferreira Neves	29/10/2001	8	5	4	3	6	2	10	2	6	0	10	56	Aprovado
238027548	Luis Fernando Batista Carneiro Araujo	05/01/2006	8	5	4	3	4	4	8	2	6	4	8	56	Aprovado
238018830	Gustavo Lira Alves	26/07/1992	6	3	3	3	6	4	10	2	8	4	6	55	Aprovado
238021992	Jaderson Virginio Ferreira	09/05/1993	4	6	1	4	6	4	8	2	8	4	8	55	Aprovado
238026538	Gian Ramos De Araujo	05/07/1993	6	3	3	3	8	2	10	2	6	4	8	55	Aprovado
238003035	Bruno Da Silva Oliveira	13/04/1997	7	4	3	1	8	2	10	0	8	2	10	55	Aprovado
238005914	Felipe Rodrigues Freitas	11/09/2000	5	5	2	3	8	2	10	0	8	4	8	55	Aprovado
238044346	Ivan Araújo Silva	12/12/2000	6	5	2	2	8	2	8	2	8	0	12	55	Aprovado
238024111	João Vinicius Camelo Pinheiro	04/01/2002	4	5	3	3	8	2	10	2	8	2	8	55	Aprovado
238014194	Luiz Gustavo Andrade Siqueira	23/05/2004	5	6	2	2	6	4	8	2	8	4	8	55	Aprovado
238024297	Wallas Gomes Agra	07/06/1992	8	5	2	2	6	4	8	4	4	4	8	55	Aprovado
238021288	Bruno Alexandre Alves Dos Santos	01/07/1993	7	6	2	2	6	4	10	0	8	2	8	55	Aprovado
238003239	Aelton Ferreira Vieira	20/04/1994	7	5	2	3	6	4	10	2	8	2	6	55	Aprovado Negro

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 40 de 46

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 3º REGIÃO (CRP-3) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238003289	Priscila Costa Silva	08/12/1994	7	6	1	3	4	4	10	0	6	2	12	55	Aprovado
238032558	Elissandro Da Silva Ribeiro	05/12/1995	- 8	4	2	3	8	4	6	0	8	4	8	55	Aprovado Negro
238009112	Thais Carvalho De Sá	18/01/1998	8	5	2	2	6	4	8	2	8	2	8	55	Aprovado
238024637	Lucas Oliveira Silva	14/10/1998	8	6	2	1	8	4	8	0	6	2	10	55	Aprovado
238007163	Priscila Sousa Alves	28/10/1999	7	6	1	3	6	4	10	2	8	4	4	55	Aprovado
238007993	Luiz Leôncio Aguiar Viana Neto	28/04/2000	6	5	1	5	8	4	6	4	8	4	4	55	Aprovado
238021650	Gustavo Henrique Silva Ribeiro	26/04/2001	6	4	4	3	8	4	8	2	8	4	4	55	Aprovado
238030070	Vitor Manoel De Araujo Galvão	14/12/2002	8	5	1	3	8	4	8	2	4	4	- 8	55	Aprovado
238027555	Larissa Alves Dos Santos	19/01/1995	7	5	4	3	8	2	6	2	6	4	8	55	Aprovado
238018085	Daniel Neres Da Costa	02/09/1998	9	4	4	2	6	4	10	0	6	2	8	55	Aprovado
238010795	Thaís Resplande Martins	13/01/2000	8	5	3	3	4	2	8	4	8	2	8	55	Aprovado
238017116	Arthur Alves Muniz	26/03/2000	6	6	3	4	6	2	8	0	8	4	8	55	Aprovado Negro
238034087	Carlos Eduardo Silva	01/05/2001	10	5	2	2	4	2	10	2	8	4	6	55	Aprovado Negro
2380034087	Herlan Silva	21/03/2001	8	6	4	3	10	4	10	0	2	0	8	55	
			6			3		4		4	4		8		Aprovado
238024354	Elismar Moreira Dias	24/12/1992	7	5	2	1	8	4	10	2	8	2		54 54	Aprovado Negro Quilombola
238015347	Evelyn Karoline Rodrigues Howes	25/02/1995	4	4	3	3	8	4	8	0		2	10		Aprovado
	Jhony Alves De Almeida	13/02/1997									8		10	54	Aprovado Negro
238025205	Filipe Nunes De Abreu	09/07/1998	6	5	1	2	8	4	10	2	8	2	6	54	Aprovado Negro
238024903	Daniel Coutinho De Sousa	22/08/1999	5	5	0	4	10	2	8	2	4	4	10	54	Aprovado Negro Quilombola
238005761	Francisca Cavalcante Coutinho	02/03/2003	5	5	2	2	6	4	10	2	8	4	6	54	Aprovado
238028500	Athaelson Henrique Matos Dias	09/09/2004	8	4	1	1	10	4	10	2	8	4	2	54	Aprovado
238021999	Eduardo Mattos Rodrigues	19/11/1994	6	6	2	2	6	2	10	0	8	2	10	54	Aprovado
238008912	Rincon Euller Carlos Dos Santos	20/11/1994	8	4	3	1	8	4	10	0	6	4	6	54	Aprovado Negro
238002613	Wallas Silva Matos	22/01/1995	5	4	3	4	8	4	8	0	4	4	10	54	Aprovado
238023884	Thaylinson Soares Duarte	01/02/1996	7	5	2	2	8	2	6	4	8	4	6	54	Aprovado
238002295	Andre Luis Brito Pinho	21/03/1998	6	6	2	2	8	4	8	0	8	4	6	54	Aprovado
238038383	Alessandro Fernandes Da Silva	11/04/1998	8	5	1	2	4	4	10	2	8	4	6	54	Aprovado Negro
238026856	Alessandro Costa Do Nascimento	17/01/1999	4	6	3	3	4	2	8	2	8	4	10	54	Aprovado
238039300	Gabrielly Coelho De Oliveira	06/03/1999	7	5	1	3	6	2	10	4	6	4	6	54	Aprovado
238030254	Erivelton Rizzo	08/07/2000	7	5	3	1	8	2	8	4	8	4	4	54	Aprovado
238005731	Eduardo Ferreira Do Nascimento	15/11/2001	6	6	3	1	6	4	8	2	8	4	6	54	Aprovado Negro
238036338	Pedro Henrique Camara Oliveira	18/03/2003	5	6	2	3	8	2	10	2	8	0	8	54	Aprovado
238028019	Matheus Machado Magalhaes Campos	06/01/2004	9	3	1	3	8	4	10	2	6	2	6	54	Aprovado
238017595	Jhonatas Henrik Ivo Rocha	06/08/1994	7	6	2	3	6	2	10	4	6	2	6	54	Aprovado Negro
238005780	Michael Kane Dos Santos Junior	27/11/1998	8	6	1	3	6	2	10	2	8	2	6	54	Aprovado
238028017	Rallyson Fernandes Amaro	26/12/1998	8	5	1	4	4	4	10	2	8	2	6	54	Aprovado
238008394	Jesse Pereira De Sá	30/09/2000	9	6	2	1	8	4	8	0	8	0	8	54	Aprovado
238020340	Francisco Gabriel Da Rocha Moura	02/03/2003	7	6	4	1	8	2	10	2	8	2	4	54	Aprovado Negro
238036429	Felipe Gabriel Gomes De Oliveira	21/11/2005	6	5	4	3	6	0	10	4	4	4	8	54	Aprovado
*Os candidat	os considerados reprovados nesta etapa deverão veri	ficar seu deser	nnenho nor m	ein do link	individual de	consulta dis	nonihilizado no	endereco eletrô	nico da FG\	/ Conhecimer	nto				Página 41 de 46

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 41 de 46

ALUNO-PRAÇA

COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 3º REGIÃO (CRP-3) (TO)

			Língua	História e Geografia	Raciocínio Lógico e	Noções de	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito Processual	Noções de Direito Penal	Direito Processual	Normas Pertinentes	Nota	
Inscrição	Nome	Nascimento	Portuguesa	do TO	Matemático	Informática	Constitucional	Administrativo	Penal	Penal	Militar	Penal Militar	à PMTO	Objetiva	Situação
238012231	Fellipe Da Silva Amorim	15/10/2001	8	5	4	3	4	2	10	2	8	4	4	54	Aprovado Negro
238008291	Enislene Carla Rodrigues	01/04/1992	6	5	2	2	6	4	10	0	4	4	10	53	Aprovado
238037302	Maria Júlia Inacio Do Nascimento	19/11/1992	8	3	1	3	6	4	8	4	6	4	6	53	Aprovado
238029023	Paulo Henrique Correa Gracia	29/06/1993	6	5	2	2	6	2	10	2	6	4	8	53	Aprovado
238039484	Mikaely Lima Dos Santos	26/04/1995	6	4	3	2	8	4	10	0	6	4	6	53	Aprovado
238029004	Nathalia Luiza Evangelista Neto	21/03/1999	6	5	1	3	6	4	8	0	6	4	10	53	Aprovado
238006911	Lucas Marques Resende	01/01/2000	5	4	3	3	4	4	10	2	8	2	8	53	Aprovado
238027079	Hingrid Cabral Pereira	02/05/2000	7	5	2	1	6	2	10	2	8	4	6	53	Aprovado Negro
238028401	Igor Fernandes Sales	11/09/2001	7	4	2	2	8	4	10	0	8	2	6	53	Aprovado
238005893	Lucas Martins Sousa	15/12/2002	5	5	3	2	8	2	10	2	6	4	6	53	Aprovado
238027526	Warley Alves Ataides Dos Santos	21/09/1995	7	5	3	2	10	4	10	2	4	0	6	53	Aprovado
238008152	Fabricio Ribeiro Franco	28/05/1996	9	3	3	2	8	4	6	2	4	2	10	53	Aprovado Negro
238019047	Carlos Manoel Da Silva Lima Junior	22/10/1998	7	5	2	3	10	2	8	4	8	2	2	53	Aprovado Negro
238024893	Carlos Magno Carvalho Dos Santos	18/11/1998	8	5	1	3	4	4	10	2	8	4	4	53	Aprovado
238012489	Willy Nelton Pilger	29/01/2000	5	5	3	4	6	4	10	0	4	4	8	53	Aprovado
238039311	Beatriz Ramos De Souza	19/02/2000	8	6	1	2	8	4	8	0	6	4	6	53	Aprovado Indígena
238000198	Steffane Correia De Oliveira	26/07/2000	7	5	2	3	2	2	10	0	8	2	12	53	Aprovado
238021344	Paulo Henrique Ribeiro Lima	01/11/2000	7	6	3	1	10	0	10	0	8	2	6	53	Aprovado
238022353	Luan Vitor Dos Santos Chagas	04/04/2003	7	5	0	5	6	4	10	2	6	2	6	53	Aprovado
238022627	Gabriella Leticia Teixeira Santos	10/04/2005	9	3	3	2	10	2	10	2	6	2	4	53	Aprovado
238008211	Wemerson Lopes Da Silva	05/09/1995	9	5	2	3	4	2	8	2	6	4	8	53	Aprovado
238031392	Kamilla Matos Fernandes	25/05/1997	9	5	2	3	6	2	10	2	6	4	4	53	Aprovado
238018722	Fernando Nunes Silva	09/07/1997	8	4	4	3	6	2	6	0	8	2	10	53	Aprovado
238026678	Thallyta Costa Da Silva Santana	26/08/1997	8	5	2	4	8	4	8	2	6	2	4	53	Aprovado
238025802	Daniel Moreira Silva	07/03/2002	9	5	3	2	6	4	8	2	6	4	4	53	Aprovado
238001138	Matilde Brandão Ribeiro	27/04/1994	10	4	4	3	6	4	6	4	8	0	4	53	Aprovado
238034169	Raquel Braga Maia	18/08/2005	7	5	5	4	2	4	8	0	6	2	10	53	Aprovado
238016065	Charles Feitosa Bentes	19/09/1992	7	3	1	3	8	2	10	0	8	4	6	52	Aprovado
238031308	Marciel Alves Moreira	08/02/1993	4	5	3	2	6	4	10	2	8	4	4	52	Aprovado
238004810	Mateus Alves De Souza	17/04/1995	5	5	2	2	8	2	8	2	4	4	10	52	Aprovado Negro
238011708	Jefferson Marques Soares	25/04/1995	4	6	1	3	6	4	10	4	4	4	6	52	Aprovado
238016328	Emerson Coelho De Souza	20/02/1997	5	4	3	2	8	2	8	0	8	4	8	52	Aprovado
238036343	Renan Santos Rodrigues	11/02/1998	5	4	2	3	8	4	10	2	2	4	8	52	Aprovado
238036100	Daniel Nunes Cabral Junior	15/09/1998	7	4	2	1	6	2	10	2	6	4	8	52	Aprovado
238038670	Kamilla Bueno Borges	27/08/2001	7	3	1	3	6	4	8	0	6	2	12	52	Aprovado
238040896	Gabriel Peres Moura De Souza	19/09/2001	7	6	0	1	10	4	10	0	6	2	6	52	Aprovado
238033650	Lucas Martins Da Cruz	25/10/2001	8	4	1	1	8	4	6	2	8	4	6	52	Aprovado
238038876	Ryan Cardoso Costa	10/01/2005	5	3	2	4	4	2	10	2	6	4	10	52	Aprovado
238028121	Álvaro Miguel Farias Veloso	24/01/2007	6	4	3	1	8	2	10	2	8	4	4	52	Aprovado

Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 42 de 46

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 3º REGIÃO (CRP-3) (TO)

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do TO	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Direito Processual Penal	Direito Penal Militar	Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238035593	Wanderson Sousa Costa	24/03/1996	5	5	3	3	6	4	10	4	6	4	2	52	Aprovado
238027603	Karyne Gabriela Ribeiro Soares	13/12/1996	7	6	0	3	4	2	8	0	8	2	12	52	Aprovado Negro
238009284	Taynara Alves Silva De Jesus	10/05/1997	7	6	1	2	6	4	10	2	8	2	4	52	Aprovado
238034304	Yan Rodrigues Soares	13/09/1997	9	2	2	3	10	0	10	0	6	2	8	52	Aprovado
238022276	Wilton Da Cruz Santos	09/08/1999	7	6	1	2	6	2	10	0	8	2	8	52	Aprovado
238026089	Gabriela Alves Do Vale	05/03/2000	7	5	1	3	6	0	6	4	8	2	10	52	Aprovado
238007855	César Rodrigues Costa	27/03/2001	7	3	2	4	2	2	8	2	8	2	12	52	Aprovado
238024950	Igor Assis Das Neves	12/10/2001	4	5	4	3	6	4	6	0	8	2	10	52	Aprovado Negro
238030879	Glauco Marques Batista	05/04/2007	7	4	2	3	10	4	10	0	4	2	6	52	Aprovado
238013009	Kayck Emanuel Oliveira Silva	22/09/2007	6	6	0	4	6	4	8	2	8	2	6	52	Aprovado
238016087	Charles Oliveira Barros	05/12/1992	7	6	2	3	2	4	10	2	6	2	8	52	Aprovado
238017249	Mauro Cesar Leite Dos Santos	21/10/1993	7	6	2	3	4	4	8	2	6	4	6	52	Aprovado Negro
238039806	Luiz Santos Lima Junior	06/09/1996	8	5	2	3	4	2	8	0	8	4	8	52	Aprovado
238028482	Jéssica Petroceli Dos Santos	15/08/1997	8	4	4	2	8	4	8	2	6	4	2	52	Aprovado
238038493	Ana Julia Batista Tavares	09/05/2000	8	6	3	1	4	4	10	2	6	2	6	52	Aprovado
238020786	Rogério Henrique Leite Gomes	09/11/2004	10	5	2	1	8	2	10	2	6	2	4	52	Aprovado Negro
238028610	Samuel Moreira Jacinto	01/09/1997	8	6	3	3	4	4	8	2	6	2	6	52	Aprovado
238040057	Daniel Cambraia Gilson	30/12/1993	6	4	2	3	4	2	10	2	8	2	8	51	Aprovado Negro
238020295	Matheus De Sousa Aguiar	07/10/1994	6	4	3	2	8	2	8	0	4	4	10	51	Aprovado
238023158	Abimael Dias Matos	23/01/1995	7	5	2	1	4	2	10	0	8	2	10	51	Aprovado Negro
238014276	Leonardo Oliveira Dos Santos	13/07/1995	4	6	3	2	6	2	8	0	8	2	10	51	Aprovado
238012099	Thais Barros Gonçalves	27/09/1995	8	5	1	1	8	2	10	0	6	2	8	51	Aprovado
238003534	Dionattas Soares De Melo	05/03/1996	7	5	1	2	6	2	8	0	8	4	8	51	Aprovado
238032146	Marcos Abilio Inacio Dos Santos	20/08/1997	7	5	1	2	6	0	10	0	8	4	8	51	Aprovado
238042287	Bruno Nunes Rodrigues De Souza	11/10/1998	6	6	1	2	6	2	10	2	8	2	6	51	Aprovado
238022429	Lucas Rocha Gonçalves	30/08/1999	7	6	0	2	6	4	8	2	6	2	8	51	Aprovado
238035522	Pedro Henrique Ferreira Lemes	08/12/1999	5	5	3	2	6	2	8	2	8	2	8	51	Aprovado
238033481	Bruno Oliveira Da Paz	22/03/2000	7	4	2	2	2	4	8	2	8	4	8	51	Aprovado
238043137	Herykson Lyoon Felix De Sousa	22/09/2000	8	5	0	2	6	2	10	2	8	0	8	51	Aprovado
238027649	Igor Gomes De Araujo	25/02/2001	7	5	1	2	8	2	10	2	4	4	6	51	Aprovado Negro
238027848	Gabriel Vieira Martins	15/03/2002	6	5	1	3	8	4	10	2	6	2	4	51	Aprovado
238006539	Lucas Moura De Sousa Cirqueira	29/06/2002	4	6	2	3	6	4	8	2	8	2	6	51	Aprovado
238023149	Marcos Paulo Pereira Santos	19/02/2003	6	3	3	3	6	4	8	0	8	4	6	51	Aprovado Negro
238023777	Jordana Aires Da Silva	09/10/1994	7	6	2	2	4	2	10	2	6	2	8	51	Aprovado
238020027	Gustavo Weber	08/06/1996	7	6	2	2	6	4	8	2	2	4	8	51	Aprovado
238035305	Thalisson De Souza Xavier	05/09/1996	5	6	2	4	6	4	6	0	6	4	8	51	Aprovado
238033253	Arthur De Sena Villa Nova	10/02/1997	6	5	3	3	8	2	10	2	4	2	6	51	Aprovado Negro
238003651	Lucas Dos Santos Magalhaes	16/02/1997	7	4	3	3	8	2	6	2	8	4	4	51	Aprovado
238001289	Jose Carlos Ferreira Dos Santos	22/10/1999	6	6	2	3	4	2	10	0	8	4	6	51	Aprovado
							-		10						. 4704000

*Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 43 de 46

ALUNO-PRAÇA COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 3º REGIÃO (CRP-3) (TO)

				História e			Noções de	Noções de	Noções de	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito	Normas		
Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	Geografia do TO	Lógico e Matemático	Noções de Informática	Direito Constitucional	Direito Administrativo	Direito Penal	Processual Penal	Penal Militar	Processual Penal Militar	Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
238040538	Antonio Alves De Souza Junior	04/05/2000	6	6	3	2	4	4	10	0	6	2	8	51	Aprovado
238012651	Jhuly Kely Dos Santos	30/05/2000	7	6	2	2	4	2	10	2	4	4	8	51	Aprovado Negro
238035110	João Fábio De Paula Rocha	08/01/2003	8	5	1	3	8	4	8	2	8	2	2	51	Aprovado Negro
238042370	Kelly Vitória Gomes Da Silva	01/08/2006	5	5	4	3	6	2	8	0	6	4	8	51	
238025365	Hotton Souza Rios	02/04/1994	7	5	4	3	6	4	6	4	8	2	2	51	Aprovado Aprovado
238028444		25/07/1994	7	5	4	3	4	0	10	2	4	4	8		
	Fabiana Thays Santos Silva		6		4	4	0			2		4		51	Aprovado
238003003	Hudson Conceição Dos Santos	16/06/1997		5				2	10		6		8	51	Aprovado
238042132	Lucas De Oliveira Barros	06/06/1998	7	6	4	2	4	2	10	2		2	8	51	Aprovado
238018866	Anderson Oliveira Silva	12/07/1998	8	5	2	4	8	4	10	0	4	2	4	51	Aprovado
238016329	Werley Santos Silva	05/02/1999	8	5	2	4	6	2	10	0	6	4	4	51	Aprovado Negro
238027540	Cecilia De Abreu Curado Rezende	03/05/1998	9	4	4	4	4	4	8	2	8	2	2	51	Aprovado
238009201	Kelvin Sousa De Queiroga	27/11/1992	6	4	2	2	6	2	10	0	8	4	6	50	Aprovado
238006373	Wanderson Luiz Oliveira	06/08/1993	8	3	0	3	8	0	10	2	6	4	6	50	Aprovado Negro
238027205	Douglas Fernandes Moreira	03/10/1995	6	5	2	1	6	4	10	2	6	4	4	50	Aprovado
238025948	Roberto Rios Do Nascimento	16/12/1995	7	5	2	0	4	2	10	4	6	2	8	50	Aprovado Negro
238043010	Paulo Daniel Gomes Batista Da Silva	18/03/1996	3	6	3	2	8	4	10	2	2	4	6	50	Aprovado
238023024	Arthur Sávio Sales De Souza	24/11/1996	7	3	2	2	10	4	8	2	6	4	2	50	Aprovado
238039287	Fabrício Pereira Gonçalves	05/08/1997	6	5	1	2	4	4	10	2	6	4	6	50	Aprovado Negro
238003251	Camila Vieira Bailão	24/10/1997	7	5	0	2	4	4	10	2	6	2	8	50	Aprovado
238018902	Higor Ribeiro De Queiroz	03/05/1998	5	5	2	2	4	4	6	2	8	4	8	50	Aprovado
238041837	Fabricio Pereira Dos Santos Barbosa	10/07/1999	6	6	0	2	4	4	8	2	8	2	8	50	Aprovado Negro
238007714	Guilherme Andrade Silva	21/02/2000	5	4	4	1	8	4	10	2	4	4	4	50	Aprovado Negro
238032504	Luis Gustavo Teixeira Mendes	20/07/2000	7	5	0	2	8	4	10	0	4	2	8	50	Aprovado
238024663	Gabriel Francisco Moreira Rocha	28/05/2004	6	5	2	1	6	4	10	0	6	4	6	50	Aprovado
238000416	Pedro Lucas Queiroz Mota	04/02/2006	8	3	1	2	6	4	8	2	6	2	8	50	Aprovado
238006497	lure Nunes Porto	06/09/1993	9	4	2	1	6	2	8	2	8	4	4	50	Aprovado
238015308	Mallon Moreira Santos	16/01/1994	9	4	2	1	8	4	8	0	8	0	6	50	Aprovado
238033391	Guilherme Barreto E Melo	25/08/1995	6	6	1	3	10	2	8	2	6	4	2	50	Aprovado
238017844	Vanessa Teles Dos Santos	01/07/1996	6	5	2	3	6	2	10	0	6	2	8	50	Aprovado
238041576	Matheus Fillipe Coimbra Gomes	08/02/1997	7	4	1	4	6	4	8	2	6	4	4	50	Aprovado Negro
238003124	André Maria De Santana Castro	05/05/1998	7	5	2	2	6	0	10	2	6	2	8	50	Aprovado
238024331	Wigner Junior Pereira Da Silva	25/08/2000	6	6	1	3	4	2	10	2	8	2	6	50	Aprovado
238028084	Samuel Pereira Gonçalves	16/05/2001	7	5	2	2	4	4	10	0	6	4	6	50	Aprovado
238041640	Lucas Grangeiro Lopes	28/02/2002	8	5	2	1	6	2	10	2	8	2	4	50	Aprovado
238021531	Caroline Olívia Costa Carvalho	21/11/2004	7	4	3	2	4	2	10	2	8	4	4	50	Aprovado
238008349	Djan Silva Santos	12/06/2006	8	4	1	3	6	0	8	2	8	2	8	50	Aprovado
238001464	David Augusto Parreira Rosa	07/07/1995	9	5	2	2	6	2	8	0	- 6	4	6	50	Aprovado
238021700	Joan Araujo Sousa	20/10/1999	10	5	2	1	6	2	8	0	- 6	2	8	50	Aprovado
238028585	Mateus Matias Carneiro De Andrade	22/08/2001	10	5	2	1	6	4	8	2	6	0	6	50	
238028383	wateus watias Carneiro De Andrade	22/08/2001	10	Э	2	1	O	4	ŏ	2	O	U	О	50	Aprovado

^{*}Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 44 de 46

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 3º REGIÃO (CRP-3) (TO)

			Língua	História e Geografia	Raciocínio Lógico e	Noções de	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito Processual	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual	Normas Pertinentes	Nota	
Inscrição	Nome	Nascimento	Portuguesa	do TO	Matemático		Constitucional	Administrativo		Penal	Militar	Penal Militar	à PMTO	Objetiva	Situação
238033447	Eduarda De Lima Montesano	26/04/2004	7	4	3	4	6	4	6	2	8	0	6	50	Aprovado
238011910	João Gabriel Rizerio Franco Coelho	28/07/2005	5	6	4	3	8	4	6	2	6	4	2	50	Aprovado
238021562	Rogger Pereira Leal	04/07/1993	6	5	2	2	2	4	8	2	8	2	8	49	Aprovado
238006527	Marcus Vinicyus Ribeiro De Oliveira	19/10/1994	8	5	0	2	8	4	6	2	6	2	6	49	Aprovado
238040492	Ítalo Brenun Da Silva Gomes	15/06/1995	6	4	1	4	6	2	10	0	6	4	6	49	Aprovado
238026675	Welton Brito	03/07/1996	6	4	3	2	2	4	10	2	4	4	8	49	Aprovado
238036839	Marcela De Sousa Lima	10/07/1997	6	5	3	1	4	4	8	2	8	0	8	49	Aprovado Negro
238011039	Bruna Ribeiro Das Neves Nunes	20/08/1997	6	6	0	3	4	2	10	2	8	2	6	49	Aprovado Negro
238026450	Rhuan Rodrigues Ferreira	10/12/1997	7	4	2	2	8	4	6	2	6	2	6	49	Aprovado Negro
238015908	Gabriel De Assis Gomes Viegas	30/11/1998	7	5	1	2	4	4	10	2	6	2	6	49	Aprovado
238025686	Gustavo Dourado Ribeiro	17/03/1999	6	5	2	2	10	0	8	2	8	0	6	49	Aprovado Negro
238034873	Henrique Coelho Silva	28/08/1999	6	4	2	3	4	4	8	2	6	2	8	49	Aprovado
238018476	Lucas Ronald Lourenço De Araujo	16/08/2000	7	3	3	2	6	4	8	0	8	4	4	49	Aprovado
238030498	Luan Víctor Pinto De Araújo	07/12/2001	6	6	1	2	6	2	8	2	8	0	8	49	Aprovado
238034008	Bárbara Eloá De Souza Costa	15/01/2003	5	4	2	4	8	4	10	0	6	2	4	49	Aprovado Negro
238014072	Fernanda Rodrigues Vieira	11/06/2004	8	3	1	3	4	4	10	0	4	4	8	49	Aprovado Negro
238031347	Hugo Henrique Dos Santos Gomes	14/03/2005	7	4	1	3	4	2	10	2	8	4	4	49	Aprovado Negro
238021035	Keila Ferreira Loiola	23/02/1994	8	5	2	2	4	0	10	4	6	4	4	49	Aprovado
238000346	Ellianay Fernanda Da Silva Guimaraes	17/08/1995	8	3	3	3	6	2	8	4	4	4	4	49	Aprovado
238018098	Tainara Pereira Alves	17/08/1996	8	4	3	2	4	4	10	4	6	0	4	49	Aprovado
238024422	Luthero Pinheiro Martins Filho	23/03/1997	6	6	2	3	6	4	8	2	4	4	4	49	Aprovado
238024785	Ghuilbert Ribeiro Da Silva Atahide	01/05/1997	7	6	2	2	8	0	10	0	6	0	8	49	Aprovado Negro
238012481	Aline Reis Dos Santos Martins	07/03/2000	7	5	2	3	4	2	10	0	6	2	8	49	Aprovado
238001773	Marcos Vinicius De Souza Santos	01/02/2001	7	5	1	4	2	4	8	2	8	0	8	49	Aprovado Negro
238000024	Suéder Filgueira Couto	27/09/2001	9	6	0	2	6	2	8	4	4	0	8	49	Aprovado
238018043	Matheus Gonçalves Batista Orrico	10/03/2003	6	5	3	3	4	2	10	2	6	2	6	49	Aprovado

Noções de Noções de Noções de

238004660	Gustavo Rocha Santos	01/07/2005	9	6	0	2	6	2	8	0	8	2	6	49	Aprovado
238034217	Thiago De Alencar Feitosa	16/03/2006	8	5	1	3	6	4	8	2	6	4	2	49	Aprovado Negro
238034301	Fernanda Lopes De Sá Oliveira	27/12/2006	6	5	4	2	4	2	8	0	8	0	10	49	Aprovado
238001357	Filipi Santos Castilho	04/12/2007	7	4	4	2	8	2	10	0	8	2	2	49	Aprovado
238022029	Thamisa Martins Secchi	27/08/2001	7	6	3	3	4	2	6	4	6	2	6	49	Aprovado
238023945	Ovídio Fernandes Correia Mady	16/11/2001	9	4	4	2	6	4	6	2	8	2	2	49	Aprovado
238033135	Abbdhul Pinheiro Mendes	12/08/1996	8	5	5	5	6	4	6	2	4	0	4	49	Aprovado Negro
238007806	Yasmin Goulart Hübner Noleto	07/04/1994	6	3	2	3	6	4	10	2	6	2	4	48	Aprovado
238002172	Denise Melo De Morais Farias	03/05/1994	6	4	2	2	4	4	10	0	6	4	6	48	Aprovado
238043103	Juliana Batista Da Silva	17/01/1995	5	5	2	2	8	4	8	2	6	2	4	48	Aprovado Negro
238009427	Ramon Teixeira Mota	07/10/1996	6	4	2	2	6	4	8	2	6	2	6	48	Aprovado
238016953	Joanderson Da Rocha Lopes	06/11/1999	8	4	0	2	6	4	8	2	8	0	6	48	Aprovado Negro
238021046	Lukas Antônio Rodrigues De Sena	10/01/2000	6	4	2	2	8	4	10	0	6	0	6	48	Aprovado

^{*}Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 45 de 46

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS EDITAL Nº 001/CFP/QPPM-2025/PMTO

ALUNO-PRAÇA COMANDO REGIONAL DE POLICIAMENTO 3º REGIÃO (CRP-3) (TO)

			Língua	História e Geografia	Raciocínio Lógico e	Nocões de	Noções de Direito	Noções de Direito	Noções de Direito	Direito Processual	Direito Penal	Direito Processual	Normas Pertinentes	Nota	
Inscrição	Nome	Nascimento	Portuguesa	do TO	Matemático	Informática	Constitucional	Administrativo		Penal	Militar	Penal Militar	à PMTO	Objetiva	Situação
238025597	Mário Gentil De Oliveira Caetano	07/02/2000	6	5	2	1	2	2	8	2	8	4	8	48	Aprovado
238028543	Roger Nascimento Melo	30/12/2002	8	3	1	2	8	4	10	2	6	0	4	48	Aprovado
238030796	Eduardo Vieira Santiago	06/06/2003	4	4	3	3	2	4	10	2	6	2	8	48	Aprovado Negro
238023832	Pedro Augusto Martins Rezende	06/10/2003	5	3	2	4	6	4	8	2	4	4	6	48	Aprovado
238021080	Kaike Brayan Carvalho Felix	21/04/2005	6	5	2	1	4	4	10	0	8	4	4	48	Aprovado Negro
238029888	Alan Rodrigues Pereira Dos Santos	13/10/1992	7	4	2	3	4	4	8	0	8	2	6	48	Aprovado
238017072	Arnaldo Rafael De Melo Junior	01/03/1995	6	5	0	5	6	4	8	0	8	2	4	48	Aprovado
238022659	Paulo Henrique Ramos Caetano	14/08/1995	8	3	2	3	8	4	4	2	6	4	4	48	Aprovado
238004333	Tarsis Augusto	17/10/1995	8	6	1	1	6	4	8	2	6	2	4	48	Aprovado Negro
238017804	Christian Vinicius Araujo De Jesus	23/04/1997	7	4	2	3	2	4	10	0	8	0	8	48	Aprovado
238024620	Davi Carvalho	06/08/1997	7	6	0	3	10	2	8	0	8	2	2	48	Aprovado Negro
238024748	Paulo Henrique Martins Sales	19/09/1997	7	5	2	2	6	2	10	2	6	0	6	48	Aprovado
238000758	Miguel Ferreira Lima Netto	23/02/1998	6	5	3	2	6	4	8	2	6	4	2	48	Aprovado
238016035	Caio Da Costa Lima	28/04/2000	7	6	1	2	4	2	8	2	6	4	6	48	Aprovado Negro
238034215	Gustavo De Souza Costa	23/05/2001	8	5	1	2	6	2	10	2	6	2	4	48	Aprovado
238035109	Davi Kauă Santos Silva	26/07/2003	7	4	1	4	8	2	8	4	6	2	2	48	Aprovado Negro
238034180	João Vitor Ferreira Albuquerque Silva	01/04/2004	7	5	0	4	2	2	10	2	8	2	6	48	Aprovado
238033731	Willian Ribeiro De Souza	11/10/2005	7	5	2	2	6	4	10	0	6	2	4	48	Aprovado
238022879	Felipe Gabriel Sousa Barbosa	29/10/2007	4	6	3	3	2	4	10	0	6	4	6	48	Aprovado
238042107	Júlio César França De Mendonça	20/12/1992	6	5	3	4	4	2	6	2	6	2	8	48	Aprovado
238022508	Julio Cesar Aguiar Cruz Junior	10/07/1999	7	5	2	4	6	2	8	4	2	2	6	48	Aprovado
238038947	Lucas Santos Gomes	16/05/2004	8	5	2	3	6	2	10	2	4	2	4	48	Aprovado
238006335	Gustavo Guedes Dias	15/10/2004	6	4	5	3	4	4	8	4	6	2	2	48	Aprovado
238024826	Danyel Xavier Fernandes	24/03/2006	9	6	2	3	4	2	10	0	6	2	4	48	Aprovado

Os candidatos considerados reprovados nesta etapa deverão verificar seu desempenho por meio do link individual de consulta disponibilizado no endereço eletrônico da FGV Conhecimento.

Página 46 de 46



RESULTADO PRELIMINAR PROVA OBJETIVA CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) AO QUADRO DE PRAÇAS ESPECIALISTAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS

EDITAL Nº 001/CFP/QPE-2025/PMTO

ALUNO - PRAÇA DO QPE- MÚSICOS - BATERIA/PERCUSSÃO

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do Tocantins	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Teoria Musical	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal		Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	
188000406	Pedro Henrique De Sousa Ferreira	14/04/1994	7	5	2	2	2	6	4	2	2	4	2	4	42	Aprovado
188000049	Thiago Venicio Alves Bandeira	06/06/1998	6	2	1	1	4	4	4	2	2	4	0	2	32	Aprovado
188000364	Kadmiel Bandeira Araújo Pereira	08/08/1998	3	3	3	2	4	4	4	2	0	2	0	2	29	Aprovado

ALUNO - PRAÇA DO QPE- MÚSICOS - CANTO VOCAL DE BARÍTONO A TENOR

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do Tocantins	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Teoria Musical	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
188000561	Nill Jaíres Saraiva Da Motta	04/10/2006	8	4	0	2	4	0	2	2	2	4	0	2	30	Anrovado

ALUNO - PRAÇA DO QPE - MÚSICOS - CANTO VOCAL DE MEZZO-SOPRANO A SOPRANO

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do Tocantins	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Teoria Musical	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
188000496	Ane Karolayne Lima Silva	26/04/1998	8	5	3	3	8	2	0	6	0	6	0	2	43	Aprovado
188000299	Kamila Daianna Araújo Ribeiro Tavares	03/03/1995	6	4	2	3	4	2	2	2	4	4	0	2	35	Aprovado
188000046	Raquel De Fátima Carvalho De Castro	24/08/1997	5	4	2	3	0	2	4	4	2	2	0	4	32	Aprovado
188000025	Martha Maria Souza Diniz	26/06/1999	6	5	2	3	4	0	2	2	4	2	0	2	32	Aprovado
188000367	Ana Beatriz Gomes Da Conceição	09/08/2005	7	2	0	1	2	4	2	4	2	2	4	0	30	Aprovado
188000175	Isabela Rodrigues Monteiro	04/09/2005	4	2	3	1	6	0	4	0	2	0	4	2	28	Aprovado
188000141	Bruno Marques De Lima	29/09/1996	6	2	1	2	0	4	2	0	4	2	0	4	27	Aprovado
188000478	Rayra Lopes Dos Santos	30/11/1996	7	2	0	1	2	2	2	4	2	2	2	0	26	Aprovado

ALUNO - PRAÇA DO QPE - MÚSICOS - CLARINETE

_	Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do Tocantins	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Teoria Musical	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
1	188000407	Luiz Alberto Firmino Da Silva	18/07/1998	7	4	2	2	10	4	2	6	0	2	2	6	47	Aprovado
	.00000	Ediz / aborto / arranto ba carta	10/01/1000			~	-			-	·		-	-	·		7 (p10 Vaao
1	188000559	Leandro Marques De Oliveira	18/04/1993	8	4	3	1	4	2	4	4	0	6	2	4	42	AprovadoNegro
1	188000005	Mateus Albuquerque Da Silva	23/02/1995	6	6	3	1	6	2	4	4	0	6	0	4	42	Aprovado
1	188000427	Davi Ribeiro De Alexandria	15/02/2000	6	5	2	0	8	2	4	2	2	6	0	4	41	Aprovado
1	188000577	Wesley Borges Da Silva Gandolffi	15/08/1999	7	4	3	2	6	2	2	0	2	2	0	2	32	Aprovado

ALUNO - PRAÇA DO QPE - MÚSICOS - CONTRABAIXO ELÉTRICO

	Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do Tocantins	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Teoria Musical	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
1	188000118	Eliseu Andrade De Sousa	29/07/1998	5	6	1	3	8	4	4	4	0	6	2	4	47	Aprovado
1	188000576	Vinicius Cardoso Vitor	02/03/1998	6	3	2	4	0	4	2	6	2	4	0	2	35	Aprovado
1	188000461	Thyago Cunha Castro	31/01/1996	4	4	2	2	2	0	2	4	2	6	0	2	30	Aprovado
1	188000306	Italo Hiago Silva Barbosa	23/07/1996	4	4	1	2	6	4	0	0	0	4	0	4	29	Aprovado
1	188000398	Wanderson De Oliveira Damasceno	13/03/1999	4	4	1	2	2	2	0	6	0	2	0	4	27	Aprovado

ALUNO - PRAÇA DO QPE - MÚSICOS - EUPHONIUM/BOMBARDINO

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do Tocantins	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Teoria Musical	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
188000069	Athaydes Vyngren Marques Almeida	23/07/1998	6	6	3	3	6	2	4	6	2	4	4	4	50	Aprovado Negro
188000355	Railson Rodrigues De Santana	19/12/1999	4	5	2	2	12	2	4	4	2	0	0	8	45	Aprovado
188000416	Mizael Coutinho Da Cunha	24/05/2000	6	2	1	3	10	2	2	0	2	4	2	4	38	Aprovado
188000232	Leandro De Lima Bezerra	19/02/1997	8	2	3	3	10	4	0	2	2	2	0	0	36	Aprovado
188000550	Wilker Aires Araújo	08/10/1994	6	5	0	2	4	2	2	4	2	2	0	2	31	Aprovado

ALUNO - PRAÇA DO QPE - MÚSICOS - FLAUTA TRANSVERSAL EM DÓ

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do Tocantins	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Teoria Musical	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
188000201	Isabelle Magalhaes Alves	11/03/1993	6	4	1	3	12	2	0	4	0	2	2	4	40	Aprovado
188000074	Walérya Fernanda Silva De Medeiros	14/08/1992	6	6	1	2	4	0	4	2	4	4	0	4	37	Aprovado
188000574	Wallas Alves De Alencar	08/04/1998	6	6	2	3	6	0	2	2	0	4	2	2	35	Aprovado

ALUNO - PRAÇA DO QPE- MÚSICOS - FLAUTIM

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa		Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Teoria Musical	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo		Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
	Henrique Ventura Santos	09/03/2000		5	3	3	12	0	0	2	0	2	0	0		Aprovado
188000488	Marcos Vinicius Santos Freitas Da Silva	06/12/2000	ь	2	1	1	10	U	0	2	0	4	U	2	28	Aprovado

ALUNO - PRACA DO QPE - MÚS	SICOS - GUITARRA
----------------------------	------------------

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do Tocantins	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Teoria Musical	de Direito	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal		Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
188000433	Artur Pery Raineri	07/05/1992	7	4	2	1	8	2	2	4	2	6	0	0	38	Aprovado
188000553	Mateus De Melo Veloso	28/06/1996	8	4	0	1	6	0	4	6	0	2	0	6	37	Aprovado
188000037	Luiz Fernando Correia Riberio	09/02/2008	5	4	2	1	2	2	2	2	2	4	4	2	32	Aprovado

ALUNO - PRAÇA DO QPE - MÚSICOS - SAX ALTO

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do Tocantins	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Teoria Musical	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
188000251	Danilo Barbosa Rodrigues	13/08/2000	6	3	3	2	6	4	2	2	4	0	0	4	36	Aprovado
188000087	Joelmir Barbosa De Carvalho	15/01/1994	4	4	0	3	10	0	2	2	0	6	0	2	33	Aprovado Negro
188000091	Wesley Adriel Cotrim Santana Maciel	04/06/1999	6	5	1	1	2	6	4	2	0	2	0	2	31	Aprovado
188000303	Ismael Domingos Da Silva	19/05/1995	8	3	1	1	8	2	0	0	0	4	2	0	29	Aprovado
188000215	Thiago De Souza Motta	08/06/2001	5	4	0	1	6	0	2	4	0	4	0	2	28	Aprovado Negro
188000181	Levi Lamin Custódio	26/11/1996	4	3	2	3	4	2	2	2	0	4	2	0	28	Aprovado

ALUNO - PRAÇA DO QPE - MÚSICOS - TECLADO/ACORDEON

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do Tocantins	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Teoria Musical	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
188000226	Joab Da Silva Abreu Júnior	10/11/1997	6	4	5	1	2	4	4	8	2	6	4	2	48	Aprovado
188000333	André Eduardo De Oliveira	30/05/1992	5	5	2	2	6	2	0	6	0	2	2	6	38	Aprovado
188000486	Gleiton Silva Rodrigues	06/09/1994	5	3	1	2	8	2	0	4	0	4	2	4	35	Aprovado
188000264	Victoria Aparecida Vaz Marques	22/06/2000	4	3	2	3	2	4	2	4	2	4	4	0	34	Aprovado
188000464	Miguel Borges Viana	22/10/2007	4	5	1	3	8	0	4	0	0	2	2	4	33	Aprovado

ALUNO - PRAÇA DO QPE - MÚSICOS - TROMBONE

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do Tocantins	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Teoria Musical	de Direito	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
188000214	Gabriel Alexandre De Souza	27/12/1996	4	6	2	0	10	4	4	2	0	4	4	4	44	Aprovado
188000472	Warlley Tolentino Santos	24/10/1994	4	5	2	2	10	6	0	4	0	6	0	2	41	Aprovado

ALUNO - PRAÇA DO QPE- MÚSICOS - TROMBONE BAIXO

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do Tocantins	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Teoria Musical	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
188000339	Josinaldo Valêncio Da Silva	18/09/1995	4	5	2	1	8	2	2	4	0	2	2	0	32	Aprovado

ALUNO - PRAÇA DO QPE - MÚSICOS - TROMPA

Inscrição	Nome	Nascimento		História e Geografia do Tocantins	Raciocínio Lógico e Matemático			Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
188000139	Walisson Dos Santos Silva	11/09/1993	5	5	0	4	4	4	2	2	2	4	2	4	38 Apro	ovado Negro
188000103	Douglas Da Cunha Paura	26/12/2002	3	5	3	2	10	0	2	2	0	2	2	4	35 A	Aprovado

ALUNO - PRAÇA DO QPE - MÚSICOS - TROMPETE

Inscriçã	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	Geografia do Tocantins	Lógico e Matemático	Noções de Informática	Teoria Musical	de Direito Constitucional	de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Direito Penal Militar	Processual Penal Militar	Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
18800039	Jaderson Cardoso Soares Da Silva	16/01/1994	7	3	1	0	12	0	4	8	0	6	4	2	47	Aprovado
18800030	4 Arley Teixeira Dos Santos	11/08/2006	7	4	1	0	8	4	2	8	0	4	0	4	42	Aprovado
18800008	David Fellipe Corrêa Do Nascimento	02/07/1994	7	5	1	0	12	2	0	2	0	4	0	0	33 A	provado Negro
18800013	8 Mikéias Veloso De Sena	16/04/2007	7	4	3	1	6	2	4	0	2	2	0	0	31	Aprovado
18800036	5 Flavio Melo Do Nascimento	13/04/2009	8	2	2	2	8	2	0	0	0	4	2	0	30	Aprovado
18800046	7 Evleyr Teixeira De Lima	21/11/2002	6	3	0	2	2	4	4	2	0	2	2	0	27	Aprovado

ALUNO - PRAÇA DO QPE - MÚSICOS - VIOLÃO/VIOLA CAIPIRA

Inscrição	Nome	Nascimento	Língua Portuguesa	História e Geografia do Tocantins	Raciocínio Lógico e Matemático	Noções de Informática	Teoria Musical	Noções de Direito Constitucional	Noções de Direito Administrativo	Noções de Direito Penal	Noções de Direito Processual Penal	Noções de Direito Penal Militar	Noções de Direito Processual Penal Militar	Normas Pertinentes à PMTO	Nota Objetiva	Situação
188000241	Leandro De Oliveira Abreu	14/10/1999	6	4	2	3	0	4	2	4	2	4	0	4	35	Aprovado Negro
188000552	Brener Silva Marinho	28/07/1996	8	3	1	2	2	2	2	2	4	2	2	4	34	Aprovado
188000563	Deyvid Fonseca Duarte	30/05/2003	2	4	3	2	0	0	4	8	2	2	0	0	27	Aprovado

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 1463/2025/GASEC, DE 1 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, c/c o art. 16, inciso VI, alínea b, da Lei Estadual nº 3.421, de 08 de março de 2019, publicada no Diário Oficial nº 5.314, de 08 de março de 2019, em conformidade com o disposto na Lei Estadual nº 2.670, de 19 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial nº 3.778, de 19 de dezembro de 2012, com fulcro na Lei Estadual nº 3.901, de 31 de março de 2022, publicada no Diário Oficial nº 6.061, de 1º de abril de 2022 e no Decreto nº 6.629, de 26 de maio de 2023, publicado no Diário Oficial do Estado nº 6.338, de 29 de maio de 2023.

CONSIDERANDO a necessidade de regularização da situação funcional do(a) servidor(a) público(a);

CONSIDERANDO, ainda, que a Administração tem o poder/ dever de rever seus atos, quando eivados de vícios ou ilegalidades.

RESOLVE:

Art. 1º REVOGAR, na parte em que especifica o(a) servidor(a) público(a) DOMINGAS COELHO DA SILVA, Número Funcional 1141414/1, Técnico em Enfermagem, CPF nº XXX.XXX.491-42, as portarias abaixo elencadas:

- Portaria nº 558/2023/GASEC, de 08/05/2023, publicada no Diário Oficial do Estado nº 6.326, de 11/05/2023;
- Portaria nº 1060/2025/GASEC, de 09/05/2025, publicada no Diário Oficial do Estado nº 6.813, de 12/05/2025.

Art. 2º CONCEDER as evoluções funcionais ao(à) servidor(a) público(a) DOMINGAS COELHO DA SILVA, Número Funcional 1141414/1, Técnico em Enfermagem, CPF nº XXX.XXX.491-42, integrante do Quadro da Saúde do Poder Executivo do Estado do Tocantins, posicionando-o(a) nos correspondentes padrões/referências, constantes na Tabela VIII, do Anexo V, da Lei n.º 2.670/2012, a partir das datas de preenchimentos de requisitos legais, especificadas na tabela abaixo, a serem implementadas em folha de pagamento.

TIPO DE PROGRESSÃO	PADRÃO/REFERÊNCIA ANTERIOR	PADRÃO/ REFERÊNCIA ATUAL	DATA DE PREENCHIMENTO DOS REQUISITOS	DATA DO EFEITO FINANCEIRO
VERTICAL	I-B	II-B	01/09/2015	01/10/2015
HORIZONTAL	II-B	II-C	01/09/2017	01/10/2017
VERTICAL	II-C	III-C	01/09/2019	01/10/2019

Art. 3º O eventual passivo financeiro, constituído em relação ao lapso temporal transcorrido entre a data de aquisição do direito ao incremento financeiro e a concessão processada na conformidade desta Portaria, será realizado conforme observado no art. 4º, da Lei Estadual nº 3.901, de 31/03/2022, respeitadas as capacidades orçamentária e financeira do Executivo Estadual.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO CÉSAR BENFICA FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 1464/2025/GASEC, DE 1 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, c/c o art. 16, inciso VI, alínea b, da Lei Estadual nº 3.421, de 08 de março de 2019, publicada no Diário Oficial nº 5.314, de 08 de março de 2019, em conformidade com o disposto na Lei Estadual nº 2.670, de 19 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial nº 3.778, de 19 de dezembro de 2012, com fulcro na Lei Estadual nº 3.901, de 31 de março de 2022, publicada no Diário Oficial nº 6.061, de 1º de abril de 2022 e no Decreto nº 6.629, de 26 de maio de 2023, publicado no Diário Oficial do Estado nº 6.338, de 29 de maio de 2023.

CONSIDERANDO a necessidade de regularização da situação funcional do(a) servidor(a) público(a);

CONSIDERANDO, ainda, que a Administração tem o poder/ dever de rever seus atos, quando eivados de vícios ou ilegalidades.

RESOLVE:

Art. 1º REVOGAR, na parte em que especifica o(a) servidor(a) público(a) EDNA CASTRO DOS REIS, Número Funcional 905292/3, Técnico em Enfermagem, CPF nº XXX.XXX.821-91, as portarias abaixo elencadas:

- Portaria nº 558/2023/GASEC, de 08/05/2023, publicada no Diário Oficial do Estado nº 6.326, de 11/05/2023;
- Portaria nº 437/2024/GASEC, de 20/03/2024, publicada no Diário Oficial do Estado nº 6.536, de 22/03/2024.

Art. 2º CONCEDER as evoluções funcionais ao(à) servidor(a) público(a) EDNA CASTRO DOS REIS, Número Funcional 905292/3, Técnico em Enfermagem, CPF nº XXX.XXX.821-91, integrante do Quadro da Saúde do Poder Executivo do Estado do Tocantins, posicionando-o(a) nos correspondentes padrões/referências, constantes na Tabela VIII, do Anexo V, da Lei nº 2.670/2012, a partir das datas de preenchimentos de requisitos legais, especificadas na tabela abaixo, a serem implementadas em folha de pagamento.

TIPO DE PROGRESSÃO	PADRÃO/ REFERÊNCIA ANTERIOR	PADRÃO/REFERÊNCIA ATUAL	DATA DE PREENCHIMENTO DOS REQUISITOS	DATA DO EFEITO FINANCEIRO
VERTICAL	I-B	II-B	01/07/2016	01/08/2016
HORIZONTAL	II-B	II-C	01/07/2018	01/08/2018
VERTICAL	II-C	III-C	01/07/2020	01/08/2020
HORIZONTAL	III-C	III-D	01/07/2022	01/08/2022

Art. 3º O eventual passivo financeiro, constituído em relação ao lapso temporal transcorrido entre a data de aquisição do direito ao incremento financeiro e a concessão processada na conformidade desta Portaria, será realizado conforme observado no art. 4º, da Lei Estadual nº 3.901, de 31/03/2022, respeitadas as capacidades orçamentária e financeira do Executivo Estadual.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO CÉSAR BENFICA FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 1536/2025/GASEC, DE 14 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui a alínea "d", inciso II, art. 1º, do Decreto Estadual nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso VI, art. 15, da Lei Estadual nº 2.669, de 19 de dezembro de 2012, com fulcro no inciso I, §1º, art. 35, da Lei Estadual nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e consoante o disposto na Instrução Normativa Geral Nº 02/2015, de 17 de setembro de 2015 e

CONSIDERANDO que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual;

CONSIDERANDO que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

CONSIDERANDO, ainda, a conveniência administrativa manifestada entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, a pedido, para a Secretaria da Administração,

MORGANA TAÍSE GOMES FARIAS, Repórter Fotográfico, número funcional 34104-5, CPF xxx.xxx.484-79, oriundo(a) do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins, a partir de 15 de julho de 2025.

PAULO CÉSAR BENFICA FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 1541/2025/GASEC, DE 14 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui a alínea "d", inciso II, art. 1º, do Decreto Estadual nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso VI, art. 15, da Lei Estadual nº 2.669, de 19 de dezembro de 2012, com fulcro no inciso I, §1º, art. 35, da Lei Estadual nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e consoante o disposto na Instrução Normativa Geral Nº 02/2015, de 17 de setembro de 2015 e,

CONSIDERANDO que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual;

CONSIDERANDO que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

CONSIDERANDO, ainda, a conveniência administrativa manifestada entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, a pedido, para a Secretaria da Igualdade Racial,

OTONI CORREIA MESQUITA NETO, Motorista, Número Funcional 1271172-1, CPF XXX.XXX.711-21, oriundo da Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social, a partir de 21 de julho de 2025.

PAULO CÉSAR BENFICA FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1540/2025/GASEC, DE 14 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV da Constituição do Estado do Tocantins e, consoante o disposto no Decreto Estadual nº 6.898/2025 que dispõe sobre a execução orçamentária, financeira, patrimonial e contábil do Poder Executivo Estadual para o exercício de 2025, e;

CONSIDERANDO a necessidade de aquisição de valestransportes para serem disponibilizados aos servidores públicos da Administração Direta e Indireta do Poder Executivo Estadual, lotados na cidade de Palmas/TO, para deslocamento residência-trabalho e vice-versa, de acordo com o Termo de Referência nº 31/2025/GELOT (SGD: 2025/23009/090479), bem como os demais documentos acostados ao Processo nº 2025/23000/002376;

CONSIDERANDO que a concessão de vale-transporte para os servidores trata-se de um benefício instituído pela Lei nº 1.851/07, regulamentada pelo Decreto nº 3.261/08 alterado pelo Decreto nº 3.534/08;

CONSIDERANDO que a contratação se enquadra na hipótese prevista no artigo nº 74, inciso I da Lei nº 14.133/2021;

CONSIDERANDO o teor da Justificativa nº 18/2025/DILOC (SGD: 2025/23009/098946), na qual estão consolidadas as informações relativas ao atendimento dos requisitos para contratação direta, previstos no artigo nº 72, da Lei 14.133/2021, relacionados a demonstração da compatibilidade da previsão de recursos orçamentários, comprovação de que o fornecedor preenche os requisitos de habilitação e qualificação mínima necessária, razão da escolha do fornecedor e a justificativa de preço;

CONSIDERANDO ainda a Nota Jurídica nº 21/2025/ASJUR, o Parecer Jurídico nº 301/2025/SCE, exarados pela Assessoria Jurídica da Secretaria da Administração e pela Procuradoria-Geral do Estado respectivamente, bem como o Parecer Técnico nº 103/2025/SUGACI/ CGE, da Controladoria-Geral do Estado;

RESOLVE:

Art. 1º INEXIGIR a realização de licitação, nos termos do art. 74, inciso I da Lei n° 14.133/2021, para aquisição de 898.920 (oitocentos e noventa e oito mil novecentos e vinte) vales-transportes a serem destinados aos servidores do Poder Executivo Estadual lotados na cidade de Palmas/TO para deslocamento residência-trabalho e vice-versa, perfazendo o valor total anual estimado de R\$ 4.359.762,00 (quatro milhões, trezentos e cinquenta e nove mil, setecentos e sessenta e dois reais), em favor da empresa Sancetur Santa Cecilia Turismo LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 69.144.434/0001-61.

A despesa com a execução do Contrato correrá à conta da dotação orçamentária prevista na Lei Orçamentária Anual com a seguinte classificação:

NATUREZA DE DESPESA		VALOR		
3.3.90.39		R\$ 4.359.762,00		
UO	Órgão/Unidade	Classificação Orçamentaria	Fonte/Marcador	
344300	AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS	20.122. 1100. 4205	5000000000	
206100	AGÊNCIA DE METROLOGIA, AVALIAÇÃO DA CONFORMIDADE, INOVAÇÃO E TECNOLOGIA DO ESTADO DO TOCANTINS	23.122. 1100. 4201	7000000000	
268100	AGÊNCIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	04.122. 1100. 4326	5000000000	
389900	AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REGULAÇÃO, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS	04.122. 1100. 4190	5000000000	
389700	AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS	17.122. 1100. 4197	7990000240	
090400	CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO	04.122. 1100. 2187	5000000000	
324700	DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO - DETRAN/TO	06.122. 1100. 4192	7990000240	
203000	FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA DO ESTADO DO TOCANTINS	19.122. 1100. 4191	5000000000	
344900	INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO. RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS	20.122. 1100. 4195	5000000000	
248300	INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS - IGEPREV-TO	09.122. 1100. 4186	8020000000	
345100	INSTITUTO DE TERRAS DO ESTADO DO TOCANTINS	21.122. 1100. 4202	7990000240	
403100	INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS	18.122. 1100. 4193	5000000000	
205700	JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO TOCANTINS	04.122. 1100. 4194	7990000240	
090300	POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS	06.122. 1100. 2204	5000000000	
090600	PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO	04.122. 1100. 2180	5000000000	
230100	SECRETARIA DA ADMINISTRACAO	04.122. 1100. 2194	5000000000	
330100	SECRETARIA DA AGRICULTURA E PECUÁRIA	20.122. 1100. 2185	5000000000	
170100	SECRETARIA DA CIDADANIA E JUSTICA	14.122. 1100. 2190	5000000000	
370100	SECRETARIA DA CIDADES, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO	04.122. 1100. 2203	5000000000	
110100	SECRETARIA DA COMUNICACAO	24.122. 1100. 2192	5000000000	
770100	SECRETARIA DA CULTURA	04.122. 1100. 4331	5000000000	
270100	SECRETARIA DA EDUCACAO	12.122. 1100. 2209	5000000000	
250100	SECRETARIA DA FAZENDA	04.122. 1100. 2193	5000000000	
190100	SECRETARIA DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO E SERVIÇOS	04.122. 1100. 2201	5000000000	
850100	SECRETARIA DA PESCA E AQUICULTURA	04.122. 1100. 2487	5000000000	
305500	SECRETARIA DA SAUDE	10.122. 1100. 4200	5001002102	
310100	SECRETARIA DA SEGURANCA PUBLICA - SSP	06.122. 1100. 2318	5000000000	
390100	SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HIDRICOS	18.122. 1100. 2198	5000000000	
130100	SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E ORCAMENTO	04.122. 1100. 2375	5000000000	
410100	SECRETARIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL	08.122. 1100. 2202	5000000000	
870100	SECRETARIA DO TURISMO	04.122. 1100. 2443	5000000000	
790100	SECRETARIA DOS ESPORTES E JUVENTUDE	04.122. 1100. 2420	5000000000	
830100	SECRETARIA DOS POVOS ORIGINÁRIOS E TRADICIONAIS	04.122. 1100. 2438	5000000000	
090100	SECRETARIA EXECUTIVA DA GOVERNADORIA	04.122. 1100. 2189	5000000000	

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação.

PAULO CÉSAR BENFICA FILHO Secretário de Estado da Administração

APOSTILAMENTO Nº 18/2025/GASEC

O SECRETÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, resolve:

Apostilar o Despacho nº 2129, de 16 de maio de 2025, que concede o Indeferimento de remanejamento de função para o servidor DOMINGAS JOSE URCINO OLIVEIRA, matrícula nº 509325/4, publicado na edição do Diário Oficial nº 6.825, de 29 de maio de 2025, para que:

Onde se lê:

CARGO: Pedagogo

NÚMERO FUNCIONAL: 509325-5

ÓRGÃO: Departamento Estadual de Trânsito LOTAÇÃO: 028.CIRITAG - Ciretran I - Taquatinga

Leia-se:

CARGO: Professor da Educação Básica NÚMERO FUNCIONAL: 509325-4 ÓRGÃO: Secretaria da Educação

LOTAÇÃO: 012.COEJU - Colégio Estadual Justino de Almeida

Palmas - TO, 3 de junho de 2025.

PAULO CÉSAR BENFICA FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 3087/2025/GASEC

PROCESSO Nº: 2024/24830/003732

INTERESSADO(A): ROZENITA PEREIRA GOMES

ASSUNTO: Abono de Permanência CARGO: Técnico em Enfermagem TIPO DE VÍNCULO: Concursado NÚMERO FUNCIONAL: 499745/2

CPF: XXX.XXX.131-15 ÓRGÃO: Secretaria da Saúde

Tendo em vista a documentação que instrui os presentes autos, bem como nos termos da Informação Técnica, de 25 de julho de 2025, da Gerência de Concessão e Revisão de Benefícios, do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins, às fls. 30/31, CONCEDO Abono de Permanência ao(à) requerente, no período de 05.12.2021 a 03.07.2025, equivalente ao valor de sua Contribuição Previdenciária, nos termos do art. 47, da Lei nº 1.614, de 04 de outubro de 2005.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 14 de julho de 2025.

PAULO CÉSAR BENFICA FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 3088/2025/GASEC

PROCESSO Nº: 2025/24830/000610

INTERESSADO(A): ROSANGELA SILVA DOS SANTOS

ASSUNTO: Abono de Permanência CARGO: Professor Normalista TIPO DE VÍNCULO: Concursado NÚMERO FUNCIONAL: 457600/1

CPF: XXX.XXX.603-34

ÓRGÃO: Secretaria da Educação

Tendo em vista a documentação que instrui os presentes autos, bem como nos termos da Informação Técnica, de 04 de junho de 2025, da Gerência de Concessão e Revisão de Benefícios, do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins às fls. 51/52, CONCEDO Abono de Permanência ao(à) servidor(a) em referência, a partir de 10 de julho de 2024, até a data em que se der sua aposentadoria, em valor equivalente a sua Contribuição Previdenciária, nos termos do art. 52, da Lei Complementar nº 150, de 20 de dezembro de 2023.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 14 de julho de 2025.

PAULO CÉSAR BENFICA FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 3089/2025/GASEC

PROCESSO Nº: 2024/24830/001489

INTERESSADO(A): REINALDO MAGALHÃES FERNANDES

ASSUNTO: Abono de Permanência

CARGO: Médico

TIPO DE VÍNCULO: Concursado NÚMERO FUNCIONAL: 456850/2

CPF: XXX.XXX.311-15 ÓRGÃO: Secretaria da Saúde

Tendo em vista a documentação que instrui os presentes autos, bem como nos termos da Informação Técnica, de 16 de maio de 2025, da Gerência de Concessão e Revisão de Benefícios, do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins às fls. 32/33, CONCEDO Abono de Permanência ao(à) servidor(a) em referência, a partir de 23 de novembro de 2023, até a data em que se der sua aposentadoria, em valor equivalente a sua Contribuição Previdenciária, nos termos do art. 47, da Lei nº 1.614, de 04 de outubro de 2005.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 14 de julho de 2025.

PAULO CÉSAR BENFICA FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 3103/2025/GASEC

PROCESSO Nº: 2025/30550/005425

INTERESSADO(A): SANDRO BERNARDINO RIBEIRO DE ABREU

ADRIAN

ASSUNTO: Prorrogação de Licença para Desempenho de Mandato

Classista

CARGO: Fisioterapeuta

NÚMERO FUNCIONAL: 1010417/2 TIPO DE VÍNCULO: Concursado

CPF: xxx.xxx.511-53

ÓRGÃO: Secretaria da Saúde

LOTAÇÃO: Hospital Geral de Palmas Dr. Francisco Ayres

MUNICÍPIO: Palmas

Acolhendo a Informação Técnica, prestada pela Diretoria de Gestão Funcional, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, e demais documentos constante dos autos e nos termos do art. 104, inciso I, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e ainda da deliberação contida em Ata de Eleição e Ata de Posse, realizada em 17 de maio de 2025 e 21 de maio de 2025, respectivamente (fls. 3-7), PRORROGO, a pedido, a Licença para o Desempenho de Mandato Classista concedida ao(à) servidor(a) Sandro Bernardino Ribeiro de Abreu Adrian, em razão de ter sido reeleito para exercício do cargo de Tesoureiro do Sindicato dos Fisioterapeutas e Terapeutas Ocupacionais do Estado do Tocantins - SINFITO, para o período de 08.06.2025 a 07.06.2029, deferida inicialmente por meio do Despacho nº 419, de 29 de janeiro de 2024, publicado no Diário Oficial nº 6.505, de 05 de fevereiro de 2024, com a remuneração do cargo efetivo.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 14 de julho de 2025.

PAULO CÉSAR BENFICA FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 3105/2025/GASEC

PROCESSO Nº: 2024/24830/002944

INTERESSADO(A): CELSO GOMES DA SILVA

ASSUNTO: Abono de Permanência CARGO: Professor da Educação Básica TIPO DE VÍNCULO: Concursado NÚMERO FUNCIONAL: 626147/3

CPF: XXX.XXX.981-00

ÓRGÃO: Secretaria da Educação

Tendo em vista a documentação que instrui os presentes autos, bem como nos termos da Informação Técnica, de 18 de junho de 2025, da Gerência de Concessão e Revisão de Benefícios, do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins, às fls. 30/31, CONCEDO Abono de Permanência ao(à) requerente, no período de 04.02.2025 a 05.06.2025, equivalente ao valor de sua Contribuição Previdenciária, nos termos do art. 52, da Lei complementar nº 150, de 20 de dezembro de 2023.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 15 de julho de 2025.

PAULO CÉSAR BENFICA FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 3116/2025/GASEC

PROCESSO Nº: 2024/24830/003399

INTERESSADO(A): PAULO GILBERTO DE LIMA BRITO

ASSUNTO: Abono de Permanência CARGO: Cirurgião Dentista TIPO DE VÍNCULO: Concursado NÚMERO FUNCIONAL: 113995/1

CPF: XXX.XXX.468-40 ÓRGÃO: Secretaria da Saúde

Tendo em vista a documentação que instrui os presentes autos, bem como nos termos da Informação Técnica, de 1º de julho de 2025, da Gerência de Concessão e Revisão de Benefícios, do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins às fls. 100/101, CONCEDO Abono de Permanência ao(à) servidor(a) em referência, a partir de 20 de agosto de 2024, até a data em que se der sua aposentadoria, em valor equivalente a sua Contribuição Previdenciária, nos termos do art. 52, da Lei Complementar nº 150, de 20 de dezembro de 2023.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 15 de julho de 2025.

PAULO CÉSAR BENFICA FILHO Secretário de Estado da Administração

SECRETARIA DA CIDADANIA E JUSTIÇA

PORTARIA SECIJU/TO Nº 354, DE 11 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental de nº 1.435 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 6.823, de 27 de maio de 2025, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins.

CONSIDERANDO a Proposta de Portaria nº 253/2025, oriunda da Gerência de Gestão de Pessoas (GGP);

CONSIDERANDO também, o art. 83, $\S 3^{\circ}$, da Lei 1.818/2007, em que o servidor faz jus a 30 (trinta) dias de férias, após 12 (doze) meses de exercício;

CONSIDERANDO por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

RESOLVE:

Art. 1º ESTABELECER, nos termos do art. 83, §3º, da Lei nº 1.818/2007, a fruição de 10 (dez) dias das férias do servidor CICERO ALEXANDRE DE LACERDA, Policial Penal, matrícula sob nº 11596210-1, no período de 14/04/2025 a 23/04/2025, referentes ao período aquisitivo de 2019/2020, suspensas pela Portaria nº 48, de 21 de janeiro de 2022, publicada no Diário Oficial do Estado nº 6016, de 26 de janeiro de 2022.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 11 dias do mês de julho de 2025.

REGINALDO DE MENEZES BRITO Secretário de Estado da Cidadania e Justiça

PORTARIA SECIJU/TO Nº 355, DE 11 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental de nº 1.435 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 6.823, de 27 de maio de 2025, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins.

CONSIDERANDO a Proposta de Portaria nº 259/2025, oriundo da Gerência de Gestão de Pessoas (GGP) e a Proposta de Portaria nº 113/2025, do Núcleo de Apoio e Movimentação de Pessoal do Sistema Penal (NAMP):

CONSIDERANDO, também, o art. 35, §1°, I, da Lei 1.818/2007, em que a remoção pode ocorrer de ofício, por conveniência da Administração Pública:

CONSIDERANDO, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, por necessidade de serviço, o servidor DIEGO RIBAMAR FERREIRA ROCHA, Policial Penal, Matrícula 11585668-1, da Superintendência de Administração dos Sistemas Penitenciário e Prisional para a Unidade de Porto Nacional, a partir de 15 de julho de 2025.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 11 dias do mês de julho de 2025.

REGINALDO DE MENEZES BRITO Secretário de Estado da Cidadania e Justiça

PORTARIA SECIJU/TO Nº 356, DE 11 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental de nº 1.435 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 6.823, de 27 de maio de 2025, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins.

CONSIDERANDO a Proposta de Portaria nº 260/2025, oriundo da Gerência de Gestão de Pessoas (GGP), o Ofício nº 17/2025, da Superintendência de Administração do Sistema de Proteção dos Direitos da Criança e do Adolescente (SASPDCA) e o Ofício nº 21/2025, oriundo do Setor de Administração de Pessoal do Socioeducativo (SAP).

CONSIDERANDO, também, o art. 35, §1°, I, da Lei 1.818/2007, em que a remoção pode ocorrer de ofício, por conveniência da Administração Pública;

CONSIDERANDO, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, por necessidade de serviço, o servidor FILLIPE FREITAS OLIVEIRA RAFAEL, Assistente IV, matrícula 11905891-2, do Núcleo de Atendimento de Gurupi para o Centro de Internação Provisório de Gurupi, a partir de 14 de junho de 2025.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 11 dias do mês de julho de 2025.

REGINALDO DE MENEZES BRITO Secretário de Estado da Cidadania e Justiça

PORTARIA SECIJU/TO Nº 357, DE 11 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental de nº 1.435 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 6.823, de 27 de maio de 2025, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins.

CONSIDERANDO a Proposta de Portaria nº 257/2025, oriundo da Gerência de Gestão de Pessoas (GGP) e a Proposta de Portaria nº 107/2025, do Núcleo de Apoio e Movimentação de Pessoal do Sistema Penal (NAMP);

CONSIDERANDO, também, o art. 35, §1°, I, da Lei 1.818/2007, em que a remoção pode ocorrer de ofício, por conveniência da Administração Pública;

CONSIDERANDO, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, por necessidade de serviço, o servidor RAYMON CHRYSTION MATOS ROCHA, Policial Penal, matrícula 11593407-1, da Unidade de Tratamento Penal de Cariri para a Unidade Penal Feminina de Formoso do Araguaia, a partir do dia 15 de julho de 2025.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 11 dias do mês de julho de 2025.

REGINALDO DE MENEZES BRITO Secretário de Estado da Cidadania e Justiça

PORTARIA SECIJU/TO N° 358, DE 11 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental de nº 1.435 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 6.823, de 27 de maio de 2025, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins.

CONSIDERANDO a Proposta de Portaria nº 255/2025, oriundo da Gerência de Gestão de Pessoas (GGP) e o Ofício nº 06/2025, da Coordenação Geral de Estatísticas, Sistemas e Tecnologia da Informação (CGESTI);

CONSIDERANDO, também, o art. 35, §1°, I, da Lei 1.818/2007, em que a remoção pode ocorrer de ofício, por conveniência da Administração Pública;

CONSIDERANDO, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, por necessidade de serviço, o servidor ARTUR GOMES DOS SANTOS AGUIAR, Assessor Comissionado V, matrícula 11771844-1, da Superintendência de Administração dos Sistemas Penitenciário e Prisional para a Superintendência de Direitos Humanos e Políticas de Drogas, a partir do dia 04 de junho de 2025.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 11 dias do mês de julho de 2025.

REGINALDO DE MENEZES BRITO Secretário de Estado da Cidadania e Justiça

PORTARIA SECIJU/TO Nº 359, DE 11 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental de nº 1.435 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 6.823, de 27 de maio de 2025, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins.

CONSIDERANDO a Proposta de Portaria nº 258/2025, oriundo da Gerência de Gestão de Pessoas (GGP).

CONSIDERANDO, também, o art. 35, §1º, I, da Lei 1.818/2007, em que a remoção pode ocorrer de ofício, por conveniência da Administração Pública;

CONSIDERANDO, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, por necessidade de serviço, o servidor ALDENY ARAUJO DE ABREU, Agente Analista em Execução Penal, matrícula nº 1115219-3, do Núcleo de Apoio Técnico do Sistema Penal para a Escola Superior de Gestão do Sistema Penitenciário e Prisional, a partir do dia 17 de junho de 2025.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 11 dias do mês de julho de 2025.

REGINALDO DE MENEZES BRITO Secretário de Estado da Cidadania e Justiça

PORTARIA SECIJU/TO Nº 360, DE 15 DE JULHO DE 2025.

Dispõe sobre a nomeação de Comissão de Avaliação das Propostas para o Processo Administrativo nº 2023/17010/001800.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental de nº 1.435 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 6.823, de 27 de maio de 2025, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins.

CONSIDERANDO os princípios constitucionais que gerem os Órgãos e Entidades da Administração Pública direta e indireta dos Poderes da República Federativa do Brasil, previstos no art. 37 da Carta Maior;

CONSIDERANDO os preceitos lapidados nos arts. 21, 22, 23 e 24, ambos da Lei de Introdução às normas do Direito Brasileiro, relacionados a motivação dos atos administrativos e a segurança jurídica envolvendo as decisões do Gestor público;

CONSIDERANDO os princípios do interesse público, probidade administrativa, planejamento, transparência, eficácia, celeridade e da economicidade, previstos na Lei nº 14.133, de 01 de abril de 2021;

CONSIDERANDO a competência da autoridade máxima do órgão ou entidade, indicar agentes públicos para desempenhar as funções essenciais à execução da Lei nº 14.133, de 01 de abril de 2021;

CONSIDERANDO a magnitude da continuidade do serviço público e imprescindibilidade do exame de regularidade, acompanhamento e análise dos processos administrativos de contratação originários na Secretaria da Cidadania e Justiça do Estado.

CONSIDERANDO os arts. 26 a 38 do Decreto Estadual nº 6.606, de 4 de maio de 2023, que regulamenta a gestão e fiscalização de contratos no âmbito estadual;

CONSIDERANDO, por fim, o Ofício nº 62/2025, da Superintendência de Administração dos Sistemas Penitenciário e Prisional (SASPP).

RESOLVE:

- Art. 1º Designar os servidores abaixo nominados, para, sem prejuízo de suas atribuições regulares, comporem a Comissão de Avaliação das Propostas destinadas à contratação de empresa especializada para a prestação contínua de serviços técnicos e atividades complementares, sob o regime de execução indireta (Cogestão), no âmbito do Processo Administrativo nº 2023/17010/001800:
 - a) Pablo de Sousa Freitas, matrícula nº 11580852;
 - b) Rodrigo Nascimento Rocha, matrícula nº 11654104;
 - c) Eliezer Pereira Barbosa, matrícula nº 11578637;
 - d) Obede Batista Barbosa, matrícula nº 11578360;
 - e) Barbara Risomar de Sousa, matrícula nº 866160.
- Art. 2º Designar, sem prejuízo de suas funções regulares, os servidores abaixo relacionados para atuarem na gestão e fiscalização do ulterior contrato, no âmbito do Processo Administrativo nº 2023/17010/001800:
- a) Fiscal Técnico/Setorial Unidade Penal Regional de Palmas-TO:

ENCARGO	NOME	MATRÍCULA
TITULAR	EDSON MOREIRA DOS SANTOS	11655666
SUPLENTE	EDSON BONFIM DE SOUZA OLIVEIRA	11654040

b) Fiscal Técnico/Setorial - Unidade de Tratamento Penal Regional de Barra da Grota-TO:

ENCARGO	NOME	MATRÍCULA
TITULAR	ANAILTON DELMONDES DA SILVA	11656344
SUPLENTE	EUFRAZIO JOSE DE CARVALHO	939691

c) Fiscal Administrativo:

ENCARGO	NOME	MATRÍCULA
TITULAR	LIA RAQUEL CHAVES CARDOSO BARRETO	11535431
SUPLENTE	LUANN MILHOMEM MARANHAO DA SILVA	11578076

d) Gestor:

ENCARGO	NOME	MATRÍCULA
TITULAR	ELIEZER PEREIRA BARBOSA	11578637
SUPLENTE	MARCOS ROBERTO VALLE	11585587

Art. 3º A atuação dos designados será exercida com observância do disposto na Lei nº 14.133/2021.

Art. 4º Antes da homologação do certame, o processo licitatório seguirá para o órgão de assessoramento jurídico da Administração para manifestação prévia da legalidade da contratação.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 15 dias do mês de julho de 2025.

REGINALDO DE MENEZES BRITO Secretário de Estado da Cidadania e Justica

PORTARIA SECIJU/TO Nº 361, DE 15 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental de nº 1.435 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 6.823, de 27 de maio de 2025, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins.

CONSIDERANDO a Proposta de Portaria nº 263/2025, da Gerência de Gestão de Pessoas (GGP) e Ofício nº 04/2025, da Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor (PROCON-TO);

CONSIDERANDO a conveniência e a oportunidade da Administração.

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR a servidora JANE FARIAS LIMA NUNES, Supervisora de Relações de Consumo, matrícula nº 685255-1, para responder interinamente pela Chefia do Núcleo de Atendimento do Procon de Guaraí, em substituição ao servidor FREDSON ALVES DE SOUZA, durante o período de 15/07/2025 a 29/07/2025.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 15 dias do mês de julho de 2025.

REGINALDO DE MENEZES BRITO Secretário de Estado da Cidadania e Justiça

PORTARIA SECIJU/TO Nº 362, DE 15 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental de nº 1.435 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 6.823, de 27 de maio de 2025, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins.

CONSIDERANDO a Proposta de Portaria nº 262/2025, oriundo da Gerência de Gestão de Pessoas (GGP) e a Proposta de Portaria nº 103/2025, da Superintendência de Administração dos Sistemas Penitenciário e Prisional (SASPP).

CONSIDERANDO, também, o art. 35, §1°, I, da Lei 1.818/2007, em que a remoção pode ocorrer de ofício, por conveniência da Administração Pública;

CONSIDERANDO, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, por necessidade de serviço, os servidores adiante especificados, a partir de 05 de junho de 2025:

- I DENIS NASCIMENTO DUARTE, Policial Penal, matrícula 11797304-1, da Unidade de Tratamento Penal de Cariri, para a Unidade Penal Regional de Paraíso.
- II ERNATAN CARDOSO DA SILVA, Policial Penal, matrícula 11579641-1, da Unidade Penal Regional de Paraíso, para a Unidade de Tratamento Penal de Cariri.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 15 dias do mês de julho de 2025.

REGINALDO DE MENEZES BRITO Secretário de Estado da Cidadania e Justiça

PORTARIA SECIJU/TO Nº 363, DE 15 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental de nº 1.435 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 6.823, de 27 de maio de 2025, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins.

CONSIDERANDO a Proposta de Portaria nº 261/2025, oriundo da Gerência de Gestão de Pessoas (GGP) e o Ofício nº 100/2025, da Superintendência de Administração dos Sistemas Penitenciário e Prisional (SASPP).

CONSIDERANDO, também, o art. 35, §1º, I, da Lei 1.818/2007, em que a remoção pode ocorrer de ofício, por conveniência da Administração Pública;

CONSIDERANDO, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, por necessidade de serviço, a servidora DIANY CRIS SANTOS LEITE, Polícia Penal, matrícula nº 11792248-1, da Diretoria de Administração e Finanças para a Coordenação de Apoio Jurídico e Correcional, a partir do dia 07 de julho de 2025.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 15 dias do mês de julho de 2025.

REGINALDO DE MENEZES BRITO Secretário de Estado da Cidadania e Justiça

PORTARIA SECIJU/TO Nº 364, DE 15 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental de nº 1.435 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 6.823, de 27 de maio de 2025, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins.

CONSIDERANDO a Proposta de Portaria nº 256/2025, oriundo da Gerência de Gestão de Pessoas (GGP) e o Ofício nº 35/2025, da Gerência dos Serviços de Inteligência dos Sistemas Prisional e Socioeducativo (GSISPS).

CONSIDERANDO, também, o art. 35, §1°, I, da Lei 1.818/2007, em que a remoção pode ocorrer de ofício, por conveniência da Administração Pública;

CONSIDERANDO, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, por necessidade de serviço, a servidora ADAYANE SOUSA DA SILVA COSTA FREITAS, Polícia Penal, matrícula nº 11460156-2, da Central de Monitoramento Eletrônico de Palmas para a Gerência dos Serviços de Inteligência dos Sistemas Prisional e Socioeducativo, a partir do dia 04 de julho de 2025.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 15 dias do mês de julho de 2025.

REGINALDO DE MENEZES BRITO Secretário de Estado da Cidadania e Justiça

PORTARIA SECIJU/TO Nº 365, DE 15 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental de nº 1.435 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 6.823, de 27 de maio de 2025, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins.

CONSIDERANDO a Proposta de Portaria nº 254/2025, oriundo da Gerência de Gestão de Pessoas (GGP) e o Ofício nº 38/2025, da Gerência dos Serviços de Inteligência dos Sistemas Prisional e Socioeducativo (GSISPS).

CONSIDERANDO, também, o art. 35, §1°, I, da Lei 1.818/2007, em que a remoção pode ocorrer de ofício, por conveniência da Administração Pública;

CONSIDERANDO, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, por necessidade de serviço, o servidor WILLIAN PAZ DA COSTA, Polícia Penal, matrícula nº 11587016-1, da Unidade Penal Regional de Palmas para a Gerência dos Serviços de Inteligência dos Sistemas Prisional e Socioeducativo, a partir do dia 04 de julho de 2025.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 15 dias do mês de julho de 2025.

REGINALDO DE MENEZES BRITO Secretário de Estado da Cidadania e Justiça

PORTARIA SECIJU/TO Nº 366, DE 15 DE JULHO DE 2025.

Dispõe sobre o resultado da Avaliação Periódica de Desempenho - APED, dos servidores lotados nesta Pasta

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental de nº 1.435 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 6.823, de 27 de maio de 2025, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, c/c art. 37, inciso II, e §2º, da Constituição da República, ainda, com fulcro no art. 18, inciso VIII, do Decreto nº 5.483, de 15 de agosto de 2016.

RESOLVE:

Art. 1º HOMOLOGAR, o resultado da Avaliação Periódica de Desempenho - APED, dos servidores públicos lotados nesta Pasta, conforme Anexo Único.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor da data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 15 dias do mês de julho de 2025.

REGINALDO DE MENEZES BRITO Secretário de Estado da Cidadania e Justiça

ANEXO ÚNICO À PORTARIA N° 366, DE 15 DE JULHO DE 2025.

N°	CPF	Nº Funcional	Servidor (a)	Nota	Ano Base
1.	XXX.XXX.X51-20	11155264-1	Dayane Dos Santos	100,00	2021
2.	XXX.XXX.X03-04	1252437-3	Francisco Das Chagas Sousa	99,57	2023
3.	XXX.XXX.X03-04	1252437-3	Francisco Das Chagas Sousa	100,00	2022
4.	XXX.XXX.X51-47	11143533-4	Hiroyuki Andre Fonseca Isogai	100,00	2020
5.	XXX.XXX.X51-47	11143533-4	Hiroyuki Andre Fonseca Isogai	100,00	2021
6.	XXX.XXX.X01-00	11205423-2	Igor Rodrigues Penha	100,00	2023
7.	XXX.XXX.X81-91	11599588-1	Leia Correia Bueno	100,00	2023
8.	XXX.XXX.X91-48	11200138-2	Matheus Eije Gloria	100,00	2023
9.	XXX.XXX.X11-87	11581646-1	Nara Rubia Marques Metzka	100,00	2020
10.	XXX.XXX.X51-68	11232889-1	Paulo Roberto Nogueira	97,27	2022
11.	XXX.XXX.X41-59	11155760-1	Sara Cristina Batista Garcia	100,00	2022
12.	XXX.XXX.X41-72	11603852-1	Yuriara Santos Araujo	100,00	2023

PORTARIA SECIJU/TO Nº 367, DE 15 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental nº 1.435 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 6.823, de 27 de maio de 2025, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e considerando os princípios constitucionais que regem a Administração Pública, consoante disposto no art. 37 da Constituição Federal.

CONSIDERANDO os princípios da legalidade, eficiência e controle que regem a Administração Pública (art. 37 da Constituição Federal);

CONSIDERANDO o disposto nos arts. 6º, incisos LX, 117, 122 e 147 da Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021;

CONSIDERANDO os arts. 26 a 38 do Decreto Estadual nº 6.606, de 4 de maio de 2023, que regulamenta a gestão e fiscalização de contratos no âmbito estadual;

CONSIDERANDO o disposto no art. 13, inciso IX, da Instrução Normativa TCE/TO nº 02/2008;

CONSIDERANDO o Despacho nº 535/2025 - DAF/SECIJU, que indica os servidores responsáveis pela execução e fiscalização do Contrato nº 67/2019.

RESOLVE:

Art. 1º Designar, sem prejuízo de suas funções regulares, os servidores abaixo relacionados para atuarem na gestão e fiscalização do Contrato Administrativo nº 67/2019, referente à locação de imóvel da Superintendência de Direitos Humanos e a Superintendência de Administração do Sistema de Proteção dos Direitos da Criança e do Adolescente, conforme Processo Administrativo nº 2019/17010/000927:

FUNÇÃO	SERVIDOR	MATRÍCULA
GESTOR DO CONTRATO	JEIME ALVES SANTOS	11803460-1
FISCAL DO CONTRATO	ÂNGELO DE BARROS RAMOS	11728469-1
SUPLENTE DO CONTRATO	ANA CIBELE FERREIRA CHAVES	515386-2

- Art. 2º São atribuições do Gestor do Contrato, dentre outras:
- I controlar o prazo de vigência do instrumento contratual sob sua responsabilidade e encaminhar a solicitação de prorrogação ou necessidade de nova contratação a área responsável;
- II manter controle atualizado dos pagamentos efetuados, em ordem cronológica, observando o saldo para não ultrapassar o valor contratado;
- III conhecer as responsabilidades do contratado relativo a todas as obrigações tributárias, fiscais e previdenciárias;
- IV zelar para que a prestação do serviço/entrega de materiais esteja rigorosamente dentro do prazo de vigência do contrato;
- V verificar se consta na NF/Fatura a indicação correta da retenção dos tributos exigíveis, conforme contrato;
- VI zelar pela correta instrução processual, juntada de documento e cronologia dos fatos;
 - VII manter sob sua guarda o processo de contratação;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinado;
- IX anotar em formulário próprio, na parte que lhe couber, todas as ocorrências relacionadas com a execução do contrato, determinando o que for necessário à regularização das faltas ou defeitos observados;
 - X atestar as notas fiscais para pagamento;
- XI aplicar à contratada as penalidades e glosas prevista no contrato:
- XII solicitar à unidade competente esclarecimentos de dúvidas relativas ao contrato sob sua responsabilidade;

- XIII acompanhar o cumprimento, pela contratada, do cronograma físico-financeiro;
- XIV estabelecer prazo para correção de eventuais pendências na execução do contrato e informar à autoridade competente ocorrências que possam gerar dificuldades;
- XV encaminhar à autoridade competente eventuais pedidos de modificações formulados pela contratada em relação ao instrumento contratual.
 - Art. 3º São atribuições do Fiscal e Suplente, dentre outras:
- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento das cláusulas avençadas do Contrato;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas;
- III certificar/conferir a realização dos serviços efetivamente prestados nas condições estabelecidas no instrumento contratual e/ou recebimentos dos materiais;
- IV manter cópia dos documentos (contrato, termos aditivos, editais, termo de referência, projeto básico, etc.,) relacionados ao contrato para dirimir eventuais dúvidas sobre o cumprimento das obrigações da contratada;
- V informar a Área Responsável pelo Controle dos Contratos o eventual descumprimento dos compromissos pactuados, que poderá ensejar em aplicação de penalidades;
- VI solicitar a seus superiores, em tempo hábil para adoção das medidas convenientes, decisões e providências que ultrapassem sua competência;
- VII conferir se o quantitativo de pessoas que estão prestando os serviços está de acordo com o contrato assinado (que deverá coincidir com o Projeto Básico/Termo de Referência e propostas);
- VIII solicitar à unidade competente esclarecimentos de dúvidas relativas ao contrato sob sua responsabilidade;
- IX determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes, imediatamente comunicar, através de relatório ao Gestor para ciência e apreciação das providências;
- X relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- XI opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 30 (trinta) dias do final da vigência;
- XII responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo:
- XIII manifestar-se ao supervisor do contrato, acerca da exequibilidade de ajuste contratual, por via de relatório que deverá ser juntado aos autos;
- XIV exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificaram vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos do art. 119, da Lei Federal 14.133/21.
 - XV indicar eventuais glosas das faturas.
- Art. 4º Em complemento as atribuições descritas no art. 2º, os trabalhos de fiscalização, aplicam-se lhes as disposições da Lei Federal 14.133/21, de 1º de abril de 2021 e suas alterações.
 - Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 15 dias do mês de julho de 2025.

REGINALDO DE MENEZES BRITO Secretário de Estado da Cidadania e Justiça

PORTARIA SECIJU/TO Nº 368, DE 15 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental nº 1.435 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 6.823, de 27 de maio de 2025, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, l, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e considerando os princípios constitucionais que regem a Administração Pública, consoante disposto no art. 37 da Constituição Federal.

CONSIDERANDO os princípios da legalidade, eficiência e controle que regem a Administração Pública (art. 37 da Constituição Federal):

CONSIDERANDO 67, da Lei nº 8.666/93, de 21 de junho de 1993, que regulamenta o art. 37, inciso XXI, da Constituição Federal, institui normas para licitações e contratos da Administração Pública e dá outras providências;

CONSIDERANDO os arts. 26 a 38 do Decreto Estadual nº 6.606, de 4 de maio de 2023, que regulamenta a gestão e fiscalização de contratos no âmbito estadual;

CONSIDERANDO o disposto no art. 13, inciso IX, da Instrução Normativa TCE/TO nº 02/2008;

CONSIDERANDO o Despacho nº 540/2025 - DAF/SECIJU, que indica os servidores responsáveis pela execução e fiscalização do Contrato nº 24/2025.

RESOLVE:

Art. 1º Designar, sem prejuízo de suas funções regulares, os servidores abaixo relacionados para atuarem na gestão e fiscalização do Contrato Administrativo nº 24/2025, referente à aquisição de material Permanente de Informática (Nobreak) para atendimento desta Pasta, conforme Processo Administrativo nº 2025/17010/000869:

FUNÇÃO	SERVIDOR	MATRÍCULA
GESTOR DO CONTRATO	ZEROILDES SOUZA MIRANDA	11600993-1.
FISCAL DO CONTRATO	ÂNGELO DE BARROS RAMOS	11728469-1
SUPLENTE DO CONTRATO	TAIZ FERREIRA DE OLIVEIRA CHAVES	11623217-3.

Art. 2º São atribuições do Gestor do Contrato, dentre outras:

- I controlar o prazo de vigência do instrumento contratual sob sua responsabilidade e encaminhar a solicitação de prorrogação ou necessidade de nova contratação a área responsável;
- II manter controle atualizado dos pagamentos efetuados, em ordem cronológica, observando o saldo para não ultrapassar o valor contratado;
- III conhecer as responsabilidades do contratado relativo a todas as obrigações tributárias, fiscais e previdenciárias;
- IV zelar para que a prestação do serviço/entrega de materiais esteja rigorosamente dentro do prazo de vigência do contrato;
- V verificar se consta na NF/Fatura a indicação correta da retenção dos tributos exigíveis, conforme contrato;
- VI zelar pela correta instrução processual, juntada de documento e cronologia dos fatos;
 - VII manter sob sua guarda o processo de contratação;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinado;
- IX anotar em formulário próprio, na parte que lhe couber, todas as ocorrências relacionadas com a execução do contrato, determinando o que for necessário à regularização das faltas ou defeitos observados;
 - X atestar as notas fiscais para pagamento;
- XI- aplicar à contratada as penalidades e glosas prevista no contrato;
- XII solicitar à unidade competente esclarecimentos de dúvidas relativas ao contrato sob sua responsabilidade;
- XIII acompanhar o cumprimento, pela contratada, do cronograma físico-financeiro;

- XIV estabelecer prazo para correção de eventuais pendências na execução do contrato e informar à autoridade competente ocorrências que possam gerar dificuldades;
- XV encaminhar à autoridade competente eventuais pedidos de modificações formulados pela contratada em relação ao instrumento contratual.
 - Art. 3º São atribuições do Fiscal e Suplente, dentre outras:
- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento das cláusulas avençadas do Contrato;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas;
- III certificar/conferir a realização dos serviços efetivamente prestados nas condições estabelecidas no instrumento contratual e/ou recebimentos dos materiais;
- IV manter cópia dos documentos (contrato, termos aditivos, editais, termo de referência, projeto básico, etc.,) relacionados ao contrato para dirimir eventuais dúvidas sobre o cumprimento das obrigações da contratada;
- V informar a Área Responsável pelo Controle dos Contratos o eventual descumprimento dos compromissos pactuados, que poderá ensejar em aplicação de penalidades;
- VI solicitar a seus superiores, em tempo hábil para adoção das medidas convenientes, decisões e providências que ultrapassem sua competência;
- VII conferir se o quantitativo de pessoas que estão prestando os serviços está de acordo com o contrato assinado (que deverá coincidir com o Projeto Básico/Termo de Referência e propostas);
- VIII solicitar à unidade competente esclarecimentos de dúvidas relativas ao contrato sob sua responsabilidade;
- IX determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes, imediatamente comunicar, através de relatório ao Gestor para ciência e apreciação das providências;
- X relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- XI opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 30 (trinta) dias do final da vigência;
- XII responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- XIII manifestar-se ao supervisor do contrato, acerca da exequibilidade de ajuste contratual, por via de relatório que deverá ser iuntado aos autos:
- XIV exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificaram vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos do art. 69, da Lei Federal 8.666/93.
 - XV indicar eventuais glosas das faturas.
- Art. 4º As atribuições dos agentes ora designados serão exercidas conforme os normativos internos da SECIJU, observadas as disposições da Lei Federal nº 8.666/93, do Decreto Estadual nº 6.606/2023.
 - Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 15 dias do mês de julho de 2025.

REGINALDO DE MENEZES BRITO Secretário de Estado da Cidadania e Justiça

EXTRATO CONTRATO Nº 23/2025

PROCESSO N°: 2024/17010/001371

CONTRATO N°: 23/2025

NÚMERO AUTOMÁTICO: 25999711

CONTRATANTE: SECRETARIA DA CIDADANIA E JUSTIÇA.

CNPJ: 05.553.216/0001-06

CONTRATADO: PIRES & SILVA COMERCIO E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ: 38.249.580/0001-28

OBJETO: Aquisição de Nobreaks e Módulos de Baterias, para atender as necessidades da SECRETARIA DA CIDADANIA E JUSTIÇA e suas

unidades vinculadas.

MODALIDADE: Dispensa de Licitação.

VALOR TOTAL: R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais).

FIRMADO EM: 15/07/2025.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência da contratação será de 12 (doze) meses a partir da data da sua assinatura podendo, a critério das partes, ter sua duração prorrogada, nos termos do art. 105, onde dispõe sobre a duração dos contratos.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 17010.14.122.1100.2190.0000 /

18370.14.422.1160.4286.0000 NATUREZA DA DESPESA: 44.90.52

FONTE: 500 / 759.

SIGNATÁRIOS: REGINALDO DE MENEZES BRITO, pela contratante e

FABRICIO MANOEL DA SILVA, pela contratada.

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO N°: 2022/27000/005863

CONTRATO Nº: 051/2022

ADITIVO Nº: 03

CONTRATANTE: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

CONTRATADA: NP TECNOLOGIA E GESTÃO DE DADOS LTDA.

CNPJ: 07.797.967/0001-95

OBJETO: O presente termo aditivo tem por finalidade a prorrogação da

vigência do Contrato nº 051/2022.

VIGÊNCIA: Fica prorrogado o prazo do contrato por mais 12 (doze) meses, a contar de 30 de junho de 2025 e findar-se-á em 30 de junho de 2026.

DATA DE ASSINATURA: 01/07/2025

SIGNATÁRIOS: Fábio Pereira Vaz - Representante Legal da Contratante Rudimar Barboza dos Reis - Representante Legal da Contratada

Rudimar Barboza dos Reis - Representante Legal da Contratada

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE ARAGUAÍNA

ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO COLÉGIO ESTADUAL GETÚLIO VARGAS

PORTARIA N° 03, DE 10 DE JULHO DE 2025.

O (a) Presidente da Associação de Apoio do Colégio Estadual Getúlio Vargas de Aragominas, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de aquisição de Materiais de Custeio para Instalação de Câmeras de Monitoramento, conforme especificações técnicas e quantitativos elencados no Termo de Referência.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para a aquisição de Materiais de Custeio para Instalação de Câmeras de Monitoramento, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe para contratação que envolva valores inferiores a R\$ 62.725,59 (sessenta e dois mil, setecentos e vinte e cinco reais e cinquenta e nove centavos) (Vide Decreto nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024) no caso de outros serviços e compras.

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação da empresa: Centralfone Segurança Eletrônica Ltda CNPJ: 86.909.074/0001-60, visando aquisição de Materiais de Custeio para Instalação de Câmeras de Monitoramento, em questão, por meio da Associação de Apoio do Colégio Estadual Getúlio Vargas de Aragominas.

Nos termos do Processo Administrativo nº: 04/2025.

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL
CENTRALFONE SEGURANÇA ELETRÔNICA LTDA	CNPJ: 86.909.074/0001-60	R\$ 14.857,82
VALOR TOTAL	R\$ 14.857,82	

Aragominas/TO, 10 de julho de 2025.

JUSCIEL KVAN GOMES DE SOUZA Presidente da Associação de Apoio

PORTARIA Nº 04, DE 10 DE JULHO DE 2025.

O (a) Presidente da Associação de Apoio do Colégio Estadual Getúlio Vargas de Aragominas, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de Contratação de Serviço para Instalação de Câmeras de Monitoramento, conforme especificações técnicas e quantitativos elencados no Termo de Referência.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para a Contratação de Serviço par Instalação de Câmeras de Monitoramento, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe para contratação que envolva valores inferiores a R\$ 62.725,59 (sessenta e dois mil, setecentos e vinte e cinco reais e cinquenta e nove centavos) (Vide Decreto nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024) no caso de outros serviços e compras.

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação da empresa: Centralfone Segurança Eletrônica Ltda CNPJ: 86.909.074/0001-60, visando Contratação de Serviço par Instalação de Câmeras de Monitoramento, em questão, por meio da Associação de Apoio do Colégio Estadual Getúlio Vargas de Aragominas.

Nos termos do Processo Administrativo nº: 05/2025.

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL
CENTRALFONE SEGURANÇA ELETRÔNICA LTDA	CNPJ: 86.909.074/0001-60	R\$ 5.790,00
VALOR TOTAL		R\$ 5.790,00

Aragominas/TO, 10 de julho de 2025.

JUSCIEL KVAN GOMES DE SOUZA Presidente da Associação de Apoio

ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL PROFESSORA ANA FRANCISCA MARANHÃO DE SOUSA

PORTARIA Nº 04, DE 01 DE ABRIL DE 2025.

O (a) Presidente da Associação de Apoio ao Colégio Estadual Professora Ana Francisca Maranhão de Sousa, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio do Colégio Estadual Professora Ana Francisca Maranhão de Sousa.

Considerando a necessidade de contratação de serviços de prestação de serviços para a manutenção dos aparelhos de arescondicionados, conforme especificações técnicas e quantitativos elencados no Termo de Referência.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para contratação de prestação de serviços para a manutenção dos aparelhos de ares-condicionados, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal n° 14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe para contratação que envolva valores inferiores a R\$ 62.725,59 (sessenta e dois mil setecentos e vinte e cinco reais e cinquenta e nove centavos) no caso de outros serviços e compras.

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação da empresa: NILDEAN ALVES DA SILVA CNPJ: 49.512.413/0001-44, visando à contratação de prestação de serviço para manutenção dos aparelhos de arescondicionados em questão, por meio da Associação de Apoio do Colégio Estadual Professora Ana Francisca Maranhão de Sousa.

Nos termos do Processo Administrativo Nº: 04/2025

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL
NILDEAN ALVES DA SILVA	49.512.413/0001-44	R\$ 6.080,00
VALOR TOTAL		R\$ 6.080,00

Filadélfia/TO, 01/04/2025.

GARDENHA DA SILVA BEZERRA RODRIGUES Presidente da Associação de Apoio

ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DA ESCOLA ESTADUAL PROFESSOR VICENTE JOSÉ VIEIRA

EXTRATO DO CONTRATO Nº 17/2025

PROCESSO: 03/2024 CONTRATO Nº 17/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DA ESCOLA ESTADUAL PROFESSOR VICENTE JOSÉ VIEIRA.

CONTRATADA: DISTRIBUIDORA J OLIVEIRA LTDA

CNPJ: 09.536.683/0001-70

OBJETO: Aquisição de Materiais de Higiene e Limpeza, para atender a necessidade da Unidade Escolar Escola Estadual Professor Vicente José Vieira, na cidade de Barra do Ouro - TO, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste instrumento e seus anexos

VALOR DO CONTRATO: R\$ 1.110,00 (Um mil, cento e dez reais).

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do Programa Escola Comunitária de Gestão Compartilhada, repassadas pelo Tesouro Estadual etc.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 22/12/2025, previsto no artigo 105, da Lei nº 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 09 de julho de 2025

SIGNATÁRIOS:

ROSA MARIA MENEZES MOREIRA - Representante legal da Contratante: JUAREZ DE OLIVEIRA LOPES - Representante legal da Contratada.

> ROSA MARIA MENEZES MOREIRA Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO CENTRO DE ENSINO MÉDIO CABO APARÍCIO ARAUJO PAZ

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO ELETRÔNICA Nº 90002/2025

A Associação de Apoio Centro de Ensino Médio Cabo Aparício Araújo Paz, CNPJ sob o nº 05.537.116/0001-88, em conformidade com art. 75. inciso II - da Lei Federal nº 14.133/2021 e da Instrução Normativa SEGES/ME nº 67/2021 e demais legislação aplicável, torna público aos interessados que realizará Dispensa Licitação Eletrônica, com critério de julgamento menor preço por item, tendo como objeto a aquisição de gás liquefeito de petróleo e vasilhame - P- 13 - botijão de 13kg, visando atender as necessidades da Associação de Apoio ao Centro de Ensino Médio Cabo Aparício Araújo Paz, do município de Ananás -TO, por meio do Portal de Compras do Governo Federal, no link: https://www.gov.br/compras/pt-br. Data da abertura: 30/07/2025 às 08:00h. Maiores informações poderão ser obtidas das 08h às 17h. Tel: (63) 99278-9037 e através do e-mail: caboaparicioaraujo@ue.seduc.to.gov.br.

Ananás/TO, 10 de julho de 2025.

JOÃO OLIVEIRA LEITE Presidente da Associação

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO ELETRÔNICA Nº 90003/2025

A Associação de Apoio Centro de Ensino Médio Cabo Aparício Araujo Paz, CNPJ sob o nº 05.537.116/0001-88, em conformidade com art. 75, inciso II - da Lei Federal nº 14.133/2021 e da Instrução Normativa SEGES/ME nº 67/2021 e demais legislação aplicável, torna público aos interessados que realizará Dispensa Licitação Eletrônica, com critério de julgamento menor preço por item, tendo como objeto a prestação de serviços continuados de manutenção preventiva e corretiva de equipamentos eletrodomésticos e eletroeletrônicos, mobiliário, serviço em portão de ferro, serviços em câmeras de vigilância, serviços em quadros brancos e serviço de ar condicionado do tipo central e tipo compacto e Split com fornecimento de mão de obra, materiais, gás refrigerante, serviço de manutenção de impressoras e serviços afins, para atender as necessidades das Associações de Apoio às escolas, qual seja Associação de Apoio ao Centro de Ensino Médio Cabo Aparício Araujo Paz, do município Ananás-TO, por meio do Portal de Compras do Governo Federal, no link: https://www.gov.br/compras/pt-br. Data da abertura: 29/07/2025 às 08:00hrs. Maiores informações poderão ser obtidas das 08h às 17h. Tel: (63) 992789037 e através do e-mail: caboaparicioaraujo@ue.seduc. to.gov.br.

Ananás/TO, 10 de julho de 2025.

JOÃO OLIVEIRA LEITE Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO COLÉGIO ESTADUAL RUI BARBOSA

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO **ELETRÔNICA Nº 06/2025**

A ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO COLÉGIO ESTADUAL RUI BARBOSA, CNPJ sob o nº 01.071.440/0001-00, em conformidade com art. 75, inciso II - da Lei Federal nº 14.133/2021 e da Instrução Normativa SEGES/ME nº 67/2021 e demais legislação aplicável, torna público aos interessados que realizará Dispensa Licitação Eletrônica, com critério de julgamento menor preço por item, tendo como objeto a aquisição Gênero Alimentícios, do município Araguaína/TO, por meio do Portal de Compras do Governo Federal, no link: https://www.gov.br/compras/pt-br. Data da abertura: 15/08/2025, horário: 08:30. Maiores informações poderão ser obtidas das 08h às 17h. Tel: (63) 99202-7910 e através do e-mail: ruibarbosa@ue.seduc.to.gov.br.

Araguaína/TO, 09 de julho de 2025.

MARCELY MOREIRA DOMINGUES ARAÚJO Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO COLÉGIO ESTADUAL PROFESSORA ANA FRANCISCA MARANHÃO DE SOUSA

PORTARIA Nº 01, DE 25 DE ABRIL DE 2025.

Designa servidores para, sem prejuízo das atribuições em suas respectivas unidades de lotação, atuarem como Agentes de Contratação nos procedimentos regidos pela Lei nº 14.133/2021.

A PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO COLÉGIO ESTADUAL PROFESSORA ANA FRANCISCA MARANHÃO DE SOUSA, no uso de suas atribuições legais e com fundamento na Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, situado no município de Filadélfia do Tocantins, e

Considerando o disposto na Lei Federal nº 14.133/2021, que disciplinam a adoção de licitação na modalidade Pregão para a aquisição de bens e serviços comuns;

Considerando que o recebimento das propostas, dos lances, a análise da respectiva aceitabilidade, a classificação das licitantes, bem como a verificação dos documentos de habilitação e a adjudicação do objeto do certame ao licitante vencedor são atribuições do Agente de Contratação,

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR a servidora abaixo para, sem prejuízo das atribuições laborais em suas respectivas unidades de lotação, atuarem como Agentes de Contratação nos procedimentos regidos pela Lei nº 14.133/2021:

I - YASMIN SILVA E SOUSA AQUINO, matrícula nº 11740280-5.

Parágrafo único. Os agentes de contratação designados serão responsáveis, entre outras atribuições, pela operacionalização, condução e julgamento das dispensas eletrônicas no Portal de Compras do Governo Federal.

Art. 2º DESIGNAR os Agentes de Contratação acima nominados para atuarem como Pregoeiros, conforme o disposto no art. 8º, §5º da Lei 14.133/21.

Art. 3º DESIGNAR os servidores abaixo relacionados como membros da equipe de apoio aos Agentes de Contratação:

I - MARIA IVANEIDE VIEIRA - Matrícula nº 815357-1;

II - WALKLÉIA RODRIGUES DE ARAÚJO - Matrícula nº 729921-3.

Art. 4º As designações em epígrafe terão caráter permanente, até que outro ato as modifique ou as revogue.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

GARDENHA DA SILVA BEZERRA RODRIGUES Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DA ESCOLA ESTADUAL PROFESSOR VICENTE JOSÉ VIEIRA

EXTRATO DE RESCISÃO AMIGÁVEL DO CONTRATO Nº 02/2025

PROCESSO: 01/2025 CONTRATO: Nº 02/2025

CONTRATANTE: Associação Comunitária da Escola Estadual Professor

Vicente José Vieira

CONTRATADA: Nunes e Vilhena Distribuidora LTDA

CNPJ: 50.139.895/0001-18

OBJETO: O presente termo tem por objeto formalizar a RESCISÃO AMIGÁVEL DO Contrato Nº 02/2025, celebrado com a empresa Nunes e Vilhena Distribuidora LTDA., inscrita no CNPJ sob nº 50.139.895/0001-18, tendo por objeto a aquisição de Gêneros Alimentícios.

DISTRATO: O Contrato nº 02/2025, fica automaticamente RESCINDIDO a partir da data de assinatura do Termo de Rescisão Amigável.

DATA DE ASSINATURA: 25/06/2025

SIGNATÁRIOS:

Rosa Maria Menezes Moreira - Representante Legal da Contratante EDEZIO NUNES DE SOUZA - Representante Legal da Contratada

ROSA MARIA MENEZES MOREIRA Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE PAIS E MESTRES DA ESCOLA ESTADUAL JOAO ALVES BATISTA

AVISO DE LICITAÇÃO - SRP PREGÃO ELETRÔNICO Nº 02/2025

AASSOCIAÇÃO DE PAIS E MESTRES DA ESCOLA ESTADUAL JOAO ALVES BATISTA, localizada no município de Araguaína - TO, CNPJ/MF sob o nº 25.062.332/0001-21, por meio do pregoeiro (a) Lenia Mércia Vaz de Lima Lagares, promoverá Licitação na modalidade Pregão, na formar Eletrônico, para Registro de Preços, para aquisição de Gêneros Alimentícios para demanda do ano letivo de 2025, destinados aos alunos matrículados na Escola. Data de abertura: 14/08/2025 às 08:00h. O Edital poderá ser examinado ou retirado no site: www.comprasnet.gov.br, ou na unidade escolar Escola Estadual Professor João Alves Batista Maiores informações poderão ser obtidas das 08:00h às 18:00h. Tel: (63) 3414-2790/3412-4750 e através do e-mail: joaoalvesbatista@ue.seduc.to.gov.br

Araguaína/TO, 08 de julho de 2025.

MARIA NILDETE OLIVEIRA Presidente da Associação ASSOCIAÇÃO DE APOIO DA ESCOLA ESTADUAL FRANCISCO MÁXIMO DE SOUSA

AVISO DE LICITAÇÃO - SRP PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2025

A ASSOCIAÇÃO DE APOIO DA ESCOLA ESTADUAL FRANCISCO MÁXIMO DE SOUSA, localizada no município de ARAGUAÍNA-TO, CNPJ/MF sob o nº 01.345.127/0001-05, por meio do pregoeiro(a) ABADIO CUNHA DE PAIVA, promoverá Licitação na modalidade Pregão, na formar Eletrônico, para Registro de Preços, para aquisição de Gêneros Alimentícios para demanda do ano letivo de 2025, destinados aos alunos matriculados na Escola. Data de abertura: 14/08/2025. O Edital poderá ser examinado ou retirado no site: www. comprasnet.gov.br, ou na unidade escolar FRANCISCO MÁXIMO DE SOUSA. Maiores informações poderão ser obtidas das 08h às 17h. Tel: (63) 63992237737 e através do e-mail: franciscodesousa@ue.seduc. to.gov.br.

Araguaína/TO, 08 de julho de 2025.

VANDA ASSIS LIMA Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESTADUAL DEPUTADO FEDERAL JOSÉ ALVES DE ASSIS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90008/2025

AASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESTADUAL DEPUTADO FEDERAL JOSÉ ALVES DE ASSIS, localizada no município de Araguaína, CNPJ/MF sob o nº 01.186.464/0001-05, por meio do pregoeiro (a) Marcelo José de Souza Melo, promoverá Licitação na modalidade Pregão Eletrônico para a aquisição de prestação de serviços eventuais de manutenção preventiva, corretiva e instalação de equipamentos de ar condicionado do tipo Split com fornecimento de mão de obra, materiais, gás refrigerante e serviços afins na Escola Estadual G.T.I. Dep. Fed. José Alves de Assis, Data de abertura: 20/08/2025 às 08:00h. O Edital poderá ser examinado ou retirado no site: www.comprasnet.gov.br, ou na unidade escolar Maiores informações poderão ser obtidas das 07:00h às 17:30h. Tel: (63) 3413-3488 e através do e-mail: financeirojosealvesdeassis@gmail.com.

Araguaína/TO, 08 de julho de 2025.

JALDO CRUZ DE ARRUDA Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESTADUAL ANAIDES BRITO MIRANDA

EXTRATO DO CONTRATO 004/2025

PROCESSO: 01/2024 CONTRATO Nº: 04/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESTADUAL

ANAIDES BRITO MIRANDA.

CONTRATADA: J A DE SOUSA VIDAL

CNPJ: 23.635.068/0001-42

OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios para fornecimento de alimentação aos alunos matriculados na Escola Estadual Anaides Brito Miranda

VALOR DO CONTRATO: R\$ 37.853,70 (trinta e sete mil oitocentos e cinquenta e três reais e setenta e sete centavos)

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão por meio do programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 30/12/2025, previsto no artigo 105, da Lei n° 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 01/07/2025

SIGNATÁRIOS:

Waldice Maria Fernandes Moreira - Representante Legal da Contratante José Amarildo de Sousa Vidal - Representante Legal da Contratada

> WALDICE MARIA FERNANDES MOREIRA Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO 005/2025

PROCESSO: 01/2024 CONTRATO Nº: 05/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESTADUAL

ANAIDES BRITO MIRANDA.

CONTRATADA: D.S.S SILVA VAREJISTA EIRELI-ME LTDA

CNPJ: 04.197.718/0001-70

OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios para fornecimento de alimentação aos alunos matriculados na Escola Estadual Anaides Brito

Miranda

VALOR DO CONTRATO: R\$ 1.099,00 (hum mil e noventa e nove reais) FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão por meio do programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 24/12/2025, previsto no artigo 105, da Lei n° 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 24/06/2025

SIGNATÁRIOS:

Waldice Maria Fernandes Moreira - Representante Legal da Contratante Deusdade Sousa Santos Silva - Representante Legal da Contratada

> WALDICE MARIA FERNANDES MOREIRA Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO 005/2025

PROCESSO: 90002/2025 CONTRATO Nº: 05/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESTADUAL

ANAIDES BRITO MIRANDA.

CONTRATADA: SOUSA E SILVA ARTIGOS DE PAPELARIA EIRELI

CNPJ: 22.569.775/0001-15

OBJETO: Aquisição de materiais pedagógicos e expediente a despesa contratada é proveniente dos recursos do Programa Comunitária de Gestão Escola Estadual Anaides Brito Miranda.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 3.499,15 (três mil quatrocentos e noventa e nove reais e quinze centavos)

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos da Gestão Compartilhada

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 18/03/2026, previsto no artigo 105, da Lei n° 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 18/03/2025

SIGNATÁRIOS:

Waldice Maria Fernandes Moreira - Representante Legal da Contratante Maria Leidiana Sousa Luz da Silva - Representante Legal da Contratada

> WALDICE MARIA FERNANDES MOREIRA Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO DAS ESCOLAS ISOLADAS E REUNIDAS DA DRE DE ARAGUAÍNA/TO

PORTARIA Nº 04, DE 03 DE JULHO DE 2025.

O (a) Presidente da Assoc. de Apoio das Escolas Isoladas e Reunidas da DRE de Araguaína/TO, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de contratação de serviços de instalação elétrica e fixação de ventiladores, conforme especificações técnicas e quantitativos elencados no Termo de Referência.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para a contratação de serviço instalação elétrica e fixação de ventiladores, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal n° 14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe para contratação que envolva valores inferiores a R\$ 62.725,59 (sessenta e dois mil, setecentos e vinte e cinco reais e cinquenta e nove centavos) (Vide Decreto nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024) no caso de outros serviços e compras.

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação da empresa: M. B. PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CNPJ: 12.448/0001-60 visando à contratação de aquisição para a contratação de serviço instalação elétrica e fixação de ventiladores em questão, por meio da Apoio das Escolas Isoladas e Reunidas da DRE de Araguaína/TO.

Nos termos do Processo Administrativo nº: 04/2025

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL
M. B. PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS	12.448.485/0001-60	R\$:13.500,00
VALOR TOTAL		R\$: 13.500,00

Araguaína/TO, 03 de julho 2025.

ADRIANO DIAS GOMES KARAJÁ Presidente da Associação de Apoio

PORTARIA Nº 05, DE 03 DE JULHO DE 2025.

O (a) Presidente da Associação de Apoio das Escolas Isoladas e Reunidas da DRE de Araguaína/TO, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de Aquisição de materiais elétricos par a Unidade Escolar, conforme especificações técnicas e quantitativos elencados no Termo de Referência.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para a Aquisição de materiais elétricos para a Unidade Escolar, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe para contratação que envolva valores inferiores a R\$ 62.725,59 (sessenta e dois mil, setecentos e vinte e cinco reais e cinquenta e nove centavos) (Vide Decreto nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024) no caso de outros serviços e compras.

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação da empresa: HELIO FERRAMENTA LTDA CNPJ: 59.058.656/0001-08 visando à contratação de Aquisição de materiais elétricos para a Unidade Escolar, por meio da Apoio das Escolas Isoladas e Reunidas da DRE de Araguaína/TO.

Nos termos do Processo Administrativo nº:05/2025

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL
HELIO FERRAMENTA LTDA	59.058.656/0001-08	R\$:18.201,10
VALOR	TOTAL	R\$: 18.201,10

Araguaína/TO, 03 de julho de 2025.

ADRIANO DIAS GOMES KARAJÁ Presidente da Associação de Apoio

ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL ADOLFO BEZERRA DE MENEZES

EXTRATO DO CONTRATO 01/2025

PROCESSO: 06/2025

CONTRATO Nº 01/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL

ADOLFO BEZERRA DE MENEZES

CONTRATADA: TRP COMERCIO E SERVIÇOS LTDA

CNPJ: 20.322.030/0001-21

OBJETO: Aquisição de material pedagógico.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 5.187,75 (cinco mil cento e oitenta e sete reais e setenta e cinco centavos).

DO RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos da Gestão compartilhada (Recurso do Tesouro Estadual).

VIGÊNCIA: O prazo de vigência é na forma do art. 105 da Lei nº 14.133, de 2021, tendo sua finalização em 17/06/2026.

DATA DE ASSINATURA: 17 de junho de 2025

SIGNATÁRIOS:

Edileila Santos de Sousa - Representante legal da Contratante:

Thallyson Rosa Pereira - Representante legal da Contratada.

EDILEILA SANTOS DE SOUSA Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO 02/2025

PROCESSO: 06/2025 CONTRATO Nº 02/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL

ADOLFO BEZERRA DE MENEZES

CONTRATADA: PAPEL & CIA-PAPELARIA LTDA

CNPJ: 05.625.982/0001-20

OBJETO: Aquisição de material pedagógico.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 6.935,00 (seis mil novecentos e trinta e

DO RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos da Gestão compartilhada (Recurso do Tesouro Estadual).

VIGÊNCIA: O prazo de vigência é na forma do art. 105 da Lei nº 14.133,

de 2021, tendo sua finalização em 17/06/2026. DATA DE ASSINATURA: 17 de junho de 2025

SIGNATÁRIOS:

Edileila Santos de Sousa - Representante legal da Contratante:

Samay da Costa Medeiros Rosa - Representante legal da Contratada.

EDILEILA SANTOS DE SOUSA Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO 03/2025

PROCESSO: 06/2025 CONTRATO Nº 03/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL

ADOLFO BEZERRA DE MENEZES

CONTRATADA: SOUSA E SILVA ARTIGOS DE PAPELARIA LTDA

CNPJ: 22.569.775/0001-15

OBJETO: Aquisição de material pedagógico.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 5.357,12 (cinco mil trezentos e trinta e sete

reais e doze centavos).

DO RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos da Gestão compartilhada (Recurso do Tesouro Estadual).

VIGÊNCIA: O prazo de vigência é na forma do art. 105 da Lei nº 14.133,

de 2021, tendo sua finalização em 17/06/2026. DATA DE ASSINATURA: 17 de junho de 2025

SIGNATÁRIOS:

Edileila Santos de Sousa - Representante legal da Contratante:

Maria Leidiana Sousa Luz da Silva - Representante legal da Contratada.

EDILEILA SANTOS DE SOUSA Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO 04/2025

PROCESSO: 06/2025 CONTRATO Nº 04/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL

ADOLFO BEZERRA DE MENEZES

CONTRATADA: F F COMÉRCIOS E SERVIÇOS LTDA

CNPJ: 51.581.727/0001-40

OBJETO: Aquisição de material pedagógico.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 7.416,43 (sete mil quatrocentos e dezesseis reais e quarenta e três centavos).

DO RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos da Gestão compartilhada (Recurso do Tesouro Estadual).

VIGÊNCIA: O prazo de vigência é na forma do art. 105 da Lei nº 14.133, de 2021, tendo sua finalização em 17/06/2026.

DATA DE ASSINATURA: 17 de junho de 2025

SIGNATÁRIOS:

Edileila Santos de Sousa - Representante legal da Contratante:

Edina Fernandes Ferreira - Representante legal da Contratada.

EDILEILA SANTOS DE SOUSA Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO 05/2025

PROCESSO: 06/2025 CONTRATO Nº 05/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL

ADOLFO BEZERRA DE MENEZES

CONTRATADA: COPIADORA COPYSERVICE LTDA

CNPJ: 07.344.581/0001-28

OBJETO: Aquisição de material pedagógico.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 16.785,76 (dezesseis mil setecentos e oitenta e cinco reais e setenta e seis centavos).

DO RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos da Gestão compartilhada (Recurso do Tesouro Estadual).

VIGÊNCIA: O prazo de vigência é na forma do art. 105 da Lei nº 14.133,

de 2021, tendo sua finalização em 17/06/2026. DATA DE ASSINATURA: 17 de junho de 2025

SIGNATÁRIOS:

Edileila Santos de Sousa - Representante legal da Contratante:

Igo Itair Soares - Representante legal da Contratada.

EDILEILA SANTOS DE SOUSA Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO. DE APOIO DAS ESCOLAS ISOLADAS E REUNIDAS DA DRE DE ARAGUAÍNA/TO

EXTRATO DO CONTRATO

PROCESSO: 04/2025 CONTRATO Nº 10

CONTRATANTE: Associação. de Apoio das Escolas Isoladas e Reunidas

da DRE de Araguaína/TO

CONTRATADA: M. B. PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS

CNPJ: 12.448.485/0001-60

OBJETO: Contratação de serviços de instalação elétrica e fixação de

ventiladores

VALOR DO CONTRATO: R\$ 13.500,00 (treze mil e quinhentos reais).

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do Programa gestão compartilha.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência é na forma do art. 105 da Lei nº 14.133,

de 2021, tendo sua finalização em 02/07/2025

DATA DE ASSINATURA: 03/07/2025

SIGNATÁRIOS:

Adriano Dias Gomes Karajá - Representante legal da Contratante: Messias Pereira Borges Filho - Representante legal da Contratada.

> ADRIANO DIAS GOMES KARAJÁ Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO

PROCESSO: 05/2025 CONTRATO Nº 11

CONTRATANTE: Associação. de Apoio das Escolas Isoladas e Reunidas

da DRE de Araquaína/TO

CONTRATADA: HELIO FERRAMENTAS LTDA

CNPJ: 59.058.656/0001-08

OBJETO: Aquisição de materiais elétricos para a Unidade Escolar.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 18.201,10 (dezoito mil, duzentos e um reais e dez centavos)

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do Escola comunitária de gestão compartilhada.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência é na forma do art. 105 da Lei nº 14.133, de 2021, tendo sua finalização em 02/07/2025

DATA DE ASSINATURA: 03/07/2025 SIGNATÁRIOS:

Adriano Dias Gomes Karajá - Representante legal da Contratante: Hélio Alves Dourado - Representante legal da Contratada.

> ADRIANO DIAS GOMES KARAJÁ Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL ADOLFO BEZERRA DE MENEZES

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 01/2025 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90005/2025

PROCESSO N°06/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL

ADOLFO BEZERRA DE MENEZES

CONTRATADA: TRP COMERCIO E SERVIÇOS LTDA

CNPJ: 20.322.030/0001-21

OBJETO: Aquisição de material pedagógico.

VALOR TOTAL DAATA: R\$ 5.187,75 (cinco mil sento e oitenta e sete reais e setenta e cinco centavos).

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos da Gestão compartilhada (Recurso do Tesouro Estadual)

VIGÊNCIA: A validade da Ata de Registro de Preços será de 1 (um) ano, podendo ser prorrogada por igual período, conforme determina a Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021.

DATA DA ASSINATURA: 17 de junho de 2025

Presidente - Unidade Gerenciadora: Edileila Santos de Sousa

Representante Legal do Fornecedor Registrado: Antônio Fernandes Alencar Filho

> EDILEILA SANTOS DE SOUSA Presidente da Associação

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 02/2025 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90005/2025

PROCESSO N°06/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL

ADOLFO BEZERRA DE MENEZES

CONTRATADA: PAPEL & CIA-PAPELARIA LTDA

CNPJ: 05.625.982/0001-20

OBJETO: Aquisição de material pedagógico.

VALOR TOTAL DA ATA: R\$ 6.935,00 (seis mil novecentos e trinta e cinco reais)

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos da Gestão compartilhada (Recurso do Tesouro Estadual)

VIGÊNCIA: A validade da Ata de Registro de Preços será de 1 (um) ano, podendo ser prorrogada por igual período, conforme determina a Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021.

DATA DA ASSINATURA: 17 de junho de 2025

Presidente - Unidade Gerenciadora: Edileila Santos de Sousa

Representante Legal do Fornecedor Registrado: Antônio Fernandes Alencar Filho

> EDILEILA SANTOS DE SOUSA Presidente da Associação

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PRECOS Nº 03/2025 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90005/2025

PROCESSO N°06/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL ADOLFO BEZERRA DE MENEZES

CONTRATADA: SOUSA E SILVA ARTIGOS DE PAPELARIA LTDA CNPJ: 22.569.775/0001-15

OBJETO: Aquisição de material pedagógico.

VALOR TOTAL DA ATA: R\$ 5.357,12 (cinco mil trezentos e trinta e sete reais e doze centavos).

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos da Gestão compartilhada (Recurso do Tesouro Estadual)

VIGÊNCIA: A validade da Ata de Registro de Preços será de 1 (um) ano, podendo ser prorrogada por igual período, conforme determina a Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021.

DATA DA ASSINATURA: 17 de junho de 2025

Presidente - Unidade Gerenciadora: Edileila Santos de Sousa

Representante Legal do Fornecedor Registrado: Maria Leidiana Sousa Luz da Silva

> EDILEILA SANTOS DE SOUSA Presidente da Associação

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PRECOS Nº 04/2025 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90005/2025

PROCESSO N°06/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL

ADOLFO BEZERRA DE MENEZES

CONTRATADA: F F COMÉRCIOS E SERVIÇOS LTDA

CNPJ: 51.581.727/0001-40

OBJETO: Aquisição de material pedagógico.

VALOR TOTAL DA ATA: R\$ 7.416,43 (sete mil quatrocentos e dezesseis reais e quarenta e três centavos).

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos da Gestão compartilhada (Recurso do Tesouro Estadual)

VIGÊNCIA: A validade da Ata de Registro de Preços será de 1 (um) ano, podendo ser prorrogada por igual período, conforme determina a Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021.

DATA DA ASSINATURA: 17 de junho de 2025

Presidente - Unidade Gerenciadora: Edileila Santos de Sousa

Representante Legal do Fornecedor Registrado: Edina Fernandes Ferreira

EDILEILA SANTOS DE SOUSA Presidente da Associação

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 05/2025 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90005/2025

PROCESSO N°06/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL

ADOLFO BEZERRA DE MENEZES

CONTRATADA: COPIADORA COPYSERVICE LTDA

CNPJ: 07.344.581/0001-28

OBJETO: Aquisição de material pedagógico

VALOR TOTAL DAATA: R\$ 16.785,76 (dezesseis mil setecentos e oitenta e cinco reais e setenta e seis centavos).

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos da Gestão compartilhada (Recurso do Tesouro Estadual)

VIGÊNCIA: A validade da Ata de Registro de Preços será de 1 (um) ano, podendo ser prorrogada por igual período, conforme determina a Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021.

DATA DA ASSINATURA: 17 de junho de 2025

Presidente - Unidade Gerenciadora: Edileila Santos de Sousa Representante Legal do Fornecedor Registrado: Igo Itair Soares

> EDILEILA SANTOS DE SOUSA Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO COLÉGIO ESTADUAL PROFESSORA JULIANA BARROS

EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO

PROCESSO: 001/2024 CONTRATO Nº 001/2024

ADITIVO Nº 02

CONTRATANTE: Associação de Apoio do Colégio Estadual Professora Juliana Barros

CONTRATADA: C N P DE SOUSA.

CNPJ: 38.231.276/0001-53

OBJETO: O presente termo tem por finalidade aditivar por prazo e por valor o Contrato nº 001/2024, referente à aquisição de Botijão de Gás Liquefeito de Petróleo - GLP, Material Chapa Aço, Tipo Gás Propano-Butano, Capacidade Botijão 13 kg que serão adquiridos de maio de 2025 a maio de 2026, conforme demonstrativo no aditivo de prazo e valor de contrato. DO VALOR CONTRATADO: O valor do contrato que antes era de R\$ 8.568,00 foi reajustado para R\$ 9.720,00 (nove mil setecentos e vinte reais) para a aquisição de 72 unidades de Botijão.

DO RECURSO: As despesas decorrentes desta contratação estão programadas dos recursos do tesouro estadual, transferidos pela Secretaria de Educação a essa associação em conta especifica, para o exercício de 2025.

VIGÊNCIA: Fica prorrogado o prazo de vigência do contrato por mais 12 (doze) meses, iniciando-se em 12/05/2025 e findar-se-á em 12/05/2026. DATA DE ASSINATURA: 12/05/2025

SIGNATÁRIOS:

Gilvan Martins da Silva - Representante legal da Contratante Carlito Nunes Pereira de Sousa - Representante legal da Contratada

> GILVAN MARTINS DA SILVA Presidente da Associação

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE COLINAS DO **TOCANTINS**

> ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESTADUAL LACERDINO OLIVEIRA CAMPOS

EXTRATO DO CONTRATO 01/2025

PROCESSO: 002/2024 CONTRATO Nº: 01/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESTADUAL

LACERDINO OLIVEIRA CAMPOS

CONTRATADA: SUPERMERCADO LOPES EIRELI

CNPJ: 06.008.120/0001-11

OBJETO: Aquisição de Gêneros Alimentícios para fornecimento de alimentação para a demanda ano letivo de 2025, destinados aos alunos matriculados na Escola Estadual Lacerdino Oliveira Campos por meio do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 222.926,69 (duzentos e vinte e dois mil novecentos e vinte seis reais e sessenta e nove centavos).

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do(a) Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE)

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contratação é de 12 (doze) meses é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 20/01/2026, previsto no artigo 105, da Lei nº 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 20 de janeiro de 2025

SIGNATÁRIOS:

DEIBY JUBIELY DE MIRANDA - Representante Legal da Contratante ODIMILSON LOPES DA SILVA - Representante Legal da Contratada

> **DEIBY JUBIELY DE MIRANDA** Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO 02/2025

PROCESSO: 002/2024 CONTRATO Nº: 02/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESTADUAL

LACERDINO OLIVEIRA CAMPOS CONTRATADA: N. L. SANTOS LTDA

CNPJ: 27.560.488/0001-68

OBJETO: Aquisição de Gêneros Alimentícios para fornecimento de alimentação para a demanda ano letivo de 2025, destinados aos alunos matriculados na Escola Estadual Lacerdino Oliveira Campos por meio do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 103.556,50 (cento e três mil quinhentos e cinquenta e seis reais e cinquenta centavos).

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do(a) Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE)

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contratação é de 12 (doze) meses é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 20/01/2026, previsto no artigo 105, da Lei nº 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 20 de janeiro de 2025

SIGNATÁRIOS:

DEIBY JUBIELY DE MIRANDA - Representante Legal da Contratante NEUBER LUIZ SANTOS - Representante Legal da Contratada

> DEIBY JUBIELY DE MIRANDA Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO 03/2025

PROCESSO: 002/2024 CONTRATO Nº: 03/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESTADUAL

LACERDINO OLIVEIRA CAMPOS

CONTRATADA: E A ALBUQUERQUE & CIA LTDA -EPP

CNPJ: 02.928.169/0001-31

OBJETO: Aquisição de Gêneros Alimentícios para fornecimento de alimentação para a demanda ano letivo de 2025, destinados aos alunos matriculados na Escola Estadual Lacerdino Oliveira Campos por meio do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 45.233,20 (quarenta e cinco mil duzentos e trinta e três reais e vinte centavos).

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do (a)Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE)

VIGÊNCIA. O prazo de vigência deste Termo de Contratação é de 12 (doze) meses é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 20/01/2026, previsto no artigo 105, da Lei n° 14.133/2021 e suas alterações. DATA DE ASSINATURA: 20 de janeiro de 2025

SIGNATÁRIOS:

DEIBY JUBIELY DE MIRANDA - Representante Legal da Contratante EDUARDO ASSIS DE ALBURQUERQUE - Representante Legal da

> **DEIBY JUBIELY DE MIRANDA** Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO 04/2025

PROCESSO: 002/2024 CONTRATO Nº: 04/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESTADUAL

LACERDINO OLIVEIRA CAMPOS

CONTRATADA: LEL DE SOUZA LTDA -ME

CNPJ: 30.300.327/001-40

OBJETO: Aquisição de Gêneros Alimentícios para fornecimento de alimentação para a demanda ano letivo de 2025, destinados aos alunos matriculados na Escola Estadual Lacerdino Oliveira Campos por meio do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 35.000,00 (trinta e cinco mil reais).

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do (a) Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE)

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contratação é de 12 (doze) meses é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 20/01/2026, previsto no artigo 105, da Lei nº 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 20 de janeiro de 2025

SIGNATÁRIOS: DEIBY JUBIELY DE MIRANDA - Representante Legal da Contratante

LUCAS EDUADO LEMES SOUZA - Representante Legal da Contratada

DEIBY JUBIELY DE MIRANDA Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO 01/2025

PROCESSO: 01/2025

CONTRATO Nº: 01/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESTADUAL

LACERDINO OLIVEIRA CAMPOS

CONTRATADA: CLEUTIANO BEZERRA DO VALE

CNPJ: 08.934.084/0001-42

OBJETO: Aquisição de Gás GLP P13, P45 Botijão P13 e P45 (CASCO VAZIO), destinado ao uso na Unidade, da Escola Estadual Lacerdino Oliveira Campos, município de Colinas do Tocantins/TO

VALOR DO CONTRATO: R\$ 30.899,98 (trinta mil oitocentos e noventa e nove reais e noventa e oito centavos).

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do (a) Programa Escola Comunitária de Gestão Compartilhada

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é de 12 (doze) meses, aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 05/05/2026, previsto no artigo 105, da Lei n° 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 05/05/2025

SIGNATÁRIOS:

DEIBY JUBIELY DE MIRANDA - Representante Legal da Contratante CLEUTIANO BEZERRA DO VALE - Representante Legal da Contratada

> **DEIBY JUBIELY DE MIRANDA** Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO 01/2025

PROCESSO: 02/2025 CONTRATO N°: 01/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESTADUAL

LACERDINO OLIVEIRA CAMPOS

CONTRATADA: DISTRIBUIDORA LAVOR DE UTILIDADES DOMESTICA

LTDA

CNPJ: 31.170.141/0001-86

OBJETO: Aquisição de materiais de limpeza e produtos de higienização, destinado ao uso na Unidade, da Escola Estadual Lacerdino Oliveira Campos, município de Colinas do Tocantins/TO

VALOR DO CONTRATO: R\$ 42.020,50 (quarenta e dois mil e vinte reais e cinquenta centavos)

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do (a) Programa Escola Comunitária de Gestão Compartilhada

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é de 12 (doze) meses, aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 07/05/2026, previsto no artigo 105, da Lei nº 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 07/05/2025

SIGNATÁRIOS:

DEIBY JUBIELY DE MIRANDA - Representante Legal da Contratante FRANCISCO ELVIS SILVA LAURIANO - Representante Legal da Contratada

DEIBY JUBIELY DE MIRANDA Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO 02/2025

PROCESSO: 02/2025 CONTRATO Nº: 02/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESTADUAL

LACERDINO OLIVEIRA CAMPOS

CONTRATADA: DISTRIBUIDORA MSI LTDA

CNPJ: 14.892.568/0001-79

OBJETO: Aquisição de materiais de limpeza e produtos de higienização, destinado ao uso na Unidade, da Escola Estadual Lacerdino Oliveira Campos, município de Colinas do Tocantins/TO

VALOR DO CONTRATO: R\$ 21.002,00 (Vinte e um mil e dois reais).

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do (a) Programa Escola Comunitária de Gestão Compartilhada

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é de 12 (doze) meses, aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 07/05/2026, previsto no artigo 105, da Lei n° 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 07/05/2025

SIGNATÁRIOS:

DEIBY JUBIELY DE MIRANDA - Representante Legal da Contratante MARCELO DE HOLANDA DOMINGOS - Representante Legal da Contratada

DEIBY JUBIELY DE MIRANDA Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO 03/2025

PROCESSO: 02/2025 CONTRATO Nº: 03/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESTADUAL

LACERDINO OLIVEIRA CAMPOS

CONTRATADA: DISTRIBUIDORA EBENEZER LTDA

CNPJ: 26.775.416/0001-75

OBJETO: Aquisição de materiais de limpeza e produtos de higienização, destinado ao uso na Unidade, da Escola Estadual Lacerdino Oliveira Campos, município de Colinas do Tocantins/TO

VALOR DO CONTRATO: R\$ 13.282,50 (treze mil duzentos e oitenta e dois reais e cinquenta centavos).

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do (a) Programa Escola Comunitária de Gestão Compartilhada

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é de 12 (doze) meses, aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 07/05/2026, previsto no artigo 105, da Lei n° 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 07/05/2025

SIGNATÁRIOS:

DEIBY JUBIELY DE MIRANDA - Representante Legal da Contratante DORACI SOUZA DA SILVA - Representante Legal da Contratada

DEIBY JUBIELY DE MIRANDA Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO COLÉGIO ESTADUAL ZICO DORNELES

EXTRATO DO CONTRATO 01/2025

PROCESSO: 09/2025 CONTRATO Nº: 01/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO COLÉGIO ESTADUAL ZICO

DORNELES

CONTRATADA: VERAS ADVOGADOS SOCIEDADE DE ADVOGADOS

CNPJ: 59.574.372/0001-74

OBJETO: Parecer jurídico para análise de legalidade, formalidade e adequação do processo licitatório na modalidade pregão eletrônico.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 700,00 (setecentos reais).

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos da PROGRAMA ESCOLA COMUNITÁRIA DE GESTÃO COMPARTILHADA.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 09/06/2025, previsto no artigo 105, da Lei n° 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 09/06/2025

SIGNATÁRIOS:

RAFAEL SOUSA MEDRADO - Representante Legal da Contratante DION PIERO PEREIRA VERAS - Representante Legal da Contratada

RAFAEL SOUSA MEDRADO Presidente da Associação

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE DIANÓPOLIS

ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL JUSTINO DE ALMEIDA

EXTRATO DO CONTRATO 03/2025

PROCESSO: Nº 03/2025 CONTRATO Nº: 03/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL

JUSTINO DE ALMEIDA

CONTRATADA: 12.090.828 JURANDIR VIEIRA DE SOUZA

CNPJ: 12.090.828/0001-67

OBJETO: Considerando a necessidade de contratação de aquisição de Serviços ou profissional especializado para prestação de serviços de chaveiro, incluindo abertura de portas, confecção de chaves, troca e/ ou manutenção de fechaduras, instalação de dispositivos de segurança, cópias de chaves comuns e codificadas, bem como outros serviços correlatos, de forma contínua e conforme demanda

VALOR DO CONTRATO: R\$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais). FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do Programa Escola Comunitária de Gestão Compartilhada.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 11/05/2026, previsto no artigo 105, da Lei n° 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 11/05/2025

SIGNATÁRIOS:

Valdineia Araújo de Freitas Brito - Representante Legal da Contratante Jurandir Vieira de Souza - Representante Legal da Contratada

VALDINEIA ARAÚJO DE FREITAS BRITO Presidente da Associação ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS AGOSTINHO DE ALMEIDA

PORTARIA Nº 01, DE 05 DE MAIO DE 2025.

A Presidente da Associação de Apoio ao Colégio Militar do Estado do Tocantins Agostinho de Almeida, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de contratação de serviços de contador, conforme especificações técnicas e quantitativos no Estudo Técnico Preliminar e Termo de Referência.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para a contratação de Empresa Especializada e/ou Contador(a) na prestação dos serviços se faz necessária para determinar as mais avançadas e completas estratégias de soluções nos âmbitos da gestão administrativa, financeira e contábil das Associações de Apoio às Escolas/Conselhos Escolares, qual seja a Associação de Apoio ao Colégio Militar do Estado do Tocantins Agostinho de Almeida, através de uma contratação direta, por meio de inexigibilidade, com fulcro no artigo 74, inciso III, alínea c da Lei Federal nº 14.133/2021.

RESOLVE:

DECLARAR A INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, com base na alínea c, do §3º, inciso III, do artigo 74, da Lei Federal nº 14.133/2021, para a contratação da empresa: ELO - ORGANIZAÇÃO CONTÁBIL LTDA CNPJ: 54.441.867/0001-01, especializada na prestação dos serviços se faz necessária para determinar as mais avançadas e completas estratégias de soluções nos âmbitos da gestão administrativa, financeira e contábil das Associações de Apoio às Escolas/Conselhos Escolares, qual seja a Associação de Apoio ao Colégio Militar do Estado do Tocantins Agostinho de Almeida.

Nos termos do Processo Administrativo nº: 01/2025.

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL
ELO - ORGANIZAÇÃO CONTÁBIL LTDA	54.441.867/0001-01	R\$ 11.400,00
VALOR TOTAL		R\$ 11.400,00

Taguatinga - TO, 1° de maio de 2025.

ELENILDE LUIZ TAVARES Presidente da Associação

PORTARIA Nº 02, DE 03 DE MARÇO DE 2025.

A Presidente da Associação de Apoio ao Colégio Militar do Estado do Tocantins Agostinho de Almeida, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de contratação de aquisição de Serviços de Recarga de Gás GLP 13kg, conforme especificações técnicas e quantitativos.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para a aquisição de Serviços Recarga de Gás GLP 13kg, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal n° 14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe para contratação que envolva valores inferiores a R\$ 62.725,59 (sessenta e dois mil, setecentos e vinte e cinco reais e cinquenta e nove centavos) (Vide Decreto nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024) no caso de outros serviços e compras.

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação da empresa DISTRIBUIDORA DE GAS CORREA LTDA - CNPJ: 19.972.394/0001-78, visando à contratação de aquisição Serviços de Recarga de Gás GLP 13kg em questão, por meio da Associação de Apoio do Colégio Militar do Estado do Tocantins Agostinho de Almeida.

Nos termos do Processo Administrativo nº: 02/2025.

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL
DISTRIBUIDORA DE GAS CORREA LTDA	19.972.394/0001-78	R\$ 6.500,00
VALOR TOTAL		R\$ 6.500,00

Taguatinga - TO, 03 de março de 2025.

ELENILDE LUIZ TAVARES
Presidente da Associação de Apoio

PORTARIA Nº 03, DE 02 DE JANEIRO DE 2025.

A Presidente da Associação de Apoio ao Colégio Militar do Estado do Tocantins Agostinho de Almeida, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de contratação de aquisição de Serviços de Provedor de Internet 500gb, conforme especificações técnicas e quantitativos.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para a aquisição de Serviços De Provedor de Internet 500gb, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal n° 14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe para contratação que envolva valores inferiores a R\$ 62.725,59 (sessenta e dois mil, setecentos e vinte e cinco reais e cinquenta e nove centavos) (Vide Decreto nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024) no caso de outros serviços e compras.

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação da empresa KNET PROVEDOR GONÇALVES DE SOUZA LTDA - CNPJ: 22.130.961/0001-53, visando à contratação de aquisição de Serviços De Provedor de Internet 500gb em questão, por meio da Associação de Apoio do Colégio Militar do Estado do Tocantins Agostinho de Almeida.

Nos termos do Processo Administrativo nº: 03/2025.

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL
KNET PROVEDOR GONÇALVES DE SOUZA LTDA	22.130.961/0001-53	R\$ 5.976,00
VALOR TOTAL		R\$ 5.976,00

Taguatinga - TO, 02 de janeiro de 2025.

ELENILDE LUIZ TAVARES
Presidente da Associação de Apoio

PORTARIA Nº 04, DE 20 DE MAIO DE 2025.

A Presidente da Associação de Apoio ao Colégio Militar do Estado do Tocantins Agostinho de Almeida, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de contratação de aquisição de Serviços de Higienização dos bebedouros e troca de refil dos filtros da Unidade Escolar, conforme especificações técnicas e quantitativos.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para a aquisição de Higienização dos Bebedouros e Troca de Refil dos Filtros da Unidade Escolar, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe para contratação que envolva valores inferiores a R\$ 62.725,59 (sessenta e dois mil, setecentos e vinte e cinco reais e cinquenta e nove centavos) (Vide Decreto nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024) no caso de outros serviços e compras.

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação da empresa VRP COMERCIO DE FILTROS LTDA - CNPJ: 54.441.867/0001-01, visando à contratação de aquisição serviços de higienização dos bebedouros e troca de refil dos filtros da Unidade Escolar em questão, por meio da Associação de Apoio do Colégio Militar do Estado do Tocantins Agostinho de Almeida.

Nos termos do Processo Administrativo nº: 04/2025.

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL
VRP COMERCIO DE FILTROS	54.441.867/0001-01	R\$ 2.700,00
VALOR TOTAL		R\$ 2.700,00

Taguatinga - TO, 20 de maio de 2025.

ELENILDE LUIZ TAVARES Presidente da Associação de Apoio

PORTARIA Nº 05, DE 14 DE JUNHO DE 2025.

A Presidente da Associação de Apoio ao Colégio Militar do Estado do Tocantins Agostinho de Almeida, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de contratação de aquisição de Serviços Gráficos, conforme especificações técnicas e quantitativos.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para a aquisição de Serviços Gráficos, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal n°14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe para contratação que envolva valores inferiores a R\$ 62.725,59 (sessenta e dois mil, setecentos e vinte e cinco reais e cinquenta e nove centavos) (Vide Decreto nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024) no caso de outros serviços e compras.

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação da empresa ROBERTO MOREIRA DOS SANTOS - CNPJ: 10.569.660/0001-41, visando à contratação de aquisição Serviços Gráficos em questão, por meio da Associação de Apoio do Colégio Militar do Estado do Tocantins Agostinho de Almeida.

Nos termos do Processo Administrativo nº: 05/2025.

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL
ROBERTO MOREIRA DOS	10.569.660/0001-41	R\$ 2.780,00
VALOR TOTAL		R\$ 2.780,00

Taguatinga - TO, 14 de junho de 2025.

ELENILDE LUIZ TAVARES Presidente da Associação de Apoio

ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESTADUAL CORONEL ABÍLIO WOLNEY

EXTRATO DO CONTRATO

PROCESSO: 11/2025

EXTRATO DE CONTRATO Nº 12/2025

CONTRATANȚE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESTADUAL

CORONEL ABÍLIO WOLNEY

CONTRATADA: LUCAS NUNES DA SILVA.

CNPJ: 29.802.052/0001-63

OBJETO: Contratação de empresa especializada em Manutenção e

Higienização de ar condicionado.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 10.000,00 (dez mil reais).

DO RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do Programa GESTÃO COMPARTILHADA. DATA DA ASSINATURA: 04 de junho de 2025.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de 04/06/2025 e encerramento em 04/06/2026, previsto no artigo 107, da Lei nº 14.133/2021 e suas alterações.

SIGNATÁRIOS:

CAROLINE LONGHI - Representante legal da Contratante: LUCAS NUNES DA SILVA - Representante legal da Contratada.

CAROLINE LONGHI Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO

PROCESSO: 14/2025

EXTRATO DE CONTRATO Nº 16/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESTADUAL

CORONEL ABÍLIO WOLNEY

CONTRATADA: IVANILDES RODRIGUES DA SILVA.

CNPJ: 54.399.984/0001-54

OBJETO: Contratação de empresa especializada em Edição e Impressão de 200 Livros com participação dos Alunos para atender a ação do PPP da escola durante o ano de 2025.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 6.000,00 (seis mil reais).

DO RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do Programa GESTÃO COMPARTILHADA. DATA DA ASSINATURA: 04 de junho de 2025.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de 04/06/2025 e encerramento em 31/12/2025, previsto no artigo 107, da Lei nº 14.133/2021 e suas alterações.

SIGNATÁRIOS:

CAROLINE LONGHI - Representante legal da Contratante: IVANILDES RODRIGUES DA SILVA - Representante legal da Contratada.

CAROLINE LONGHI Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO ESCOLAR COMUNITÁRIA CEM ANTÔNIO PÓVOA

EXTRATO DO CONTRATO 29/2025

PROCESSO: 20/2025 CONTRATO N°: 29/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO ESCOLAR COMUNITÁRIA CEM

ANTÔNIO PÓVOA

CONTRATADA: TEX TELECOM EIRELI

CNPJ: 21.301.138/0001-09

OBJETO: Contratação de conectividade de 300 mega de internet para

uso pedagógico.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 2.990,00 (dois mil e novecentos e noventa reais).

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do (a) 2.990,00 (dois mil e novecentos e noventa reais) para a despesa contratada é proveniente dos recursos do Programa Escola Comunitária de Gestão Compartilhada.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 16/04/2026, previsto no artigo 105, da Lei n° 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 16/06/2025

SIGNATÁRIOS:

Janaína Tomasi Almeida Dal Molin - Representante Legal da Contratante Onesimo Raposo da Silva Junior - Representante Legal da Contratada

JANAÍNA TOMASI ALMEIDA DAL MOLIN Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESTADUAL CORONEL ABÍLIO WOLNEY

PORTARIA Nº 11, DE 04 DE JUNHO DE 2025.

O (a) Presidente da Associação de Apoio à Escola Estadual Coronel Abílio Wolney, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade da Contratação de empresa especializada em Manutenção e Higienização de ar condicionado para atender a escola durante o ano de 2025, conforme especificações técnicas e quantitativos elencados no Termo de Referência.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para Contratação de empresa especializada em Manutenção e Higienização de ar condicionado, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe para contratação que envolva valores inferiores a R\$ 62.725,59 (sessenta e dois mil, setecentos e vinte e cinco reais e cinquenta e nove centavos) (Vide Decreto nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024), no caso de outros serviços e compras.

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação das empresas: LUCAS NUNES DA SILVA, visando à Contratação de empresa especializada em Manutenção e Higienização de ar condicionado, por meio da Associação de Apoio da Escola Estadual Cel. Abílio Wolney.

Nos termos do Processo Administrativo nº 11/2025

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL
LUCAS NUNES DA SILVA.	29.802.052/0001-63	R\$ 10.000,00
VALOR TOTAL		R\$ 10.000,00

Dianópolis/TO, 04 de junho de 2025.

CAROLINE LONGHI Presidente da Associação

PORTARIA Nº 14, DE 04 DE JUNHO DE 2025.

O (a) Presidente da Associação de Apoio à Escola Estadual Coronel Abílio Wolney, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade da Contratação de empresa especializada em Edição e Impressão de 200 Livros com participação dos Alunos para atender a ação do PPP da escola durante o ano de 2025, conforme especificações técnicas e quantitativos elencados no Termo de Referência.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para Contratação de empresa especializada em Edição e Impressão de 200 Livros com participação dos Alunos para atender a ação do PPP da escola durante o ano de 2025, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe para contratação que envolva valores inferiores a R\$ 62.725,59 (sessenta e dois mil, setecentos e vinte e cinco reais e cinquenta e nove centavos) (Vide Decreto nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024), no caso de outros serviços e compras.

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação das empresas: IVANILDES RODRIGUES DA SILVA, visando à Contratação de empresa especializada em Edição e Impressão de 200 Livros com participação dos Alunos para atender a ação do PPP da escola durante o ano de 2025, por meio da Associação de Apoio da Escola Estadual Cel. Abílio Wolney.

Nos termos do Processo Administrativo nº 14/2025

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL
IVANILDES RODRIGUES DA SILVA 54.399.984/0001-54		R\$ 6.000,00
VALOR TOTAL		R\$ 6.000.00

Dianópolis/TO, 04 de junho de 2025.

CAROLINE LONGHI Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESTADUAL JARDIM

PORTARIA Nº 06, DE 16 DE JUNHO DE 2025.

O (a) Presidente da Associação de Apoio à Escola Estadual Jardim, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de contratação de serviços de buffet, conforme especificações técnicas e quantitativos elencados no Termo de Referência.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para a aquisição serviços de buffet para executar a ação nº 08 da Meta 1.3.1 - Recursos Financeiros que dará suporte a realização da ação pedagógica nº 05 da Meta 1.1.4 - Ciências Humanas do Projeto Político Pedagógico 2025, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe para contratação que envolva valores inferiores a R\$ 62.725,59 (sessenta e dois mil, setecentos e vinte e cinco reais e cinquenta e nove centavos) (Vide Decreto nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024) no caso de outros serviços e compras.

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação da empresa: Luana Dias Almeida CNPJ: 50.595.711/0001-24, visando à contratação de aquisição serviços de buffet em questão, por meio da Associação de Apoio à Escola Estadual Jardim.

Nos termos do Processo Administrativo nº: 06/2025.

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL
Luana Dias Almeida	50.595.711/0001-24	R\$ 540,00
VALOR TOTAL		R\$ 540,00

Novo Jardim/TO, 16 de junho de 2025.

SILVANIA DO NASCIMENTO CORSINO SANTOS Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL JUSTINO DE ALMEIDA

PORTARIA Nº 01, DE 05 DE MAIO DE 2025.

A Presidente da Associação de Apoio ao Colégio Estadual Justino de Almeida, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de contratação de aquisição de Serviços de Recarga de Gás GLP 13kg, conforme especificações técnicas e quantitativos.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para a aquisição de Serviços Recarga de Gás GLP 13kg, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal n°14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe para contratação que envolva valores inferiores a R\$ 62.725,59 (sessenta e dois mil, setecentos e vinte e cinco reais e cinquenta e nove centavos) (Vide Decreto nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024) no caso de outros serviços e compras.

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação da empresa DISTRIBUIDORA DE GAS CORREA LTDA - CNPJ: 19.972.394/0001-78, visando à contratação de aquisição Serviços de Recarga de Gás GLP 13kg em questão, por meio da Associação de Apoio do Colégio Estadual Justino de Almeida.

Nos termos do Processo Administrativo nº: 01/2025.

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL
DISTRIBUIDORA DE GAS CORREA LTDA	19.972.394/0001-78	R\$ 15.600,00
VALOR TOTAL		R\$ 15.600,00

Taguatinga-TO, 05 de maio de 2025.

VALDINÉIA ARAÚJO DE FREITAS BRITO Presidente da Associação de Apoio

PORTARIA Nº 02. DE 10 DE MAIO DE 2025.

A Presidente da Associação de Apoio ao Colégio Estadual Justino de Almeida, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de contratação de aquisição de Serviços de poda, limpeza de área, remoção de árvore, limpeza de caixas d'água e pequenos reparos, conforme especificações técnicas e quantitativos.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para a aquisição de Serviços de poda, limpeza de área, remoção de árvore, limpeza de caixas d'água e pequenos reparos, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal n° 14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe para contratação que envolva valores inferiores a R\$ 62.725,59 (sessenta e dois mil, setecentos e vinte e cinco reais e cinquenta e nove centavos) (Vide Decreto nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024) no caso de outros servicos e compras.

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação da empresa WEBERSON GODINHO DE SOUSA - WR5 PRESTAÇÕES DE SERVIÇOS - CNPJ: 14.173.180/0001-18, visando à contratação de aquisição Serviços de poda, limpeza de área, remoção de árvore, limpeza de caixas d'água e pequenos reparos em questão, por meio da Associação de Apoio do Colégio Estadual Justino de Almeida.

Nos termos do Processo Administrativo nº: 02/2025.

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL
WEBERSON GODINHO DE SOUSA- WR5 PRESTAÇÕES DE SERVIÇOS	14.173.180/0001-18	R\$ 4.500,00
VALOR TOTAL		R\$ 4.500,00

Taguatinga - TO, 10 de maio de 2025.

VALDINÉIA ARAÚJO DE FREITAS BRITO Presidente da Associação de Apoio

PORTARIA Nº 03, DE 11 DE MAIO DE 2025.

A Presidente da Associação de Apoio ao Colégio Estadual Justino de Almeida, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de contratação de aquisição de Serviços ou profissional especializado para prestação de serviços de chaveiro, incluindo abertura de portas, confecção de chaves, troca e/ ou manutenção de fechaduras, instalação de dispositivos de segurança, cópias de chaves comuns e codificadas, bem como outros serviços correlatos, de forma contínua e conforme demanda, visando atender às necessidades da instituição, conforme especificações técnicas e quantitativos.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para a aquisição de Serviços ou profissional especializado para prestação de serviços de chaveiro, incluindo abertura de portas, confecção de chaves, troca e/ou manutenção de fechaduras, instalação de dispositivos de segurança, cópias de chaves comuns e codificadas, bem como outros serviços correlatos, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe para contratação que envolva valores inferiores a R\$ 62.725,59 (sessenta e dois mil, setecentos e vinte e cinco reais e cinquenta e nove centavos) (Vide Decreto nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024) no caso de outros serviços e compras.

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação da empresa JURANDIR VIEIRA DE SOUZA - CNPJ: 12.090.828/0001-67, visando à contratação de aquisição de Serviços ou profissional especializado para prestação de serviços de chaveiro, incluindo abertura de portas, confecção de chaves, troca e/ou manutenção de fechaduras, instalação de dispositivos de segurança, cópias de chaves comuns e codificadas, bem como outros serviços correlatos, por meio da Associação de Apoio do Colégio Estadual Justino de Almeida.

Nos termos do Processo Administrativo nº: 03/2025.

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL
JURANDIR VIEIRA DE SOUZA	12.090.828/0001-67	R\$ 2.500,00
VALOR TOTAL		R\$ 2.500,00

Taguatinga - TO, 11 de maio de 2025.

VALDINEIA ARAÚJO DE FREITAS BRITO Presidente da Associação

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE GUARAÍ

ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL BERNARDO SAYÃO

EXTRATO DO CONTRATO

PROCESSO: 07/2024 CONTRATO Nº 11/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL

BERNARDO SAYÃO

CONTRATADA: L.F.M. ALBUQUERQUE

CNPJ: 48.129.959/0001-58 OBJETO: Aquisição

VALOR DO CONTRATO: R\$ 12.183,77 (doze mil, cento e oitenta e três

reais e setenta e sete centavos.)

DO RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do Programa Nacional de Alimentação Escolar,

VIGÊNCIA: O prazo de vigência é na forma do art. 105 da Lei nº 14.133,

de 2021, tendo sua finalização em 08/05/2026

DATA DE ASSINATURA: 08/05/2025

SIGNATÁRIOS:

Lourival Mendes de Souza - Representante legal da Contratante: Luis Fernardo Marques Albuquerque - Representante legal da Contratada.

> LOURIVAL MENDES DE SOUZA Presidente da Associação

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 001/2025 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90004/2024

PROCESSO N°: 007/2024

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL

BERNARDO SAYÃO

CONTRATADA: L. F. M. ALBUQUERQUE

CNPJ: 48.129.959/0001-58

OBJETO: Aquisição de Gêneros Alimentícios destinados a atender os alunos do Colégio Estadual Bernardo Sayão, por meio do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos.

VALOR TOTAL DA ATA: R\$ 237.578,80 (duzentos e trinta e sete mil, quinhentos e setenta e oito reais e oitenta centavos

VIGÊNCIA: A validade da Ata de Registro de Preços será de 1 (um) ano, podendo ser prorrogada por igual período, conforme determina a Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021.

DATA DA ASSINATURA: 24 de março de 2025.

Presidente - Unidade Gerenciadora: Lourival Mendes de Souza

Representante Legal do Fornecedor Registrado: Luis Fernando Marques Albuquerque

LOURIVAL MENDES DE SOUZA Presidente da Associação ASSOCIAÇÃO ESCOLAR COMUNITÁRIA DO COLÉGIO ESTADUAL RAIMUNDO ALENCAR LEÃO

AVISO DE LICITAÇÃO - SRP PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90003/2025

A ASSOCIAÇÃO ESCOLAR COMUNITÁRIA DO COLÉGIO ESTADUAL RAIMUNDO ALENCAR LEÃO, localizada no município de Guaraí/TO, CNPJ/MF sob o n 00.880.649/0001-44, por meio do pregoeiro Dênnis Pereira de França, promoverá Licitação na modalidade Pregão, na formar Eletrônico, para Registro de Preços, para aquisição de Gêneros Alimentícios para demanda do ano letivo de 2025, destinados aos alunos matriculados na Escola. Data de abertura: 11/08/2025 às 09:00hs. O Edital poderá ser examinado ou retirado no site: www.comprasnet.gov.br, ou na unidade escolar do Colégio Estadual Raimundo Alencar Leão. Maiores informações poderão ser obtidas das 07:00h às 17:20h. Tel: (63) 3464-1515 e através do e-mail: raimundoalencarleao@ue.seduc.to.gov.br

Guaraí/TO, 25 de junho 2025.

MIRELLY FERREIRA BARBOSA Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESPECIAL FILHOS DA LUZ

AVISO DE LICITAÇÃO - SRP PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90003/2025

A ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESPECIAL FILHOS DA LUZ, localizada no município de Colméia - TO, CNPJ/MF sob o nº 02.921.086/0001-34, por meio do pregoeiro (a) DENISE SANTOS LIMA, promoverá Licitação na modalidade Pregão, no formato Eletrônico, para Registro de Preços, para aquisição de Materiais de Higiene e Limpeza, utensílios de Copa/Cozinha, descartáveis e Materiais de expediente, para atender as necessidades da Unidade Escolar Escola Especial Filhos da Luz, do município de Colméia/TO. Data de abertura: 30/07/2025 às 8h30min. O Edital poderá ser examinado ou retirado no site: www. comprasnet.gov.br, ou na Unidade Escolar Escola Especial Filhos da Luz. Maiores informações poderão ser obtidas das 8h às 17h. Tel: (63) 3457-1257 e através do e-mail: apaedecolmeiato@gmail.com.

Colméia/TO, 08 de julho de 2025.

RAIMUNDO DIAS DOS SANTOS FILHO Presidente da Associação

AVISO DE LICITAÇÃO - SRP PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90011/2025

AASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL SERRA DAS CORDILHEIRAS, CNPJ/MF sob o nº 01.138.330/0001-00, por meio da pregoeira HELEN MARIA COELHO MIRANDA ARAÚJO, promoverá Licitação na modalidade Pregão, na forma Eletrônica, para Registro de Preços, para a aquisição de Materiais pedagógicos e de Expediente visando a manutenção das atividades pedagógicas e administrativas da Unidade Escolar COLÉGIO ESTADUAL SERRA DAS CORDILHEIRAS, do município de Colmeia/TO. Data de abertura: 25/07/2025 às 08h00. O Edital poderá ser examinado ou retirado no site: www.comprasnet.gov.br, ou na unidade escolar Colégio Estadual Serra das Cordilheiras. Maiores informações poderão ser obtidas das 07h às 18h na Unidade Escolar e através do e-mail: serradascordilheiras@ue.seduc.to.gov.br.

Colmeia/TO, 07 de julho de 2025.

LUCIA HELENA DE OLIVEIRA Presidente da Associação ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL SERRA DAS CORDILHEIRAS

AVISO DE LICITAÇÃO - SRP PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90012/2025

AASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL SERRA DAS CORDILHEIRAS, CNPJ/MF sob o nº 01.138.330/0001-00, por meio da pregoeira HELEN MARIA COELHO MIRANDA ARAÚJO, promoverá Licitação na modalidade Pregão, na forma Eletrônica, para Registro de Preços, para a aquisição de Materiais esportivos visando a manutenção das atividades pedagógicas e esportivas dos alunos da Unidade Escolar COLÉGIO ESTADUAL SERRA DAS CORDILHEIRAS, do município de Colmeia/TO. Data de abertura: 28/07/2025 às 08h00. O Edital poderá ser examinado ou retirado no site: www.comprasnet.gov.br, ou na unidade escolar Colégio Estadual Serra das Cordilheiras. Maiores informações poderão ser obtidas das 07h às 18h na Unidade Escolar e através do e-mail: serradascordilheiras@ue.seduc.to.gov.br.

Colmeia/TO, 08 de julho de 2025.

LUCIA HELENA DE OLIVEIRA Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL FRANCISCA ALVES DE ALENCAR

AVISO DE LICITAÇÃO - SRP PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90010/2025

A Associação de Apoio ao Colégio Estadual Francisca Alves de Alencar, localizada no município de Itaporã do Tocantins/TO, CNPJ/MF sob o nº 01.190.193/0001-53, por meio do pregoeiro, JORDANNY FILIPI GOMES FERREIRA, promoverá Licitação na modalidade Pregão, na forma Eletrônico, para Registro de Preços, para aquisição de Gêneros Alimentícios em razão dos itens que deram deserto para demanda do ano letivo de 2025, destinados aos alunos matriculados no Colégio Estadual Francisca Alves de Alencar. Data de abertura: 25/07/2025 às 08:00 (Horário de Brasília). O Edital poderá ser examinado ou retirado no site: www.comprasnet.gov.br, ou na Unidade Escolar do Colégio Estadual Francisca Alves de Alencar. Mais informações poderão ser obtidas das 07:00h às 11:00h. Tel: (63) 3458-1153 e através do e-mail: franciscaalvesalencar@ue.seduc.to.gov.br.

Itaporã do Tocantins/TO, 27 de junho de 2025.

SAULO NERES REZENDE Presidente da Associação

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE GURUPI

ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO CENTRO DE ENSINO MÉDIO ARY RIBEIRO VALADÃO FILHO

PORTARIA Nº 27, DE 11 DE JULHO DE 2025.

O (a) Presidente da Associação de Apoio ao Centro de Ensino Médio Ary Ribeiro Valadão Filho, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de contratação de aquisição de Materiais de Expediente /Pedagógico, conforme especificações técnicas e quantitativos elencados no Termo de Referência.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para a aquisição de Produtos de Materiais de Expediente /Pedagógico, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal n° 14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe para contratação que envolva valores inferiores a R\$ 62.725,59 (sessenta e dois mil, setecentos e vinte e cinco reais e cinquenta e nove centavos) (Vide Decreto nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024) no caso de outros serviços e compras.

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação da empresa: PAPELARIA COMETA LTDA CNPJ: 08.940.428/0001-26, D WALKER LTDA CNPJ: 14.090.172/0001-08 e COSTA LIMA LTDA CNPJ: 06.321.820/0001-61 visando à contratação de aquisição material de Expediente /Pedagógico em questão, por meio da Associação de Apoio ao Centro de Ensino Médio Ary Ribeiro Valadão Filho.

Nos termos do Processo Administrativo nº 13/2025.

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL
PAPELARIA COMETA LTDA	08.940.428/0001-26	R\$ 10.082,59
D WALKER LTDA	14.090.172/0001-08	R\$ 15.083,80
COSTA LIMA LTDA	06.321.820/0001-61	R\$ 5.313,15
VALOR TOTAL		R\$ R\$ 30.479,54

Gurupi/TO, 11 de julho de 2025.

STEFANIA DA COSTA SOARES BARBOSA Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO A ESCOLA ESTADUAL DE TEMPO INTEGRAL PROFESSORA RITA ANDRADE SANTOS

EXTRATO DO CONTRATO Nº 11/2025

PROCESSO: 03/2025 CONTRATO Nº: 11/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO A ESCOLA ESTADUAL DE TEMPO INTEGRAL PROFESSORA RITA ANDRADE SANTOS CONTRATADA: R I VAREJISTA E DISTRIBUIDORA LTDA

CNPJ: 43.152.399/0001-39

OBJETO: A aquisição de material de limpeza e de higienização, objeto desta contratação são caracterizados como comuns será destinado a atender as necessidades da Unidade Escolar Escola Estadual de Tempo Integral Professora Rita Andrade Santos de Paraíso do Tocantins - TO. VALOR DO CONTRATO: R\$ 546.200,04 (quinhentos e quarenta e seis mil, duzentos reais e quatro centavos).

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do Programa Escola Comunitária de Gestão Compartilhada (GESTÃO). Estadual.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 30/05/2026, previsto no artigo 105, da Lei n° 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 08 de julho de 2025

SIGNATÁRIOS:

ELVYS MARQUES AGUILAR CAMPOS - Representante Legal da Contratante ISABELA MARTINS ANDRADE - Representante Legal da Contratada

> ELVYS MARQUES AGUILAR CAMPOS Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO Nº 12/2025

PROCESSO: 03/2025

CONTRATO Nº: 12/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO A ESCOLA ESTADUAL DE TEMPO INTEGRAL PROFESSORA RITA ANDRADE SANTOS CONTRATADA: CONSTRUTORA CENTRAL NORTE LTDA

CNPJ: 10.699.794/0001-87

OBJETO: A aquisição de material de limpeza e de higienização, objeto desta contratação são caracterizados como comuns será destinado a atender as necessidades da Unidade Escolar Escola Estadual de Tempo Integral Professora Rita Andrade Santos de Paraíso do Tocantins - TO. VALOR DO CONTRATO: R\$ 155.600,04 (cento e cinquenta e cinco mil, seiscentos reais e quatro centavos).

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do Programa Escola Comunitária de Gestão Compartilhada (GESTÃO). Estadual.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 30/05/2026, previsto no artigo 105, da Lei n° 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 08 de julho de 2025

SIGNATÁRIOS:

ELVYS MARQUES AGUILAR CAMPOS - Representante Legal da Contratante ROSIMAR ALVES MIRANDA - Representante Legal da Contratada

ELVYS MARQUES AGUILAR CAMPOS Presidente da Associação

EXTRATO DE CONTRATO 01/2025

AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS DA AGRICULTURA FAMILIAR

PROCESSO: 01/2025 CONTRATO Nº 01/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO A ESCOLA INDÍGENA

WATAKURÍ.

CONTRATADA: NELSA PEREIRA BARROS

CPF: XXX.XXX.771-72

OBJETO: Aquisição de Gêneros Alimentícios para fornecimento de alimentação aos alunos matriculados na Escola Indígena Watakurí por meio do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 2.455,17 (dois mil quatrocentos e cinquenta e cinco reais e dezessete centavos).

DO RECURSO: Os recursos financeiros para custear as despesas deste contrato correrão à conta dos recursos do PNAE, repassado pela Seduc à Associação.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 13/03/2026, conforme a Lei n° 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 13 de março de 2025.

SIGNATÁRIOS:

ANA MARIA PAZ DE SOUSA ARAÚJO - Representante Legal da Contratante:

NELSA PEREIRA BARROS - Representante Legal da Contratada;

ANA MARIA PAZ DE SOUSA ARAÚJO Presidente da Associação

EXTRATO DE CONTRATO 02/2025

AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS DA AGRICULTURA FAMILIAR

PROCESSO: 01/2025 CONTRATO Nº 02/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO A ESCOLA INDÍGENA

WATAKURI.

CONTRATADO: DIVANO DE OLIVEIRA VAZ

CPF: XXX.XXX.591-04

OBJETO: Aquisição de Gêneros Alimentícios para fornecimento de alimentação aos alunos matriculados na Escola Indígena Watakuri por meio do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 255,00 (duzentos e cinquenta e cinco reais). DO RECURSO: Os recursos financeiros para custear as despesas deste contrato correrão à conta dos recursos do PNAE, repassado pela Seduc à Associação.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 07/04/2026, conforme a Lei n° 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 07 abril de 2025.

SIGNATÁRIOS:

ANA MARIA PAZ DE SOUSA ARAÚJO - Representante Legal da Contratante:

DIVANO DE OLIVEIRA VAZ - Representante Legal da Contratada;

ANA MARIA PAZ DE SOUSA ARAÚJO Presidente da Associação ASSOCIAÇÃO EDUCACIONAL PRESIDENTE COSTA E SILVA

EXTRATO DO CONTRATO 038/2025

PROCESSO: 013/2025 CONTRATO Nº: 038/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO EDUCACIONAL PRESIDENTE COSTA

CONTRATADA: BARROS E GERVÁSIO LTDA - ME

CNPJ: 34.504.922/0001-58

OBJETO: Contratação empresa especializada em execução de serviços

de instalação de bancadas em granito.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 12.139,40 (doze mil cento e trinta e nove

reais e quarenta centavos)

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do Programa Escola Comunitária de Gestão

Compartilhada.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 10/07/2026, previsto no artigo 105, da Lei n° 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 10/07/2025

SIGNATÁRIOS:

Tiago Nascimento Alves de Paula - Representante Legal da Contratante Joise Carlos Gervásio Júnior - Representante Legal da Contratada

> TIAGO DO NASCIMENTO ALVES DE PAULA Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA INDÍGENA WATAKURI

PORTARIA Nº 01/2025, DE 01 DE JANEIRO DE 2025.

O (a) Presidente da Associação de Apoio à Escola Indígena Watakuri, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de contratação de serviços de contador, conforme especificações técnicas e quantitativos no Estudo Técnico Preliminar e Termo de Referência.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para a contratação de Empresa L C DA SILVA CONTABILIDADE na prestação dos serviços se faz necessária para determinar as mais avançadas e completas estratégias de soluções nos âmbitos da gestão administrativa, financeira e contábil das Associações de Apoio às Escolas/Conselhos Escolares, qual seja a Associação de Apoio à Escola Indígena Watakuri, através de uma contratação direta, por meio de inexigibilidade, com fulcro na alínea c, do §3º, inciso III, do artigo 74, da Lei Federal 14.133/2021.

RESOLVE:

DECLARAR A INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, com base na alínea c, do §3º, inciso III, do artigo 74, da Lei Federal nº 14.133/2021, para a contratação da empresa: L C DA SILVA CONTABILIDADE - CNPJ 58.168.555/0001-27, especializada na prestação dos serviços se faz necessária para determinar as mais avançadas e completas estratégias de soluções nos âmbitos da gestão administrativa, financeira e contábil das Associações de Apoio às Escolas/Conselhos Escolares, qual seja a Associação de Apoio à Escola Indígena Watakuri.

NOME	CNPJ	VALOR
L C DA SILVA CONTABILIDADE	CONTABILIDADE 58.168.555/0001-27 R\$ 7.080,00	
VALOR TOTAL		R\$ 7.080,00

Formoso do Araguaia - TO, 01 de janeiro de 2025.

ANA MARIA PAZ DE SOUSA ARAÚJO Presidente da Associação

PORTARIA Nº 06, DE 01 DE JANEIRO DE 2025.

O (a) Presidente da Associação de Apoio à Escola Indígena Watakurí no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de contratação de aquisição de materiais de informática de conforme especificações técnicas e quantitativos elencados no Termo de Referência.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para a aguisição materiais de informática, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal n° 14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe para contratação que envolva valores inferiores a R\$ 62.725,59 (sessenta e dois mil, setecentos e vinte e cinco reais e cinquenta e nove centavos) (Vide Decreto nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024) no caso de outros serviços e compras.

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação da empresa: CIRIANO DISTRIBUIDORA LTDA CNPJ: 28.661.884/0001-44, visando à contratação de aquisição materiais de informática em questão, por meio da Associação de Apoio a Escola Indígena Watakurí.

Nos termos do Processo Administrativo nº: 06/2025.

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL	
CIRIANO DISTRIBUIDORA LTDA	28.661.884/0001-44	R\$ 7.000,00	
VALOR TOTAL		R\$ 7.000,00	

Formoso do Araguaia/TO, 1° de janeiro de 2025.

ANA MARIA PAZ DE SOUSA ARAÚJO Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO COLÉGIO MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS PROFESSORA MARIA GUEDES

EXTRATO DO CONTRATO Nº 01/2025

PROCESSO: 01/2025 CONTRATO Nº 01/2025

CONTRATANTE: Associação de Apoio do Colégio Militar do Estado do

Tocantins Professora Maria Guedes

CONTRATADA: FRUTARIA TROPICAL LTDA

CNPJ: 10.620.182/0001-57

OBJETO: Aquisição de Gêneros Alimentícios para fornecimento de alimentação para a demanda ano letivo de 2025, destinados aos alunos matriculados na Associação de Apoio do Colégio Militar do Estado do Tocantins Professora Maria Guedes, por meio do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 41.568,50 (quarenta e um mil e quinhentos e sessenta e oito reais e cinquenta centavos)

DATA DE ASSINATURA: 25 DE MARÇO DE 2025.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência na forma do art. 105 da Lei nº 14.133, de 2021, tendo finalização em 25 de março de 2026.

SIGNATÁRIOS:

HELON INÁCIO DA SILVA - Representante legal da Contratante: MARINA GUEDES MILHOMEM - Representante legal da Contratada.

> HELON INÁCIO DA SILVA Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO Nº 02/2025

PROCESSO: 01/2025 CONTRATO Nº 02/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO COLÉGIO MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS PROFESSORA MARIA GUEDES

CONTRATADA: SOUZA DISTRIBUIÇÃO DE ALIMENTOS (VILMA DOS SANTOS SOUZA).

CNPJ: 58.360.862/0001-05

OBJETO: Aquisição de Gêneros Alimentícios para fornecimento de alimentação para a demanda ano letivo de 2025, destinados aos alunos matriculados na ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO COLÉGIO MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS PROFESSORA MARIA GUEDES, por meio do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 23.920,00 (vinte e três mil e novecentos e vinte reais).

DATA DE ASSINATURA. 25 de março de 2025.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência na forma do art. 105 da Lei nº 14.133, de 2021, tendo finalização em 25 de março de 2026.

SIGNATÁRIOS:

HELON INÁCIO DA SILVA - Representante legal da Contratante: VILMA DOS SANTOS SOUZA - Representante legal da Contratada.

> HELON INÁCIO DA SILVA Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO Nº 03/2025

PROCESSO: 01/2025 CONTRATO Nº 03/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO COLÉGIO MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS PROFESSORA MARIA GUEDES

CONTRATADA: M&A COMERCIO DE PRODUTOS E ALIMENTOS LTDA CNPJ: 45.893.441/0001-06

OBJETO: Aquisição de Gêneros Alimentícios para fornecimento de alimentação para a demanda ano letivo de 2024, destinados aos alunos matriculados na ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO COLÉGIO MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS PROFESSORA MARIA GUEDES, por meio do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE.

VALOR DO CONTRATO: 43.654,00 (quarenta e três mil e seiscentos e cinquenta e quatro reais).

DATA DE ASSINATURA: 25 de março de 2025.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência na forma do art. 105 da Lei nº 14.133, de 2021, tendo finalização em 26 de março de 2026.

SIGNATÁRIOS:

HELON INÁCIO DA SILVA - Representante legal da Contratante: MARCOS PEREIRA DA SILVA - Representante legal da Contratada.

> HELON INÁCIO DA SILVA Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO Nº 04/2025

PROCESSO 01/2025

CONTRATO Nº 04/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO COLÉGIO MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS PROFESSORA MARIA GUEDES

CONTRATADA: ARRUDA & AGUIAR LTDA- ME

CNPJ: 10.855.248/0001-98

OBJETO: Aquisição de Gêneros Alimentícios para fornecimento de alimentação para a demanda ano letivo de 2025, destinados aos alunos matriculados na ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO COLÉGIO MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS PROFESSORA MARIA GUEDES, por meio do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 17.155,50 (dezessete mil e cento e cinquenta e cinco reais e cinquenta centavos)

DATA DA ASSINATURA: 25 de março de 2025.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência na forma do art. 105 da Lei nº 14.133, de 2021, tendo finalização em 25 de março de 2026.

HELON INÁCIO DA SILVA - Representante legal da Contratante: MARINA GUEDES MILHOMEM - Representante legal da Contratada.

> HELON INÁCIO DA SILVA Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO Nº 05/2025

PROCESSO: 01/2025 CONTRATO Nº 05/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO COLÉGIO MILITAR DO

ESTADO DO TOCANTINS PROFESSORA MARIA GUEDES CONTRATADA: JF DISTRIBUIDORA E ILUMINAÇÃO

CNPJ: 31.327.959/0001-60

OBJETO: Aquisição de Gêneros Alimentícios para fornecimento de alimentação para a demanda ano letivo de 2025, destinados aos alunos matriculados na ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO COLÉGIO MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS PROFESSORA MARIA GUEDES, por meio do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 20.372,000 (vinte mil e trezentos e setenta e dois reais).

DATA DE ASSINATURA: 25 de março de 2025 VIGÊNCIA: O prazo de vigência na forma do art. 105 da Lei nº 14.133, de 2021, tendo finalização em 25 de março de 2026. SIGNATÁRIOS:

HELON INÁCIO DA SILVA - Representante legal da Contratante: JEFFERSON DOS ANJOS FERREIRA - Representante legal da Contratada

> HELON INÁCIO DA SILVA Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO COLÉGIO ESTADUAL CÂNDIDO FIGUEIRA

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 0005/2025 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01/2025

PROCESSO N° 001/2025

CONTRATANTE: Associação de Apoio do Colégio Estadual Cândido

Figueira

CONTRATADA: Supermercado Samilla Ltda

CNPJ: 10.484.811/0001-69

OBJETO: Aquisição de Gêneros Alimentícios para fornecimento de Alimentação para a demanda ano letivo de 2025, destinados os alunos matriculados no Colégio Estadual Cândido Figueira.

VALOR TOTAL DA ATA: R\$ 28.483,45 (vinte e oito mil, guatrocentos e oitenta e três reais e quarenta e cinco centavos).

VIGÊNCIA: A validade da Ata de Registro de Préços será de 1 (um) ano, podendo ser prorrogada por igual período, conforme determina a Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021.

DATA DA ASSINATURA:14 de fevereiro de 2025.

Presidente - Unidade Gerenciadora: Pedro Filho Nunes

Representante Legal do Fornecedor Registrado: Lagranger Farias Pires

PEDRO FILHO NUNES Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO CEM BOM JESUS

EXTRATO DO CONTRATO 28/2025

PROCESSO: 01/2025 CONTRATO Nº: 28/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO CEM BOM JESUS

CONTRATADA: C A LOGÍSTICA DE ALIMENTOS LTDA

CNPJ: 41.239.461/0001-07

OBJETO: Registro de Preços para aquisição de Gêneros Alimentícios para fornecimento de alimentação aos alunos matrículados no Centro de Ensino Médio Bom Jesus por meio do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE

VALOR DO CONTRATO: R\$ 14.002,80 (quatorze mil, dois reais e oitenta

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 05/01/2026, previsto no artigo 105, da Lei n° 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 02 de julho de 2025.

SIGNATÁRIOS

ELIZABETH GAMA DA SILVEIRA MOTA - Representante Legal da Contratante

CÉSAR AUGUSTO BEZERRA DE ALCÂNTARA - Representante Legal da Contratada

> ELIZABETH GAMA DA SILVEIRA MOTA Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO 29/2025

PROCESSO: 01/2025 CONTRATO №: 29/2025 CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO CEM BOM JESUS CONTRATADA: SUPERMERCADO SAMILLA LTDA

CNPJ: 10.484.811/0001-69

OBJETO: Registro de Preços para aquisição de Gêneros Alimentícios para fornecimento de alimentação aos alunos matriculados no Centro de Ensino Médio Bom Jesus por meio do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 62.696,55 (sessenta e dois mil, seiscentos

e noventa e seis reais e cinquenta e cinco centavos). FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 03/01/2026, previsto no artigo 105, da Lei n° 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 02 de julho de 2025.

SIGNATÁRIOS:

ELIZABETH GAMA DA SILVEIRA - Representante Legal da Contratante LAGRANGER PIRES FARIAS - Representante Legal da Contratada

> ELIZABETH GAMA DA SILVEIRA MOTA Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESTADUAL VILA GUARACY

PORTARIA Nº 02, DE 03 DE JULHO DE 2025.

Designa servidores para, sem prejuízo das atribuições em suas respectivas unidades de lotação, atuarem como Agentes de Contratação nos procedimentos regidos pela Lei nº 14.133/2021.

A PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESTADUAL VILA GUARACY, no uso de suas atribuições legais e com fundamento na Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, situado no município de Gurupi do Tocantins, e

Considerando o disposto na Lei Federal nº 14.133/2021, que disciplinam a adoção de licitação na modalidade Pregão para a aquisição de bens e serviços comuns;

Considerando que o recebimento das propostas, dos lances, a análise da respectiva aceitabilidade, a classificação das licitantes, bem como a verificação dos documentos de habilitação e a adjudiçação do objeto do certame ao licitante vencedor são atribuições do Agente de Contratação,

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR o servidor abaixo para, sem prejuízo das atribuições laborais em suas respectivas unidades de lotação, atuarem como Agentes de Contratação nos procedimentos regidos pela Lei nº 14.133/2021:

I - Keylliane Souza Gama Soares, matrícula nº 11874333-2

Parágrafo único. Os agentes de contratação designados serão responsáveis, entre outras atribuições, pela operacionalização, condução e julgamento das dispensas eletrônicas no Portal de Compras do Governo Federal.

Art. 2º DESIGNAR o(s) Agente(s) de Contratação acima nominado(s) para atuarem como Pregoeiros, conforme o disposto no art. 8°, §5° da Lei 14.133/21.

Art. 3º DESIGNAR os servidores abaixo relacionados como membros da equipe de apoio aos Agentes de Contratação:

- I Patricia Moreira Lacerda Matrícula 1209566-1
- II Elenilce dos Santos Oliveira Santiago Matrícula 11914670-1

Art. 4º As designações em epígrafe terão caráter permanente, até que outro ato as modifique ou as revogue.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

> MARIA APARECIDA RAMALHO DOS PASSOS Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO CEM BOM JESUS

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 06/2025 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90001/2024

PROCESSO N° 01/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO CEM BOM JESUS CONTRATADA: C A LOGÍSTICA DE ALIMENTOS LTDA

CNPJ: 41.239.461/0001-07

OBJETO: Aquisição de Gêneros Alimentícios destinados a atender os alunos do Centro de Ensino Médio Bom Jesus, por meio do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE.

VALOR TOTAL DA ATA: R\$ 14.002,80 (quatorze mil, dois reais e oitenta centavos).

VIGÊNCIA: A validade da Ata de Registro de Preços será de 6 (seis) meses, podendo ser prorrogada por igual período, conforme determina a Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021.

DATA DA ASSINATURA: 02 de julho de 2025.

Presidente - Unidade Gerenciadora: ELIZABETH GAMA DA SILVEIRA

Representante Legal do Fornecedor Registrado: CÉSAR AUGUSTO BEZERRA DE ALCÂNTARA

> ELIZABETH GAMA DA SILVEIRA MOTA Presidente da Associação

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 07/2025 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90001/2024

PROCESSO N° 01/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO CEM BOM JESUS

CONTRATADA: SUPERMERCADO SAMILLA LTDA

CNPJ: 10.484.811/0001-69

OBJETO: Aquisição de Gêneros Alimentícios destinados a atender os alunos do Centro de Ensino Médio Bom Jesus, por meio do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE.

VALOR TOTAL DA ATA: R\$ 62.696.55 (sessenta e dois mil. seiscentos e noventa e seis reais e cinquenta e cinco centavos).

VIGÊNCIA. A validade da Ata de Registro de Preços será de 06 (seis) meses, podendo ser prorrogada por igual período, conforme determina a Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021.

DATA DA ASSINATURA: 02 de julho de 2025

Presidente - Unidade Gerenciadora: ELIZABETH GAMA DA SILVEIRA

Representante Legal do Fornecedor Registrado: LAGRANGER FARIAS PIRES

> ELIZABETH GAMA DA SILVEIRA MOTA Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO DA ESCOLA ESTADUAL ANA MARIA DE JESUS

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO DE APOSTILAMENTO

PRIMEIRO TERMO DE APOSTILAMENTO

PROCESSO ORIGINÁRIO: 02/2024

Nº CONTRATO: 003/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO DA ESCOLA ESTADUAL

ANA MARIA DE JESUS

CONTRATADA: WALISSOM GOMES DA SILVA

CNPJ: 54.126.427/0001-60

OBJETO: Constitui objeto do presente Termo de Apostilamento a concessão de reajuste do contrato nº 003/2025, previsto na Cláusula Sétima.

DO REAJUSTE: O valor do contrato que inicialmente era de R\$ 7.821,25 (Sete mil e oitocentos e vinte e um reais e vinte e cinco centavos), após o reequilíbrio econômico financeiro passará a ser de R\$ 9.865,40 (nove mil e oitocentos e sessenta e cinco reais e quarenta centavos).

FONTE DO RECURSO: Programa Nacional de Alimentação Escolar-**PNAE**

Data da assinatura: 30/06/2025

SIGNATÁRIO:

Letícia e Silva Borges - Representante Legal da Contratante Walissom Gomes da Silva - Representante Legal da Contratada

> LETÍCIA E SILVA BORGES Presidente da associação

ASSOCIAÇÃO EDUCACIONAL PRESIDENTE COSTA E SILVA

PORTARIA Nº 024, DE 08 DE JULHO DE 2025.

O Presidente da Associação Educacional Presidente Costa e Silva no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de contratação de empresa especializada para execução de serviço de instalação de bancadas em granito, conforme especificações técnicas e quantitativos elencados no Termo de Referência.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para contratação de empresa especializada para execução de instalação de bancadas em granito, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal n° 14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe para contratação que envolva valores inferiores a R\$ 62.725,59 (sessenta e dois mil, setecentos e vinte e cinco reais e cinquenta e nove centavos) (Vide Decreto nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024) no caso de outros serviços e compras.

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação da empresa: BARROS E GERVÁSIO LTDA - ME, CNPJ: 34.504.922/0001-58, visando à contratação de empresa especializada para execução de instalação de bancadas em granito em questão, por meio da Associação Educacional Presidente Costa e Silva

Nos termos do Processo Administrativo nº: 013/2025

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL
BARROS E GERVÁSIO LTDA - ME	34.504.922/0001-58	R\$ 12.139,40
VALOR TOTAL		R\$ 12.139,40

Gurupi/TO, 08 de julho de 2025.

TIAGO NASCIMENTO ALVES DE PAULA Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO A ESCOLA INDIGENA WATAKURI

EXTRATO DO CONTRATO Nº 01/2025

PROCESSO: 04/2024 CONTRATO Nº 01/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO A ESCOLA INDIGENA

WATAKURI

CONTRATADA: AM EMPREENDIMENTOS LTDA

CNPJ: 58.794.780/0001-79

OBJETO: Aquisição de Gêneros Alimentícios para fornecimento de alimentação para a demanda ano letivo de 2025, destinados aos alunos matriculados na Escola Indígena Watakuri, por meio do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 13.693,69 (treze mil seiscentos e noventa e três reais e sessenta e nove centavos.)

DATA DE ASSINATURA: 25 de fevereiro de 2025.

VIGÊNCIA: A validade será de 1 (um) ano, podendo ser prorrogada por igual período, conforme determina a Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021. SIGNATÁRIOS:

Ana Maria Paz de Sousa Araújo - Representante Legal da Contratante Alexandre Alves Albuquerque - Representante Legal da Contratada.

ANA MARIA PAZ DE SOUSA ARAÚJO Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO 05/2025

PROCESSO: 05/2025 CONTRATO Nº: 05/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA INDÍGENA

WATAKURÍ

CONTRATADA: COMETA PAPEIS ED. E GRÁFICA LTDA

CNPJ: 02.850.873/0001-19

OBJETO: Aquisição de materiais de Papelaria e Expedientes.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 9.004,45

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do Programa Escola Comunitária de Gestão Compartilhada.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 31/12/2025, previsto no artigo 105, da Lei n° 14.133/2021 e suas alteracões.

DATA DE ASSINATURA: 01 de janeiro de 2025

SIGNATÁRIOS:

Ana Maria Paz de Sousa Araújo - Representante Legal da Contratante Vilmar Pisoni - Representante Legal da Contratada

ANA MARIA PAZ DE SOUSA ARAÚJO Presidente da Associação

PORTARIA Nº 03, DE 01 DE JANEIRO DE 2025.

O (a) Presidente da Associação de Apoio à Escola Indígena Watakuri, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de aquisição de gás liquefeito de petróleo e vasilhame - P- 13 - botijão de 13kg, conforme especificações técnicas e quantitativos elencados no Termo de Referência.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para a presente aquisição de Gás GLP, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal n° 14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe para contratação que envolva valores inferiores a R\$ 62.725,59 (sessenta e dois mil, setecentos e vinte e cinco reais e cinquenta e nove centavos) (Vide Decreto nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024) no caso de outros serviços e compras.

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação da empresa: Adamac Comércio Varejista de Gás Ltda CNPJ: 05.321.806/0001-03, visando a aquisição de gás liquefeito de petróleo e vasilhame - P - 13 - botijão de 13kg em questão, por meio da Associação de Apoio a Escola Indígena Watakurí.

Nos termos do Processo Administrativo nº: 03/2025

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL
ADAMAC COMÉRCIO VAREJISTA DE GÁS LTDA	05.321.806/0001-03	R\$ 1.200,00
VALOR TOTAL		R\$ 1.200,00

Formoso do Araguaia/TO, 01 de janeiro de 2025.

ANA MARIA PAZ DE SOUSA ARAÚJO Presidente da Associação

PORTARIA Nº 04, DE 01 DE JANEIRO DE 2025.

O (a) Presidente da Associação de Apoio à Escola Indígena Watakuri, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de contratação de aquisição de materiais de limpeza, conforme especificações técnicas e quantitativos elencados no Termo de Referência.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para a aquisição de materiais de limpeza, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal n° 14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe para contratação que envolva valores inferiores a R\$ 62.725,59 (sessenta e dois mil, setecentos e vinte e cinco reais e cinquenta e nove centavos) (Vide Decreto nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024) no caso de outros serviços e compras.

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação da empresa: RR LIMA JUNIOR - ME CNPJ: 10.518.441/0001-33, visando à contratação de aquisição de materiais de limpeza em questão, por meio da Associação de Apoio a Escola Indígena Watakurí.

Nos termos do Processo Administrativo nº: 04/2025

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL
RR LIMA JUNIOR - ME	10.518.441/0001-33	R\$ 3.571,37
VALOR TOTAL		R\$ 3.571,37

Formoso do Araguaia/TO, 01 de janeiro de 2025.

ANA MARIA PAZ DE SOUSA ARAÚJO Presidente da Associação

PORTARIA Nº 05, DE 01 DE JANEIRO DE 2025.

O (a) Presidente da Associação de Apoio à Escola Indígena Watakurí, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de contratação de aquisição de itens de papelaria e expediente, conforme especificações técnicas e quantitativos elencados no Termo de Referência.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para a aquisição de itens de papelaria e expediente, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal n° 14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe para contratação que envolva valores inferiores a R\$ 62.725,59 (sessenta e dois mil, setecentos e vinte e cinco reais e cinquenta e nove centavos) (Vide Decreto nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024) no caso de outros serviços e compras.

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação da empresa: COMETA PAPEIS ED. E GRAFICA LTDA CNPJ: 02.850.873/0001-19, visando à contratação de aquisição itens de papelaria e expediente em questão, por meio da Associação de Apoio a Escola indígena Watakurí.

Nos termos do Processo Administrativo nº: 05/2025

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL
COMETA PAPEIS ED. E GRAFICA LTDA	02.850.873/0001-19	R\$ 9.004,45
VALOR TOTAL		R\$ 9.004,45

Formoso do Araguaia/TO, 01 de janeiro de 2025.

ANA MARIA PAZ DE SOUSA ARAÚJO Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO 03/2025

PROCESSO: 03/2025 CONTRATO Nº: 03/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA INDÍGENA

WATAKURI

CONTRATADA: ADAMAC COMÉRCIO VAREJISTA DE GÁS LTDA

CNPJ: 05.321.806/0001-03 OBJETO: Aquisição de Gás GLP

VALOR DO CONTRATO: R\$ 1.200,00 (hum mil e duzentos reais).

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do Programa Escola Comunitária de Gestão Compartilhada.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 31/12/2025, previsto no artigo 105, da Lei n° 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 01 de janeiro de 2025

SIGNATÁRIOS:

Ana Maria Paz de Sousa Araújo - Representante Legal da Contratante Adalberto do Nascimento Oliveira - Representante Legal da Contratada

ANA MARIA PAZ DE SOUSA ARAÚJO Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO 04/2025

PROCESSO: 04/2025 CONTRATO N°: 04/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA INDÍGENA

WATAKURÍ

CONTRATADA: RR LIMA JUNIOR - ME

CNPJ: 10.518.441/0001-33

OBJETO: Aquisição de materiais de limpeza.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 3.571,36 (três mil quinhentos e setenta e um reais e trinta e seis centavos).

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do Programa Escola Comunitária de Gestão Compartilhada.

VIGÉNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 31/12/2025, previsto no artigo 105, da Lei n° 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 01 de janeiro de 2025

SIGNATÁRIOS:

Ana Maria Paz de Sousa Araújo - Representante Legal da Contratante Raul Rocha Lima Junior - Representante Legal da Contratada

ANA MARIA PAZ DE SOUSA ARAÚJO Presidente da Associação

PORTARIA Nº 02, DE 01 DE JANEIRO DE 2025.

O (a) Presidente da Associação de Apoio à Escola Indígena Watakuri, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de contratação de aquisição de materiais de construção, conforme especificações técnicas e quantitativos elencados no Termo de Referência.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para a aquisição de materiais de construção, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal n° 14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe para contratação que envolva valores inferiores a R\$ 62.725,59 (sessenta e dois mil, setecentos e vinte e cinco reais e cinquenta e nove centavos) (Vide Decreto nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024) no caso de outros servicos e compras.

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação da empresa: GOMES E LEONEL LTDA CNPJ: 09.373.849/0001-85, visando à contratação de aquisição de materiais de construção em questão, por meio da Associação de Apoio a Escola Indígena Watakuri.

Nos termos do Processo Administrativo nº: 02/2025.

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL	
GOMES E LEONEL LTDA	09.373.849/0001-85	R\$ 6.301,78	
VALOR TOTAL		R\$ 6.301,78	

Formoso do Araguaia/TO, 01 de janeiro de 2025.

ANA MARIA PAZ DE SOUSA ARAÚJO Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA INDÍGENA WATAKURI DA ALDEIA BOA ESPERANÇA

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO: 02/2025

EXTRATO DE CONTRATO Nº 02/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA INDÍGENA

WATAKURI DA ALDEIA BOA ESPERANÇA CONTRATADA: GOMES E LEONEL LTDA.

CNPJ: 09.373.849/0001-85

OBJETO: Aquisição de material de construção

VALOR DO CONTRATO: R\$ 6.301,78 (seis mil trezentos e um reais e

setenta e oito centavos)

DATA DE ASSINATURA: 01/01/2025

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de 01/01/2025 e encerramento em 31/12/2025 previsto no artigo 107, da Lei n° 14.133/2021 e suas alterações

Formoso do Araguaia - TO, 01 de janeiro de 2025

SIGNATÁRIOS:

Ana Maria Paz de Sousa Araújo - Presidente da Associação Santina Pereira Gomes Leonel - Responsável legal da Contratante

> ANA MARIA PAZ DE SOUSA ARAÚJO Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO A ESCOLA ESTADUAL OLAVO BILAC

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2025

PROCESSO: 04/2025

CONTRATANTE: Associação de Apoio a Escola Estadual Olavo Bilac

CONTRATADA: S R dos Santos CNPJ: 19.882.576/0001-58

OBJETO: Fornecimento de gás envasado em botijão

VALOR DO CONTRATO: R\$ 15.600,00 (quinze mil e seiscentos reais). RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão

à conta de recursos da Gestão Compartilhada

DATA DE ASSINATURA: 02/01/2025

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de 02/01/2025 e encerramento em 02/01/2026, previsto no artigo 107, da Lei n° 14.133/2021 e suas alterações.

SIGNATÁRIOS: Luzia da Rocha Batista Gomes - Representante legal da Contratante:

Shaiany Rodrigues dos Santos - Representante legal da Contratada.

LUZIA DA ROCHA BATISTA GOMES-Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL NOSSA SENHORA APARECIDA

EXTRATO DE CONTRATO 02/2025

AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS DA AGRICULTURA FAMILIAR

PROCESSO: 02/2025 CONTRATO Nº 02/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL

NOSSA SENHORA APARECIDA

CONTRATADA: MARTINS ALMEIDA DE CARVALHO

CPF: XXX.XXX.828-15

OBJETO: Aquisição de Gêneros Alimentícios para fornecimento de alimentação aos alunos matriculados na Colégio Estadual Nossa Senhora Aparecida por meio do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE. VALOR DO CONTRATO: R\$ 22.163,00 (vinte dois mil e cento e sessenta e três reais).

DO RECURSO: Os recursos financeiros para custear as despesas deste contrato correrão à conta dos recursos do PNAE, repassado pela Seduc à Associação.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 31 de dezembro de 2025, conforme a Lei nº 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 30 de janeiro de 2025

SIGNATÁRIOS:

ADAUTO CAMPOS DE OLIVEIRA - Representante Legal da Contratante MARTINS ALMEIDA DE CARVALHO - Representante Legal da Contratada

ADAUTO CAMPOS DE OLIVEIRA Presidente da Associação

EXTRATO DE CONTRATO 03/2025

AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS DA AGRICULTURA FAMILIAR

PROCESSO: 02/2025 CONTRATO Nº 03/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL

NOSSA SENHORA APARECIDA

CONTRATADA: WELITON BORGES DE OLIVEIRA

CPF: XXX.XXX.491-87

OBJETO: Aquisição de Gêneros Alimentícios para fornecimento de alimentação aos alunos matriculados na Colégio Estadual Nossa Senhora Aparecida por meio do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE. VALOR DO CONTRATO: R\$ 3.194,00 (três mil e cento e noventa e quatro reais).

DO RECURSO: Os recursos financeiros para custear as despesas deste contrato correrão à conta dos recursos do PNAE, repassado pela Seduc à Associação.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 31 de dezembro de 2025, conforme a Lei nº 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 30 de janeiro de 2025

SIGNATÁRIOS

ADAUTO CAMPOS DE OLIVEIRA - Representante Legal da Contratante WELITON BORGES DE OLIVEIRA - Representante Legal da Contratada

ADAUTO CAMPOS DE OLIVEIRA Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL ANITA CASSIMIRO MORENO

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO DE APOSTILAMENTO

PRIMEIRO TERMO DE APOSTILAMENTO PROCESSO ORIGINÁRIO: 01/2025

Nº CONTRATO: 003/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL

ANITA CASSIMIRO MORENO

CONTRATADA: WALISSOM GOMES DA SILVA

CNPJ: 54.126.427/0001-60

OBJETO: Constitui objeto do presente Termo de Apostilamento a concessão de reajuste do contrato nº 003/2025, previsto na Cláusula Sétima.

DO REAJUSTE: O valor do contrato que inicialmente era de R\$ 17.698,15 (dezessete mil seiscentos e noventa e oito reais e quinze centavos), após o reequilíbrio econômico financeiro passará a ser de R\$ 23.711,64 (vinte e três mil setecentos e onze reais e sessenta e quatro centavos).

FONTE DO RECURSO: Programa Nacional de Alimentação Escolar-PNAE

Data da assinatura: 29/05/2025

SIGNATÁRIO:

Cácio Paschoal Fernandes Rodrigues - Representante Legal da

Contratante

Walissom Gomes da Silva - Representante Legal da Contratada

CÁCIO PASCHOAL FERNANDES RODRIGUES
Presidente da Associação

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE PALMAS

ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA COLÉGIO ESTADUAL DOM ALANO MARIE DU NODAY

EXTRATO DO CONTRATO Nº 037/2025

PROCESSO: 002/2025 CONTRATO N°: 037/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA Colégio Estadual

Dom Alano Marie Du Noday

CONTRATADA: COMUNICARE CONSULTORIA E TELECOMUNICAÇÃO

LTDA

CNPJ: 23.215.744/0001-29

OBJETO: Aquisição de serviços de telefonia móvel e fixa, ativos de rede e serviços de instalação, configuração, suporte técnico e manutenção corretiva

VALOR DO CONTRATO: R\$ 6.118,80 (seis mil, cento e dezoito reais e oitenta centavos).

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do Programa Gestão Compartilhada.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 14/04/2026. Previsto no artigo 105, da Lei n° 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 14/04/2025

SIGNATÁRIOS:

Gean dos Reis Silva - Representante legal da Contratante:

Noander Marcel Sbroglia Barreto - Representante legal Contratada.

GEAN DOS REIS SILVA Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO Nº 038/2025

PROCESSO: 002/2025 CONTRATO N°: 038/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA Colégio Estadual

Dom Alano Marie Du Noday

CONTRATADA: NIO - CLIENT CO SERVIÇOS DE REDE NORDESTE S.A.

CNPJ: 53.420.564/0009-05

OBJETO: Aquisição de serviços de acesso à internet, ativos de rede e serviços de instalação, configuração, suporte técnico e manutenção corretiva.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 2.167,20 (dois mil cento e sessenta e sete reais e vinte centavos).

DO RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do Programa Gestão Compartilhada.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de Referência, com início na data de assinatura do contrato e encerramento em 01/04/2026. Previsto no artigo 105, da Lei n° 14.133/2021 e suas alterações.

DATA DE ASSINATURA: 01/04/2025

SIGNATÁRIOS:

Gean dos Reis Silva - Representante legal da Contratante

NIO - CLIENT CO SERVIÇOS DE REDE NORDESTE S.A. - Representante legal Contratada.

GEAN DOS REIS SILVA Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 9/2025 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90002/2024

PROCESSO N° 2/2024

CONTRATANTE: Associação De Apoio Ao Colégio Militar Do Estado Do

Tocantins

CONTRATADA: PAULISTA IND E COM LTDA

CNPJ: 06.285.410/0001/02

OBJETO: Aquisição de Gêneros Alimentícios destinados a atender os alunos da Associação de Apoio ao Colégio Militar do Estado do Tocantins, por meio do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos

VALOR TOTAL DA ATA: R\$ 13.023,36 (treze mil e vinte e três reais e trinta e seis centavos).

VIGÊNCIA: A validade da Ata de Registro de Preços será de 6 (seis) meses, podendo ser prorrogada por igual período, conforme determina a lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021.

DATA DA ASSINATURA: 16 de junho de 2025.

Presidente - Unidade Gerenciadora: JOSELINE RIOS FERREIRA Representante Legal do Fornecedor Registrado: JOÃO PEDRO PARPINELLI SANTANA

> JOSELINE RIOS FERREIRA Presidente da Associação

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 10/2025 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90002/2024

PROCESSO N° 2/2024

CONTRATANTE: Associação de Apoio ao Colégio Militar do Estado do Tocantins

CONTRATADA: SUPER MARIN COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA CNPJ: 45.778.439/0001-88

OBJETO: Aquisição de Gêneros Alimentícios destinados a atender os alunos da Associação de Apoio Ao Colégio Militar do Estado do Tocantins, por meio do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos.

VALOR TOTAL DA ATA: R\$ 26.100,00 (vinte e seis mil e cem reais). VIGÊNCIA: A validade da Ata de Registro de Preços será de 6 (seis) meses, podendo ser prorrogada por igual período, conforme determina a Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021.

DATA DA ASSINATURA: 16 de junho de 2025.

Presidente - Unidade Gerenciadora: JOSELINE RIOS FERREIRA Representante Legal do Fornecedor Registrado: WENERSON ALVES MARINHO

> JOSELINE RIOS FERREIRA Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO DA ESCOLA ESTADUAL ESTEFANIO

PORTARIA Nº 02, DE 27 DE JANEIRO DE 2025.

O (a) Presidente da Associação de Apoio Da Escola Estadual Estefanio Teles das Chagas, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de contratação de serviços de contador, conforme especificações técnicas e quantitativos no Estudo Técnico Preliminar e Termo de Referência.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para a contratação da Empresa Especializada Planalto Contabilidade Escolar Ltda na prestação dos serviços se faz necessária para determinar as mais avançadas e completas estratégias de soluções nos âmbitos da gestão administrativa, financeira e contábil das Associações de Apoio às Escolas/ Conselhos Escolares, qual seja a Associação de Apoio Da Escola Estadual Estefanio Teles das Chagas, através de uma contratação direta, por meio de inexigibilidade, com fulcro na alínea c, do §3º, inciso III, do artigo 74, da Lei Federal 14.133/2021.

RESOLVE:

DECLARAR A INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, com base na alínea c, do §3º, inciso III, do artigo 74, da Lei Federal nº 14.133/2021, para a contratação da empresa: Planalto Contabilidade Escolar Ltda: CNPJ 09.478.989/0001-18, especializada na prestação dos serviços se faz necessária para determinar as mais avançadas e completas estratégias de soluções nos âmbitos da gestão administrativa, financeira e contábil das Associações de Apoio às Escolas/Conselhos Escolares, qual seja a Associação de Apoio da Escola Estefanio Teles das Chagas.

NOME	CNPJ	VALOR
Planalto Contabilidade Escolar Ltda	09.478.989/0001-18	R\$ 9.000,00
VALOR TOTAL		R\$ 9.000,00

Mateiros - TO, 27 de janeiro de 2025.

ROBSON ALENCAR OLIVEIRA DA SILVA Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DA ESCOLA ESTADUAL NOVO HORIZONTE

EXTRATO DO CONTRATO Nº 12/2025

PROCESSO: 09/2025 CONTRATO Nº 12/2025

CONTRATANTE: Associação Comunitária da Escola Estadual Novo

Horizonte

CONTRATADA: HM Consultoria Pública Ltda

CNPJ: 57.880.763/0001-91

OBJETO: Contratação de serviços de jardinagem para conservação e manutenção das áreas verdes internas e externas e a retirada de entulhos da Estadual Novo Horizonte.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 30.000,00 (trinta mil reais).

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do Programa Gestão compartilhada da Escola Estadual Novo Horizonte.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência é na forma do art. 105 da Lei nº 14.133,

de 2021, tendo sua finalização em 31/12/2025.

DATA DE ASSINATURA: 31/03/2025

SIGNATÁRIOS:

Joilma Abreu Cabral do Vale - Representante legal da Contratante: Júlio Cesar de Oliveira - Representante legal da Contratada.

JOILMA ABREU CABRAL DO VALE Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO Nº 13/2025

PROCESSO: 09/2025 CONTRATO Nº 13/2025

CONTRATANTE: Associação Comunitária da Escola Estadual Novo

Horizonte

CONTRATADA: Reinaldo Alves Brasil

CNPJ: 20.616.147/0001-18

OBJETO: Contratação de serviços de pequenos reparos para atender as necessidades de conserto, manutenção e conservação das instalações da rede elétrica do prédio da Escola Estadual Novo Horizonte.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 5.920,00 (cinco mil e novecentos e vinte reais).

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do Programa Gestão compartilhada da Escola Estadual Novo Horizonte

VIGÊNCIA: O prazo de vigência é na forma do art. 105 da Lei nº 14.133, de 2021, tendo sua finalização em 31/12/2025.

DATA DE ASSINATURA: 31/03/2025

SIGNATÁRIOS:

Joilma Abreu Cabral do Vale - Representante legal da Contratante: Reinaldo Alves Brasil - Representante legal da Contratada.

JOILMA ABREU CABRAL DO VALE Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO Nº 14/2025

PROCESSO: 09/2025 CONTRATO Nº 14/2025

CONTRATANTE: Associação Comunitária da Escola Estadual Novo

Horizonte

CONTRATADA: Júnior Ribeiro de Oliveira

CNPJ: 51.128.370/0001-40

OBJETO: Contratação de serviços de pequenos reparos para atender as necessidades de conserto, manutenção e conservação das instalações da rede hidráulica do prédio da Escola Estadual Novo Horizonte.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 6.250,00 (seis mil e duzentos e cinquenta reais)

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do Programa Gestão compartilhada da Escola Estadual Novo Horizonte.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência é na forma do art. 105 da Lei nº 14.133, de 2021, tendo sua finalização em 31/12/2025.

DATA DE ASSINATURA: 31/03/2025

SIGNATÁRIOS:

Joilma Abreu Cabral do Vale - Representante legal da Contratante: Júnior Ribeiro de Oliveira - Representante legal da Contratada.

JOILMA ABREU CABRAL DO VALE Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO Nº 15/2025

PROCESSO: 10/2025 CONTRATO Nº 15/2025

CONTRATANTE: Associação Comunitária da Escola Estadual Novo

Horizonte

CONTRATADA: I P Gomes Ltda CNPJ: 03.646.425/0001-60

OBJETO: Contratação de serviços de manutenção preventiva, corretiva, instalação e desinstalação de aparelho de ar condicionado para garantir o funcionamento normal dos equipamentos, visando uma utilização adequada e uma boa preservação do patrimônio público da Escola Estadual Novo Horizonte.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 42.215,49 (quarenta e dois mil, duzentos e quinze reais e quarenta e nove centavos).

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do Programa Gestão compartilhada da Escola Estadual Novo Horizonte.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência é na forma do art. 105 da Lei nº 14.133, de 2021, tendo sua finalização em 31/12/2025.

DATA DE ASSINATURA: 01/04/2025

SIGNATÁRIOS:

Joilma Abreu Cabral do Vale - Representante legal da Contratante: Isabella Patricio Gomes - Representante legal da Contratada.

JOILMA ABREU CABRAL DO VALE Presidente da Associação

EXTRATO DO CONTRATO Nº 16/2025

PROCESSO: 10/2025 CONTRATO Nº 16/2025

CONTRATANTE: Associação Comunitária da Escola Estadual Novo

Horizonte

CONTRATADA: Loja do Ventilador Com. Varejista Ltda

CNPJ: 23.147.049/0001-77

OBJETO: Contratação de serviços de manutenção preventiva e corretiva de ventiladores, incluindo a substituição de peças, instalação e desinstalação, visando garantir a eficiência e durabilidade dos equipamentos da Escola Estadual Novo Horizonte.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 7.750,00 (sete mil e setecentos e cinquenta reais)

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do Programa Gestão compartilhada da Escola Estadual Novo Horizonte.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência é na forma do art. 105 da Lei nº 14.133, de 2021, tendo sua finalização em 31/12/2025.

DATA DE ASSINATURA: 01/04/2025

SIGNATÁRIOS:

Joilma Abreu Cabral do Vale - Representante legal da Contratante: Josimar Pereira Estevão - Representante legal da Contratada.

JOILMA ABREU CABRAL DO VALE Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL DOM ALANO MARIE DU NODAY

PORTARIA Nº 010, DE 31 DE MARÇO DE 2025.

O Presidente da Associação de Apoio ao Colégio Estadual Dom Alano Marie Du Noday, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de contratação de aquisição de Açúcar e Café, conforme especificações técnicas e quantitativos elencados no Termo de Referência.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para a aquisição de Açúcar e Café, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe para contratação que envolva valores inferiores a R\$ 62.725,59 (sessenta e dois mil, setecentos e vinte e cinco reais e cinquenta e nove centavos) (Vide Decreto nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024) no caso de outros serviços e compras.

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação da empresa: MGN COMERCIO E SERVIÇOS DE PRODUTOS DE PAPELARIA LTDA, CNPJ: 39.534.893/0001-94, visando à contratação de aquisição de Açúcar e Café em questão, por meio da Associação de Apoio ao Colégio Estadual Dom Alano Marie Du Noday.

Nos termos do Processo Administrativo nº: 006/2025.

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL
MGN COMERCIO E SERVIÇOS DE PRODUTOS DE PAPELARIA LTDA	39.534.893/0001-94	R\$ 8.242,00
VALOR TOTAL		R\$ 8.242,00

Palmas/TO, 31 de março de 2025.

GEAN DOS REIS SILVA Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO À COMUNIDADE ESCOLAR DA ESCOLA ESTADUAL MARCIA BARBOSA CASTRO

PORTARIA Nº 05/2025, DE 16 DE ABRIL DE 2025.

Designa Pregoeiros e equipe de Apoio para atuarem nas licitações na Modalidade Pregão e dá outras providências.

O PRESIDENTE DAASSOCIAÇÃO DEAPOIO À COMUNIDADE ESCOLAR DA ESCOLA ESTADUAL MARCIA BARBOSA CASTRO, no uso de suas atribuições legais e com fundamento na Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, no DECRETO nº 6.606, de 28 de março de 2023, no Decreto nº 11.462, de 31 de março de 2023 e Resolução CD/FNDE nº 06, de 8 de maio de 2020, situada no município de PALMAS-TO.

Considerando o disposto na Lei Federal nº 14.133/2021, que disciplinam a adoção de licitação na modalidade Pregão para a aquisição de bens e serviços comuns;

Considerando que o recebimento das propostas, dos lances, a análise da respectiva aceitabilidade, a classificação das licitantes, bem como a verificação dos documentos de habilitação e a adjudicação do objeto do certame ao licitante vencedor são atribuições do Pregoeiro e da Equipe de Apoio,

RESOLVE:

Art. 1º Designar Pregoeiros e Equipe de Apoio, abaixo relacionados, para atuarem na realização das licitações na modalidade Pregão, desta Associação, sem prejuízo das suas atribuições normais:

PREGOEIRO:

SIMONE MARIA ALVES PINTO DE SOUSA, matrícula nº 11995360-1

EQUIPE DE APOIO:

JAIR DOS REIS FILHO, matrícula nº 11857706-3

IARA TAVARES BRITO PIMENTA, matrícula nº 11634502-3

HITTILLIER JOSE ALVES DE SOUZA JUNIOR, matrícula nº 915327-22

Art. 2º Os Pregoeiros e Equipe de Apoio acima designados assumirão, imediatamente, os procedimentos licitatórios em andamento, obedecendo à pauta de distribuição.

Art. 3º Caso o pregoeiro designado nos termos do parágrafo anterior, encontrar-se impedido, este poderá ser substituído por outro pregoeiro, estando automaticamente convalidados seus atos.

]Art. 4º A designação do pregoeiro, a critério da autoridade competente, poderá ocorrer para período de um ano, conforme regulamentação da Lei Federal nº 14.133/2021.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REVSON TOLINTINO DE OLIVEIRA Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL SÃO JOSE

EXTRATO DO CONTRATO

PROCESSO: 001/2025 CONTRATO Nº 01/2025

CONTRATANTE: ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL

SÃO JOSE

CONTRATADA: PLANALTO CONTABILIDADE ESCOLAR LTDA- ME

CNPJ: 09.478.989/0001-18

OBJETO: PRESTAÇÃO SERVIÇOS CONTÁBEIS

VALOR DO CONTRATO: R\$ 9.000,00 (nove mil reais).

FONTE DE RECURSO: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos do Gestão Compartilhada.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência é na forma do art. 105 da Lei nº 14.133,

de 2021, tendo sua finalização em 31/12/2025

DATA DE ASSINATURA: 02/01/2025

SIGNATÁRIOS:

Werky Silva Noleto - Representante legal da Contratante:

Kezya Aires Leite Araujo - Representante legal da Contratada.

WERKY SILVA NOLETO Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL DOM ALANO MARIE DU NODAY

PORTARIA Nº 020, DE 30 DE ABRIL DE 2025.

O Presidente da Associação de Apoio ao Colégio Estadual Dom Alano Marie Du Noday, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de Contratação de empresa especializada na prestação dos serviços de controle e combate de pragas urbanas (cupins, formigas, mosquitos, insetos, ratos e animais peçonhentos), dedetização, desratização, descupinização e a limpeza e higienização de caixas de águas, conforme especificações técnicas e quantitativos elencados no Termo de Referência.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para a aquisição de Serviços de controle e combate de pragas urbanas (cupins, formigas, mosquitos, insetos, ratos e animais peçonhentos), dedetização, desratização, descupinização e a limpeza e higienização de caixas de águas, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal n° 14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe para contratação que envolva valores inferiores a R\$ 62.725,59 (sessenta e dois mil, setecentos e vinte e cinco reais e cinquenta e nove centavos) (Vide Decreto nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024) no caso de outros serviços e compras.

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação da empresa: EMPRESA DEDETIZADORA PREVENÇÃO LTDA, CNPJ: 18.760.388/0001-94, visando à contratação de empresa especializada na prestação de serviços de controle e combate de pragas urbanas (cupins, formigas, mosquitos, insetos, ratos e animais peçonhentos), dedetização, desratização, descupinização e a limpeza e higienização de caixas de águas em questão, por meio da Associação de Apoio ao Colégio Estadual Dom Alano Marie Du Noday.

Nos termos do Processo Administrativo nº: 006/2025.

NOME	CNPJ	VALOR TOTAL
EMPRESA DEDETIZADORA PREVENÇÃO LTDA	18.760.388/0001-94	R\$ 5.900,00
VALOR TOTAL		R\$ 5.900,00

Palmas/TO, 30 de abril de 2025.

GEAN DOS REIS SILVA Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO ESTADUAL SÃO JOSÉ

PORTARIA Nº 01, DE 02 DE JANEIRO DE 2025.

O Presidente da Associação de Apoio ao Colégio Estadual São José, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 10, do Estatuto, juntamente com seus membros da Associação de Apoio à Escola.

Considerando a necessidade de contratação de serviços de contador, conforme especificações técnicas e quantitativos no Estudo Técnico Preliminar e Termo de Referência.

Considerando a justificativa e seus documentos anexos, para a contratação de serviços de contador se faz necessária para determinar as mais avançadas e completas estratégias de soluções nos âmbitos da gestão administrativa, financeira e contábil das Associações de Apoio às Escolas/Conselhos Escolares, qual seja a Associação de Apoio ao Colégio Estadual São José, através de uma contratação direta, por meio de inexigibilidade, com fulcro no artigo 74, inciso III, alínea c da Lei Federal nº 14.133/2021.

RESOLVE:

DECLARAR A INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, com base no artigo 74, inciso III, alínea c da Lei Federal nº 14.133/2021, para a contratação da empresa: Planalto Contabilidade Escolar Ltda, CNPJ: 09.489.989/0001-18 especializada na prestação dos serviços se faz necessária para determinar as mais avançadas e completas estratégias de soluções nos âmbitos da gestão administrativa, financeira e contábil das Associações de Apoio às Escolas/Conselhos Escolares, qual seja a Associação de Apoio ao Colégio Estadual São José.

NOME	CNPJ	VALOR R\$ 9.000,00	
Planalto Contabilidade Escolar Ltda	09.478.989/0001-18		
VALOR TOTAL		R\$ 9.000,00	

Palmas/TO, 02 de janeiro de 2025.

WERKY SILVA NOLETO Presidente da Associação

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO 90016/2025 - SRP

A SECRETARIA DA EDUCAÇÃO torna público que fará realizar a licitação cujo objeto é a contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de *Outsourcing* de Impressão, com locação de equipamentos de impressão, cópias, digitalização, plotagem e encadernação, através de Ata de Registro de Preços destinados ao atendimento das necessidades da Secretaria da Educação do Estado do Tocantins - SEDUC-TO, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos.

Data de abertura: 01/08/2025 às 09h. O edital poderá ser examinado ou retirado nos sites: www.comprasnet.gov.br e www.seduc. to.gov.br. Maiores informações poderão ser obtidas das 8h às 18h, pelo telefone de contato (63) 3027 3716 e/ou através do e-mail: cpl@seduc. to.gov.br.

Palmas/TO, 17 de julho de 2025.

Gracíana Herculano de Albernaz Ribeiro Superintendente de Licitações

AVISO DE INTENÇÃO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 12/2025 PREGÃO ELETRÔNICO

A SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, por meio da SUPERINTENDÊNCIA DE LICITAÇÕES, em obediência ao disposto no art. 253 do Decreto Estadual nº 6.606/2023, na competência de Órgão Gerenciador, divulga a Intenção de Registro de Preços, visando a Aquisição de mobiliário para atender estudantes e professores do ensino Fundamental e Médio da Rede de Estadual de Ensino do Estado do Tocantins, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste instrumento. Os órgãos que tiverem a intenção de participar do referido Registro de Preços, deverão MANIFESTAR seu interesse, mediante o encaminhamento de ofício, a Superintendência de Licitações da SEDUC, afirmando sua concordância com o objeto a ser licitado, providenciando sua estimativa de consumo, local de entrega e, quando couber, cronograma de contratação e respectivas especificações ou termo de referência ou projeto básico, nos termos da Lei Federal 14.133, de 01 de abril de 2021.

O Termo de Referência deverá ser solicitado via e-mail: cpl@ seduc.to.gov.br, maiores informações pelos telefones: (63) 3027-3716.

O prazo final para apresentação das manifestações é até 08 (oito) dias após a data de publicação deste aviso.

Palmas/TO, 15 de julho de 2025.

GRACÍANA HERCULANO DE ALBERNAZ RIBEIRO Superintendente de Licitações

SECRETARIA DA FAZENDA

PORTARIA Nº 731/2025/GABSEC/SEFAZ.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, e consoante o disposto no art. 30, Inciso I, do Decreto nº 6.898, de 7 de fevereiro de 2025, que dispõe sobre a execução orçamentária, financeira, patrimonial e contábil do Poder Executivo Estadual para o exercício de 2025, e adota outras providências;

Considerando a solicitação constante no DOCUMENTO DE FORMALIZAÇÃO DE DEMANDA - DFD 240/2025/DGP/SEFAZ (SGD: 2025/25009/036991).

Considerando a JUSTIFICATIVA PARA INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 10/2025/COMPRAS (SGD: 2025/25009/050898), que dispõe sobre as razões de escolha da CONTRATADA, e demais justificativas da contratação.

Considerando a NOTA JURÍDICA Nº 6/2025/SAJ, SGD 2025/25009/052637, às páginas 211/213, o PARECER TÉCNICO Nº 108/2025/SUGACI/CGE, SGD: 2025/09049/007623, e o PARECER "SCE" Nº 302/2025, SGD: 2025/09069/041977.

Considerando ainda toda a documentação acostada aos autos.

RESOLVE:

Art. 1º INEXIGIR a realização de licitação com fundamento no art. 74, Inciso I, da Lei n°. 14.133/21, no valor total de R\$ 366.660,00 (trezentos e sessenta e seis mil, seiscentos e sessenta reais), em favor da empresa SANCETUR SANTA CECILIA TURISMO LTDA, CNPJ 69.144.434/0001-61, conforme instrução do processo administrativo 2025/25000/000536.

Art. 2º O objeto da presente inexigibilidade é a contratação de empresa especializada para fornecimento de vale transporte, na modalidade urbana, destinado ao deslocamento dos estagiários vinculados Secretaria da Fazenda do Estado do Tocantins da Sefaz - TO.

Art. 3º A despesa, paga pelo contratante correrá por meio da dotação Orçamentária 04.122.1100.2193; fonte 500 e natureza de despesa 33.90.39.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Gabinete do Secretário da Fazenda do Estado do Tocantins, em Palmas, 17/07/2025.

DONIZETH A. SILVA Secretário da Fazenda DELEGACIA REGIONAL TRIBUTÁRIA

EDITAL DE COBRANÇA ADMINISTRATIVA AMIGÁVEL N° 022/2025

Pessoa Jurídica

A Fazenda Pública Estadual, por meio da Agência de Atendimento de Gurupi, diante da impossibilidade da prática do ato de intimação por ciência direta e por via postal, nos termos do art. 22, inciso IV, da Lei nº 1.288/ 2001, com redação dada pela Lei nº 2832/2014. INTIMA em Cobrança administrativa Amigável o sujeito passivo abaixo identificado, a promover no prazo de trinta (30) dias, contados do quinto (5) dia da publicação deste, o pagamento do(s) crédito(s) tributário(s) abaixo(s) indicado(s), mais acréscimos legais, constituído(s) por intermédio da COBRANÇA ADMINISTRATIVA AMIGÁVEL Nº 022/2025 dos AUTOS DE INFRAÇÃO Nº 2023/001626, Nº 2023/001627 e Nº 2023/001628 mais os acréscimos legais, sob pena de imediata inscrição do respectivo valor em dívida ativa.

Ν°	SUJEITO PASSIVO	INSCRIÇÃO ESTADUAL	PROCESSO PROCESSO
01	SERVEBON DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTÍCVIOS LTDA- ME	29.507.087-0	2023/6860/501780 2023/6860/501783 2023/6860/501783

Gurupi - TO, 16 de julho de 2025.

LETÍCIA ALVES DE BRITO SUPERVISORA AGÊNCIA DE ATENDIMENTO DE GURUPI

SUPERINTENDÊNCIA DE COMPRAS E CENTRAL DE LICITAÇÕES

ATA PARA REGISTRO DE PREÇOS

PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 90083/2024 PROCESSO Nº 2024/40310/00228

O(a) Pregoeiro(a) da SUPERINTENDÊNCIA DE COMPRAS E CENTRAL DE LICITAÇÃO da SECRETARIA DA FAZENDA, com base no Decreto nº 6.606/2023 do Governador do Estado do Tocantins, torna público para conhecimento dos interessados, a Ata de Registro de Preços, do PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS nº 90083/2024, do Instituto Natureza do Tocantins, do tipo MENOR PREÇO, realizada por intermédio do site: www.gov.br/compras/pt-br, para a empresa abaixo relacionada e classificada no certame, em conformidade com as descrições constantes em sua Proposta de Preços e exigidas no edital, anexos aos autos:

Empresa: VILAS BOAS - COM. ATAC. DE ALIMENTOS LTDA - EPP CNPJ: 42.188.247/0001-23

ITEM	QTD	UNID	DESCRIÇÃO	MARCA	NATURATINS	СВМТО	SECAD	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
01	6.000	UNID	Detergente - Finalidade: lavar louças; Principio ativo: linear alquil benzeno, sulfonato de sódio; Composição: tensoativo biodegradável, aniónicos, coadijuvantes, glicerina, sequestrante, preservantes, espessantes, corantes, fragrância e água; Fragrância: diversa; Diluição: pronto uso; 500ml	OI	1.200	1.800	3.000	R\$ 1,39	R\$ 8.340,00
05	1.430	UNID	Limpa alumínio - Aspecto físico: líquido; Composição: tensoativo aniônico, acidificantes, espessante, corantes, fragrância e veículo; Embalagem: frasco com 500 ml.	USELIMP	240	290	900	R\$ 1,73	R\$ 2.473,90
07	4.700	UNID	Esponja - Finalidade: multiuso, limpeza de utensilios domáesticos em gerat Material: espositios es ma gerat Material: espositios es ma gerat Material: espositio de cominieral abrasivo; Peso: 60 g. Abrasividade: mínima: Medida: 110 x75 x20 mm (°C x L x A); Requisito: dupla face (verde abrasiva e amaretal não abrasiva), com função bactericida.	NUTRILAR	1.500	1.200	2.000	R\$ 0,59	R\$ 2.773,00
19	2.650	UNID	Esponja - Finalidade: multiúso, limpeza de utensílios domésticos em geral; Material: lā de aço carbono biodegradável; Peso: 60 g; Abrasividade: mínima		350	300	2.000	R\$ 1,39	R\$ 3.683,50
21	750	UNID	Detergente líquido - Fragrância: neutra embalagem com 5 litros.	OESTE	250	300	200	R\$ 12,97	R\$ 9.727,50
26	650	UNID	Rodo Cabo: de madeira, medindo 140 cm; Cepa: de plástico, medindo 60 cm; Informações adicionais: borracha dupla.	RODOFORT	100	200	350	R\$ 9,70	R\$ 6.305,00
48	100	UNID	Biscoito água e sal; Formato: Embalagem: pacote com 400 g;	SABOROSO	100	-	-	R\$ 4,00	R\$ 400,00
			VALOR	TOTAL					R\$ 33.702,90

Empresa: DISTRIBUIDORA FLORIANO LTDA - EPP CNPJ: 02.610.348/0001-26

Description Provided Provid	ITEM	QTD	UNID	DESCRIÇÃO	MARCA	NATURATINS	СВМТО	SECAD	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
1	02	2.800	UNID	e desinfecção de superfícies laváveis tais como pisos, pias, mesas, bancadas, etc.; Aspecto físico: líquido; Composição: tensoativo não-iônico e fragrância; Requisito: com função bactericida, fungicida e olderacida; Fragrância; floral; Embalagem: frasco com	PROEZA	1.000	1.200	600	R\$ 3,60	R\$ 10.080,00
1.375 PCT	10	4.125	PCT	e texturizada; Medida: 60 m x 10 cm (C x L); Composição: 100 % celulose virgem; Cor: branca alcalina; Embalagem: com 8 rolos; Informações adicionais: macio, alta absorção, não perfumado,	PIMPO	1.000	125	3.000	R\$ 8,80	R\$ 36.300,00
1.00	11	1.375	PCT	e texturizada; Medida: 60 m x 10 cm (C x L); Composição: 100 % celulose virgem; Cor: branca alcalina; Embalagem: com 8 rolos; Informações adicionais: macio, alta absorção, não perfumado,	PIMPO	-	1.375	-	R\$ 8,80	R\$ 12.100,00
14	13	1.000	UNID	Finalidade: combater baratas, formigas, moscas, mosquitos e pernilongos; Apresentação: aerossol; Composição: imiprotrina, permetrina, esbiotrina, solvente, antioxidante, emulsificante, óleo de citronela, veículo e propelentes; Requisito: a base de água. Frasco		600	100	300	R\$ 8,50	R\$ 8.500,00
1.520	14	1.450	UNID	Medida: 52 x 32 cm (C x L); cor a definir, embalagens com 5 und, informações adicionais; sem	NOBRE	200	250	1.000	R\$ 3,00	R\$ 4.350,00
Alcool - Finalidade: higienização de superfícies e assepsia das másos (Calegoriae ellion hidratado: Aspecto fisico: liquido; NPMr. 70°;	20	1.520	UNID	Categoria: aerossol; Embalagem:	AGRADÁVEL/	600	620	300	R\$ 8,98	R\$ 13.649,60
Limpador multituso - Finalidade: Impeza de superficies tais como mess, balcões, pias, el etro do mésticos, etc.; Como mess, balcões, pias, el etro do mésticos, etc.; PROEZA 600 700 2.000 R\$ 2,54 R\$ 8.382,00 2.000 R\$ 2,54 R\$ 2,54	22	2.750	UNID	Álcool - Finalidade: higienização de superfícies e assepsia das mãos; Categoria: etilion hidratado; Aspecto físico: líquido; INPM: 70°; Potencial Hidrogeniônico (pH): 7 a 9 (25 °C); Odor: característico de álcool; Composição: álcool etilico, espessante, alcalinizante;	J FERREZ	1.200	1.300	250	R\$ 6,55	R\$ 18.012,50
31	24	3.300	UNID	Limpador multiuso - Finalidade: limpeza de superfícies tais como mesas, balcões, pias, eletro do mésticos, etc. Composição: amina óxida, 22 tensoativos iônicos e não iônicos, solventes, alcalinizantes, fragrância, conservante e água;	PROEZA	600	700	2.000	R\$ 2,54	R\$ 8.382,00
180	31	450	UNID	sanitários. Material: plástico; Cerdas: polipropileno; Medida: 400	TOQ	100	150	200	R\$ 4,60	R\$ 2.070,00
Material: 100 % latex; Cano: long, Cor: amareia; Tamanho: M; Requisito: com antiderapante na face palmar, flocada internamente, com virola, anatómicas, hipoalergênicas e impermeáveis	34	180	UNID	de alta resistência; Cor:preta; Alça:alumínio; Capacidade: 10 L; Requisito: estrutura reforçada,	POLIX	50	100	30	R\$ 7,45	R\$ 1.341,00
Material: 100 % latex; Cano: long. Cor: amarela; Tamanhor C; Requisito: com antiderapante na face palmar, flocada internamente, com virola, a natómicas, hipoalergénicas e impermeveis MBAT 100 200 - R\$ 3,50 R\$ 1,050,00	36	400	PAR	Material: 100 % latex; Cano: longo; Cor: amarela; Tamanho: M; Requisito: com antiderrapante na face palmar, flocada internamente, com virola, anatômicas,	IMBAT	200	200	-	R\$ 3,50	R\$ 1.400,00
39 78 UNID Categoria: dielético; Embalagem: fractor discourant dielético; Embalagem: fractor discourant discourant de l'accourant discourant de l'accourant discourant de l'accourant de l'accourant discourant de l'accourant de l'acco	37	300	PAR	Material: 100 % latex; Cano: longo; Cor: amarela; Tamanho: G; Requisito: com antiderrapante na face palmar, flocada internamente, com virola, anatômicas,	IMBAT	100	200	-	R\$ 3,50	R\$ 1.050,00
2.400	39	78	UNID	Categoria: dietético; Embalagem: frasco com 80 ml; Informações adicionais: com adição de stevia,	ADOCYL	48	30	-	R\$ 8,50	R\$ 663,00
52 1.130 UNID vidro; Capacidade: 300 ml. FIGUEIREDO 500 600 50 R\$ 4,40 R\$ 5.060,00	51	2.400	UNID	Água mineral - Categoria: sem gás; Embalagem: garrafa com 1,5 litro; Requisito: acondicionada em plástico descartável, contendo no rótulo a composição química e o	- ÁGUA	2.400	-		R\$ 2,22	R\$ 5.328,00
	52	1.150	UNID	vidro; Capacidade: 300 ml.	FIGUEIREDO	500	600	50	R\$ 4,40	

Empresa: META COM. DE EQUIP. PARA ESCRITÓRIO LTDA - ME CNPJ: 28.294.453/0001-97

ITEM	QTD	UNID	DESCRIÇÃO	MARCA	NATURATINS	СВМТО	SECAD	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
03	1.220		Sabão em barra - Composição: glicerinado; Peso: 200 g cada.	NOBRE	400	320	500	R\$ 1,45	R\$ 1.769,00
04	900		Sabão em pó - Princípio ativo: linear com 1kg	IAPO	250	150	500	R\$ 3,95	R\$ 3.555,00
	VALOR TOTAL R:						R\$ 5.324,00		

Empresa: EBENEZER COMÉRCIO DE VARIEDADES LTDA - ME CNPJ: 26.775.416/0001-75

ITEM	QTD	UNID	DESCRIÇÃO	MARCA	NATURATINS	СВМТО	SECAD	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
12	630	UNID	Lustra móveis - Aspecto físico: líquido oleoso; Composição: ceras naturais, solventes, óleo mineral e vegetal; Fragrância: lavanda; Frasco com 200 ml.	NOBRE	180	450	-	R\$ 5,90	R\$ 3.717,00
28	3.900	UNID	Saco para lixo - Material: polietileno de alta densidade - PEAD; Cor: preta; Micras: 8; Capacidade: 100 L; Medida: 85 x 75 cm (C x L); Requisito: extra reforçado. Pacote 100 unidades.	MR	700	2.500	700	R\$ 25,00	R\$ 97.500,00
			VALOF	RTOTAL					R\$ 101.217,00

Empresa: MACRO DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA - ME CNPJ: 23.384.022/0001-06

ITEM	QTD	UNID	DESCRIÇÃO	MARCA	NATURATINS	СВМТО	SECAD	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
15	800	UNID	Pano para limpeza - Finalidade: multiúso; Material: 100 % algodão; Medida: 640 x 400 mm (C x L); Cor. laranja; Requisito: com bordas chuleadas.	NEVES	500	300	·	R\$ 2,99	R\$ 2.392,00
18	650	UNID	Sabonete-liquido - tipo hidratante: fragrância diversa embalagem: com 5 litros.	UP PRO	100	150	400	R\$ 19,99	R\$ 12.993,50
25	350	UNID	Vassoura - Tipo gari cepa; plástico de auta resitencia; cerdas piasava; cabo: 120cm em madeira, plastificado; Medida: base 60cm.	FIORY	50	100	200	R\$ 10,99	R\$ 3.846,50
33	350	UNID	Cesto para lixo 60L Material: plástico de alta resistência; Formato: cilíndrico; Capacidade: 60 L; Informações adicionais: com tampa;	ARQ PLAST	50	200	100	R\$ 32,99	R\$ 11.546,50
			VA	LOR TOTAL					R\$ 30.778,50

Empresa: CM DISTRIBUIDORA LTDA - ME CNPJ: 50.939.843/0001-26

ITE	M Q	TD	UNID	DESCRIÇÃO	MARCA	NATURATINS	СВМТО	SECAD	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
1	2.6	350	UNID	Sabonete líquido frasco com-Tipo: hidratante; Fragrância: diversa; Embalagem: com 500 ml;	NOBRE	250	400	2.000	R\$ 6,00	R\$ 15.900,00
4:	1.7	750		Açúcar cristal Tipo: cristal; Embalagem: com 2 kg;	ITAJA	750	1.000	-	R\$ 7,80	R\$ 13.650,00
	VALOR TOTAL R\$						R\$ 29.550,00			

Empresa: LC DISTRIBUIDORA E SERVIÇOS LTDA - ME CNPJ: 40.593.401/0001-17

ITEM	QTD	UNID	DESCRIÇÃO	MARCA	NATURATINS	СВМТО	SECAD	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
23	1.000	UNID	Álcool; Finalidade: higienização de superfícies e assepsia das mãos; Categoria: etilico hidratado; Aspecto físico: gej; INPM: 70°; Potencial Hidrogeniónico (pH): 6 a 8,5 Odor: característico de álcool; Composição: álcool etilico, espessante, alcalinizante, desnaturante (benzoato de denatônio). 500 g	SOL	500	500	-	R\$ 7,05	R\$ 7.050,00
29	1.300	UNID	Saco para lixo - Material: polietileno de alta densidade - PEAD; Cor: preta; Micras: 8; Capacidade: 100 L; Medida: 85 x75 cm (C x L); Requisito: extra reforçado. Pacote 100 unidades.	MEGA A	1.300	-	-	R\$ 21,85	R\$ 28.405,00
47	500	UNID	Prato - Tipo: raso; Material: porcelana; Cor: branca; Diâmetro: 25 cm	NADIR	500		-	R\$ 13,00	R\$ 6.500,00
49	400	UNID	Coador Finalidade: para café; Material: tecido; Medida: 16 x 25 cm (D x C); Cor: branca; Cabo: em metal, revestido com plástico resistente, medindo 18 cm, aproximadamente; Informações adicionais: armação em arame retorcido e reforçado,	COPA LIMPA	50	150	200	R\$ 4,50	R\$ 1.800,00
53	60	UNID	Colher - Tipo: chá; Material: aço inoxidável; Tamanho: 13 cm.	BRINOX	60	-	-	R\$ 2,98	R\$ 178,80

59	200	 Facão - Tipo: para mato; Material: aço carbono; Cabo: em polipropileno; Tamanho: 18"; Requisito: com bainha.	TRAMONTINA	200	-	-	R\$ 35,20	R\$ 7.040,00
		V	ALOR TOTAL					R\$ 50.973,80

Empresa: O & M MULTIVISÃO COMERCIAL LTDA - EPP CNPJ: 10.638.290/0001-57

ITEM	QTD	UNID	DESCRIÇÃO	MARCA	NATURATINS	СВМТО	SECAD	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
32	450	UNID	Escova Finalidade: lavar roupas; Material: madeira; Cerdas: polipropileno; Medida: 130 x 65 x 50 mm (C x L x A); Formato: oval;		100	150	200	R\$ 2,99	R\$ 1.345,50
35	400	PAR	Luva - Finalidade: limpeza geral; Material: 100 % latex; Cano: longo; Cor. amarela; Tamanho: P; Requisito: com antiderrapante na face palmar, flocada internamente, com virola, anatômicas, hipoalergênicas e impermeáveis	NOBRE	200	200	-	R\$ 3,80	R\$ 1.520,00
54	100	UNID	Fósforo - Medida: 5 cm; Embalagem: caixa com 240 palitos, mínimo.	GABOARDI	100	-	-	R\$ 3,48	R\$ 348,00
			VALOR TO	OTAL					R\$ 3.213,50

Empresa: INOVARE COMÉRCIO E PLANEJAMENTO ADMINISTRATIVO

LTDA - EPP

CNPJ: 14.378.714/0001-42

ITEM	QTD	UNID	DESCRIÇÃO	MARCA	NATURATINS	СВМТО	SECAD	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
44	50	UNID	Jarra - Material: aço inoxidável Cor: incolor; Capacidade: 1,5 L; Requisito: com alça.	GP INOX	50	1	-	R\$ 85,00	R\$ 4.250,00
58	58 25 UNID Faca de cozinha - Material: aço inoxidável; Cabo: em polipropileno; CRIGINAL LINE 25 Tamanho: 10"							R\$ 32,00	R\$ 800,00
			VALOR	TOTAL					R\$ 5.050,00

Empresa: LPK LTDA - EPP CNPJ: 00.535.560/0001-40

ITEM	QTD	UNID	DESCRIÇÃO	MARCA	NATURATINS	СВМТО	SECAD	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
46	30	UNID	Panela industrial - Tipo: caldeirão; Material: alumínio; Capacidade: 18 A 20 L; Número: 30 com tampa e alça reforçada		30	-	-	R\$ 135,85	R\$ 4.075,50
50	150	UNID	Garrafa térmica - Material: polipropileno; Cor: preta; Capacidade: 1,8 L; Requisito: ampola de vidro banhada a prata; Informações adicionais: com sistema de pressão	UNITERMI VERONA	50	-	100	R\$ 57,31	R\$ 8.596,50
55	1.100	UNID	Xícara - Finalidade: para chá; Modelo: clássico; Material: porcelana lisa; Cor: branca; Capacidade: 200 ml; Requisito: com alça, acompanhada de pires da mesma cor e material da xícara; Informações adicionals: com base e supefficie redonda.	OXFORD MODELO/ VERSÃO:	500	600	-	R\$ 16,25	R\$ 17.875,00
			VAL	OR TOTAL					R\$ 30.547,00

VALOR TOTAL DA ATA: R\$ 418.642,80

1. CONDIÇÕES GERAIS

- 1.1 Prazo de vigência da ata de registro de preços
- a) O prazo de vigência da ata de registro de preços será de 12 (doze) meses, contados da publicação, e poderá ser prorrogado, por igual período, desde que comprovado o preço vantajoso, conforme disposto no art. 84 da Lei Federal 14.133/2021.
- b) A prorrogação fica condicionada à comprovação da vantajosidade dos preços registrados, mediante pesquisa de preço a ser realizada nos moldes da Instrução Normativa nº 008/2023/GASEC/SEFAZ.

1.2 Da revisão

a) Os preços registrados poderão ser revistos em decorrência de eventual redução dos preços praticados no mercado ou de fato que eleve o custo dos serviços ou bens registrados, cabendo ao órgão gerenciador promover as negociações junto aos fornecedores, observadas as disposições contidas no art. 124, inciso II, alínea "d", da Lei Federal nº 14.133/2021, respeitada, em qualquer caso, a repartição objetiva de risco estabelecida no contrato.

1.3. Do local e prazo de entrega

Os materiais deverão ser entregues rigorosamente dentro das especificações da proposta, de acordo com o prazo de entrega estipulado neste edital, sendo que a inobservância desta condição implicará recusa formal, com a aplicação das penalidades contratuais.

1.4. Condições para Contratação:

- a) O Proponente vencedor e registrado, quando convocado, terá o prazo de até 05 (cinco) dias para retirar a Nota de empenho, e/ou assinar o Termo Contratual, podendo este prazo ser prorrogado a critério da Administração, por igual período e em uma vez, desde que ocorra motivo justificado.
- b) O prazo de vigência da contratação será o definido no Termo de Referência, de acordo com a natureza da contratação.
- c) O órgão contratante, no momento da contratação e a cada exercício financeiro, deve observar a disponibilidade de créditos orçamentários, bem como a previsão no plano plurianual, quando ultrapassar 1 (um) exercício financeiro.
- d) As aquisições ou contratações adicionais de que trata este artigo não poderão exceder, por órgão ou entidade, a cinquenta por cento dos quantitativos dos itens do instrumento convocatório e registrados na Ata de Registro de Preços para o Órgão Gerenciador e para os Órgãos Participantes.
- e) O total de utilização de cada item não pode exceder ao dobro do quantitativo inicialmente registrado, independentemente do número de Órgãos Não Participantes que aderirem.
- f) Desde que devidamente justificada a vantagem, a Ata de Registro de Preços, durante sua vigência, pode ser utilizada por qualquer órgão ou entidade da Administração Pública que não tenha participado do certame licitatório, mediante anuência do órgão gerenciador, conforme art. 271 do Decreto Estadual nº 6.606/2023.
- g) É vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados pela Ata de Registro de Preços.

1.5. Condições de Pagamentos:

O pagamento será realizado no prazo estipulado no Termo de Referência, por meio de ordem bancária para crédito em conta corrente da CONTRATADA, à vista de termo de recebimento definitivo dos bens acompanhado dos documentos de comprovação da regularidade fiscal e trabalhista e da apresentação da fatura e da nota fiscal ou documento de cobrança equivalente, devidamente atestados pelo fiscal do CONTRATO.

O contratado deverá emitir as notas fiscais, as faturas ou os recibos em estrita observância às regras de retenção dispostas na Instrução Normativa RFB nº 1.234, de 11 de janeiro de 2012 e alterações, para fins de liquidação de despesa.

1.6. Das Assinaturas:

Assinam a presente Ata de Registro de Preços, as empresas abaixo descritas, através de seus representantes credenciados no certame, juntamente com a pregoeira e os consignatários abaixo elencados:

ANA CLARA ROCHA COSTA E SOUSA Pregoeira

CLEDSON DA ROCHA LIMA
Presidente do Instituto de Natureza do Tocantins - NATURATINS

CORONEL PETERSON QUEIROZ DE ORNELAS
Comandante Geral do Corpo de Bombeiros Militar do Estado
do Tocantins - CBMTO

PAULO CÉSAR BENFICA FILHO Secretário da Administração - SECAD

Empresas:

VILAS BOAS - COM. ATAC. DE ALIMENTOS LTDA - EPP

DISTRIBUIDORA FLORIANO LTDA - EPP

META COM. DE EQUIP. PARA ESCRITÓRIO LTDA - ME

EBENEZER COMÉRCIO DE VARIEDADES LTDA - ME

MACRO DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA - ME

CM DISTRIBUIDORA LTDA - ME

LC DISTRIBUIDORA E SERVIÇOS LTDA - ME

O & M MULTIVISÃO COMERCIAL LTDA - EPP

INOVARE COMÉRCIO E PLANEJAMENTO ADMINISTRATIVO LTDA - FPP

LPK LTDA - EPP

SECRETARIA DE PARCERIAS E INVESTIMENTOS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO Nº: 2021/75010/000009

CONTRATO Nº: 001/2021 ADITIVO Nº: 4º Termo Aditivo

CONTRATANTE: Secretaria de Parcerias e Investimentos

CONTRATADA: CS Brasil Frotas S.A.

CNPJ: 27.595.780/0001-16

OBJETO DO ADITIVO: Alteração da Cláusula Quarta do Contrato nº 001/2021, com vistas à prorrogação da vigência contratual por mais 12 (doze) meses.

PROGRÁMA DE TRABALHO: 04.122.1100.2398

NATUREZA DE DESPESA: 33.90.39 FONTE DE RECURSOS: 500 DATA DE ASSINATURA: 16/07/2025 VIGÊNCIA: 16/07/2025 a 16/07/2026

SIGNATÁRIOS: Thomas Jefferson Gonçalves Teixeira - Representante legal da Contratante; Paulo Roberto Teixeira e Maria Alessandra Bazarian

de Souza - Representantes legais da Contratada.

SECRETARIA DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO E SERVIÇOS

EXTRATO DO TERMO ADITIVO DE CONTRATO

Processo nº: 2022/19010/000274

Contrato nº: 36/2023 Aditivo nº: 6° Termo Aditivo

Contratante: SECRETARIA DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO E SERVIÇOS DO ESTADO DO TOCANTINS E FUNDO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

Interveniente: AGÊNCIA DE TRANSPORTES, OBRAS E INFRAESTRUTURA-AGETO

Contratado: DESIGNE ENGENHARIA E SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES LTDA CNPJ: 07.709.325/0001-97

Objeto do Aditivo: O Presente Termo aditivo tem por objeto o seguinte: a) Prorrogar o prazo de execução dos serviços pelo período de 60 (sessenta) dias, a contar a partir de 01 de julho de 2025, nos termos do §1º e §2º do art. 57 da Lei nº 8.666/93.

b) Prorrogar a vigência contratual, por mais 60 (sessenta) dias, a contar a partir de 19 de julho de 2025, nos termos do §1° e §2° do art. 57 da Lei n° 8.666/93.

Signatários: CARLOS HUMBERTO DUARTE DE LIMA E SILVA (Secretário de Estado da Indústria, Comércio e Serviços e Presidente do Conselho de Desenvolvimento Econômico), MÁRCIO PINHEIRO RODRIGUES (Agência de Transportes, Obras e Infraestrutura) e EDMAR RIBEIRO NETO (Designe Engenharia e Serviços de Construções LTDA).

SECRETARIA DA SAÚDE

PORTARIA Nº 316/2025/SES/SGPES/DGP/GGP.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, §1º, incisos, II e IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35, da Lei Nº 1.818, de 23 de agosto de 2007.

Considerando a Instrução Normativa Geral Nº 02/2015, de 17 de setembro de 2015.

RESOLVE:

Art. 1º Remover

A pedido, a servidora NEILA JUSTINO DE SOUZA CARVALHO, Auxiliar Enfermagem, Matrícula Nº 844412/3, CPF: XXX.XXX.981-68, lotada no Hospital Materno Infantil Edmunda a Cavalcante Tia Dedé para Centro Integrado de Assistência a Mulher e a Criança Dona Regina Siqueira Campos a partir da data da publicação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas capital do estado, aos 10 dias do mês de julho do ano de 2025.

CARLOS FELINTO JÚNIOR Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA Nº 319/2025/SES/SGPES/DGP/GGP

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no disposto no art. 42, §1º, incisos, II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, §2º, da Lei Nº 2.670, de 19 de dezembro de 2012.

RESOLVE:

Art. 1º Reduzir a partir de 1º de agosto de 2025, a carga horária para 40 (quarenta) horas semanais do servidor PEDRO GLORIA DIAS, Médico, Matrícula Nº 497414/4, CPF: XXX.XXX.641-72, lotado no Hospital de Referência de Pedro Afonso.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas capital do estado, aos 09 dias do mês de julho do ano de 2025.

CARLOS FELINTO JÚNIOR Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA Nº 793/2025/SES/GASEC.

O SECRETARIO DE ESTADO DA SAUDE, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição Estadual, com fulcro no art. 17, do Decreto nº 5.890, de 18 de dezembro de 2018.

RESOLVE:

Art. 1º HOMOLOGAR, o resultado final da Avaliação Periódica de Desempenho - APED dos servidores públicos civis do Estado do Tocantins, lotados nesta Pasta, na conformidade do anexo único desta.

CPF	Matrícula	NOME	ANO	NOTA
XXX.XXX.X71-68	283578-1	Aniceto Fonseca De Araujo	100,00	2024
XXX.XXX.X18-00	1056085-2	Cicero Inacio De Almeida	100,00	2024
XXX.XXX.X92-87	1274589-1	Ercilia De Sena Araujo	95,00	2023

XXX.XXX.X71-57	1122592-2	Luzia Pereira Da Silva	100,00	2024
XXX.XXX.X71-57	1122592-2	Luzia Pereira Da Silva	100,00	2023
XXX.XXX.X81-49	11456370-1	Marcello Nepomuceno Aguiar	99,20	2024
XXX.XXX.X13-20	336509-4	Maria Gorete Mota Vilarins	99,80	2024
XXX.XXX.X01-53	280530-2	Maria Odilea Guimaraes Barbosa	100,00	2024
XXX.XXX.X91-04	787301-1	Maria Suelane Barbosa	100,00	2024
XXX.XXX.X91-34	911802-3	Meiry Barros Araujo	100,00	2024
XXX.XXX.X71-28	11148217-2	Priscila Gomes Oliveira	100,00	2022
XXX.XXX.X51-49	988215-1	Renata Coelho Barboza Lira	100,00	2022
XXX.XXX.X91-50	11237139-1	Victor Ferreira Diniz		2023

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, SES/TO, Palmas, capital do estado, aos 11 dias do mês de julho do ano de 2025.

CARLOS FELINTO JÚNIOR Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA Nº 794/2025/SES/GASEC.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, designado pelo Ato Governamental de Nº 14 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado Nº 6728, de 03 de janeiro de 2025, consoante o disposto art. 40, inciso XI, da Constituição do Estado.

Considerando a decisão do Processo Nº 0019054-80.2023.8.27.2729, a qual determina em suma: "(...) Ante o exposto, ACOLHO EM PARTE os pedidos deduzidos na inicial e, com fundamento no art. 300 do CPC/2015 concedida, pelo que DETERMINO ao ESTADO DO TOCANTINS a obrigação de fornecimento do medicamento oncológico durvalumabe (...)";

Considerando a Justificativa do Gestor da Pasta quanto à compra direta, emitida as folhas de Nº 285/287;

Considerando, ainda, a Nota Jurídica "SAJ/NDJ" Nº 40/2025, exarado pela Gerência do Núcleo de Demandas Judiciais, devidamente homologado pelo Despacho Nº 962/2025/SES/GASEC no qual se manifestam favoráveis à aquisição de DURVALUMABE 500MG/10ML junto à empresa ASTRAZENECA DO BRASIL LTDA, inscrita sob o CNPJ Nº 60.318.797/0001-00.

RESOLVE:

Art. 1º Dispensar à realização de procedimento licitatório, nos termos do artigo 75, inciso VIII da Lei 14.133/21, de 1º de abril de 2021, em atendimento da decisão judicial, visando à contratação da empresa, ASTRAZENECA DO BRASIL LTDA, inscrita sob o CNPJ Nº 60.318.797/0001-00 para a aquisição de DURVALUMABE 500MG/10ML, no valor de R\$ 295.106,22 (duzentos e noventa e cinco mil e cento e seis reais e vinte e dois centavos) destinado ao atendimento de demanda judicial, referente à paciente, MARIANA ROZARIA DA COSTA contido no bojo do Processo Administrativo Nº 2024/30550/004520

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor e produz efeitos na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO ESTADUAL DE SAÚDE - SES/TO, Palmas, capital do estado, aos 15 dias do mês de julho do ano de 2025.

CARLOS FELINTO JUNIOR Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA Nº 795/2025/SES/GASEC.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, designado pelo Ato Governamental de Nº 14 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado Nº 6728, de 03 de janeiro de 2025, consoante o disposto art. 40, inciso XI, da Constituição do Estado.

Considerando a decisão do Processo Nº 0001177-33.2023.8.27.2728, a qual determina em suma: "(...) CONDENAR o ESTADO DO TOCANTINS a disponibilizar o procedimento cirúrgico prescrito "Tratamento Cirúrgico de Deformidade da Coluna Via Posterior Doze Níveis ou Mais.", incluindo os demais insumos (...)";

Considerando a Justificativa do Gestor da Pasta quanto à compra direta, emitida as folhas de Nº 149/151;

Considerando, ainda, a Nota Jurídica "SAJ/NDJ" Nº 41/2025, exarado pela Gerência do Núcleo de Demandas Judiciais, devidamente homologado pelo Despacho Nº 963/2025/SES/GASEC no qual se manifestam favoráveis à aquisição de MATERIAIS PARA REALIZAÇÃO DE CIRURGIA DE ESCOLIOSE, junto à empresa DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS GUIMARAES E BRT LTDA (MGB PRODUTOS HOSPITALARES), inscrita sob o CNPJ Nº 01.989.652/0001-63.

RESOLVE:

Art. 1º Dispensar à realização de procedimento licitatório, nos termos do artigo 75, inciso VIII da Lei 14.133/21, de 1° de abril de 2021, em atendimento da decisão judicial, visando à contratação da empresa, DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS GUIMARAES E BRT LTDA (MGB PRODUTOS HOSPITALARES), inscrita sob o CNPJ № 01.989.652/0001-63, para a aquisição de MATERIAIS PARA REALIZAÇÃO DE CIRURGIA DE ESCOLIOSE, no valor de R\$ 229.295,00 (duzentos e vinte e nove mil duzentos e noventa e cinco reais), destinado ao atendimento de demanda judicial, referente à paciente, L. M. L. N. contido no bojo do Processo Administrativo № 2024/30550/007783.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor e produz efeitos na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO ESTADUAL DE SAÚDE - SES/TO, Palmas, capital do estado, aos 15 dias do mês de julho do ano de 2025.

CARLOS FELINTO JUNIOR Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA - 798/2025/SES/GASEC.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, nomeado pelo Ato Governamental N° 14 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado N° 6728, em 03 de janeiro de 2025, consoante o disposto no art. 42, §1°, incisos I, II e IV, da Constituição do Estado.

Considerando o art. 37, *caput*, da Constituição Federal, que determina que a Administração Pública deve prezar pela eficiência de seus atos;

Considerando o Termo de Referência - 051/2023/SES/HGPP/DG/LOGIST (SGD: 2025/30559/279165);

Considerando a necessidade da contratação da empresa especializada no fornecimento de produtos para atender o serviço de arritmia do Hospital Geral de Palmas com fornecimento em comodato dos instrumentais cirúrgicos necessários.

Considerando a JUSTIFICATIVA - 05/2023/SES/HGPP/DG, fl. 36, e a Justificativa de Dispensa de Licitação - S/N (SGD: 2025/30559/186412); e o Ato Motivado - 22/2025/SES/SAEL/DC (SGD N° 2025/30559/186423) fl.124;

Considerando que a análise jurídica é dispensada, nos casos em que não haja minuta contratual ou dúvida jurídica, nos termos do Memorando Circular Nº 09/2024/SES/SAJ/DACC (SGD: 2024/30559/137447) e do §5º do art. 53, da Lei Federal Nº 14.133, de 1º de abril de 2021.

RESOLVE:

Art. 1º Autorizar e Dispensar a realização de Procedimento Licitatório, com base no art. 75, inciso II, da Lei Federal Nº 14.133/21 e o art. 297 do Decreto Estadual Nº 6.606/2023, visando à contratação direta com a empresa o FM DISTRIBUICAO E REPRESENTACAO LTDA, inscrita no CNPJ sob N° 34.391.031/0001-32, no valor total de R\$ 16.523,94 (dezesseis mil quinhentos e vinte e três reais e noventa e quatro centavos), conforme processo Nº 2023/30550/009685.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor e produz efeitos na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE - SES/TO, Palmas, capital do estado, aos 15 dias do mês de julho do ano de 2025.

CARLOS FELINTO JÚNIOR Secretário de Estado da Saúde

TERMO DE RECONHECIMENTO DE DÍVIDA - 285/2025/SES/GASEC/SESAU

O Estado do Tocantins, por intermédio da SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO TOCANTINS, inscrita no CNPJ sob o número 25.053.117/0001-64, neste ato representada pelo Senhor Secretário de Estado da Saúde, CARLOS FELINTO JÚNIOR, brasileiro, residente e domiciliado nesta capital, designado pelo Ato N° 14 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado N° 6728, em 03 de janeiro de 2025, adiante designada simplesmente DEVEDORA, celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA - A DEVEDORA reconhece expressamente, na forma do disposto nos arts. 62 e 63, §1º e §2º, incisos I e III da Lei Federal Nº 4.320/64 C/C art. 1º do Decreto Nº 62.115/68, que deve a empresa HOSPCARE COMÉRCIO E ASSISTÊNCIA TÉCNICA DE EQUIPAMENTOS MÉDICOS LTDA, inscrita sob o CNPJ Nº 04.061.935/0001-39, no valor de R\$ 122.390,00 (cento e vinte e dois mil e trezentos e noventa reais), em face da locação de Monitores, Berço Aquecido e Fototerapia, os quais foram realizados entre 02/10/2023 e 01/11/2024, para os pacientes no Hospital e Maternidade Dona Regina. Solicitada pela Superintendência de Gestão Administrativa/Gerência de Engenharia Clínica.

CLÁUSULA SEGUNDA - Por fim, destaca-se que consta nos autos informação de abertura de Processo de Representação Nº 2025/30550/000153, a fim de apurar a responsabilidade do servidor que deu causa ao Reconhecimento da Dívida, em virtude da falta de cobertura contratual para a realização do fornecimento, nos termos do art. 149 da Lei N° 14.133/2021.

CLÁUSULA TERCEIRA - Fica eleito o Foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE - SES/TO, Palmas, capital do estado, aos 15 dias do mês de julho do ano de 2025.

CARLOS FELINTO JÚNIOR Secretário de Estado da Saúde

TERMO DE CONSENTIMENTO DE USO DO SISTEMA EPAD

O SECRETARIA DE SAÚDE DO ESTADO DO TOCANTINS, inscrita no CNPJ sob o número 25.053.117/0001-64, representado pelo Secretário de Estado da Saúde CARLOS FELINTO JUNIOR, oficializa, junto à União, por meio da Controladoria-Geral da União (CGU), sua adesão ao Sistema ePAD, vinculando-se aos compromissos constantes no presente instrumento.

Incumbe ao órgão/entidade do Estado, Distrito Federal ou Município:

- a) Designar o administrador local, com os respectivos dados, para fins de cadastramento e interlocução com a equipe de suporte da CGU;
- b) Resguardar a proteção dos dados a que tiver acesso, bem como demais informações sigilosas inseridas no Sistema, nos termos do art. 31, da Lei Nº 12.527/2011 e em consonância com os princípios da Lei Nº 13.709/2018;

- c) Observar as orientações da CGU quanto aos procedimentos referentes à utilização do Sistema ePAD, manter os dados cadastrais atualizados, bem como relatar eventuais incidentes ou falhas em seu uso;
- d) Comunicar imediatamente aos Encarregados de Dados da CGU e do órgão/entidade do Estado, Distrito Federal ou Município registro de incidentes de segurança da informação que envolvam violação de dados pessoais;
- e) Cadastrar os(as) servidores(as) do órgão ou entidade para a utilização do sistema, assim como manter atualizada esta base, observando os perfis de acesso concedidos;
- f) Zelar pela segurança do sistema, resguardando senhas de acesso e inativando usuários que não puderem mais ter acesso ou cujo acesso deva ser restrito a outro perfil de acesso;
- g) Disseminar informações para os servidores, em especial, aquelas referentes às atualizações do Sistema ePAD, às necessidades de atualização de dados, à cultura de proteção e privacidade dos dados pessoais e às oportunidades de formação e capacitação;
- h) Conferir, complementar e ajustar as minutas de documentos disponibilizadas com base em dados preenchidos no Sistema ePAD, pelas instâncias envolvidas, observada a necessidade de correlação com as evidências apresentadas, a fim de garantir a adequação e suficiência do documento final;
- i) Realizar os ajustes que se fizerem necessários diretamente nos campos de cadastramento apropriados do Sistema ePAD, de forma a manter correção da informação em documentos futuros.

Incumbe à CGU:

- a) Disponibilizar, gerir, atualizar e manter o Sistema ePAD para órgãos e entidades aderentes;
- b) Cadastrar os administradores locais designados pelos órgãos e entidades aderentes:
- c) Produzir, atualizar e manter disponíveis os manuais de uso do Sistema ePAD, em meio eletrônico e de acesso remoto;
- d) Se solicitado, fornecer banners digitais com identidade visual para inclusão nas páginas institucionais dos aderentes, bem como respectivas URLs de direcionamento Sistema ePAD;
- e) Adotar salvaguardas para a garantia da segurança da informação, integridade e atualidade da base de dados do Sistema ePAD;
- f) Oferecer recursos instrucionais aos órgãos e entidades aderentes do Sistema ePAD;
- g) Manter canal de comunicação e assessoria aos órgãos e entidades aderentes do Sistema ePAD.

A parte aderente indica os servidores abaixo para exercerem as atribuições de Administrador Local do Sistema ePAD.

Nome	Cargo/função	CPF	E-mail	Telefone	
MAYARA ALVES MACIEL LIMA MAGALHAES	CORREGEDORA DA SAÚDE	xxx.xxx.801-82	,mayaraaml@gmail.com	(63) 9 xxx9-1xx3	
JOSEANE DE SOUZA LIRA	SUPERVISORA DO CARTÓRIO	xxx.xxx341-00	josilira092016@gmail. com	(63) 9 9211-xxxx	
LEONARDO QUIXABEIRA	ASSISTENTE ESPECIALIZADO II	xxx.xxx021-77	leonardoquixabeira67@ gmail.com	(63) 9 9917-xxxx	
MILENA DA SILVA SANTOS	ASSISTENTE ESPECIALIZADO I	xxx.xxx461-83	mylenna15@hotmail.com	(63) 9 8483xxxx	
SIBELLYMARA SILVA DE OLIVEIRA	ASSISTENTE ESPECIALIZADO II	xxx.xxx501-12	sibelly.com@gmail.com	(63) 9 9932-xxxx	

O presente Termo de Adesão, celebrado a título gratuito, não acarretará a transferência ou a disponibilização de recursos financeiros entre os partícipes e terá prazo de vigência indeterminado.

Palmas/TO, 15/7/2025.

CARLOS FELINTO JUNIOR Secretário de Estado da Saúde SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO PROFISSIONAL E EDUCAÇÃO NA SAÚDE

PORTARIA Nº 317/2025/SES/SGPES/DGP/GGP.

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO PROFISSIONAL E EDUCAÇÃO NA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante, a PORTARIA Nº 480/2023/SES/SGPES/DGP/GGP, de 21 de setembro de 2023, publicada no Diário Oficial do Estado Nº 6.420.

RESOLVE:

Art. 1º Suspender por necessidade do serviço, as férias da servidora GLEICE GONÇALVES PEREIRA CARVALHO, Assistente Administrativo, Matrícula Nº 792023/1, CPF: XXX.XXX.401-87, relativas ao período aquisitivo, 2022/2023, previstas para 17.05.2025 a 31.05.2025, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas capital do Estado, aos 10 dias do mês de julho do ano de 2025.

TIAGO PEREIRA DA SILVA

Superintendente de Gestão Profissional e Educação na Saúde

PORTARIA Nº 318/2025/SES/SGPES/DGP/GGP.

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO PROFISSIONAL E EDUCAÇÃO NA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante, a PORTARIA Nº 480/2023/SES/SGPES/DGP/GGP, de 21 de setembro de 2023, publicada no Diário Oficial do Estado Nº 6.420.

RESOLVE:

Art. 1º Suspender por necessidade do serviço, as férias do servidor FERNANDO WERLANG MENDES, Diretor de Governança e Conformidade Hospitalar, Matrícula Nº 11223430/1, CPF: XXX.XXX.779-33, relativas ao período aquisitivo, 2022/2023, previstas para o dia 14.07.2025 a 02.08.2025, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas capital do Estado, aos 10 dias do mês de julho do ano de 2025.

TIAGO PEREIRA DA SILVA Superintendente de Gestão Profissional e Educação na Saúde, Respondendo

PORTARIA Nº 320/2025/SES/SGPES/DGP/GGP.

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO PROFISSIONAL E EDUCAÇÃO NA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante, a PORTARIA Nº 480/2023/SES/SGPES/DGP/GGP, de 21 de setembro de 2023, publicada no Diário Oficial do Estado Nº 6.420.

RESOLVE:

Art. 1º Suspender por necessidade do serviço, as férias da servidora MARIZELDA ALVES DE ARAÚJO, Auxiliar Administrativo, Matrícula Nº 1275437/1, CPF: XXX.XXX.171-40, relativas ao período aquisitivo, 2023/2024, previstas para de 21.07.2025 a 01.08.2025, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas capital do Estado, aos 11 dias do mês de julho do ano de 2025.

TIAGO PEREIRA DA SILVA Superintendente de Gestão Profissional e Educação na Saúde, Respondendo VIGILÂNCIA SANITÁRIA

INFORMATIVO

A Diretoria de Vigilância Sanitária Estadual, em cumprimento ao exposto no art. 25, Parágrafo Único, da Portaria nº 344, de 12 de maio de 1998, art. 124 e Parágrafo Único da Portaria 06, de 29 de janeiro de 1999, torna público a aprovação do cadastro da empresa RAIA DROGASIL S/A, CNPJ: 61.585.865/3827-63 estabelecida à QARSE 102, Alameda 3, S/N, Quadra 44, Lote 22, Plano Diretor Sul no município de Palmas/TO, sob responsabilidade técnica do (a) farmacêutico (a) SUZANE PEREIRA DIAS DOS SANTOS, CRF-TO Nº 3993 para comercialização de medicamentos de uso sistêmico da lista "C-2" (retinóides), sujeitos a controle especial.

Palmas/TO, 04 de julho de 2025.

AMANDA CAMPOS FEITOSA Diretora de Vigilância Sanitária

INFORMATIVO

A Diretoria de Vigilância Sanitária Estadual, em cumprimento ao exposto no art. 25, Parágrafo Único, da Portaria nº 344, de 12 de maio de 1998, art. 124 e Parágrafo Único da Portaria 06, de 29 de janeiro de 1999, torna público a aprovação do cadastro da empresa FARMACIA PREÇO BAIXO PEDRO AFONSO LTDA, CNPJ: 46.909.125/0001-30 estabelecida à Av. João Damasceno nº 905, Centro no município de Pedro Afonso-TO, sob responsabilidade técnica do(a) farmacêutico(a) DANIELLA ALVES NUNES DE ABREU, CRF-TO Nº 1002 para comercialização de medicamentos de uso sistêmico da lista "C-2" (retinóides), sujeitos a controle especial.

Palmas/TO, 15 de julho de 2025.

AMANDA CAMPOS FEITOSA Diretora de Vigilância Sanitária

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISO DE PREGÃO ELETRÔNICO

Horário de Brasília

A Secretaria de Estado da Saúde/TO, através da Comissão de Contratação, torna público que realizará a abertura do pregão eletrônico relacionado abaixo:

Pregão Eletrônico. 90108/2025 - Processo 2024/30550/008502. Objeto: Aquisição de condicionadores de ar por meio do Sistema de Registro de Preços, destinados a atender as necessidades da Secretaria de Saúde do Estado do Tocantins, conforme especificado no Edital e seus anexos. Data/Horário: 04/08/2025 às 14h30min. Sistema: www.comprasgovernamentais.gov.br. Pregoeira: Auxiliadora de Fátima Luz de Menezes.

O edital também encontra-se disponível no site: www.saude. to.gov.br. Maiores informações poderão ser obtidas através dos telefones: (063) 3027-4361/4362/4363/4364 ou por whatsapp: (63) 99966-1349.

Palmas, capital do estado, aos 16 dias do mês de julho do ano de 2025.

MAURÍCIO MATTOS MENDONÇA Superintendente da Central de Licitação

AVISO DE SUSPENSÃO

Site: www.comprasgovernamentais.gov.br

A Secretaria de Estado da Saúde/TO, através da Comissão de Contratação, torna público que realizará a SUSPENSÃO "Sine Die" dos pregões eletrônicos relacionados abaixo. A referida suspensão é motivada em virtude de instabilidade na plataforma de pagamentos SIAF (Sistema Integrado de Administração Financeira), o que inviabilizou o adimplemento dos boletos referentes às publicações em Diário Oficial da União - D.O.U:

Pregão Eletrônico. 90077/2025 - Processo 2024/30550/009487. Objeto: Registro de Preços para aquisição de nutrições enterais em pó, suplementos, leites UHT e fórmulas infantis - 2025-2026, padronizados para atender as necessidades das Unidades Hospitalares Próprias estaduais, conforme especificado no Edital e seus anexos.

Pregão Eletrônico. 90078/2025 - Processo 2024/30550/009610. Objeto: Registro de Preços para aquisição de materiais hospitalares, grupo 14 - material para oxigenioterapia: (acessórios (válvulas, fluxômetros, traquéias, máscaras), frascos (umidificadores, nebulizadores) PARTE 1, 2025-2026, padronizados destinados aos hospitais do Estado, conforme especificado no Edital e seus anexos.

Pregão Eletrônico. 90095/2025 - Processo 2024/30550/002450. Objeto: Registro de Preços para aquisição de sistema de consignação órteses, próteses e materiais especiais - OPME da especialidade de cirurgia ortopédica - (componentes, próteses, telas, espaçadores, âncoras e grampo), padronizados destinados aos hospitais do Estado, conforme especificado no Edital e seus anexos.

Pregão Eletrônico. 90096/2025 - Processo 2024/30550/005988. Objeto: Registro de Preços para provável e eventual aquisição de Líquidos, Sais, Reagentes e Cubetas destinados a atender as necessidades da Hemorrede do Tocantins, conforme especificado no Edital e seus anexos.

Pregão Eletrônico. 90097/2025 - Processo 2024/30550/008997. Objeto: Registro de Preços para aquisição de materiais hospitalares - grupo 7 - material para punção e incisão: agulhas de punção, cateter percutâneo, lâminas de bisturi. PARTE 2, 2025-2026, padronizados destinados aos hospitais do Estado, conforme especificado no Edital e seus anexos.

Pregão Eletrônico. 90098/2025 - Processo 2024/30550/010056. Objeto: Registro de Preços para aquisição de materiais hospitalares - GRUPO 17 - fios cirúrgicos - PARTE III - fios de nylon, polipropileno e poliglecaprone, 2025-2026, padronizados destinados aos hospitais do Estado, conforme especificado no Edital e seus anexos.

Palmas, capital do estado, aos 16 dias do mês de julho, do ano de 2025.

MAURÍCIO MATTOS MENDONÇA Superintendente da Central de Licitação

AVISO REABERTURA DO CREDENCIAMENTO Nº 001/2025 HORÁRIO DE BRASÍLIA

A Secretaria de Estado da Saúde torna público, que realizará a Reabertura do procedimento de Credenciamento de prestadoras de serviços de saúde e interessadas em participar, de forma complementar, do Sistema Único de Saúde no Tocantins para prestarem serviços destinados ao tratamento de paciente com Doença Renal Crônica - DRC. Processo Nº 2025/30550/000921. Agente de Contratação: Danilo Velôso Oliveira.

Data de início do recebimento da documentação: 21/07/2025. Data final de recebimento da documentação: 05/08/2025

O edital estará disponível no site: www.saude.to.gov.br e no www.gov.br/pncp/pt-br PNCP (Portal Nacional de Compras Públicas).

Palmas, capital do estado, aos 16 dias do mês de julho do ano de 2025.

MAURÍCIO MATTOS MENDONÇA Superintendente da Central de Licitação

SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

PORTARIA SSP Nº 414, DE 15 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 179 - NM, de 16 de janeiro de 2025, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, c/c art. 16, da Lei nº 3.421/19 e art. 258, da Lei nº 3.461/19, com as alterações incluídas pela Lei nº 3.608/19.

Considerando que o servidor AGOSTINHO FERREIRA RIOS, Gerente de Execução Orçamentária, Financeira e Contábil, afastar-se-á de suas funções, no período de 14/07/2025 a 07/08/2025, em razão de suas férias:

Considerando o princípio da continuidade do serviço público e a conveniência e a oportunidade da Administração;

RESOLVE:

DESIGNAR o servidor JOSÉ FRANCISCO VIEIRA DA SILVA, assistente administrativo, matrícula nº 222462-3, para responder pela Gerência de Execução Orçamentária, Financeira e Contábil, no período de 14/07/2025 a 07/08/2025, durante as férias do titular.

Palmas/TO, 15 de julho de 2025.

BRUNO SOUSA AZEVEDO Secretário de Estado da Segurança Pública

PORTARIA SSP Nº 426. DE 16 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 179 - NM, de 16 de janeiro de 2025, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, c/c art. 16 da Lei nº 3.421/19 e art. 258 da Lei nº 3.461/19, com as alterações incluídas pela Lei nº 3.608/19,

Considerando a solicitação do Delegado Geral Adjunto, através do OFÍCIO Nº 445/2025-GAB/DGPC/SSPTO - SGD Nº 2025/31009/073716.

RESOLVE:

INTERROMPER, por necessidade do serviço, a partir de 21/07/2025, 9 (nove) dias das férias do servidor EDUARDO SOARES BARALE DA COSTA FURTADO, examinador veicular, matrícula n° 11149370-2, previstas para o período de 30/06/2025 a 29/07/2025, referentes ao período aquisitivo de 2024/2025, garantindo-lhe o direito de usufruí-las em outra data oportuna.

Palmas/TO, 16 de julho de 2025.

BRUNO SOUSA AZEVEDO Secretário de Estado da Segurança Pública

PORTARIA SSP Nº 427, DE 16 DE JULHO DE 2025.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 179 - NM, de 16 de janeiro de 2025, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, c/c art. 16, da Lei nº 3.421/19 e art. 258, da Lei nº 3.461/19, com as alterações incluídas pela Lei nº 3.608/19,

Considerando a solicitação da Divisão Especializada De Repressão à Corrupção - DECOR, através do Ofício nº 170/2025-DECOR - SGD Nº 2025/31009/072915, com a manifestação favorável do Delegado Geral Adjunto;

RESOLVE:

SUSPENDER, por necessidade do serviço, 12 (doze) dias das férias do servidor GUILHERME ROCHA MARTINS, Delegado de Polícia Civil, matrícula nº 63670-2, previstas para o período de 21/07/2025 a 01/08/2025, referente ao período aquisitivo 2024/2025, para usufruí-las no período de 01/09/2025 a 12/09/2025.

Palmas/TO, 16 de julho de 2025.

BRUNO SOUSA AZEVEDO Secretário de Estado da Segurança Pública

EXTRATO DE CONTRATO

Processo nº: 2025/31000/000705

Contrato nº: 41/2025

Contratante: Secretaria da Segurança Pública

Contratada: Tim S.A. CNPJ: 02.421.421/0001-11

Objeto: Compra central - serviço móvel pessoal (smp), que deve ser

executado conforme condições do Termo de Referência.

Valor total: R\$ 69.712,50 (sessenta e nove mil setecentos e doze reais

e cinquenta centavos)

Natureza da Despesa: 3.3.90.40 Fonte de Recursos: 500 Data da Assinatura: 14/07/2025

Vigência: O prazo de vigência é de 30 (trinta) meses, contado a partir do primeiro dia útil subsequente à assinatura do contrato, podendo ser prorrogado por idêntico período até o limite máximo de 60 (sessenta) meses, na forma dos artigos 106 e 107 da Lei nº 14.133, de 2021.

Signatários: Bruno Sousa Azevedo - Secretário Umberto Napolitano - Representante/Contratada Bernard Heskia Zeitune - Representante/Contratada

EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

PROCESSO: 2022/31000/001445

ESPÉCIE: 1º Termo Aditivo ao Acordo de Cooperação Técnica

COOPERANTE: Secretaria da Segurança Pública COOPERADO: Prefeitura Municipal de Figueirópolis - TO

OBJETO: Este Primeiro Termo Aditivo tem por objeto a ampliação do Acordo de Cooperação Técnica entre os partícipes, com vistas, ao fortalecimento da Polícia Civil no município de Figueirópolis - TO, com a inclusão da alínea (K), (L) e (M) na Cláusula Segunda e ampliar a cláusula quarta - do vínculo de pessoal do termo de Cooperação nº 03/2022.

DATA DA ASSINATURA: 14/07/2025

SIGNATÁRIOS: Bruno Sousa Azevedo - Secretário

José Fontoura Primo - Prefeita Municipal de Figueirópolis - TO

ADAPEC

ERRATA

RETIFICAR PARECER JURÍDICO Nº 070/2025, do Processo Administrativo nº 2024.34530.000172, entre a Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins e a Senhora JULIANA PEREIRA FEITOSA.

Onde se lê: passando de R\$ 800,00 (oitocentos reais) para R\$ 856,21 (oitocentos e cinquenta e seis reais e vinte e um centavos) mensais.

Leia-se: passando de R\$ 900,00 (novecentos reais) para R\$ 963,24 (novecentos e sessenta e três reais e vinte e quatro centavos) mensais.

Palmas/TO, 15 de julho de 2025.

PAULO ANTONIO DE LIMA Presidente

ERRATA

RETIFICAR EXTRATO DO CONTRATO Nº 015/2025, do Processo Administrativo nº 2025.34530.000027, entre a Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins e a Empresa SANNORTE SANEAMENTO AMBIENTAL EIRELLI.

Onde se lê: Dotação Orçamentária - 34430

Leia-se: Dotação Orçamentária - 34530.

Palmas/TO, 15 de julho de 2025.

PAULO ANTONIO DE LIMA Presidente

ATR

HOMOLOGAÇÃO DE TERMO DE REQUERIMENTO DE LINHA

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REGULAÇÃO, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICO-ATR, no uso de suas atribuições, com fulcro na Resolução ATR nº 08/2022;

CONSIDERANDO que o permissionário EXPRESSO CERRADO TRANSPORTES E CARGAS, CNPJ: 37.864.972/0001-34, protocolou requerimento de solicitação de linha desistida da prestação de serviço de transportes intermunicipal de passageiros na modalidade convencional, no trecho PALMAS X PONTE ALTA, via Buritirana Santa Tereza, SGD: 2025/38999/005386, autorizada por meio do despacho 2025/38999/008405, sendo substituída então para o requerente, o qual fica autorizado a operar o referido trecho;

CONSIDERANDO que o permissionário E. DA R. LOPES, CNPJ: 57.387.410/0001-54, protocolou requerimento de solicitação de linha da prestação de serviço de transportes intermunicipal de passageiros na modalidade convencional, no trecho PARAÍSO X BARROLÂNDIA, SGD: 2024/38999/009377, autorizada por meio do despacho 2025/38999/008844, em atendimento a decisão judicial publicada no processo nº 0007961-52.2025.8.27.2729 que tramita perante a 1º Vara da Fazenda e Registro Públicos de Palmas/TO, o qual fica autorizado a operar o referido trecho;

CONSIDERANDO que a desistência da prestação dos serviços é um direito garantido ao permissionário prevista no art. 28 da resolução/ATR nº 05/2016, e alterada pela Resolução/ATR nº 08/2022, condicionada a homologação a prévia comunicação à Agência Reguladora, bem como poderá ser realizada a substituição de titularidade da linha, conforme art. 49, §14 da Resolução/ATR nº 05/2016.

RESOLVE:

Art. 1º Homologar os pedidos de requerimento de linhas referentes aos documentos anteriormente citados.

Art. 2º PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Palmas/TO, 15 de julho de 2025.

MATHEUS PEREIRA MARTINS

Presidente da Agência Tocantinense de Regulação, Controle e Fiscalização de Serviços Públicos - ATR

AVISO DE CONSULTA PÚBLICA Nº 02/2025

A Presidência da ATR, em cumprimento ao disposto inciso XIX do artigo 5º da Lei nº 1.758, de 02 de janeiro de 2007, visando assegurar a transparência e a participação da sociedade no processo regulatório e dar aos usuários dos serviços públicos regulados, agentes econômicos e demais interessados no setor de saneamento a oportunidade de manifestarem sua opinião, assim como colher subsídios que proporcionem maior grau de confiabilidade, clareza e segurança ao processo de tomada de decisão da Agência,

COMUNICA a abertura da Consulta Pública nº 02/2025 relativa à Minuta de Resolução.

OBJETO: Minuta de Resolução que dispõe sobre a matriz de riscos e sobre os procedimentos para a realização de reequilíbrio econômico-financeiro dos contratos de prestação de serviços públicos de abastecimento de água e esgotamento sanitário regulados pela ATR-TO.

DISPONIBILIZAÇÃO DE INFORMAÇÕES: os documentos referentes a esta Consulta Pública, incluindo o regulamento com os procedimentos para participação, o formulário virtual para envio de contribuição e a minuta de Resolução estarão à disposição dos interessados no dia 17/07/2025 no sítio eletrônico da ATR - https://www.to.gov.br/atr/

PERÍODO PARA ENVIO CONTRIBUIÇÕES: de 17/07/2025 a 16/08/2025.

FORMA DE PARTICIPAÇÃO: as contribuições e manifestações deverão ser feitas por escrito, unicamente pela submissão virtual do formulário disponível em https://forms.gle/v6FSis7TYq3sqbHSA até as 18h (horário de Brasília) do dia 16 de agosto de 2025, de acordo com o regulamento. Após o encerramento do período de Consulta Pública, a ATR divulgará, em seu site, a integralidade das contribuições e manifestações recebidas.

A Presidência da ATR apreciará as contribuições e manifestações recebidas e divulgará o relatório circunstanciado em até 30 dias, previamente à sua Deliberação.

Palmas/TO, 16 de julho de 2025.

MATHEUS PEREIRA MARTINS

Presidente da Agência Tocantinense de Regulação, Controle e Fiscalização de Serviços Públicos - ATR

ATS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO Nº: 2021/75010/000009

CONTRATO Nº: 001/2021 ADITIVO Nº: 4º Termo Aditivo

CONTRATANTE: Secretaria de Parcerias e Investimentos

CONTRATADA: CS Brasil Frotas S.A.

CNPJ: 27.595.780/0001-16

OBJETO DO ADITIVO: Alteração da Cláusula Quarta do Contrato nº 001/2021, com vistas à prorrogação da vigência contratual por mais

12 (doze) meses.

PROGRAMA DE TRABALHO: 04.122.1100.2398

NATUREZA DE DESPESA: 33.90.39 FONTE DE RECURSOS: 500 DATA DE ASSINATURA: 16/07/2025 VIGÊNCIA: 16/07/2025 a 16/07/2026

SIGNATÁRIOS: Thomas Jefferson Gonçalves Teixeira - Representante legal da Contratante; Paulo Roberto Teixeira e Maria Alessandra Bazarian de Souza - Representantes legais da Contratada.

DETRAN

PORTARIA Nº 738/2025/GABPRES.

O PRESIDENTE DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DO ESTADO DO TOCANTINS - DETRAN/TO, no uso de suas atribuições legais, conforme o que consta no §1º, inciso IV, do artigo 42 da Constituição do Estado do Tocantins, consoante disposto Ato nº 213 - NM, de 17 de janeiro de 2025, publicado no Diário Oficial do Estado nº 6.738/2025.

CONSIDERANDO que a Administração Pública tem como princípios a legalidade, moralidade, impessoalidade, publicidade e eficiência, e de acordo com disposto no art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007.

RESOLVE:

Art. 1º LOTAR a servidora conforme relacionado abaixo, na Diretoria de Postos de Atendimento e Ciretrans, no Município de Araguaína/TO, a partir de 1º de setembro de 2025.

NOME	CARGO	MATRÍCULA
Mara Regina Lucena Cabral	Agente de Trânsito	11186992-1

Gabinete do Presidente do Detran/TO, em Palmas/TO, aos 8 dias do mês de julho de 2025.

WILLIAN GONZAGA DOS SANTOS Presidente do Detran/TO

PORTARIA Nº 744/2025/GABPRES.

O PRESIDENTE DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO - DETRAN/TO, no uso das atribuições legais, conforme o que consta no §1º, inciso IV, do artigo 42 da Constituição do Estado do Tocantins, consoante o disposto no Ato nº 213 - NM, de 17 de janeiro de 2025, publicado no Diário Oficial do Estado nº 6738, e com fulcro no art. 117, da Lei nº 14.133, de 01 de abril de 2021.

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores abaixo relacionados para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de Fiscal de Contrato do instrumento elencado:

Nº Contrato	Nº do Processo	Partes	Objeto do Contrato		
N° 33/2020	2020.32470.000442	Departamento Estadual de Trânsito & ICE CARTÕES ESPECIAIS LTDA	Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de emissão de CNH/PID e captura biométrica.		
Fiscal		Eduardo Tavares Fontoura De Almeida - N	Mat. nº 1083198-8		
Suplente		Joao Victor Martins Viana - Mat. nº	11845368-2		

Art. 2º São atribuições do Fiscal Titular e Suplente:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento das cláusulas avençadas no Termo de Contrato;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas;
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e comunicar, através de relatório, ao Gestor do Contrato para ciência e apreciação das providências;
- $\ensuremath{\mathsf{IV}}$ relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do Contrato;
- V responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo:
 - VI atestar a realização das demandas acordadas;
- VII observar a execução do Contrato, dentro dos limites e valores determinados;
- VIII manifestar-se por escrito, em forma de relatório juntado aos autos, no prazo de 2 (dois) dias úteis, contados do recebimento;
- IX exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificaram vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos do art. 199 da Lei nº 14.133/21;
- X comunicar ao Gestor do Contrato, formalmente, irregularidades cometidas passíveis de penalidade pela contratada;
- XII anotar em formulário próprio todas as ocorrências relacionadas com a execução do contrato, determinando o que for necessário à regularização das faltas ou defeitos observados;
- XI o Fiscal Suplente atuará como Fiscal do Contrato nas ausências e nos impedimentos eventuais e regulamentares do titular.

Art. 3º Designar (a) (o) Gerente Geral de Administração ou o Gerente de Contratos, para exercer o encargo de Gestor (a) do Contrato supracitado.

Art. 4º São atribuições do Gestor do Contrato:

- I controlar o prazo de vigência do instrumento contratual sob sua responsabilidade, e encaminhar a solicitação de prorrogação;
- II verificar se a entrega de materiais, execução de obras ou a prestação de serviços será cumprida integral ou parceladamente;
- III notificar a contratada em caso de descumprimento de cláusulas contratuais para que seja regularizado, sob pena de sanções administrativas e outras que forem necessárias;
- IV zelar para que o início da prestação de serviços/entrega de material e de seu término estejam rigorosamente cobertos pela vigência do contrato:
- V formalizar termo de recusa de recebimento de equipamentos que apresentarem defeito durante os testes de conformidade e verificação ou quando as especificações técnicas estiverem diferentes das contidas na proposta ou em desacordo com a amostra apresentada pela empresa;
- VI comunicar à autoridade competente eventual atraso na entrega/execução dos serviços e os pedidos de prorrogação de prazo;
- VII comunicar formalmente à autoridade competente, irregularidades cometidas pela contratada passíveis de penalidade, na formado do §2º, do art. 117, da Lei nº 14.133/2021.
 - Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Presidente do Detran/TO, em Palmas/TO, aos 16 dias do mês de julho de 2025.

WILLIAN GONZAGA DOS SANTOS Presidente do Detran/TO

EDITAL DE LEILÃO Nº 18/2025 - ARAGUATINS/TO

O DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DO TOCANTINS - DETRAN/TO, pessoa jurídica de Direito Público, inscrito no CNPJ nº 26.752.857/0001-51, por intermédio da Comissão de Leilão, em conformidade com o Processo nº 2025.32470.000370, em cumprimento com o disposto na Lei Federal 9.503/97, que institui o Código de Trânsito Brasileiro - CTB, em seus artigos nº 271 e 328, alterado pela Lei 13.160, de 25/08/2015; Resolução Contran nº 623/2016, torna público que será realizado o leilão de veículos removidos ou recolhidos a qualquer título; Lei Federal nº 8.722/93, que torna obrigatório a baixa de veículo vendido como sucata; Decreto Federal nº 21.981/32, que regula a profissão de leiloeiro ao território da república, sendo o evento regido pela Lei Federal nº 14.133/21 e alterações, referente aos lotes constantes no Anexo Único, nos termos a seguir:

1. DO OBJETO

- 1.1 A presente licitação na modalidade de leilão público tem por objeto estabelecimentos de regras para alienação de veículos removidos ou recolhidos a qualquer título e Sucatas em leilão público do tipo maior lance, no estado em que se encontram, discriminados individualmente no Anexo Único deste Edital.
- 1.2 O valor global das avaliações, conforme anexo único é de R\$ 153.410,00 (cento e cinquenta e três mil e quatrocentos e dez reais).

2. DO LEILOEIRO

2.1 A hasta pública será conduzida e levada a efeito pelo leiloeiro oficial Sra. ROSSANA PAIVA BORGES DE OLIVEIRA, leiloeira oficial registrada na Jucetins, Matrícula nº 011, de 13 de fevereiro de 2008, residente e domiciliada na Rua 19 N.0 - Ql. 23, LT. 05 B, 309 SUL, CEP: 77.015-532, em Palmas/TO, portadora do RG nº xxx6576 SSP/GO, inscrita no CPF/MF sob o nº xxx.xxx.391-72, credenciado no Detran/TO, através do Edital de Chamamento Público de Credenciamento, publicado no Diário Oficial nº 6.569, de 13 de maio de 2024, o qual se incumbirá de desenvolver o procedimento nos dias, horário e local, conforme estabelecido neste Edital de leilão.

3. DA DATA, HORÁRIO E MODALIDADE DO LEILÃO

- 3.1 Os lances iniciarão no primeiro dia útil após a data da publicação do presente Edital, com recebimento exclusivamente on-line, no endereço eletrônico da empresa organizadora SANCAR GESTÃO EMPRESARIAL E LOGÍSTICA DE VEÍCULOS LTDA, acessando o site: www.sancarleiloes.com.br
- 3.2 O leilão será realizado na modalidade on-line, nos dias 07 e 08 de agosto de 2025, a partir das 9 horas, com transmissão das arrematações em tempo real.
 - 4. DOS VEÍCULOS A SEREM LEILOADOS E DA EXPOSIÇÃO
- 4.1 Os veículos a serem leiloados são os relacionados no anexo único deste Edital, descrito na seguinte ordem: LOTE PLACA UF CHASSI MOTOR MARCA/MODELO COR ANO FAB/MODELO MODALIDADE LANCE INICIAL.
- 4.2 Os veículos estarão expostos à visitação, a partir do dia 28/07/2025, em dias úteis, das 8h às 12h e das 14h às 18h, no pátio da empresa concessionária do Detran/TO, Sancar Gestão Empresarial e Logística de Veículos Av. Araguaia, nº 2005, Qd 149, Lt 01, S/N, St. Industrial, CEP: 77.950-000, em Araguatins/TO, até 24 horas antes da data da reunião de abertura do processo licitatório, prevista no item 3.2.
- 4.3 Os bens serão vendidos no estado e condições em que se encontram, pressupondo-se que tenham sido previamente examinados pelos licitantes, não cabendo quaisquer reclamações posteriores quanto à marca, procedência e suas qualidades intrínsecas ou extrínsecas, nem direito à reclamação por vícios redibitórios e tão pouco pedir abatimento no preço.
- 4.4 O leiloeiro oficial e/ou a Concessionária divulgará fotos dos lotes ofertados no site: www.sancarleiloes.com.br.

5. DA PARTICIPAÇÃO

- 5.1 Para participar do leilão o interessado deverá se cadastrar, antecipadamente, no site: www.sancarleiloes.com.br, encaminhando os documentos indicados neste Edital, os quais serão analisados no prazo de até 24 horas. O cadastramento é gratuito e requisito indispensável para a participação no leilão, ficando o usuário/interessado responsável, civil e criminalmente, pelas informações lançadas no preenchimento do cadastro on-line.
- 5.1.1 Somente após a análise e aprovação da documentação exigida será efetivado o cadastro do interessado, ficando habilitado a ofertar lances pela internet.
- 5.1.2 A confirmação do cadastro será enviada ao endereço de e-mail cadastrado pelo interessado, cabendo a este checar o recebimento de e-mails.

- 5.1.3 O prazo para cadastro de participantes encerra-se 48 horas antes da data da reunião de abertura do processo licitatório, prevista no item 3.2.
- 5.1.4 A simples oferta de lance implica na aceitação expressa pelo licitante de todas as normas e condições estabelecidas neste Edital.
- 5.2 Para a aquisição de veículos classificados como CONSERVADOS poderão participar do leilão pessoas físicas ou jurídicas, de qualquer natureza, desde que no ato do cadastro apresentem, em anexo, obrigatoriamente, os seguintes documentos:
 - 5.2.1 Pessoa Física: RG, CPF e comprovante de residência.
- 5.2.2 Pessoa Jurídica: Contrato Social (última alteração contratual, se houver), Inscrição no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica
 CNPJ; RG e CPF do responsável legal.
- 5.3 Para a aquisição de veículos classificados como SUCATAS, só poderão participar pessoas jurídicas, que comprove o registro de Classificação Nacional de Atividade Econômica CNAE, com a respectiva atividade de desmontagem, devidamente registrada no órgão executivo de trânsito do Estado ou Distrito Federal em que atuar, devendo apresentar, no ato do cadastro em anexo, obrigatoriamente, os seguintes documentos:
- 5.3.1 Contrato Social (última alteração contratual, se houver), Inscrição no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica CNPJ; RG e CPF do responsável legal; e Documento de numeração sequencial, estabelecida pelo próprio órgão ou entidade, no qual resta credenciado, conforme modelo constante do Anexo II da Resolução nº 611, de 24 de maio de 2016, do Conselho Nacional de Trânsito Contran.
- 5.3.2 Deverão ainda ser observados o cumprimento dos arts. 6° e 17 da Instrução Normativa N° 6/2024/GABPRES publicada no Diário Oficial do estado do Tocantins nº 6.577, de 24 de maio de 2024.
- 5.3.3 Conforme previsão legal, os veículos classificados como SUCATAS só poderão ser adquiridos, observadas as seguintes considerações:
- I Por empresa de desmontagem, a qual compreende o empresário individual ou sociedade empresária que realize as atividades previstas na Lei nº 12.977, de 20 de maio de 2014:
- a) sucatas aproveitáveis: aquelas cujas peças poderão ser reaproveitadas em outro veículo, com inutilização de placas e chassi em que conste o Número de Identificação do Veículo registro VIN, por empresa de desmontagem, a qual compreende empresário individual ou sociedade empresária que realize as atividades previstas na Lei nº 12.977, de 20 de maio de 2014;
- b) sucatas aproveitáveis com motor inservível: aquelas cujas peças poderão ser reaproveitadas em outro veículo, com exceção da parte do motor que conste sua numeração, devendo ser inutilizadas as placas e chassi em que conste o Número de Identificação do Veículo - registro VIN.
- II Por empresa de reciclagem, a qual compreende o empresário individual ou sociedade empresária que realize atividade no ramo de reciclagem de materiais e peças, de sucata, de veículos irrecuperáveis ou de materiais suscetíveis de reutilização, descartados no processo de desmontagem:
- a) sucatas inservíveis: aquelas transformadas em fardos metálicos, por processo de prensagem ou trituração, sendo desnecessária a inutilização de placas e numeração do chassi quando a prensagem ocorrer em local supervisionado pelo órgão responsável pelo leilão;

- 5.4 Não será permitida a participação de pessoas jurídicas declaradas inidôneas ou punidas com a suspensão temporária de participação em licitação e impedimento de contratar com a administração, por órgão ou entidade da administração direta ou indireta das esferas federal, estadual, municipal e distrital.
- 5.5 Vedada à participação deste leilão, pessoas menores de idade ou incapazes nos termos da legislação civil, servidores (ocupantes de cargos efetivos ou comissionados) do Detran/TO, bem como estagiários e demais pessoas que possuam qualquer outro tipo de vínculo de natureza técnica, comercial, econômica, financeira ou trabalhista com o Detran/TO.

6. DO LANCE, ARREMATAÇÃO E PAGAMENTO

- 6.1 Os lances poderão ser ofertados após o devido cadastramento, via plataforma www.sancarleiloes.com.br, a partir do preço mínimo de avaliação, estabelecido no anexo único deste Edital, considerando-se vencedor o licitante que houver oferecido o maior lance pelo lote.
- 6.2 Os lances que vierem a ser ofertados são de inteira responsabilidade do usuário/interessado, sendo o mesmo, também, responsável pelo eventual uso inadequado de seu login e senha de acesso ao sistema.
- 6.3 Não serão aceitos lances via e-mail, telefone ou qualquer outro meio diverso daqueles previstos neste Edital.
- 6.4 Somente serão aceitos lances superiores ao último lance ofertado, sendo que o lance ofertado deverá respeitar, obrigatoriamente, o acréscimo/incremento mínimo de valor informado no site.
- 6.5 Declarado vencedor, o arrematante deverá efetuar o pagamento da integralidade do valor do lance, acrescido da taxa de comissão do leiloeiro e demais custas previstas neste Edital, através de transferência, boleto ou depósito bancário, no prazo máximo de 24 horas a contar do recebimento de e-mail de confirmação da arrematação, que será enviado após a homologação dos lances, e trarão todas as informações necessárias, inclusive os dados bancários da conta que será aberta para esse propósito específico.
- 6.6 É devida a comissão de 5% (cinco por cento) sobre o valor da arrematação, em nome da Leiloeira Oficial Caiapó Leilões, CNPJ: 45.549.916/0001-33, a serem creditados no Banco Sicred (748), Agência: 3950, C/C: 73506-0 ou PIX CNPJ: 45549916000133.
- 6.7 Será cobrado o percentual de 10% (dez por cento) sobre o valor do lance vencedor, limitado ao valor máximo de R\$ 150,00 (cento e cinquenta reais), como reembolso à empresa concessionária responsável pelo pátio onde se encontram armazenados os veículos, em função de despesas administrativas do evento, bem como, despesas realizadas com catalogações, notificações, publicações, levantamento de débitos, corte de chassi, entre outras.
- 6.8 O arrematante pagará as taxas do Detran/TO pertinentes a transferência de propriedade e mudança de categoria, previstas no item 14 do Anexo IV da Lei 1.287/01 Código Tributário Estadual, inclusive despesas com nova placa e nada consta.
- 6.9 Os pagamentos referentes aos valores dos arremates serão efetuados pelo arremantante, obedecendo às condições estabelecidas neste Edital, diretamente em conta específica aberta para o Leilão, em nome da empresa concessionária, Sancar Gestão Empresarial e Logística de Veículos LTDA, a qual ficará responsável exclusivamente pelos recebimentos e os devidos repasses ao Detran/TO, na forma do art. 32, da Resolução Contran nº 623/2016.

- 6.9.1 A prestação de contas final, com a entrega da Ata e das notas de arrematação, deverá ser realizada pela empresa concessionária, Sancar Gestão Empresarial e Logística de Veículos LTDA juntamente com o Leiloeiro, à Comissão de Leilão do Detran/TO.
- 6.10 O Detran/TO, através de sua Comissão de Leilão, reserva-se ao direito de retirar lotes que vierem a ser considerados como inalienáveis, agrupar e corrigir dados de lotes, tudo de acordo com o interesse público, visando facilitar a venda destes bens.
- 6.11 Na hipótese de haver lote remanescente ao final do certame, pela falta de oferta de lance ou inobservância do arrematante sobre o disposto neste Edital, poderá o lote voltar a ser imediatamente leiloado em segunda chamada no mesmo evento, respeitadas as condições previstas neste Edital, sob a anuência da Comissão de Leilão, sem prejuízo das sanções que preceitua o art. 335 do Código Penal àquele que impedir, perturbar ou fraudar concorrência pública ou venda em hasta pública.
- 6.12 Em caso de não pagamento da arrematação ou desistência da mesma, o leiloeiro está autorizado a cancelar a arrematação e declarar a inadimplência do arrematante devedor na forma da lei, independentemente de sua comunicação, ficando desde já ciente de que o leiloeiro emitirá a certidão de fé pública, configurando título executivo extrajudicial, nos valores correspondentes à multa de 20% (vinte por cento) sobre o lance final dado e devidamente homologado, mais a comissão do leiloeiro, a qual instruirá a execução juntamente com o presente Edital e o comprovante de participação no certame.

7. CONDIÇÕES PARA VENDA E ENTREGA DOS BENS

- 7.1 Os veículos serão entregues no estado de conservação em que se encontram, não cabendo ao Detran/TO, e ao leiloeiro, quaisquer responsabilidades quanto a consertos, reparos, bem como vícios, defeitos ocultos ou não, ficando os mesmos eximidos de reembolsos, indenizações, trocas e/ou compensações financeiras de qualquer espécie e em qualquer hipótese ou mesmo providências quanto à retirada e transporte dos veículos arrematados.
- 7.2 Os bens serão leiloados em lotes individualizados, conforme discriminado no anexo único.
- 7.3 Os veículos arrematados serão liberados perante agendamento, a ser realizado pelo e-mail: faleconosco@sancarleiloes. com.br, junto ao leiloeiro no pátio da concessionaria onde se encontram armazenados, a partir do 10° (décimo) dia útil após o leilão. A liberação somente se fará com a comprovação do pagamento integral, através do crédito em conta, em conformidade com este Edital, quando então será expedida a competente nota de leilão, finalizando-se o negócio.
- 7.3.1 O Arrematante terá o prazo de 30 (trinta) dias para retirada do veículo, contados da data agendada, sendo que o não cumprimento deste prazo implicará na declaração tácita de abandono do bem. Os veículos abandonados farão parte do rol de lotes do leilão subsequente.
- 7.3.2 Todos os veículos leiloados, sem exceção, deverão ser retirados do local conforme prevê o Código de Trânsito Brasileiro CTB, não serão admitidos quaisquer reparos ou manutenção no interior do Centro de Depósito de Veículo CDV.
- 7.3.3 O Arrematante, tão logo tenha a posse do veículo que apresenta logomarca ou quaisquer tipos de caracterização particular ou oficial, deverá removê-la, não sendo permitido o tráfego com tais marcas.
- 7.4 Fica terminantemente vedado o tráfego com os veículos arrematados, no caso de circulação, até a data da transferência do bem, cuja responsabilidade é do Arrematante.

- 7.4.1 Os veículos classificados como CONSERVADOS, cujos registros pertencem a outra unidade federativa e que apresentam débitos não quitados pelo valor da arrematação, terão os débitos desvinculados pelo órgão de registro, após prévia comunicação.
- 7.4.2 Os Lotes na modalidade SUCATA, cujos registros pertencem a outra unidade federativa, serão discriminados no ANEXO ÚNICO deste Edital. O Arrematante fica ciente de que, enquanto o Órgão responsável não realizar as desvinculações de eventuais débitos, não será possível o aproveitamento das peças, o que só poderá ocorrer após baixa do registro pelo Estado de origem.
- 7.4.3 Os veículos vendidos como SUCATA serão entregues aos arrematantes, sem as placas, sem documentação e sem identificação no monobloco ou chassi, não podendo ser registrados ou licenciados e sendo absolutamente proibida a sua circulação, destinando-se, portanto, exclusivamente para desmonte e reaproveitamento comercial de suas peças e partes metálicas, observado o item 5.3.2 deste Edital.
- 7.5 Considera-se automaticamente anulada a arrematação, pela Comissão de Leilão, nos casos em que o pagamento for devolvido por quaisquer motivos ou que apresente indícios de adulteração, arrematante desistente por equívoco constatado pela Comissão de Leilão, resguardando-se o direito do Estado do Tocantins na imputação de sanções ao arrematante inadimplente, se for o caso.
- 7.6 Ocorrendo à situação prevista no item anterior, o arrematante perde o valor descrito no item 6.6, pagos a título de arras, ao leiloeiro.
- 7.7 Os arrematantes deverão procurar a Agência de Atendimento da Secretaria de Estado da Fazenda Sefaz/TO para emissão da Nota Fiscal, munidos da nota de leilão, Edital e documentos pessoais, na forma do art. 6º da Lei Estadual 1.287/01 CTE, combinado com o art. 2º, inciso CI do Decreto Estadual nº 2.912/06 RICMS, no prazo de até 45 (quarenta e cinco) dias após o leilão.
- 7.8 Considerando que os veículos leiloados foram objeto de remoção por motivos diversos e caso não seja possível à transferência dos mesmos no sistema Renavam, poderá o arrematante ou o Poder Público requerer a anulação da venda e ressarcimento do valor pago, devendo o Arrematante manter sob sua guarda os comprovantes bancários de pagamento do lote por no mínimo 12 (doze) meses.
- 7.9 No caso de veículos CONSERVADOS registrados no Detran/TO, após a desvinculação dos débitos, gravames e restrições, utilizando a nota de leilão, será registrado comunicado de venda em nome do Arrematante no prontuário do veículo, sendo de responsabilidade do Arrematante efetuar a transferência, podendo, só então, trafegar com o veículo.
- 7.9.1 No caso de veículos classificados como SUCATA, registrados no Detran/TO, após a desvinculação dos débitos, gravames e restrições, realiza-se a baixa do registro e expedição da respectiva certidão.
- 7.9.2 No caso de veículos registrados em outras unidades federativas, o Detran/TO e o Leiloeiro não se responsabilizam por situações não previstas junto aos órgãos governamentais, inclusive, o atraso nas providências de desvinculação de débitos pelos respectivos órgãos de trânsito.
- 7.10 O Detran/TO é responsável pelos procedimentos preparatórios, bem como a conferência do prontuário de cada veículo junto ao Órgão e todas as providências que antecedem a realização do leilão, conforme disposto na Resolução nº 623/2016 do Contran e suas alterações vigentes, bem como os ditames deste Edital.

- 7.11 É de responsabilidade da empresa concessionária contratada para os serviços de remoção, depósito e guarda, sob corresponsabilidade do leiloeiro oficial, inutilizar a identificação gravada no chassi que contém o registro VIN, retirar todos os lacres e placas dos veículos leiloados como SUCATAS APROVEITÁVEIS e SUCATAS APROVEITÁVEIS COM MOTOR INSERVÍVEL, antes de entregar o bem ao arrematante, providenciando a imediata destruição desse material, e emitir termo de responsabilidade assinado contendo o número dos lotes, placas e chassi, que deverá encaminhar para o Detran/TO para baixa nos sistemas, de forma a impossibilitar o tráfego destes.
- 7.12 É obrigação da empresa concessionária responsável pelo pátio, sob corresponsabilidade do leiloeiro oficial, a entrega dos veículos, desde que sejam satisfeitos todos os ditames deste Edital.
- 7.13 É obrigação da empresa concessionária responsável pelo pátio, Sancar Gestão Empresarial e Logística De Veículos LTDA, sob corresponsabilidade do leiloeiro oficial, encaminhar ao Detran/TO, em até 15 dias após o leilão, os comprovantes de pagamentos de cada lote acompanhados da Nota de Leilão em ordem crescente, cópia da publicação em jornal, relatório final contendo: nome do arrematante, CPF, lote, modalidade, descrição, valor de lanço, valor da comissão do leiloeiro, Ata do leiloeiro e documentos correlatos;

8. DESPESAS COM IMPOSTOS, TAXAS E SERVIÇOS

- 8.1 As taxas e tributos incidentes sobre os veículos, até a data do leilão, sub-rogam-se sobre o respectivo preço da arrematação, conforme disposto no art. 130, Parágrafo único, do Código Tributário Nacional.
- 8.2 As despesas decorrentes de transportes e remoções dos bens correrão por conta do arrematante, ficando o Detran/TO, isento de qualquer responsabilidade por eventuais acidentes pessoais ou materiais que porventura venham a ocorrer na movimentação e retirada destes.
- 8.3 Eventuais impostos, taxas ou outras despesas, que venham incidir sobre a venda dos bens arrematados, correrão por conta do arrematante.
- 8.4 A empresa concessionária Sancar Gestão Empresarial e Logística De Veículos LTDA, responsabilizam-se pelos valores e depósitos na conta do erário bem como sua segurança durante a guarda e transporte;

9. DOS RECURSOS

- 9.1 Aos proponentes são assegurados o direito de petição, nos termos da Lei Federal nº 14.133/21 e suas alterações, objetivando a defesa de seus interesses na licitação, em requerimento formulado no prazo de 3 (três) dias úteis, a contar da intimação do ato, nos termos da Lei.
- 9.2 Interposto o recurso, será comunicado aos demais licitantes que poderão manifestar contrarrazões no prazo de 3 (três) dias úteis.
- 9.3 O recurso será dirigido à autoridade superior, por intermédio da que praticou o ato recorrido, a qual poderá reconsiderar sua decisão, no prazo de 03 (três) dias úteis, ou, nesse mesmo prazo, fazê-lo subir, devidamente informado, devendo, neste caso, a decisão ser proferida dentro do prazo de 10 (dez) dias úteis, contados do recebimento do Recurso.
- 9.4 A impugnação ao presente Edital poderá ser apresentada formalmente ao protocolo, na sede do Detran/TO, localizado na ARNO 41, Av. NS-01, Lotes 1 a 10, Conjunto 2 Palmas/Tocantins CEP 77.001-670, no prazo de até 3 (três) dias úteis antes da reunião de abertura do processo licitatório, ou eletronicamente por meio de envio ao endereço comissaoleilao@detran.to.gov.br, no mesmo prazo.

10. DISPOSIÇÕES GERAIS

- 10.1 As vendas realizadas no presente leilão são irrevogáveis, não sendo permitido aos arrematantes recusar os bens adquiridos, bem como pleitear a redução do valor de arrematação.
- 10.2 O simples fato de o interessado participar e pleitear a compra de algum bem, implica na declaração tácita de pleno conhecimento e aceitação das condições estipuladas no presente Edital.
- 10.3 Será desqualificado ou considerado desistente o arrematante que não atender as condições estabelecidas no presente Edital, aplicando-lhe, no que couberem, as penalidades previstas.
- 10.4 Durante a realização do respectivo leilão, o participante que impedir, perturbar, fraudar, afastar ou procurar afastar arrematantes por oferecimento de vantagens ou qualquer outro meio ilícito, está sujeito às sanções previstas no art. 335 do Código Penal e nos arts. 337-F, 337-I e 337-K da Lei 14.133/21.
- 10.5 Os valores arrecadados em cada lote, individualmente, serão utilizados para a quitação dos débitos incidentes sobre o prontuário de cada veículo até as datas de cada leilão, obedecendo-se a ordem estabelecida no §6º do art. 328 do CTB.
- 10.6 O saldo remanescente, quando houver, será dividido entre os órgãos e entidades que tiverem créditos sobre o veículo, desde que se habilitem nos termos da Resolução do Contran nº 623, de 06/09/2016.
- 10.7 Até a efetivação da venda dos bens objeto deste Edital, mediante ato de autoridade superior à Comissão de Leilão, é facultado ao Detran/TO, na forma da Lei Federal nº 14.133/21 e suas alterações, requerer a anulação da presente licitação, desde que obedecidos os preceitos legais, ou até mesmo revogá-la, em atendimento à conveniência administrativa e ao interesse público, não cabendo reclamação ou a interposição de recurso contra tais decisões.
- 10.8 Aos que tiverem crédito sobre o veículo poderão requerer a habilitação nos termos do art. 33 da Resolução Contran nº 623/2016, a partir do lançamento do Edital até o encerramento da sessão de lances, sendo que o pagamento se dará após a quitação dos débitos previstos no inciso I a VIII do art. 32 da Resolução Contran nº 623/2016, se houver saldo, e obedecida à ordem cronológica de habilitação.
- 10.9 Quaisquer informações complementares que visem obter maiores esclarecimentos sobre o presente Edital, deverão ser encaminhadas à Comissão de Leilão, através do e-mail: comissaoleilao@detran.to.gov.br.
- 10.10 Fica a cargo do Detran/TO a responsabilidade pela substituição do leiloeiro, em sua falta, de modo a não prejudicar a realização do certame.
- 10.11 As dúvidas surgidas neste Edital serão interpretadas de acordo com a Lei Federal nº 14.133/21 e suas alterações.
- 10.12 Os casos omissos serão decididos pela Comissão de Leilão, na forma da Lei, no âmbito do procedimento administrativo.
- 10.13 Fica eleito o Foro da Comarca de Palmas para dirimir, judicialmente, as questões oriundas deste procedimento Licitatório, não se aceitando qualquer outro, por mais privilegiado que seja.
- 10.14 Cópias deste Edital poderão ser acessadas e baixadas pelos interessados através dos sites: www.detran.to.gov.br e www. sancarleiloes.com.br e poderão também ser obtidas na Comissão de Leilão na sede do Detran/TO.

Palmas/TO, 16 de julho de 2025.

WILLIAN GONZAGA DOS SANTOS Presidente do Detran/TO

ROSSANA PAIVA BORGES DE OLIVEIRA Leiloeira Pública Oficial Matrícula Jucetins nº 011

ANEXO ÚNICO AO EDITAL DE LEILÃO Nº 18/2025 - ARAGUATINS/TO

Item nº	Lote	Processo	Placa	UF	Chassi	Motor	Marca/Modelo	Cor	AN		Modalidade	Lance Inicial
001	1	447	PSE3651	MA	96ZNE2125CM001890	157FMICM006532	IROS/ONE 125	VERMELHA	Fabricação 2012	Modelo 2012	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$10,00
002	2	270	MWK0117	TO	9C6KE092080160060	E382E-158943	YAMAHA/YBR 125K	PRATA	2007	2008	CIRCULAÇÃO	R\$300,00
003	5	054	HON6690	MA	9C2JC2501RRS28546		HONDA/CG 125 TITAN	VERMELHA	1995	1994	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$10,00
004	6	245	MVZ5269	TO	9C6KE044050115197	E338E-113571	YAMAHA/YBR 125K	VERMELHA	2005	2005	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$100,00
005	7	409	NXJ6372	MA	LTEXCBLB7C3007142	1P39FMBA1081613	I/CHARMING BULL KRC50	VERMELHA	2012	2011	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$20,00
006	8	182	KEH6691	GO TO	9C2HA07001R048744	HA07E-1048744	HONDA/C100 BIZ	VERMELHA	2001	2001	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$100,00
007	9	224	MVT5757 MWI3886	TO TO	9C2JC30102R115252	JC30E12115252	HONDA/CG 125 TITAN KS	PRATA	2001	2002	SUCATA APPROVEITÁVEL	R\$50,00
008	10	265 228	MVV13886 MVV1383	TO TO	9C2HB02107R066672 9C2JC30213R632688	HB02E17066672 JC30E23632688	HONDA/POP100 HONDA/CG 125 TITAN KSE	PRETA AZUL	2007	2007	SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO	R\$250,00 R\$400,00
010	12	199	MVN9203	TO	9C2MC270WWR006779	MC27E-W006779	HONDA/CBX 200 STRADA	ROXA	1998	1998	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$50,00
011	15	048	HON1025	MA	CG125BR1499698		HONDA/CG 125	AZUL	1986	1986	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$10,00
012	16	075	HPE9107	TO	9C2JC2500XR198367	JC25E-X198367	HONDA/CG 125 TITAN	VERDE	1999	1999	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$50,00
013	17	035	GRU5370	GO	9C2JC1801HR110157		HONDA/CG 125	VERMELHA	1987	1986	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$20,00
014	18	379	NMZ4375	MA	LAAAAKJC990060650	JL158FMI-209A517348	I/JIALING TRAXX JH125F	PRETA	2009	2009	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$50,00
015	19	189	MBW6075	SC	9C2JC30103R272752		HONDA/CG 125 TITAN KS	VERDE	2003	2003	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$100,00
016	20	343	NHB7736	MA	9C6KE093070012738	E385E-012825	YAMAHA/XTZ 125E	VERMELHA	2007	2006	SUCATA APROVEITĀVEL	R\$150,00
017	21	094 211	HPL2053 MVR5601	MA TO	9C2HA07101R243701 9C2JD17202R006354	JD17E22006354	HONDA/C100 BIZ ES HONDA/XLR 125 ES	VERDE AZUL	2001	2001	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$150,00
019	23	050	HON5240	MA	9C2JC1801HR100025	JD17E22006354	HONDA/ALR 125 ES HONDA/CG 125	VERMELHA	1987	1987	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$150,00 R\$50,00
020	24	234	MVW7908	TO	9C2MC35004R031958	MC35E-4031958	HONDA/CBX 250 TWISTER	AZUL	2004	2004	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$200,00
021	25	088	HPK1918	то	9C2JC2500YR076608	JC25E-Y076608	HONDA/CG 125 TITAN	VERMELHA	1999	2000	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$10,00
022	26	147	JUL5695	PA	9C2HA07104R046778	HA07E14046778	HONDA/C100 BIZ ES	VERDE	2004	2004	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00
023	27	227	MVU6860	TO	9C2MD280XWR000271	MD28E-X000271	HONDA/XR 200R	BRANCA	1998	1999	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$50,00
024	28	069	HPB3969	MA	9C2JC250WWR219282		HONDA/CG 125 TITAN	VERMELHA	1998	1998	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$50,00
025	29	066	HPA8983	MA	9C2JC250WWR163304		HONDA/CG 125 TITAN	AZUL	1998	1998	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$50,00
026	31	220	MVS8903	TO	9C2MD28001R012366	MD28E-1012366	HONDA/XR 200R	PRETA	2001	2001	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$100,00
027	32	259	MWG8285	TO	94J1XPBB77M009730	JBB7054390	SUNDOWN/WEB 100 EVO	PRETA	2007	2007	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$50,00
028	33	062 084	HOY7289 HPJ1599	TO MA	9C2JC250WVR017562 9C2JC30101R025239	JC25E-W017562	HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN KS	AZUL VERMELHA	1997 2001	1998 2000	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$100,00 R\$250,00
030	35	057	HON9179	MA	9C2JC30101R025239 9C2MD2701SRT01446	JC30E11025239	HONDA/CG 125 THAN KS	VERMELHA AZUL	1996	1995	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$150,00
031	36	352	NHM1080	MA	LAAAJKJG070002846		I/TRAXX JH125 L	PRETA	2007	2007	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$100,00
032	37	272	MWK7506	TO	94J2XDCM78M026307	JCM7073644	SUNDOWN/MAX 125 SE	PRETA	2007	2008	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$50,00
033	38	400	NWL4983	GO	9C2KC1660BR508547	KC16E6B508547	HONDA/CG 150 TITAN EX	VERMELHA	2011	2011	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$250,00
034	39	242	MVY7231	TO	9C2KC08506R003977	KC08E56003977	HONDA/CG 150 TITAN ES	VERMELHA	2005	2006	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$250,00
035	40	420	OIV9701	MA	95VJJ3E8CDM000761	J3EC001300	DAFRA/SUPER 50	VERMELHA	2013	2012	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$50,00
036	41	281	MWM4668	TO	9C2KC08207R051361	KC08E27051361	HONDA/CG 150 TITAN ESD	VERMELHA	2007	2007	CIRCULAÇÃO	R\$500,00
037	42	093	HPL2012	MA	9C65JR00010006095	5JR-006043	YAMAHA/JOG TEEN	VERDE	2001	2001	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$50,00
038	43	325	MXF8211	TO	9C6KE1220A0111159	E3D1E-111173	YAMAHA/FACTOR YBR125 K	VERMELHA	2009	2010	CIRCULAÇÃO	R\$250,00
039	45 46	011 101	CVW4463 HPT4695	SP MA	9C2KC08204R806353 9C2HA07004R000172	KC08E24806353 HA07E-4000172	HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/C100 BIZ	VERDE VERMELHA	2004 2004	2004	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL	R\$150,00 R\$200,00
040	47	036	GSR1892	TO	9C2JC2500XR214925	JC25E-X214925	HONDA/CG 125 TITAN	VERMELHA	1999	1999	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$50,00
042	48	047	HON1013	GO	9C2JC1801MR230101	002027211020	HONDA/CG 125 TODAY	PRETA	1992	1991	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$50,00
043	50	095	HPM3442	MA	9C2JC30202R125274	JC30E22125274	HONDA/CG 125 TITAN ES	VERMELHA	2002	2002	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$100,00
044	51	183	KET4839	GO	9C2HA07102R051277	HA07E12051277	HONDA/C100 BIZ ES	PRETA	2002	2002	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$100,00
045	52	076	HPF3935	MA	9C2JC2500YR029864		HONDA/CG 125 TITAN	VERDE	2000	1999	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$10,00
046	53	170	KBV9451	G0	CG1251110539		HONDA/CG 125	AZUL	1981	1981	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$10,00
047	54	086	HPJ5732	MA	9C2HA07101R243038	HA07E-1243038	HONDA/C100 BIZ ES	PRETA	2001	2001	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$50,00
048	56	009	CIF9010	SP	9C2JC250VVR214955	W040E0B500700	HONDA/CG 125 TITAN	VERDE	1997	1997	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$50,00
049	57 58	292 233	MWU2595 MVW4021	TO TO	9C2KC1680BR523793 9C2HA07005R010697	KC16E8B523793 HA07E-5010697	HONDA/CG150 FAN ESDI HONDA/C100 BIZ	PRETA VERMELHA	2011	2011	CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO	R\$400,00 R\$500,00
050	59	134	JTS7106	PA	9C2JD170WWR011210	JD17E-W011210	HONDA/XLR 125	VERMELHA	1998	1998	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$300,00
052	60	106	HPX1370	MA	9C2HA07105R042050	HA07E15042050	HONDA/C100 BIZ ES	VERMELHA	2005	2005	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$150,00
053	61	370	NLQ4333	GO	9C6KE1200A0040696	E3C8E-040694	YAMAHA/FACTOR YBR125 ED	VERMELHA	2010	2009	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$250,00
054	62	103	HPU7069	MA	9C2KC08204R028183	KC08E24028183	HONDA/CG 150 TITAN ESD	VERMELHA	2004	2004	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$300,00
055	63	321	MXE3946	TO	9C2KC08508R061941	KC08E58061941	HONDA/CG 150 TITAN ES	PRETA	2008	2008	CIRCULAÇÃO	R\$400,00
056	64	005	BYT4236	G0	9C2KC08108R076983	KC08E18076983	HONDA/CG 150 TITAN KS	PRETA	2008	2007	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00
057	65	332	NFQ9620	GO	9C2KC08105R041731	KC08E15041731	HONDA/CG 150 TITAN KS	VERMELHA	2005	2004	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$150,00
058	66	156	JUZ9046	PA TO	9C2MC35007R070313	MC35E-7070313	HONDA/CBX 250 TWISTER	AMARELA	2007	2007	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$100,00
059	67 69	231 064	MVV6528 HPA3008	TO MA	9C2JD20103R014022 9C2HA050VVR023918	JC30E83014022 HAO5E-V023918	HONDA/NXR125 BROS KS HONDA/C100 DREAM	AZUL VERMELHA	2003 1997	2003 1997	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL	R\$150,00 R\$10,00
061	70	169	JZO4515	GO GO	9C6KE038030006745	E333E-006689	YAMAHA/XTZ 125K	AZUL	2003	2003	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$10,00 R\$100,00
062	71	307	MWY2491	TO	9C2KC1550AR011467	KC15E5A011467	HONDA/CG 150 FAN ESI	VERMELHA	2009	2010	CIRCULAÇÃO	R\$400,00
063	72	365	NKS9611	GO	9C2JA04108R031501	JA04E18031501	HONDA/BIZ 125 KS	AMARELA	2008	2008	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$150,00
064	73	056	HON6921	MA	CG125BR2119599	CG125BRE1586749	HONDA/ML 125	VERMELHA	1983	1983	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$50,00
065	74	141	JUA7717	PA	9C2HA070WWR009136	HA07E-W009136	HONDA/C100 BIZ	VERMELHA	1998	1998	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$50,00
066	75	043	HA260	TO	9C2JD0801LR601686		HONDA/XL 125 DUTY	BRANCA	1990	1990	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$50,00
067	76	243	MVY8947	TO	9C2KC08505R049761	KC08E55049761	HONDA/CG 150 TITAN ES	PRETA	2005	2005	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$100,00
069	77	171	KCA4718	GO	9C2KD0101LR106920		HONDA/NX 150	VERMELHA	1990	1990	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$50,00
070	78	179	KDT2742	GO CO	9C2HA0700XR031738	HA07E-X031738	HONDA/C100 BIZ	AZUL VERMELHA	1999	1999	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$100,00
071 068	79 80	336 012	NGO7636 CVW5881	GO SP	9C2KC08105R839015	169FML7A018506 KC08E15839015	I/SHINERAY XY 150 5 HONDA/CG 150 TITAN KS	VERMELHA VERMELHA	2007 2005	2007	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL	R\$10,00 R\$150,00
072	81	067	HPA9936	TO	9C2MD280WWR003374	MD28E-W003374	HONDA/XR 200R	ROXA	1998	1998	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$150,00
072	82	143	JUE2942	PA	9C2MD2800YR000250	MD28E-Y0003574 MD28E-Y000250	HONDA/XR 200R	PRETA	2000	1999	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$50,00
074	83	052	HON5782	MA	9C2KD0101MR116902	: : : : : : : : : : : : : : : : : :	HONDA/NX 150	VERDE	1991	1991	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$50,00
075	84	022	DTN9447	SP	9C2KC08507R072387	KC0BE57072387	HONDA/CG 150 TITAN ES	VERMELHA	2007	2007	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$150,00
076	85	089	HPK1976	MA	9C2JC30101R146736	JC30E11146736	HONDA/CG 125 TITAN KS	VERMELHA	2001	2001	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$100,00
077	86	072	HPD8657	MA	9C2JD170XWR006674	JD17EXQ06674	HONDA/XLR 125	VERMELHA	1999	1998	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$150,00

078	87	255	MWE7200	то	9C2HA07102R005451	HA07E12005451	HONDA/C100 BIZ ES	VERMELHA	2001	2002	CIRCULAÇÃO	R\$250,00
079	88	253	MWE2074	TO	9C2JA04306R808449	JA04E36808449	HONDA/BIZ 125 MAIS	PRETA	2001	2002	CIRCULAÇÃO	R\$500,00
_	_	254		MA		JC30E11159253	HONDA/CG 125 TITAN KS	VERMELHA	2000	2000	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	
080	90		MWE6350	-	9C2JC30101R159253							R\$100,00
081	91	391	NSO2855	PA	9C6KE1260B0020486	E3D3E-025374	YAMAHA/XTZ 125K	PRETA	2011	2011	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$150,00
082	92	153	JUW8172	PA	9C6KE091060012597	E381E-019290	YAMAHA/YBR 125E	PRETA	2006	2006	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$100,00
083	94	203	MVP0484	TO	9C2JC2500XR173778	JC25E-X173778	HONDA/CG 125 TITAN	VERMELHA	1999	1999	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$100,00
084	95	382	NNB7904	PA	9C2KD0520AR003023	1011518110001	HONDA/NXR150 BROS MIX ES	PRETA	2010	2009	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$500,00
085	96	274	MWK9973	TO	9C2JC4110BR449084	JC41E1B449084	HONDA/CG 125 FAN KS	VERMELHA	2011	2011	CIRCULAÇÃO	R\$500,00
086	97	361	NKF2968	G0	9C2JC4120AR062996	JC41E2A062996	HONDA/CG 125 FAN ES	VERMELHA	2010	2010	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$250,00
087	98	133	JTS3954	PA	9C2JD170WWR004847	JD17E-W004847	HONDA/XLR 125	BRANCA	1998	1998	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$200,00
088	99	195	MVM7359	TO	9C2HA050WVR005713	HA05E-W005713	HONDA/C100 DREAM	VERMELHA	1997	1998	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$50,00
089	100	405	NXB3955	MA	9C6KE1520B0039296	E3G9E-039247	YAMAHA/FACTOR YBR125 K	ROXA	2011	2011	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$250,00
090	101	016	DEQ7923	SP	9C2JC30103R051338		HONDA/CG 125 TITAN KS	PRATA	2003	2002	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00
091	102	450	QDQ1150	PA	9C2KC1680FR014662	KC16E8F014662	HONDA/CG150 FAN ESDI	PRETA	2015	2014	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$700,00
092	103	097	HPP0303	MA	9C2JC30203R139427	JC30E23139427	HONDA/CG 125 TITAN ES	VERDE	2003	2003	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$250,00
093	104	434	OLN1522	TO	9C2HB0210ER445924	HB02E1E445924	HONDA/POP100	VERMELHA	2014	2014	CIRCULAÇÃO	R\$500,00
094	105	278	MWL6408	TO	9C2JC30708R013866	JC30E78013866	HONDA/CG 125 FAN	PRETA	2007	2008	CIRCULAÇÃO	R\$400,00
095	106	137	JTY7271	PA	9C2JC30101R024464	JC30E11024464	HONDA/CG 125 TITAN KS	VERMELHA	2001	2000	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$200,00
096	107	411	NXP9300	MA	93FCRECCBBM003114	9CBCB005226	KASINSKI/CRZ 150 10	BRANCA	2011	2011	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$300,00
097	108	268	MWJ1949	TO	9C2KC08507R087892	KC08E57087892	HONDA/CG 150 TITAN ES	PRETA	2007	2007	CIRCULAÇÃO	R\$400,00
098	109	280	MWM1631	TO	9C6KE092080189631	E382E-187942	YAMAHA/YBR 125K	PRATA	2008	2008	CIRCULAÇÃO	R\$350,00
099	110	074	HPE6970	TO	9C2JC2500XR175896	JC25E-X175896	HONDA/CG 125 TITAN	AZUL	1999	1999	CIRCULAÇÃO	R\$300,00
100	111	426	OLH8097	то	9C2HB0210CR040041	HB02E1C040041	HONDA/POP100	PRETA	2012	2012	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$400,00
101	113	091	HPK4769	то	9C2JC30101R151048	JC30E11151048	HONDA/CG 125 TITAN KS	VERDE	2001	2001	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$350,00
102	114	412	OAT9D26	MA	9C2KC1670CR426317	KC16E7C426317	HONDA/CG 150 FAN ESI	PRETA	2012	2011	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$400,00
103	116	283	MWN1928	TO	9C2KC08108R045900	KC08E18045900	HONDA/CG 150 TITAN KS	CINZA	2007	2008	CIRCULAÇÃO	R\$400,00
104	118	401	NWM7518	GO	9C2JC4110BR774370	JC41E1B774370	HONDA/CG 125 FAN KS	PRETA	2011	2011	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$300,00
105	120	404	NWZ5135	MA	9C2HB0210BR423211	HB02E1B423211	HONDA/POP100	VERMELHA	2011	2011	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00
106	121	033	EQP7162	SP	9C2JC4110AR722027	JC41E1A722027	HONDA/CG 125 FAN KS	VERMELHA	2010	2010	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$250,00
107	122	311	MWZ8774	TO	94J2XMJH77M023054	ZS147FMF27205570	SUNDOWN/HUNTER 90	VERMELHA	2010	2010	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$50,00
107	123	007	CGY9614	TO	9C2JC250VVR105022	JC25E-V105022	HONDA/CG 125 TITAN	AZUL	1997	1997	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL	R\$50,00 R\$100,00
109	124	130	JTN3107	PA	9C2JC30706R931756	JC30E76931756	HONDA/CG 125 FAN	PRETA	2006	2006	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$150,00
_	_	-		-								
110	125	339	NGX1212	GO TO	94J2XECC77M019458	JCC7049950	SUNDOWN/HUNTER 125 SE	PRETA	2007	2007	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$50,00
111	126	282	MWM9664	TO	9C2KC08607R019861	KC08E67019861	HONDA/CG 150 SPORT	VERMELHA	2007	2007	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$100,00
112	127	452	QER5079	PA	9C2KC2200HR008398	KC22E0H008439	HONDA/CG 160 FAN ESDI	PRETA	2017	2016	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$800,00
113	128	160	JVH8451	PA	9C2JA04207R030367	JA04E27030367	HONDA/BIZ 125 ES	AZUL	2007	2006	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$300,00
114	129	222	MVT4764	TO	9C6KE038030005277	E333E-005231	YAMAHA/XTZ 125K	AZUL	2003	2003	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$350,00
115	130	446	PSC3643	MA	9C2HB0210FR007218	HB02E1F007218	HONDA/POP100	PRETA	2015	2014	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$300,00
116	131	202	MVO9607	TO	9C2JC250WWR196008	JC25E-W196008	HONDA/CG 125 TITAN	VERDE	1998	1998	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$50,00
117	132	031	EMZ3490	SP	9C6KE1200A0070793	E3C8E-070701	YAMAHA/FACTOR YBR125 ED	ROXA	2010	2010	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00
118	134	360	NKE0914	G0	94J2XCCE88M028469	JCE8085272	SUNDOWN/MAX 125 SED	PRETA	2008	2008	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$50,00
119	135	322	MXE6001	TO	9C2JC4220AR304082	JC42E2A304082	HONDA/BIZ 125 ES	PRETA	2010	2010	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$500,00
120	136	376	NMX1J37	MA	9C2KD04209R056596	KD04E29056596	HONDA/NXR150 BROS ES	AMARELA	2009	2009	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$400,00
121	137	172	KCB6081	G0	CG1251043826		HONDA/CG 125	VERMELHA	1978	1978	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$50,00
122	138	150	JUT1680	PA	9C2JA010VVR006553	JC18E-V006553	HONDA/CG 125 CARGO	BRANCA	1997	1997	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$50,00
123	139	098	HPP5225	MA	9C6KE037030007387	E330E-007316	YAMAHA/XTZ 125E	PRETA	2003	2003	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00
124	140	111	HQC5913	MA	9C2JA04106R826725	JA04E16826725	HONDA/BIZ 125 KS		2006	2006	SUCATA APROVEITÁVEL	
125	141							PRETA				R\$400,00
126	-	082	HPH7656	MA	9C2HA0710YR239993	HA07E-Y239993	HONDA/C100 BIZ ES	PRETA AZUL	2000	2000	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$400,00 R\$200,00
	142	082 099	HPH7656 HPP8590	MA MA	9C2HA0710YR239993 9C2HA07103R061305	HA07E-Y239993 HA07E13061305	HONDA/C100 BIZ ES HONDA/C100 BIZ ES	 	2000 2003	2000 2003	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL SUCATA APROVEITÁVEL	
127	142 143			-				AZUL				R\$200,00
127 128	-	099	HPP8590	MA	9C2HA07103R061305	HA07E13061305	HONDA/C100 BIZ ES	AZUL VERMELHA	2003	2003	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00 R\$200,00
_	143	099 167	HPP8590 JWE4864	MA PA	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706	HA07E13061305 JC41E19024706	HONDA/C100 BIZ ES HONDA/CG 125 FAN KS	AZUL VERMELHA VERMELHA	2003 2009	2003 2009	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00
128	143 144	099 167 136	HPP8590 JWE4864 JTW5504	MA PA TO	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395	HA07E13061305 JC41E19024706	HONDA/C100 BIZ ES HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/XR 200R	AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA	2003 2009 2000	2003 2009 2000	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$250,00
128 129	143 144 145	099 167 136 018	JWE4864 JTW5504 DLQ6883	MA PA TO SP	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395	HONDA/C100 BIZ ES HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/XR 200R HONDA/CG 150 TITAN ES	AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA	2003 2009 2000 2004	2003 2009 2000 2004	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$300,00
128 129 130	143 144 145 147	099 167 136 018 290	JWE4864 JTW5504 DLQ6883 MWS9083	MA PA TO SP TO	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198	HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/XR 200R HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS	AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA	2003 2009 2000 2004 2009	2003 2009 2000 2004 2009	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO	R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$300,00
128 129 130 131	143 144 145 147 148	099 167 136 018 290 249	JWE4864 JTW5504 DLQ6883 MWS9083 MWC3758	MA PA TO SP TO TO	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E5A223312	HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/XR 200R HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 FAN ESI	AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA VERMELHA	2003 2009 2000 2004 2009 2010	2003 2009 2000 2004 2009 2010	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$300,00 R\$700,00
128 129 130 131 132	143 144 145 147 148 149	099 167 136 018 290 249 197	HPP8590 JWE4864 JTW5504 DLQ6883 MWS9083 MWC3758 MVN8825	MA PA TO SP TO TO TO	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E5A223312 JC25E-W178853	HONDA/C100 BIZ ES HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CR 200R HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 TITAN	AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$700,00 R\$150,00
128 129 130 131 132 133	143 144 145 147 148 149	099 167 136 018 290 249 197 386	HPP8590 JWE4864 JTW5504 DLQ6883 MWS9083 MWC3758 MVN8825 NNF3564	MA PA TO SP TO TO TO MA	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 95VGF2F2ABM001521	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E5A223312 JC25E-W178853 C1F0006037	HONDA/C100 BIZ ES HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CR 200R HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 125 TITAN DAFRA/TVS APACHE RTR 150	AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$700,00 R\$150,00 R\$100,00
128 129 130 131 132 133 134	143 144 145 147 148 149 150	099 167 136 018 290 249 197 386 235	HPP8590 JWE4864 JTW5504 DLQ6883 MWS9083 MWC3758 MVN825 NNF3564 MVW8472	MA PA TO SP TO TO TO TO MA TO	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 95VGF2F2ABM001521 9C2KC08505R032425	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E5A223312 JC25E-W178853 C1F0006037 KC08E55032425	HONDA/C100 BIZ ES HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CR 200R HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 TITAN DAFRA/TVS APACHE RTR 150 HONDA/CG 150 TITAN ES	AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA VERMELHA PRETA VERDE	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011 2005	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010 2005	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO	R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$350,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$700,00 R\$150,00 R\$150,00 R\$100,00
128 129 130 131 132 133 134 135 136	143 144 145 147 148 149 150 151 153	099 167 136 018 290 249 197 386 235 146 302	HPP8590 JWE4864 JTW5504 DLQ6883 MWS9083 MWC3758 MVN8825 NNF3564 MVW8472 JUI7623 MWW1512	MA PA TO SP TO TO TO TO A TO A TO A TO A TO A TO A	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 95VGF2F2ABM001521 9C2KC08505R032425 9C2JC30103R025232 9C2KC08208R049718	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E5A223312 JC25E-W178853 C1F0006037 KC08E55032425 JC30E13025232 KC08E28049718	HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 TITAN DAFRA/TVS APACHE RTR 150 HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES	AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA VERMELHA PRETA VERDE PRETA	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011 2005 2003 2008	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010 2005 2002	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL CIRCULAÇÃO	R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$700,00 R\$150,00 R\$100,00 R\$450,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00
128 129 130 131 132 133 134 135 136	143 144 145 147 148 149 150 151 153 154	099 167 136 018 290 249 197 386 235	HPP8590 JWE4864 JTW5504 DLQ6883 MWS9083 MWC3758 MVN8825 NNF3564 MVW8472 JUI7623 MWW1512 BSL6865	MA PA TO SP TO TO TO MA TO PA	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 95VGF2F2ABM001521 9C2KC08505R032425 9C2JC30103R025232	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E5A223312 JC25E-W178853 C1F0006037 KC08E55032425 JC30E13025232	HONDA/C100 BIZ ES HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN TANA DAFRA/TVS APACHE RTR 150 HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD	AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA VERMELHA PRETA VERDE	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011 2005 2003	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010 2005 2002 2008	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$700,00 R\$150,00 R\$100,00 R\$450,00 R\$300,00
128 129 130 131 132 133 134 135 136 137	143 144 145 147 148 149 150 151 153 154 155	099 167 136 018 290 249 197 386 235 146 302 003	HPP8590 JWE4864 JTW5504 DLQ6883 MW59083 MWC3758 MVN8825 NNF3564 MWW8472 JUI7623 MWW1512 BSL6865 NHP0692	MA PA TO SP TO TO TO MA TO PA TO GO MA	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 95VGF22ABM001521 9C2KC08505R032425 9C2JC30103R025232 9C2KC08208R049718 9C2JC250TTR048976 9C2MC35008R074841	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E5A223312 JC25E-W178853 C1F0006037 KC08E5S032425 JC30E13025232 KC08E28049718 JC25E-T048976 MC35E-8074841	HONDA/C100 BIZ ES HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD	AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA VERDE PRETA VERDE VERDE VERDE VERMELHA	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011 2005 2003 2008 1996 2008	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010 2005 2002 2008 1996 2008	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$500,00 R\$700,00 R\$150,00 R\$100,00 R\$450,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$300,00
128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138	143 144 145 147 148 149 150 151 153 154 155 156	099 167 136 018 290 249 197 386 235 146 302 003 355 079	HPP8590 JWE4864 JTW5504 DLQ6883 MW59083 MWC3758 MVN8825 NNF3564 MWW8472 JUI7623 MWW1512 BSL6865 NHP0692 HPG6967	MA PA TO SP TO TO TO MA TO PA TO GO MA MA	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 95VGF2F2ABM001521 9C2KC08505R032425 9C2JC30103R025232 9C2KC08208R049718 9C2JC250TTR048976 9C2MC35008R074841 9C2JC30102R192043	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E5A223312 JC25E-W178853 C1F0006037 KC08E55032425 JC30E13025232 KC08E28049718 JC25E-T048976 MC35E-8074841 JC30E12192043	HONDA/C100 BIZ ES HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CR 200R HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TAN ESI HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD	AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA VERDE PRETA AZUL VERMELHA VERDE VERMELHA AZUL VERMELHA VERDE	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011 2005 2003 2008 1996 2008 2002	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010 2005 2002 2008 1996 2008 2002	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$700,00 R\$150,00 R\$150,00 R\$100,00 R\$450,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$300,00 R\$300,00
128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139	143 144 145 147 148 149 150 151 153 154 155 156 157	099 167 136 018 290 249 197 386 235 146 302 003 355 079	HPP8590 JWE4864 JTW5504 DLQ6883 MW59083 MWC3758 MVN8825 NNF3564 MVW8472 JUI7623 MWW1512 BSL6865 NHP0692 HPG6967 MXG1077	MA PA TO SP TO TO TO MA TO PA TO GO MA TO TO TO	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 95VGF2F2ABM001521 9C2KC08505R032425 9C2JC30103R025232 9C2KC08208R049718 9C2JC250TTR048976 9C2MC35008R074841 9C2JC30102R192043 9C2JC4120AR123269	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E5A223312 JC25E-W178853 C1F006037 KC08E55032425 JC30E13025232 KC08E28049718 JC25E-T048976 MC35E-8074841 JC30E12192043 JC41E2A123269	HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS	AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERDE PRETA VERDE VERDE VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011 2005 2003 2008 1996 2008 2002 2010	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010 2005 2002 2008 1996 2008 2002 2002	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO	R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$150,00 R\$100,00 R\$450,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00
128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140	143 144 145 147 148 149 150 151 153 154 155 156 157 158	099 167 136 018 290 249 197 386 235 146 302 003 355 079 328	HPP8590 JWE4864 JTW5504 DLQ6883 MWS9083 MWC3758 MVN8825 NNF3564 MWW8472 JUI7623 MWW1512 BSL6865 NHP0692 HPG6967 MXG1077 HPV3247	MA PA TO SP TO TO TO MA TO PA TO GO MA TO MA TO MA TO MA MA TO MA	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 95VGF2F2ABM001521 9C2KC08505R032425 9C2JC30103R025232 9C2JC30103R025232 9C2JC30103R025234 9C2JC30103R025234 9C2JC30103R025234 9C2JC30103R025232 9C2JC30103R025232 9C2JC30103R025232 9C2JC30103R025232	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E5A223312 JC25E-W178853 C1F0006037 KC08E55032425 JC30E13025232 KC08E28049718 JC25E-T048976 MC35E-8074841 JC30E12192043 JC41E2A123269 JC30E95009505	HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN TITAN DAFRA/TVS APACHE RTR 150 HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TAN ES	AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA VERDE PRETA VERDE VERMELHA AZUL	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011 2005 2003 2008 1996 2008 2002 2010 2005	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010 2005 2002 2008 1996 2008 2002 2010 2004	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00 R\$200,00 R\$250,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$150,00 R\$150,00 R\$150,00 R\$450,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00
128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140	143 144 145 147 148 149 150 151 153 154 155 156 157 158 159 161	099 167 136 018 290 249 197 386 235 146 302 003 355 079 328 104 362	HPP8590 JWE4864 JTW5504 DLQ6883 MWS9083 MWC3758 MVN8825 NNF3564 MW8472 JU17623 MWW1512 BSL6865 NHP0692 HPG6967 MXG1077 HPV3247 NKL5921	MA PA TO SP TO TO TO MA TO PA TO GO MA TO MA TO GO MA GO	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 95VGF2F2ABM001521 9C2KC08505R032425 9C2JC30103R025232 9C2JC30103R025232 9C2JC250TR048976 9C2JC250TR048976 9C2JC250TR048976 9C2JC30102R192043 9C2JC30102R192043 9C2JC4120AR123269 9C2JD20205R009505 9C2KC08208R035692	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E56223312 JC25E-W178853 C1F0006037 KC08E55032425 JC30E13025232 KC08E28049718 JC25E-T048976 MC35E-8074841 JC30E12192043 JC41E2A123269 JC30E95009505 KC08E28035692	HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TAN ESI HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN ES HONDA/CG 125 TITAN ES	AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA VERDE PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA VERDE PRETA AZUL VERMELHA VERMELHA VERMELHA PRETA VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011 2005 2008 1996 2008 2002 2010 2005 2008	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010 2005 2002 2008 1996 2008 2002 2010 2004 2008	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$150,00 R\$150,00 R\$150,00 R\$450,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$300,00
128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142	143 144 145 147 148 149 150 151 153 154 155 156 157 158 159 161	099 167 136 018 290 249 197 386 235 146 302 003 355 079 328 104 362 188	HPP8590 JWE4864 JTW5504 DLQ6883 MWS9083 MWC3758 MVN8825 NNF3564 MWW8472 JU17623 MWW1512 BSL6865 NHP0692 HPG6967 MXG1077 HPV3247 NKL5921 LW08303	MA PA TO SP TO TO TO MA TO PA TO GO MA TO MA TO MA TO PA TO FI	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 95VGF2F2ABM001521 9C2KC08505R032425 9C2JC30103R025232 9C2JC30103R025232 9C2JC250TTR048976 9C2MC35008R074841 9C2JC30102R192043 9C2JC4120AR123269 9C2JD20205R009505 9C2KC08208R035692 9C2KC08104R010942	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E5A223312 JC25E-W178853 C1F0006037 KC08E55032425 JC30E13025232 KC08E28049718 JC35E-7048976 MC35E-8074841 JC30E12192043 JC41E2A123269 JC30E95009505 KC08E28035692 KC08E28035692 KC08E14010942	HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TAN ESI HONDA/CG 150 TAN ESI HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN ESD HONDA/CG 125 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD	AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA VERMELHA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011 2005 2008 2008 2002 2010 2005 2008 2004	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010 2005 2002 2008 1996 2008 2002 2010 2004 2004	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$150,00 R\$150,00 R\$450,00 R\$300,00
128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143	143 144 145 147 148 149 150 151 153 154 155 156 157 158 159 161 162	099 167 136 018 290 249 197 386 235 146 302 003 355 079 328 104 362 188 301	HPP8590 JWE4864 JTW5504 DLQ6883 MWS9083 MWC3758 MYN8825 NNF3564 MWW8472 JU17623 MWW1512 BSL6865 NHP0692 HPG6967 MXG1077 HPV3247 NKL5921 LW08303 MWW0852	MA PA TO SP TO TO TO TO MA TO GO MA TO MA TO MA TO MA TO	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 95V6F2F2ABM001521 9C2KC08505R032425 9C2JC30103R025232 9C2JC30103R025232 9C2JC0250WR178841 9C2JC30102R192043 9C2JC30102R192043 9C2JC30102R192043 9C2JC4120AR123269 9C2JD20205R009505 9C2KC08208R035692 9C2KC08104R010942 95VAC1F588M008405	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E5A223312 JC25E-W178853 C1F0006037 KC08E55032425 JC30E13022522 KC08E28049718 JC25E-048976 MC35E-8074841 JC30E12192043 JC41E2A123269 JC30E95009505 KC08E28036692 KC08E280486	HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TAN ESI HONDA/CG 150 TITAN ESI DAFRA/TVS APACHE RTR 150 HONDA/CG 150 TITAN ESI HONDA/CG 150 TITAN ESI HONDA/CG 150 TITAN ESI HONDA/CG 150 TITAN ESI HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN ESI HONDA/CG 125 TITAN ESI HONDA/CG 125 TITAN ESI HONDA/CG 150 TITAN ESI DAFRA/SUPER 100	AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA VERDE PRETA AZUL VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL PRATA	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011 2005 2003 2008 2008 2002 2010 2005 2008 2008 2004 2008	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010 2005 2002 2008 2008 2002 2010 2008 2004 2008	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$150,00 R\$150,00 R\$450,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$300,00
128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143	143 144 145 147 148 149 150 151 153 154 155 156 157 158 159 161 162 163 164	099 167 136 018 290 249 197 386 235 146 302 003 355 079 328 104 362 188 301 289	HPP8590 JWE4864 JTW5504 DLQ6883 MWS9083 MWC3758 MVN8225 NNF3564 MVW8472 JU17623 MWW1512 BSL6865 NHF0692 HPG6967 MXG1077 HPV3247 NKL5921 LWO8303 MWW0852 MWW0852	MA PA TO SP TO TO TO TO TO MA TO PA TO GO MA MA TO MA TO	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R016305 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 95VGF2F2ABM001521 9C2KC08505R032425 9C2JC30103R025232 9C2KC08208R049718 9C2JC250TTR048976 9C2MC35008R074841 9C2JC30102R192043 9C2JC3102R192043 9C2JC4120AR123269 9C2JC30205R009505 9C2KC08208R035692 9C2KC08104R010942 95VAC1F588M008405 9C2JC41109R016093	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E5A223312 JC25E-W178853 C1F0006037 KC08E55032425 JC30E13025232 KC08E28049718 JC35E-8074841 JC30E12192043 JC41E2A123269 JC30E95009505 KC08E28036692 KC08E14010942 A1F8008486 JC41E19016093	HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 125 TITAN DAFRA/TVS APACHE RTR 150 HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN ESD HONDA/CG 125 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS DAFRA/SUPER 100 HONDA/CG 155 FAN KS	AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA VERDE PRETA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA VERMELHA VERMELHA AZUL VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011 2005 2003 2008 2002 2010 2005 2008 2008 2004 2008 2009	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010 2005 2002 2008 2009 2010 2004 2008 2004 2008 2009	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$500,00 R\$150,00 R\$100,00 R\$100,00 R\$450,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$300,00
128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 140 141 142 143 144 145	143 144 145 147 148 149 150 151 153 154 155 156 157 158 161 162 163 164 165	099 167 136 018 290 249 197 386 235 146 302 003 355 079 328 104 362 188 301 289 044	HPP8590 JWE4864 JTW5504 DLQ6883 MWS9083 MWC3758 MVN8225 NNF3564 MVW8472 JU17623 MWW1512 BSL6865 NHP0692 HPC6967 MXC1077 HPV3247 NKL5921 LWO8303 MWW0852 MWS0193 HHA0419	MA PA TO SP TO TO TO TO TO MA TO PA TO GO MA MA TO MA TO MA TO TO TO MA TO	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 9C2KC08505R032425 9C2JC30103R025232 9C2KC08208R049718 9C2JC250TTR048976 9C2MC35008R074841 9C2JC30102R192043 9C2JC4120AR123269 9C2JD20025R009505 9C2KC08208R035692 9C2KC08104R010942 95VAC1F588M008405 9C2JC41109R016093 9C2JC4130BR016093	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E5A223312 JC25E-W178853 C1F0006037 KC08E55032425 JC30E13025232 KC08E28049718 JC25E-T048976 MC35E-8074841 JC30E12192043 JC41E2A123269 JC30E305692 KC08E28036692 KC08E28036692 KC08E14010942 A1F8008486 JC41E19016093 NC43E18105028	HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS DAFRA/SUPER 100 HONDA/CG 155 FAN KS HONDA/CG 155 FAN KS	AZUL VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA VERDE PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA VERMELHA VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA VERMELHA AZUL VERMELHA VERMELHA VERMELHA	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011 2005 2003 2008 1996 2002 2010 2005 2008 2008 2009 2011	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010 2005 2002 2008 1996 2002 2010 2004 2008 2004 2008 2009 2011	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$350,00 R\$500,00 R\$700,00 R\$150,00 R\$150,00 R\$450,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$300,00
128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145	143 144 145 147 148 149 150 151 153 154 155 156 157 158 161 162 163 164 165 166	099 167 136 018 290 249 197 386 235 146 302 003 355 079 328 104 362 188 301 289 044	HPP8590 JWE4864 JWE4864 JWE504 DL06883 MWS9083 MWC3758 MVN8825 MVN8825 MVN8472 JUI7623 MWW1512 BSL6865 NHP0692 HPG6967 MXG1077 HPV3247 HPV3247 LW08303 MWW0852 MWS0193 HHA0419 OLJ3166	MA PA TO SP TO TO TO TO TO MA TO GO MA MA TO MA TO FA TO MA TO TO TO MA TO	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 9C2JC250WWR178853 9C2JC30103R025232 9C2KC08208R049718 9C2JC250TTR048976 9C2MC35008R074841 9C2JC30102R192043 9C2JC4120AR123269 9C2JC4120AR123269 9C2JC4120AR123269 9C2JC4120AR123269 9C2JC4120AR105942 95VAC1F588M008405 9C2JC41109R016093 9C2JC41109R016093 9C2JC4130BR105028 9C2KC1670CR607360	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E5A223312 JC25E-W178853 C1F0006037 KC08E55032425 JC30E13025232 KC08E28049718 JC25E-T048976 MC35E-8074841 JC30E12192043 JC41E2A123269 JC30E30059009505 KC08E28036692 KC08E28036692 KC08E14010942 A1F8008486 JC41E19016093 NC43E18105028 KC16E7C607360	HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TAN ESI HONDA/CG 150 TAN ESI HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS DAFRA/SUPER 100 HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 130 FAN ESI	AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERDE PRETA AZUL VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011 2005 2003 2008 1996 2008 2002 2010 2005 2008 2008 2009 2011 2012	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010 2005 2002 2008 1996 2008 2002 2010 2004 2008 2009 2011 2012	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$100,00 R\$100,00 R\$100,00 R\$450,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$300,00
128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 140 141 142 143 144 145 146	143 144 145 147 148 150 151 153 154 155 156 157 158 159 161 162 163 164 165 166 167	099 167 136 018 290 249 197 386 235 146 302 003 355 079 328 104 362 188 301 289 044 428	HPP8590 JWE4864 JWE4864 JWE504 DLQ6883 MWS9083 MWC3758 MVN8825 MVN8825 MVN8472 JUI7623 MWW1512 BSL6865 NHP0692 HPG6967 MXG1077 HPV3247 JUV8303 MWW0852 MWS0193 HA0419 OLJ3166 RSB3B01	MA PA TO SP TO TO TO TO MA TO PA TO GO MA MA TO PA TO	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 9C2JC250WWR178853 9C2KC08506805R032425 9C2JC30103R025232 9C2KC08208R049718 9C2JC250TTR048976 9C2JC30102R192043 9C2JC4120AR123269 9C2JD20025R009505 9C2KC08208R035692 9C2KC08208R035692 9C2KC08104R010942 95VAC1F588M008405 9C2JC41109R016093 9C2JC4130BR105028 9C2KC1670CR607360 9C2JB0100MR020792	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E5A223312 JC25E-W178853 C1F0006037 KC08E55032425 JC30E13025232 KC08E28049718 JC25E-T048976 MG35E-8074841 JC30E12192043 JC41E2A123269 JC30E3005805	HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TAN ESI HONDA/CG 150 TAN ESI HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD DAFRA/SUPER 100 HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS DAFRA/SUPER 100 HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI	AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011 2005 2003 2008 1996 2002 2010 2005 2008 2002 2010 2005 2008 2009 2011 2012 2011	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010 2005 2002 2008 1996 2008 2002 2010 2004 2008 2009 2011 2012 2021	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO	R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$150,00 R\$150,00 R\$150,00 R\$150,00 R\$250,00 R\$300,00
128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147	143 144 145 147 148 150 151 153 154 155 156 157 158 161 162 163 164 165 166 167 168	099 167 136 018 290 249 197 386 235 146 302 003 355 079 328 104 362 188 301 289 044 428 455	HPP8590 JWE4864 JWE4864 JWE504 DLQ6883 MWS9083 MWC3758 MVN8825 NNF3564 MWW8472 JUI7623 MWW1512 BSL6865 NHP0692 HPG6967 MXG1077 HPV3247 NKL5921 LW08303 MWW0852 MWS0193 HHA0419 OLJ3166 RSB3B01 MXC4047	MA PA TO SP TO TO TO MA TO PA TO GO MA MA TO MA TO	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 95VGF2F2ABM001521 9C2KC08505R032425 9C2JC30103R025232 9C2KC08208R049718 9C2JC250TTR048976 9C2MC35008R074841 9C2JC30102R192043 9C2JC4120AR123269 9C2JD20205R009505 9C2KC08208R035692 9C2KC08208R035692 9C2KC08208R035692 9C2KC08208R035692 9C2KC1570840760693 9C2JC41109R016093 9C2JC41109R016093 9C2JC4100R0109792 9CDNF41LJ9M275524	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E5A223312 JC25E-W178853 C1F0006037 KC08E55032425 JC30E13025232 KC08E28049718 JC25E-T048976 MC35E-8074841 JC30E12192043 JC41E2A123269 JC30E95009505 KC08E28036692 KC08E28036892 KC08E2803692	HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD DAFRA/SUPER 100 HONDA/CG 150 TITAN KS DAFRA/SUPER 100 HONDA/CG 155 FAN KS HONDA/CG 150 FAN ESI	AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL PRATA VERMELHA AZUL PRATA VERMELHA VERMELHA PRETA VERMELHA PRETA PRETA	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011 2005 2003 2008 1996 2002 2010 2005 2008 2002 2011 2005 2008 2009 2011 2012 2021	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010 2005 2002 2008 1996 2008 2002 2010 2004 2008 2009 2011 2012 2021	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO	R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$150,00 R\$150,00 R\$150,00 R\$150,00 R\$250,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$300,00
128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150	143 144 145 147 148 150 151 153 154 155 156 157 158 161 162 163 164 165 166 167 168	099 167 136 018 290 249 197 386 235 146 302 003 355 079 328 104 362 188 301 289 044 428 455 317	HPP8590 JWE4864 JTW5504 DLQ6883 MW59083 MWC3758 MVN8825 NNF3564 MVW8472 JUI7623 MWW1512 BSL6865 NHP0692 HPG6967 MXC1077 HPV3247 NKL5921 LW08303 MWW8529 MWW85193 HHA0419 OLJ3166 RSB3B01 MXC4047 NTB8545	MA PA TO SP TO TO TO TO MA TO PA TO GO MA MA TO MA TO	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 95VGF2F2ABM001521 9C2KC08505R032425 9C2KC08208R049718 9C2JC30103R025232 9C2KC08208R049718 9C2JC250TTR048976 9C2MC35008R074841 9C2JC25012C4120AR123269 9C2JC30102R192043 9C2JC4120AR123269 9C2JC4120AR123269 9C2JC41109R016093 9C2JC41109R016093 9C2JC41109R016093 9C2JC41109R016093 9C2KC1670CR607360 9C2JG8010MR020792 9CDNF41LJ9MC27524	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E5A223312 JC25E-W178853 C1F0006037 KC08E55032425 JC30E13025232 KC08E28049718 JC25E-T048976 MC35E-8074841 JC30E12192043 JC41E2A123269 JC30E95009505 KC08E28035692 KC08E28049784 AFR008486 JC41E19016093 NC43E18105028 KC16E7C607360 JB01E0M020227 F466BR332770 JC41E28707135	HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS DAFRA/SUPER 100 HONDA/CG 150 FAN KS HONDA/CG 150 FAN ESI	AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA VERDE PRETA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL PRATA VERMELHA AZUL PRATA VERMELHA PRETA VERMELHA	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011 2005 2008 2008 2002 2010 2005 2008 2004 2009 2011 2012 2021 2008	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010 2005 2002 2008 1996 2008 2002 2010 2004 2008 2004 2008 2009 2011 2012 2011	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$350,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$150,00 R\$150,00 R\$150,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$50,00 R\$300,00
128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149	143 144 145 147 148 149 150 151 153 154 155 156 157 161 162 163 164 165 166 167 168 169 170	099 167 136 018 290 249 197 386 235 146 302 003 355 079 328 104 362 188 301 289 044 428 455 317 396 071	HPP8590 JWE4864 JTW5504 DLQ6883 MW59083 MWC3758 MVN8825 NNF364 MWW8472 JU17623 MWW1512 BSL6865 NHP0692 HPG6967 MXG1077 HPV3247 NKL5921 LW08303 MWW0852 MWS0193 MHA0419 OLJ3166 RSB3B01 MXC4047 NTB8545 HPD7556	MA PA TO SP TO TO TO TO TO MA TO GO MA MA TO MA TO	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 95VGF2F2ABM001521 9C2KC0850R32425 9C2JC30103R025232 9C2KC08208R049718 9C2JC250TTR048976 9C2MC35008R074841 9C2JC30102R192043 9C2JC4120AR123269 9C2JC30103R05692 9C2KC08108R035692 9C2KC08108R035692 9C2KC08108R015692 9C2KC1670CR607360 9C2JD100MR020792 9CDNF41LJ9MC75524 9C2JC4120BR707135	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E5A223312 JC25E-W178853 C19006037 KC08E55032425 JC30E13025232 KC08E28049718 JC25E-T048976 MC35E-8074841 JC30E12192043 JC41E2A123269 JC30E95009505 KC08E28035692 KC08E28035692 KC08E14010942 A1F8008486 JC41E19016093 NC43E1B105028 KC16E7C607360 JB01E0M020227 F466BR332770 JC41E28707135 JC25E-X117474	HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS DAFRA/SUPER 100 HONDA/CG 150 FAN KS HONDA/CG 150 FAN KS HONDA/CG 150 FAN KS HONDA/CG 150 FAN KS HONDA/CG 150 FAN ESI	AZUL VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA AZUL PRATA VERMELHA AZUL PRATA VERMELHA AZUL	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011 2005 2008 2008 2008 2008 2008 2008 2010 2005 2008 2001 2008 2009 2010 2008 2009 2010 2008 2009 2010 2008 2009 2010 2010 2010 2010 2010 2010 2010	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010 2005 2002 2008 1996 2008 2002 2010 2004 2008 2004 2008 2001 2004 2008 2009 2011 2012 2021	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$350,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$300,00
128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151	143 144 145 147 148 149 150 151 153 154 155 156 157 158 161 162 163 164 165 166 167 168 169 170	099 167 136 018 290 249 197 386 235 146 302 003 355 079 328 104 362 188 301 289 044 428 455 317 396 071 023	HPP8590 JWE4864 JTW5504 DLQ6883 MWS9083 MWC3758 MVN8825 NNF3564 MWW8472 JU17623 MWW1512 BSL6865 NHP0692 HPG6967 MXG1077 HPV3247 NKL5921 LW08303 MWW08525 MWS0193 HA0419 OLJ3166 RSB3B01 MXC4047 NTB8545 HPD7556 DTN9565	MA PA TO SP TO TO TO TO MA TO GO MA TO MA TO	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 95VGF2F2ABM001521 9C2KC08505R032425 9C2JC30103R025232 9C2JC30103R025232 9C2JC30103R025232 9C2JC30103R025232 9C2JC30103R025232 9C2JC30103R025232 9C2JC30103R025232 9C2JC30103R025232 9C2JC250TTR048976 9C2JC250TTR048976 9C2JC30102R192043 9C2JC4120AR123269 9C2JC30102R192043 9C2JC4120AR123269 9CZJC4120AR123269 9CZJC4109R016093 9CZJC41109R016093	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E5A223312 JC25E-W178853 C1F0006037 KC08E55032425 JC30E13025232 KC08E28049718 JC25E-T048976 MC35E-8074841 JC30E12192043 JC41E2A123269 JC30E3009505 KC08E28035692 KC08E2804518 JC41E2A123269 JC30E3009505 KC08E28035692 KC08E14010942 A1F8008486 JC41E19016093 NC43E18105028 KC36E7C607360 JB01E0M020227 F466BR332770 JC41E28707135 JC25E-X117474 KC08E17211011	HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS DAFRA/SUPER 100 HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 FAN KS HONDA/CG 150 FAN ES HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 125 FAN ESI	AZUL VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA VERDE PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA AZUL PRATA VERMELHA PRETA VERMELHA AZUL PRATA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA VERMELHA PRETA PRETA PRETA	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011 2005 2008 2002 2010 2005 2008 2004 2008 2010 2010 2010 2010 2010 2010 2010	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010 2005 2002 2008 1996 2008 2002 2010 2004 2008 2004 2008 2001 2004 2008 2009 2011 2012 2021 2009 2011	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$350,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$150,00 R\$150,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$500,00
128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149	143 144 145 147 148 149 150 151 153 154 155 156 157 161 162 163 164 165 166 167 168 169 170	099 167 136 018 290 249 197 386 235 146 302 003 355 079 328 104 362 188 301 289 044 428 455 317 396 071	HPP8590 JWE4864 JTW5504 DLQ6883 MW59083 MWC3758 MVN8825 NNF364 MWW8472 JU17623 MWW1512 BSL6865 NHP0692 HPG6967 MXG1077 HPV3247 NKL5921 LW08303 MWW0852 MWS0193 MHA0419 OLJ3166 RSB3B01 MXC4047 NTB8545 HPD7556	MA PA TO SP TO TO TO TO TO MA TO GO MA MA TO MA TO	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 95VGF2F2ABM001521 9C2KC0850R32425 9C2JC30103R025232 9C2KC08208R049718 9C2JC250TTR048976 9C2MC35008R074841 9C2JC30102R192043 9C2JC4120AR123269 9C2JC30103R05692 9C2KC08108R035692 9C2KC08108R035692 9C2KC08108R015692 9C2KC1670CR607360 9C2JD100MR020792 9CDNF41LJ9MC75524 9C2JC4120BR707135	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E5A223312 JC25E-W178853 C19006037 KC08E55032425 JC30E13025232 KC08E28049718 JC25E-T048976 MC35E-8074841 JC30E12192043 JC41E2A123269 JC30E95009505 KC08E28035692 KC08E28035692 KC08E14010942 A1F8008486 JC41E19016093 NC43E1B105028 KC16E7C607360 JB01E0M020227 F466BR332770 JC41E28707135 JC25E-X117474	HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS DAFRA/SUPER 100 HONDA/CG 150 FAN KS HONDA/CG 150 FAN KS HONDA/CG 150 FAN KS HONDA/CG 150 FAN KS HONDA/CG 150 FAN ESI	AZUL VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA AZUL PRATA VERMELHA AZUL PRATA VERMELHA AZUL	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011 2005 2008 2008 2008 2008 2008 2008 2010 2005 2008 2001 2008 2009 2010 2008 2009 2010 2008 2009 2010 2008 2009 2010 2010 2010 2010 2010 2010 2010	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010 2005 2002 2008 1996 2008 2002 2010 2004 2008 2004 2008 2001 2004 2008 2009 2011 2012 2021	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$350,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$300,00
128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151	143 144 145 147 148 149 150 151 153 154 155 156 157 158 161 162 163 164 165 166 167 168 169 170	099 167 136 018 290 249 197 386 235 146 302 003 355 079 328 104 362 188 301 289 044 428 455 317 396 071 023	HPP8590 JWE4864 JTW5504 DLQ6883 MWS9083 MWC3758 MVN8825 NNF3564 MWW8472 JU17623 MWW1512 BSL6865 NHP0692 HPG6967 MXG1077 HPV3247 NKL5921 LW08303 MWW08525 MWS0193 HA0419 OLJ3166 RSB3B01 MXC4047 NTB8545 HPD7556 DTN9565	MA PA TO SP TO TO TO TO MA TO GO MA TO MA TO	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 95VGF2F2ABM001521 9C2KC08505R032425 9C2JC30103R025232 9C2JC30103R025232 9C2JC30103R025232 9C2JC30103R025232 9C2JC30103R025232 9C2JC30103R025232 9C2JC30103R025232 9C2JC30103R025232 9C2JC250TTR048976 9C2JC250TTR048976 9C2JC30102R192043 9C2JC4120AR123269 9C2JC30102R192043 9C2JC4120AR123269 9CZJC4120AR123269 9CZJC4109R016093 9CZJC41109R016093	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E5A223312 JC25E-W178853 C1F0006037 KC08E55032425 JC30E13025232 KC08E28049718 JC25E-T048976 MC35E-8074841 JC30E12192043 JC41E2A123269 JC30E3009505 KC08E28035692 KC08E2804518 JC41E2A123269 JC30E3009505 KC08E28035692 KC08E14010942 A1F8008486 JC41E19016093 NC43E18105028 KC36E7C607360 JB01E0M020227 F466BR332770 JC41E28707135 JC25E-X117474 KC08E17211011	HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS DAFRA/SUPER 100 HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 FAN KS HONDA/CG 150 FAN ES HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 125 FAN ESI	AZUL VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA VERDE PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA AZUL PRATA VERMELHA PRETA VERMELHA AZUL PRATA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA VERMELHA PRETA PRETA PRETA	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011 2005 2008 2002 2010 2005 2008 2004 2008 2010 2010 2010 2010 2010 2010 2010	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010 2005 2002 2008 1996 2008 2002 2010 2004 2008 2004 2008 2001 2004 2008 2009 2011 2012 2021 2009 2011	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$350,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$150,00 R\$150,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$500,00
128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151	143 144 145 147 148 149 150 151 153 154 155 156 157 158 161 162 163 164 165 166 167 168 169 170 171	099 167 136 018 290 249 197 386 235 146 302 003 355 079 328 104 362 188 301 289 044 428 455 317 396 071 023	HPP8590 JWE4864 JTW5504 DLQ6883 MWS9083 MWC3758 MVN8825 NNF3564 MWW8472 JU17623 MWW1512 BSL6865 NHP0692 HPG6967 MXG1077 HPV3247 NKL5921 LW08303 MWW0852 MWS0193 HA0419 OLJ3166 RSB3B01 MXC4047 NTB8545 HPD7556 DTN9565 HPK1672	MA PA TO SP TO TO TO TO MA TO GO MA TO MA TO	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 95VGF2F2ABM001521 9C2KC08505R032425 9C2JC30103R025232 9C2JC30103R025232 9C2JC30103R025232 9C2KC08208R049718 9C2JC250TTR048976 9C2JC30102R192043 9C2JC30102R192043 9C2JC4120AR123269 9C2JC30102R192043 9C2JC4120AR123269 9CZKC08208R035692 9CZKC08104R010942 95VAC1F58BM008405 9C2JC41109R016093 9C2JC41109R016093 9C2JC41109R016093 9C2JC41109R016093 9C2JC41109R016093 9C2JC41109R016093 9C2JC41109R016093 9C2JC41109R016093 9C2JC41109R016093	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E56A223312 JC25E-W178853 C1F0006037 KC08E55032425 JC30E13025232 KC08E250349718 JC25E-T048976 MC35E-8074841 JC30E12192043 JC41E2A123269 JC30E3009505 KC08E28035692 KC08E28035692 KC08E14010942 A1F8008446 JC41E19016093 NC43E18105028 KC16E7C607360 JB01E0M020227 F466BR332770 JC41E28777135 JC25E-X117474 KC08E17211011 JC30E11103438	HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS DAFRA/SUPER 100 HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN ES HONDA/CG 125 FAN ES HONDA/CG 125 TAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS DAFRA/SUPER 100 HONDA/CG 125 TAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 125 TAN ES HONDA/CG 125 TAN ES HONDA/CG 125 TAN ES	AZUL VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA VERDE PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL PRATA VERMELHA AZUL PRATA VERMELHA PRETA VERMELHA AZUL PRATA VERMELHA VERMELHA VERMELHA PRETA VERMELHA AZUL PRETA VERMELHA	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011 2005 2008 2002 2010 2005 2008 2004 2008 2009 2011 2012 2012 2021 2008 2011 1999 2007 2001	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010 2005 2002 2008 1996 2008 2002 2010 2004 2008 2009 2011 2012 2012 2021 2009 2011 1999 2007 2001	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$350,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$150,00 R\$150,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$500,00 R\$300,00
128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152	143 144 145 147 148 149 150 151 153 154 155 156 157 158 161 162 163 164 165 166 167 168 169 170 171 172	099 167 136 018 290 249 197 386 235 146 302 003 355 079 328 104 362 188 301 289 044 428 455 317 396 071 023 087	HPP8590 JWE4864 JTW5504 DLQ6883 MWS9083 MWC3758 MVN8825 NNF3564 MW8472 JU17623 MWW1512 BSL6865 NHP0692 HPG6967 MXG1077 HPV3247 NKL5921 LW08303 MWW0852 MWS0193 HA0419 OLJ3166 RSB3B01 MXC4047 NTB8545 HPD7556 DTN9565 HPK1672 MWB0668	MA PA TO SP TO TO TO TO TO MA TO GO MA TO	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 95V6F2F2ABM001521 9C2KC08505R032425 9C2JC30103R025232 9C2KC08208R049718 9C2JC250TTR048976 9C2MC3500BR074841 9C2JC30102R192043 9C2JC4120AR123269 9C2JC30103R05692 9C2KC08208R035692 9C2KC08208R035692 9C2KC08104R010942 95VAC1F588M008405 9C2JC41109R016093 9C2NC4310BR105028 9C2KC410DR105028 9C2KC410DR70735 9C2JC4120BR707135 9C2JC30101R103438 9C2JC30101R103438	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E56223312 JC25E-W178853 C1F0006037 KC08E55032425 JC30E13025232 KC08E28049718 JC25E-T048976 MC35E-8074841 JC30E12192043 JC41E2A123269 JC30E95009505 KC08E28035692 KC08E28035692 KC08E14010942 A1F8008486 JC41E1901603 NC43E1B105028 KC16E7C607360 JB01E0M020227 F4660R332770 JC41E2B707135 JC25E-X117474 KC08E17211011 JC30E11103438 JC30E76000601	HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS DAFRA/SUPER 100 HONDA/CG 150 TITAN KS DAFRA/SUPER 100 HONDA/CG 150 TITAN KS TONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS	AZUL VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA VERDE PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL PRATA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA VERMELHA AZUL PRETA VERMELHA	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011 2005 2008 1996 2008 2002 2010 2005 2008 2008 2009 2011 2012 2021 2021 2020 2011 1999 2007 2001	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010 2005 2002 2008 1996 2008 2002 2010 2004 2008 2009 2011 2012 2021 2009 2011 1999 2007 2001	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO	R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$250,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$500,00 R\$100,00 R\$100,00 R\$100,00 R\$450,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$300,00
128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153	143 144 145 147 148 149 150 151 153 154 155 156 157 158 161 162 163 164 165 166 167 168 169 170 171 172	099 167 136 018 290 249 197 386 235 146 302 003 355 079 328 104 362 188 301 289 044 428 455 317 396 071 023 087	HPP8590 JWE4864 JWE4864 JWE504 DLQ6883 MWS9083 MWC3758 MVN8825 NNF3564 MW8472 JU17623 MWW1512 BSL6865 NHP0692 HPG6967 MXG1077 HPV3247 NKL5921 LW08303 MWW0852 MWS0193 HA0419 OLJ3166 RSB3B01 MXC4047 NTB8545 HPD7556 DTN9565 HPK1672 MWB0668 NNI2048	MA PA TO SP TO TO TO TO TO TO GO MA TO MA TO MA TO	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 95V6F2F2ABM001521 9C2KC08505R032425 9C2JC30103R025232 9C2KC08208R049718 9C2JC250TTR048976 9C2MC35008R074841 9C2JC30102R192043 9C2JC30102R192043 9C2JC4120AR123269 9C2JC30103R025932 9C2KC08208R035692 9C2KC08208R035692 9C2KC08104R010942 95VAC1F588M008405 9C2JC41109R016093 9C2JC41109R016093 9C2KC1670CR607360 9C2JG3010MR020792 9CDNF41LJ9M275524 9C2JC4120BR707135 9C2JC2500XR117474 9C2KC08107R211011 9C2JC30101R103438 9C2JC30706R000601 9C6KE1220A0118967	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E5A223312 JC25E-W178853 C1F0006037 KC08E55032425 JC30E13025232 KC08E28049718 JC25E-T048976 MC35E-8074841 JC30E12192043 JC41E2A123269 JC30E95009505 KC08E28035692 KC08E14010942 A1F8008486 JC41E19016093 NC43E1B105028 KC16E7C607360 JB01E0M020227 F46608R332770 JC41E2877135 JC25E-X117474 KC08E17211011 JC30E11103438 JC30E76000601 E3D1E-118979	HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS DAFRA/SUPER 100 HONDA/CG 150 FAN ES HONDA/CG 150 FAN ES HONDA/CG 150 FAN ES HONDA/CG 150 TITAN KS DAFRA/SUPER 100 HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS	AZUL VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA VERDE PRETA AZUL VERMELHA VERMELHA VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011 2005 2003 2008 2008 2002 2010 2005 2008 2004 2008 2009 2011 2012 2021 2021 2011 2008 2011 2012 2021 2008 2011 2009 2011 2012 2021	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010 2005 2002 2008 2008 2002 2010 2004 2008 2009 2011 2012 2021 2020 2011 1999 2007 2001 2006 2010	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$350,00 R\$500,00 R\$700,00 R\$150,00 R\$150,00 R\$450,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$350,00 R\$350,00 R\$350,00 R\$350,00 R\$350,00 R\$350,00 R\$350,00 R\$350,00 R\$350,00 R\$500,00
128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153	143 144 145 147 148 149 150 151 153 154 155 156 157 158 169 162 163 164 165 166 167 168 169 170 171 172 173	099 167 136 018 290 249 197 386 235 146 302 003 355 079 328 104 362 188 301 289 044 428 455 317 396 071 023 087 247	HPP8590 JWE4864 JWE4864 JWE504 DLQ6883 MWS9083 MWC3758 MVN8825 MVN8825 MVN8472 JUI7623 MWW1512 BSL6865 NHP0692 HPG6967 MXG1077 HPV3247 HPV3247 HPV3247 LW08303 MWW0852 MWS0193 HA0419 OLJ3166 RSB3801 MXC4047 NTB8545 HPD7566 DTN9565 HPK1672 MWB0668 NNI2048 MVS7891	MA PA TO SP TO TO TO TO TO MA TO PA TO GO MA MA TO TO TO TO MA TO MA TO	9C2HA07103R061305 9C2JC41109R024706 9C2JC41109R024706 9C2MD2800YR006395 9C2KC08504R807337 9C2KC15109R047198 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 9C2KC1550AR223312 9C2JC250WWR178853 9C2JC30103R025232 9C2KC08208R049718 9C2JC30103R025232 9C2KC08208R049718 9C2JC250TTR048976 9C2JC30102R192043 9C2JC4120AR123269 9C2JC4120AR123269 9C2JC4120AR123269 9C2JC41109R016093	HA07E13061305 JC41E19024706 MD28E-Y006395 KC15E19047198 KC15E5A223312 JC25E-W178853 C1F0006037 KC08E5S032425 JC30E13025232 KC08E28049718 JC25E-T048976 MC35E-8074841 JC30E12192043 JC41E2A123269 JC30E30056909	HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ES HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS DAFRA/SUPER 100 HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS	AZUL VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA VERDE PRETA AZUL VERMELHA VERDE PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL PRATA VERMELHA	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2011 2005 2003 2008 1996 2008 2002 2010 2005 2008 2009 2011 2012 2021 2008 2011 2012 2021 2008 2011 2012 2021 2008 2011 2012 2021 2008 2011 2012 2021 2008 2011 2020 2011 2020 2011 2020 2011 2020 2011 2020 2011 2020 2011 2020 2011 2020 2011 2020 2011 2020 2011 2020 2011 2020 2011 2020 2020	2003 2009 2000 2004 2009 2010 1998 2010 2005 2002 2008 1996 2008 2002 2010 2004 2008 2009 2011 2012 2021 2009 2011 1999 2011 1999 2011 1999 2007 2006 2010 2002	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$350,00 R\$500,00 R\$100,00 R\$100,00 R\$100,00 R\$450,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$300,00 R\$350,00 R\$350,00 R\$350,00 R\$350,00 R\$350,00 R\$400,00 R\$500,00

159												
109	178	369	NLL0337	G0	9C2JC4120AR020336	JC41E2A020336	HONDA/CG 125 FAN ES	PRETA	2010	2009	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$350,00
160	179	304	MWX1029	TO	9C2JC41109R043469	JC41E19043469	HONDA/CG 125 FAN KS	PRETA	2009	2009	CIRCULAÇÃO	R\$500,00
161	180	210	MVQ8948	MA	9C2HA0710YR250014	HA07E-Y250014	HONDA/C100 BIZ ES	VERMELHA	2000	2000	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$300,00
162	181	335	NFW5051	GO	9C2KC08605R023283	KC08E65023283	HONDA/CG 150 SPORT	VERMELHA	2005	2005	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$350,00
163	182	090	HPK4502	MA	9C2JC30101R146753	JC30E11146753	HONDA/CG 125 TITAN KS	VERMELHA	2001	2001	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$150,00
\vdash	-			-	 	 				-		
164	183	165	JVP4688	PA	9C2JC30708R079326	JC30E78079326	HONDA/CG 125 FAN	PRETA	2008	2007	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00
165	184	437	ONW1586	G0	9C2KC1680ER572619	KC16E8E572619	HONDA/CG150 FAN ESDI	VERMELHA	2014	2014	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$600,00
166	185	267	MWJ0426	TO	LAAAXKBB870009691	2007011212	I/TRAXX JL50Q 2	VERMELHA	2007	2007	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$50,00
167	186	294	MWU4865	TO	9C2HB0210BR509756	HB02E1B509756	HONDA/POP100	ROXA	2011	2011	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$350,00
168	187	308	MWY5747	TO	9CDNF41LJ9M301094	F466BR358342	JTA/SUZUKI EN125 YES	VERMELHA	2009	2009	CIRCULAÇÃO	R\$200,00
169	188	184	KEY9820	GO	9C2JC30103R105280	JC30E13105280	HONDA/CG 125 TITAN KS	VERMELHA	2003	2002	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$250,00
170	189	349	NHI4101	MA	9CDNF41LJ8M111707	F466BR212824	JTA/SUZUKI EN125 YES	VERMELHA	2008	2007	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$100,00
171	190	374	NMR0396	MA	9C2JC41209R070342	JC41E29070342	HONDA/CG 125 FAN ES	PRETA	2009	2009	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$300,00
172	191	113	HQD8657	MA	9C2KC08205R023616	KC08E25023616	HONDA/CG 150 TITAN ESD	VERMELHA	2005	2004	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$250,00
\vdash	\vdash			-					-	-		
173	192	353	NHN5402	MA	9C2JC30708R193642	JC30E78193642	HONDA/CG 125 FAN	PRETA	2008	2008	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00
174	193	340	NGX4381	G0	9C2JC30707R106099	JC30E77106099	HONDA/CG 125 FAN	PRETA	2007	2007	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$150,00
175	194	181	KDZ1447	GO	9C2MC2700XR023393	MC27E-X023393	HONDA/CBX 200 STRADA	VERMELHA	1999	1999	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$100,00
176	195	241	MVY5159	TO	9C6KE037050028467	E330E-028502	YAMAHA/XTZ 125E	PRETA	2004	2005	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$350,00
177	196	363	NKQ0325	GO	9C2KC08108R287650	KC08E18287650	HONDA/CG 150 TITAN KS	PRETA	2008	2008	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$250,00
178	197	100	HPS6643	TO	9C2JD20203R028045	JC30E93028045	HONDA/NXR125 BROS ES	AZUL	2003	2003	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$400,00
179	198	375	NMV6966	MA	9C2KC15309R102949	KC15E39102949	HONDA/CG 150 TITAN ESD	PRETA	2009	2009	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$400,00
180	199	421	OJA1390	MA	95RHXBBC9DM003822	HB1P39FMBC0103844	HAOBAO/HB50Q	VERMELHA	2013	2012	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$10,00
181	200	399	NWE8037	GO	9C2NC4310BR015606	NC43E1B015606	HONDA/CB 300R		2011	2010	SUCATA APROVEITÁVEL	
$\overline{}$	-			-		-		PRETA				R\$500,00
182	201	389	NNI5745	MA	9C2JC4230AR127588	JC42E3A127588	HONDA/BIZ 125 MAIS	AZUL	2010	2010	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$300,00
183	202	423	OJF1843	MA	LTEXCBLB8B1001926	1P39FMB10092481	I/CHARMING BULL KRC50	PRATA	2011	2010	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$10,00
184	203	371	NLS0924	G0	9C2JC42109R007577	JC42E19007577	HONDA/BIZ 125 KS	PRETA	2009	2008	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$300,00
185	204	348	NHH9222	TO	9C2JA04208R007364	JA04E28007364	HONDA/BIZ 125 ES	PRETA	2007	2008	CIRCULAÇÃO	R\$500,00
186	205	225	MVU3202	TO	9C2HA07104R026288	HA07E14026288	HONDA/C100 BIZ ES	VERDE	2004	2004	CIRCULAÇÃO	R\$300,00
187	206	300	MWV7586	TO	9C2JC4220AR123057	JC42E2A123057	HONDA/BIZ 125 ES	PRETA	2009	2010	CIRCULAÇÃO	R\$500,00
188	207	277	MWL3628	то	9C2JA04207R067739	JA04E27067739	HONDA/BIZ 125 ES	VERMELHA	2007	2007	CIRCULAÇÃO	R\$450,00
189	208	263	MWI2666	TO	94J1XFBD77M048272	JBD7061221	SUNDOWN/WEB 100	PRETA	2007	2007	CIRCULAÇÃO	R\$150,00
\vdash	-			SP								
190	209	024	DVV9774	-	9C2KC08107R201483	KC08E17201483	HONDA/CG 150 TITAN KS	PRATA	2007	2007	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$350,00
191	210	271	MWK4481	TO	9C2JC30707R242172	JC30E77242172	HONDA/CG 125 FAN	PRETA	2007	2007	CIRCULAÇÃO	R\$400,00
192	211	415	OFW4333	PA	9C2JC4110DR731077	JC41E1D731077	HONDA/CG 125 FAN KS	VERMELHA	2013	2013	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00
193	212	215	MVS3809	TO	9C2JC30101R239102	JC30E11239102	HONDA/CG 125 TITAN KS	VERMELHA	2001	2001	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$250,00
194	213	442	OYB6429	TO	9C2HB0210ER414423	HB02E1E414423	HONDA/POP100	PRETA	2013	2014	CIRCULAÇÃO	R\$500,00
195	214	065	HPA3641	TO	9C2JC250WVR055467	JC25E-W055467	HONDA/CG 125 TITAN	VERMELHA	1997	1998	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$200,00
196	215	096	HPO7417	MA	9C2JC30103R156488	JC30E13156488	HONDA/CG 125 TITAN KS	VERDE	2003	2002	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$200,00
197	216	288	MWQ6943	то	9C6KE122090026818	E3D1E-026850	YAMAHA/FACTOR YBR125 K	PRETA	2008	2009	CIRCULAÇÃO	R\$400,00
198	217	240		то	9C2KC08104R039779	KC08E14039779	HONDA/CG 150 TITAN KS	VERMELHA	2004	2004	CIRCULAÇÃO	
$\overline{}$			MVX7285			-				-		R\$350,00
199	218	246	MWA8373	TO	9C2KC08106R860785	KC08E16860785	HONDA/CG 150 TITAN KS	PRETA	2006	2006	CIRCULAÇÃO	R\$400,00
200	219	419	OGV3287	GO	9C2ND0910BR223520				2011	2011	SUCATA APROVEITÁVEL	
		_			-	ND09E1B223520	HONDA/XRE 300	VERMELHA		-		R\$500,00
201	220	190	MMW8764	PE	9C2MD34004R014271	MD34E-4014271	HONDA/XR 250 TORNADO	VERMELHA	2004	2004	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00
201	220 221	190 393	MMW8764 NSQ7H34		-					-		-
\vdash	-			PE	9C2MD34004R014271	MD34E-4014271	HONDA/XR 250 TORNADO	VERMELHA	2004	2004	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00
202	221	393	NSQ7H34	PE PA	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388	MD34E-4014271 KC16E5B502388	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD	VERMELHA VERMELHA	2004 2011	2004 2011	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00
202 203 204	221 222 223	393 027	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576	PE PA SP	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA	2004 2011 2010	2004 2011 2009	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$250,00
202 203 204 205	221 222 223 224	393 027 107 187	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593	PE PA SP MA TO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2JC30104R108503	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA	2004 2011 2010 2005 2004	2004 2011 2009 2005 2004	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$250,00
202 203 204 205 206	221 222 223 224 225	393 027 107 187 238	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618	PE PA SP MA TO TO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2JC30104R108503 9C2KC08204R028754	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 155 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA	2004 2011 2010 2005 2004 2004	2004 2011 2009 2005 2004 2004	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO	R\$450,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$200,00
202 203 204 205 206 207	221 222 223 224 225 226	393 027 107 187 238 021	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807	PE PA SP MA TO TO SP	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2JC30104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$200,00 R\$450,00
202 203 204 205 206 207 208	221 222 223 224 225 226 227	393 027 107 187 238 021 433	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155	PE PA SP MA TO TO SP TO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2JC30104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D0059994	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ550	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRATA AZUL	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO	R\$450,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$350,00 R\$500,00
202 203 204 205 206 207	221 222 223 224 225 226	393 027 107 187 238 021	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807	PE PA SP MA TO TO SP	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2JC30104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO	R\$450,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$200,00 R\$450,00
202 203 204 205 206 207 208	221 222 223 224 225 226 227	393 027 107 187 238 021 433 284 385	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155	PE PA SP MA TO TO SP TO MA	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2JC30104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D0059994	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ550	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRATA AZUL	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO	R\$450,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$350,00 R\$500,00
202 203 204 205 206 207 208 209	221 222 223 224 225 226 227 228	393 027 107 187 238 021 433 284	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155 MWN3142	PE PA SP MA TO TO SP TO TO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2JC30104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D0059994 9C2JC42209R035731	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/BIZ 125 ES	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRATA PRATA AZUL PRETA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO	R\$450,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$350,00 R\$500,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210	221 222 223 224 225 226 227 228 229	393 027 107 187 238 021 433 284 385	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155 MWN3142 NNE8576	PE PA SP MA TO TO SP TO MA	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2JC30104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D0059994 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR139578	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/BIZ 125 ES HONDA/GG 150 FAN ESI	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRATA AZUL PRETA PRETA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$600,00 R\$400,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210	221 222 223 224 225 226 227 228 229 230	393 027 107 187 238 021 433 284 385 440	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155 MWN3142 NNE8576 OTB5043	PE PA SP MA TO TO SP TO MA PA	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2JC30104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D0059994 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC4160ER009938	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/BIZ 125 ES HONDA/GG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRATA AZUL PRETA PRETA PRETA PRETA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2013	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$600,00 R\$400,00 R\$500,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212	221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231	393 027 107 187 238 021 433 284 385 440 315	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155 MWN3142 NNE8576 OTB5043 MXB6190	PE PA SP MA TO TO SP TO MA PA TO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2JC30104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D0059994 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC4160ER009938 9C2HA07101R257837	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/BIZ 125 ES HONDA/GG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN ESD	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRATA AZUL PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2013 2010	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$600,00 R\$400,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214	221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233	393 027 107 187 238 021 433 284 385 440 315 291	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155 MWN3142 NNE8876 OTB5043 MXB6190 MWT7619 ECC9241	PE PA SP MA TO TO SP TO MA PA TO TO SP SP	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2JC30104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D0059994 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC4160ER009938 9C2HA07101R257837	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E1B328952	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHALANDER XTZ250 HONDA/BIZ 125 ES HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN ESD	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRATA AZUL PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA VERDE PRETA VERMELHA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001 2008 2011	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2013 2001 2008 2011	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$200,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$600,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$70,00 R\$70,00 R\$70,00 R\$70,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214	221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233 240	393 027 107 187 238 021 433 284 385 440 315 291 026	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155 MWN3142 NNE8576 OTB5043 MXB6190 MWT7619 ECC9241 MVW1203	PE PA SP MA TO TO SP TO TO MA PA TO TO SP TO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D0059994 9C2KC08205R03673673 9C2JC41209R035731 9C2JC4160ER009938 9C2HA07101R257837 9C2JC30708R748151 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E18328952 KC08E14016902	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/CG 150 TAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRATA AZUL PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA VERDE PRETA VERMELHA VERMELHA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001 2008 2011 2004	2004 2011 2009 2005 2004 2006 2013 2009 2010 2013 2001 2013 2001 2008 2011 2008	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO	R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$200,00 R\$450,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$600,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216	221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233 240	393 027 107 187 238 021 433 284 385 440 315 291 026 232	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155 MWN3142 NN88576 OTB5043 MXB6190 MWT7619 ECC9241 MVW1203 OMQ6931	PE PA SP MA TO TO SP TO MA PA TO TO SP TO GO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08204R028754 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D0059994 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC4160ER009938 9C2HA07101R257837 9C2JC30708R748151 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR404805	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E1B328952 KC08E14016902 JC41E1D404805	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRATA AZUL PRETA PRETA PRETA PRETA VERDE PRETA VERMELHA VERMELHA AZUL	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001 2008 2011 2004 2013	2004 2011 2009 2005 2004 2006 2013 2009 2010 2013 2010 2013 2001 2008 2011 2008 2011 2004	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$200,00 R\$450,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$750,00 R\$750,00 R\$750,00 R\$750,00 R\$750,00 R\$750,00 R\$750,00 R\$750,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217	221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233 240 241	393 027 107 187 238 021 433 284 385 440 315 291 026 232 436 174	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5907 OLN1155 MWN3142 NNES57 OTB5043 MX86190 MWT7619 ECC9241 MVW1203 OMQ6931 KCM1337	PE PA SP MA TO TO SP TO MA PA TO TO SP TO GO GO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2JC30104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D0059994 9C2JC42209R035731 9C2JC42209R035731 9C2JC4160ER009938 9C2JLC4100F050938 9C2JC4110BR328952 9C2JC4110BR328952 9C2JC4110DR404805 9C2JC25015RS44799	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E1B328952 KC08E14016902 JC41E1D404805 JC25E-SS44799	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRATA AZUL PRETA PRETA PRETA PRETA VERDE PRETA VERMELHA VERMELHA AZUL CINZA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001 2008 2011 2004 2013 1995	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2013 2001 2010 2010 2010 2010 2010 2011 2004 2011 2004	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$400,00 R\$500,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218	221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233 240 241 242 243	393 027 107 187 238 021 433 284 385 440 315 291 026 232 436 174	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5907 OLN1155 MWN3142 NNE8576 OTB5043 MX6190 MWT7619 ECC9241 MVW1203 OMQ6931 KCM1337 NKA6661	PE PA SP MA TO TO SP TO SP TO SP TO GO GO GO GO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2JC30104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D005994 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC4100ER009938 9C2JC41017R01679 9C3JC4110BR328952 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR404805 9C2JC2501SR544799 9C2JC41109R521567	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E1B328952 KC08E14016902 JC41E1D404805 JC25E-SS44799 JC41E19521567	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XT2250 HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XT2250 HONDA/CG 150 FAN ESD HONDA/CG 150 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRATA AZUL PRETA PRETA PRETA PRETA VERDE PRETA VERMELHA VERMELHA AZUL CINZA PRETA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2011 2001 2008 2011 2004 2013 1995 2009	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2010 2011 2008 2011 2004 2012 1995 2009	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218	221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233 240 241 242 243 244	393 027 107 187 238 021 433 284 385 440 315 291 026 232 436 174 359 226	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5907 OLN1155 MWN3142 NNE8576 OTB5043 MXB6190 MWT7619 ECC9241 MVW1203 OMQ6931 KCM1337 NKA6661 MVU4578	PE PA SP MA TO TO SP TO TO SP TO GO GO GO TO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2JC30104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D0059994 9C2JC42209R03731 9C2KC1550AR1395781 9C2JC4160ER009938 9C2JA07101R257837 9C2JC30103R0148151 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR404805 9C2JC2501SRS44799 9C2JC3103R011829	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E1B328962 KC08E14016902 JC41E1D404805 JC25E-SS44799 JC41E19521567 JC30E13011829	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XT2250 HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XT2250 HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS	VERMELHA VERMELHA PRETA VERDE PRETA VERMELHA VERMELHA AZUL CINZA PRETA AZUL	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2008 2011 2008 2011 2004 2013 1995 2009 2002	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2013 2009 2011 2008 2011 2004 2012 1995 2009 2003	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$400,00 R\$500,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218	221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233 240 241 242 243	393 027 107 187 238 021 433 284 385 440 315 291 026 232 436 174	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5907 OLN1155 MWN3142 NNE8576 OTB5043 MX6190 MWT7619 ECC9241 MVW1203 OMQ6931 KCM1337 NKA6661	PE PA SP MA TO TO SP TO SP TO SP TO GO GO GO GO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2JC30104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D005994 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC4100ER009938 9C2JC41010R5257837 9C2JC30708R748151 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR404805 9C2JC2501SR544799 9C2JC41109R521567	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E1B328952 KC08E14016902 JC41E1D404805 JC25E-SS44799 JC41E19521567	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XT2250 HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XT2250 HONDA/CG 150 FAN ESD HONDA/CG 150 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRATA AZUL PRETA PRETA PRETA PRETA VERDE PRETA VERMELHA VERMELHA AZUL CINZA PRETA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2011 2001 2008 2011 2004 2013 1995 2009	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2010 2011 2008 2011 2004 2012 1995 2009	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218	221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233 240 241 242 243 244	393 027 107 187 238 021 433 284 385 440 315 291 026 232 436 174 359 226	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5907 OLN1155 MWN3142 NNE8576 OTB5043 MXB6190 MWT7619 ECC9241 MVW1203 OMQ6931 KCM1337 NKA6661 MVU4578	PE PA SP MA TO TO SP TO TO SP TO GO GO GO TO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2JC30104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D0059994 9C2JC42209R03731 9C2KC1550AR1395781 9C2JC4160ER009938 9C2JA07101R257837 9C2JC30103R0148151 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR404805 9C2JC2501SRS44799 9C2JC3103R011829	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E1B328962 KC08E14016902 JC41E1D404805 JC25E-SS44799 JC41E19521567 JC30E13011829	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XT2250 HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XT2250 HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS	VERMELHA VERMELHA PRETA VERDE PRETA VERMELHA VERMELHA AZUL CINZA PRETA AZUL	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2008 2011 2008 2011 2004 2013 1995 2009 2002	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2013 2009 2011 2008 2011 2004 2012 1995 2009 2003	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220	221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233 240 241 242 243 244 245	393 027 107 187 238 021 433 284 385 440 315 291 026 232 436 174 359 226 109	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155 MWN3142 NNE8576 OTB5043 MXB6190 MWT7619 ECC9241 MVW1203 OMQ6931 KCM1337 NKA6661 MVU4578 HQA3858	PE PA SP MA TO TO SP TO TO SP TO GO GO GO TO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2JC30104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R0110679 9C6KG0210D0059994 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR1395781 9C2JC4160ER009938 9C2JC4160ER009938 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR404805 9C2JC2501SRS44799 9C2JC30103R011829 9C2JC30103R011829	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E1B328962 KC08E14016902 JC41E1D404805 JC25E-SS44799 JC41E19521567 JC30E13011829	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS	VERMELHA VERMELHA PRETA VERDE PRETA VERMELHA AZUL CINZA PRETA AZUL VERMELHA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001 2008 2011 2004 2013 1995 2009 2002 2005	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2013 2001 2011 2008 2011 2004 2012 1995 2009 2003 2006	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$500,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221	221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 240 241 242 243 244 245 246	393 027 107 187 238 021 433 284 385 440 315 291 026 232 436 174 359 226 109 073	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155 MWN3142 NNE8576 OTB5043 MXB6190 MWT7619 ECC9241 MVW1203 OMQ6931 KCM1337 NKA6661 MVU4578 HQA3858 HPE4801	PE PA SP MA TO TO SP TO GO GO GO TO TO MA	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2JC30104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D0059994 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR1395781 9C2JC4160ER009938 9C2JC4160ER009938 9C2JC4110BR257837 9C2JC302708R748151 9C2JC3110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR404805 9C2JC2501SRS44799 9C2JC30103R011829 9C2JC30103R011829 9C2KC08506R814350 9C2JC2500XR150503	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E1B328952 KC08E14016902 JC41E1D404805 JC25E-SS44799 JC41E19521567 JC30E13011829 KC08E56814350	HONDA/CR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS	VERMELHA VERMELHA PRETA VERMELHA VERMELHA AZUL CINZA PRETA AZUL VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001 2001 2014 2001 2008 2011 2004 2013 1995 2009 2002 2005	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2013 2001 2011 2004 2012 1995 2009 2003 2006	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$350,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221	221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 240 241 242 243 244 245 246 247	393 027 107 187 238 021 433 284 385 440 315 291 026 232 436 174 359 226 109 073 261	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155 MWN3142 NNE8576 OTB5043 MXB6190 MWT7619 ECC9241 MVW1203 OMQ6931 KCM1337 NKA6661 MVU4578 HQA3658 HPE4801 MWH8187	PE PA SP MA TO TO SP TO GO GO GO TO TO MA TO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08204R028754 9C2KC082070059994 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC4160ER009938 9C2HA07101R257837 9C2JC30708R748151 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR404805 9C2JC4110DR404805 9C2JC2501SRS44799 9C2JC41109R521567 9C2JC30103R011829 9C2JC2501SR5415503 9C2JC2500XR150503 9C2JB02107R030639	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E1B328952 KC08E14016902 JC41E1D404805 JC5E-SS44799 JG41E19521567 JC30E3031629 KC08E56814350 HB02E17030639 JC25E-X006044	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESI HONDA/CG 150 TAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN KS	VERMELHA VERMELHA PRETA VERDE PRETA VERMELHA AZUL CINZA PRETA AZUL VERMELHA VERMELHA VERMELHA AZUL CINZA PRETA AZUL VERMELHA VERMELHA AZUL	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001 2008 2011 2004 2013 1995 2009 2002 2005 1999 2007	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2013 2001 2008 2011 2004 2012 1995 2009 2003 2006 1999 2007	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$350,00 R\$350,00 R\$350,00 R\$350,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224	221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 240 241 242 243 244 245 246 247 248	393 027 107 187 238 021 433 284 440 315 291 026 232 436 174 359 226 109 073 261 070 327	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155 MWN3142 NNE8576 OTB5043 MXB6190 MWT7619 ECC9241 MVW1203 OM06931 KCM1337 NKA6661 MVU4578 HOA3858 HPE4801 MWH8187 HPC3321	PE PA SP MA TO TO SP TO TO GO GO GO TO TO MA TO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R0110679 9C6KG0210D0059994 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC4160ER009938 9C2JC4160ER009938 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR40805 9C2JC2501SRS44799 9C2JC4110DR40805 9C2JC2501SRS44799 9C2JC4110BR351567 9C2JC30708R714151 9C2JC4110BR351567 9C2JC30103R011829 9C2JC4100870515603 9C2JC2501SR50503	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E1B328952 KC08E14016902 JC41E1D404805 JC25E-S844799 JC41E19521567 JC30E13011829 KC08E56814350 HB02E17030639	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 TITAN KS	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRATA AZUL PRETA PRETA PRETA VERDE PRETA VERMELHA AZUL CINZA PRETA AZUL VERMELHA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001 2008 2011 2004 2013 1995 2002 2005 1999 2007	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2013 2001 2013 2001 2018 2011 2008 2011 2004 2012 1995 2003 2006 1999 2007	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO	R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$350,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$200,00 R\$250,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224	221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 240 241 242 243 244 245 246 247 248 249 250	393 027 107 187 238 021 433 284 440 315 291 026 232 436 174 359 226 109 073 261 070 327 037	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155 MWN3142 NNE8576 OTB5043 MXB6190 MWT7619 ECC9241 MVW1203 OM06931 KCM1337 NKA6661 MVU4578 HPC43856 HPE4801 MWH8187 HPC3321 MXF9373 GSR3G13	PE PA SP MA TO TO SP TO GO GO GO GO TO TO MA TO TO MA MA TO TO MA MA TO TO MA MA TO TO MA MA TO TO MG	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D0059994 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC4160ER009938 9C2HA07101R257837 9C2JC3708R748151 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR40805 9C2JC2501SRS44799 9C2JC30103R011829 9C2JC30103R011829 9C2JC305005R14350 9C2JC2500XR150503 9C2JC2500XR150503 9C2JC250XWR006044 9C6KE1940E0005993	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E18328952 KC08E14016902 JC51E110404805 JC55E-SS44799 JC41E19521567 JC30E13011829 KC08E5814350 HB02E17030639 JC25E-X006044 E3L4E-005996	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN YAMAHA/YBR 125 FACTOR ED	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRATA AZUL PRETA PRETA PRETA VERDE PRETA VERMELHA AZUL CINZA PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001 2008 2011 2004 2013 1995 2009 2002 2005 1999 2007 1998 2013	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2013 2001 2013 2001 2018 2011 2008 2011 2004 2012 1995 2009 2003 2006 1999 2007 1999 2014	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226	221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 241 242 243 244 245 246 247 248 249 250 251	393 027 107 187 238 021 433 284 440 315 291 026 232 436 174 359 226 109 073 261 070 327 037 431	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155 MWN3142 NN88576 OTB5043 MXB6190 MWT7619 ECC9241 MWW1203 OM06931 KCM1337 NKA6661 MVU4578 HQA3858 HPE4801 MWH8187 HPC3321 MXF9973 GSR3G13 OLK8362	PE PA SP MA TO TO SP TO TO MA PA TO GO GO GO TO TO MA TO TO TO MG TO TO TO MG TO TO TO MG TO TO MG TO TO TO MG TO TO MG TO TO MG TO TO TO TO MG TO TO TO MG TO TO TO TO TO MG TO TO TO TO TO TO MG TO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08204R028754 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KC08210D0059994 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC41209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR404805 9C2JC2501SR544799 9C2JC4110DR521567 9C2JC30103R011829 9C2KC08506R814350 9C2JC2500XR150503 9C2HB02107R030639 9C2JC250XWR006044 9C6KE1940E0005993 9C2JC250WWR134659 9C6KE1520C0102283	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E18328952 KC08E14016902 JC41E11044805 JC25E-SS44799 JC41E19521567 JC30E13011829 KC08E58814350 HB02E17030639 JC25E-X006044 E3L4E-005996	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN YAMAHA/YBR125 FACTOR ED HONDA/CG 125 TITAN	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRATA AZUL PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA VERDE PRETA VERMELHA AZUL CINZA PRETA AZUL CINZA PRETA AZUL VERMELHA AZUL PRETA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001 2008 2011 2004 2013 1995 2009 2002 2005 1999 2007 1998 2013 1998 2012	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2013 2001 2013 2001 2011 2008 2011 2004 2012 1995 2009 2003 2006 2007 1999 2014 1998	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO	R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226	221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 242 243 244 245 246 247 248 249 250 251	393 027 107 187 238 021 433 284 385 440 315 291 026 232 436 174 359 226 109 073 281 070 327 037 431 316	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155 MWN3142 NNE852 OTB5043 MXB6190 MWT7619 ECC9241 MVW1203 OMQ6931 KCM1337 NKA6661 MVU4578 HQA3858 HPE4801 MWH8187 HPC3321 MXF9373 GSR3G13 OLK8362 MXC1942	PE PA SP MA TO TO SP TO GO GO GO TO TO MA TO TO TO MG TO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D0059994 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC4150ER009938 9C2HA07101R257837 9C2JC30708R748151 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR404805 9C2JC2501SR544799 9C2JC4110DR321859 9C2KC08506R814350 9C2JC2500XR150503 9C2HB02107R030639 9C2JC250XWR006044 9C6KE1940E0005993 9C2JC250WWR134659 9C6KE1520C0102283 9C2HB0210AR522711	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E1B328952 KC08E14016902 JC41E1D404805 JC25E-SS44799 JC41E19521567 JC30E13011829 KC08E58814350 HB02E17030639 JC25E-X006044 E3L4E-005996 E3G9E-102302 HB02E1A522711	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/XG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN YAMAHA/YBR125 FACTOR ED HONDA/CG 125 TITAN YAMAHA/FACTOR YBR125 K	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRATA AZUL PRETA PRETA PRETA PRETA VERDE PRETA VERMELHA AZUL CINZA PRETA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA AZUL VERMELHA VERMELHA AZUL VERMELHA VERMELHA AZUL PRETA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001 2014 2011 2008 2011 2009 2010 2010 2013 1995 2009 2002 2005 1998 2017 1998 2013 1998 2012 2010	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2013 2001 2011 2014 2012 1995 2009 2003 2006 1999 2017 1999 2014 1998 2012 2010	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO	R\$450,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$350,00 R\$400,00 R\$250,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226	221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 241 242 243 244 245 246 247 248 249 250 251	393 027 107 187 238 021 433 284 440 315 291 026 232 436 174 359 226 109 073 261 070 327 037 431	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155 MWN3142 NN88576 OTB5043 MXB6190 MWT7619 ECC9241 MWW1203 OM06931 KCM1337 NKA6661 MVU4578 HQA3858 HPE4801 MWH8187 HPC3321 MXF9973 GSR3G13 OLK8362	PE PA SP MA TO TO SP TO TO MA PA TO GO GO GO TO TO MA TO TO TO MG TO TO TO MG TO TO TO MG TO TO MG TO TO TO MG TO TO MG TO TO MG TO TO TO TO MG TO TO TO MG TO TO TO TO TO MG TO TO TO TO TO TO MG TO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08204R028754 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KC08210D0059994 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC41209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR404805 9C2JC2501SR544799 9C2JC4110DR521567 9C2JC30103R011829 9C2KC08506R814350 9C2JC2500XR150503 9C2HB02107R030639 9C2JC250XWR006044 9C6KE1940E0005993 9C2JC250WWR134659 9C6KE1520C0102283	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E18328952 KC08E14016902 JC41E11044805 JC25E-SS44799 JC41E19521567 JC30E13011829 KC08E58814350 HB02E17030639 JC25E-X006044 E3L4E-005996	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN YAMAHA/YBR125 FACTOR ED HONDA/CG 125 TITAN	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRATA AZUL PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA VERDE PRETA VERMELHA AZUL CINZA PRETA AZUL CINZA PRETA AZUL VERMELHA AZUL PRETA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001 2008 2011 2004 2013 1995 2009 2002 2005 1999 2007 1998 2013 1998 2012	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2013 2001 2013 2001 2011 2008 2011 2004 2012 1995 2009 2003 2006 2007 1999 2014 1998	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO	R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226	221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 242 243 244 245 246 247 248 249 250 251	393 027 107 187 238 021 433 284 385 440 315 291 026 232 436 174 359 226 109 073 281 070 327 037 431 316	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155 MWN3142 NNE8526 OTB5043 MXB6190 MWT7619 ECC9241 MVW1203 OMQ6931 KCM1337 NKA6661 MVU4578 HQA3858 HPE4801 MWH8187 HPC3321 MXF9373 GSR3G13 OLK8362 MXC1942	PE PA SP MA TO TO SP TO GO GO GO TO TO MA TO TO TO MG TO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D0059994 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC4150ER009938 9C2HA07101R257837 9C2JC30708R748151 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR404805 9C2JC2501SR544799 9C2JC4110DR321859 9C2KC08506R814350 9C2JC2500XR150503 9C2HB02107R030639 9C2JC250XWR006044 9C6KE1940E0005993 9C2JC250WWR134659 9C6KE1520C0102283 9C2HB0210AR522711	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E1B328952 KC08E14016902 JC41E1D404805 JC25E-SS44799 JC41E19521567 JC30E13011829 KC08E58814350 HB02E17030639 JC25E-X006044 E3L4E-005996 E3G9E-102302 HB02E1A522711	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/XG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN HONDA/CG 125 TITAN YAMAHA/YBR125 FACTOR ED HONDA/CG 125 TITAN YAMAHA/FACTOR YBR125 K	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRATA AZUL PRETA PRETA PRETA PRETA VERDE PRETA VERMELHA AZUL CINZA PRETA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA AZUL VERMELHA VERMELHA AZUL VERMELHA VERMELHA AZUL PRETA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001 2014 2011 2008 2011 2009 2010 2010 2013 1995 2009 2002 2005 1998 2017 1998 2013 1998 2012 2010	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2013 2001 2011 2014 2012 1995 2009 2003 2006 1999 2017 1999 2014 1998 2012 2010	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO	R\$450,00 R\$500,00 R\$300,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$350,00 R\$400,00 R\$250,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228	221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 243 244 245 245 246 247 248 249 250 251	393 027 107 187 238 021 433 284 385 440 315 291 026 232 436 174 359 226 109 073 261 070 327 037 431 316 373	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5907 OLN1155 MWN3142 NNES57 OTB5043 MX86190 MWT7619 ECC9241 MVW1203 OMQ6931 KCM1337 NKA6661 MVU4578 HQA3858 HPE4801 MWH8187 HPC3321 MXP9373 GSR3G13 OLK8362 MXC1942 NMP4873	PE PA SP MA TO TO SP TO GO GO GO TO TO MA TO TO TO MA MA TO TO MA MA MA TO TO MA	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2LG30104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D0059994 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC4150ER009938 9C2HA07101R257837 9C2JC30708R748151 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR404805 9C2JC25015R544799 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC2500XR150503 9C2JC2500XR150503 9C2JC2500XR150503 9C2JC2500XR150503 9C2JC250XWR006044 9C6KE1940E0005993 9C2JC250WWR134659 9C6KE1520C0102283 9C2HB0210AR522711	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E1B328952 KC08E14016902 JC41E1D404805 JC25E-SS44799 JC41E19521567 JC30E13011829 KC08E5814350 HB02E17030639 JC25E-X066044 E3L4E-005996 E3G9E-102302 HB02E1A522711 JC41E29035146	HONDA/CR 250 TORNADO HONDA/CR 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 TITAN TITAN ES HONDA/CG 125 TITAN YAMAHA/YBR125 FACTOR ED HONDA/CG 125 TITAN YAMAHA/YBR125 FACTOR ED HONDA/CG 125 TITAN YAMAHA/FACTOR YBR125 K HONDA/CG 125 FAN ES	VERMELHA VERMELHA PRETA VERDE PRETA VERMELHA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001 2008 2011 2004 2013 1995 2009 2002 2005 1999 2007 1998 2013 1998 2012 2010 2009	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2013 2009 2011 2008 2011 2004 2012 1995 2009 2003 2006 1999 2007 1999 2014 1998 2012 2010 2009	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$200,00 R\$250,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$200,00 R\$350,00 R\$400,00 R\$350,00 R\$400,00 R\$550,00 R\$100,00 R\$500,00 R\$100,00 R\$500,00 R\$100,00 R\$100,00 R\$350,00 R\$100,00 R\$350,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228	221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 243 244 245 246 247 248 249 250 251 252 253 254	393 027 107 187 238 021 433 284 385 440 315 291 026 232 436 174 359 226 109 073 261 070 327 037 431 316 373 397	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5907 OLN1155 MWN3142 NNES57 OTB5043 MX86190 MWT7619 ECC9241 MVW1203 OMQ6931 KCM1337 NKA6661 MVU4578 HOA3858 HPE4801 MWH8187 HPC3321 MKP9373 GSR3G13 OLK8362 MXC1942 NMP4873 NVR5813	PE PA SP MA TO TO SP TO GO GO GO TO TO MA TO TO TO MG TO TO MG GO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D0059994 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC41209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC4106ER009938 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR404805 9C2JC25015RS44799 9C2JC25015RS44799 9C2JC25015RS44799 9C2JC25015RS44799 9C2JC25015RS44799 9C2JC25015RS44799 9C2JC25015RS44799 9C2JC25015RS44799 9C2JC25015RS44799 9C2JC2500XR150503 9C2HB02107R030639 9C2JC2500XR150503 9C2HB02107R030639 9C2JC250WWR134659 9C6KE1520C0102283 9C2HB0210AR522711 9C2JC41209R035146 9C2JC4210AR116605 9C6KE190F00046211	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E1B328952 KC08E14016902 JC41E1D404805 JC25E-SS44799 JC41E1D404805 HB02E17030639 JC35E-X06044 E3L4E-005996 E3G9E-102302 HB02E1A522711 JC41E29035146 JC42E1A116605 E3L2E-057915	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/XG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 TITAN TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN YAMAHA/YBR125 FACTOR ED HONDA/CG 125 TITAN YAMAHA/YBR125 FACTOR ED HONDA/CG 125 FAN ES HONDA/CG 125 FAN ES HONDA/CG 125 FAN ES	VERMELHA VERMELHA PRETA VERDE PRETA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA AZUL VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001 2008 2011 2004 2013 1995 2009 2002 2005 1999 2007 1998 2013 1998 2012 2010 2009 2010	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2013 2009 2011 2004 2012 1995 2009 2003 2006 1999 2007 1999 2014 1998 2012 2019 2010 2009 2010	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$550,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231	221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 241 242 243 244 245 246 247 248 249 250 251 252 253 254 255 256	393 027 107 187 238 021 187 238 021 433 284 385 440 315 291 026 232 436 174 359 226 109 073 261 070 327 037 431 316 373 397 438	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5907 OLN1155 MWN3142 NNE8576 OTB5043 MX6190 MWT7619 ECC9241 MVW1203 OMQ6931 KCM1337 NKA6661 MVU4578 HQA3658 HPE4801 MWH8187 HPC3321 MXF9373 GSR3G13 OLK8362 MXC1942 NMP4873 NVR5813 ONY6369 MWN3848	PE PA SP MA TO TO TO SP TO GO GO TO TO MA GO GO TO TO MA GO GO TO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08204R028754 9C2KC082078078731 9C2KC082078078731 9C2KC1550AR139578 9C2JC4160ER009938 9C2JC4160ER009938 9C2HA07101R257837 9C2JC30708R748151 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC2501SRS44799 9C2JC2501SRS44799 9C2JC2501SRS44799 9C2JC2501SRS44799 9C2JC2500XR150503 9C2JC250XR000044 9C6KE1940E0005993 9C2JC250WR134659 9C3JC41109R52711 9C2JC41109R52711 9C2JC410AR116605 9C6KE1940E0005993	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E1B328952 KC08E14016902 JC41E1404805 JC25E-S844799 JC41E19521567 JC30E13011829 KC08E56814350 HB02E17030639 JC25E-X006044 E3L4E-005996 E3G9E-102302 HB02E1A522711 JC41E29035146 JC42E1A116605 E3L2E-057915 JC30E78105759	HONDA/CR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHALANDER XTZ250 HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 150 TITAN FS HONDA/CG 150 TITAN FS HONDA/CG 150 TITAN YAMAHA/FSR155 FACTOR ED HONDA/CG 150 TITAN YAMAHA/FSR155 FACTOR FS HONDA/FS 150 FAN ES HONDA/FS 150 FAN ES HONDA/FS 150 FAN ES HONDA/FS 150 FAN ES	VERMELHA VERMELHA PRETA VERDE PRETA VERMELHA VERMELHA AZUL VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA AZUL VERMELHA VERMELHA VERMELHA AZUL PRETA	2004 2011 2010 2005 2004 2007 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001 2008 2011 2004 2013 1995 2009 2002 2005 1999 2007 1998 2013 1998 2013 1998 2011 2010 2009 2010 2010 2010 2015	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2004 2008 2010 2013 2001 2008 2011 2004 2012 1995 2009 2003 2006 1999 2007 1999 2014 1998 2012 2010 2009 2010 2014 2009 2010 2014	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$500,00 R\$600,00 R\$600,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231	221 222 223 224 225 226 227 228 230 231 232 233 240 241 242 243 244 245 246 247 248 249 250 251 252 252 253 254 255	393 027 107 187 238 021 433 284 385 440 315 291 026 232 436 174 359 226 109 073 261 070 327 037 431 316 373 397 438 285 368	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155 MWN3142 NNE8576 OTB5043 MXB6190 MWT7619 ECC9241 MWV1203 OM06931 KCM1337 NKA6661 MV4578 HQA3658 HPE4801 MWH8187 HPC3321 MKF9373 GSR3G13 OLK8362 MKC1942 NMC9473 NVR5613 ONY6369 MWN3848 NLF7866	PE PA SP MA TO TO SP TO GO GO GO TO TO MA GO GO TO GO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08204R028754 9C2KC0820708793731 9C2KC0820708793731 9C2KC1550AR139578 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC4160ER009938 9C2HA07101R257837 9C2JC30708R748151 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR404805 9C2JC2501XRS44799 9C2JC4110PR321567 9C2JC30708R11829 9C2KC08506R814350 9C2JC2501XRS44799 9C2JC2501XRS44799 9C2JC250VWR150503 9C2JC250VWR150503 9C2JC250VWR150503 9C2JC250VWR150503 9C2JC250VWR134659 9C6KE1950C00102283 9C2JC250VWR134659 9C6KE1520C0102283 9C2JC4210AR116605 9C6KE1950F0046211 9C2JC3C0708R55759 9C2JC4110AR000855	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E1828952 KC08E14016902 JC41E11404805 JC25E-SS44799 JC41E1521567 JC30E13011829 KC08E56814350 HB02E17030639 JC25E-X006044 E3L4E-005996 E3G9E-102302 HB02E1A522711 JC41E29035146 JC42E1A116605 E3L2E-057915 JC30E78105759 JC41E1000855	HONDA/CR 250 TORNADO HONDA/CR 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 TITAN TS HONDA/C	VERMELHA VERMELHA PRETA VERDE PRETA VERMELHA AZUL VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA AZUL PRETA VERMELHA PRETA VERMELHA PRETA VERMELHA PRETA VERMELHA PRETA VERMELHA PRETA	2004 2011 2010 2005 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001 2008 2011 2004 2013 1995 2002 2005 1999 2007 1998 2013 1998 2012 2010 2010 2015 2009 2010 2015 2007	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2013 2001 2008 2011 2008 2011 2009 2010 2019 2019 2009 2003 2006 1999 2007 1998 2014 1998 2012 2010 2009 2010 2009 2011	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$350,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233	221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 242 243 244 245 246 247 248 249 250 251 252 253 254 255 256 257 258	393 027 107 187 238 021 433 284 438 385 440 315 291 026 232 436 174 359 073 261 070 327 037 431 316 373 397 438 285 368 212	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155 MWN3142 NNE8576 OTB5043 MXB6190 MWT7619 ECC9241 MVW1203 OMC6931 KCM1337 NKA6661 MVU4578 HOA3658 HPE4801 MWH8187 HPC3321 MKP9373 GSR3G13 OLK8362 MXC1942 MXC1942 NMP4873 NVR5613 ONY6369 MWN3848 NLF7866 MVR7152	PE PA SP MA TO TO TO MA PA TO TO TO MA TO TO TO TO MA GO GO TO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D0059994 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC4160ER009938 9C2HA07101R257837 9C2JC30708R748151 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR404805 9C2JC2501XRS44799 9C2JC30708R748151 9C2JC30708R748159 9C2JC30708R748151 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR404805 9C2JC2501XRS44799 9C2JC30103R011829 9C2JC2500XR150503 9C2HB02107R030639 9C2JC250VWR134659 9C6KE1940E0005993 9C2JC250WWR134659 9C6KE1520C0102283 9C2HB0210AR522711 9C2JC41109R035146 9C2JC4210AR116605 9C6KE1950F0046211 9C2JC370708R105759 9C2JC4110AR000855 9C2JC4110AR000855	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E1B282852 KC08E14016902 JC41E1D404805 JC5E-S844799 JC41E19521567 JC30E13011829 KC08E56814350 HB02E17030639 JC25E-X006044 E3L4E-005996 E3G9E-102302 HB02E1A522711 JC41E29035146 JC42E1A116605 E3L2E-057915 JC30E78105759 JC41E1A000855 HA07E12023168	HONDA/CR 250 TORNADO HONDA/CR 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 TITAN CS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN CS HONDA/C	VERMELHA VERMELHA PRETA VERDE PRETA VERMELHA AZUL CINZA PRETA AZUL VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA AZUL PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA AZUL PRETA AZUL VERMELHA PRETA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001 2008 2011 2004 2013 1995 2002 2005 1999 2010 2013 1998 2011 2011 2015 2010 2010 2010 2010 2010	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2010 2013 2001 2013 2001 2013 2001 2014 2015 2019 2010 2011 2016 2017 2019 2019 2010 2019 2010 2010 2010 2010	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$350,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233 234	221 222 223 224 225 226 227 228 230 231 232 233 240 241 242 243 244 245 246 247 248 249 250 251 252 253 254 255 256 257 258 258 259	393 027 107 187 238 021 433 284 438 385 440 315 291 026 232 436 174 359 226 109 073 261 070 327 037 431 316 373 397 438 285 368 212 406	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155 MWN3142 NNE8576 OTB5043 MXB6190 MWT7619 ECC9241 MWV1203 OM06931 KCM1337 NKA6661 MV44578 HPC4801 MWH8187 HPC3321 MXF9373 GSR3G13 OLK8362 MXC1942 NMP4873 NV75813 ONY6369 MWN3848 NLF7866 MVR7152 NXG3790	PE PA SP MA TO TO SP TO TO MA TO TO TO MG TO TO MG TO TO MG TO TO MG TO TO MA TO TO MG TO TO MA MG TO TO MA MA MG GO GO TO MA	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08107R010679 9C2KC082004R028754 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D0059994 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC4160ER009938 9C2JC4160ER009938 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR40805 9C2JC2501SRS44799 9C2JC2501SRS44799 9C2JC2501SRS44799 9C2JC30703R71829 9C2JC30703R71829 9C2JC2501SRS44799 9C2JC2501SRS44799 9C2JC2501SRS44799 9C2JC2501SRS44799 9C2JC2500XR150503 9C2JC2500XR150503 9C2JC2500XR150503 9C2JC250XWR006044 9C6KE1940E0005993 9C2JC250WWR134659 9C6KE1520C0102283 9C2HB0210AR522711 9C2JC41109R0355166 9C6KE1950F0046211 9C2JC30708R105759 9C2JC4110AR000855 9C2JC41030BR105759 9C2JC41030BR105759 9C2JC41030BR105759 9C2JC41030BR005818	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E18328952 KC08E14016902 JC11E110404805 JC5E-SS44799 JC41E19521567 JG30E13011829 KC08E58814350 HB02E17030639 JC25E-X006044 E3L4E-005996 E3G9E-102302 HB02E1A522711 JC41E29035146 JC42E1A116605 E3L2E-057915 JC30E78105759 JC41E1A000855 HA07E12023168 JC48E38005818	HONDA/CR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 TITAN S HONDA/CG 125 TITAN YAMAHA/FACTOR ED HONDA/CG 125 TITAN YAMAHA/FACTOR YBR125 K HONDA/CG 125 FAN ES HONDA/CG 125 FAN ES HONDA/CG 125 FAN ES HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRATA AZUL PRETA PRETA VERDE PRETA VERMELHA AZUL CINZA PRETA AZUL VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA AZUL PRETA AZUL VERMELHA AZUL PRETA AZUL VERMELHA AZUL PRETA AZUL VERMELHA AZUL PRETA VERMELHA AZUL PRETA VERMELHA PRETA VERMELHA PRETA VERMELHA PRETA VERMELHA PRETA VERDE AMARELA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001 2008 2011 2004 2013 1995 2009 2002 2005 1999 2007 1998 2013 1998 2012 2010 2019 2010 2015 2010 2015 2017 2010 2010 2010 2010 2002 2011	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2013 2001 2013 2001 2018 2011 2004 2012 1995 2009 2007 1999 2014 1998 2012 2010 2019 2010 2014 2008 2011 2008 2011 2009 2010 2014 2009 2010 2010 2014 2008 2009 2002 2011	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$350,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$200,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233	221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 242 243 244 245 246 247 248 249 250 251 252 253 254 255 256 257 258	393 027 107 187 238 021 433 284 438 385 440 315 291 026 232 436 174 359 073 261 070 327 037 431 316 373 397 438 285 368 212	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155 MWN3142 NNE8576 OTB5043 MXB6190 MWT7619 ECC9241 MVW1203 OMC6931 KCM1337 NKA6661 MVU4578 HOA3658 HPE4801 MWH8187 HPC3321 MKP9373 GSR3G13 OLK8362 MXC1942 MXC1942 NMP4873 NVR5613 ONY6369 MWN3848 NLF7866 MVR7152	PE PA SP MA TO TO TO MA PA TO TO TO MA TO TO TO TO MA GO GO TO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D0059994 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC4160ER009938 9C2HA07101R257837 9C2JC30708R748151 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR404805 9C2JC2501XRS44799 9C2JC30708R748151 9C2JC30708R748159 9C2JC30708R748151 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR404805 9C2JC2501XRS44799 9C2JC30103R011829 9C2JC2500XR150503 9C2HB02107R030639 9C2JC250VWR134659 9C6KE1940E0005993 9C2JC250WWR134659 9C6KE1520C0102283 9C2HB0210AR522711 9C2JC41109R035146 9C2JC4210AR116605 9C6KE1950F0046211 9C2JC370708R105759 9C2JC4110AR000855 9C2JC4110AR000855	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E1B282852 KC08E14016902 JC41E1D404805 JC5E-S844799 JC41E19521567 JC30E13011829 KC08E56814350 HB02E17030639 JC25E-X006044 E3L4E-005996 E3G9E-102302 HB02E1A522711 JC41E29035146 JC42E1A116605 E3L2E-057915 JC30E78105759 JC41E1A000855 HA07E12023168	HONDA/CR 250 TORNADO HONDA/CR 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 TITAN CS HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 125 TITAN CS HONDA/C	VERMELHA VERMELHA PRETA VERDE PRETA VERMELHA AZUL CINZA PRETA AZUL VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA AZUL PRETA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA AZUL PRETA AZUL VERMELHA PRETA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001 2008 2011 2004 2013 1995 2002 2005 1999 2010 2013 1998 2011 2011 2015 2010 2010 2010 2010 2010	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2010 2013 2001 2013 2001 2013 2001 2014 2015 2019 2010 2011 2016 2017 2019 2019 2010 2019 2010 2010 2010 2010	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$200,00 R\$500,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233 234	221 222 223 224 225 226 227 228 230 231 232 233 240 241 242 243 244 245 246 247 248 249 250 251 252 253 254 255 256 257 258 258 259	393 027 107 187 238 021 433 284 438 385 440 315 291 026 232 436 174 359 226 109 073 261 070 327 037 431 316 373 397 438 285 368 212 406	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155 MWN3142 NNE8576 OTB5043 MXB6190 MWT7619 ECC9241 MWV1203 OM06931 KCM1337 NKA6661 MV44578 HPC4801 MWH8187 HPC3321 MXF9373 GSR3G13 OLK8362 MXC1942 NMP4873 NV75813 ONY6369 MWN3848 NLF7866 MVR7152 NXG3790	PE PA SP MA TO TO SP TO TO MA TO TO TO MG TO TO MG TO TO MG TO TO MG TO TO MA TO TO MG TO TO MA MG TO TO MA MA MG GO GO TO MA	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08107R010679 9C2KC082004R028754 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D0059994 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC4160ER009938 9C2JC4160ER009938 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR40805 9C2JC2501SRS44799 9C2JC2501SRS44799 9C2JC2501SRS44799 9C2JC30703R71829 9C2JC30703R71829 9C2JC2501SRS44799 9C2JC2501SRS44799 9C2JC2501SRS44799 9C2JC2501SRS44799 9C2JC2500XR150503 9C2JC2500XR150503 9C2JC2500XR150503 9C2JC250XWR006044 9C6KE1940E0005993 9C2JC250WWR134659 9C6KE1520C0102283 9C2HB0210AR522711 9C2JC41109R0355166 9C6KE1950F0046211 9C2JC30708R105759 9C2JC4110AR000855 9C2JC41030BR105759 9C2JC41030BR105759 9C2JC41030BR105759 9C2JC41030BR005818	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E18328952 KC08E14016902 JC11E110404805 JC5E-SS44799 JC41E19521567 JG30E13011829 KC08E58814350 HB02E17030639 JC25E-X006044 E3L4E-005996 E3G9E-102302 HB02E1A522711 JC41E29035146 JC42E1A116605 E3L2E-057915 JC30E78105759 JC41E1A000855 HA07E12023168 JC48E38005818	HONDA/CR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 TITAN S HONDA/CG 125 TITAN YAMAHA/FACTOR ED HONDA/CG 125 TITAN YAMAHA/FACTOR YBR125 K HONDA/CG 125 FAN ES HONDA/CG 125 FAN ES HONDA/CG 125 FAN ES HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 FAN KS	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRATA AZUL PRETA PRETA VERDE PRETA VERMELHA AZUL CINZA PRETA AZUL VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA AZUL PRETA AZUL VERMELHA AZUL PRETA AZUL VERMELHA AZUL PRETA AZUL VERMELHA AZUL PRETA VERMELHA AZUL PRETA VERMELHA PRETA VERMELHA PRETA VERMELHA PRETA VERMELHA PRETA VERDE AMARELA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001 2008 2011 2004 2013 1995 2009 2002 2005 1999 2007 1998 2013 1998 2012 2010 2019 2010 2015 2010 2015 2017 2010 2010 2010 2010 2002 2011	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2013 2001 2013 2001 2018 2011 2004 2012 1995 2009 2007 1999 2014 1998 2012 2010 2019 2010 2014 2008 2011 2008 2011 2009 2010 2014 2009 2010 2010 2014 2008 2009 2002 2011	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$200,00 R\$250,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 231 234 235	221 222 223 224 225 226 227 228 230 231 232 233 240 241 242 243 244 245 246 247 248 249 250 251 252 253 254 255 256 257 258	393 027 107 187 238 021 433 284 438 385 440 315 291 026 232 436 174 359 226 109 073 261 070 327 037 431 316 373 397 438 285 368 212 406 337	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155 MWN3142 NNE8576 OTB5043 MXB6190 MWT7619 ECC9241 MWW1203 OMG6931 KCM1337 NKA6661 MVU4578 HPC43876 HPC4801 MWF9373 GSR3G13 OLK8362 MXC1942 NMP4873 NV75813 ONY6369 MWN3848 NLF7866 MVR7152 NXG3790 NGS5413	PE PA SP MA TO TO SP TO TO MA TO TO TO TO MA TO TO TO TO MA TO TO TO TO TO MA TO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KG0210D0059994 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC4160ER009938 9C2JC4160ER009938 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR40805 9C2JC2501SR544799 9C2JC30703R718759 9C2JC30703R71859 9C2JC2501SR544799 9C2JC4110PR6521567 9C2JC30103R011829 9C2KC08506R814350 9C2JC2501XR544799 9C2JC2501XR544799 9C2JC2500XR150503 9C2JC2500XR150503 9C2JC250XWR06044 9C6KE1940E0005993 9C2JC250WWR134659 9C6KE1520C0102283 9C2HB0210AR522711 9C2JC41209R035146 9C2JC4210AR116605 9C6KE1950F0046211 9C2JC30708R105759 9C2JC4110AR000855 9C2HA07102R023168 9C2JC4830BR005818 9C2JH802107R003527	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E18328952 KC08E14016902 JC41E10404805 JC5E-S844799 JC41E19521567 JG30E13011829 KC08E58814350 HB02E17030639 JC25E-X006044 E3L4E-005996 E3G9E-102302 HB02E1A522711 JC41E290351466 JC42E1A116605 E3L2E-057915 JC30E78105759 JC41E1A000855 HA07E12023168 JC48E38005818 HB02E17030527	HONDA/CR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 TITAN YAMAHA/FACTOR YBR125 K HONDA/CG 125 TITAN YAMAHA/FACTOR YBR125 K HONDA/CG 125 FAN KS	VERMELHA VERMELHA PRETA VERDE PRETA VERMELHA AZUL CINZA PRETA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA PRETA AZUL VERMELHA AZUL PRETA AZUL VERMELHA AZUL PRETA VERMELHA PRETA VERMELHA PRETA VERMELHA PRETA VERMELHA PRETA VERMELHA AZUL PRETA VERMELHA PRETA VERMELHA PRETA VERDE AMARELA AZUL	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001 2008 2011 2004 2013 1995 2009 2002 2005 1999 2010 2011 2011 2011 2012 2010 2009 2010 2011 2010 2009 2010 2010	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2013 2001 2013 2001 2018 2011 2004 2012 1995 2009 2003 2006 1999 2014 1998 2012 2010 2009 2011 2014 208 2009 2011 2010 2009 2011 2010 2009 2011 2010 2009 2011 2010 2009 2011 2010 2009 2011	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$500,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233 234 235 236	221 222 223 224 225 226 227 228 230 231 232 233 240 241 242 243 244 245 246 247 248 249 250 251 252 253 254 255 257 258 259 260 261	393 027 107 187 238 021 433 284 438 385 440 315 291 026 232 436 174 359 226 109 073 261 070 327 037 431 316 373 397 438 285 368 212 406 337 364	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155 MWN3142 NNR8576 OTB5043 MXB6190 MWT7619 ECC9241 MWW1203 OMG6831 KCM1337 NKA6661 MVU4578 HQA3858 HPE4801 MWH8187 HPC3321 MXF9373 GSR3G13 OLK8362 MXC1942 NMP4873 NVR5813 ONY6869 MWN3848 NLF7866 MVR7152 NXG3790 NGS5413 NKR9584	PE PA SP MA TO TO SP TO GO GO GO GO TO TO MA GO	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KC0210D0059994 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC4160ER009938 9C2HA07101R257837 9C2JC3708R748151 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR404805 9C2JC2501SR544799 9C2JC4110DR404805 9C2JC2501SR544799 9C2JC4110DR60580688184350 9C2JC2500XR150503 9C2HB02107R030639 9C2JC250WWR06044 9C6KE1940E0005993 9C2JC250WWR134659 9C6KE1520C0102283 9C2HB0210AR522711 9C2JC4120RR116605 9C6KE1950F0046211 9C2JC30708R105759 9C2JC4110AR000855 9C2HA07102R023168 9C2JC4830BR005818 9C2JC4830BR005818	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E18328952 KC08E14016902 JC41E10404805 JC5E-S844799 JC41E19521567 JG30E13011829 KC08E58814350 HB02E17030639 JC25E-X006044 E3L4E-005996 E3G9E-102302 HB02E1A522711 JC41E290351466 JC42E1A116605 E3L2E-057915 JC30E78105759 JC41E1A000855 HA07E12023168 JC48E38005818 HB02E17030527	HONDA/CR 250 TORNADO HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 TITAN YAMAHA/YBR125 FACTOR ED HONDA/CG 125 TITAN YAMAHA/YBR125 FACTOR ED HONDA/CG 125 FAN ES HONDA/CG 125 FAN ES HONDA/CG 125 FAN ES HONDA/CG 125 FAN KS	VERMELHA VERMELHA PRETA VERDE PRETA VERMELHA AZUL CINZA PRETA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA VERMELHA AZUL VERMELHA VERMELHA PRETA VERMELHA PRETA VERMELHA VERMELHA PRETA VERMELHA VERMELHA PRETA VERDE AMARELA AZUL PRETA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001 2008 2011 2004 2013 1995 2009 2002 2005 1999 2013 1998 2012 2010 2010 2010 2010 2010 2010 201	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2013 2001 2013 2001 2013 2001 2014 2012 1995 2009 2003 2006 1999 2014 1998 2012 2010 2019 2010 2010 2010 2010 2010	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$350,00
202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233 234 235 236 237	221 222 223 224 225 226 227 228 230 231 232 233 240 241 242 243 244 245 250 251 252 253 254 255 256 256 257 258 259 260 261 262	393 027 107 187 238 021 433 284 436 315 291 026 232 436 174 359 226 109 073 261 070 327 037 431 316 373 397 438 285 368 212 406 337 364	NSQ7H34 EHI5891 HPY2576 LVE0593 MVX1618 DTM5807 OLN1155 MWN3142 NNE852 OTB5043 MXB6190 MWT7619 ECC9241 MVW1203 OMQ6931 KCM1337 NKA6661 MVU4578 HQA3858 HPE4801 MWH8187 HPC3321 MXF9373 GSR3G13 OLK8362 MXC1942 NMP4873 NVR5813 ONY6369 MWN3848 NLF7866 MVR7152 NXG3790 NGS5413 NKR9584 HON0918	PE PA SP MA TO TO SP TO TO MA TO TO TO MA TO TO TO MG MG TO TO MG	9C2MD34004R014271 9C2KC1650BR502388 9C2JC4110AR507122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08105R147122 9C2KC08104R108503 9C2KC08204R028754 9C2KC08107R010679 9C6KC08210D0059994 9C2KC1550AR139578 9C2JC42209R035731 9C2KC1550AR139578 9C2JC4160ER009938 9C2HA07101R257837 9C2JC3708R748151 9C2JC4110BR328952 9C2KC08104R016902 9C2JC4110DR404805 9C2JC2501SR544799 9C2JC4110DR521567 9C2JC30103R011829 9C2JC4103R013R011829 9C2KC08506R814350 9C2KC08506R814350 9C2KC08506R814350 9C2KC08506R814350 9C2KC08506R814350 9C2KC08506R814350 9C2KC08506R814350 9C2KC1028506R814350 9C2KC102883 9C2K10410AR000855 9C2K1047102R023168 9C2KC08108R268498 9C2LC1801KR402108	MD34E-4014271 KC16E5B502388 JC41E1A507122 KC08E15147122 JC30E14108503 KC08E24028754 KC08E17010679 G379E-033530 JC42E29035731 JC41E6E009938 HA07E-1257837 JC30E78748151 JC41E18328952 KC08E14016902 JC41E1044805 JC25E-SS44799 JC41E19521567 JC30E13011829 KC08E58814350 HB02E17030639 JC25E-X060044 E3L4E-005996 E3G9E-102302 HB02E1A522711 JC41E29035146 JC42E1A116605 E3L2E-057915 JC30E78105759 JC41E1A000855 HA07E12023168 JC48E3B005818 HB02E17030527 KC08E18288498	HONDA/XR 250 TORNADO HONDA/XG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN ESD HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/CG 150 TITAN KS YAMAHA/LANDER XTZ250 HONDA/CG 150 FAN ESI HONDA/CG 125 FAN ESD HONDA/CG 125 FAN KS HONDA/CG 125 TITAN YAMAHA/YBR125 FACTOR ED HONDA/CG 125 TITAN YAMAHA/YBR125 FACTOR ED HONDA/CG 125 FAN ES HONDA/CG 125 FAN ES HONDA/CG 125 FAN ES HONDA/CG 125 FAN KS	VERMELHA VERMELHA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA PRATA AZUL PRETA PRETA PRETA PRETA PRETA VERDE PRETA VERMELHA AZUL CINZA PRETA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL VERMELHA AZUL PRETA VERMELHA AZUL PRETA VERMELHA PRETA VERDE AMARELA AZUL PRETA	2004 2011 2010 2005 2004 2004 2007 2013 2009 2010 2014 2001 2008 2011 2004 2013 1995 2009 2002 2005 1998 2013 1998 2012 2010 2010 2015 2009 2010 2015 2009 2010 2015 2007 2010 2002 2011 2007 2008	2004 2011 2009 2005 2004 2004 2006 2013 2009 2010 2013 2001 2013 2001 2011 2008 2011 2004 2012 1995 2009 2003 2006 2014 1998 2012 2010 2014 2020 2010 2014 2009 2010 2014 2009 2017 2009 2017 2009 2018 2009 2019 2019 2019 2019 2010 2010 2014 2008 2009 2002 2011 2007 2008	SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$250,00 R\$450,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$500,00 R\$250,00 R\$350,00 R\$250,00 R\$350,00

040	005	450	OVERNO	T-0	000110004050400704	11000545400704	LIONIDA IDODAM	DDETA	2045	2045	OIDOU AOÃO	DATOS OS
240	265	453	QKD2024	TO	9C2HB0210FR462791	HB02E1F462791	HONDA/POP100	PRETA	2015	2015	CIRCULAÇÃO	R\$500,00
241	266	115	HWZ8996	CE	9C2JD20103R011386	JC30E83011386	HONDA/NXR125 BROS KS	VERMELHA	2003	2003	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$250,00
242	267	458	S/1 EMPLAC		9C2JC6900JR331129	JC69E0J331153	HONDA/CG 125I FAN	VERMELHA	2018	2018	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$700,00
243	268	305	MWX1317	TO	9C2KC08308R011322	KC08E38011322	HONDA/CG 150 JOB	VERMELHA	2008	2008	CIRCULAÇÃO	R\$500,00
244	269	040	GXN3974	MG	9C2HA0710YR225110		HONDA/C100 BIZ ES	PRETA	2000	2000	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00
245	270	149	JUQ8953	PA	9C6KE091080054067	E381E-082441	YAMAHA/YBR 125E	AZUL	2008	2008	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$150,00
246	271	068	HPB2985	MA	9C2HA070WWR010153		HONDA/C100 BIZ	AZUL	1998	1998	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$200,00
247	272	430	OLK3729	то	9C2HB0210CR046230	HB02E1C046230	HONDA/POP100	VERMELHA	2012	2012	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$250,00
248	273	279	MWL9672	то	9C2KC1670CR505460	KC16E7C505460	HONDA/CG 150 FAN ESI	PRETA	2012	2012	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$300,00
_	-			-					-		SUCATA APROVEITÁVEL	
249	274	110	HQC2599	MA	9C2KC08506R839908	KC08E56839908	HONDA/CG 150 TITAN ES	VERMELHA	2006	2006		R\$200,00
250	275	059	HOX1068	MA	9C2JA0101JR102965		HONDA/CG 125	VERMELHA	1988	1988	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$50,00
251	276	152	JUV8632	PA	9C2KC08105R094596	KC08E15094596	HONDA/CG 150 TITAN KS	PRETA	2005	2005	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$150,00
252	277	296	MWU8222	G0	9C2KC16309R021836	KC16E39021836	HONDA/CG150 TITAN MIXESD	PRETA	2009	2009	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00
253	278	403	NWY5758	MA	9C2KC1670BR534719	KC16E7B534719	HONDA/CG 150 FAN ESI	VERMELHA	2011	2011	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$400,00
254	279	275	MWL0298	TO	9C2JA04207R095618	JA04E27095618	HONDA/BIZ 125 ES	PRETA	2007	2007	CIRCULAÇÃO	R\$600,00
255	280	357	NHS4829	MA	9CDNF41LJ8M263657	F466BR320903	JTA/SUZUKI EN125 YES	PRETA	2008	2008	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00
256	281	083	HPI9753	MA	9C6KE044030012358	E338E-012323	YAMAHA/YBR 125K	VERMELHA	2003	2003	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$150,00
257	282	381	NNB5092	MA	9C2JC4110AR618037	JC41E1A618037	HONDA/CG 125 FAN KS	VERMELHA	2010	2010	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$300,00
258	283	251	MWC8986	TO			HONDA/CG 150 SPORT	VERMELHA	2006	2006	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$350,00
-	-			10	9C2KC08606R810680	KC08E66810680			_			
259	284	460	S/1 EMPLAC		9C2HB0210CR008224	HB02E1C008224	HONDA/POP100	PRETA	2011	2012	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$350,00
260	285	029	EHW0509	SP	9C2JC41209R066369	JC41E29066369	HONDA/CG 125 FAN ES	PRETA	2009	2009	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$350,00
261	286	266	MWI9370	TO	9CDNF41AJ3M001854	F401BR101854	JTA/SUZUKI INTRUDER 125	VERMELHA	2002	2003	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$150,00
262	287	192	MSR3958	ES	9C2MD34003R104715	MD34E-3104715	HONDA/XR 250 TORNADO	AZUL	2003	2003	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00
263	288	144	JUG2396	PA	9C6KE037030013702	E330E-013877	YAMAHA/XTZ 125E	PRETA	2003	2003	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$300,00
264	290	314	MXB4313	TO	9C2KC1550AR096526	KC15E5A096526	HONDA/CG 150 FAN ESI	VERMELHA	2010	2010	CIRCULAÇÃO	R\$500,00
265	292	461	S/1 EMPLAC		9C6KG0660E0030462	G3B9E-050715	YAMAHA/YS150 FAZER ED	VERMELHA	2014	2014	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$300,00
266	293	028	EHV6463	SP	9C6KE1520B0003469	E3G9E-003484	YAMAHA/FACTOR YBR125 K	ROXA	2011	2010	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00
267	294	_	-	TO	9C2KC08605R016977		HONDA/CG 150 SPORT		2005	2010		
	_	108	HPZ5019			KC08E65016977		PRETA	-	-	CIRCULAÇÃO	R\$400,00
268	295	313	MXB1446	TO	9C2JC41209R109997	JC41E29109997	HONDA/CG 125 FAN ES	AZUL	2009	2009	CIRCULAÇÃO	R\$500,00
269	296	032	EOG2304	SP	9C2JC42209R111877	JC42E29111877	HONDA/BIZ 125 ES	PRETA	2009	2009	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$300,00
270	297	410	NXO5042	MA	9C6KE1520C0074326	E3G9E-074371	YAMAHA/FACTOR YBR125 K	VERMELHA	2012	2011	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00
271	298	132	JTR7672	TO	9C2JC250WWR172237	JC25E-W172237	HONDA/CG 125 TITAN	AZUL	1998	1998	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$100,00
272	299	239	MVX6265	TO	9C2HA07004R028942	HA07E-4028942	HONDA/C100 BIZ	VERMELHA	2004	2004	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00
273	300	248	MWB5683	то	9C2JC30706R844098	JC30E76844098	HONDA/CG 125 FAN	PRETA	2006	2006	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00
274	301	218	MVS7835	то	9C2HA07102R041385	HA07E12041385	HONDA/C100 BIZ ES	VERMELHA	2002	2002	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$300,00
275	302	444	OYC4208	то	9C2KC1650ER030572	KC16E5E030572	HONDA/CG 150 TITAN ESD	BRANCA	2014	2014	CIRCULAÇÃO	R\$600,00
276	303	077	HPF4744	TO	9C2JD1700YR002335	JD17E-Y002335	HONDA/XLR 125	PRETA	1999	2000	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$300,00
-	-	_		_								
277	304	402	NWQ7151	G0	95VGF3E2BCM001609	C1D1027624	DAFRA/TVS APACHE RTR 150	CINZA	2012	2011	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$150,00
278	305	221	MVT3442	TO	9C2JC30203R121148	JC30E23121148	HONDA/CG 125 TITAN ES	PRATA	2003	2003	CIRCULAÇÃO	R\$350,00
279	306	331	NEQ3257	AP	9C2JC3020YR045406	UG311680	HONDA/CG 125 TITAN ES	AZUL	2000	2000	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$200,00
280	307	356	NHQ1080	MA	9C2JC30708R712716	JC30E78712716	HONDA/CG 125 FAN	PRETA	2008	2008	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$150,00
281	308	457	S/1 EMPLAC		9C2JC41209R027923	JC41E29027923	HONDA/CG 125 FAN ES	PRETA	2009	2009	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$250,00
282	309	230	MVV4166	то	9C2KC08105R035539	KC08E15035539	HONDA/CG 150 TITAN KS	VERMELHA	2004	2005	CIRCULAÇÃO	R\$500,00
283	310	394	NSR3535	PA	9C2NC4310BR106908	NC43E1B106908	HONDA/CB 300R	PRETA	2011	2011	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$500,00
284	312	312	MXA3459	то	9C2KD04209R041263	KD04E29041263	HONDA/NXR150 BROS ES	VERMELHA	2009	2009	CIRCULAÇÃO	R\$500,00
285	313	262	MWI0678	TO	9C2JC4110AR723092	JC41E1A723092	HONDA/CG 125 FAN KS	VERMELHA	2010	2010	CIRCULAÇÃO	R\$500,00
\vdash	-					JC4 IE IA7 23092			-		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
286	314	017	DJZ1859	SP	9C2KC08105R810573		HONDA/CG 150 TITAN KS	AZUL	2005	2004	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$300,00
287	315	276	MWL1547	TO	9C2KC08508R046903	KC08E58046903	HONDA/CG 150 TITAN ES	PRETA	2008	2008	CIRCULAÇÃO	R\$500,00
288	316	448	PTC7B58	MA	9C2KC2200JR154622	KC22E0J154697	HONDA/CG 160 FAN	VERMELHA	2018	2018	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$800,00
289	317	326	MXF8716	TO	9C2KC15309R010105	KC15E39010105	HONDA/CG 150 TITAN ESD	VERMELHA	2009	2009	CIRCULAÇÃO	R\$500,00
290	318	145	JUI1586	PA	9C2KC08504R028813	KC08E54028813	HONDA/CG 150 TITAN ES	VERDE	2004	2004	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$250,00
291	319	449	PXY2133	MG	9C2KC2200GR066535	KC22E0G066570	HONDA/CG 160 FAN ESDI	VERMELHA	2016	2016	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$700,00
292	320	298	MWV1725	ТО	9C2JC41209R041111	JC41E29041111	HONDA/CG 125 FAN ES	VERMELHA	2009	2009	CIRCULAÇÃO	R\$500,00
293	321	306	MWX8211	TO	9C2KC1620AR003197	KC16E2A003197	HONDA/CG150 TITAN MIX ES	VERMELHA	2009	2010	CIRCULAÇÃO	R\$600,00
293	322	413	OFK7700	PA	9C2JC4110CR311983	JC41E1C311983	HONDA/CG 125 FAN KS	PRETA	2009	2010	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$300,00
-	-	_		_					_			
295	323	260	MWH4339	TO	9C2KC08207R027273	KC08E27027273	HONDA/CG 150 TITAN ESD	PRETA	2007	2007	CIRCULAÇÃO	R\$400,00
296	324	407	NXG7261	TO	9C2KC1660BR545676	KC16E6B545676	HONDA/CG 150 TITAN EX	VERMELHA	2011	2011	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$300,00
297	325	159	JVH2614	PA	9C2KC08108R284427	KC08E18284427	HONDA/CG 150 TITAN KS	PRETA	2008	2008	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$300,00
298	326	303	MWW3457	TO	9C2JC4230AR130235	JC42E3A130235	HONDA/BIZ 125 MAIS	VERMELHA	2010	2010	CIRCULAÇÃO	R\$600,00
299	328	380	NNA4335	MA	9C2KC16209R001559	KC16E29001559	HONDA/CG150 TITAN MIX ES	PRETA	2009	2009	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$350,00
300	329	158	JVE9239	PA	9C2KC08105R057023	KC08E15057023	HONDA/CG 150 TITAN KS	VERMELHA	2005	2004	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$250,00
301	330	256	MWF0832	TO	9C2JC30707R096048	JC30E77096048	HONDA/CG 125 FAN	PRETA	2007	2007	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$50,00
302	331	299	MWV4958	TO	9C2KC15209R019348	KC15E29019348	HONDA/CG 150 TITAN ES	VERMELHA	2009	2009	CIRCULAÇÃO	R\$500,00
303	332	269	MWJ9950	то	9C2JC30103R131373	JC30E13131373	HONDA/CG 125 TITAN KS	VERMELHA	2002	2003	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$150,00
304	333	223	MVT4822	TO	9C2MC35003R114149	MC35E-3114149	HONDA/CBX 250 TWISTER	VERDE	2002	2003	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$250,00
	_								-	-		
305	334	229	MVV3470	TO	9C2HA0501SRS07622	C100KSE-S07286	HTA/HONDA C100	VERMELHA	1995	1995	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$50,00
306	335	264	MWI2D22	G0	9C2HB02108R000222	HB02E18000222	HONDA/POP100	PRETA	2008	2007	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$250,00
307	336	350	NHK1880	MA	LAAAXKBB770011478	2007013789	I/TRAXX JL50Q 2	PRETA	2007	2007	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$50,00
308	337	128	JTD7418	PA	9C2MD2801RRR00913	MD28ERR00913	HONDA/XR 200R	PRETA	1994	1994	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00
309	338	443	OYB6936	TO	9C2KC1680FR501102	KC16E8F501102	HONDA/CG150 FAN ESDI	VERMELHA	2014	2015	CIRCULAÇÃO	R\$700,00
310	339	157	JVD0165	PA	9C2JA04207R089556	JA04E27089556	HONDA/BIZ 125 ES	AZUL	2007	2007	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$300,00
1	340	358	NJA7731	MT	9C2JC30708R034112	JC30E78034112	HONDA/CG 125 FAN	CINZA	2008	2007	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$300,00
311		320	MXD2164	TO	9C2JC4230AR125432	JC42E3A125432	HONDA/BIZ 125 MAIS	VERMELHA	2010	2010	CIRCULAÇÃO	R\$500,00
311	-	J2U	MXD2164 NVS0454	_					_	-	-	
312	341	200		GO	94J2XCCH99M036684	JCG9104288	SUNDOWN/MAX 125 SED	VERMELHA	2009	2009	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$100,00
312 313	341 342	398				HA07E-X035392	HONDA/C100 BIZ	VERMELHA	1999	1999	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$100,00
312 313 314	341 342 344	201	MVO5302	TO	9C2HA0700XR035392							$\overline{}$
312 313	341 342	_		TO PA	9C2HA0700XR035392 9C2JC3010YR048296	JC30E1Y048296	HONDA/CG 125 TITAN KS	VERMELHA	2000	2000	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$150,00
312 313 314	341 342 344	201	MVO5302				HONDA/CG 125 TITAN KS HONDA/CG 150 TITAN KS	VERMELHA VERMELHA	2000 2008	2000 2008	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL SUCATA APROVEITÁVEL	R\$150,00 R\$400,00
312 313 314 315	341 342 344 345	201 140	MVO5302 JTZ3493	PA	9C2JC3010YR048296	JC30E1Y048296			_			
312 313 314 315 316	341 342 344 345 346	201 140 366 287	MVO5302 JTZ3493 NKY5413	PA GO	9C2JC3010YR048296 9C2KC08108R226945	JC30E1Y048296 KC08E18226945 KC16E8B318370	HONDA/CG 150 TITAN KS	VERMELHA PRETA	2008 2010	2008	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$400,00 R\$500,00
312 313 314 315 316 317	341 342 344 345 346 347	201 140 366	MVO5302 JTZ3493 NKY5413 MWO2359	PA GO TO	9C2JC3010YR048296 9C2KC08108R226945 9C2KC1680BR318370	JC30E1Y048296 KC08E18226945	HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG150 FAN ESDI	VERMELHA	2008	2008 2011	SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO	R\$400,00 R\$500,00 R\$350,00
312 313 314 315 316 317 318	341 342 344 345 346 347 348	201 140 366 287 125	MVO5302 JTZ3493 NKY5413 MWO2359 JIP8I41	PA GO TO	9C2JC3010YR048296 9C2KC08108R226945 9C2KC1680BR318370 9C2KC1670BR578238	JC30E1Y048296 KC08E18226945 KC16E8B318370	HONDA/CG 150 TITAN KS HONDA/CG150 FAN ESDI HONDA/CG 150 FAN ESI	VERMELHA PRETA PRETA	2008 2010 2011	2008 2011 2011	SUCATA APROVEITÁVEL CIRCULAÇÃO SUCATA APROVEITÁVEL	R\$400,00 R\$500,00

				,								
321	352	014	DAC4355	TO	9C64VW00010013346	4VW-013345	YAMAHA/XT 225	PRETA	2000	2001	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$100,00
322	353	237	MVW9516	TO	9C2JD20105R015655	JC30E85015655	HONDA/NXR125 BROS KS	VERMELHA	2005	2005	CIRCULAÇÃO	R\$600,00
323	354	344	NHC8473	MA	9C2JA04207R004717	JA04E27004717	HONDA/BIZ 125 ES	VERMELHA	2007	2006	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$300,00
324	355	196	MVN6353	TO	9C2JC250WWR123749	JC25E-W123749	HONDA/CG 125 TITAN	VERMELHA	1998	1998	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$350,00
325	356	422	OJB4036	MA	9C6KE1520D0134576	E3G9E-134507	YAMAHA/FACTOR YBR125 K	PRETA	2013	2012	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$350,00
326	357	257	MWF2396	TO	9C6KE1200A0066410	E3C8E-066405	YAMAHA/FACTOR YBR125 ED	PRETA	2010	2010	CIRCULAÇÃO	R\$600,00
327	358	354	NHO6727	MA	9CDNF41LJ8M212829	F466BR270042	JTA/SUZUKI EN125 YES	AZUL	2008	2008	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00
328	359	441	OTR8482	PA	9C2HB0210DR009323	HB02E1D009323	HONDA/POP100	PRETA	2013	2013	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$500,00
329	360	425	OLH3194	TO	9C2HB0210DR448318	HB02E1D448318	HONDA/POP100	VERMELHA	2013	2013	CIRCULAÇÃO	R\$700,00
330	361	451	QDY4079	PA	9C2KC2200GR074288	KC22E0G074291	HONDA/CG 160 FAN ESDI	PRETA	2016	2016	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$700,00
331	362	377	NMY3719	MA	95VCA4K59AM003346	C7K9003423	DAFRA/SPEED 150	AZUL	2010	2009	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$250,00
332	363	414	OFK8131	PA	9C2KD0550CR003821	KD05E5C003821	HONDA/NXR150 BROS ES	VERMELHA	2012	2011	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$600,00
333	364	432	OLK8838	TO	9C6KE1550C0009319	E3F6E-031319	YAMAHA/T115 CRYPTON ED	PRETA	2011	2012	CIRCULAÇÃO	R\$300,00
334	365	020	DOF4008	SP	9C2KC08106R839324		HONDA/CG 150 TITAN KS	AZUL	2006	2005	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$150,00
335	366	236	MVW8827	то	9C2HA07104R052338	HA07E14052338	HONDA/C100 BIZ ES	PRETA	2004	2004	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$150,00
336	367	041	GYE7331	то	9C2JC2500YR104311	JC25E-Y104311	HONDA/CG 125 TITAN	AZUL	1999	2000	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$100,00
337	368	061	HOY5317	то	9C2JC250VVR126350	JC25E-V126350	HONDA/CG 125 TITAN	VERDE	1997	1997	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$150,00
338	369	273	MWK9515	TO	9C2KD0520AR053734	KD05E2A053734	HONDA/NXR150 BROS MIX ES	PRETA	2010	2010	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$650,00
339	370	162	JVM1837	то	9C2KD03308R018732	KD03E38018732	HONDA/NXR150 BROS ES	VERMELHA	2007	2008	CIRCULAÇÃO	R\$700,00
340	371	427	OL19927	то	9C6KE1500C0070453	E3G7E-070469	YAMAHA/FACTOR YBR125 ED	VERMELHA	2012	2012	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$300,00
341	372	383	NNC3465	MA	9C6KE1220A0118690	E3D1E-118628	YAMAHA/FACTOR YBR125 K	ROXA	2010	2010	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$250,00
342	373	207	MVP6H52	TO	9C2JC3010YR032960		HONDA/CG 125 TITAN KS	VERMELHA	2000	2000	CIRCULAÇÃO	R\$400,00
342	373	309	-	TO	9C2KC1640AR009509	JC30E1Y032960 KC16E4A009509	HONDA/CG 125 THAN KS	CINZA	2000	2000	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$400,00 R\$500,00
_	374		MWY8472	TO					-		CIRCULAÇÃO	
344	-	424	OLH0583	_	9C6KE1550D0017042	E3F6E-039062	YAMAHA/T115 CRYPTON ED	PRETA	2013	2013		R\$300,00
345	376	148	JUQ1042	PA	9C2JC30104R076838	JC30E14076838	HONDA/CG 125 TITAN KS	PRETA	2004	2003	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$250,00
346	377	418	OGS5923	GO	9C2KC1660CR516931	KC16E6C516931	HONDA/CG 150 TITAN EX	AZUL	2012	2011	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00
347	378	416	OGJ1931	GO	9C2JC4110CR493430	JC41E1C493430	HONDA/CG 125 FAN KS	ROXA	2012	2012	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$400,00
348	379	378	NMY8026	MA	951BXKBB2AB004169	JL1P39FMB10T004164	TRAXX/JL50 Q2	AZUL	2010	2009	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$50,00
349	380	346	NHD6394	MA	9C2KC08507R062850	KC08E57062850	HONDA/CG 150 TITAN ES	PRETA	2007	2007	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$350,00
350	381	078	HPG6959	TO	9C2JC30212R526417	JC30E22526417	HONDA/CG 125 TITAN KS	VERMELHA	2002	2002	CIRCULAÇÃO	R\$300,00
351	382	214	MVS0481	TO	9C2HA07002R011199	HA07E-2011199	HONDA/C100 BIZ	PRETA	2001	2002	CIRCULAÇÃO	R\$400,00
352	383	318	MXC4494	TO	9C2JC42109R019323	JC42E19019323	HONDA/BIZ 125 KS	VERMELHA	2009	2009	CIRCULAÇÃO	R\$600,00
353	384	329	MXG2665	TO	9C2KC1680CR463431	KC16E8C463431	HONDA/CG150 FAN ESDI	PRETA	2012	2012	CIRCULAÇÃO	R\$600,00
354	385	310	MWZ1739	TO	9C2JC41209R116489	JC41E29116489	HONDA/CG 125 FAN ES	PRETA	2009	2009	CIRCULAÇÃO	R\$500,00
355	386	408	NXH8935	MA	9C2KC1650CR515838	KC16E5C515838	HONDA/CG 150 TITAN ESD	VERMELHA	2012	2011	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$500,00
356	387	395	NTA0629	PA	9C2JC4110AR082988	JC41E1A082988	HONDA/CG 125 FAN KS	PRETA	2010	2010	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$350,00
357	388	112	HQC7346	MA	9C2KC08606R804753	KC08E66804753	HONDA/CG 150 SPORT	PRETA	2006	2006	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$300,00
358	389	063	HOZ7840	MA	9C2JC250VVR147713		HONDA/CG 125 TITAN	VERMELHA	1997	1997	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$150,00
359	390	297	MWV0765	то	9C6KE1520B0037238	E3G9E-037243	YAMAHA/FACTOR YBR125 K	PRETA	2011	2011	CIRCULAÇÃO	R\$350,00
360	391	030	EID7120	SP	9BGXH68609C144299	H80050090	GM/CORSA HATCH MAXX	PRETA	2009	2008	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$500,00
361	393	205	MVP4420	TO	9BGMG69RTSB001544	B20NZ31134910	GM/MONZA GL	BRANCA	1995	1996	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$250,00
362	394	102	HPU5599	то	9BD15822554618604	178D9011*6164825*	FIAT/UNO MILLE FIRE	PRATA	2004	2005	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$700,00
363	395	176	KCQ6538	GO	9BD146000L3603946	1,46011E+12	FIAT/UNO S	BRANCA	1990	1990	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$500,00
364	396	117	IGP8374	PA	9BGJL19FWVB505316	CG0000921	GM/VECTRA CD	BRANCA	1998	1997	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$800,00
-	-		-	SP		CG0000321						
365	397	015	DCQ9122	-	9BD17202423009146	47000044*5507505*	FIAT/SIENA ELX	CINZA	2002	2001	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$700,00
366	399	123	JGB9434	DF	9BD17146232255540	178D9011*5597585*	FIAT/PALIO FIRE	BRANCA	2003	2002	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$500,00
367	400	347	NHF4139	MA	9C2KC08507R064903	KC08E57064903	HONDA/CG 150 TITAN ES	AMARELA	2007	2007	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$250,00
368	401	324	MXF7514	TO	9C2JC4110AR059236	JC41E1A059236	HONDA/CG 125 FAN KS	VERMELHA	2010	2010	CIRCULAÇÃO	R\$500,00
369	402	045	HKL1325	MG	9C2JC4110AR728535	JC41E1A728535	HONDA/CG 125 FAN KS	AZUL	2010	2010	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$400,00
370	403	286	MWO1431	TO	9C2JA04208R069493	JA04E28069493	HONDA/BIZ 125 ES	AMARELA	2008	2008	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$400,00
371	404	206	MVP4776	TO	9C2JD1700XR016790	JD17E-X016790	HONDA/XLR 125	VERMELHA	1999	1999	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$300,00
372	405	154	JUX2553	PA	9C6KE093070017634	E385E-017631	YAMAHA/XTZ 125E	PRETA	2007	2007	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$450,00
373	406	244	MVY9239	TO	9C2KC08505R022660	KC08E55022660	HONDA/CG 150 TITAN ES	VERMELHA	2004	2005	CIRCULAÇÃO	R\$450,00
374	407	454	QKK1852	TO	9C2JC7000JR012932	JC70E0J012470	HONDA/BIZ 110I	VERMELHA	2018	2018	CIRCULAÇÃO	R\$800,00
375	408	417	OGR9166	G0	9C2JC4110CR445556	JC41E1C445556	HONDA/CG 125 FAN KS	VERMELHA	2012	2011	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$350,00
376	409	213	MVR7518	TO	9C2JC2500YR024603	JC25E-Y024603	HONDA/CG 125 TITAN	VERMELHA	1999	2000	CIRCULAÇÃO	R\$350,00
377	410	019	DNG6202	SP	9C2KC08105R843726		HONDA/CG 150 TITAN KS	PRETA	2005	2005	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$350,00
378	411	319	MXC7H04	TO	9C2JC41209R067705	JC41E29067705	HONDA/CG 125 FAN ES	PRETA	2009	2009	CIRCULAÇÃO	R\$400,00
379	412	367	NLF7045	GO	9C2KC16109R019473	KC16E19019473	HONDA/CG150 TITAN MIX KS	PRETA	2009	2009	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$400,00
380	413	459	S/1 EMPLAC		9C2KD0810KR206043	KD08E1K206079	HONDA/NXR160 BROS ESDD	VERMELHA	2019	2019	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$1.000,00
381	414	217	MVS6727	TO	9C2JC30201R075179	JC30E21075179	HONDA/CG 125 TITAN ES	AZUL	2001	2001	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$400,00
382	415	429	OLJ5402	TO	9C2KD0540DR133166	KD05E4D133166	HONDA/NXR150 BROS ESD	PRETA	2013	2013	CIRCULAÇÃO	R\$800,00
383	416	216	MVS3995	ТО	9C2HA07001R027936	HA07E-1027936	HONDA/C100 BIZ	AZUL	2001	2001	CIRCULAÇÃO	R\$400,00
384	417	295	MWU4J91	то	9C2JC42109R014172	JC42E19014172	HONDA/BIZ 125 KS	CINZA	2008	2009	CIRCULAÇÃO	R\$700,00
385	418	180	KDX7783	PA	9BD158068X4047421	5681965	FIAT/UNO MILLE EX	VERMELHA	1999	1999	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$600,00
386	419	135	JTV2259	MA	5C11ABC161793	3001303	GM/CHEVETTE	BEGE	1982	1982	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$50,00
-	-		-	_	9BGSU19F0BB211488	NA 4074000						_
387	420	388	NNI5605	MA		NAA074330	CHEVROLET/CLASSIC LS	PRETA	2011	2010	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$800,00
388	421	194	MVL3111	TO TO	9BD146027T5872055	4845413	FIAT/UNO MILLE SX	AZUL	1996	1997	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$350,00
389	422	208	MVQ2119	TO	9BWZZZ373YT059618	UNF116933	VW/GOL 1.6	AZUL	1999	2000	CIRCULAÇÃO	R\$400,00

390	425	384	NND9632	MA	9BWAB41J9B4003851	CCR901256	VW/GOLF 1.6 SPORTLINE	PRATA	2011	2010	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$800,00
391	426	006	CDE7421	TO	9BG244NNKKC028100	LD8740B330363T	GM/ENVEMO SAN FRANC.CD	CINZA	1989	1990	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$1.000,00
392	427	042	GYV0952	MG	9BD278012Y2741676		FIAT/STRADA WORKING	BRANCA	2000	2000	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$600,00
	\vdash		-	_		2\/0042040	GM/CORSA HATCH	-	2004	2004	SUCATA APROVEITÁVEL	-
393	428	120	JEM5076	TO	9BGXF68X04C226866	2Y0012819		PRATA	-			R\$600,00
394	429	164	JVP1719	PA	9BD15822764781649	146E1011*6656598*	FIAT/UNO MILLE FIRE FLEX	PRETA	2006	2005	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$600,00
395	430	372	NLS3438	MA	9BWAB05U7BT194835	CCR969539	VW/GOL 1.6 POWER	PRETA	2011	2010	SUCATA APROVEITĀVEL	R\$1.000,00
396	431	155	JUY5062	PA	9BD15822774939888	146E1011*7420793*	FIAT/UNO MILLE FIRE FLEX	PRATA	2007	2007	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$500,00
397	432	334	NFU2425	GO	9BD15802764754130	146E1011*6569204*	FIAT/UNO MILLE FIRE FLEX	BRANCA	2006	2005	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$500,00
398	433	127	JTB1078	TO	9BWZZZ30ZNT089187	UZ1335215	VW/GOL CL	BRANCA	1992	1992	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$150,00
399	434	085	HPJ3532	TO	9BD15828814230169	6203608	FIAT/UNO MILLE SMART	VERMELHA	2001	2001	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$600,00
400	435	293	MWU3777	то	9BGXL80809C145627	P40091802	GM/MONTANA CONQUEST	PRETA	2008	2009	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$600,00
401	437	034	GNU1518	DF	9BGJG11GNNB027815		GM/MONZA SL EFI	CINZA	1992	1992	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$150,00
402	438	060	HOX6357	MA	9BFZZZFHATB037483		FORD/FIESTA	AZUL	1996	1996	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$250,00
_	\vdash		-	_		D40N70440007		-				-
403	439	119	JEH7185	GO	9BGSC08WTSC616151	B10NZ31129337	GM/CORSA WIND	BRANCA	1996	1995	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$400,00
404	440	025	DXX6948	AL	9BGXL80808C151168	P40034330	GM/MONTANA CONQUEST	PRATA	2008	2007	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$700,00
405	441	193	MUR2980	CE	9BG116CWWVC915403	971701487	GM/BLAZER DLX	AZUL	1998	1997	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$1.000,00
406	442	001	AHL0287	DF	9BD178216V0487803	5314834	FIAT/PALIO ED	AZUL	1998	1997	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$500,00
407	443	342	NHA2524	MA	9BWCA05W17P032020	BNW154836	VW/GOL 1.0	CINZA	2007	2006	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$500,00
408	444	058	HOP2025	TO	9BGTC11JNNC118705	2JB13MH25939	GM/CHEVETTE DL	AZUL	1992	1992	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$50,00
409	445	092	HPK4782	MA	9BD17834612284799	178A30116260649	FIAT/PALIO YOUNG	VERMELHA	2001	2001	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$400,00
410	447	010	CMU5B79	MA	9BWZZZ377VP526457	UND067036	VW/GOL CL 1.6 MI	VERMELHA	1997	1997	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$250,00
411	448	129	JTK0514	PA	9BD17203G73229448	178F1011*7028777*	FIAT/SIENA FIRE FLEX	BRANCA	2007	2006	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$500,00
	-			-								-
412	449	008	CGZ3848	SP	9BD178237T0080349	178A50114777946	FIAT/PALIO EL	VERDE	1997	1996	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$500,00
413	450	013	CZX6405	PR	9BWDB05X53T045235		VW/PARATI 1.6	BRANCA	2003	2002	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$500,00
414	451	209	MVQ7178	TO	9BD178844Y2193611	8570008	FIAT/PALIO WK ADVENTURE	BRANCA	2000	2000	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$700,00
415	452	139	JTZ3353	PA	9BD158068Y4128172	5956857	FIAT/UNO MILLE EX	CINZA	2000	2000	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$600,00
416	453	185	KFM8736	PE	9BWZZZ30ZSP052181		VW/VOYAGE CL	BRANCA	1995	1995	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$350,00
417	454	173	KCK7732	TO	9BGSE68XTTC694433	B14NZ31050430	GM/CORSA GL	CINZA	1996	1996	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$600,00
418	455	445	PRL8188	GO	93YRBB004KJ713218	B4DA402Q089299	RENAULT/KWID ZEN 10MT	BRANCA	2019	2018	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$2.000,00
419	456	345	NHD6343	MA	9BD15822784960228	146E1011*7501816*	FIAT/UNO MILLE FIRE FLEX	VERMELHA	2008	2007	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$1.000,00
420	457	126	JPV6768	PA	9BWKB05Z454091287	BPA026898	VW/CROSSFOX	VERMELHA	2005	2005	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$1.000,00
	\vdash			_								-
421	459	198	MVN9121	TO	9BD146048W5981014	5386919	FIAT/UNO MILLE SX	BRANCA	1998	1998	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$600,00
422	460	341	NHA1272	MA	9BFBLZGDA7B597740	C4C7597740	FORD/KA	PRETA	2007	2006	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$250,00
423	461	138	JTZ0244	PA	9BD17140J72771065	H2*0214093*	FIAT/PALIO 1.8 R FLEX	VERMELHA	2007	2006	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$1.500,00
424	462	081	HPH4229	MA	9BGRD08Z01G100417	DJ0000214	GM/CELTA	AZUL	2001	2000	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$800,00
425	463	114	HUP6D63	PI	VF7UARFJ29J002514	10LH5F1743298	I/CITROEN C4PIC EXC A 7L	PRATA	2009	2008	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$1.500,00
426	464	105	HPW1318	MA	9BWHB09N25P016989	BPA002357	VW/POLO 1.6	PRETA	2005	2004	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$800,00
427	465	392	NSO9618	PA	9BWAA05Z4A4052336	CCN297558	VW/FOX 1.0 SUNRISE	PRATA	2010	2009	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$1.000,00
428	466	161	JVK9830	PA	9BGSB19X03B142160	9L0000939	GM/CORSA CLASSIC	PRETA	2003	2002	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$800,00
429	467	333	NFS9179	то	9BFZF10B848190477	CAJA48190477	FORD/FIESTA	BRANCA	2004	2004	CIRCULAÇÃO	R\$800.00
430	468	200	MVO1940	TO	9BD146048V5961224	5280489	FIAT/UNO MILLE SX	VERMELHA	1997	1998	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$300,00
\vdash	\vdash			_				-				\vdash
431	469	004	BUX5999	TO	9BWZZZ55ZPB427118	USB032113	VW/LOGUS GL	VERMELHA	1993	1994	SUCATA APROVEITĀVEL	R\$150,00
432	470	121	JE07662	DF	9BGSC08ZVVB608469	JB0027480	GM/CORSA WIND	AZUL	1997	1997	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$500,00
433	471	351	NHK8559	TO	93YLSR1RH8J021723	D4DH760Q015129	RENAULT/LOGAN EXP 1016V	PRETA	2008	2008	CIRCULAÇÃO	R\$1.000,00
434	472	124	JGR2495	TO	9BD15822764699588	146E1011*6425465*	FIAT/UNO MILLE FIRE FLEX	BRANCA	2005	2006	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$500,00
435	473	118	JEE6942	G0	9BWZZZ308TP002244	UD414819	VW/SAVEIRO CL 1.8	VERMELHA	1996	1996	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$250,00
436	474	131	JTO6002	PA	9BWZZZ377VT007973	AFZ014067	VW/GOL MI	VERDE	1997	1997	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$250,00
437	475	122	JGA3E76	GO	9BWCA05X61T188061	ASW016556	VW/GOL 16V TURBO	PRATA	2001	2001	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$400,00
438	476	178	KDG5645	GO	9BD178226V0267048	5044601	FIAT/PALIO EDX	VERMELHA	1997	1997	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$500,00
439	477	039	GWX3998	GO	9BWZZZ374XT037874	UNF070791	VW/PARATI CL 1.6 MI	BRANCA	1999	1999	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$500,00
440	478	142	JUE2029	PA	9BWDA15X6YT229132	ASW002585	VW/PARATI 16V TURBO	PRETA	2000	2000	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$500,00
-	\vdash			_								\vdash
441	479	330	NEN4573	AP	9BD17206G73306063	178F1011*7451017*	FIAT/SIENA FIRE FLEX	AZUL	2007	2007	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$300,00
442	481	338	NGV9191	GO	9BD15822784975765	146E1011*7565864*	FIAT/UNO MILLE FIRE FLEX	PRATA	2008	2007	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$500,00
443	482	191	MRC7902	PA	9BGSC08Z0XC704610		GM/CORSA WIND	BRANCA	1999	1999	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$500,00
444	483	116	HYR6H98	TO	9BWCA05W47P040838	BNW160907	VW/GOL 1.0	BRANCA	2006	2007	CIRCULAÇÃO	R\$700,00
445	484	151	JUV7107	TO	9BD15822764878407	146E1011*7167733*	FIAT/UNO MILLE FIRE FLEX	BRANCA	2006	2006	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$600,00
446	485	168	JXO6580	TO	9BWZZZ377VP520365	AFZ044009	VW/GOL MI	BRANCA	1997	1997	CIRCULAÇÃO	R\$600,00
447	487	186	KLW6654	PE	9C2JC30101R027730	JC30E11027730	HONDA/CG 125 TITAN KS	VERMELHA	2001	2000	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$100,00
448	488	390	NSH4461	PA	9C2HB0210AR513053	HB02E1A513053	HONDA/POP100	BRANCA	2010	2010	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$350,00
449	489	258	MWF9133	MA	9C2JA04307R009652	JA04E37009652	HONDA/BIZ 125 MAIS	PRETA	2010	2010	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$400,00
-	\vdash			_				-				\vdash
450	490	163	JVN9485	PA	9C2JC41209R009474	JC41E29009474	HONDA/CG 125 FAN ES	VERMELHA	2009	2009	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$500,00
451	491	053	HON6660	MA	9C2JC2501RRS28551		HONDA/CG 125 TITAN	VERMELHA	1995	1994	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$50,00
452	492	002	AMN7817	PR	9C2KC08105R095932	KC08E15095932	HONDA/CG 150 TITAN KS	AZUL	2005	2005	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$350,00
453	493	080	HPG8284	TO	9C2JC3010YR061019	JC30E1Y061019	HONDA/CG 125 TITAN KS	VERMELHA	2000	2000	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$200,00
454	494	055	HON6873	MA	9C2MD2701SRS00879		HONDA/NX 200	AZUL	1995	1995	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$100,00
455	495	177	KDC3433	GO	9C2JC250VVR089039	JC25E-V089039	HONDA/CG 125 TITAN	VERMELHA	1997	1997	SUCATA APROVEITÁVEL	R\$50,00
456	497	038	GVY1645	MG	9C2JC250VTR040203		HONDA/CG 125 TITAN	VERDE	1997	1996	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$50,00
457	498	051	HON5329	MA	9C2JC2501SRS23983		HONDA/CG 125 TITAN	CINZA	1995	1995	SUCATA APROVEITÁVEL COM MOTOR INSERVÍVEL	R\$50,00
H-	H		L				TOTAL	L				R\$ 153.410,00
							TOTAL					

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE AUTUAÇÃO DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO Nº 002046/2025

O Departamento Estadual de Trânsito, com base nas competências elencadas nos arts. 21 e 281 da Lei 9.503/97 - CTB, e também nas disposições da Lei nº 9.873/99, resolve dar ciência dos respectivos Autos de Infração constantes do edital e estabelece o prazo de 30 dias para interposição de recursos. Os dados das infrações de trânsito estão na seguinte ordem: Placa/UF; Órgão Autuador; Nº Auto de Infração; Data do cometimento; Hora Cometimento e Código/Desdobramento. Demais informações e segunda via das notificações devem ser obtidas através do endereço eletrônico: multas@detran.to.gov.br.

PLACA/UF	Órgão Autuador	Nº Auto de Infração	Data do cometimento	Hora do cometimento	Código/ Desdobramer
QWF8B14/TO	DETRAN	DTO0024043	13/07/2025	13:01	5452-2
KEY8646/TO	DETRAN	DTO0023931	13/07/2025	13:02	5185-1
QWF8B14/TO	DETRAN	DTO0024044	13/07/2025	13:01	5550-0
OJL6889/MA	DETRAN	DTO0023839	13/07/2025	12:58	5568-0
QWF8B14/TO	DETRAN	DTO0024045	13/07/2025	13:01	5525-0
PTT9J72/MA	DETRAN	DTO0024046	13/07/2025	13:05	5550-0
OOD9D74/TO	DETRAN	DTO0023686	13/07/2025	16:38	5185-1
EKM1866/SP	DETRAN	DTO0024104	13/07/2025	16:39	5185-1
HSR1A90/GO	DETRAN	DTO0024010	13/07/2025	15:06	5185-1
OMR2J11/GO	DETRAN	DTO0023687	13/07/2025	16:39	5185-1
NVX5B44/TO	DETRAN	DTO0024144	13/07/2025	16:40	5185-1
OTP4A97/TO	DETRAN	DTO0024070	13/07/2025	13:35	5550-0
QKA4B57/TO	DETRAN	DTO0024071	13/07/2025	13:35	5550-0
QKK9407/TO	DETRAN	DTO0024011	13/07/2025	15:08	5185-1
QKM8B53/TO	DETRAN	DTO0024053	13/07/2025	15:07	5452-5
JKF5J56/GO	DETRAN	DTO0023934	13/07/2025	15:07	5185-1
JII2682/DF	DETRAN	DTO0023863	12/07/2025	21:19	5460-0
QKF4G08/TO	DETRAN	DTO0024016	13/07/2025	15:18	6858-0
PBA5H56/TO	DETRAN	DTO0024060	13/07/2025	15:07	5452-5
STE3F06/MG	DETRAN	DTO0024007	13/07/2025	15:52	5452-5
QKM6185/TO	DETRAN	DTO0023996	13/07/2025	15:52	5185-1
QKJ6E96/TO	DETRAN	DTO0024127	13/07/2025	15:41	5185-1
OVA4361/TO	DETRAN	DTO0024287	13/07/2025	13:28	5550-0
QWE9F52/TO	DETRAN	DTO0023490	13/07/2025	15:32	5118-0
QKD3I46/GO	DETRAN	SJ000B101F	12/07/2025	20:30	6599-2
MWU7293/TO	DETRAN	SJ00O91006	13/07/2025	01:57	5010-0
MWU7293/TO	DETRAN	SJ00O91007	13/07/2025	02:06	6653-1
OXY9862/TO	DETRAN	SJ00OV200D	12/07/2025	23:40	5169-1
PWY0G98/GO	DETRAN	SJ00O62001	13/07/2025	01:30	5274-1
PWY0G98/GO	DETRAN	SJ00O62002	13/07/2025	01:30	5010-0
QWE6I29/TO	DETRAN	DTO0023043	13/07/2025	11:52	5452-5
NDM2901/PA	DETRAN	DTO0023758	12/07/2025	18:46	5185-1
PBV0A71/TO	DETRAN	DTO0023762	13/07/2025	08:01	5185-1
ODB6D10/TO	DETRAN	DTO0023702 DTO0023873	12/07/2025	18:49	5479-0
OLM1J13/TO	DETRAN	DTO0023873	12/07/2025	19:02	5479-0
				-	
KDN9701/TO	DETRAN	DTO0023008	12/07/2025	19:26	5207-0
PBY3D55/TO	DETRAN	DTO0023759	12/07/2025	18:51	5185-2
ONT8A44/TO	DETRAN	DTO0023760	12/07/2025	18:54	5193-0
QKI5C65/TO	DETRAN	DTO0023761	12/07/2025	18:59	5185-1
NGH0126/TO	DETRAN	DTO0023009	12/07/2025	21:18	5207-0
JGG2575/DF	DETRAN	DTO0023010	12/07/2025	21:56	5193-0
IRX8F18/TO	DETRAN	DTO0023011	12/07/2025	22:24	5762-0
NSI2844/TO	DETRAN	DTO0023801	13/07/2025	08:00	5185-1
KEN8H14/GO	DETRAN	DTO0023802	13/07/2025	08:05	5185-1
KEN8H14/GO	DETRAN	DTO0023803	13/07/2025	08:05	7323-2
MJS0131/TO	DETRAN	DTO0023515	13/07/2025	08:16	6564-0
ONM6955/TO	DETRAN	DTO0023804	13/07/2025	08:16	5185-1
MWN5351/TO	DETRAN	DTO0023532	13/07/2025	08:27	5550-0
KDX4B25/TO	DETRAN	DTO0023533	13/07/2025	08:34	5550-0
QWE8C72/TO	DETRAN	DTO0023763	13/07/2025	08:40	5185-1
QKK5580/TO	DETRAN	DTO0023666	13/07/2025	08:42	5550-0
JIA8I17/TO	DETRAN	DTO0023917	13/07/2025	08:48	5185-1
MWP7B37/TO	DETRAN	DTO0023917 DTO0023918	13/07/2025	08:54	5185-1
PSI1D82/TO					
	DETRAN	DTO0023820	13/07/2025	08:54	6610-2
MWO6I23/TO	DETRAN	DTO0022969	13/07/2025	08:57	5380-0
OBW5C25/TO	DETRAN	DTO0023119	13/07/2025	09:01	5185-1
OBF3H68/MA	DETRAN	DTO0023823	13/07/2025	09:13	5185-1
QKA9D36/TO	DETRAN	DTO0023205	13/07/2025	09:10	7048-3
CDG5F34/TO	DETRAN	DTO0023821	13/07/2025	09:10	6602-0
OLN3B62/TO	DETRAN	DTO0023822	13/07/2025	09:13	5185-1
JHH0582/TO	DETRAN	DTO0023919	13/07/2025	09:35	5185-1
MWW0640/TO	DETRAN	DTO0023824	13/07/2025	09:37	5185-1
MWP6E25/TO	DETRAN	SJ00P5400Y	20/06/2025	18:22	6637-1
RSF3B93/TO	DETRAN	SJ00P5400Z	20/06/2025	19:08	6653-1

NVT8C90/TO	DETRAN	SJ00P54012	03/07/2025	01:05	5274-1
QKL5686/TO	DETRAN	SJ00P54013	10/07/2025	15:30	7048-1
OKS1F31/TO	+		11/07/2025		
UK51F31/1U	DETRAN	SJ00P54015	11/0//2025	00:00	6050-1
MWH2603/TO	DETRAN	SJ00P54016	11/07/2025	11:18	6599-2
RSB6H33/TO	DETRAN	SJ00P54017	12/07/2025	07:03	5410-0
QKG2E00/TO	DETRAN	SJ00P72001	16/06/2025	10:32	6610-2
QDZ9E62/TO	DETRAN	SJ00P72003	28/06/2025	11:23	5231-1
OLL4C25/TO	DETRAN	SJ00P72004	28/06/2025	15:14	5010-0
RSA3D55/TO	DETRAN	SJ00P72005	28/06/2025	16:56	7366-2
QWD8F76/TO	DETRAN	SJ00P72006	28/06/2025	21:22	6653-1
OYA2051/TO	DETRAN	SJ00P72008	04/07/2025	17:36	6599-2
OYA2051/TO	DETRAN	SJ00P72009	04/07/2025	17:45	5010-0
					
RSA7E21/TO	DETRAN	SJ00P7200B	04/07/2025	18:13	5118-0
RMA3H16/TO	DETRAN	SJ00P7200C	04/07/2025	23:47	5010-0
RMA3H16/TO	DETRAN	SJ00P7200D	04/07/2025	23:54	6637-1
QKE8037/TO	DETRAN	SJ00P7200E	05/07/2025	09:36	7030-1
MXE2H68/TO	DETRAN	SJ00P7200F	05/07/2025	16:51	7030-1
OLH7J00/TO	DETRAN	SJ00P7200J	07/07/2025	22:51	5010-0
					
OLK7G97/TO	DETRAN	SJ00P7200K	07/07/2025	23:57	6653-1
OLK7G97/TO	DETRAN	SJ00P7200L	08/07/2025	00:01	5010-0
OLK7G97/TO	DETRAN	SJ00P7200M	08/07/2025	00:06	7340-0
MWX0499/TO	DETRAN	SJ00P8200Q	19/06/2025	09:27	6599-2
RMB1F16/TO	DETRAN	SJ00P8200R	20/06/2025	10:46	6637-2
MVZ9A56/TO	DETRAN	SJ00P8200S	21/06/2025	00:47	6653-1
	DETRAN				
OLH3856/TO	-	SJ00P8200T	21/06/2025	00:53	6637-2
JVW2942/PA	DETRAN	SJ00P8200U	21/06/2025	10:10	6653-1
MWS2E51/TO	DETRAN	SJ00P8200Z	27/06/2025	17:13	7366-2
	DETRAN	SJ00P82010			6858-0
NWS9A37/TO			27/06/2025	17:22	
NWS9A37/TO	DETRAN	SJ00P82011	27/06/2025	17:23	5010-0
OLI9H44/TO	DETRAN	SJ00P82012	28/06/2025	00:05	6599-2
	†				
OLI9H44/TO	DETRAN	SJ00P82013	28/06/2025	00:05	5010-0
OLI9H44/TO	DETRAN	SJ00P82014	28/06/2025	00:05	7340-0
QEB4556/PA	DETRAN	SJ00P82015	28/06/2025	21:17	6653-1
QEB4556/PA	DETRAN	SJ00P82016	28/06/2025	21:28	5835-0
MXF4G23/TO	DETRAN	SJ00P8201A	04/07/2025	16:25	5010-0
MXF4G23/TO	DETRAN	SJ00P8201B	04/07/2025	16:32	6912-0
MXF4G23/TO	DETRAN	SJ00P8201C	04/07/2025	16:35	7340-0
	-				
MXF4G23/TO	DETRAN	SJ00P8201D	04/07/2025	16:38	7056-1
MXF4G23/TO	DETRAN	SJ00P8201E	04/07/2025	16:42	6637-1
MXF4G23/TO	DETRAN	SJ00P8201F	04/07/2025	16:46	6653-1
	 				
QWF5H31/TO	DETRAN	SJ00P91004	17/06/2025	14:31	5410-0
QKH9711/TO	DETRAN	SJ00P91005	17/06/2025	14:38	5541-1
KDM7983/TO	DETRAN	SJ00PD100M	10/07/2025	15:00	5037-1
	DETRAN	C IOODD 400N			
KDM7983/TO	DETRAN	SJ00PD100N	10/07/2025	15:00	6599-2
SMW7J89/MA	DETRAN	SJ00PF3005	10/07/2025	17:52	5010-0
NHC7867/TO	DETRAN	SJ00PH2009	07/07/2025	21:56	6599-2
NHC7867/TO	DETRAN	SJ00PH200B	07/07/2025	22:55	6637-1
	-				
RMA4J79/TO	DETRAN	SJ00PL3001	27/06/2025	12:00	5835-0
OGX2B59/TO	DETRAN	SJ00PL3002	27/06/2025	13:03	5452-1
MVY9309/TO	DETRAN	SJ00PL3003	28/06/2025	22:43	5010-0
					
MWH4F39/TO	DETRAN	SJ00PL3005	30/06/2025	19:37	6912-0
RSF3A29/TO	DETRAN	SJ00PL3006	05/07/2025	00:36	5010-0
RSF3A29/TO	DETRAN	SJ00PL3007	05/07/2025	00:44	7030-1
RLF7F70/SC	DETRAN	SJ00PL3008	05/07/2025	22:51	5410-0
NXN2114/MA	DETRAN	SJ00PN1004	03/07/2025	20:55	6653-1
RSF3A29/TO	DETRAN	SJ00PO6009	21/06/2025	22:40	5169-1
PIE1378/TO	DETRAN	SJ00PO600G	27/06/2025	12:06	5460-0
QKB3J14/TO	DETRAN	SJ00PQ4004	20/06/2025	03:45	6530-0
MVW7625/TO	DETRAN	SJ00PQ4005	20/06/2025	11:27	6599-2
MVW7625/TO	DETRAN	SJ00PQ4006	20/06/2025	12:01	5010-0
MVW7625/TO	DETRAN	SJ00PQ4007	20/06/2025	12:04	6912-0
ALH9247/CE	DETRAN	SJ00PQ4008	04/07/2025	09:18	7366-2
OSY0476/MA	DETRAN	SJ00PQ400B	06/07/2025	13:00	5169-1
REO6G23/DF	DETRAN	SJ00PQ400D	12/07/2025	18:00	5010-0
					
REO6G23/DF	DETRAN	SJ00PQ400E	12/07/2025	18:08	5835-0
REO6G23/DF	DETRAN	SJ00PQ400F	12/07/2025	18:12	5207-0
NWY8690/MA	DETRAN	SJ00PQ400G	12/07/2025	19:31	5169-1
NWY8690/MA	DETRAN	SJ00PQ400H	12/07/2025	19:42	5010-0
MWZ4H72/TO	DETRAN	SJ00PQ400I	12/07/2025	20:37	7030-1
MWZ4H72/TO	DETRAN	SJ00PQ400J	12/07/2025	20:42	5010-0
MWZ4H72/TO	DETRAN	SJ00PQ400K	12/07/2025	20:44	6653-1
					_
RMC0D26/TO	DETRAN	SJ00PR100L	16/06/2025	06:06	5967-0
IQZ2D48/TO	DETRAN	SJ00PR100M	19/06/2025	00:15	6637-1
MWB6499/TO	DETRAN	SJ00PR1000	21/06/2025	21:23	5010-0
					
QWB5E02/TO	DETRAN	SJ00PR100P	22/06/2025	23:33	6637-1
QWB5E02/TO	DETRAN	SJ00PR100Q	22/06/2025	23:50	5010-0
MVY2D26/TO	DETRAN	SJ00PR100X	26/06/2025	20:34	5010-0
MWP1810/TO	DETRAN	SJ00PU3009	27/06/2025	10:00	5410-0
MWV0939/TO	DETRAN	SJ00PU300A	27/06/2025	21:56	5258-3
MWV0939/TO	DETRAN	SJ00PU300B	27/06/2025	22:16	5010-0
MWL3C55/TO	DETRAN	SJ00PU300C	28/06/2025	22:35	6599-2

NJX6D19/TO	DETRAN	SJ00PW100N	19/06/2025	03:04	5010-0
NJX6D19/TO	DETRAN	SJ00PW1000	19/06/2025	03:08	6530-0
NJX6D19/TO	DETRAN	SJ00PW100P	19/06/2025	03:12	5169-1
NJX6D19/TO	DETRAN	SJ00PW100Q	19/06/2025	03:14	6726-1
QKM8573/TO	DETRAN	SJ00PW100R	20/06/2025	18:50	5010-0
	DETITUTE				
QWE6E25/TO	DETRAN	SJ00PW1010	28/06/2025	17:36	6912-0
QWE6E25/TO	DETRAN	SJ00PW1011	28/06/2025	17:45	6637-1
QVF9F32/PA	DETRAN	SJ00PW101F	11/07/2025	09:36	6637-1
QVF9F32/PA	DETRAN	SJ00PW101G	11/07/2025	09:46	5274-1
NMV6J46/TO	DETRAN	SJ00Q1100P	30/06/2025	09:16	6645-0
NMV6J46/TO	DETRAN	SJ00Q1100Q	30/06/2025	09:43	5010-0
NMV6J46/TO	DETRAN	SJ00Q1100R	30/06/2025	09:49	6637-1
NMV6J46/TO	DETRAN	SJ00Q1100S	30/06/2025	09:54	6637-1
NI M0892/MG		_			
TEMOODE IN O	DETRAN	SJ00Q1100U	04/07/2025	17:47	6599-2
RSF8G09/TO	DETRAN	SJ00Q1100V	05/07/2025	00:48	5258-3
NFK7A10/TO	DETRAN	SJ00Q1100W	05/07/2025	08:40	6599-2
MWN4588/TO	DETRAN	SJ00Q11010	07/07/2025	17:02	5010-0
MWN4588/TO	DETRAN	SJ00Q11011	07/07/2025	17:11	6408-0
RMA6B88/TO	DETRAN	SJ00Q11012	08/07/2025	07:30	5444-0
MWZ0F82/TO	DETRAN	SJ00Q11013	12/07/2025	14:29	6599-2
MWZ0F82/TO	DETRAN	SJ00Q11014	12/07/2025	14:57	7048-1
RMA9B13/TO	DETRAN				
		SJ00Q2100F	19/06/2025	08:32	6602-0
RMA9B13/TO	DETRAN	SJ00Q2100H	19/06/2025	09:35	6726-1
QKF0297/TO	DETRAN	SJ00Q2100I	19/06/2025	09:44	6653-1
QKF0297/TO	DETRAN	SJ00Q2100J	19/06/2025	08:33	6602-0
QKF0297/TO	DETRAN	SJ00Q2100L	19/06/2025	12:33	5819-1
RMA9B13/TO	DETRAN	SJ00Q2100M	19/06/2025	08:33	5819-1
RMA9B13/TO	DETRAN	SJ00Q2100N	19/06/2025	08:32	7340-0
RMA9B13/TO	DETRAN	SJ00Q2100O	19/06/2025	12:49	6637-1
RMA9B13/TO	DETRAN	SJ00Q2100P	19/06/2025	08:32	7056-1
RMA9B13/TO	DETRAN	SJ00Q2100P SJ00Q2100Q	19/06/2025	08:32	6726-1
		_			
OLI0G78/TO	DETRAN	SJ00Q2100R	19/06/2025	23:46	6653-1
TVA3I60/TO	DETRAN	SJ00Q2100S	20/06/2025	01:10	6637-1
MWO5646/TO	DETRAN	SJ00Q2100T	20/06/2025	02:33	6580-0
RMA1H98/TO	DETRAN	SJ00Q2100V	23/06/2025	10:19	5010-0
RMA1H98/TO	DETRAN	SJ00Q2100W	23/06/2025	10:29	6637-1
RMA1H98/TO	DETRAN	SJ00Q2100X	23/06/2025	10:30	7340-0
RMA1H98/TO	DETRAN	SJ00Q2100Y	23/06/2025	10:32	6653-1
QKB3699/TO	DETRAN		24/06/2025	23:11	6599-2
		SJ00Q21014			
MWX9065/TO	DETRAN	SJ00Q21015	24/06/2025	23:27	6599-2
MWY5255/TO	DETRAN	SJ00Q21016	24/06/2025	23:43	6599-2
NXR3E78/TO	DETRAN	SJ00Q21019	29/06/2025	23:34	7579-0
QVO7D64/PA	DETRAN	SJ00Q2101A	08/07/2025	11:40	7048-1
RMB9H65/TO	DETRAN	SJ00Q2101B	08/07/2025	17:36	5010-0
RMB9H65/TO	DETRAN	SJ00Q2101D	08/07/2025	17:56	6017-4
PQU2557/GO	DETRAN	SJ00Q31009	21/06/2025	23:28	6912-0
PQU2557/GO	DETRAN	SJ00Q3100A	21/06/2025	23:39	6726-1
PQU2557/GO	DETRAN	SJ00Q3100B	22/06/2025	00:02	6599-2
PBA8I82/TO	DETRAN	SJ00Q32001	11/07/2025	14:43	5010-0
PBA8I82/TO	DETRAN	SJ00Q32003	11/07/2025	15:05	6912-0
RMC5J63/TO	DETRAN	SJ00Q32004	11/07/2025	15:35	5452-7
RMC5J63/TO	DETRAN	SJ00Q32005	11/07/2025	15:42	6912-0
QKI9E22/TO	DETRAN	SJ00Q5100F	26/06/2025	09:23	5169-1
RMC3A55/TO	DETRAN	SJ00Q5100G	27/06/2025	07:27	5010-0
RMC3A55/TO	DETRAN	SJ00Q5100H	27/06/2025	07:34	7030-1
QKM9084/TO	DETRAN	SJ00Q5100I	28/06/2025	16:00	5010-0
JJU0H69/MT	DETRAN	SJ00Q5100J	28/06/2025	16:48	5010-0
JJU0H69/MT	DETRAN	SJ00Q5100K	28/06/2025	16:55	6637-1
LUF4624/TO	DETRAN	SJ00Q5100L	12/07/2025	10:11	5460-0
MVO3519/TO	DETRAN	SJ00Q5100E	12/07/2025	17:04	6599-2
PBQ7F65/BA	DETRAN	SJ00Q5100W SJ00Q71004	21/06/2025	19:23	5460-0
		_			
QWC7F04/TO	DETRAN	SJ00Q8100F	20/06/2025	22:50	5967-0
JXP9536/TO	DETRAN	SJ00Q9100I	30/06/2025	16:00	5169-1
JXP9536/TO	DETRAN	SJ00Q9100J	30/06/2025	19:51	5010-0
JIC1B82/GO	DETRAN	SJ00Q9100L	07/07/2025	10:14	5010-0
JGX2855/GO	DETRAN	SJ00QC1009	27/06/2025	18:33	5010-0
RSA7B85/TO	DETRAN	SJ00QC100A	28/06/2025	01:13	5380-0
JNY5B01/TO	DETRAN	SJ00QC100B	28/06/2025	01:20	5380-0
NHC9I61/TO	DETRAN	SJ00QC100C	28/06/2025	01:23	5380-0
MXD2F63/TO	DETRAN	SJ00QC100D	28/06/2025	01:52	6548-0
MWY3469/TO	DETRAN	SJ00QC100B	28/06/2025	02:03	6548-0
MWT3F88/TO	DETRAN	SJ00QC100G	28/06/2025	06:41	6548-0
MWS4C33/TO	DETRAN	SJ00QC100H	28/06/2025	06:48	5410-0
RCM2F62/GO	DETRAN	SJ00QC100I	28/06/2025	06:50	5410-0
RCM2F62/GO	DETRAN	SJ00QC100J	28/06/2025	06:52	6637-1
EAM1C40/SP	DETRAN	SJ00QE1008	20/06/2025	11:30	5460-0
OLN7J48/TO	DETRAN	SJ00QE1009	21/06/2025	00:56	5010-0
MVZ9254/TO	DETRAN	SJ00QE100A	22/06/2025	23:18	7048-1
	DETRAN	SJ00QE100H	12/07/2025	22:00	6530-0
JIN8G/6/10		- COUCKE IUUII	12/01/2020	22.00	0000-0
JIN8G76/TO MWG0H43/TO	DETRAN	SJ00QH1009	11/07/2025	17:10	5819-4

QKB0977/TO	DETRAN	SJ00QL1011	07/07/2025	03:37	6637-1
QKB0977/TO	DETRAN	SJ00QL1012	07/07/2025	06:31	6599-2
NFU6J72/TO	DETRAN	SJ00QL1013	11/07/2025	17:30	5010-0
	<u> </u>				7030-1
MWF4997/GO	DETRAN	SJ00QL1014	12/07/2025	17:26	
MWF4554/TO	DETRAN	SJ00QP1001	21/06/2025	09:00	5738-0
MWK3G55/TO	DETRAN	SJ00QP1003	30/06/2025	14:30	5010-0
RIN8B12/TO	DETRAN	SJ00QP1004	30/06/2025	14:30	5010-0
MWP6329/TO	DETRAN	SJ00QQ1008	08/07/2025	20:00	6599-2
MWP6329/TO	DETRAN	SJ00QQ1009	08/07/2025	20:00	5010-0
KBR3165/GO	DETRAN	SJ00QS1001	20/06/2025	22:59	5010-0
RSD1B41/TO				00:39	6599-2
	DETRAN	SJ00QU2003	28/06/2025		
NLL5308/GO	DETRAN	SJ00QU2005	30/06/2025	08:06	6599-2
NLL5308/GO	DETRAN	SJ00QU2006	30/06/2025	08:11	5010-0
RMB1D03/TO	DETRAN	SJ00QV100J	01/07/2025	20:21	5819-4
QKI6882/TO	DETRAN	SJ00R1100L	16/06/2025	09:24	5061-0
QKI6882/TO	DETRAN	SJ00R1100M	16/06/2025	09:30	6637-1
QKD4472/TO	DETRAN	SJ00R1100P	24/06/2025	07:00	6050-1
RMC5C30/TO	DETRAN	SJ00R1100Q	08/07/2025	19:40	5010-0
NGG6866/GO	DETRAN	SJ00R61001	21/06/2025	04:55	6530-0
MVS1A44/TO	DETRAN	SJ00R7100L	21/06/2025	18:20	5010-0
MVL1509/TO	DETRAN	SJ00R7100M	28/06/2025	22:30	7056-1
MVL1509/TO	DETRAN	SJ00R7100N	28/06/2025	22:30	5738-0
	1				
MWK5387/TO	DETRAN	SJ00R7100P	06/07/2025	23:30	5169-1
RMA3B02/TO	DETRAN	SJ00R7100Q	10/07/2025	22:29	6653-1
JEQ9D04/GO	DETRAN	SJ00R7100R	12/07/2025	00:16	6530-0
PQX3186/TO	DETRAN	SJ00R7100S	12/07/2025	00:54	6530-0
MVQ4009/TO	DETRAN	SJ00R81004	05/07/2025	08:00	5010-0
MWY7838/TO	DETRAN	SJ00R81005	05/07/2025	23:54	6599-2
	<u> </u>				
QWC2H02/TO	DETRAN	SJ00R81006	10/07/2025	20:05	6637-1
QKI1803/TO	DETRAN	SJ00R91002	04/07/2025	20:04	6050-3
MVR2094/TO	DETRAN	SJ00R91004	08/07/2025	19:17	5010-0
RSB7A71/TO	DETRAN	SJ00RA101C	17/06/2025	19:05	5410-0
ONM0B83/GO	DETRAN	SJ00RA101D	19/06/2025	16:00	5010-0
MVP6064/TO	DETRAN	SJ00RA101F	26/06/2025	17:13	5010-0

MXC4557/TO	DETRAN	SJ00RA101G	26/06/2025	17:21	5010-0
NLH5000/GO	DETRAN	SJ00RA101H	26/06/2025	17:34	7366-2
LBH2806/TO	DETRAN	SJ00RA101I	26/06/2025	17:50	5010-0
NGM4331/GO	DETRAN	SJ00RA101J	26/06/2025	18:05	5010-0
MWM5231/TO	DETRAN	SJ00RA101K	28/06/2025	15:40	6599-2
SCM1D85/GO	DETRAN	SJ00RA101L	30/06/2025	14:52	5010-0
	<u> </u>				
JVE0G28/GO	DETRAN	SJ00RA101M	30/06/2025	19:02	7366-2
OLH2I88/TO	DETRAN	SJ00RA101N	01/07/2025	21:00	5460-0
NFE5702/GO	DETRAN	SJ00RA1010	03/07/2025	03:32	5010-0
JQN0091/TO	DETRAN	SJ00RC100M	04/07/2025	21:19	6530-0
MVP7145/TO	DETRAN	SJ00RF1004	03/07/2025	16:46	5010-0
QKF6302/TO	DETRAN	SJ00RF1005	03/07/2025	20:59	6653-1
	<u> </u>				
RMB9G32/TO	DETRAN	SJ00RF1006	03/07/2025	21:22	6653-1
MVW9E37/TO	DETRAN	SJ00RF1007	03/07/2025	23:59	6637-1
RIN2D72/TO	DETRAN	SJ00S4100D	07/07/2025	00:31	6653-1
RIN2D72/TO	DETRAN	SJ00S4100E	07/07/2025	00:50	6912-0
MXE0B78/TO	DETRAN	SJ00SB1002	16/06/2025	10:24	5274-1
MXE0B78/TO	DETRAN	SJ00SB1003	16/06/2025	10:37	5010-0
	1				
MOA9545/PB	DETRAN	SJ00SF1002	05/07/2025	12:53	5525-0
RMB3H54/TO	DETRAN	SJ00SJ1001	19/06/2025	17:54	5010-0
RMB3H54/TO	DETRAN	SJ00SJ1002	19/06/2025	18:05	6580-0
RMB3H54/TO	DETRAN	SJ00SJ1003	19/06/2025	18:08	6637-1
RMB3H54/TO	DETRAN	SJ00SJ1004	19/06/2025	18:12	7340-0
RMB3H54/TO	DETRAN	SJ00SJ1005	19/06/2025	18:14	5835-0
	 				
RSF8C61/TO	DETRAN	SJ00SM1002	17/06/2025	11:30	6580-0
RSF8C61/TO	DETRAN	SJ00SM1003	17/06/2025	11:38	5010-0
CQQ4E47/TO	DETRAN	SJ00SO1001	07/07/2025	10:20	6858-0
QKB5D27/TO	DETRAN	SJ00SP1001	04/07/2025	11:06	5010-0
QKB5D27/TO	DETRAN	SJ00SP1003	04/07/2025	11:17	6637-2
QWC1A32/TO	DETRAN	SJ00SP1004	05/07/2025	00:54	5010-0
QWC1A32/TO	DETRAN	SJ00SP1005	05/07/2025	00:01	6637-2
	 				
SDN7D40/GO	DETRAN	SJ00SP1006	05/07/2025	02:52	6599-2
SDN7D40/GO	DETRAN	SJ00SP1007	05/07/2025	03:18	5061-0
SDN7D40/GO	DETRAN	SJ00SP1009	05/07/2025	03:29	5010-0
SDN7D40/GO	DETRAN	SJ00SP100B	05/07/2025	03:18	7340-0
SDN7D40/GO	DETRAN	SJ00SP100C	05/07/2025	03:18	5835-0
MXD9179/PA	DETRAN	SJ00SP100D	09/07/2025	23:23	5410-0
	1				
QKJ2885/TO	DETRAN	SJ00SP100G	10/07/2025	16:40	5738-0
QKJ2885/TO	DETRAN	SJ00SP100H	10/07/2025	16:40	6599-2
QKK2B96/TO	DETRAN	SJ00SY1008	07/07/2025	18:00	6637-1
QKK2B96/TO	DETRAN	SJ00SY1009	07/07/2025	18:01	6637-1
QKK2B96/TO	DETRAN	SJ00SY100A	08/07/2025	10:04	6637-1
	DETRAN	SJ00SY100B	08/07/2025	12:40	6599-2
	SETTOM	200001 100D	5510112020		
MWC4008/TO	DETDAN	S IDDT44004	UEIUZIOUOE		
PRZ1D25/GO	DETRAN	SJ00T11001	05/07/2025	09:43	5193-0
PRZ1D25/GO RCN0A09/GO	DETRAN	SJ00T11007	09/07/2025	23:05	5452-1
PRZ1D25/GO	<u> </u>				

QKG4J28/TO	DETRAN	SJ00T71008	21/06/2025	17:30	5010-0
QKG4J28/TO	DETRAN	SJ00T71009	21/06/2025	17:30	5118-0
QDC6C62/TO	DETRAN	SJ00TD1001	23/06/2025	09:00	7030-1
MXA2A99/TO	DETRAN	SJ00TD1006	26/06/2025	09:40	5010-0
MWA4136/TO	DETRAN	SJ00TD1007	27/06/2025	11:06	6599-2
MWH2I06/TO	DETRAN	SJ00TD1008	04/07/2025	15:13	6653-1
MWH2I06/TO	DETRAN	SJ00TD1009	04/07/2025	15:46	6726-1
					
MWH2I06/TO	DETRAN	SJ00TD100A	04/07/2025	15:52	5010-0
QKD6G66/TO	DETRAN	SJ00TD100B	04/07/2025	17:42	5010-0
QKF2J26/TO	DETRAN	SJ00TD100C	04/07/2025	18:22	5010-0
QKF2J26/TO	DETRAN	SJ00TD100D	04/07/2025	18:03	6637-1
QKF2J26/TO	DETRAN	SJ00TD100E	04/07/2025	18:05	7340-0
QKF2J26/TO	DETRAN	SJ00TD100F	04/07/2025	18:07	6076-0
NGL4002/GO	DETRAN	SJ00TD100H	08/07/2025	10:48	7048-1
MWG2C43/TO	DETRAN	SJ00TD100I	08/07/2025	22:43	6599-2
					0000 2
MWG2C43/TO	DETRAN	SJ00TD100J	08/07/2025	22:54	5010-0
QWA0I40/TO	DETRAN	SJ00TG1002	20/06/2025	22:55	6653-1
QKB1A71/TO	DETRAN	SJ00TL1001	19/06/2025	23:18	5401-0
OYA8F72/TO	DETRAN	SJ00TL1006	26/06/2025	05:54	5010-0
QKE2A86/TO	DETRAN	SJ00TL1007	26/06/2025	18:38	7340-0
QWF2D31/TO	DETRAN	SJ00TL1008	26/06/2025	18:42	7340-0
MWZ4678/TO	DETRAN	SJ00TL1009	28/06/2025	17:18	5010-0
MWZ4678/TO	DETRAN	SJ00TL100A	28/06/2025	17:18	6599-2
OAW2103/MT	DETRAN	SJ00TL100R	12/07/2025	18:18	5460-0
				12:12	6599-2
SSH6J39/PA	DETRAN	SJ00TM1007	26/06/2025		2000 2
SSH6J39/PA	DETRAN	SJ00TM1008	26/06/2025	12:28	6580-0
SSH6J39/PA	DETRAN	SJ00TM1009	26/06/2025	12:34	6653-1
SSH6J39/PA	DETRAN	SJ00TM100A	26/06/2025	12:36	5010-0
SSH6J39/PA	DETRAN	SJ00TM100B	26/06/2025	12:38	6637-1
RMB7G58/TO	DETRAN	SJ00TM100C	26/06/2025	12:40	7030-1
RSC1J88/TO	DETRAN	SJ00TM100D	26/06/2025	17:55	6637-1
RSC1J88/TO	DETRAN	SJ00TM100E	26/06/2025	18:00	6610-2
AON6H34/PR	DETRAN	SJ00TM100J	07/07/2025	19:09	5010-0
					6599-2
AON6H34/PR	DETRAN	SJ00TM100K	07/07/2025	19:16	
RIM6A08/TO	DETRAN	SJ00TM100R	12/07/2025	16:06	7048-1
RSC4D85/TO	DETRAN	SJ00TM100S	12/07/2025	16:00	7340-0
RMC0E02/TO	DETRAN	SJ00UA5001	07/07/2025	13:18	5010-0
MXE2I34/MA	DETRAN	SJ00UB2009	01/07/2025	17:57	5010-0
MWW0640/TO	DETRAN	DTO0023825	13/07/2025	09:37	6599-2
OGL6125/TO	DETRAN	DTO0023826	13/07/2025	09:37	5185-1
MAF5H26/TO	DETRAN	DTO0023827	13/07/2025	09:37	6670-0
NGW2D50/GO	DETRAN	DTO0023828	13/07/2025	09:37	5185-1
HPZ6718/TO	DETRAN	DTO0023375	13/07/2025	09:42	5185-1
HOL8E49/TO	DETRAN	DTO0023920	13/07/2025	09:24	6564-0
OLK3410/TO	DETRAN	DTO0023867	13/07/2025	12:52	5720-0
OYA8A14/TO	DETRAN	DTO0023850	13/07/2025	09:44	7340-0
QKH3A96/TO	DETRAN	DTO0022970	13/07/2025	09:46	5185-1
MXB5114/TO	DETRAN	DTO0023829	13/07/2025	09:37	6858-0
NVR5F70/TO	DETRAN	DTO0023921	13/07/2025	09:39	6564-0
QKF5A40/TO	DETRAN	DTO0023830	13/07/2025	09:37	5185-1
QKF5A40/TO	DETRAN	DTO0023831	13/07/2025	09:37	6599-2
SCM6D26/GO	DETRAN	DTO0023078	13/07/2025	09:49	5185-1
DQN0666/GO	DETRAN	DTO0023080	13/07/2025	10:11	5185-1
		 			
OTA3A13/TO	DETRAN	DTO0023376	13/07/2025	09:52	5185-1
HSC2639/TO	DETRAN	DTO0023922	13/07/2025	08:59	5185-1
QWE1I16/TO	DETRAN	DTO0023805	13/07/2025	09:53	5525-0
RMA8H84/TO	DETRAN	DTO0023851	13/07/2025	09:52	7340-0
ONU5E57/TO	DETRAN	DTO0023787	13/07/2025	09:53	5193-0
ONU5E57/TO	DETRAN	DTO0023788	13/07/2025	09:53	5185-1
HQE5628/TO	DETRAN	DTO0023516	13/07/2025	09:57	5185-1
NWS9457/MA	DETRAN	DTO0023832	13/07/2025	09:37	6602-0
QWA4094/TO	DETRAN	DTO0023852	13/07/2025	10:00	7340-0
RSE7D11/TO	DETRAN	DTO0023789	13/07/2025	10:01	5185-1
OFL9J27/PA	DETRAN	DT00023377	13/07/2025	10:02	5185-1
PRG4H38/GO	DETRAN	DTO0023833	13/07/2025	10:02	5185-1
PQG7J81/TO	DETRAN	DTO0023790	13/07/2025	10:05	5452-7
AOM5E67/TO	DETRAN	DTO0023079	13/07/2025	10:09	5185-1
OLJ0A60/TO	DETRAN	DTO0023206	13/07/2025	10:07	5185-1
EPI3190/SC	DETRAN	DTO0023834	13/07/2025	10:02	5185-1
RMR3F40/TO	DETRAN	DTO0023038	13/07/2025	10:10	5185-1
KCW9963/TO	DETRAN	DTO0023037	13/07/2025	09:42	5185-1
DQN0666/GO			13/07/2025	10:02	
	DETRAN	DTO0023835		-	5185-1
DQN0666/GO	DETRAN	DTO0023836	13/07/2025	10:02	6602-0
OZW5207/DF	DETRAN	DTO0023739	13/07/2025	10:16	5185-1
RSB8C50/TO	DETRAN	DTO0023943	13/07/2025	10:02	6408-0
QKF2844/TO	DETRAN	DTO0023740	13/07/2025	10:21	5185-1
CXG6685/PR	DETRAN	DTO0023853	13/07/2025	10:21	5185-1
RSA1D74/TO	DETRAN	DTO0023868	13/07/2025	12:56	5665-0
OYC4D65/TO	DETRAN	DTO0023378	13/07/2025	10:23	7633-1
		1			. 200 7
NNE8G82/TO	DETRAN	DTO0023944	13/07/2025	10:29	5185-1

MWJ9C25/MA	DETRAN	DTO0023517	13/07/2025	10:31	5185-1
ROQ5E19/MA	DETRAN	DTO0023854	13/07/2025	10:33	7340-0
PCJ1F14/TO	DETRAN	DTO0023945	13/07/2025	10:29	5185-1
OVI0C43/DF	DETRAN	DTO0023518	13/07/2025	10:35	5185-1
DUE1315/TO	DETRAN	DTO0023039	13/07/2025	10:36	5185-1
QKF3502/TO	DETRAN	DTO0023946	13/07/2025	10:29	5185-1
QKF3502/TO	DETRAN	DTO0023947	13/07/2025	10:29	6599-2
SCH2H60/GO	DETRAN	DTO0023040	13/07/2025	10:40	5185-1
JVH8E98/TO	DETRAN	DTO0023379	13/07/2025	10:40	5185-1
QKJ1E98/TO	DETRAN	DTO0023855	13/07/2025	10:40	5185-1
OVT4C01/DF	DETRAN	DTO0023746	13/07/2025	10:59	5185-1
	•				
MVU4C61/TO	DETRAN	DTO0023519	13/07/2025	10:42	5185-1
JVH8E98/TO	DETRAN	DTO0023856	13/07/2025	10:44	5185-1
MVU1985/TO	DETRAN	DTO0023742	13/07/2025	10:45	5185-1
QKG6554/TO	DETRAN	DTO0023948	13/07/2025	10:29	5185-1
DIC5455/TO	DETRAN	DTO0023380	13/07/2025	10:45	5185-1
MXG9D93/TO	DETRAN	DTO0023857	13/07/2025	10:47	7340-0
PTC6B15/TO	DETRAN	DTO0023923	13/07/2025	09:41	5193-0
PZR0138/TO	DETRAN	DTO0023520	13/07/2025	10:48	5185-1
OLIE MATO	DETRAN	DTO0022040	12/07/2025	10-20	E10E 1
OLI5J41/TO	DETRAN	DTO0023949	13/07/2025	10:29	5185-1
MXE4G73/TO	DETRAN	DTO0023743	13/07/2025	10:49	5185-1
TER3E56/MG	DETRAN	DTO0023744	13/07/2025	10:52	5185-1
		DT00000044			
MWK5081/TO	DETRAN	DTO0023041	13/07/2025	10:52	5185-1
HSC4682/MS	DETRAN	DTO0023950	13/07/2025	10:29	5185-1
OJP9C05/TO	DETRAN	DTO0023924	13/07/2025	09:55	5185-1
-					
RIN3A59/TO	DETRAN	DTO0023745	13/07/2025	10:53	5185-1
JIC1C84/TO	DETRAN	DTO0023951	13/07/2025	10:29	5185-1
MVU4420/TO	DETRAN	DTO0023952	13/07/2025	10:29	5185-1
					_
MWS9A13/TO	DETRAN	SJ00RI2001	11/07/2025	19:30	5010-0
MWV7406/TO	DETRAN	SJ00RI2002	12/07/2025	05:52	5460-0
	•				
QKD0I46/TO	DETRAN	SJ00RI2003	12/07/2025	17:49	5010-0
QKD0I46/TO	DETRAN	SJ00RI2004	12/07/2025	18:00	6653-1
JFD3A30/TO	DETRAN	SJ00RJ100I	19/06/2025	23:00	5207-0
JFD3A30/TO	DETRAN	SJ00RJ100J	19/06/2025	23:00	7366-2
JFD3A30/TO	DETRAN	SJ00RJ100K	19/06/2025	23:00	7340-0
QWC9I72/TO	DETRAN	SJ00RJ100L	20/06/2025	00:31	7633-2
MVO8I76/TO	DETRAN	SJ00RJ100M	20/06/2025	03:09	5010-0
MVO8I76/TO	DETRAN	SJ00RJ100N	20/06/2025	03:10	7340-0
HQC6H11/TO	DETRAN	SJ00RJ100O	23/06/2025	00:25	7366-2
HQC6H11/TO	DETRAN	SJ00RJ100Q	23/06/2025	00:25	5010-0
QKK2851/TO	DETRAN	SJ00RJ100R	28/06/2025	12:01	5010-0
QKK2851/TO	DETRAN	SJ00RJ100S	28/06/2025	12:04	6599-2
NKD3I89/GO	DETRAN	SJ00RJ100T	01/07/2025	22:37	6599-2
QWB2A27/TO	DETRAN	SJ00RJ100W	03/07/2025	19:08	5010-0
OMPRASTITO	DETRAN	C INND I400V	02/07/2025	10:42	E00E 0
QWB2A27/TO	DETRAN	SJ00RJ100X	03/07/2025	19:43	5835-0
QWB2A27/TO	DETRAN	SJ00RJ100Y	03/07/2025	19:52	6050-2
QWB2A27/TO	DETRAN	SJ00RJ100Z	03/07/2025	20:05	5720-0
OMPONOTITO	-				
QWB2A27/TO	DETRAN	SJ00RJ1010	03/07/2025	20:11	5215-1
QWB2A27/TO	DETRAN	SJ00RJ1011	03/07/2025	20:19	6670-0
QWB2A27/TO	DETRAN	SJ00RJ1012	03/07/2025	21:21	7340-0
QWB2A27/TO	DETRAN	SJ00RJ1013	03/07/2025	21:24	5843-3
QWB7364/TO	DETRAN	SJ00RK1001	27/06/2025	20:30	6637-1
QWB7364/TO	DETRAN	SJ00RK1002	27/06/2025	20:30	6599-2
RIM9E62/TO	DETRAN	SJ00RK100B	08/07/2025	10:33	5010-0
QKF5H04/TO	DETRAN	SJ00RL100E	02/07/2025	23:26	5010-0
NLT3687/GO	DETRAN	SJ00RM1006	21/06/2025	15:24	5061-0
			26/06/2025	_	
NFH1I65/TO	DETRAN	SJ00RM1007		08:28	5274-1
NFH1I65/TO	DETRAN	SJ00RM1008	26/06/2025	08:32	5274-2
NFH1I65/TO	DETRAN	SJ00RM1009	26/06/2025	08:35	5797-0
MWS4035/TO	DETRAN	SJ00RM100B	29/06/2025	00:42	5274-2
	•				
MWW1951/TO	DETRAN	SJ00RM100D	11/07/2025	21:41	6599-2
RMB6G17/TO	DETRAN	SJ00RO1006	21/06/2025	20:31	7030-1
				19:53	5010-0
QKB0G28/TO	DETRAN	SJ00RO1007	03/07/2025		
QKB0G28/TO	DETRAN	SJ00RO1008	03/07/2025	20:02	5274-1
RSE2G08/TO	DETRAN	SJ00RP1001	27/06/2025	12:01	5010-0
RSE2G08/TO	DETRAN	SJ00RP1002	27/06/2025	12:22	7056-1
RSE2G08/TO	DETRAN	SJ00RP1003	27/06/2025	12:27	6653-1
RSF0F71/TO	DETRAN	SJ00RP1004	05/07/2025	15:55	6050-1
RSF0F71/TO	DETRAN	SJ00RP1005	05/07/2025	15:55	6912-0
OLN3864/TO	DETRAN	SJ00RQ1007	27/06/2025	19:30	6599-2
MVP4602/TO	DETRAN	SJ00RQ100I	11/07/2025	10:15	7048-1
RSC3F73/TO	DETRAN	SJ00RQ100J	11/07/2025	22:18	5550-0
PBY6638/DF	DETRAN	SJ00RQ100K	11/07/2025	22:22	5550-0
RHW8G16/PR	DETRAN	SJ00RQ100L	11/07/2025	22:24	5550-0
PRT1G37/GO	DETRAN	SJ00RQ100M	11/07/2025	22:26	5550-0
MWL5194/TO	DETRAN	SJ00RQ100N	11/07/2025	22:40	7048-1
	i	SJ00RR1002	19/06/2025	18:14	5380-0
MWR0926/TO	DETRAN				3000 0
MWR0926/TO	DETRAN		40/00/0005	40.05	6500.0
MWR0926/TO MWR0926/TO	DETRAN DETRAN	SJ00RR1003	19/06/2025	18:35	6530-0
			19/06/2025 27/06/2025	18:35 09:40	6530-0 6580-0
MWR0926/TO MVR7639/TO	DETRAN DETRAN	SJ00RR1003 SJ00RR1004	27/06/2025	09:40	6580-0
MWR0926/TO	DETRAN	SJ00RR1003			

RSE4G68/TO	DETRAN	SJ00RS100E	21/06/2025	15:30	6637-1
RSE4G68/TO	DETRAN	SJ00RS100F	21/06/2025	15:36	5010-0
RSB2G46/TO	DETRAN	SJ00RS100G	21/06/2025	17:26	6580-0
RSB2G46/TO	DETRAN	SJ00RS100H	21/06/2025	17:30	5010-0
PNQ0D11/TO	DETRAN	SJ00RS100L	06/07/2025	22:58	7340-0
MXB4I02/TO	DETRAN	SJ00RT100H	23/06/2025	22:10	5169-1
RWV7D88/PA	DETRAN	SJ00RT100N	10/07/2025	18:57	5541-1
QWD7G03/TO	DETRAN	SJ00RT1000	10/07/2025	19:04	6564-0
HNH1141/MG	DETRAN	SJ00RT100P	11/07/2025	18:41	6599-2
HNH1141/MG	DETRAN	SJ00RT100Q	11/07/2025	18:47	5010-0
QKF3J18/TO	DETRAN	SJ00RY1001	20/06/2025	00:19	5720-0
QKF3J18/TO	DETRAN	SJ00RY1002	20/06/2025	00:37	5274-1
QKF3J18/TO	DETRAN	SJ00RY1003	20/06/2025	00:52	5010-0
		-			
QKF3J18/TO	DETRAN	SJ00RY1004	20/06/2025	01:04	6653-1
OLJ4J77/TO	DETRAN	SJ00RY1008	04/07/2025	17:42	7030-3
OYB0A93/TO	DETRAN	SJ00S41005	19/06/2025	19:32	5010-0
BRY1C36/TO	DETRAN	SJ00S41006	21/06/2025	01:03	6548-0
MXD0528/TO	DETRAN	SJ00S41007	28/06/2025	11:11	6599-2
JEO3800/DF	DETRAN	DTO0023998	13/07/2025	14:50	5550-0
OKF1D00/TO	DETRAN	DTO0024051	13/07/2025	14:57	5185-1
PZT0I63/TO	DETRAN	DTO0023843	13/07/2025	13:11	5568-0
MWO5E09/TO	DETRAN	DTO0023844	13/07/2025	13:10	5568-0
RIB6F14/TO	DETRAN	DTO0023845	13/07/2025	13:11	5568-0
NSW0B98/PA	DETRAN	DTO0024052	13/07/2025	15:05	5185-1
QKK9407/TO	DETRAN	DTO0024012	13/07/2025	15:08	5193-0
RIN2C27/TO	DETRAN	DTO0023999	13/07/2025	15:06	5452-5
OGO1A32/TO	DETRAN	DTO0023939	13/07/2025	15:07	5185-1
MWX6180/TO	DETRAN	DTO0024013	13/07/2025	15:11	5738-0
OLM9H51/TO	DETRAN	DTO0024055	13/07/2025	15:07	5452-5
AKS2180/DF	DETRAN	DTO0024000	13/07/2025	15:12	5452-5
KDM9119/GO	DETRAN	DTO0023209	13/07/2025	15:10	5185-1
MXB6E10/TO	DETRAN	DTO0023989	13/07/2025	15:12	5185-1
MWW4183/TO	DETRAN	DTO0024014	13/07/2025	15:13	5738-0
OGK6637/TO	DETRAN	DTO0023809	13/07/2025	15:14	5738-0
NSJ1I83/TO	DETRAN	DTO0024056	13/07/2025	15:07	5452-5
QKG9F23/TO	DETRAN	DTO0024015	13/07/2025	15:16	5738-0
KFE5014/TO	DETRAN	DTO0024001	13/07/2025	15:16	5452-5
MVY7071/TO	DETRAN	DTO0023210	13/07/2025	15:17	5185-1
QKI5G24/TO	DETRAN	DTO0024057	13/07/2025	15:07	5452-5
MWS3B91/TO	DETRAN	DTO0024017	13/07/2025	15:19	5185-1
OLL7G99/TO	DETRAN	DTO0024002	13/07/2025	15:20	5452-5
		-			
HIV4J91/TO	DETRAN	DTO0023990	13/07/2025	15:21	5185-1
RSF1I13/TO	DETRAN	DTO0024058	13/07/2025	15:07	5452-5
MWR7303/TO	DETRAN	DTO0024003	13/07/2025	15:20	5452-5
RMC4A05/TO	DETRAN	DTO0024059	13/07/2025	15:07	5452-5
NSK8B80/PA	DETRAN	DTO0024004	13/07/2025	15:20	5452-5
OBV2F09/TO	DETRAN	DTO0023211	13/07/2025	15:22	5185-1
EXV5C03/TO	DETRAN	DTO0023991	13/07/2025	15:23	6670-0
PQE9H61/GO	DETRAN	DTO0023992	13/07/2025	15:25	5185-1
RMA5B09/TO	DETRAN	DTO0024061	13/07/2025	15:07	5452-5
KEZ6D76/TO	DETRAN	DTO0024018	13/07/2025	15:26	5185-1
SCP8J56/GO	DETRAN	DTO0024005	13/07/2025	15:26	5452-5
NWN0G44/TO	DETRAN	DTO0021545	13/07/2025	14:52	5045-0
QFO2H92/PB	DETRAN	DTO0023810	13/07/2025	15:25	6580-0
MVS8G02/TO	DETRAN	DTO0024019	13/07/2025	15:27	5185-1
KDV9424/TO	DETRAN	DTO0024019 DTO0024006	13/07/2025		
				15:26	5452-5
QFO2H92/PB	DETRAN	DTO0023811	13/07/2025	15:25	7633-2
QFO2H92/PB	DETRAN	DTO0023812	13/07/2025	15:25	5185-1
MXD7E90/TO	DETRAN	DTO0024062	13/07/2025	15:07	6670-0
MVQ1108/PA	DETRAN	DTO0023993	13/07/2025	15:28	5185-1
QWD7D83/TO	DETRAN	DTO0024020	13/07/2025	15:29	5738-0
NFS4090/MA	DETRAN	DTO0024021	13/07/2025	15:30	5185-1
RMA9D42/TO	DETRAN	DTO0024063	13/07/2025	15:31	5185-1
		 			
OYA9C42/TO	DETRAN	DTO0023381	13/07/2025	15:31	7340-0
QWE7B38/TO	DETRAN	DTO0023994	13/07/2025	15:31	6670-0
OGO1A32/TO	DETRAN	DTO0024022	13/07/2025	15:36	5185-1
KEM5718/TO	DETRAN	DTO0024064	13/07/2025	15:31	6599-2
FBL1D96/TO	DETRAN	DTO0023813	13/07/2025	15:38	5185-1
IDLIDOUITO	DETRAN	DTO0024067	12/07/2025	21:18	6599-2
JII2682/DF		DTO0023670	13/07/2025	15:38	5185-1
JII2682/DF	DETRAN	2.00020010			5967-0
JII2682/DF REK4D47/TO	DETRAN	DTOnnasena			280/-U
JII2682/DF REK4D47/TO QWE3C73/TO	DETRAN	DTO0023502	13/07/2025	15:37	
JII2682/DF REK4D47/TO		DTO0023502 DTO0023501	13/07/2025	15:37	6602-0
JII2682/DF REK4D47/TO QWE3C73/TO	DETRAN	-			
JII2682/DF REK4D47/TO QWE3C73/TO BUE0003/TO	DETRAN DETRAN	DTO0023501	13/07/2025	15:33	6602-0
JII2682/DF REK4D47/TO QWE3C73/TO BUE0003/TO OLM9744/TO	DETRAN DETRAN DETRAN	DTO0023501 DTO0023671	13/07/2025 13/07/2025	15:33 15:44	6602-0 5185-1
JII2682/DF REK4D47/TO QWE3C73/TO BUE0003/TO OLM9744/TO OLH7884/TO	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	DTO0023501 DTO0023671 DTO0024065	13/07/2025 13/07/2025 13/07/2025	15:33 15:44 15:41	6602-0 5185-1 5568-0
JII2682/DF REK4D47/TO QWE3C73/TO BUE0003/TO OLM9744/TO OLH7884/TO NFP5594/GO SDA4E50/TO	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	DTO0023501 DTO0023671 DTO0024065 DTO0023672 DTO0023673	13/07/2025 13/07/2025 13/07/2025 13/07/2025 13/07/2025	15:33 15:44 15:41 15:48	6602-0 5185-1 5568-0 5185-1 5193-0
JII2682/DF REK4D47/TO QWE3C73/TO BUE0003/TO OLM9744/TO OLH984/TO NFP5594/GO SDA4E50/TO SDA4E50/TO	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	DTO0023501 DTO0023671 DTO0024065 DTO0023672 DTO0023673 DTO0023674	13/07/2025 13/07/2025 13/07/2025 13/07/2025 13/07/2025 13/07/2025	15:33 15:44 15:41 15:48 15:53 15:53	5185-1 5568-0 5185-1 5193-0 5185-1
JII2682/DF REK4D47/TO QWE3C73/TO BUE0003/TO OLM9744/TO OLH7884/TO NFP5594/GO SDA4E50/TO SDA4E50/TO OYB5810/TO	DETRAN	DT00023671 DT00023671 DT00024065 DT00023672 DT00023673 DT00023674 DT00023858	13/07/2025 13/07/2025 13/07/2025 13/07/2025 13/07/2025 13/07/2025 13/07/2025	15:33 15:44 15:41 15:48 15:53 15:53	6602-0 5185-1 5568-0 5185-1 5193-0 5185-1 7340-0
JII2682/DF REK4D47/TO QWE3C73/TO BUE0003/TO OLM9744/TO OLH984/TO NFP5594/GO SDA4E50/TO SDA4E50/TO	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	DTO0023501 DTO0023671 DTO0024065 DTO0023672 DTO0023673 DTO0023674	13/07/2025 13/07/2025 13/07/2025 13/07/2025 13/07/2025 13/07/2025	15:33 15:44 15:41 15:48 15:53 15:53	5185-1 5568-0 5185-1 5193-0 5185-1

OLI3E04/TO	DETRAN	DTO0024126	13/07/2025	15:41	5185-1
MWS9436/TO	DETRAN	DTO0023504	13/07/2025	16:02	5185-1
JIR4E07/TO	DETRAN	DTO0023680	13/07/2025	16:12	5452-1
	<u> </u>				
JKB9I06/TO	DETRAN	DTO0023323	13/07/2025	15:58	5010-0
PRP1768/GO	DETRAN	DTO0023580	13/07/2025	16:05	5452-1
QOR2672/TO	DETRAN	DTO0024008	13/07/2025	16:01	5401-0
QKJ6E96/TO	DETRAN	DTO0024128	13/07/2025	15:41	6599-2
QOR2672/TO	DETRAN	DTO0024009	13/07/2025	16:01	5835-0
SCG8H92/TO	DETRAN	DTO0023925	13/07/2025	09:56	5185-1
OYA5C85/TO	DETRAN	DTO0023953	13/07/2025	10:29	5185-1
QWC0H09/TO	DETRAN	DTO0023926	13/07/2025	09:56	5185-1
	1				****
OZW5207/DF	DETRAN	DTO0023954	13/07/2025	10:29	6599-2
OFL4221/TO	DETRAN	DTO0023955	13/07/2025	10:29	5185-1
JIS0D90/TO	DETRAN	DTO0023806	13/07/2025	11:05	5185-1
ROG0A67/MA	DETRAN	DTO0023956	13/07/2025	10:29	5185-1
RMA5B09/TO	DETRAN	DTO0023791	13/07/2025	11:06	5452-7
OGU0F89/TO	DETRAN	DTO0023957	13/07/2025	10:29	5185-1
QWE7I40/TO	DETRAN	DTO0023793	13/07/2025	11:11	5452-7
QOR2672/TO	DETRAN	DTO0023792	13/07/2025	11:10	5452-7
	<u> </u>				
QKG1349/TO	DETRAN	DTO0023958	13/07/2025	11:12	6599-2
REF2B60/DF	DETRAN	DTO0023794	13/07/2025	11:13	5452-7
MWW5A20/TO	DETRAN	DTO0023795	13/07/2025	11:16	5452-7
RSE7D11/TO	DETRAN	DTO0024023	13/07/2025	11:16	5185-1
RSE7D11/TO	DETRAN	DTO0024024	13/07/2025	11:16	6599-2
MWZ8543/TO	DETRAN	DTO0024024	13/07/2025	11:52	5452-5
		D100021001			
QKM2I04/TO	DETRAN	DTO0023796	13/07/2025	11:18	5452-7
OLK3680/TO	DETRAN	DTO0024025	13/07/2025	11:16	5185-1
QKF7F00/TO	DETRAN	DTO0023797	13/07/2025	11:22	5452-7
QKF3338/TO	DETRAN	DTO0024026	13/07/2025	11:23	5185-1
QWE1D25/TO	DETRAN	DTO0024027	13/07/2025	11:23	5185-1
RIN2I64/TO	DETRAN	DTO0023798	13/07/2025	11:24	5452-7
REN3E36/TO	DETRAN	DTO0024028	13/07/2025	11:23	5185-1
QKC1563/TO	DETRAN	DTO0023799	13/07/2025	11:26	6858-0
OLM3C67/TO	DETRAN	DTO0024029	13/07/2025	11:30	5185-1
JIJ0106/GO	DETRAN	DTO0023207	13/07/2025	11:23	5185-1
OKT4J95/TO	DETRAN	DTO0024030	13/07/2025	11:30	5185-1
RXB3B37/GO	DETRAN	DTO0024031	13/07/2025	11:40	5452-5
	-				
SJC9I50/TO	DETRAN	DTO0024032	13/07/2025	11:40	5452-5
OMQ0920/TO	DETRAN	DTO0023807	13/07/2025	11:46	5185-1
QKJ1877/TO	DETRAN	DTO0024033	13/07/2025	11:40	5185-1
OYB8368/TO	DETRAN	DTO0023042	13/07/2025	11:50	5185-1
RIN1I99/TO	DETRAN	DTO0023747	13/07/2025	11:51	5452-5
OLL3561/TO	DETRAN	DTO0024035	13/07/2025	11:52	5452-5
.IWE4G98/TO	DETRAN	DTO0024036	13/07/2025	12:03	5185-1
01121000110		2100021000			
QKK4282/TO	DETRAN	DTO0024037	13/07/2025	12:03	5185-1
OVM6B11/GO	DETRAN	DTO0023930	13/07/2025	12:05	5185-1
PAT8E45/TO	DETRAN	DTO0024038	13/07/2025	12:03	5185-1
SDJ6H70/GO	DETRAN	DTO0023927	13/07/2025	09:58	5185-1
MWZ0910/TO	DETRAN	DTO0023928	13/07/2025	10:13	5185-1
					5185-1
DKQ7B60/GO	DETRAN	DTO0023929	13/07/2025	10:14	
MWM8A19/TO	DETRAN	DTO0023985	13/07/2025	10:22	5185-1
MWL2A87/TO	DETRAN	DTO0023986	13/07/2025	10:23	5185-1
SGO7H64/DF	DETRAN	DTO0023865	13/07/2025	12:49	5479-0
OFK1J34/TO	DETRAN	DTO0023987	13/07/2025	10:24	5185-1
SGO7H64/DF	DETRAN	DTO0023866	13/07/2025	12:49	5568-0
TGN9B99/GO	DETRAN	DTO0023988	13/07/2025	10:27	5193-0
OKM4495/TO	t			12:03	
4	DETRAN	DTO0024039	13/07/2025		6602-0
QEJ1E76/TO	DETRAN	DTO0023840	13/07/2025	13:07	5568-0
MVT8F89/TO	DETRAN	DTO0024047	13/07/2025	13:05	5550-0
OLJ3374/TO	DETRAN	DTO0024040	13/07/2025	13:08	5738-0
MWY3573/TO	DETRAN	DTO0024041	13/07/2025	13:08	5185-1
MWM9206/TO	DETRAN	DTO0023808	13/07/2025	13:21	5738-0
NLD0057/GO	DETRAN	DTO0023748	13/07/2025	13:22	5185-1
	 			-	
MWX1132/TO	DETRAN	DTO0023208	13/07/2025	13:21	5738-0
NLD0057/GO	DETRAN	DTO0023749	13/07/2025	13:25	6670-0
QWD5B34/TO	DETRAN	DTO0024042	13/07/2025	13:08	5185-1
RSF1G44/TO	DETRAN	DTO0024049	13/07/2025	13:08	5185-1
AWW9902/PR	DETRAN	DTO0023667	13/07/2025	14:21	5550-0
QWF7F00/TO	DETRAN	DTO0023668	13/07/2025	14:21	5550-0
	 				
SYG8C23/MG	DETRAN	DTO0023669	13/07/2025	14:26	5550-0
MWG6741/TO	DETRAN	DTO0023623	13/07/2025	14:27	5010-0
MWG6741/TO	DETRAN	DTO0023624	13/07/2025	14:27	6599-2
RSD1E55/TO	DETRAN	DTO0023391	13/07/2025	14:20	5169-1
KDL3552/GO	DETRAN	DTO0023932	13/07/2025	14:44	5380-0
KAR9720/TO	DETRAN	DTO0023750	13/07/2025	14:45	5380-0
	 				
OYC9G45/TO	DETRAN	DTO0024050	13/07/2025	13:08	6564-0
QWB7E19/TO	DETRAN	DTO0023933	13/07/2025	14:50	5541-1
SZF4F69/PA	DETRAN	DTO0023841	13/07/2025	13:11	5568-0
NKE5H75/TO	DETRAN	DTO0023842	13/07/2025	13:11	5568-0
NSE4419/TO	DETRAN	DTO0023732	13/07/2025	16:07	5452-1
QKH0A17/TO	DETRAN	DTO0023505	13/07/2025	16:09	5452-1
GIGIONI//IU	SETTONIA	2.50020000	1010112020	10.00	070E-1

NWA0B50/GO	DETRAN	DTO0023679	13/07/2025	16:09	5452-1
KEH3793/TO	DETRAN	DTO0023506	13/07/2025	16:09	5452-1
KCX3624/GO	DETRAN	DTO0023733	13/07/2025	16:07	5452-1
SDE4H49/GO	DETRAN	DTO0023766	13/07/2025	16:09	5452-1
QOR2672/TO	DETRAN	DTO0024112	13/07/2025	16:12	6980-0
NLP3219/TO	DETRAN	DTO0023681	13/07/2025	16:14	5452-1
OOC6B15/TO	DETRAN	DTO0023767	13/07/2025	16:09	5452-1
QKG1934/TO	DETRAN	DTO0024129	13/07/2025	15:41	5185-1
NLE9991/TO	DETRAN	DTO0023212	13/07/2025	16:11	5185-1
		-			
QOR2672/TO	DETRAN	DTO0024113	13/07/2025	16:12	6971-0
QQO1G94/TO	DETRAN	DTO0023682	13/07/2025	16:16	5452-1
QKI6442/TO	DETRAN	DTO0023768	13/07/2025	16:16	5452-1
PAT2991/DF	DETRAN	DTO0023771	13/07/2025	16:38	5185-1
SSM3A97/DF	DETRAN	DTO0024098	13/07/2025	16:17	5185-1
JPH0J60/TO	DETRAN	DTO0024099	13/07/2025	16:19	5185-1
MWU2C93/TO	DETRAN	DTO0023734	13/07/2025	16:07	5452-1
PBK6E06/TO	DETRAN	DTO0023769	13/07/2025	16:18	5452-1
		-		 	
RMJ0G52/MG	DETRAN	DTO0023735	13/07/2025	16:07	5452-1
DWJ6104/TO	DETRAN	DTO0023814	13/07/2025	16:21	5185-1
QHK4804/TO	DETRAN	DTO0024130	13/07/2025	15:41	5185-1
NVV4J86/TO	DETRAN	DTO0023683	13/07/2025	16:20	5452-1
QWF3I54/TO	DETRAN	DTO0023603	13/07/2025	16:12	7579-0
QKM4D27/TO	DETRAN	DTO0024100	13/07/2025	16:20	7323-2
QKJ6324/TO	DETRAN	DTO0024131	13/07/2025	15:25	5185-1
EDY0J60/TO	DETRAN	DTO0024142	13/07/2025	16:22	5185-1
MVL2720/TO	DETRAN	DTO0024114	13/07/2025	16:24	5185-1
JDR6G11/TO		DTO0024114 DTO0023935			
	DETRAN		13/07/2025	16:25	5185-1
QKJ6324/TO	DETRAN	DTO0024132	13/07/2025	15:25	5193-0
QKL1F21/TO	DETRAN	DTO0023434	13/07/2025	16:17	6858-0
QKG6G41/TO	DETRAN	DTO0023736	13/07/2025	16:07	5452-5
RIM4J93/TO	DETRAN	DTO0023213	13/07/2025	16:22	7048-1
MWI0443/TO	DETRAN	DTO0023737	13/07/2025	16:07	5452-5
RXA1F96/PA	DETRAN	DTO0024101	13/07/2025	16:28	5185-1
JFN1974/TO	DETRAN	DTO0023684	13/07/2025	16:30	5452-1
OZX0564/DF	DETRAN			16:31	5185-1
		DTO0024102	13/07/2025	 	
QKH6034/TO	DETRAN	DTO0023738	13/07/2025	16:07	5452-7
PTA6H29/TO	DETRAN	DTO0023770	13/07/2025	16:31	5185-1
PZP7E61/PA	DETRAN	DTO0023815	13/07/2025	16:32	5185-1
OGK0669/GO	DETRAN	DTO0024133	13/07/2025	15:25	5185-1
MWL8529/TO	DETRAN	DTO0019447	13/07/2025	16:18	5169-1
EUJ1877/TO	DETRAN	DTO0024115	13/07/2025	16:34	7633-2
KDT4761/TO	DETRAN	DTO0024103	13/07/2025	16:34	5185-1
EDY0J60/TO	DETRAN	DTO0024143	13/07/2025	16:34	5185-1
MXE6585/TO	DETRAN	DTO0023764	13/07/2025	16:07	5452-7
OGU7J70/TO	DETRAN	DTO0023685	13/07/2025	16:36	5185-1
QWF3I54/TO	DETRAN	DTO0023604	13/07/2025	16:12	6599-2
			1	-	
QKI5G24/TO	DETRAN	DTO0024134	13/07/2025	15:25	6564-0
RVR5F38/TO	DETRAN	DTO0021392	13/07/2025	16:27	5169-1
MWK0H87/TO	DETRAN	DTO0023214	13/07/2025	16:38	5185-1
MWW0640/TO	DETRAN	DTO0023816	13/07/2025	16:40	5193-0
QKJ0I19/TO	DETRAN	DTO0023772	13/07/2025	16:39	7030-1
FNK8E36/TO	DETRAN	DTO0024068	13/07/2025	13:35	5452-1
MWW0640/TO	DETRAN	DTO0023817	13/07/2025	16:40	5185-1
OOE6C99/GO	DETRAN	DTO0024105	13/07/2025	16:42	7633-1
MWJ7C32/TO		 	 		
	DETRAN	DTO0024145	13/07/2025	16:42	5193-0
QKJ0I19/TO	DETRAN	DTO0023773	13/07/2025	16:39	7340-0
NGD7984/TO	DETRAN	DTO0023688	13/07/2025	16:43	5185-1
NGD7984/TO	DETRAN	DTO0023689	13/07/2025	16:43	7633-1
KDK9G18/TO	DETRAN	DTO0023936	13/07/2025	16:50	5185-1
MXC8660/TO	DETRAN	DTO0023215	13/07/2025	16:41	5185-1
QWA1947/TO	DETRAN	DTO0023818	13/07/2025	16:44	5185-1
QKL6899/TO	DETRAN	DTO0023690	13/07/2025	16:45	5185-1
JEK3301/GO	DETRAN	DTO0023691	13/07/2025	16:46	5185-1
MVT8F89/TO	DETRAN	DTO0024069	13/07/2025	13:35	5550-0
		 	<u> </u>		
KCM1341/TO	DETRAN	DTO0023819	13/07/2025	16:47	5185-1
PQS3B08/TO	DETRAN	DTO0024072	13/07/2025	16:46	5193-0
PAT2991/DF	DETRAN	DTO0024188	13/07/2025	16:48	5185-1
SDB7G48/GO	DETRAN	DTO0023765	13/07/2025	16:07	5452-7
MVZ9051/TO	DETRAN	DTO0023435	13/07/2025	16:43	6599-2
HVO5834/PA	DETRAN	SJ00UB200B	04/07/2025	19:29	5010-0
HVO5834/PA	DETRAN	SJ00UB200D	04/07/2025	19:35	6599-2
HVO5834/PA		-	04/07/2025	19:52	6637-1
	DETRAN	SJ00UB200E		H	
QWE7H59/TO	DETRAN	SJ00UF1001	12/07/2025	11:25	7030-1
MVU0239/TO	DETRAN	SJ00UF1002	12/07/2025	18:49	5010-0
MVU0239/TO	DETRAN	SJ00UF1003	12/07/2025	18:49	6637-1
MVU0239/TO	DETRAN	SJ00UF1004	12/07/2025	18:50	6599-2
MVU0239/TO	DETRAN	SJ00UF1005	12/07/2025	18:50	6653-1
MXG7E42/TO	DETRAN	SJ00UI100B	01/07/2025	07:37	6050-1
QWA9J03/TO	DETRAN	SJ00UI100C	01/07/2025	19:28	6769-0
		1			2.000
QWA9J03/TO	DETRAN	SJ00UI100D	01/07/2025	19:33	5010-0

JUX1A27/TO	DETRAN	SJ00UI100F	03/07/2025	09:24	6637-1
	DETRAN	0.1001.11400.0	00/07/0005	00.00	0050.4
JUX1A27/TO	DETRAN	SJ00UI100G	03/07/2025	09:29	6653-1
MWH9193/TO	DETRAN	SJ00UI100H	11/07/2025	11:04	5010-0
NKK3005/TO	DETRAN	DTO0024136	13/07/2025	16:50	5185-1
MWW6B31/TO	DETRAN	DTO0023324	13/07/2025	16:26	5010-0
NKK3005/TO	DETRAN	DTO0024137	13/07/2025	16:50	6670-0
OLK0A23/TO	DETRAN	DTO0024174	13/07/2025	13:35	5550-0
					0500.0
QKF2844/TO	DETRAN	DTO0024138	13/07/2025	16:50	6599-2
NMZ4553/TO	DETRAN	DTO0021550	13/07/2025	16:50	5169-1
QKK3010/TO	DETRAN	DTO0024139	13/07/2025	16:50	5185-1
OLM7242/TO	DETRAN	DTO0024140	13/07/2025	16:50	6599-2
OIT4G93/TO	DETRAN	DTO0024284	13/07/2025	13:27	5550-0
PAI1287/TO	DETRAN	DTO0024285	13/07/2025	13:28	5452-1
AUM5186/TO	DETRAN	DTO0024286	13/07/2025	13:28	5550-0
ASG3668/MT	DETRAN	DTO0024141	13/07/2025	16:50	5452-5
MWG1C93/TO	DETRAN	DTO0024214	13/07/2025	16:50	5118-0
MWG1C93/TO	DETRAN	DTO0024218	13/07/2025	16:50	5010-0
NKC8129/TO	DETRAN	DTO0024288	13/07/2025	13:28	6858-0
RIN6J50/TO	DETRAN	DTO0024289	13/07/2025	13:28	5550-0
JNZ6A11/TO	DETRAN	SJ00QI1001	13/07/2025	07:04	6530-0
JNZ0A11/10	DETRAN	5300Q11001	13/07/2025	07:04	0030-0
PRX8930/GO	DETRAN	DTO0024339	13/07/2025	13:28	5550-0
OJP9E26/TO	DETRAN	DTO0024340	13/07/2025	13:28	5550-0
	DETRAN	DTO0024244	12/07/2025	12-20	5550.0
BCK7C75/TO	DETRAN	DTO0024341	13/07/2025	13:28	5550-0
CWF8261/TO	DETRAN	DTO0024342	13/07/2025	13:28	5550-0
QKC6910/TO	DETRAN	DTO0024343	13/07/2025	13:28	5452-5
		DTOutsyses		13:29	5550-0
LVS4D51/TO	DETRAN	DTO0024363	13/07/2025		
QDC8797/TO	DETRAN	DTO0024364	13/07/2025	13:29	5550-0
QKD9I03/TO	DETRAN	DTO0024366	13/07/2025	03:16	7633-2
OKD9I03/TO	DETRAN	DTO0024367	13/07/2025	03:16	7579-0
4					
QWE9F52/TO	DETRAN	DTO0023489	13/07/2025	15:32	5010-0
OPQ6B04/TO	DETRAN	DTO0023485	13/07/2025	16:26	5010-0
HIG9438/MG	DETRAN	DTO0023486	13/07/2025	15:48	5010-0
OLM8C94/TO	DETRAN	DTO0023487	13/07/2025	16:05	6599-2
OLM8C94/TO	DETRAN	DTO0023488	13/07/2025	16:05	5045-0
QKK2425/TO	DETRAN	SJ00SH1003	13/07/2025	08:30	7056-1
MWV0205/TO	DETRAN	SJ00SO1002	13/07/2025	09:22	6599-2
QUB3C24/TO	DETRAN	SJ00LN201F	13/07/2025	09:38	6580-0
HQC3602/MA	DETRAN	SJ00UB200T	13/07/2025	10:17	5010-0
GQI5A86/TO	DETRAN	SJ00IT2004	13/07/2025	10:25	5169-1
GQI5A86/TO	DETRAN	SJ00IT2005	13/07/2025	10:31	5010-0
OLK0A87/TO	DETRAN	SJ00L3402G	13/07/2025	10:52	5410-0
NWS1J26/MA	DETRAN	SJ00PQ400L	13/07/2025	10:47	7048-1
NWS1J26/MA	DETRAN	SJ00PQ400M	13/07/2025	10:56	5010-0
MWM5H08/TO	DETRAN	SJ00L3402H	13/07/2025	11:05	5452-1
TVA4H54/TO	DETRAN	SJ000C300I	13/07/2025	11:12	5010-0
GQI5A86/TO	DETRAN	SJ00IT2007	13/07/2025	11:27	6912-0
RSD3D12/TO	DETRAN	SJ00R1100R	13/07/2025	11:28	5010-0
BYI 5875/TO		\$ 100\$01005			
BYL58/5/10	DETRAN	SJ00S01005	13/07/2025	11:32	6599-2
BYL5875/TO	DETRAN	SJ00SO1006	13/07/2025	11:38	5010-0
JNY4900/BA	DETRAN	SJ00NE1003	13/07/2025	11:13	6556-5
KED3749/GO	DETRAN				E010.0
	DETRAN	SJ00QL1015	13/07/2025	13:00	5010-0
KED3749/GO	DETRAN	SJ00QL1016	13/07/2025	13:30	6599-2
JTG2E75/MA	DETRAN	SJ00RQ1000	13/07/2025	15:55	5550-0
MWN7714/TO		SJ00G310AI			6076.0
	DETRAN		12/07/2025	18:53	6076-0
KEV2491/TO	DETRAN	SJ00GS1023	13/07/2025	00:30	6530-0
OLI3G74/TO	DETRAN	SJ00GZ102M	12/07/2025	21:35	6653-1
OLI3G74/TO	DETRAN	SJ00GZ102N	12/07/2025	21:41	6580-0
RSB5B40/TO	DETRAN	SJ0017203Z	12/07/2025	19:27	5258-3
MXC8D15/TO	DETRAN	SJ00NB101K	12/07/2025	19:29	7340-0
MWS5386/TO	DETRAN	SJ00NR1001	12/07/2025	19:30	5541-1
TFM7D40/GO	DETRAN	SJ00RA101R	13/07/2025	14:20	5452-2
RIN3D70/TO	DETRAN	SJ00NT100E	22/06/2025	00:09	6912-0
RIN3D70/TO	DETRAN	SJ00NT100F	22/06/2025	00:55	5169-1
PTF5J85/MA	DETRAN	SJ00NT100M	26/06/2025	08:31	6050-1
RSE5B29/TO	DETRAN	SJ00NT100P	04/07/2025	20:19	6050-1
RSE5B29/TO	DETRAN	SJ00NT100Q	04/07/2025	20:21	5010-0
RSE1H66/TO	DETRAN	SJ00NT100R	05/07/2025	00:46	6653-1
QWE5I28/TO	DETRAN	SJ00NT100S	05/07/2025	01:25	5010-0
QWE5I28/TO	DETRAN	SJ00NT100T	05/07/2025	01:31	7056-1
QKG4927/TO	DETRAN	SJ00NT100U	10/07/2025	04:27	5010-0
QKG4927/TO	DETRAN	SJ00NT100V	10/07/2025	04:32	5720-0
MXF7A17/TO	DETRAN	SJ00NT2002	12/07/2025	22:33	5010-0
MXF7A17/TO	DETRAN	SJ00NT2003	12/07/2025	22:39	7340-0
MVI4D78/TO	DETRAN	SJ00NV1001	20/06/2025	17:23	7633-2
SDD8B90/GO	DETRAN	SJ00NV1002	20/06/2025	17:44	7633-2
MWZ3A78/TO	DETRAN	SJ00NV1003	28/06/2025	12:14	5460-0
RIM7G51/TO	DETRAN	SJ00NV100A	05/07/2025	19:58	6637-1
OLI9B75/TO	DETRAN	SJ00NY1008	23/06/2025	12:25	5010-0
KDC9J28/TO	DETRAN	SJ00NY1009	27/06/2025	01:30	6530-0
MWZ1H75/TO	DETRAN	SJ00O01008	19/06/2025	12:00	5266-3
MWZ1H75/TO	DETRAN	SJ00001009	19/06/2025	12:00	5720-0

MWZ1H75/TO	DETRAN	SJ00O0100A	19/06/2025	12:00	5835-0
MVU7661/TO	DETRAN	SJ0000100C	23/06/2025	13:14	5452-1
SPE7G62/TO	DETRAN	SJ0000100D	30/06/2025	13:15	5010-0
OLN3374/TO	DETRAN	SJ00O23005	20/06/2025	15:33	5010-0
KAW9866/TO	DETRAN	SJ00O23006	20/06/2025	15:46	6599-2
HQD4I21/TO	DETRAN	SJ00O23007	21/06/2025	15:12	5452-1
JDV8G09/TO	DETRAN	SJ00O23008	04/07/2025	23:52	6530-0
QKG6B76/TO	DETRAN	SJ00O23009	12/07/2025	21:32	6653-1
EIT5F43/TO	DETRAN	SJ00O33006	05/07/2025	20:26	6530-0
NJO4909/MT	DETRAN	SJ00O34001	08/07/2025	23:00	6637-2
NJO4909/MT	DETRAN	SJ00O34002	08/07/2025	23:10	5835-0
NJO4909/MT	DETRAN	SJ00O34003	08/07/2025	23:17	5010-0
NWJ4H78/TO	DETRAN	SJ00O34004	12/07/2025	21:24	6530-0
SZM8C31/PA	DETRAN	SJ00O42012	19/06/2025	20:10	7030-1
ROC6F74/MA	DETRAN	SJ00O42013	21/06/2025	11:48	5010-0
ROC6F74/MA	DETRAN	SJ00O42014	21/06/2025	11:52	7056-1
ROC6F74/MA	DETRAN	SJ00O42015	21/06/2025	11:55	6580-0
OJC8G74/MA	DETRAN	SJ00O42016	21/06/2025	12:51	5010-0
OJC8G74/MA	DETRAN	SJ00O42017	21/06/2025	12:56	7048-1
NHK0431/MA	DETRAN	SJ00O42018	21/06/2025	23:31	6599-2
KFE7847/PE	DETRAN	SJ00O4201H	28/06/2025	16:49	5010-0
KFE7847/PE	DETRAN	SJ00O4201I	28/06/2025	16:54	6556-1
KFE7847/PE	DETRAN	SJ0004201J	28/06/2025	16:56	6653-1
KFE7847/PE	DETRAN	SJ0004201K	28/06/2025	16:59	6599-2
QKA7928/TO	DETRAN	SJ00042010	04/07/2025	16:10	5010-0
QKA7928/TO	DETRAN	SJ00O4201P	04/07/2025	16:16	6556-1
QKA7928/TO	DETRAN	SJ00O4201Q	04/07/2025	16:19	7056-1
QKA7928/TO	DETRAN	SJ00O4201R	04/07/2025	16:22	6599-2
RMB6H81/TO	DETRAN	SJ00O54001	05/07/2025	11:05	5010-0
RSC9F73/TO	DETRAN	SJ00O91003	30/06/2025	22:36	5274-1
RSC9F73/TO	DETRAN	SJ00O91004	30/06/2025	22:43	5819-1
RSC9F73/TO	DETRAN	SJ00O91005	30/06/2025	22:47	5835-0
MXB0I47/TO	DETRAN	SJ00OA2008	16/06/2025	01:04	5169-1
MWP6978/TO	DETRAN	SJ00OA2009	21/06/2025	16:38	6530-0
RMA3G01/TO	DETRAN	SJ00OA200C	04/07/2025	20:05	5010-0
				-	-
RMA3G01/TO	DETRAN	SJ00OA200D	04/07/2025	20:17	6912-0
RMA3G01/TO	DETRAN	SJ00OA200G	04/07/2025	22:00	5169-1
RMA3G01/TO	DETRAN	SJ00OA200H	04/07/2025	23:06	6599-2
QWA7F24/TO	DETRAN	SJ00OB100R	20/06/2025	11:00	5606-0
QWA7F24/TO	DETRAN	SJ00OB100S	20/06/2025	11:00	6653-1
QWA7F24/TO	DETRAN	SJ00OB100T	20/06/2025	11:00	5010-0
RMB1I88/TO	DETRAN	SJ00OB100U	26/06/2025	23:00	5010-0
RMB1I88/TO	DETRAN	SJ00OB100V	27/06/2025	02:22	6637-2
JFH4563/TO	DETRAN	SJ00OB100W	26/06/2025	18:00	5010-0
JFH4563/TO	DETRAN	SJ00OB100X	27/06/2025	16:40	5061-0
MWO7H94/TO	DETRAN	SJ00OB100Y	02/07/2025	10:10	5010-0
MWO7H94/TO	DETRAN	SJ00OB100Z	02/07/2025	10:10	7072-1
QWC5A60/TO	DETRAN	SJ00OB1011	02/07/2025	17:10	7340-0
QWC5A60/TO	DETRAN	SJ00OB1012	02/07/2025	17:10	6653-2
DOB4541/SP	DETRAN	SJ00OB1013	02/07/2025	17:55	5010-0
DOB4541/SP	DETRAN	SJ000B1014	02/07/2025	17:55	6599-2
SCX1F35/GO	DETRAN	SJ00OB1015	02/07/2025	20:00	5010-0
SCX1F35/GO	DETRAN	SJ00OB1016	02/07/2025	20:00	5118-0
SCX1F35/GO	DETRAN	SJ00OB1017	02/07/2025	20:00	6637-1
NGZ4446/GO	DETRAN	SJ00OB1018	03/07/2025	00:10	6556-1
NGZ4446/GO	DETRAN	SJ00OB1019	03/07/2025	00:10	5274-1
NGZ4446/GO	DETRAN	SJ00OB101A	03/07/2025	00:10	6637-1
OJJ8E12/TO	DETRAN	SJ00OB101B	10/07/2025	13:40	7366-2
OJJ8E12/TO	DETRAN	SJ00OB101C	10/07/2025	13:40	6602-0
NGS1E74/TO	DETRAN	SJ000B101D	11/07/2025	10:40	5010-0
		 		10:40	5495-0
RDK8F23/TO	DETRAN	SJ000B101E	11/07/2025		
RSF8E12/TO	DETRAN	SJ000C1018	20/06/2025	07:58	7099-1
RSF8E12/TO	DETRAN	SJ00OC1019	20/06/2025	08:06	7340-0
RSF8E12/TO	DETRAN	SJ00OC101A	20/06/2025	08:10	5010-0
RSF8E12/TO	DETRAN	SJ00OC101B	20/06/2025	08:22	6599-2
OLN5F39/TO	DETRAN	SJ000C101C	21/06/2025	14:20	5010-0
FDK2B99/TO	DETRAN	SJ000C101D	21/06/2025	18:35	7625-1
RMB6A27/TO	DETRAN	SJ00OC101F	21/06/2025	23:01	5738-0
MWI3G88/TO	DETRAN	SJ000C101G	21/06/2025	23:41	5010-0
QDU5G45/TO	DETRAN	SJ00OC101M	26/06/2025	10:21	6726-1
QDU5G45/TO	DETRAN	SJ000C101N	26/06/2025	10:43	5010-0
QDU5G45/TO	DETRAN	SJ000C101N	26/06/2025	10:47	5185-1
		 			
QDU5G45/TO	DETRAN	SJ000C101Q	26/06/2025	10:57	7340-0
MVL0B58/TO	DETRAN	SJ00OC101R	26/06/2025	15:41	6556-4
MVL0B58/TO	DETRAN	SJ00OC101S	26/06/2025	15:52	5010-0
MVL0B58/TO	DETRAN	SJ000C101T	26/06/2025	15:55	7340-0
RMC0B55/TO	DETRAN	SJ000C101U	26/06/2025	17:09	6637-1
RMC0B55/TO	DETRAN	SJ00OC101V	26/06/2025	17:13	5010-0
		S 1000C101W	27/06/2025	08:26	5541-1
JXS5G31/GO	DETRAN	SJ000C101W			
JXS5G31/GO QVH3F89/TO	DETRAN	SJ000C101W SJ000C3001	03/07/2025	09:02	7366-2
		 		09:02 07:59	7366-2 7340-0

QWC4G73/TO	DETRAN	SJ00OC3004	05/07/2025	09:17	7340-0
RMC8A82/TO	DETRAN	SJ00OC3005	05/07/2025	10:57	5380-0
MWL6E65/TO	DETRAN	SJ00OC3006	05/07/2025	16:09	5010-0
OUI9J88/TO	DETRAN	SJ00OC3008	05/07/2025	16:13	5045-0
MOW2G46/TO	DETRAN	SJ00OC3009	05/07/2025	16:26	5010-0
MOW2G46/TO	DETRAN	SJ00OC300A	05/07/2025	16:28	5185-1
OLK2I67/TO	DETRAN	SJ00OC300B	05/07/2025	16:32	5010-0
MWU2593/TO	DETRAN	SJ00OC300C	05/07/2025	16:48	6599-2
NSO6695/TO	DETRAN	SJ000C300D	05/07/2025	17:05	5045-0

RSF6F65/TO	DETRAN	SJ00OC300E	05/07/2025	17:14	6599-2
RSF6F65/TO	DETRAN	SJ00OC300F	05/07/2025	17:22	6637-1
QWF7H62/TO	DETRAN	SJ000C300H	10/07/2025	07:00	6050-2
MVO5604/TO	DETRAN	SJ00OF1002	27/06/2025	19:41	5010-0
OYB3I77/TO	DETRAN	SJ00OF1003	27/06/2025	21:51	5010-0
MWQ3G17/MA	DETRAN	SJ000G2001	10/07/2025	09:42	5010-0
QWD9F58/TO	DETRAN	SJ000H200I	26/06/2025	17:03	5010-0
QWD9F58/TO	DETRAN	SJ00OH200J	26/06/2025	17:07	6645-0
QKM7236/TO	DETRAN	SJ00OH200K	26/06/2025	17:19	5614-4
OFT5C91/TO	DETRAN	SJ00OH200L	30/06/2025	09:45	5452-2
JAC1I39/SE	DETRAN	SJ00OH200M	30/06/2025	19:09	5452-2
QKM8418/TO	DETRAN	SJ00OH200N	30/06/2025	19:15	5541-1
MVP0I16/TO	DETRAN	SJ000H2000	30/06/2025	22:28	5010-0
RMB7E60/TO	DETRAN	SJ000H200P	03/07/2025	18:33	5010-0
					00.00
SDK9E03/TO	DETRAN	SJ000H200Q	04/07/2025	08:00	5010-0
SDK9E03/TO	DETRAN	SJ000H200R	04/07/2025	10:43	5118-0
SDK9E03/TO	DETRAN	SJ00OH200S	04/07/2025	10:50	5274-2
HPF2927/TO	DETRAN	SJ00OH3001	08/07/2025	22:12	5169-1
HPF2927/TO	DETRAN	SJ00OH3002	08/07/2025	22:20	5010-0
MWK9G23/TO	DETRAN	SJ00OH3003	10/07/2025	09:32	5010-0
MWF5571/TO	DETRAN	SJ000H3004	11/07/2025	00:19	5010-0
QWC8I30/TO	DETRAN	SJ00OH3005	12/07/2025	22:49	5738-0
QWC8I30/TO	DETRAN	SJ00OH3006	12/07/2025	22:54	5010-0
QJL8D55/PA	DETRAN	SJ000H3007	12/07/2025	08:32	5606-0
ARF1J74/TO	DETRAN	SJ000H3008	12/07/2025	08:33	5614-3
MVT1146/TO	DETRAN	SJ00OI2005	19/06/2025	21:30	6599-2
OLI3114/TO	DETRAN	SJ00OI2009	30/06/2025	01:51	5010-0
OLI3114/TO	DETRAN	SJ00OI200A	30/06/2025	01:57	7048-1
MWE8827/TO	DETRAN	SJ00OI200B	07/07/2025	01:58	6599-2
QDC8I87/TO	DETRAN	SJ00OI200D	10/07/2025	23:44	5452-1
PBY8D06/GO	DETRAN	SJ00OK8003	07/07/2025	12:05	7366-2
HQB7242/MA	DETRAN	SJ00H91029	13/07/2025	11:00	6653-1
QKL7I76/TO	DETRAN	SJ000L4001	20/06/2025	09:28	5010-0
OKE1J81/TO	DETRAN	SJ00OL4002	20/06/2025	09:42	5010-0
RMC5E75/TO	DETRAN	SJ000L4003	20/06/2025	09:50	5010-0
MVP7029/TO	DETRAN	SJ00OL4004	20/06/2025	10:12	5010-0
MVP7029/TO	DETRAN	SJ00OL4005	20/06/2025	10:15	5738-0
MVP7029/TO	DETRAN	SJ00OL4006	20/06/2025	10:19	6580-0
MWW8408/TO	DETRAN	SJ00OL4008	21/06/2025	09:31	5010-0
JFW7384/GO	DETRAN	SJ00OL5001	26/06/2025	07:30	5010-0
ROC4F93/MA	DETRAN	SJ000N1001	21/06/2025	16:20	7030-1
ROC4F93/MA	DETRAN	SJ000N1002	21/06/2025	16:48	6637-2
OGT1C51/TO	DETRAN	SJ00ON1002	12/07/2025	15:20	5541-1
OLK2F09/TO	DETRAN	SJ00OO100F	30/06/2025	12:25	7366-2
NAS4011/TO	DETRAN	SJ000Q1002	22/06/2025	22:50	6599-2
NAS4011/TO	DETRAN	SJ00OQ1003	22/06/2025	22:50	6599-2
QKJ1228/TO	DETRAN	SJ00OQ1004	12/07/2025	18:25	5410-0
MXD5B32/TO	DETRAN	SJ000Q1005	12/07/2025	06:23	5541-1
QVW6D23/PA	DETRAN	SJ000Q1007	12/07/2025	06:27	5541-1
MWU0B42/TO	DETRAN	SJ00OQ1008	12/07/2025	06:18	5541-1
RIN2J54/TO	DETRAN	SJ000Q1000	23/06/2025	22:31	5010-0
RIN2J54/TO	DETRAN	SJ00OR1002	23/06/2025	22:31	7056-1
MVM2564/TO	DETRAN	SJ00OR1003	23/06/2025	23:00	5428-1
RMC5G85/TO	DETRAN	SJ000R1004	03/07/2025	17:57	5010-0
OLM8747/TO	DETRAN	SJ00OR1005	03/07/2025	18:04	5010-0
RSB2G90/TO	DETRAN	SJ00OR1007	03/07/2025	18:35	5010-0
QKI0623/TO	DETRAN	SJ00OU100A	17/06/2025	11:30	7358-0
QKI0623/TO	DETRAN	SJ00OU100B	17/06/2025	11:36	5010-0
RSB9B87/TO	DETRAN	SJ000U100C	17/06/2025	22:47	7030-1
RSB9B87/TO	DETRAN	SJ00OU100D	17/06/2025	22:52	5010-0
PTC2J56/TO	DETRAN	SJ00OU100F	21/06/2025	11:18	5541-1
QWF1C88/TO	DETRAN	SJ00OU100L	23/06/2025	12:50	6599-2
QWF1C88/TO	DETRAN	SJ00OU100M	23/06/2025	12:50	5010-0
MWX2412/TO	DETRAN	SJ000U1000	11/07/2025	17:16	7030-1
MWX2412/TO	DETRAN	SJ00OU100P	11/07/2025	17:26	7366-2
NMP7D51/MA	DETRAN	SJ00OV2002	28/06/2025	16:45	5410-0
PSO9652/MA	DETRAN	SJ00OV2003	28/06/2025	16:52	5410-0
RIN0B68/TO	DETRAN	SJ00OV2008	04/07/2025	16:26	5010-0
MVY6502/TO	DETRAN	SJ000W100V	05/07/2025	11:15	6599-2
MVY6502/TO	DETRAN	SJ000W100W	05/07/2025	11:18	5010-0
MVY6502/TO	DETRAN	SJ000W100X	05/07/2025	11:21	6637-2
QKG9561/TO	DETRAN	SJ000W100Y	10/07/2025	11:16	6637-2

			1		
MWZ5611/TO	DETRAN	SJ000W1010	11/07/2025	16:25	5010-0
MWM8961/TO	DETRAN	SJ00OX100B	17/06/2025	21:37	5061-0
MWM8961/TO	DETRAN	SJ00OX100C	17/06/2025	21:48	5274-1
QKE0E22/TO	DETRAN	SJ00OX100F	30/06/2025	23:27	6580-0
AOE3E82/PR	DETRAN	SJ00OX100G	05/07/2025	10:39	5410-0
QWE1C74/TO	DETRAN	SJ00OX100H	05/07/2025	12:33	5738-0
MWQ4358/TO	DETRAN	SJ000Y800I	19/06/2025	17:40	6637-1
MWQ4358/TO	DETRAN	SJ00OY800J	19/06/2025	17:40	5010-0
OLM0982/TO	DETRAN	SJ00OY800L	27/06/2025	19:30	6580-0
OLM0982/TO	DETRAN	SJ00OY800N	27/06/2025	21:27	5010-0
OLM0982/TO	DETRAN	SJ000Y8000	27/06/2025	21:36	6637-2
OLM0982/TO	DETRAN	SJ00OY800P	27/06/2025	21:41	6769-0
OLM0982/TO	DETRAN	SJ00OY800Q	27/06/2025	21:47	7340-0
QKH8D17/TO	DETRAN	SJ00OY800R	10/07/2025	00:07	5010-0
QKH8D17/TO	DETRAN	SJ00OY800S	10/07/2025	00:18	6653-2
QKH8D17/TO	DETRAN	SJ00OY800T	10/07/2025	00:37	6637-1
OLL8B53/TO	DETRAN	SJ00P01003	17/06/2025	18:00	6599-2
ODX0H88/TO	DETRAN	SJ00P01004	17/06/2025	06:00	6599-2
OLL8B93/TO	DETRAN	SJ00P01005	17/06/2025	19:21	6599-2
OLL8C13/TO	DETRAN	SJ00P01006	17/06/2025	06:00	6599-2
CYL2H46/TO	DETRAN	SJ00P21002	20/06/2025	19:00	6530-0
QWC5I98/TO	DETRAN	SJ00P21003	21/06/2025	12:42	6653-1
PIG0C46/TO	DETRAN	SJ00P21004	21/06/2025	21:35	6530-0
QKI4I50/TO	DETRAN	SJ00P21005	26/06/2025	17:28	6637-2
QKI4I50/TO	DETRAN	SJ00P21006	26/06/2025	17:32	5010-0
QKI4I50/TO	DETRAN	SJ00P21007	27/06/2025	07:11	6670-0
QKI4I50/TO	DETRAN	SJ00P21008	27/06/2025	07:21	6602-0
QVG9019/PA	DETRAN	SJ00P31005	26/06/2025	09:01	5010-0
QVG9019/PA	DETRAN	SJ00P31006	26/06/2025	09:08	6637-1
QVG9019/PA	DETRAN	SJ00P31007	26/06/2025	09:12	7048-1
AKR0344/MG	DETRAN	SJ00P3100C	29/06/2025	23:00	6530-0
HCW9A80/TO	DETRAN	SJ00P3100D	29/06/2025	23:45	6530-0
QKL4F05/TO	DETRAN	SJ00P3100E	04/07/2025	08:32	6050-1
OBM2711/MT	DETRAN	SJ00P3100F	08/07/2025	08:35	5010-0
RMA9A17/TO	DETRAN	SJ00P3100G	08/07/2025	19:01	6050-1
TVA7I60/TO	DETRAN	SJ00P3100H	11/07/2025	10:27	5010-0
TVA7I60/TO	DETRAN	SJ00P3100I	11/07/2025	10:47	6645-0
TVA7I60/TO	DETRAN	SJ00P3100J	11/07/2025	10:57	6580-0
QKJ4997/TO	DETRAN	SJ00P3100K	11/07/2025	19:05	5010-0
OLH3E58/TO	DETRAN	SJ00P5400V	20/06/2025	08:25	6637-1
MXC1A91/TO	DETRAN	SJ00P5400W	20/06/2025	08:47	6637-1
QKJ5E36/TO	DETRAN	SJ00P5400X	20/06/2025	17:55	6637-1

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE PENALIDADE DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO Nº 001532/2025

O Departamento Estadual de Trânsito, com base nas competências elencadas nos arts. 21 e 281 da Lei 9.503/97 - CTB, e também nas disposições da Lei nº 9.873/99, resolve dar ciência da imposição de penalidade de multa constantes do edital, dispondo até 18/08/2025 para efetuar o pagamento com desconto de 20% (vinte por cento) e/ou, interpor, até a mesma data, recurso, que será julgado pela JARI. Os dados das infrações de trânsito estão na seguinte ordem: Placa/UF; Órgão Autuador; Nº Auto de Infração; Data do cometimento; Hora Cometimento e Código/Desdobramento. Demais informações podem ser obtidas através do endereço eletrônico: multas@detran.to.gov.br.

PLACA/UF	Órgão Autuador	Nº Auto de Infração	Data do cometimento	Hora do cometimento	Código/ Desdobramento
MWL7A66/TO	DETRAN	SJ00J71010	25/05/2024	23:29	6637-1
MWL7A66/TO	DETRAN	SJ00J71011	25/05/2024	23:34	5010-0
OLK0G28/TO	DETRAN	SJ00J7101C	14/06/2024	17:54	6653-1
QKM7402/TO	DETRAN	MB00026835	02/12/2024	12:18	6920-1
MWL9A25/TO	DETRAN	SJ009C2001	10/12/2024	10:31	5274-1
MWL9A25/TO	DETRAN	SJ009C2003	10/12/2024	10:43	6637-2
MWL9A25/TO	DETRAN	SJ009C2004	10/12/2024	10:46	6602-0
MWL9A25/TO	DETRAN	SJ009C2005	10/12/2024	10:50	6637-2
MWL9A25/TO	DETRAN	SJ009C2006	10/12/2024	10:53	7340-0
QKK8J52/TO	DETRAN	TO02558835	19/11/2024	09:30	6580-0
QKK8J52/TO	DETRAN	TO02558834	19/11/2024	09:32	7633-2
MWL9A25/TO	DETRAN	SJ009I3011	25/12/2024	01:03	6580-0
RSD2F65/TO	DETRAN	SJ00AT401K	25/12/2024	03:03	5010-0
MWZ0F43/TO	DETRAN	SJ00LP100P	25/12/2024	13:08	6670-0
MWZ0F43/TO	DETRAN	SJ00LP100Q	25/12/2024	11:40	7340-0
MWZ0F43/TO	DETRAN	SJ00LP100T	25/12/2024	11:35	7056-1
MWZ0F43/TO	DETRAN	SJ00LP100U	25/12/2024	13:57	6580-0
JJU5D10/TO	DETRAN	TO01444232	07/12/2024	21:45	6599-2
JJU5D10/TO	DETRAN	TO01444231	07/12/2024	21:45	6050-1
FDY0B30/TO	DETRAN	SJ00KZ201S	28/12/2024	00:47	5258-3

OYB0D58/TO	DETRAN	SJ00GL8003	30/12/2024	19:57	5010-0
MXG1H15/TO	DETRAN	SJ00GU500H	31/12/2024	20:36	7340-0
MXG1H15/TO	DETRAN	SJ00GU500I	31/12/2024	20:38	5010-0
MXG1H15/TO	DETRAN	SJ00GU500J	31/12/2024	20:45	6769-0
	1				
QKK6A43/TO	DETRAN	SJ00HO200Q	04/01/2025	11:38	6653-2
QKA8F97/TO	DETRAN	SJ00LO200Q	06/01/2025	18:00	5274-1
RIM3C85/TO	DETRAN	SJ00AO3004	07/01/2025	21:17	6653-1
MWT3640/TO	DETRAN	SJ00LX2001	10/01/2025	23:05	6050-1
MWS6F00/TO	DETRAN	SJ00L2500V	11/01/2025	04:44	6610-2
OLN0H66/TO	DETRAN	SJ00LR6003	15/01/2025	21:07	7056-1
QWA9I76/TO	DETRAN	SJ00LU300E	18/01/2025	00:18	6580-0
QWC3A27/TO	DETRAN	SJ00KY203Q	20/01/2025	16:55	5061-0
OYC2C23/TO	DETRAN	MB00036892	09/06/2025	09:00	6920-1
OYA2H79/TO	DETRAN	MB00036893	09/06/2025	09:10	6920-1
JKC9D08/TO	DETRAN	MB00036894	09/06/2025	09:30	6920-1
GDO2J64/TO	DETRAN	MB00036895	09/06/2025	09:33	6920-1
	 				
QQV6l33/TO	DETRAN	MB00036896	09/06/2025	09:36	6920-1
OLK5G53/TO	DETRAN	MB00036897	09/06/2025	09:37	6920-1
PRI8B23/TO	DETRAN	MB00036898	09/06/2025	09:55	6920-1
NWM2F62/TO	DETRAN	MB00036899	09/06/2025	09:56	6920-1
DXN4C11/TO	DETRAN	MB00036900	09/06/2025	10:04	6920-1
FEQ2E92/TO	 			10:16	6020.1
	DETRAN	MB00036901	09/06/2025	10:16	6920-1
JFM5C00/TO	DETRAN	MB00036902	09/06/2025	10:18	6920-1
OMS9J55/TO	DETRAN	MB00036903	09/06/2025	10:20	6920-1
OBU2F66/TO	DETRAN	MB00036904	09/06/2025	10:20	6920-1
KBH2H52/TO	DETRAN	MB00036905	09/06/2025	10:23	6920-1
OTG0F04/TO	DETRAN	MB00036906	09/06/2025	10:23	6920-1
QKC5C60/TO	DETRAN	MB00036907	09/06/2025	10:28	6920-1
	1				
RIN4B28/TO	DETRAN	MB00036908	09/06/2025	10:31	6920-1
QWD1100/TO	DETRAN	MB00036909	09/06/2025	10:32	6920-1
RSB0J89/TO	DETRAN	MB00036910	09/06/2025	10:34	6920-1
MWT8211/TO	DETRAN	MB00036911	09/06/2025	10:34	6920-1
MWY2J00/TO	DETRAN	MB00036912	09/06/2025	11:52	6920-1
	 				
OMP3H71/TO	DETRAN	MB00036913	09/06/2025	11:58	6920-1
MXE9A54/TO	DETRAN	MB00036914	09/06/2025	12:04	6920-1
RSF6E92/TO	DETRAN	MB00036915	09/06/2025	12:04	6920-1
KES9E94/TO	DETRAN	MB00036916	09/06/2025	12:08	6920-1
JFW5E65/TO	DETRAN	MB00036917	09/06/2025	12:09	6920-1
RSE6G86/TO	DETRAN	MB00036918	09/06/2025	12:09	6920-1
			***************************************	1-100	****
SHX9F19/TO	DETRAN	MB00036919	09/06/2025	12:14	6920-1
MVR3G53/TO	DETRAN	MB00036920	09/06/2025	12:16	6920-1
QOQ7E63/TO	DETRAN	MB00036921	09/06/2025	12:19	6920-1
ROE6G03/TO	DETRAN	MB00036922	09/06/2025	12:27	6920-1
QQL0C06/TO	DETRAN	MB00036924	09/06/2025	12:35	6920-1
HPF1A69/TO	DETRAN	MB00036925	09/06/2025	12:39	6920-1
	 			1-100	****
QTP4E69/TO	DETRAN	MB00036926	09/06/2025	12:52	6920-1
MXD3B23/TO	DETRAN	MB00036927	09/06/2025	12:54	6920-1
QWF1J70/TO	DETRAN	MB00036928	09/06/2025	12:57	6920-1
RSF1E80/TO	DETRAN	MB00036929	09/06/2025	13:11	6920-1
MWK9F70/TO	DETRAN	MB00036930	09/06/2025	13:12	6920-1
GOT7E76/TO	DETRAN	MB00036931	09/06/2025	13:12	6920-1
	 				
ONV3C46/TO	DETRAN	MB00036932	09/06/2025	13:13	6920-1
JYM3B83/TO	DETRAN	MB00036933	09/06/2025	13:15	6920-1
MXD3J60/TO	DETRAN	MB00036934	09/06/2025	13:19	6920-1
MXB3C11/TO	DETRAN	MB00036935	09/06/2025	13:30	6920-1
JGL5885/TO	DETRAN	MB00036936	09/06/2025	13:35	6920-1
MWP0D67/TO	DETRAN	MB00036937	09/06/2025	13:40	6920-1
NFY9I40/TO	DETRAN	MB00036938		13:42	6920-1
	1		09/06/2025		
JVW3199/TO	DETRAN	MB00036939	09/06/2025	13:44	6920-1
PSX7E75/TO	DETRAN	MB00036940	09/06/2025	13:45	6920-1
MWC5F93/TO	DETRAN	MB00036941	09/06/2025	13:45	6920-1
JWZ6174/TO	DETRAN	MB00036942	09/06/2025	13:49	6920-1
NWP9D39/TO	DETRAN	MB00036943	09/06/2025	13:52	6920-1
RSA4B93/TO	DETRAN	MB00036944	09/06/2025	13:54	6920-1
NOB9D28/TO	DETRAN	MB00036945	09/06/2025	13:57	6920-1
	 				
JIX3I62/TO	DETRAN	MB00036947	09/06/2025	14:00	6920-1
RSE6I87/TO	DETRAN	MB00036948	09/06/2025	14:12	6920-1
PYN1E98/TO	DETRAN	MB00036949	09/06/2025	14:13	6920-1
OYA7D33/TO	DETRAN	MB00036950	09/06/2025	14:15	6920-1
MWI6952/TO	DETRAN	MB00036951	09/06/2025	14:21	6920-1
NSS3G30/TO	DETRAN	MB00036952	09/06/2025	14:34	6920-1
QKA0H00/TO	DETRAN	MB00036953	09/06/2025	14:38	6920-1
PXY5A59/TO	DETRAN	MB00036954	09/06/2025	16:35	6920-1
QKF3C78/TO	DETRAN	MB00036955	09/06/2025	16:47	6920-1
OLK4D89/TO	DETRAN	MB00036956	09/06/2025	16:53	6920-1
JAR6H32/TO	DETRAN	MB00036957	09/06/2025	17:02	6920-1
PBR7D08/TO	DETRAN	MB00036958	09/06/2025	17:44	6920-1
	DETIVAN				
	DETRAN		09/06/2025	18:00	6920-1
RFF4H86/TO	DETRAN	MB00036959			
RFF4H86/TO QKF3I93/TO	DETRAN	MB00036961	09/06/2025	18:26	6920-1
RFF4H86/TO	<u> </u>				6920-1 6920-1
RFF4H86/TO QKF3I93/TO	DETRAN	MB00036961	09/06/2025	18:26	

NFS6I79/TO	DETRAN	MB00036965	10/06/2025	08:22	6920-1
QKE9D05/TO	DETRAN	MB00036966	10/06/2025	09:13	6920-1
POH8D68/TO	DETRAN	MB00036967	10/06/2025	09:21	6920-1
FRM3I18/TO	DETRAN	MB00036968	10/06/2025	09:37	6920-1
PUW0H75/TO	DETRAN	MB00036969	10/06/2025	09:40	6920-1
QWB3A07/TO	DETRAN	MB00036970	10/06/2025	09:49	6920-1
NVR6H99/TO	DETRAN	MB00036971	10/06/2025	10:00	6920-1
					
NRZ1A14/TO	DETRAN	MB00036972	10/06/2025	10:05	6920-1
NLC9F13/TO	DETRAN	MB00036973	10/06/2025	10:14	6920-1
NJP1C25/TO	DETRAN	MB00036974	10/06/2025	10:20	6920-1
JIW0B09/TO	DETRAN	MB00036975	10/06/2025	10:25	6920-1
QTN1E22/TO	DETRAN	MB00036976	10/06/2025	10:27	6920-1
MWO9H50/TO	DETRAN	MB00036977	10/06/2025	10:35	6920-1
			10/06/2025		
PAP4B30/TO	DETRAN	MB00036978		10:43	6920-1
QWD7H11/TO	DETRAN	MB00036979	10/06/2025	10:45	6920-1
QKE3H55/TO	DETRAN	MB00036980	10/06/2025	10:54	6920-1
MXF5G43/TO	DETRAN	MB00036981	10/06/2025	10:57	6920-1
NWF2477/TO	DETRAN	MB00036982	10/06/2025	11:05	6920-1
QEP3E01/TO	DETRAN	MB00036983	10/06/2025	11:05	6920-1
QKC8I77/TO	DETRAN	MB00036984	10/06/2025	11:06	6920-1
AVI8J61/TO	DETRAN	MB00036985	10/06/2025	11:07	6920-1
EHC5I68/TO	DETRAN	MB00036987	10/06/2025	11:18	6920-1
JKM2F94/TO	DETRAN	MB00036988	10/06/2025	11:22	6920-1
QWZ0A58/TO	DETRAN	MB00036989	10/06/2025	11:25	6920-1
QKK1A19/TO	DETRAN	MB00036990	10/06/2025	11:25	6920-1
PJU5E47/TO	DETRAN	MB00036991	10/06/2025	11:32	6920-1
QWC5J09/TO	DETRAN	MB00036992	10/06/2025	11:36	6920-1
QEC8G53/TO	DETRAN	MB00036993	10/06/2025	11:41	6920-1
RIM5D41/TO	DETRAN	MB00036994	10/06/2025	11:47	6920-1
OQN6J02/TO	DETRAN	MB00036995	10/06/2025	11:49	6920-1
QKB3A81/TO	DETRAN	MB00036996	10/06/2025	11:57	6920-1
MXE3G15/TO	DETRAN	MB00036997	10/06/2025	12:07	6920-1
OGO7H25/TO	DETRAN	MB00036998	10/06/2025	12:08	6920-1
MWG5C45/TO	DETRAN	MB00037000	10/06/2025	12:09	6920-1
	DETRAN	 		12:14	6920-1
MWQ1J38/TO		MB00037001	10/06/2025		
MWS8C12/TO	DETRAN	MB00037002	10/06/2025	12:23	6920-1
OYC9B62/TO	DETRAN	MB00037003	10/06/2025	12:25	6920-1
RON2H20/TO	DETRAN	MB00037004	10/06/2025	12:30	6920-1
MXB6238/TO	DETRAN	MB00037005	10/06/2025	12:31	6920-1
KAX4B65/TO	DETRAN	MB00037006	10/06/2025	12:34	6920-1
OLN6J12/TO	DETRAN	MB00037007	10/06/2025	12:38	6920-1
QKB8D98/TO	DETRAN	MB00037008	10/06/2025	12:50	6920-1
			10/06/2025		
BTB9F60/TO	DETRAN	MB00037009		12:56	6920-1
MWV5C41/TO	DETRAN	MB00037011	10/06/2025	13:00	6920-1
QTK0E91/TO	DETRAN	MB00037012	10/06/2025	13:11	6920-1
OLL8H95/TO	DETRAN	MB00037013	10/06/2025	13:23	6920-1
QFJ6G97/TO	DETRAN	MB00037014	10/06/2025	13:31	6920-1
SHL9H88/TO	DETRAN	MB00037015	10/06/2025	13:36	6920-1
AVB0J33/TO	DETRAN	MB00037016	10/06/2025	13:37	6920-1
QKH7173/TO	DETRAN	MB00037017	10/06/2025	13:41	6920-1
			 		
MXB0C72/TO	DETRAN	MB00037018	10/06/2025	13:43	6920-1
QWA7A64/TO	DETRAN	MB00037019	10/06/2025	13:43	6920-1
ENF2I81/TO	DETRAN	MB00037020	10/06/2025	13:48	6920-1
HLY6I85/TO	DETRAN	MB00037021	10/06/2025	13:57	6920-1
MWL6F91/TO	DETRAN	MB00037022	10/06/2025	15:05	6920-1
OLI8J81/TO	DETRAN	MB00037023	10/06/2025	16:14	6920-1
QVJ2A00/TO	DETRAN	MB00037024	10/06/2025	16:46	6920-1
TAF1C83/TO	DETRAN	MB00037025	10/06/2025	17:23	6920-1
QWC7J12/TO	DETRAN	MB00037026	10/06/2025	17:25	6920-1
MWN7F01/TO	DETRAN	MB00037028	10/06/2025	17:38	6920-1
PRJ6D30/TO	DETRAN	MB00037029	10/06/2025	17:59	6920-1
OLI7C36/TO	DETRAN	MB00037030	11/06/2025	08:08	6920-1
NFZ9B68/TO	DETRAN	MB00037031	11/06/2025	08:24	6920-1
AUA2G85/TO	DETRAN	MB00037032	11/06/2025	08:25	6920-1
NEX4G86/TO	DETRAN	MB00037032 MB00037033	11/06/2025	08:28	6920-1
			 		
ONM2J38/TO	DETRAN	MB00037034	11/06/2025	08:33	6920-1
OLK1J35/TO	DETRAN	MB00037035	11/06/2025	08:35	6920-1
NGM9677/TO	DETRAN	MB00037036	11/06/2025	08:37	6920-1
KDG9B57/TO	DETRAN	MB00037037	11/06/2025	08:46	6920-1
RSC8F12/TO	DETRAN	MB00037038	11/06/2025	08:47	6920-1
MWQ8J17/TO	DETRAN	MB00037039	11/06/2025	09:02	6920-1
KBS9H36/TO	DETRAN	MB00037040	11/06/2025	09:05	6920-1
QKF1A29/TO	DETRAN	MB00037041	11/06/2025	09:18	6920-1
MWU4B94/TO	DETRAN	MB00037042	11/06/2025	09:18	6920-1
ETA1C93/TO	DETRAN	MB00037043	11/06/2025	09:22	6920-1
SDF7I51/TO	DETRAN	MB00037044	11/06/2025	09:32	6920-1
	DETRAN	MB00037045	11/06/2025	09:34	6920-1
ONW4J46/TO		1		09:39	6920-1
ONW4J46/TO SGQ2l55/TO	DETRAN	MB00037046	11/06/2025	05.55	
SGQ2l55/TO		MB00037046 MB00037047	†	09:47	6920-1
	DETRAN DETRAN DETRAN		11/06/2025 11/06/2025 11/06/2025		

JIV2D07/TO	DETRAN	MB00037050	11/06/2025	09:51	6920-1
PCF5A85/TO	DETRAN	MB00037051	11/06/2025	09:52	6920-1
OLH8B10/TO	DETRAN	MB00037052	11/06/2025	09:53	6920-1
	 				
QUK2B52/TO	DETRAN	MB00037053	11/06/2025	09:55	6920-1
AYJ3H04/TO	DETRAN	MB00037054	11/06/2025	09:58	6920-1
CUN7J82/TO	DETRAN	MB00037055	11/06/2025	10:16	6920-1
RMA4A50/TO	DETRAN	MB00037056	11/06/2025	10:26	6920-1
OMO5119/TO	DETRAN	MB00037057	11/06/2025	10:33	6920-1
	 				
HPC3J48/TO	DETRAN	MB00037058	11/06/2025	10:41	6920-1
GUQ0J20/TO	DETRAN	MB00037059	11/06/2025	10:46	6920-1
MXG8H48/TO	DETRAN	MB00037060	11/06/2025	10:50	6920-1
PAJ0J62/TO	DETRAN	MB00037061	11/06/2025	11:05	6920-1
	 				
PRR1I60/TO	DETRAN	MB00037062	11/06/2025	11:06	6920-1
BSB8E97/TO	DETRAN	MB00037063	11/06/2025	11:06	6920-1
DDU1D49/TO	DETRAN	MB00037064	11/06/2025	11:08	6920-1
FJH1B34/TO	DETRAN	MB00037065	11/06/2025	11:20	6920-1
	1				6000.4
QWE4F23/TO	DETRAN	MB00037066	11/06/2025	11:28	6920-1
GHU0H60/TO	DETRAN	MB00037067	11/06/2025	11:29	6920-1
NVX8C00/TO	DETRAN	MB00037068	11/06/2025	11:36	6920-1
OMC8D02/TO	DETRAN	MB00037069	11/06/2025	11:38	6920-1
OEE2A87/TO	DETRAN	MB00037070	11/06/2025	11:39	6920-1
QKD8595/TO	DETRAN	MB00037071	11/06/2025	11:39	6920-1
RMA3B31/TO	DETRAN	MB00037072	11/06/2025	11:42	6920-1
JSN9J24/TO	DETRAN	MB00037073	11/06/2025	11:50	6920-1
OTK4G45/TO	DETRAN	MB00037074	11/06/2025	12:08	6920-1
OGY7E76/TO	DETRAN	MB00037075	11/06/2025	12:14	6920-1
	-				
NXL2G01/TO	DETRAN	MB00037076	11/06/2025	12:15	6920-1
OPO5I60/TO	DETRAN	MB00037077	11/06/2025	12:19	6920-1
QMB1J00/TO	DETRAN	MB00037078	11/06/2025	12:21	6920-1
KBU6D54/TO	DETRAN	MB00037079	11/06/2025	12:29	6920-1
QKA9E71/TO	DETRAN	MB00037079 MB00037080	11/06/2025	12:34	6920-1
QWD0J55/TO	DETRAN	MB00037081	11/06/2025	12:35	6920-1
RCA6E36/TO	DETRAN	MB00037082	11/06/2025	12:40	6920-1
SIV0D79/TO	DETRAN	MB00037083	11/06/2025	12:51	6920-1
GGG4D51/TO	DETRAN	MB00037084	11/06/2025	13:03	6920-1

MWK4I86/TO	DETRAN	MB00037085	11/06/2025	13:10	6920-1
OLM1E97/TO	DETRAN	MB00037086	11/06/2025	13:11	6920-1
SIX8H20/TO	DETRAN	MB00037087	11/06/2025	13:16	6920-1
PTI6D76/TO	DETRAN	MB00037088	11/06/2025	13:22	6920-1
JKA0G22/TO	DETRAN	MB00037089	11/06/2025	13:26	6920-1
	 				
JIS5G51/TO	DETRAN	MB00037090	11/06/2025	13:29	6920-1
NRP9C72/TO	DETRAN	MB00037091	11/06/2025	13:33	6920-1
QEL2I59/TO	DETRAN	MB00037092	11/06/2025	13:40	6920-1
RCF1.I00/TO	DETRAN	MB00037093	11/06/2025	13:42	6920-1
NIMORCARTO	DETRAN	MD00027004	44/00/2005	42-44	6000.4
NWO2C43/TO	DETRAN	MB00037094	11/06/2025	13:44	6920-1
RIN8H11/TO	DETRAN	MB00037095	11/06/2025	13:44	6920-1
OLH6I39/TO	DETRAN	MB00037096	11/06/2025	13:45	6920-1
FMF8E30/TO	DETRAN	MB00037097	11/06/2025	13:47	6920-1
RNT7B65/TO	DETRAN	MB00037098	11/06/2025	13:50	6920-1
OLN9B63/TO	DETRAN	MB00037099	11/06/2025	13:54	6920-1
KEJ4936/TO	DETRAN	MB00037100	11/06/2025	13:57	6920-1
MXB2A47/TO	DETRAN	MB00037101	11/06/2025	14:05	6920-1
OYA9040/TO	DETRAN	MB00037102	11/06/2025	14:13	6920-1
	 				
OXT0C80/TO	DETRAN	MB00037103	11/06/2025	14:24	6920-1
NHK8C34/TO	DETRAN	MB00037104	11/06/2025	14:58	6920-1
PSP3J74/TO	DETRAN	MB00037105	11/06/2025	16:17	6920-1
MXB2H38/TO	DETRAN	MB00037106	11/06/2025	16:22	6920-1
QKJ3J04/TO	DETRAN	MB00037107	11/06/2025	16:27	6920-1
RSC2F45/TO	DETRAN	MB00037108	11/06/2025	16:39	6920-1
MXE8E25/TO	DETRAN	MB00037109	11/06/2025	17:19	6920-1
PRR1I60/TO	DETRAN	DTO0017976	09/06/2025	17:54	7366-2
KDI5514/TO	DETRAN	DTO0018477	06/06/2025	10:16	5541-1
FF05811/T0	DETRAN	DTO0018256	09/06/2025	10:25	5185-1
	 				
NMW4175/TO	DETRAN	DTO0018478	06/06/2025	10:19	5380-0
OLI0B28/TO	DETRAN	DTO0017556	09/06/2025	16:41	7633-2
MXE4B48/TO	DETRAN	DTO0018332	09/06/2025	16:28	5185-1
RMB7G38/TO	DETRAN	DTO0017557	09/06/2025	16:41	6602-0
	<u> </u>				
RSE9I50/TO	DETRAN	DTO0018479	06/06/2025	10:19	5452-2
NFL7J25/TO	DETRAN	DTO0018263	09/06/2025	10:38	5185-1
QUY9B45/TO	DETRAN	DTO0018523	06/06/2025	10:22	5452-2
RSA7J68/TO	DETRAN	DTO0018483	09/06/2025	16:54	5185-1
	1	DTO0018446			
RMB7G38/TO	DETRAN		09/06/2025	16:41	6726-1
MXB7G58/TO	DETRAN	DTO0018677	06/06/2025	10:29	5380-0
OOA5E83/TO	DETRAN	DTO0018738	09/06/2025	16:42	5452-2
QWB7D46/TO	DETRAN	DTO0014488	09/06/2025	17:59	7633-1
QWB8F21/TO	DETRAN	DTO0018564	09/06/2025	17:59	5185-1
	1				
QKD5903/TO	DETRAN	DTO0018458	09/06/2025	17:54	5509-0
MWR4G01/TO	DETRAN	DTO0018740	09/06/2025	16:44	7625-2
JGN0468/TO	DETRAN	DTO0018552	10/06/2025	11:03	5185-1
JEL6H97/TO	DETRAN	DTO0018553	10/06/2025	11:04	5185-1
MDJ1512/TO	DETRAN	DTO0018547	10/06/2025	11:05	5185-1

NNC4791/TO	DETRAN	DTO0018266	09/06/2025	17:06	5487-0
OMN8J90/TO	DETRAN	DTO0018742	09/06/2025	16:46	5541-3
OMN9I09/TO	DETRAN	DTO0017793	09/06/2025	09:50	5703-0
OYB3A18/TO	DETRAN	DTO0018495	09/06/2025	09:54	5703-0
RFP5D47/TO	DETRAN	DTO0018469	06/06/2025	10:11	5452-2
MXC7J96/TO	DETRAN	DTO0018497	09/06/2025	09:58	5185-1
OMK8J16/TO	DETRAN	DTO0018472	06/06/2025	10:14	5380-0
MWL1996/TO	DETRAN	DTO0017966	09/06/2025	10:13	5185-1
OMX4000/TO	DETRAN	DTO0018254	09/06/2025	10:16	5185-1
NLF3H39/TO	DETRAN	DTO0018260	09/06/2025	10:17	5185-1
QEB3B93/TO	DETRAN	DTO0018278	09/06/2025	18:21	5568-0
OLL1231/TO	DETRAN	DTO0018270	09/06/2025	09:45	5185-1
		DTO0018086			5185-1
MVU6221/TO	DETRAN		09/06/2025	09:50	
OLI6B98/TO	DETRAN	DTO0017548	09/06/2025	08:23	6696-1
MVU6221/TO	DETRAN	DTO0018087	09/06/2025	09:50	6599-2
MXB9258/TO	DETRAN	DTO0018476	06/06/2025	10:15	5452-2
JFT5J74/TO	DETRAN	DTO0018092	09/06/2025	11:31	7633-2
RSA4J94/TO	DETRAN	DTO0018535	09/06/2025	19:04	7633-2
QWD7C16/TO	DETRAN	DTO0018536	09/06/2025	19:02	5193-0
OLN1384/TO	DETRAN	DTO0018460	09/06/2025	19:19	7633-2
QKA4379/TO	DETRAN	DTO0014489	09/06/2025	20:22	7633-2
RSD2H70/TO	DETRAN	DTO0017135	10/06/2025	10:45	7625-2
OLI9E60/TO	DETRAN	DTO0018490	09/06/2025	17:41	5819-4
OLL5168/TO	DETRAN	DTO0018676	06/06/2025	10:27	5487-0
MXE7128/TO	DETRAN	DTO0018455	09/06/2025	17:45	5185-1
HPQ1J55/TO	DETRAN	DTO0018491	09/06/2025	17:46	5185-1
PQE9I90/TO	DETRAN	DTO0017973	09/06/2025	17:47	5185-1
MXE4669/TO	DETRAN	DTO0017973	09/06/2025	17:39	5185-1
MWB3A04/TO	DETRAN	DTO0017972	09/06/2025	17:47	5185-1
OWA1195/TO				17:47	01001
	DETRAN	DT00017974	09/06/2025		5185-1
OLM8I63/TO	DETRAN	DTO0018456	09/06/2025	17:45	7072-1
QKI2072/TO	DETRAN	DTO0018561	09/06/2025	17:48	5185-1
MXG4G59/TO	DETRAN	DTO0017850	11/06/2025	08:37	5185-1
HRY2834/TO	DETRAN	DTO0018457	09/06/2025	17:50	5185-1
MWR9708/TO	DETRAN	DTO0017975	09/06/2025	17:51	5185-1
NCX9954/TO	DETRAN	DTO0018563	09/06/2025	17:53	5185-1
QKH1892/TO	DETRAN	DTO0018684	09/06/2025	16:20	5380-0
ENQ4E43/TO	DETRAN	DTO0018264	09/06/2025	11:29	5185-1
QKF0051/TO	DETRAN	DTO0018641	09/06/2025	05:25	6599-2
QKF0051/TO	DETRAN	DTO0018640	09/06/2025	17:25	5452-1
RSB2H58/TO	DETRAN	DTO0018663	10/06/2025	16:28	5452-2
OMZ6H96/TO	DETRAN	DTO0018685	09/06/2025	16:21	5487-0
MXE1766/TO	DETRAN	DTO0017790	09/06/2025	09:45	7633-2
QKE0J96/TO	DETRAN	DTO0018466	06/06/2025	10:09	5452-1
QKE1361/TO	DETRAN	DTO0017550	09/06/2025	08:35	5835-0
MWC7808/TO	DETRAN	DTO0018267	09/06/2025	17:15	5193-0
NGI0B09/TO	DETRAN	DTO0018447	09/06/2025	17:21	5185-1
JVM9405/TO	DETRAN	DTO0017969	09/06/2025	17:19	5185-1
OVT0D03/TO	DETRAN	DTO0015149	10/06/2025	08:50	5525-0
OLJ2A97/TO	DETRAN	DTO0013143	09/06/2025	09:09	7340-0
PAP2J13/TO			 	16:33	
	DETRAN	DTO0017968	09/06/2025		5185-1
RSF1J26/TO	DETRAN	DTO0017967	09/06/2025	11:03	7633-2
OGU4D90/TO	DETRAN	DTO0018646	09/06/2025	17:25	5452-5
QWB4983/TO	DETRAN	DTO0018286	11/06/2025	10:13	5452-5
QKE1361/TO	DETRAN	DTO0017551	09/06/2025	08:35	6602-0
QKE1361/TO	DETRAN	DTO0017552	09/06/2025	08:35	7340-0
QKM6408/TO	DETRAN	DTO0017164	10/06/2025	09:30	5487-0
CUF1D50/TO	DETRAN	DTO0018650	09/06/2025	17:36	5452-2
QKE1361/TO	DETRAN	DTO0017553	09/06/2025	08:35	6653-1
OLL7333/TO	DETRAN	DTO0014134	09/06/2025	14:00	7633-2
QKE8H42/TO	DETRAN	DTO0018715	09/06/2025	17:33	5541-1
REN2D37/TO	DETRAN	DTO0018678	09/06/2025	16:08	7625-2
REF5F22/TO	DETRAN	DTO0018679	09/06/2025	16:09	7625-2
MXB4677/TO	DETRAN	DTO0018680	09/06/2025	16:10	7625-2
RSE8C96/TO	DETRAN	DTO0018717	09/06/2025	17:33	7625-2
QWC3H38/TO	DETRAN	DTO0018681	09/06/2025	16:16	5541-1
QKB8A01/TO	DETRAN	DTO0018682	09/06/2025	16:18	5380-0
QKB4223/TO	DETRAN	DTO0018686	09/06/2025	16:22	5541-1
QVX5H16/TO	DETRAN	DTO0018687	09/06/2025	04:24	5541-1
QKK5A19/TO	DETRAN	DTO0018719	09/06/2025	17:42	7625-2
JPR4211/TO	DETRAN	DTO0018719 DTO0017883	11/06/2025	08:13	7366-2
RIM6I47/TO	DETRAN	DTO0018651	10/06/2025	11:15	5185-1
MWB6519/TO	DETRAN	DTO0017879	09/06/2025	15:27	5185-1
HQC8780/TO	DETRAN	DTO0018689	10/06/2025	11:41	5185-1
NSH9502/TO	DETRAN	DTO0018690	10/06/2025	11:45	5185-1
MWZ4069/TO	DETRAN	DTO0018364	09/06/2025	09:39	7340-0
OLL0661/TO	DETRAN	DTO0018124	09/06/2025	17:25	6599-2
OYC1489/TO	DETRAN	DTO0018634	10/06/2025	11:51	7340-0
	DETRAN	DTO0018638	09/06/2025	17:25	5452-1
NFQ3A05/TO					
NFQ3A05/TO QWB0A60/TO	DETRAN	DTO0018648	09/06/2025	17:35	5452-2

MESCROSTO CETRAN DTOONIERS 06060225 19.07 0696-2			,			
MANUSCRIPTION DETRIAN DT0001769	NSZ5D93/TO	DETRAN	DTO0018144	06/06/2025	10:07	5541-1
ROMBERTITO DETRIAN DTOORTESA GROGOSES 09.41 5756.0	NSZ5D93/TO	DETRAN	DTO0018462	06/06/2025	10:07	6599-2
ROMBERTITO DETRIAN DTOORTESA GROGOSES 09.41 5756.0	MXB0208/TO	DETRAN	DTO0018464	06/06/2025	10:07	6599-2
DOSESTRATO DETERNAL DTOOD TYPES GRORDOCOS GR. 55 7666-1		<u> </u>				
MONTHSHIPTO		DETRAN				
DATE DETRIAN DTOOD1845 DATE	QKE1361/TO	DETRAN	DTO0017549	09/06/2025	08:35	7056-1
MONFESTITO DETRIAN DT00019758 G00002025 10-36 545-21	MXF6349/TO	DETRAN	DTO0017788	09/06/2025	09:43	5185-1
MORPHANITO DETRINA DT00018731 09.08.00205 16.58 54.52	OLH3G69/TO	DETRAN	DTO0018465	06/06/2025	10:08	5380-0
MORPHANITO DETRINA DT00018731 09.08.00205 16.58 54.52	NOX4F16/TO	DETRAN	DTO0017789	09/06/2025	09:43	5185-1
PEDECUTION DETRIAN DTOOD1755 00,000005 17,45 54522 17533-2 17535-2 1		 				
RSDB43070 DETRAN DT0001798 60662025 10-95 7633-2		<u> </u>				
MINISTRATO DETRAN DT0061955 60062025 12.51 7833.2 10.064070 DETRAN DT0061955 00062025 10.46 7833.2 10.064070 DETRAN DT0061955 00062025 10.07 5055-0 10.07	PEX2C77/TO	DETRAN	DTO0018725	09/06/2025	17:43	5452-2
HOUSENFOTO DETRAN DT0001586 68062005 10-68 7633-2	RSD5H33/TO	DETRAN	DTO0017990	09/06/2025	10:45	7633-2
MINFESTITO DETRAN DT00017855 09862025 12.51 6602.0 1779679770 DETRAN DT0001780 09862025 10.48 5185-1 10.004678710 DETRAN DT0001842 09862025 10.48 5185-1 10.004678710 DETRAN DT0001842 09862025 10.49 5185-1 10.004678710 DETRAN DT0001842 09862025 10.49 5185-1 10.004678710 DETRAN DT0001878 09862025 10.49 5185-1 10.004678710 DETRAN DT0001878 09862025 10.49 5185-1 10.004678710 DETRAN DT0001878 09862025 10.13 54622 10.0046787710 DETRAN DT0001852 09862025 10.13 54622 10.0046787710 DETRAN DT0001852 09862025 10.24 5462-1 10.0046787710 DETRAN DT0001852 09862025 10.24 5462-1 10.0046787710 DETRAN DT0001862 10.0062025 10.10 5722-0 10.0066787710 DETRAN DT0001862 10.0062025 10.10 5722-0 10.0066787710 DETRAN DT00018713 11.0062025 19.22 5835-0 00.00767871710 DETRAN DT0001872 09862025 17.13 5541-1 10.00687710 DETRAN DT0001872 09862025 17.13 5541-1 10.00687710 DETRAN DT0001872 09862025 17.13 5541-1 10.00687710 DETRAN DT0001882 09862025 17.13 5541-1 10.00687710 DETRAN DT0001882 09862025 17.13 5541-1 10.00687710 DETRAN DT0001882 09862025 17.13 5541-1 10.00687710 DETRAN DT0001884 09862025 17.13 5542-1 10.00687710 DETRAN DT0001884 09862025 17.13 5542-1 10.00687710 DETRAN DT0001885 09862025 17.13 5542-1 10.00687710 DETRAN DT0001885 09862025 09.14 5585-1 10.00687710 DETRAN DT0001885 09862025 09.14	MWF4F56/TO	DETRAN	DTO0017554	09/06/2025	12:51	7633-2
MINFESTITO DETRAN DT00017855 09862025 12.51 6602.0 1779679770 DETRAN DT0001780 09862025 10.48 5185-1 10.004678710 DETRAN DT0001842 09862025 10.48 5185-1 10.004678710 DETRAN DT0001842 09862025 10.49 5185-1 10.004678710 DETRAN DT0001842 09862025 10.49 5185-1 10.004678710 DETRAN DT0001878 09862025 10.49 5185-1 10.004678710 DETRAN DT0001878 09862025 10.49 5185-1 10.004678710 DETRAN DT0001878 09862025 10.13 54622 10.0046787710 DETRAN DT0001852 09862025 10.13 54622 10.0046787710 DETRAN DT0001852 09862025 10.24 5462-1 10.0046787710 DETRAN DT0001852 09862025 10.24 5462-1 10.0046787710 DETRAN DT0001862 10.0062025 10.10 5722-0 10.0066787710 DETRAN DT0001862 10.0062025 10.10 5722-0 10.0066787710 DETRAN DT00018713 11.0062025 19.22 5835-0 00.00767871710 DETRAN DT0001872 09862025 17.13 5541-1 10.00687710 DETRAN DT0001872 09862025 17.13 5541-1 10.00687710 DETRAN DT0001872 09862025 17.13 5541-1 10.00687710 DETRAN DT0001882 09862025 17.13 5541-1 10.00687710 DETRAN DT0001882 09862025 17.13 5541-1 10.00687710 DETRAN DT0001882 09862025 17.13 5541-1 10.00687710 DETRAN DT0001884 09862025 17.13 5542-1 10.00687710 DETRAN DT0001884 09862025 17.13 5542-1 10.00687710 DETRAN DT0001885 09862025 17.13 5542-1 10.00687710 DETRAN DT0001885 09862025 09.14 5585-1 10.00687710 DETRAN DT0001885 09862025 09.14	HCU6440/TO	DETRAN	DTO0018480	09/06/2025	10:46	7633-2
PTWSRSPTO DETRAN 0700017880 080602025 18-07 5525-9 JAMANT7TO DETRAN 070001881 080602025 19-04 1518-1 MAWTSTOTO DETRAN 070001881 080602025 19-04 1518-1 PTWSRSPTO DETRAN 070001881 080602025 19-07 5588-9 JETHAN 070001881 080602025 19-07 5588-9 MAWSSATO DETRAN 070001881 080602025 19-07 5588-9 MAWSSATO DETRAN 070001881 080602025 19-07 5588-9 MAWSSATO DETRAN 070001882 080602025 19-07 5588-1 MAWSSATO DETRAN 070001882 080602025 19-07 15-9 7583-1 MAWSSATO DETRAN 070001820 190602025 19-07 15-9 7583-1 MAVSSATO DETRAN 070001820 190602025 19-07 15-9 7583-1 MAVSSATO DETRAN 070001820 190602025 19-09 15-159-9 MAVSSATO DETRAN 070001821 190602025 19-09 19-0 5700-9 MAVSSATO DETRAN 070001821 190602025 19-16 5585-9 MAVSSATOR DETRAN 070001821 190602025 19-16 5581-1 MAVSSATOR DETRAN 070001821 190602025 19-16 5541-1 MAVSSATOR DETRAN 070001821 190602025 19-16 5541-1 MAVSSATOR DETRAN 070001824 190602025 19-13 5581-1 MAVSSATOR DETRAN 070001824 190602025 19-13 5651-1 MAVSSATOR DETRAN 070001824 190602025 19-14 5652-1 MAVSSATOR DETRAN 070001824 190602025 19-14 5652-1 MAVSSATOR DETRAN 070001825 190602025 19-14 5652-1 MAVSSATOR DETRAN 070001825 190602025 19-14 565		ł				
ANAMATITO		 				
MANCHSTBTO DETRAN DT00016882 00062025 10-49 5185-1 PTMSF89TO DETRAN DT00016781 00062025 10-77 5988-0 10-77 5988-0 10-77	PTV8F99/TO	DETRAN	DTO0017880	09/06/2025	16:07	5525-0
PTVBRFB0TO	JIA3A47/TO	DETRAN	DTO0018481	09/06/2025	10:48	5185-1
MANUSSANTO DETRAN DT00018736 080602025 16.11 5581-1 NSSC22TO DETRAN DT0001877 060602025 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.22 56902	MWH7579/TO	DETRAN	DTO0018482	09/06/2025	10:49	5185-1
MANUSSANTO DETRAN DT00018736 080602025 16.11 5581-1 NSSC22TO DETRAN DT0001877 060602025 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.21 56902 10.22 56902	PTV8F99/TO	DETRAN	DTO0017881	09/06/2025	16:07	5568-0
NSIGC2BTO DETRAN DT00018671 060802025 10.13 5432.2 NAV08000TO DETRAN DT00018622 060802025 10.21 5596.2 NAV08000TO DETRAN DT00018627 060802025 10.59 7833-1 OUIOTS4TO DETRAN DT00018207 100802025 10.09 5183-0 NAV58616TO DETRAN DT0001827 060802025 10.09 5183-0 NAV58616TO DETRAN DT0001827 010802025 10.10 7340-0 NAV58616TO DETRAN DT0001780 110802025 10.10 7340-0 NRSF6057TO DETRAN DT0001780 110802025 10.11 7340-0 NRSF6057TO DETRAN DT0001780 110802025 10.12 7340-0 OUFS3818TO DETRAN DT0001871 110802025 19.32 5805-0 OUFS3818TO DETRAN DT0001871 110802025 17.71 5581-1 NRUGF191TO DETRAN DT0001872 090802025 17.73 5581-1 NRUGF191TO DETRAN DT0001884 100802025 17.73 7340-0 GK00134TO DETRAN DT0001884 090802025 17.33 6802-0 NKC4A34TO DETRAN DT0001886 090802025 17.33 6802-0 NKC4A34TO DETRAN DT0001886 090802025 17.33 6802-0 NKC4A34TO DETRAN DT0001888 100802025 17.33 6802-0 NKC4A34TO DETRAN DT0001888 100802025 17.35 5185-1 GEHSG620TO DETRAN DT0001888 100802025 17.36 5185-1 GHSG630TO DETRAN DT0001889 090802025 17.36 5185-1 GHSG630TO DETRAN DT0001889 100802025 17.36 5185-1 GHSG630TO DETRAN DT0001880 100802025 10.23 5482-1 ANGF4630TO DETRAN DT0001880 100802025 10.24 5482-1 ANGF4630TO DETRAN DT0001880 100802025 10.24 5482-1 ANGF4630TO DETRAN DT0001880 100802025 10.24 5482-1 ANGF4630TO DETRAN DT0001880 10		 				
MNND8800TO DETRAN DT0001439 10082025 17.59 763-3-1		ł				
MANNISSITO DETRAN DT0001418 100802025 17:59 7633-1	NSI6C28/TO	DETRAN	DTO0018471	06/06/2025	10:13	5452-2
DUIDTSAITO DETRAN DT00018280 10.0890205 10.24 5482-1	MWD8800/TO	DETRAN	DTO0018522	06/06/2025	10:21	6599-2
MY05916TO DETRAN DT00018527 060602025 10:24 5452-1 MX015816TO DETRAN DT00017899 10060205 10:10 5730-0 RSF8063TO DETRAN DT00017899 11060205 10:13 7340-0 CMF3816TO DETRAN DT00018713 11060205 19:32 5805-0 CMF3816TO DETRAN DT00018714 11060205 17:16 5541-1 RSF0083TO DETRAN DT00018812 06060205 17:16 5541-1 RSF0083TO DETRAN DT00018842 10080205 10:15 5185-1 CMF00314TO DETRAN DT00018842 10080205 16:17 7633-2 CMC0134TO DETRAN DT00018840 06060205 17:33 7340-0 CMC034TO DETRAN DT00018840 10080205 17:33 7340-0 CMC034TO DETRAN DT00018840 10080205 17:38 5602-0 RSD486STO DETRAN DT00018840 10080205 17:38 5602-0 RSD486STO DETRAN DT00018848 10080205 17:38 5602-0 CMF037TO DETRAN DT00018848 10080205 17:38 5185-1 CMF037TO DETRAN DT00018848 10080205 17:38 5185-1 CMF037TO DETRAN SU0991010 11060205 00:57 5274-1 CMF037TO DETRAN DT00018841 10080205 17:38 5185-1 CMF037TO DETRAN DT00018851 10080205 17:38 5185-1 CMF038TO DETRAN DT00018851 10080205 17:38 5185-1 CMF038TO DETRAN DT00018851 10080205 17:38 5185-1 CMF038TO DETRAN DT00018853 06080205 10:23 5452-1 CMF038TO DETRAN DT00018853 06080205 10:23 5452-1 CMF038TO DETRAN DT00018853 10080205 10:24 5452-1 CMF038TO DETRAN DT00018850 10	MWN1637/TO	DETRAN	DTO0014136	10/06/2025	17:59	7633-1
MY05916TO DETRAN DT00018527 060602025 10:24 5452-1 MX015816TO DETRAN DT00017899 10060205 10:10 5730-0 RSF8063TO DETRAN DT00017899 11060205 10:13 7340-0 CMF3816TO DETRAN DT00018713 11060205 19:32 5805-0 CMF3816TO DETRAN DT00018714 11060205 17:16 5541-1 RSF0083TO DETRAN DT00018812 06060205 17:16 5541-1 RSF0083TO DETRAN DT00018842 10080205 10:15 5185-1 CMF00314TO DETRAN DT00018842 10080205 16:17 7633-2 CMC0134TO DETRAN DT00018840 06060205 17:33 7340-0 CMC034TO DETRAN DT00018840 10080205 17:33 7340-0 CMC034TO DETRAN DT00018840 10080205 17:38 5602-0 RSD486STO DETRAN DT00018840 10080205 17:38 5602-0 RSD486STO DETRAN DT00018848 10080205 17:38 5602-0 CMF037TO DETRAN DT00018848 10080205 17:38 5185-1 CMF037TO DETRAN DT00018848 10080205 17:38 5185-1 CMF037TO DETRAN SU0991010 11060205 00:57 5274-1 CMF037TO DETRAN DT00018841 10080205 17:38 5185-1 CMF037TO DETRAN DT00018851 10080205 17:38 5185-1 CMF038TO DETRAN DT00018851 10080205 17:38 5185-1 CMF038TO DETRAN DT00018851 10080205 17:38 5185-1 CMF038TO DETRAN DT00018853 06080205 10:23 5452-1 CMF038TO DETRAN DT00018853 06080205 10:23 5452-1 CMF038TO DETRAN DT00018853 10080205 10:24 5452-1 CMF038TO DETRAN DT00018850 10	OUI0734/TO	DETRAN	DTO0018280	10/06/2025	10:09	5193-0
MINCLISENTO DETRAN DT00017809 100620265 10-10 \$720-0 1856657TO DETRAN DT00017809 110620265 10-13 7340-0 3740-0		1				
RSFEDER/TICD DETRAN DT00017830 110802025 10:13 7340-0 CM37818170 DETRAN DT00018713 110802025 19:32 6076-0 CM2771710 DETRAN DT00018714 110802025 19:32 6076-0 CM2771710 DETRAN DT00018714 110802025 19:32 6076-0 CM2771710 DETRAN DT00018712 09802025 17:16 S541-1 S541-1 S541-1 S541-1 DETRAN DT0001882 100802025 10:15 S185-1 S185-1 CM278170 DETRAN DT0001882 100802025 10:15 S185-1 CM278170 DETRAN DT0001882 09802025 10:17 7533-2 CM278170 DETRAN DT0001884 09802025 17:33 6862-2 CM278170 DETRAN DT0001849 09802025 17:33 S682-2 CM278170 DETRAN DT0001849 09802025 17:33 S682-2 CM278170 DETRAN DT0001849 109802025 17:36 S185-1 CM278170 DETRAN DT0001849 09802025 17:36 S185-1 CM278170 DETRAN DT0001849 09802025 17:36 S185-1 CM278170 DETRAN DT0001849 09802025 17:36 S185-1 CM278170 DETRAN DT0001845 09802025 17:36 S185-1 CM278170 DETRAN DT0001851 09802025 17:36 S185-1 CM278170 DETRAN DT0001851 09802025 17:36 S185-1 CM278170 DETRAN DT0001851 09802025 10:23 S452-1 CM278170 DETRAN DT0001851 09802025 10:23 S452-1 CM278170 DETRAN DT0001851 09802025 10:23 S452-1 CM278170 DETRAN DT0001852 09802025 10:23 S452-1 CM278170 DETRAN DT0001853 09802025 10:23 S452-1 S185-1 CM278170 DETRAN DT0001852 09802025 10:23 S452-1 S185-1 CM278170 DETRAN DT0001852 09802025 10:23 S452-1 S185-1 CM278170 DETRAN DT0001852 10:0802025 09:47 S185-1 S185-1 CM278170 DETRAN DT0001853 10:08				**********		*****
GNF3818170 DETRAN DT00018713 1108/2025 19:32 6835-0 GNF3818170 DETRAN DT00018714 1108/2025 19:32 6978-0 6978-0 GNF3677770 DETRAN DT00018121 0908/2025 17:16 5541-1 FSF008370 DETRAN DT00018122 0908/2025 17:13 5541-1 FSF008370 DETRAN DT00018122 0908/2025 10:15 5185-1 FSF008370 DETRAN DT0001842 1008/2025 10:15 5185-1 FSF008370 DETRAN DT0001842 1008/2025 10:15 5185-1 FSF008370 DETRAN DT0001842 1008/2025 10:15 5185-1 FSF008370 DETRAN DT0001848 0908/2025 17:33 734-0-0 GNC013470 DETRAN DT0001848 1008/2025 17:33 734-0-0 GNC013470 DETRAN DT0001848 1008/2025 17:33 6802-0 FSF008370 DETRAN DT0001848 1008/2025 10:17 5185-1 FSF008370 DETRAN DT0001848 1008/2025 10:17 5185-1 FSF008370 DETRAN DT0001848 0908/2025 17:36 5185-1 GNS008270 DETRAN DT0001848 0908/2025 17:36 5185-1 GNS008270 DETRAN DT0001848 0908/2025 17:36 5185-1 GNS008270 DETRAN DT0001845 0908/2025 17:36 5185-1 GNS008270 DETRAN DT0001845 0908/2025 17:36 5185-1 GNS008270 DETRAN DT0001845 0908/2025 17:36 5185-1 GNS008270 DETRAN DT0001851 0908/2025 17:36 5185-1 GNS008270 DETRAN DT0001851 1008/2025 10:16 7:833-2 GNS008270 DETRAN DT0001851 1008/2025 10:16 7:833-2 GNS008270 DETRAN DT0001851 1008/2025 10:16 7:833-2 GNS008270 DETRAN DT0001851 0908/2025 10:23 5482-1 GNS008270 DETRAN DT0001853 0908/2025 10:24 5482-1 GNS008270 DETRAN DT0001853 0908/2025 10:24 5482-1 GNS008270 DETRAN DT0001853 0908/2025 10:24 5482-1 GNS008270 DETRAN DT0001853 0908	MXC1561/TO	DETRAN	DTO0017909	10/06/2025	10:10	5720-0
OKES818TO DETRAN DT00018714 1108/2025 19:32 6078-0 OKES9777C DETRAN DT00018121 0908/2025 17:16 5541-1 NRIZEYSTO DETRAN DT00018122 0908/2025 10:15 5185-1 NRIZEYSTO DETRAN DT0001882 1008/2025 10:15 5185-1 OKES 10:15 OKES 10:15 OKES 10:15 OKES	RSF6D57/TO	DETRAN	DTO0017630	11/06/2025	10:13	7340-0
OKESBISTO DETRAN DT00018714 1108/2025 19:32 6078-0 OKESPOTATO DETRAN DT00018121 0909/2025 17:16 5541-1 NH2F19TO DETRAN DT00018122 0909/2025 17:13 5541-1 NH2F19TO DETRAN DT0001882 0909/2025 10:15 5185-1 OKESPOSATIO DETRAN DT0001882 0909/2025 10:17 78:33 7340-0 OKESPOSATIO DETRAN DT0001840 0909/2025 17:33 7340-0 OKESPOSATIO DETRAN DT0001840 0909/2025 17:33 7340-0 OKESPOSATIO DETRAN DT0001840 1009/2025 17:33 6662-0 OKESPOSATIO DETRAN DT0001840 1009/2025 07:43 78:33 2662-0 OKESPOSATIO DETRAN DT0001848 0909/2025 17:36 5185-1 OKESPOSATIO DETRAN DT0001848 0909/2025 17:36 5185-1 OKESPOSATIO DETRAN DT0001840 0909/2025 17:36 5185-1 OKESPOSATIO DETRAN DT00018415 0909/2025 17:36 5185-1 OKESPOSATIO DETRAN DT0001845 0909/2025 17:36 5185-1 OKESPOSATIO DETRAN DT0001845 0909/2025 17:36 5185-1 OKESPOSATIO DETRAN DT0001845 0909/2025 17:36 5185-1 OKESPOSATIO DETRAN DT0001851 0909/2025 10:23 5452-1 OKESPOSATIO DETRAN DT0001853 0909/2025 10:23 5452-1 OKESPOSATIO DETRAN DT0001854 0909/2025 10:24 5452-1 OKESPOSATIO DETRAN DT0001854 0909/2025 10:24 5452-1 OKESPOSATIO DETRAN DT	QKF3818/TO	DETRAN	DTO0018713	11/06/2025	19:32	5835-0
OWERGAT/ITO		DETRAN			19:32	
RSPOBBSTO DETRAN DT00018122 090602025 17:13 5541-1 NNIZEPISTO DETRAN DT00018142 100602025 10:15 5185-1 RNCHEBRO DETRAN DT00018482 100602025 10:15 5185-1 RNCHEBRO DETRAN DT00018484 090602025 17:33 73:40-0 QKC0134/TO DETRAN DT00018480 090602025 17:33 73:40-0 QKC0134/TO DETRAN DT00018481 090602025 17:33 6602-0 NNCASS/TO DETRAN DT00018481 100602025 10:17 5185-1 NNPOZZPITO DETRAN DT00018481 100602025 10:17 5185-1 MVP0ZPSITO DETRAN DT00018481 100602025 10:17 5185-1 MVP0ZPSITO DETRAN DT00018481 100602025 10:17 5185-1 MVP0ZPSITO DETRAN DT00018481 100602025 00:57 5274-1 QKHSBAT/TO DETRAN DT00018491 10:0602025 00:57 5274-1 QKMSBAT/TO DETRAN DT00018491 090602025 17:36 5185-1 QKMSBASHATO DETRAN DT00018492 090602025 17:36 5185-1 QKMSBASHATO DETRAN DT00018492 090602025 17:36 5185-1 QKMSBASHATO DETRAN DT0001893 090602025 10:23 5452-1 MMYP2SSITO DETRAN DT0001893 100602025 10:23 5452-1 MMYP2SSITO DETRAN DT0001893 100602025 10:23 5452-1 MMYP2SSITO DETRAN DT0001893 100602025 10:23 5452-1 MMYPASSITO DETRAN DT0001893 100602025 10:24 5452-1 MMYPASSITO DETRAN DT0001893 100602025 10:24 5452-1 MMYPASSITO DETRAN DT0001895 100602025 10:24 5452-1 QKMSASTITO DETRAN DT0001896 100602025 10:24 5452-1 QKMSASTITO		 				
NHIZE19170 DETRAN DT00018542 1008/2025 10:15 5:185-1 NHIZE19170 DETRAN DT00018542 0908/2025 10:17 7:833-2 10:15 0908/2025 17:33 7:340-0 0908/2025 17:33 7:340-0 0908/2025 17:33 7:340-0 0908/2025 17:33 6662-0 0908/2025 17:33 6662-0 0908/2025 17:33 6662-0 0908/2025 17:33 6662-0 0908/2025 17:33 6662-0 0908/2025 17:33 6662-0 0908/2025 17:33 6662-0 0908/2025 17:33 6662-0 0908/2025 17:33 6662-0 0908/2025 17:33 6662-0 0908/2025 17:33 5:185-1 0908/2025 17:36 5:185-1 0908/2025 0908/2025 17:36 5:185-1 0908/2025 0908/2025 17:36 5:185-1 0908/2025 0908/2025 0908/2025 0908/2025 0908/2025 09	QWE/G///IO	DETRAN	D1O0018121	09/06/2025	1/:16	5541-1
RMC1H28FTO DETRAN DTO0017882 0906/2025 16:17 7633-2 (GKO0134/TO DETRAN DTO001848 0906/2025 17:33 7340-0 (GKO0134/TO DETRAN DTO001845 0906/2025 17:33 6602-0 RKC434/TO DETRAN DTO001845 1006/2025 17:34 6602-0 RKC434/TO DETRAN DTO001845 1006/2025 10:17 5:185-1 RKC434/TO DETRAN DTO001848 1006/2025 10:17 5:185-1 RKC434/TO DETRAN DTO001848 1006/2025 10:17 5:185-1 RKC434/TO DETRAN DTO001848 1006/2025 10:17 5:185-1 RKC434/TO DETRAN SU0PB101B 11106/2025 00:57 5:274-1 CEHSG6/DTO DETRAN SU0PB101B 11106/2025 00:57 5:274-1 CEHSG6/DTO DETRAN DTO0018451 0906/2025 17:38 5:185-1 CKR434/TO DETRAN DTO0018451 0906/2025 17:38 5:185-1 CKR434/TO DETRAN DTO0018451 0906/2025 17:38 5:185-1 CKR434/TO DETRAN DTO0018501 1006/2025 10:16 7633-2 CKR434/TO DETRAN DTO0018501 1006/2025 10:16 7633-2 CKR434/TO DETRAN DTO0018501 0906/2025 10:23 5:452-1 CKR434/TO DETRAN DTO0018500 0906/2025 10:23 5:452-1 CKR434/TO DETRAN DTO0018530 0906/2025 10:23 5:452-1 CKR434/TO DETRAN DTO0018530 0906/2025 10:23 5:452-1 CKR434/TO DETRAN DTO0018543 1006/2025 10:23 5:452-1 CKR434/TO DETRAN DTO0018550 1006/2025 09:45 5:185-1 CKR434/TO DETRAN DTO0018560 1006/2025 09:45 5:185-1 CKR434/TO DETRAN DTO0018567 1006/2025 09:45 5:185-1 CKR434/TO DETRAN DTO0018667 1006/2025 09:45 5:185-1 CKR434/TO DETRAN DTO0018626 06:06/2025 10:24 5:452-1 C	RSF0D83/TO	DETRAN	DTO0018122	09/06/2025	17:13	5541-1
OKC0134/TO DETRAN DTO001848 08/06/2025 17:33 7:34-0 OKC0134/TO DETRAN DTO001846 08/06/2025 17:33 680:2-0 NKC4A34/TO DETRAN DTO001846 10/06/2025 17:3-3 680:2-0 NKC4A34/TO DETRAN DTO001846 10/06/2025 10:17 5:185-1 MVP0279/TO DETRAN DTO001848 10/06/2025 10:17 5:185-1 MVP0279/TO DETRAN DTO001848 08/06/2025 17:3-6 5:185-1 OKENGE/TO DETRAN SJ00P61016 11/06/2025 00:57 527:4-1 OKENGE/TO DETRAN SJ00P61016 11/06/2025 10:10 5:835-0 OKRBA17/TO DETRAN DTO0018451 08/06/2025 17:3-6 5:185-1 OKRBA17/TO DETRAN DTO0018451 08/06/2025 17:3-6 5:185-1 OKRBA17/TO DETRAN DTO0018452 08/06/2025 10:2-3 5:185-1 OKRBA17/TO DETRAN DTO001853 08/06/2025 10:2-3 5:452-1 OKRBA17/TO DETRAN DTO001853 10/06/2025 10:2-3 5:452-1 OKRBA18/TO DETRAN DTO001853 10/06/2025 10:2-3 7:62-2 OKRBA18/TO DETRAN DTO001853 10/06/2025 10:2-3 7:62-2 OKRBA18/TO DETRAN DTO001853 08/06/2025 17:3-8 5:185-1 OKRBA18/TO DETRAN DTO0018545 08/06/2025 17:3-8 5:185-1 OKRBA18/TO DETRAN DTO0018545 08/06/2025 10:2-3 7:63-2 OKRBA18/TO DETRAN DTO0018545 08/06/2025 09:45 5:185-1 OKRBA18/TO DETRAN DTO0018645 08/06/2025 09:45 5:185-1 OKRBA18/TO DETRAN DTO001864 08/06/2025 09:45 5:185-1 OKRBA18/TO DETRAN DTO001864 08/06/2025 09:45 5:185-1 OKRBA18/TO DETRAN DTO001864 10/06/2025 09:57 5:185-1 OKRBA18/TO DETRAN DTO001864 10/06/2025 09:45 5:185-1 OKRBA1	NHI2F19/TO	DETRAN	DTO0018542	10/06/2025	10:15	5185-1
OKCO134/TO DETRAN DTO0018450 08/06/2025 17:33 6602-0	RMC1H26/TO	DETRAN	DTO0017882	09/06/2025	16:17	7633-2
OKCO134/TO DETRAN DTO0018450 08/06/2025 17:33 6602-0		 				
NCC4334TO DETRAN DTO0015145 10006/2025 07.43 7633-2 RSD4H80/TO DETRAN DTO0015848 10006/2025 10.17 5185-1 M/P0279TO DETRAN DTO0015848 10006/2025 17.36 5185-1 CEHSG62/TO DETRAN SJ00P6101B 111006/2025 00.57 5274-1 DETRAN SJ00P6101B 111006/2025 00.57 5274-1 DETRAN DTO0015845 10006/2025 17.36 5185-1 DETRAN DTO0015845 09006/2025 17.36 5185-1 JGY5616/TO DETRAN DTO0015851 09006/2025 17.36 5185-1 JGY5616/TO DETRAN DTO0015851 10006/2025 17.36 5185-1 JGY5616/TO DETRAN DTO0015851 10006/2025 17.36 5185-1 CWASJAS/TO DETRAN DTO0015851 10006/2025 10.16 7633-2 CWIDBA27/TO DETRAN DTO0015851 10006/2025 10.23 5452-1 CWOSPB4/TO DETRAN DTO0015851 00606/2025 10.23 5452-1 JGW5616/TO DETRAN DTO0015851 10006/2025 10.23 5452-1 JGW5616/TO DETRAN DTO0015853 10006/2025 10.23 7625-2 JGW5616/TO DETRAN DTO0015854 10006/2025 17.36 5185-1 JGW5616/TO DETRAN DTO0015854 09006/2025 17.36 5185-1 JGW5616/TO DETRAN DTO0015854 09006/2025 17.36 5185-1 JGW5616/TO DETRAN DTO0015854 09006/2025 09.47 5185-1 JGW5616/TO DETRAN DTO0017245 01006/2025 09.47 5185-1 JGW5616/TO DETRAN DTO0017245 01006/2025 09.47 5185-1 JGW5616/TO DETRAN DTO00176/20 10006/2025 09.47 5185-1 JGW5616/TO DETRAN DTO00176/20 10006/2025 09.51 5185-1 JGW5616/TO DETRAN DTO00176/20 10006/2025 10.24 5452-1 JGW5616/TO DETRAN DTO00176/20 10006/2025 10.24 5452-1 JGW7616/TO DETRAN DTO00176/20 10006/2025 10.25 5753-1 JGW7616/TO DETRAN DTO00176/20 10006/2025 10.25 5753-		 				
RSD4H60/TO DETRAN DTO0018548 10.06/2025 10.17 5185-1 MPV279TO DETRAN DTO0018488 09.096/2025 17.38 5185-1 S185-1 DETRAN DTO0018488 09.096/2025 17.38 5185-1 S185-1 DETRAN SJ00P6101C 11/106/2025 01.01 S835-0 S835-0 DETRAN DTO0018451 09.096/2025 17.36 5185-1 S185-1 DETRAN DTO0018451 09.096/2025 17.36 5185-1 DETRAN DTO0018451 09.096/2025 17.38 5185-1 DETRAN DTO0018452 09.096/2025 10.16 7633-2 DETRAN DTO0018530 09.096/2025 10.23 5452-1 DETRAN DTO0018531 00.096/2025 10.23 5452-1 DETRAN DTO0018531 00.096/2025 10.23 5452-1 DETRAN DTO0018531 00.096/2025 10.23 5452-1 DETRAN DTO0018532 09.096/2025 10.23 5452-1 DETRAN DTO0018532 09.096/2025 10.23 5452-1 DETRAN DTO0018531 00.096/2025 10.23 5452-1 DETRAN DTO0018531 00.096/2025 10.23 7625-2 DETRAN DTO0018533 09.096/2025 10.23 7625-2 DETRAN DTO0018533 09.096/2025 10.23 7625-2 DETRAN DTO0018533 09.096/2025 10.23 7625-2 DETRAN DTO0018530 09.096/2025 10.23 7625-2 DETRAN DTO0018530 10.096/2025 10.24 5185-1 DETRAN DTO0018530 10.096/2025 10.24 5185-1 DETRAN DTO0018530 10.096/2025 10.24 5185-1 DETRAN DTO0018530 10.096/2025 09.45 5185-1 DETRAN DTO0018530 09.096/2025 09.45 5185-1 DETRAN DTO0018530 09.096/2025 09.45 5185-1 DETRAN DTO0018530 09.096/2025 09.55 5185-1 DETRAN DTO0018530 09.096/2025 09.55 5185-1 DETRAN DTO0018530 09.096/2025 09.55 5185-1 DETRAN DTO0018530 09.096/2025 10.24 5452-1 DETRAN DTO0018520 09		DETRAN	DTO0018450	09/06/2025	17:33	6602-0
MVP0279TO DETRAN DT00018488 080082025 17:36 5185-1 OEHSG82TO DETRAN SJ00P6101B 11/06/2025 00:57 5274-1 OEHSG82TO DETRAN SJ00P6101B 11/06/2025 00:57 5274-1 OEHSG82TO DETRAN DT00018451 08006/2025 17:36 5185-1 JGYS616TO DETRAN DT00018451 08006/2025 17:36 5185-1 JGYS616TO DETRAN DT00018452 08006/2025 10:36 5185-1 OWARJ84TO DETRAN DT0001851 10/08/2025 10:16 76:33-2 OWD62/70TO DETRAN DT00018531 06006/2025 10:23 5452-1 OWD62/70TO DETRAN DT00018531 06006/2025 10:23 5452-1 OWD62/70TO DETRAN DT00018531 06006/2025 10:23 5452-1 OWD62/70TO DETRAN DT00018531 10/08/2025 10:23 5452-1 OWD62/70TO DETRAN DT00018531 10/08/2025 10:23 5452-1 OWD62/70TO DETRAN DT00018531 10/08/2025 10:23 76:52-2 OWD62/70TO DETRAN DT00018531 10/08/2025 10:23 76:52-2 OWD62/70TO DETRAN DT00018531 10/08/2025 10:23 76:52-2 OWD62/70TO DETRAN DT0001853 10/08/2025 10:23 76:52-2 OWD62/70TO DETRAN DT0001853 08006/2025 17:36 5185-1 OWD62/70TO DETRAN DT0001855 08006/2025 10:28 5185-1 OWD62/70TO DETRAN DT0001855 10/08/2025 10:28 5185-1 OWD62/70TO DETRAN DT0001855 10/08/2025 09:47 5185-1 OWD62/70TO DETRAN DT0001817 10/08/2025 09:47 5185-1 OWD62/70TO DETRAN DT0001817 10/08/2025 09:45 5185-1 OWD62/70TO DETRAN DT0001817 10/08/2025 09:45 5185-1 OWD62/70TO DETRAN DT00018049 10/08/2025 09:51 5185-1 OWC7/31/70 DETRAN DT00018049 10/08/2025 09:57 5185-1 OWC7/31/70 DETRAN DT00018057 08/08/2025 10:24 69:99-2 OWC7/31/70 DETRAN DT00018057 08/08/2025 10:24 69:99-2 OWC7/31/70 DETRAN DT00018052 08/08/2025 10:24 69:99-2 OWC7/31/70 DETRAN DT00018052 10/	NKC4A34/TO	DETRAN	DTO0015145	10/06/2025	07:43	7633-2
CEHSG6ZTO DETRAN SJ00P6101B 11/06/2025 00.57 5274-1	RSD4H60/TO	DETRAN	DTO0018548	10/06/2025	10:17	5185-1
CEHSG6ZTO DETRAN SJ00P6101B 11/06/2025 00.57 5274-1	MVP0279/TO	DETRAN	DTO0018488	09/06/2025	17:36	5185-1
CEMBGB2TTO DETRAN DTO0019451 1008/2025 17:36 5185-1 17:36 5185-1 17:36 17:	OEH5G62/TO	DETRAN	S INNDEANAR	11/06/2025	00-57	5274 1
OKBBA17/TO DETRAN DTO0018451 O906/2025 17:36 5185-1 JGY6616/TO DETRAN DTO0018452 O9066/2025 17:36 5185-1 JGY6616/TO DETRAN DTO001852 O9066/2025 10:16 7633-2 QWIDSA27/TO DETRAN DTO0018531 O6066/2025 10:23 5452-1 DWIDSA27/TO DETRAN DTO0018531 O6066/2025 10:23 5452-1 DWIP2331/TO DETRAN DTO0018532 O6066/2025 10:23 5452-1 MWP2331/TO DETRAN DTO0018532 O6066/2025 10:23 5452-1 JGW8H61/TO DETRAN DTO0018532 O6066/2025 10:23 5452-1 JGW8H61/TO DETRAN DTO0018533 1006/2025 10:21 5185-1 MWZ9G33/TO DETRAN DTO0018433 0906/2025 10:23 7625-2 MKF4A52/TO DETRAN DTO001853 1006/2025 10:28 5185-1 OGB8787/TO DETRAN DTO001850 1006/2025 10:28 5185-1 OGB8787/TO DETRAN DTO0018454 O906/2025 17:36 5193-0 OWC396/TO DETRAN DTO0017902 1006/2025 09:47 5185-1 ADX9405/TO DETRAN DTO0017902 1006/2025 09:47 5185-1 ADX9405/TO DETRAN DTO0017902 1006/2025 09:47 5185-1 ADX9405/TO DETRAN DTO0017902 1006/2025 09:45 5185-1 ADX9405/TO DETRAN DTO0017904 1006/2025 09:49 7633-1 OWC7341/TO DETRAN DTO001896 1006/2025 09:49 7633-1 OWC7341/TO DETRAN DTO001896 1006/2025 09:57 5185-1 OLN059/TO DETRAN DTO001896 1006/2025 09:57 5185-1 OLN059/TO DETRAN DTO001896 1006/2025 09:57 5185-1 OLN059/TO DETRAN DTO001896 1006/2025 09:58 7633-1 OLN059/TO DETRAN DTO0018909 1006/2025 17:16 5541-3 OFFICE		 				
JGYS616/TO DETRAN DT00018452 09/06/2025 17:36 5185-1	QEH5G62/10	DETRAN	SJ00P6101C	11/06/2025	01:01	5835-0
QWASJIGATO DETRAN DTO0018501 10:062025 10:16 76:33-2 QWD6A27/TO DETRAN DTO0018530 06:08:2025 10:23 5452-1 10:00:0794/TO DETRAN DTO0018531 06:08:2025 10:23 5452-1 10:00:0794/TO DETRAN DTO0018531 06:08:2025 10:23 5452-1 10:00:0794/TO DETRAN DTO0018532 06:08:2025 10:23 5452-1 10:00:0794/TO DETRAN DTO0018532 10:00:0794/TO DETRAN DTO0018531 10:00:07925 10:23 76:25-2 10:00:0794/TO DETRAN DTO0018533 10:00:07925 10:23 76:25-2 10:00:0794/TO DETRAN DTO0018531 10:00:07925 10:23 76:25-2 10:00:0794/TO DETRAN DTO001853 09:06:2025 17:36 51:05-1 10:00:0794/TO DETRAN DTO001853 09:06:2025 17:36 51:05-1 10:00:0794/TO DETRAN DTO0018550 10:00:07925 10:28 51:05-1 10:00:0794/TO DETRAN DTO0018544 09:06:2025 17:36 51:00:09:0794/TO DETRAN DTO0017902 10:00:07925 09:47 51:00:0794/TO DETRAN DTO0017904 10:00:07925 09:49 76:33-1 QWC7A31/TO DETRAN DTO0017904 10:00:07925 09:49 76:33-1 QWC7A31/TO DETRAN DTO0017904 10:00:2025 09:49 76:33-1 QWC7A31/TO DETRAN DTO0017904 10:00:2025 09:51 51:00:1 51:00:1 10:00:0794/TO DETRAN DTO0017904 10:00:2025 09:51 51:00:1 51:00:1 10:00:0794/TO DETRAN DTO0017906 10:00:07925 09:51 51:00:1 51:00:1 10:00:0794/TO DETRAN DTO0017804 10:00:07925 09:57 51:00:00:0794/TO DETRAN DTO0017090 10:00:0795/TO DETRAN DTO0017090 10:00:0795/TO DETRAN DTO0017090 10:00:00:00:00:00:00:00:00:00:00:00:00:0	QKB8A17/TO	DETRAN	DTO0018451	09/06/2025	17:36	5185-1
QWD6A27/TO DETRAN DTO0018530 06/06/2025 10/23 5452-1 ONO3F94/TO DETRAN DTO0018531 06/06/2025 10/23 5452-1 MMP2531/TO DETRAN DTO0018532 06/06/2025 10/23 5452-1 JGWBHB/TO DETRAN DTO0018533 10/06/2025 10/21 5185-1 MXF4A52/TO DETRAN DTO0017133 10/06/2025 10/23 7625-2 MXF4A52/TO DETRAN DTO0017850 10/06/2025 10/28 5185-1 OGB8787/TO DETRAN DTO0017860 10/06/2025 10/28 5185-1 MXF4A52/TO DETRAN DTO0017904 40/06/2025 17/38 5193-0 QWC386/TO DETRAN DTO0017924 10/06/2025 09/47 5185-1 RIMC0061/TO DETRAN DTO0017924 10/06/2025 09/47 5185-1 RIMC0061/TO DETRAN DTO0017904 10/06/2025 09/49 7633-1 QWC7A31/TO DETRAN DTO0017904 10/06/2025	JGY5616/TO	DETRAN	DTO0018452	09/06/2025	17:36	5185-1
QWD6A27/TO DETRAN DTO0018530 06/06/2025 10/23 5452-1 ONO3F94/TO DETRAN DTO0018531 06/06/2025 10/23 5452-1 MMP2531/TO DETRAN DTO0018532 06/06/2025 10/23 5452-1 JGWBHB/TO DETRAN DTO0018533 10/06/2025 10/21 5185-1 MXF4A52/TO DETRAN DTO0017133 10/06/2025 10/23 7625-2 MXF4A52/TO DETRAN DTO0017850 10/06/2025 10/28 5185-1 OGB8787/TO DETRAN DTO0017860 10/06/2025 10/28 5185-1 MXF4A52/TO DETRAN DTO0017904 40/06/2025 17/38 5193-0 QWC386/TO DETRAN DTO0017924 10/06/2025 09/47 5185-1 RIMC0061/TO DETRAN DTO0017924 10/06/2025 09/47 5185-1 RIMC0061/TO DETRAN DTO0017904 10/06/2025 09/49 7633-1 QWC7A31/TO DETRAN DTO0017904 10/06/2025	QWA8J64/TO	DETRAN	DTO0018051	10/06/2025	10:16	7633-2
ONOSF94/TO DETRAN DTO0018531 O6/06/2025 10:23 5452-1 MWP2531/TO DETRAN DTO0018532 O6/06/2025 10:23 5452-1 S185-1 OFFICE OF S185-1 OFFIC	OWD6427/TO	DETRAN	DTO0018530	06/06/2025	10.23	5452-1
MWP2531/TO DETRAN DT00018532 06/06/2025 10:23 5452-1 JGW8H81/TO DETRAN DT00018543 10/06/2025 10:23 7625-2 10:24 7633-2 10:23 7625-2 10:24 7633-2 10:23 7625-2 10:24 7633-2 10:23 7625-2 10:24 7633-2 10:24 7633-1 10:25		ł				
JGW8H81/TO DETRAN DT00018543 10/06/2025 10.21 5185-1	UNU3F94/1U	DETRAN	D100018531	06/06/2025	10:23	5452-1
MWZ9G03/ITO DETRAN DT00017133 10/06/2025 10/23 7625-2 MXF4A52/ITO DETRAN DT00018453 09/06/2025 17/36 5185-1 10/06/2025 10/28 5185-1 10/06/2025 10/28 5185-1 10/06/2025 10/28 5185-1 10/06/2025 10/28 5185-1 10/06/2025 10/28 5185-1 10/06/2025 10/28 5185-1 10/06/2025 10/28 5185-1 10/06/2025 10/28 5185-1 10/06/2025 10/28 5185-1 10/06/2025 10/28 5185-1 10/06/2025 10/28 10/06/2025 10/24 5185-1 10/06/2025 10/24 5185-1 10/06/2025 10/24 10/06/2025 10/24 10/06/2025 10/28 10/06/2025 10/24	MWP2531/TO	DETRAN	DTO0018532	06/06/2025	10:23	5452-1
MXF4A52/TO DETRAN DT00018453 09/06/2025 17:36 5185-1 OGB8787/TO DETRAN DT00018550 10/06/2025 10:28 5185-1 MXF4A52/TO DETRAN DT00018454 09/06/2025 17:36 5193-0 OWG.3J96/TO DETRAN DT00017902 10/06/2025 09:47 5185-1 ADX9405/TO DETRAN DT00017902 10/06/2025 09:45 5185-1 ADX9405/TO DETRAN DT00017245 10/06/2025 09:45 5185-1 ADX9405/TO DETRAN DT00017245 10/06/2025 09:45 5185-1 ADX9405/TO DETRAN DT00018117 10/06/2025 09:45 5185-1 OWG.7A31/TO DETRAN DT00017804 10/06/2025 09:49 7633-1 OWG.7A31/TO DETRAN DT00017904 10/06/2025 09:51 5185-1 OWG.7A31/TO DETRAN DT00017904 10/06/2025 09:57 5185-1 OLN0059/TO DETRAN DT00017906 10/06/2025 09:58 7633-1 OLJ0357/TO DETRAN DT00018049 10/06/2025 09:58 5185-2 OYC0020/TO DETRAN DT00018049 10/06/2025 07:58 5185-2 OYC0020/TO DETRAN DT00018049 10/06/2025 17:16 5541-3 OKF0051/TO DETRAN DT00018525 06/06/2025 10:24 5452-1 HABSJ49/TO DETRAN DT00018525 06/06/2025 10:24 5452-1 OKF0051/TO DETRAN DT00018525 06/06/2025 10:24 5452-1 OWG.801/TO DETRAN DT00018229 11/06/2025 10:24 5659-2 OYA9113/TO DETRAN DT00018229 11/06/2025 10:24 5659-2 OYA9113/TO DETRAN DT00018529 11/06/2025 10:23 6599-2 OYA9113/TO DETRAN DT00018534 06/06/2025 10:24 7625-1 OWG.801/TO DETRAN DT00018534 06/06/2025 10:25 7623-1 OWG.801/TO DETRAN DT00018554 06/06/2025 10:24 5452-6 OWG.801/TO DETRAN DT0	JGW8H81/TO	DETRAN	DTO0018543	10/06/2025	10:21	5185-1
MXF4A52/TO DETRAN DT00018453 09/06/2025 17:36 5185-1 OGB8787/TO DETRAN DT00018550 10/06/2025 10:28 5185-1 MXF4A52/TO DETRAN DT00018454 09/06/2025 17:36 5193-0 OWG.3J96/TO DETRAN DT00017902 10/06/2025 09:47 5185-1 ADX9405/TO DETRAN DT00017902 10/06/2025 09:45 5185-1 ADX9405/TO DETRAN DT00017245 10/06/2025 09:45 5185-1 ADX9405/TO DETRAN DT00017245 10/06/2025 09:45 5185-1 ADX9405/TO DETRAN DT00018117 10/06/2025 09:45 5185-1 OWG.7A31/TO DETRAN DT00017804 10/06/2025 09:49 7633-1 OWG.7A31/TO DETRAN DT00017904 10/06/2025 09:51 5185-1 OWG.7A31/TO DETRAN DT00017904 10/06/2025 09:57 5185-1 OLN0059/TO DETRAN DT00017906 10/06/2025 09:58 7633-1 OLJ0357/TO DETRAN DT00018049 10/06/2025 09:58 5185-2 OYC0020/TO DETRAN DT00018049 10/06/2025 07:58 5185-2 OYC0020/TO DETRAN DT00018049 10/06/2025 17:16 5541-3 OKF0051/TO DETRAN DT00018525 06/06/2025 10:24 5452-1 HABSJ49/TO DETRAN DT00018525 06/06/2025 10:24 5452-1 OKF0051/TO DETRAN DT00018525 06/06/2025 10:24 5452-1 OWG.801/TO DETRAN DT00018229 11/06/2025 10:24 5659-2 OYA9113/TO DETRAN DT00018229 11/06/2025 10:24 5659-2 OYA9113/TO DETRAN DT00018529 11/06/2025 10:23 6599-2 OYA9113/TO DETRAN DT00018534 06/06/2025 10:24 7625-1 OWG.801/TO DETRAN DT00018534 06/06/2025 10:25 7623-1 OWG.801/TO DETRAN DT00018554 06/06/2025 10:24 5452-6 OWG.801/TO DETRAN DT0	MWZ9G03/TO	DETRAN	DTO0017133	10/06/2025	10:23	7625-2
OGB8787/TO DETRAN DT00018550 10/06/2025 10-28 5185-1 MXF4A52/TO DETRAN DT00018454 09/06/2025 17:36 5193-0 QWG3J89/TO DETRAN DT00017902 10/06/2025 09-47 5185-1 ADX9405/TO DETRAN DT000171245 10/06/2025 09-45 5185-1 RMC0E3/TO DETRAN DT00018117 10/06/2025 09-49 7633-2 PAG6E99/TO DETRAN DT00017904 10/06/2025 09-51 5185-1 HO72E44/TO DETRAN DT00017904 10/06/2025 09-51 5185-1 HO72E44/TO DETRAN DT00017906 10/06/2025 09-57 5185-1 OLN0059/TO DETRAN DT00018049 10/06/2025 09-58 7633-1 OLJ0357/TO DETRAN DT00018049 10/06/2025 07-58 5185-2 OYC0D20/TO DETRAN DT00018049 10/06/2025 17-16 5541-3 QKF0051/TO DETRAN DT00018259 10/06/2025 1	MYE4A52/TO	DETRAN	DTO0018453	00/06/2025	17:36	5195 1
MXF4A52/TO DETRAN DT00018454 09/06/2025 17:36 5193-0 OWG3J60/TO DETRAN DT00017902 10/06/2025 09:47 5185-1 ADX9405/TO DETRAN DT00017245 10/06/2025 09:45 5185-1 RMC0C81/TO DETRAN DT00018117 10/06/2025 09:45 5185-1 RMC0C81/TO DETRAN DT00018117 10/06/2025 07:15 7633-2 PA06E99/TO DETRAN DT00017626 10/06/2025 09:49 7633-1 OWG7A31/TO DETRAN DT00017904 10/06/2025 09:51 5185-1 S185-1 OLN0059/TO DETRAN DT00018367 10/06/2025 09:57 5185-1 OLN0059/TO DETRAN DT00018067 10/06/2025 09:58 7633-1 OLN0059/TO DETRAN DT00018049 10/06/2025 09:58 7633-1 OLN0059/TO DETRAN DT00018049 10/06/2025 07:58 5185-2 OYC0020/TO DETRAN DT00018119 09/06/2025 17:16 5541-3 OXF0051/TO DETRAN DT00018119 09/06/2025 17:16 5541-3 OXF0051/TO DETRAN DT00018525 06/06/2025 10:24 5452-1 OXF0051/TO DETRAN DT00018525 06/06/2025 10:02 5185-1 OXF0051/TO DETRAN DT00018526 06/06/2025 10:02 5185-1 OXF0051/TO DETRAN DT0001829 11/06/2025 10:02 5185-1 OXF0051/TO DETRAN DT00018229 11/06/2025 10:02 5185-1 OXF0051/TO DETRAN DT00018229 11/06/2025 10:03 5185-1 OXF0051/TO DETRAN DT00018229 11/06/2025 10:03 5185-1 OXF0051/TO DETRAN DT00018229 11/06/2025 10:03 5185-1 OXF0051/TO DETRAN DT00018279 10/06/2025 10:03 5185-1 OXF0051/TO DETRAN DT00018579 10/06/2025 10:03 5185-1 OXF0051/TO DETRAN DT0001869 06/06/2025 10:24 6599-2 OXF0051/TO DETRAN DT0001869 06/06/2025 10:24 6599-2 OXF0051/TO DETRAN DT0001869 06/06/2025 10:24 6599-2 OXF0051/TO DETRAN DT0001869 06/06/2025 10:24 5452-6 OXF0051/TO DETRAN DT0001869 06/06/2025 10:24 5452-6 OXF0051/TO DETRAN DT00018670 06/06/2025 10:24 5452-6 OXF0051/TO DETRAN DT00017986 09/06/2025 10:04 7633-2 OXF0051/TO DETRAN DT00017986 09/06/2025 10:07 7633-1 OXF0051/TO DETRAN DT00						
QWC3J96/TO DETRAN DTO0017902 10/06/2025 09:47 5185-1 ADX9405/TO DETRAN DTO0017245 10/06/2025 09:45 5185-1 RMC0C81/TO DETRAN DTO0018117 10/06/2025 09:45 5185-1 PAO6E99/TO DETRAN DTO0017626 10/06/2025 09:49 7633-1 QWC7A31/TO DETRAN DTO0017804 10/06/2025 09:51 5185-1 HOT2E44/TO DETRAN DTO0018867 10/06/2025 09:57 5185-1 OLN0059/TO DETRAN DTO0018049 10/06/2025 09:58 7633-1 OLJ055/TO DETRAN DTO0018049 10/06/2025 07:58 5185-2 OYC0D20/TO DETRAN DTO0018525 06/06/2025 17:16 5541-3 QKF0051/TO DETRAN DTO0018526 06/06/2025 10:24 5452-1 HAB\$J49/TO DETRAN DTO0018526 06/06/2025 10:24 559-2 OYA9(13/TO DETRAN DTO001829 11/06/2025 10:		ł				
ADX9405/TO DETRAN DTO0017245 10/06/2025 09:45 5185-1 RMC0C81/TO DETRAN DTO0018117 10/06/2025 07:15 7633-2 PAG6E99/TO DETRAN DTO0017626 10/06/2025 09:49 7633-1 QWC7A31/TO DETRAN DTO0017904 10/06/2025 09:51 5185-1 HOT2E44/TO DETRAN DTO0017904 10/06/2025 09:51 5185-1 OLN0059/TO DETRAN DTO0017906 10/06/2025 09:57 5185-1 OLN0059/TO DETRAN DTO0017906 10/06/2025 09:58 7633-1 OLN0059/TO DETRAN DTO0018049 10/06/2025 07:58 5185-2 OYCOD20/TO DETRAN DTO0018049 10/06/2025 07:58 5185-2 OYCOD20/TO DETRAN DTO0018119 09/06/2025 17:16 5541-3 OKF0051/TO DETRAN DTO0018525 06/06/2025 10:24 5452-1 HABSJA9/TO DETRAN DTO0017629 10/06/2025 10:02 5185-1 OKF0051/TO DETRAN DTO0018256 06/06/2025 10:24 6599-2 OYA9/13/TO DETRAN DTO001829 11/06/2025 10:24 6599-2 OYA9/13/TO DETRAN DTO001820 09/06/2025 17:16 6599-2 MWR9D40/TO DETRAN DTO001829 10/06/2025 17:16 6599-2 MWR9D40/TO DETRAN DTO0018279 10/06/2025 10:03 5185-1 MWP2531/TO DETRAN DTO0018279 10/06/2025 10:03 5185-1 MWP2531/TO DETRAN DTO0018279 10/06/2025 10:03 5185-1 OXLI/TA00/TO DETRAN DTO0018533 06/06/2025 10:24 7625-1 OXLI/TA00/TO DETRAN DTO0018534 06/06/2025 10:24 7625-1 OXLI/TA00/TO DETRAN DTO0018534 06/06/2025 10:24 7625-1 OXLI/TA00/TO DETRAN DTO0018544 10/06/2025 10:35 7633-2 RINIC/Py/TO DETRAN DTO001854 10/06/2025 10:35 7633-2 RINIC/Py/TO DETRAN DTO001854 10/06/2025 10:24 5452-6 NKA4444/TO DETRAN DTO001869 09/06/2025 10:24 5452-6 NKA4444/TO DETRAN DTO0018670 06/06/2025 10:24 5452-6 NKA4444/TO DETRAN DTO0017987 09/06/2025 10:04 7633-2 CWE9E78/TO DETRAN DTO0017986 09/06/2025 10:04 7633-2 CWE9E78/TO DETRAN DTO0017987 09/06/2025 10:07 7633-1 MVN11/T5/TO DETRAN DTO0017987 09/06/2025 10:07 5185-1 OVP2A20/TO DETRAN DTO0017987 09/06/2025 10:07 5185-1 OVP3A241/TO DETRAN DTO0017987 09/06/2025 10:06 6599-2 OVMSA441/TO DETRAN DTO0017987 09/06/2025 10:06 6599-2 OVMSA441/TO DETRAN DT	MXF4A52/TO	DETRAN	DTO0018454	09/06/2025	17:36	5193-0
RMC0C81/TO DETRAN DTO0018117 10/06/2025 07:15 7633-2 PA06E99/TO DETRAN DTO0017626 10/06/2025 09:49 7633-1 QWC7A31/TO DETRAN DTO0017904 10/06/2025 09:51 5185-1 5185-1 HOTZE44/TO DETRAN DTO0018367 10/06/2025 09:57 5185-1 OLN059/TO DETRAN DTO0018367 10/06/2025 09:57 5185-1 OLN059/TO DETRAN DTO0018904 10/06/2025 09:58 7633-1 OLJ0357/TO DETRAN DTO0018049 10/06/2025 07:58 5185-2 OYCOD20/TO DETRAN DTO0018119 09/06/2025 17:16 5541-3 OKF0051/TO DETRAN DTO0018525 06/06/2025 10:24 5452-1 HABSJ49/TO DETRAN DTO0018525 06/06/2025 10:02 5185-1 OKF0051/TO DETRAN DTO0018526 06/06/2025 10:02 5185-1 OKF0051/TO DETRAN DTO001829 11/06/2025 16:37 6408-0 OYCOD20/TO DETRAN DTO001829 11/06/2025 10:03 5185-1 OKF0051/TO DETRAN DTO001829 11/06/2025 10:03 5185-1 OKF0051/TO DETRAN DTO0018279 10/06/2025 10:03 5185-1 OKF0051/TO DETRAN DTO0018279 10/06/2025 10:03 5185-1 OKF0051/TO DETRAN DTO0018533 06/06/2025 10:24 7625-1 OXU/A00/TO DETRAN DTO0018534 06/06/2025 10:24 7625-1 OXU/A00/TO DETRAN DTO0018534 06/06/2025 10:24 7625-1 OXU/A00/TO DETRAN DTO0018669 06/06/2025 10:24 7625-1 OXU/A00/TO DETRAN DTO0018669 06/06/2025 10:24 5452-6 OXU/A00/TO DETRAN DTO0018669 06/06/2025 10:24 5452-6 OXU/A00/TO DETRAN DTO0018670 06/06/2025 10:24 5452-6 OXU/A00/TO DETRAN DTO0018670 06/06/2025 10:25 7625-1 OXU/A00/TO DETRAN DTO0018670 06/06/2025 10:04 7633-2 OXU/A00/TO DETRAN DTO0017987 09/06/2025 10:07 7633-1 OXU/A00/TO DETRAN DTO0017987 09/06/2025 10:07 5185-1 OXU/A00/TO DETRAN DTO	QWC3J96/TO	DETRAN	DTO0017902	10/06/2025	09:47	5185-1
PAGE599TO DETRAN DTO0017626 10/06/2025 09:49 7633-1 QWC7A31/TO DETRAN DTO0017904 10/06/2025 09:51 5185-1 5185-1 HOTZE44/TO DETRAN DTO0018367 10/06/2025 09:57 5185-1 0LN0059/TO DETRAN DTO0018367 10/06/2025 09:57 5185-1 0LN0059/TO DETRAN DTO0017906 10/06/2025 09:58 7633-1 0LJ0357/TO DETRAN DTO0018049 10/06/2025 07:58 5185-2 00/020/TO DETRAN DTO0018119 09/06/2025 17:16 5541-3 0L/05/2070 DETRAN DTO0018525 06/06/2025 10:24 5452-1 10/06/2025 10:02 5185-1 0L/06/2070 DETRAN DTO0018525 06/06/2025 10:02 5185-1 0L/06/2070 DETRAN DTO0018526 06/06/2025 10:02 5185-1 0L/06/2070 DETRAN DTO0018526 06/06/2025 10:02 6599-2 00/06/2070 DETRAN DTO001829 11/06/2025 10:03 5185-1 0.00 00/06/2070 DETRAN DTO001829 11/06/2025 10:03 5185-1 0.00 00/06/2070 DETRAN DTO001829 10/06/2025 10:03 5185-1 0.00 00/06/2070 DETRAN DTO0018279 10/06/2025 10:03 5185-1 0.00 00/06/2070 DETRAN DTO0018279 10/06/2025 10:03 5185-1 0.00 00/06/2070 DETRAN DTO0018279 10/06/2025 10:03 5185-1 0.00 00/06/2070 DETRAN DTO0018533 06/06/2025 10:23 6599-2 0.00 00/06/2070 0.00 0	ADX9405/TO	DETRAN	DTO0017245	10/06/2025	09:45	5185-1
PAGE599TO DETRAN DTO0017626 10/06/2025 09:49 7633-1 QWC7A31/TO DETRAN DTO0017904 10/06/2025 09:51 5185-1 5185-1 HOTZE44/TO DETRAN DTO0018367 10/06/2025 09:57 5185-1 0LN0059/TO DETRAN DTO0018367 10/06/2025 09:57 5185-1 0LN0059/TO DETRAN DTO0017906 10/06/2025 09:58 7633-1 0LJ0357/TO DETRAN DTO0018049 10/06/2025 07:58 5185-2 00/020/TO DETRAN DTO0018119 09/06/2025 17:16 5541-3 0L/05/2070 DETRAN DTO0018525 06/06/2025 10:24 5452-1 10/06/2025 10:02 5185-1 0L/06/2070 DETRAN DTO0018525 06/06/2025 10:02 5185-1 0L/06/2070 DETRAN DTO0018526 06/06/2025 10:02 5185-1 0L/06/2070 DETRAN DTO0018526 06/06/2025 10:02 6599-2 00/06/2070 DETRAN DTO001829 11/06/2025 10:03 5185-1 0.00 00/06/2070 DETRAN DTO001829 11/06/2025 10:03 5185-1 0.00 00/06/2070 DETRAN DTO001829 10/06/2025 10:03 5185-1 0.00 00/06/2070 DETRAN DTO0018279 10/06/2025 10:03 5185-1 0.00 00/06/2070 DETRAN DTO0018279 10/06/2025 10:03 5185-1 0.00 00/06/2070 DETRAN DTO0018279 10/06/2025 10:03 5185-1 0.00 00/06/2070 DETRAN DTO0018533 06/06/2025 10:23 6599-2 0.00 00/06/2070 0.00 0		<u> </u>				
QWC7A31/TO DETRAN DTO0017904 10/06/2025 09:51 5185-1 HOT2E44/TO DETRAN DTO0018367 10/06/2025 09:57 5185-1 OLN0059/TO DETRAN DTO0018367 10/06/2025 09:58 7633-1 OLJ0357/TO DETRAN DTO0018049 10/06/2025 07:58 5185-2 OYC0020/TO DETRAN DTO0018049 10/06/2025 07:58 5185-2 OYC0020/TO DETRAN DTO0018526 06/06/2025 17:16 5541-3 OLY0051/TO DETRAN DTO0018526 06/06/2025 10:24 5452-1 OLY0051/TO DETRAN DTO0018526 06/06/2025 10:02 5185-1 OLY0051/TO DETRAN DTO0018526 06/06/2025 10:02 5185-1 OLY0051/TO DETRAN DTO0018526 06/06/2025 10:24 6599-2 OYA9113/TO DETRAN DTO0018229 11/06/2025 10:02 5185-1 OLY0051/TO DETRAN DTO0018229 11/06/2025 17:16 6599-2 OYA9020/TO DETRAN DTO0018229 11/06/2025 17:16 6599-2 OYA9020/TO DETRAN DTO0018279 10/06/2025 10:03 5185-1 OLY0051/TO DETRAN DTO0018279 10/06/2025 10:03 5185-1 OLY0051/TO DETRAN DTO0018533 06/06/2025 10:23 6599-2 OXU7A00/TO DETRAN DTO0018534 06/06/2025 10:24 7625-1 OXU7A00/TO DETRAN DTO0018534 06/06/2025 10:24 7625-1 OXU7A00/TO DETRAN DTO0018544 10/06/2025 10:35 7633-2 OXU7A00/TO DETRAN DTO0018544 10/06/2025 10:35 7633-2 OXU7A00/TO DETRAN DTO0018544 10/06/2025 10:32 612-0 OXUA4494/TO DETRAN DTO0018690 06/06/2025 10:24 5452-6 OXUA4494/TO DETRAN DTO0018690 06/06/2025 10:24 5452-6 OXUA4494/TO DETRAN DTO0018690 06/06/2025 10:25 7625-1 OXUA220/TO DETRAN DTO0018690 06/06/2025 10:25 7625-1 OXUA220/TO DETRAN DTO0017986 09/06/2025 10:04 7633-2 OXUA220/TO DETRAN DTO0017986 09/06/2025 10:04 7633-2 OXUA220/TO DETRAN DTO0017986 09/06/2025 10:04 7633-2 OXUA220/TO DETRAN DTO0017987 09/06/2025 10:07 5185-1 OXUA234/TO DETRAN DTO0017874 09/06/2025 10:07 5185-1 OXUA234/TO DETRAN DTO0017874 09/06/2025 10:07 5185-1 OXUA2334/TO DETRAN DTO0		1				
HOT2E44/TO DETRAN DTO0018367 10/06/2025 09:57 5185-1		 				
OLN0059/TO DETRAN DTO0017906 10/06/2025 09:58 7633-1 OLJ0357/TO DETRAN DTO0018049 10/06/2025 07:58 5185-2 OYC0D20/TO DETRAN DTO0018119 09/06/2025 17:16 5541-3 QKF0051/TO DETRAN DTO0018525 06/06/2025 10:24 5452-1 HABSJ49/TO DETRAN DTO0018526 06/06/2025 10:02 5185-1 QKF0051/TO DETRAN DTO0018526 06/06/2025 10:02 6599-2 QY9113/TO DETRAN DTO0018526 06/06/2025 10:24 6599-2 QY9113/TO DETRAN DTO0018229 11/06/2025 16:37 6408-0 OYC0D20/TO DETRAN DTO0018279 10/06/2025 17:16 6599-2 QWIYA00/TO DETRAN DTO0018279 10/06/2025 10:03 5185-1 QWY253/17O DETRAN DTO0018534 06/06/2025 10:24 7625-1 QXU7A00/TO DETRAN DTO0018669 06/06/2025 10:	QWC7A31/TO	DETRAN	DTO0017904	10/06/2025	09:51	5185-1
OLJ0557/TO DETRAN DT00018049 10/06/2025 07:58 5185-2 OYC0D20/TO DETRAN DT00018119 09/06/2025 17:16 5541-3 QKF0051/TO DETRAN DT00018525 06/06/2025 10:24 5452-1 HABSJ49/TO DETRAN DT00017629 10/06/2025 10:02 5185-1 QKF0051/TO DETRAN DT00018526 06/06/2025 10:24 6599-2 QY9113/TO DETRAN DT00018229 11/06/2025 16:37 6408-0 OYC0D20/TO DETRAN DT00018229 11/06/2025 16:37 6408-0 OYC0D20/TO DETRAN DT00018279 10/06/2025 10:03 5185-1 MWP2631/TO DETRAN DT00018279 10/06/2025 10:03 5185-1 QXU7A00/TO DETRAN DT00018534 06/06/2025 10:23 6599-2 QXU7A00/TO DETRAN DT00018669 06/06/2025 10:24 7625-1 QXU7A00/TO DETRAN DT00018644 10/06/2025 10	HOT2E44/TO	DETRAN	DTO0018367	10/06/2025	09:57	5185-1
OYC0D20TO DETRAN DTO0018119 09/08/2025 17:16 5541-3 QKF0051/TO DETRAN DTO0018525 06/06/2025 10:24 5452-1 HAB5J49/TO DETRAN DTO0017629 10/06/2025 10:02 5185-1 QKF0051/TO DETRAN DTO0018526 06/06/2025 10:24 6599-2 QY9113/TO DETRAN DTO0018229 11/06/2025 16:37 6408-0 OYC0D20/TO DETRAN DTO0018229 11/06/2025 17:16 6599-2 MWR9D40/TO DETRAN DTO0018279 10/06/2025 17:16 6599-2 MWP2531/TO DETRAN DTO00188279 10/06/2025 10:03 5185-1 MWP2531/TO DETRAN DTO00188279 10/06/2025 10:23 6599-2 QXU7A00/TO DETRAN DTO0018534 06/06/2025 10:24 7625-1 QXU7A00/TO DETRAN DTO0018669 06/06/2025 22:24 6599-2 BSR0733/TO DETRAN DTO0017934 10/06/2025	OLN0059/TO	DETRAN	DTO0017906	10/06/2025	09:58	7633-1
OYC0D20TO DETRAN DTO0018119 09/08/2025 17:16 5541-3 QKF0051/TO DETRAN DTO0018525 06/06/2025 10:24 5452-1 HAB5J49/TO DETRAN DTO0017629 10/06/2025 10:02 5185-1 QKF0051/TO DETRAN DTO0018526 06/06/2025 10:24 6599-2 QY9113/TO DETRAN DTO0018229 11/06/2025 16:37 6408-0 OYC0D20/TO DETRAN DTO0018229 11/06/2025 17:16 6599-2 MWR9D40/TO DETRAN DTO0018279 10/06/2025 17:16 6599-2 MWP2531/TO DETRAN DTO00188279 10/06/2025 10:03 5185-1 MWP2531/TO DETRAN DTO00188279 10/06/2025 10:23 6599-2 QXU7A00/TO DETRAN DTO0018534 06/06/2025 10:24 7625-1 QXU7A00/TO DETRAN DTO0018669 06/06/2025 22:24 6599-2 BSR0733/TO DETRAN DTO0017944 10/06/2025	OLJ0357/TO	DETRAN	DTO0018049	10/06/2025	07:58	5185-2
QKF0051/TO DETRAN DT00018525 06/06/2025 10:24 5452-1 HAB5.J49/TO DETRAN DT00017629 10/06/2025 10:02 5185-1 QKF0051/TO DETRAN DT00018526 06/06/2025 10:24 6599-2 QYA9/13/TO DETRAN DT00018229 11/06/2025 16:37 6408-0 QYC0D20/TO DETRAN DT00018279 10/06/2025 17:16 6599-2 MWR9D40/TO DETRAN DT00018279 10/06/2025 10:03 5185-1 MWP2531/TO DETRAN DT00018533 06/06/2025 10:23 6599-2 QXU7A00/TO DETRAN DT00018634 06/06/2025 10:24 7625-1 QXU7A00/TO DETRAN DT00018669 06/06/2025 22:24 6599-2 BSR0733/TO DETRAN DT00018669 10/06/2025 10:35 7633-2 RINIC79/TO DETRAN DT000178644 10/06/2025 10:32 6122-0 PQK8A45/TO DETRAN DT00018052 10/06/2025 <td< td=""><td></td><td> </td><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>		 				
HABS_J49/ITO DETRAN DTO0017629 10/06/2025 10:02 5185-1		<u> </u>				
QKF0051/TO DETRAN DT00018526 06/06/2025 10:24 6599-2 OYA9f13/TO DETRAN DT00018229 11/06/2025 16:37 6408-0 OYC0D20/TO DETRAN DT00018229 11/06/2025 16:37 6408-0 MWR9D40/TO DETRAN DT00018279 10/06/2025 10:03 5185-1 MWP2531/TO DETRAN DT00018533 06/06/2025 10:23 6599-2 QXU7A00/TO DETRAN DT00018534 06/06/2025 10:24 7625-1 QXU7A00/TO DETRAN DT00018649 06/06/2025 22:24 6599-2 BSR0733/TO DETRAN DT00018544 10/06/2025 10:35 7633-2 RINIC79/TO DETRAN DT00017134 10/06/2025 10:32 6122-0 PQK8A45/TO DETRAN DT00018670 06/06/2025 10:24 5452-6 NKA4494/TO DETRAN DT00018670 06/06/2025 10:25 7633-2 RMN5125/TO DETRAN DT00017886 09/06/2025 1		 				
OYA9113/TO DETRAN DTO0018229 11/09/2025 16:37 6408-0 OYC0D20/TO DETRAN DTO0018120 09/09/2025 17:16 6599-2 MWR9D40/TO DETRAN DTO0018279 10/09/2025 10:03 5185-1 MWP2531/TO DETRAN DTO0018533 06/09/2025 10:23 6599-2 QXU7A00/TO DETRAN DTO0018534 06/09/2025 10:24 7625-1 QXU7A00/TO DETRAN DTO0018669 06/09/2025 22:24 6599-2 BSR0733/TO DETRAN DTO0018544 10/09/2025 10:35 7633-2 RIN1C79/TO DETRAN DTO0018844 10/09/2025 10:32 6122-0 POK8A45/TO DETRAN DTO0018052 10/09/2025 10:24 5452-6 NKA4494/TO DETRAN DTO0018670 06/09/2025 10:25 7633-2 RMN5125/TO DETRAN DTO0017895 09/09/2025 10:04 7633-2 QWE9E78/TO DETRAN DTO0017986 09/09/2025 1	HAB5J49/TO	DETRAN	DTO0017629	10/06/2025	10:02	5185-1
OYC0D20TO DETRAN DTO0018120 09/06/2025 17:16 6599-2 MWR9D40TO DETRAN DTO0018279 10/06/2025 10:03 5185-1 MWP2531TO DETRAN DTO0018279 10/06/2025 10:23 6599-2 QXU7A00/TO DETRAN DTO0018534 06/06/2025 10:24 7625-1 QXU7A00/TO DETRAN DTO0018669 06/06/2025 22:24 6599-2 BSR0733/TO DETRAN DTO0018844 10/06/2025 10:35 7633-2 RINIC79/TO DETRAN DTO0018844 10/06/2025 10:32 6122-0 PQK8A45/TO DETRAN DTO0018052 10/06/2025 10:32 6122-0 NKA4494/TO DETRAN DTO0018052 10/06/2025 10:25 7625-1 OVP2A20/TO DETRAN DTO0018870 06/06/2025 09:59 7633-2 RMN5125/TO DETRAN DTO0017986 09/06/2025 10:04 7633-2 QWE9E78/TO DETRAN DTO00017987 09/06/2025 10:	QKF0051/TO	DETRAN	DTO0018526	06/06/2025	10:24	6599-2
OYC0D20TO DETRAN DTO0018120 09/06/2025 17:16 6599-2 MWR9D40TO DETRAN DTO0018279 10/06/2025 10:03 5185-1 MWP2531TO DETRAN DTO0018279 10/06/2025 10:23 6599-2 QXU7A00/TO DETRAN DTO0018534 06/06/2025 10:24 7625-1 QXU7A00/TO DETRAN DTO0018669 06/06/2025 22:24 6599-2 BSR0733/TO DETRAN DTO0018844 10/06/2025 10:35 7633-2 RINIC79/TO DETRAN DTO0018844 10/06/2025 10:32 6122-0 PQK8A45/TO DETRAN DTO0018052 10/06/2025 10:32 6122-0 NKA4494/TO DETRAN DTO0018052 10/06/2025 10:25 7625-1 OVP2A20/TO DETRAN DTO0018870 06/06/2025 09:59 7633-2 RMN5125/TO DETRAN DTO0017986 09/06/2025 10:04 7633-2 QWE9E78/TO DETRAN DTO00017987 09/06/2025 10:	OYA9113/TO	DETRAN	DTO0018229	11/06/2025	16:37	6408-0
MWR9D40TO DETRAN DTO0018279 10/06/2025 10:03 5185-1 MWP2531TO DETRAN DTO0018533 06/06/2025 10:23 6599-2 QXU7A00/TO DETRAN DTO0018534 06/06/2025 10:24 7625-1 QXU7A00/TO DETRAN DTO0018669 06/06/2025 22:24 6599-2 BSR0733/TO DETRAN DTO0018644 10/06/2025 10:35 7633-2 RINIC79/TO DETRAN DTO0017134 10/06/2025 10:32 612-0 PQK8A45/TO DETRAN DTO0018052 10/06/2025 10:24 5452-6 NK44494/TO DETRAN DTO0018670 06/06/2025 10:25 7625-1 OVP2A20/TO DETRAN DTO0017985 09/06/2025 10:04 7633-2 RMN5125/TO DETRAN DTO0017986 09/06/2025 10:04 7633-2 QWE9E78/TO DETRAN DTO0017987 09/06/2025 10:07 7633-1 MVN1175/TO DETRAN DTO0017988 09/06/2025 10:0		 				
MWP2531/TO DETRAN DTO0018533 06/06/2025 10:23 6599-2 QXU7A00/TO DETRAN DTO0018534 06/06/2025 10:24 7625-1 QXU7A00/TO DETRAN DTO0018669 06/06/2025 22:24 6599-2 BSR0733/TO DETRAN DTO0018644 10/06/2025 10:35 7633-2 RINIC79/TO DETRAN DTO0017134 10/06/2025 10:32 6122-0 PQK8A45/TO DETRAN DTO0018052 10/06/2025 10:24 5452-6 NK44494/TO DETRAN DTO0018670 06/06/2025 10:25 7625-1 OVP2A20/TO DETRAN DTO0017986 09/06/2025 09:59 7633-2 RMN5125/TO DETRAN DTO0017986 09/06/2025 10:04 7633-2 QWE9E78/TO DETRAN DTO0017987 09/06/2025 10:07 7633-1 MVN1175/TO DETRAN DTO0017988 09/06/2025 10:07 5185-1 QWA7334/TO DETRAN DTO0017867 11/06/2025 1		 				
QXU7A00TO DETRAN DTO0018534 06/06/2025 10:24 7625-1 QXU7A00TO DETRAN DTO0018669 06/06/2025 22:24 6599-2 BSR0733/TO DETRAN DTO0018544 10/06/2025 10:35 7633-2 RIN1C79/TO DETRAN DTO0017134 10/06/2025 10:32 6122-0 PCK8A45/TO DETRAN DTO0018052 10/06/2025 10:24 5452-6 NKA4494/TO DETRAN DTO0018670 06/06/2025 10:25 7625-1 OVP2A20/TO DETRAN DTO0017986 09/06/2025 09:59 7633-2 RMN5125/TO DETRAN DTO0017986 09/06/2025 10:04 7633-2 QWE9E78/TO DETRAN DTO0017987 09/06/2025 10:04 7633-2 MVN1175/TO DETRAN DTO0017987 09/06/2025 10:07 5185-1 QWA7334/TO DETRAN DTO0017988 09/06/2025 10:07 5185-1 QKM960/TO DETRAN DTO0017867 11/06/2025 19:3		 				
QXUTA00ITO DETRAN DTO0018669 08/06/2025 22:24 6599-2 BSR0733/TO DETRAN DTO0018544 10/06/2025 10:35 7633-2 RIN1C79/TO DETRAN DTO0017134 10/06/2025 10:32 612-0 PQK8A45/TO DETRAN DTO0018052 10/06/2025 10:24 5452-6 NK44494/TO DETRAN DTO0018670 06/06/2025 10:25 7625-1 OVP2A20/TO DETRAN DTO0017985 09/06/2025 09:59 7633-2 RMN512S/TO DETRAN DTO0017986 09/06/2025 10:04 7633-2 QWE9E78TO DETRAN DTO0017987 09/06/2025 10:07 7633-1 MVN1175/TO DETRAN DTO0017988 90/06/2025 10:07 5185-1 QWA7334/TO DETRAN DTO0017367 11/06/2025 19:38 6599-2 QKM960/TO DETRAN DTO0018722 09/06/2025 17:41 7625-2 MWF8441/TO DETRAN DTO0018734 09/06/2025 16:3	MWP2531/TO	DETRAN	DTO0018533	06/06/2025	10:23	6599-2
BSR0733/TO DETRAN DT00018544 10/06/2025 10:35 7633-2 RINTC79/TO DETRAN DT00017134 10/06/2025 10:32 6122-0 PQK8A45/TO DETRAN DT00018052 10/06/2025 10:24 5452-6 NKA4494/TO DETRAN DT00018670 06/06/2025 10:25 7625-1 OVP2A20/TO DETRAN DT00017985 09/06/2025 09:59 7633-2 RMN512S/TO DETRAN DT00017986 09/06/2025 10:04 7633-2 QWE9E78/TO DETRAN DT00017987 09/06/2025 10:07 7633-1 MVN1/175/TO DETRAN DT00017988 09/06/2025 10:07 5185-1 QWA7334/TO DETRAN DT00017367 11/06/2025 19:38 6599-2 QKM9A07/TO DETRAN DT00018722 09/06/2025 17:41 7625-2 MWF8441/TO DETRAN DT00018734 09/06/2025 16:36 6599-2 QKD0559/TO DETRAN DT00018055 10/06/2025	QXU7A00/TO	DETRAN	DTO0018534	06/06/2025	10:24	7625-1
BSR0733/TO DETRAN DT00018544 10/06/2025 10:35 7633-2 RINTC79/TO DETRAN DT00017134 10/06/2025 10:32 6122-0 PQK8A45/TO DETRAN DT00018052 10/06/2025 10:24 5452-6 NKA4494/TO DETRAN DT00018670 06/06/2025 10:25 7625-1 OVP2A20/TO DETRAN DT00017985 09/06/2025 09:59 7633-2 RMN512S/TO DETRAN DT00017986 09/06/2025 10:04 7633-2 QWE9E78/TO DETRAN DT00017987 09/06/2025 10:07 7633-1 MVN1/175/TO DETRAN DT00017988 09/06/2025 10:07 5185-1 QWA7334/TO DETRAN DT00017367 11/06/2025 19:38 6599-2 QKM9A07/TO DETRAN DT00018722 09/06/2025 17:41 7625-2 MWF8441/TO DETRAN DT00018734 09/06/2025 16:36 6599-2 QKD0559/TO DETRAN DT00018055 10/06/2025	QXU7A00/TO	DETRAN	DTO0018669	06/06/2025	22:24	6599-2
RIN1C79/TO DETRAN DT00017134 10/06/2025 10:32 6122-0 PQK8A45/TO DETRAN DT00018052 10/06/2025 10:24 5452-6 NKA4494/TO DETRAN DT00018670 06/06/2025 10:25 7625-1 OVP2A20/TO DETRAN DT00017985 09/06/2025 09:59 7633-2 RMN512S/TO DETRAN DT00017986 09/06/2025 10:04 7633-2 QWE9E78/TO DETRAN DT00017987 09/06/2025 10:07 7633-1 MVN1/175/TO DETRAN DT00017988 09/06/2025 10:07 5185-1 QWA7334/TO DETRAN DT00017367 11/06/2025 19:38 6599-2 QKM9A07/TO DETRAN DT00018722 09/06/2025 17:41 7625-2 MWF8441/TO DETRAN DT00018734 09/06/2025 16:36 6599-2 QKD0559/TO DETRAN DT00018055 10/06/2025 17:10 5668-0		 			10:35	7633-2
POK8A4S/TO DETRAN DT00018052 10/06/2025 10:24 5452-6 NKA4494/TO DETRAN DT00018670 06/06/2025 10:25 7625-1 OVP2A20/TO DETRAN DT00017985 09/06/2025 09:59 7633-2 RMN512S/TO DETRAN DT00017986 09/06/2025 10:04 7633-2 QWE9E78/TO DETRAN DT00017987 09/06/2025 10:07 7633-1 MVN1/17S/TO DETRAN DT00017988 09/06/2025 10:07 5185-1 QWA7334/TO DETRAN DT00017367 11/06/2025 19:38 6599-2 QKM9A07/TO DETRAN DT00018722 09/06/2025 17:41 7625-2 MWF8441/TO DETRAN DT00018734 09/06/2025 16:36 6599-2 QKD0559/TO DETRAN DT00018055 10/08/2025 17:10 5568-0		 				
NKA4494/TO DETRAN DT00018670 06/06/2025 10:25 7625-1 OVP2A20/TO DETRAN DT00017985 09/06/2025 09:59 7633-2 RMN5125/TO DETRAN DT00017986 09/06/2025 10:04 7633-2 QWE9E78/TO DETRAN DT00017987 09/06/2025 10:07 7633-1 MVN1175/TO DETRAN DT00017988 09/06/2025 10:07 5185-1 QWA7334/TO DETRAN DT00017367 11/06/2025 19:38 6599-2 QKM9A07/TO DETRAN DT00018722 09/06/2025 17:41 7625-2 MWF8441/TO DETRAN DT00018734 09/06/2025 16:36 6599-2 QKD0559/TO DETRAN DT00018055 10/08/2025 17:10 5568-0		 				
OVP2A20ITO DETRAN DTO0017985 09/06/2025 09:59 7633-2 RMN5i25/TO DETRAN DTO0017986 09/06/2025 10:04 7633-2 QWE9E78/TO DETRAN DTO0017987 09/06/2025 10:07 7633-1 MVN1175/TO DETRAN DTO0017988 09/06/2025 10:07 5185-1 QWA7334/TO DETRAN DTO0017367 11/06/2025 19:38 6599-2 QKM9A07/TO DETRAN DTO0018722 09/06/2025 17:41 7625-2 MWF8441/TO DETRAN DTO0018734 09/06/2025 16:36 6599-2 QKD0558/TO DETRAN DTO0018055 10/08/2025 17:10 5568-0	PQK8A45/TO	DETRAN	DTO0018052	10/06/2025	10:24	5452-6
RMN5I25/TO DETRAN DTO0017986 09/06/2025 10:04 7633-2 QWE9E78/TO DETRAN DTO0017987 09/06/2025 10:07 7633-1 MVN1175/TO DETRAN DTO0017988 09/06/2025 10:07 5185-1 QWA7334/TO DETRAN DTO0017367 11/06/2025 19:38 6599-2 QKM9A07/TO DETRAN DTO0018722 09/06/2025 17:41 7625-2 MWF8441/TO DETRAN DTO0018734 09/06/2025 16:36 6599-2 QKD0558/TO DETRAN DTO0018055 10/06/2025 17:10 5568-0	NKA4494/TO	DETRAN	DTO0018670	06/06/2025	10:25	7625-1
RMN5I25/TO DETRAN DTO0017986 09/06/2025 10:04 7633-2 QWE9E78/TO DETRAN DTO0017987 09/06/2025 10:07 7633-1 MVN1175/TO DETRAN DTO0017988 09/06/2025 10:07 5185-1 QWA7334/TO DETRAN DTO0017367 11/06/2025 19:38 6599-2 QKM9A07/TO DETRAN DTO0018722 09/06/2025 17:41 7625-2 MWF8441/TO DETRAN DTO0018734 09/06/2025 16:36 6599-2 QKD0558/TO DETRAN DTO0018055 10/06/2025 17:10 5568-0	OVP2A20/TO	DETRAN	DTO0017985	09/06/2025	09:59	7633-2
QWE9E78ITO DETRAN DTO0017987 09/06/2025 10:07 7633-1 MVN1175/TO DETRAN DTO0017988 09/06/2025 10:07 5185-1 QWA7334/TO DETRAN DTO0017367 11/06/2025 19:38 6599-2 QKM9A07/TO DETRAN DTO0018722 09/06/2025 17:41 7625-2 MWF8441/TO DETRAN DTO0018734 09/06/2025 16:36 6599-2 QKD0558/TO DETRAN DTO0018055 10/06/2025 17:10 5568-0		 				
MVN1175/TO DETRAN DTO0017988 09/06/2025 10:07 5185-1 QWA7334/TO DETRAN DTO0017367 11/06/2025 19:38 6599-2 QKM9A07/TO DETRAN DTO0018722 09/06/2025 17:41 7625-2 MWF8441/TO DETRAN DTO0018734 09/06/2025 16:36 6599-2 QKD0558/TO DETRAN DTO0018055 10/08/2025 17:10 5568-0		 				
QWA7334/TO DETRAN DTO0017367 11/06/2025 19:38 6599-2 QKM9A07/TO DETRAN DTO0018722 09/06/2025 17:41 7625-2 MWF8441/TO DETRAN DTO0018734 09/06/2025 16:36 6599-2 QKD0558/TO DETRAN DTO0018055 10/08/2025 17:10 5568-0		 				
QKM9A07/TO DETRAN DTO0018722 09/06/2025 17:41 7625-2 MWF8441/TO DETRAN DTO0018734 09/06/2025 16:36 6599-2 QKD0558/TO DETRAN DTO0018055 10/06/2025 17:10 5568-0		DETRAN	DTO0017988	09/06/2025	10:07	5185-1
MWF8441/TO DETRAN DTO0018734 09/06/2025 16:36 6599-2 QKD0558/TO DETRAN DTO0018055 10/06/2025 17:10 5568-0	QWA7334/TO	DETRAN	DTO0017367	11/06/2025	19:38	6599-2
MWF8441/TO DETRAN DTO0018734 09/06/2025 16:36 6599-2 QKD0558/TO DETRAN DTO0018055 10/06/2025 17:10 5568-0	QKM9A07/TO	DETRAN	DTO0018722	09/06/2025	17:41	7625-2
QKD0558/TO DETRAN DTO0018055 10/06/2025 17:10 5568-0		<u> </u>				
		 				
MVT7409/TO DETRAN DT00018726 09/06/2025 17:39 5452-2		t				
	MVT7409/TO	DETRAN	DTO0018726	09/06/2025	17:39	5452-2

01/1/0701/70					
QKM2781/TO	DETRAN	DTO0017984	09/06/2025	09:37	5703-0
RSD2G95/TO	DETRAN	DTO0018362	09/06/2025	09:19	5185-1
QKD6F24/TO	DETRAN	DTO0018143	06/06/2025	10:06	5991-0
MWE5672/TO	DETRAN	DTO0017983	09/06/2025	09:32	5185-1
MXB0208/TO	DETRAN	DTO0018463	06/06/2025	10:07	5541-1
MWZ4069/TO	DETRAN	DTO0018363	09/06/2025	09:39	5207-0
MWW6307/TO	DETRAN	DTO0017791	09/06/2025	09:47	5703-0
MWI1874/TO	DETRAN	DTO0017792	09/06/2025	09:48	5185-1
RSE7A97/TO	DETRAN	DTO0017752	06/06/2025	10:10	5380-0
QWA9607/TO	DETRAN	DTO0017794	09/06/2025	09:51	5703-0
QKG4D59/TO	DETRAN	DTO0018468	06/06/2025	10:11	5380-0
RSE0A17/TO	DETRAN	DTO0018496	09/06/2025	09:57	7633-2
MWO7471/TO	DETRAN	DTO0018470	06/06/2025	10:12	5452-2
NLE0A06/TO	DETRAN	DTO0018259	09/06/2025	10:07	5452-2
QKB1G36/TO	DETRAN	DTO0017965	09/06/2025	10:01	5185-1
OLI1829/TO	DETRAN	DTO0018253	09/06/2025	10:13	5185-1
RSE8A25/TO	DETRAN	DTO0018474	06/06/2025	10:10	5452-2
RSE8A25/TO	DETRAN	DTO0018475	06/06/2025	10:10	6599-2
NKM7G83/TO	DETRAN	DTO0018255	09/06/2025	10:22	5185-1
NLE0A06/TO	DETRAN	DTO0018261	09/06/2025	10:23	5185-1
MWB1790/TO	DETRAN	DTO0018270	09/06/2025	10:28	5185-1
MXE9J37/TO	DETRAN	DTO0018271	09/06/2025	10:33	7072-1
MVV2787/TO	DETRAN	DTO0018272	09/06/2025	10:37	5185-1
MWD8800/TO	DETRAN	DTO0018521	06/06/2025	10:21	5452-5
OYC4713/TO	DETRAN	DTO0018273	09/06/2025	10:50	7072-1
MVS3676/TO	DETRAN	DTO0018274	09/06/2025	11:18	5010-0
MVS3676/TO	DETRAN	DTO0018275	09/06/2025	11:22	5118-0
MVS3676/TO	DETRAN	DTO0018276	09/06/2025	11:24	6599-2
OLJ5A20/TO	DETRAN	DTO0018265	09/06/2025	11:33	7633-2
OVK6E65/TO	DETRAN	DTO0017970	09/06/2025	17:28	5185-1
RMC5J06/TO	DETRAN	DTO0017376	09/06/2025	17:27	7633-2
AWZ7A84/TO	DETRAN	DTO0017971	09/06/2025	17:30	5185-1
ONR6C50/TO	DETRAN	DTO0018268	09/06/2025	17:30	7633-2
KIK0A01/TO	DETRAN	DTO0018486	09/06/2025	17:34	5185-1
QKC0134/TO	DETRAN	DTO0018449	09/06/2025	17:33	6637-1
JDV9019/TO	DETRAN	DTO0018487	09/06/2025	17:35	5185-1
OLH4H74/TO	DETRAN	DTO0018459	09/06/2025	18:15	5819-4
OGS3D07/TO	DETRAN	DTO0018565	09/06/2025	18:29	7633-1
OWC2D99/TO	DETRAN	DTO0018088	09/06/2025	09:53	6599-2

QWC2D99/TO	DETRAN	DTO0018089	09/06/2025	09:53	5185-1
MXG4032/TO	DETRAN	DTO0018090	09/06/2025	09:57	5185-1
MWI3470/TO	DETRAN	DTO0015631	09/06/2025	18:15	5169-1
MWJ3416/TO	DETRAN	DTO0018333	09/06/2025	20:00	7633-1
MWU2443/TO	DETRAN	DTO0018048	10/06/2025	07:26	5185-1
OLK0A70/TO	DETRAN	DTO0018538	10/06/2025	09:33	5487-0
PQU5H15/TO	DETRAN	DTO0018050	10/06/2025	09:35	5185-2
QWC3J96/TO	DETRAN	DTO0017903	10/06/2025	09:47	7633-2
RMB5A19/TO	DETRAN	DTO0018366	10/06/2025	09:53	7366-2
OFI3C87/TO	DETRAN	DTO0017627	10/06/2025	09:56	5185-1
RSC4E84/TO	DETRAN	DTO0018524	06/06/2025	10:24	5452-1
OJQ1A10/TO	DETRAN	DTO0017905	10/06/2025	09:56	7633-2
MXG7984/TO	DETRAN	DTO0017907	10/06/2025	10:05	5720-0
MXG7984/TO	DETRAN	DTO0017908	10/06/2025	10:05	7340-0
QWB0852/TO	DETRAN	DTO0014135	10/06/2025	10:09	6122-0
MWL5F63/TO	DETRAN	DTO0014188	10/06/2025	10:14	5185-1
	DETRAN		06/06/2025	10:14	
RSE0F10/TO		DTO0018529			5452-1
NRR8D88/TO	DETRAN	DTO0015148	10/06/2025	08:48	5487-0
NKA4494/TO	DETRAN	DTO0018671	06/06/2025	10:25	6599-2
PRT1H10/TO	DETRAN	DTO0018672	06/06/2025	10:25	5541-3
QKG2576/TO	DETRAN	DTO0018413	10/06/2025	10:42	7633-2
MWA8B85/TO	DETRAN	DTO0018673	06/06/2025	10:26	5452-1
RSF4H96/TO	DETRAN	DTO0018675	06/06/2025	10:27	5487-0
MVT7J53/TO	DETRAN	DTO0018545	10/06/2025	11:01	5185-1
					
QWD4J38/TO	DETRAN	DTO0018554	10/06/2025	11:10	5185-1
JEX6205/TO	DETRAN	DTO0017447	10/06/2025	11:07	5185-1
RMA9C46/TO	DETRAN	DTO0018652	10/06/2025	11:17	5185-1
JEZ0G65/TO	DETRAN	DTO0018557	10/06/2025	11:17	5185-1
JEX6205/TO	DETRAN	DTO0017448	10/06/2025	11:07	6599-2
RIN1H11/TO	DETRAN	DTO0018558	10/06/2025	11:20	5010-0
			10/06/2025	11:20	5118-0
RIN1H11/TO	DETRAN	DTO0018559			5185-1
RIN1H11/TO	DETRAN	DTO0018559	10/06/2025		1-601G
NMU3940/TO	DETRAN	DTO0018415	10/06/2025	11:22	
		 	10/06/2025 10/06/2025	11:22	5193-0
NMU3940/TO	DETRAN	DTO0018415			
NMU3940/TO NMU3940/TO	DETRAN DETRAN	DTO0018415 DTO0018414	10/06/2025	11:22	5193-0
NMU3940/TO NMU3940/TO MWR8747/TO	DETRAN DETRAN DETRAN	DTO0018415 DTO0018414 DTO0018653	10/06/2025 10/06/2025	11:22 11:24	5193-0 5185-1
NMU3940/TO NMU3940/TO MWR8747/TO OLJ3527/TO ONO4974/TO	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	DTO0018415 DTO0018414 DTO0018653 DTO0018730 DTO0018654	10/06/2025 10/06/2025 09/06/2025 10/06/2025	11:22 11:24 16:31 11:27	5193-0 5185-1 7625-2 5185-1
NMU3940/TO NMU3940/TO MWR8747/TO OLJ3527/TO ONO4974/TO PRD7G32/TO	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	DTO0018415 DTO0018414 DTO0018653 DTO0018730 DTO0018654 DTO0018655	10/06/2025 10/06/2025 09/06/2025 10/06/2025 10/06/2025	11:22 11:24 16:31 11:27 11:28	5193-0 5185-1 7625-2 5185-1 5193-0
NMU3940/TO NMU3940/TO MWR8747/TO OLJ3527/TO ONO4974/TO PRD7G32/TO QKH3111/TO	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	DTO0018415 DTO0018414 DTO0018653 DT00018730 DT00018654 DT00018655 DT00018656	10/06/2025 10/06/2025 09/06/2025 10/06/2025 10/06/2025	11:22 11:24 16:31 11:27 11:28 11:30	5193-0 5185-1 7625-2 5185-1 5193-0 5185-1
NMU3940/TO NMU3940/TO MWR8747/TO OLJ3527/TO ONO4974/TO PRD7G32/TO QKH3111/TO QKH3111/TO	DETRAN	DTO0018415 DT00018414 DT00018653 DT00018730 DT00018654 DT00018655 DT00018656 DT00018657	10/06/2025 10/06/2025 09/06/2025 10/06/2025 10/06/2025 10/06/2025 10/06/2025	11:22 11:24 16:31 11:27 11:28 11:30	5193-0 5185-1 7625-2 5185-1 5193-0 5185-1 6122-0
NMU3940/TO NMU3940/TO NMWR8747/TO OLJ3527/TO ONO4974/TO PRD7G32/TO OKH3111/TO OKH3111/TO OLN3G94/TO	DETRAN	DT00018415 DT00018414 DT00018653 DT00018730 DT00018654 DT00018655 DT00018656 DT00018657 DT00018658	10/06/2025 10/06/2025 09/06/2025 10/06/2025 10/06/2025 10/06/2025 10/06/2025 10/06/2025	11:22 11:24 16:31 11:27 11:28 11:30 11:30	5193-0 5185-1 7625-2 5185-1 5193-0 5185-1 6122-0 5185-1
NMU3940/TO NMU3940/TO MWR8747/TO OLJ3527/TO ONO4974/TO PRD7G32/TO QKH3111/TO QKH3111/TO	DETRAN	DTO0018415 DT00018414 DT00018653 DT00018730 DT00018654 DT00018655 DT00018656 DT00018657	10/06/2025 10/06/2025 09/06/2025 10/06/2025 10/06/2025 10/06/2025 10/06/2025	11:22 11:24 16:31 11:27 11:28 11:30	5193-0 5185-1 7625-2 5185-1 5193-0 5185-1 6122-0

OLJ3C02/TO	DETRAN	DTO0018661	10/06/2025	11:39	6122-0
MWH3440/TO	DETRAN	DTO0018560	10/06/2025	11:40	5185-1
OLL0661/TO	DETRAN	DTO0018123	09/06/2025	17:25	5452-1
	1				
OLK6E87/TO	DETRAN	DTO0018639	09/06/2025	17:25	5452-1
MWD8819/TO	DETRAN	DTO0018643	09/06/2025	17:24	5452-5
RSA9C92/TO	DETRAN	DTO0018644	09/06/2025	17:24	5452-5
OGU4D90/TO	DETRAN	DTO0018647	09/06/2025	17:25	6599-2
JRH3240/TO	DETRAN	DTO0018649	09/06/2025	17:34	5452-1
QWF1I90/TO	DETRAN	DTO0018418	10/06/2025	15:06	6602-0
QKJ7508/TO	DETRAN	DTO0017165	10/06/2025	09:32	5401-0
NRN7G45/TO	DETRAN	DTO0015632	10/06/2025	10:22	5525-0
PDH0B97/TO	DETRAN	DTO0018716	09/06/2025	17:34	5541-1
OLI6531/TO	DETRAN	DTO0018718	09/06/2025	17:41	5410-0
QWD6A27/TO	DETRAN	DTO0018688	09/06/2025	16:24	5541-1
	+				5541-1
MWL8212/TO	DETRAN	DTO0018727	09/06/2025	16:25	00111
MXC6524/TO	DETRAN	DTO0018720	09/06/2025	16:43	7625-2
QTP4I23/TO	DETRAN	DTO0017846	10/06/2025	16:27	7633-2
MWX2003/TO	DETRAN	DTO0018728	09/06/2025	16:27	5541-1
RIN2J69/TO	DETRAN	DTO0018723	09/06/2025	17:42	7625-1
OLM2695/TO	DETRAN	DTO0018731	09/06/2025	16:33	5541-1
			**********		****
PYK1441/TO	DETRAN	DTO0018724	09/06/2025	17:42	7625-1
QKG0194/TO	DETRAN	DTO0018732	09/06/2025	16:34	5541-1
QWE6271/TO	DETRAN	DTO0018054	10/06/2025	17:10	5568-0
RCG1G80/TO	DETRAN	DTO0018056	10/06/2025	17:10	5568-0
RSA3H88/TO	DETRAN	DTO0018735	09/06/2025	16:38	5541-1
110/10/100/10		2100010100	**********		****
RSD1A80/TO	DETRAN	DTO0018737	09/06/2025	16:42	5541-1
MWR3096/TO	DETRAN	DTO0018739	09/06/2025	16:43	5487-0
MWR9686/TO	DETRAN	DTO0017848	10/06/2025	17:45	5452-2
MWK7767/TO	DETRAN	DTO0018741	09/06/2025	16:45	5541-1
MXA0534/TO	DETRAN	DTO0018744	09/06/2025	16:47	5452-2
	ł				
OVV4I15/TO	DETRAN	DTO0018747	09/06/2025	16:50	7633-2
NWI3J70/TO	DETRAN	DTO0018242	10/06/2025	18:00	5185-1
OLK6J17/TO	DETRAN	DTO0017167	10/06/2025	18:36	5487-0
MXA5B75/TO	DETRAN	DTO0017849	11/06/2025	08:32	5185-1
MVS9197/TO	DETRAN	DTO0017049	11/06/2025	08:30	6599-2
MWF4E93/TO	DETRAN	DTO0018283	11/06/2025	08:49	7340-0
	ł				
RSD1H32/TO	DETRAN	DTO0018285	11/06/2025	10:13	5452-5
QWE1321/TO	DETRAN	DTO0017852	11/06/2025	10:07	5452-5
QKK7E35/TO	DETRAN	DTO0014138	11/06/2025	11:39	5452-2
MWN1637/TO	DETRAN	DTO0014137	10/06/2025	17:59	5185-1
OLJ0747/TO	DETRAN	DTO0018701	21/05/2025	19:05	5274-1
	1				
OLJ0747/TO	DETRAN	DTO0018702	21/05/2025	19:05	6653-2
OLJ0747/TO	DETRAN	DTO0018703	21/05/2025	19:05	5215-1
OLN0490/TO	DETRAN	DTO0018704	01/06/2025	16:35	5185-1
OLI0J67/TO	DETRAN	DTO0018705	01/06/2025	17:55	6653-2
QWR3H37/TO	DETRAN	DTO0018706	01/06/2025	17:56	5185-1
QVT6J86/TO	DETRAN	DTO0018707	01/06/2025	19:00	6653-2
QKH5I05/TO	DETRAN	DTO0018708	11/06/2025	07:11	5738-0
QXL3G55/TO	DETRAN	DTO0018058	11/06/2025	14:04	7633-2
RSD9C21/TO	DETRAN	DTO0018709	11/06/2025	14:14	7633-2
JPR4211/TO	DETRAN	DTO0017884	11/06/2025	08:13	6599-2
MWM2392/TO	DETRAN	DTO0017885	11/06/2025	09:00	5185-1
					7633-2
KBR5I91/TO	DETRAN	DTO0017886	11/06/2025	09:18	
KBR5I91/TO	DETRAN	DTO0018779	11/06/2025	09:18	5185-1
GVL6537/TO	DETRAN	DTO0018780	11/06/2025	09:19	5185-1
RSA5I47/TO	DETRAN	DTO0018635	07/06/2025	09:58	7340-0
OLH9134/TO	DETRAN	DTO0018636	07/06/2025	10:02	6599-2
QWC1214/TO	DETRAN	DTO0018637	07/06/2025	10:23	5185-1
	 				
RMB9J90/TO	DETRAN	DTO0018781	11/06/2025	09:27	7072-1
RSA1H08/TO	DETRAN	DTO0018665	07/06/2025	11:41	5185-1
OYC1435/TO	DETRAN	DTO0018666	07/06/2025	12:52	7340-0
QKL6577/TO	DETRAN	DTO0018667	08/06/2025	08:37	7030-1
QKL6577/TO	DETRAN	DTO0018668	08/06/2025	08:37	6599-2
MXG2859/TO	DETRAN	DTO0018783	11/06/2025	10:04	5568-0
	 				
QKG8822/TO	DETRAN	DTO0018808	08/06/2025	09:02	7030-1
MWP5049/TO	DETRAN	DTO0018809	08/06/2025	09:35	5185-1
QKM7032/TO	DETRAN	DTO0018810	08/06/2025	09:41	7633-2
QKL2255/TO	DETRAN	DTO0018811	08/06/2025	09:44	7340-0
OYA6B68/TO	DETRAN	DTO0018812	08/06/2025	09:50	7340-0
MWI8E34/TO	DETRAN	DTO0018813	08/06/2025	10:00	6858-0
	 				
MWU7E11/TO	DETRAN	DTO0018815	08/06/2025	11:48	7633-2
RMB6A82/TO	DETRAN	DTO0018787	11/06/2025	10:12	5193-0
MWN4101/TO	DETRAN	DTO0018788	11/06/2025	10:14	7340-0
NUB6J74/TO	DETRAN	DTO0018789	11/06/2025	10:18	5185-1
OLL0927/TO	+	DTO0018816	08/06/2025		5738-0
	DETRAN			12:02	
OTM1F55/TO	DETRAN	DTO0018791	11/06/2025	10:31	5185-1
OLL0927/TO	DETRAN	DTO0018817	08/06/2025	12:02	6599-2
OLM3726/TO	DETRAN	DTO0018792	11/06/2025	10:41	5185-1
PSM0I85/TO	DETRAN	DTO0018818	08/06/2025	12:05	5185-1
OLM3726/TO	DETRAN	DTO0018793	11/06/2025	10:41	6599-2
	DETRAN	DTO0018819	11/06/2025	08:46	7633-2
RIM7H81/TO					

OYB9169/TO	DETRAN	DTO0018820	11/06/2025	09:15	5185-1
MXA8A26/TO	DETRAN	DTO0018794	11/06/2025	10:52	7340-0
RMA1E16/TO	DETRAN	DTO0018821	11/06/2025	14:42	7030-1
QKK8783/TO	DETRAN	DTO0018225	11/06/2025	17:07	6408-0
QKK8783/TO	DETRAN	DTO0018226	11/06/2025	17:07	6599-2
PBW3H01/TO	DETRAN	DTO0018228	11/06/2025	16:40	6610-2
OYA9I13/TO	DETRAN	DTO0018230	11/06/2025	16:37	6670-0
MXG7C05/TO	DETRAN	DTO0018231	11/06/2025	16:37	6408-0
RIN1H11/TO	DETRAN	DTO0018710	11/06/2025	19:35	5010-0
RIN1H11/TO	DETRAN	DTO0018711	11/06/2025	19:35	5118-0
MWH6F05/TO	DETRAN	DTO0018310	11/06/2025	10:14	5185-1
QKL0464/TO	DETRAN	DTO0018822	11/06/2025	17:16	7340-0
QWB8C79/TO	DETRAN	DTO0018823	11/06/2025	17:48	5185-1
MXB5G94/TO	DETRAN	DTO0018311	11/06/2025	10:18	5185-1
RMA2I44/TO	DETRAN	DTO0018312	11/06/2025	18:06	5185-1
QKF3818/TO	DETRAN	DTO0018712	11/06/2025	19:32	6653-2
RIM3E69/TO	DETRAN	DTO0018313	11/06/2025	18:10	7340-0
RMC3A61/TO	DETRAN	DTO0018824	11/06/2025	17:41	7366-2
MWK1A42/TO	DETRAN	DTO0018314	11/06/2025	18:14	7340-0
MWU0E62/TO	DETRAN	DTO0018315	11/06/2025	18:18	7340-0
OJH0E03/TO	DETRAN	DTO0018825	11/06/2025	17:53	5991-0
OJH0E03/TO	DETRAN	DTO0018826	11/06/2025	17:53	6599-2
NWZ5I76/TO	DETRAN	DTO0018827	11/06/2025	18:11	5185-1
QKA5B62/TO	DETRAN	SJ00LA200W	11/06/2025	08:54	5274-1
RIM5C45/TO	DETRAN	SJ00PO6001	11/06/2025	11:24	7048-1
RSF7G41/TO	DETRAN	SJ00OW100Q	11/06/2025	11:46	7048-1
RIM6I37/TO	DETRAN	SJ00MP200V	11/06/2025	11:48	7633-1
QWD3I77/TO	DETRAN	SJ00L3401I	11/06/2025	15:56	6050-1
QKL3G48/TO	DETRAN	SJ00NB100O	11/06/2025	16:00	6076-0
QWF8J64/TO	DETRAN	SJ00NB100Q	11/06/2025	17:05	6076-0
QKB8B70/TO	DETRAN	SJ00NB100R	11/06/2025	17:06	6076-0
QWD4E78/TO	DETRAN	SJ000W100R	11/06/2025	17:44	6653-1
RSA1J86/TO	DETRAN	SJ00MP200W	11/06/2025	18:34	7366-2
MWV1944/TO	DETRAN	SJ00RJ1005	11/06/2025	21:19	7633-1
MWV1944/TO	DETRAN	SJ00RJ1006	11/06/2025	21:26	5878-0
NJA5I50/TO	DETRAN	SJ00HI2008	11/06/2025	12:13	6653-1
NJA5I50/TO	DETRAN	SJ00HI2009	11/06/2025	21:35	6637-1

FAPT

EXTRATO Nº 03/2025/GABPRES/FAPT

EXTRATO DE TERMO DE OUTORGA E CONCESSÃO DE BOLSA EM CONFORMIDADE COM O (TED) № 02/2025 E O EDITAL N° 2 - 2025 FAPT/SEMARH SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE PESQUISA E EXTENSÃO CIENTÍFICA

Processo nº: 2025/20301/000066

Concedente: Fundação de Amparo à Pesquisa do Tocantins

Objeto: concessão de bolsas de pesquisa e extensão, conforme TERMO DE EXECUÇÃO DESCENTRALIZADA - TED Nº 02/2025 e o EDITAL Nº 2 - 2025 FAPT/SEMARH SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE PESQUISA E EXTENSÃO CIENTÍFICA. As bolsas visam apoiar a execução de ações de gerenciamento de recursos hídricos na Secretaria do Meio Ambiente e Recursos Hídricos-SEMARH, no Instituto de Natureza do Tocantins-NATURATINS, e na Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado do Tocantins-FAPT, visando o cumprimento das metas federativas assumidas no Programa de Consolidação do Pacto Nacional pela Gestão das Águas - PROGESTÃO III.

Valor mensal da bolsa: R\$ 3.100,00 (tês mil e cem reais)

Fonte de Recurso: 700 Data da Assinatura: 02/07/2025

Vigência: 36 meses

Signatários: Maria Eulessandra Sousa Castilho - Presidente da FAPT e Marcello de Lima Lelis - Secretário da SEMARH - Eunice Fleury Soares Praxedes - Beneficiário

EXTRATO DE TERMO DE OUTORGA E CONCESSÃO DE BOLSA EM CONFORMIDADE COM O (TED) Nº 02/2025 E O EDITAL Nº 2 - 2025 FAPT/SEMARH SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE PESQUISA E EXTENSÃO CIENTÍFICA

Processo nº: 2025/20301/000066

Concedente: Fundação de Amparo à Pesquisa do Tocantins

Objeto: concessão de bolsas de pesquisa e extensão, conforme TERMO DE EXECUÇÃO DESCENTRALIZADA - TED Nº 02/2025 e o EDITAL Nº 2 - 2025 FAPT/SEMARH SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE PESQUISA E EXTENSÃO CIENTÍFICA. As bolsas visam apoiar a execução de ações de gerenciamento de recursos hídricos na Secretaria do Meio Ambiente e Recursos Hídricos-SEMARH, no Instituto de Natureza do Tocantins-NATURATINS, e na Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado do Tocantins-FAPT, visando o cumprimento das metas federativas assumidas no Programa de Consolidação do Pacto Nacional pela Gestão das Águas - PROGESTÃO III.

Valor mensal da bolsa: R\$ 3.100,00 (tês mil e cem reais)

Fonte de Recurso: 700 Data da Assinatura: 04/07/2025

Vigência: 36 meses

Signatários: Maria Eulessandra Sousa Castilho - Presidente da FAPT e Marcello De Lima Lelis - Secretário da SEMARH - Nájilla Alinne Lopes

Nascimento - Beneficiária

IGEPREV

PORTARIA Nº 959, DE 07 DE MAIO DE 2024.

Republicada para correção

Dispõe sobre a retificação da portaria que concedeu o benefício de Reserva do militar Osmar Nunes Frazão.

A PRESIDENTE INTERINA DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 28 da Lei nº 4.129, de 06 de janeiro de 2023, e

CONSIDERANDO os termos do Ato nº 222 - PRM, de 03 de fevereiro de 2023, publicada no Diário Oficial do Estado nº 6.273, de 16 de fevereiro de 2023;

CONSIDERANDO a manifestação Jurídica da Douta Procuradoria-Geral do Estado, por meio do Parecer "SPA" nº 1.204, de 22 de setembro de 2020, aprovado pelo Despacho "SCE/GAB" nº 1778, de 24 de setembro de 2020, acolhido pelo Despacho nº 2706/2020/GABPRES, de 30 de setembro de 2020, e tendo em vista a manifestação da Diretoria de Previdência deste Instituto por meio do Despacho nº 269/2024, de 02 de maio de 2024:

RESOLVE:

Art. 1º RETIFICAR a Portaria nº 717/TRR de 29 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial do Estado nº 4.489, de 03 de novembro de 2015, em relação ao militar OSMAR NUNES FRAZÃO, apenas para considerar os proventos correspondentes na Graduação de Segundo Tenente, Referência "J".

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos financeiros a 16 de fevereiro de 2018, observada o prazo prescricional quinquenal, a contar da data da publicação do diário oficial de concessão da progressão.

BÁRBARA JESUÍNA MENDES GOMES
Presidente Interina

PORTARIA Nº 449. DE 03 DE ABRIL DE 2025.

Republicada para correção

Dispõe sobre a retificação da portaria que concedeu o benefício de Reserva Remunerada do militar Raimundo Soares da Silva.

APRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 28 da Lei nº 4.129, de 06 de janeiro de 2023, e

CONSIDERANDO a Sentença proferida, nos autos da ação do Processo nº. 0002970-73.2020.8.27.2740.

CONSIDERANDO os termos do Ato nº 2.132 - PRM, de 12 de novembro de 2024, publicada no Diário Oficial do Estado nº 6696, 12 de novembro de 2024;

CONSIDERANDO a manifestação Jurídica da Douta Procuradoria-Geral do Estado, por meio do Parecer "SPA" n° 1.204, de 22 de setembro de 2020, aprovado pelo Despacho "SCE/GAB" nº 1778, de 24 de setembro de 2020, acolhido pelo Despacho n° 2706/2020/GABPRES, de 30 de setembro de 2020, e tendo em vista a manifestação da Diretoria de Proteção Social dos Militares deste Instituto por meio do Despacho n° 55/2025, de 12 de março de 2025;

RESOLVE:

Art. 1º RETIFICAR a Portaria nº 1673, de 04 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial do Estado n° 5.478, de 06 de novembro de 2019, em relação ao militar RAIMUNDO SOARES DA SILVA, apenas para considerar a remuneração da inatividade correspondente ao Posto de 2º Tenente, Referência "J" a partir 06/11/2019, com base no que consta dos autos n° 2025.16.207514R3.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos financeiros a 12 de novembro de 2024.

BÁRBARA JESUÍNA MENDES GOMES
Presidente Interina

PORTARIA Nº 940, DE 11 DE JULHO DE 2025.

Dispõe sobre a designação de fiscais do contrato n° 16/2025

A PRESIDENTE INTERINA DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 20, inciso IX, da lei nº 1.940, de 1º de julho de 2008.

CONSIDERANDO a exigência contida na Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021;

CONSIDERANDO o disposto no art. 13, inciso IX, da Instrução Normativa emitida pelo Tribunal de Contas do Estado do Tocantins nº 02/2008, de 07 de maio de 2008,

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR as servidoras abaixo relacionadas, para fiscalizar a execução do Contrato nº 16/2025, firmado entre o Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins - IGEPREV/TO e a empresa AR RP CERTIFICAÇÃO DIGITAL LTDA.

NOME E MATRÍCULA	CONTRATO Nº 16/2025	OBJETO DO CONTRATO
Karla Gianna da Silva Santana - Suplente - Matricula nº 11181842-1 Jocelma Moura Marques - Titular - Matricula nº 11903996-	Termo de Contrato 16/2025	Contratação de serviço de renovação e emissão de certificados digitais A3 padrão ICP-Brasil com fornecimento de dispositivos do tipo token USB para armazenamento de certificados digitais.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BÁRBARA JESUÍNA MENDES GOMES
Presidente Interina

PORTARIA N° 962, DE 15 DE JULHO DE 2025.

Dispõe sobre revogação da Portaria que anulou o benefício de Aposentadoria da segurada Maria Assunção Cardoso do Nascimento.

A PRESIDENTE INTERINA DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições legais que lhe confere o art. 20, IX, da Lei nº 1.940, de 1º de julho de 2008, e

CONSIDERANDO a decisão liminar proferida na Tutela Provisória Na Ação Rescisória 3.126/Tocantins, que tramita junto ao Supremo Tribunal Federal;

RESOLVE:

Art. 1º REVOGAR a Portaria nº 967, de 01 de julho de 2022, publicada no Diário Oficial nº 6.121, de 05 de julho de 2022, que anulou o benefício de Aposentadoria por Tempo de Contribuição da segurada MARIA ASSUNÇÃO CARDOSO DO NASCIMENTO, com base no que consta do processo nº 2025.04.00318R2.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BÁRBARA JESUÍNA MENDES GOMES
Presidente Interina

PORTARIA N° 971, DE 15 DE JULHO DE 2025.

Dispõe sobre a concessão do benefício de Aposentadoria Compulsória da segurada Olberina Ribeiro de Castro.

APRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições legais que lhe confere o art. 20, IX, da Lei nº 1.940, de 1º de julho de 2008, e

CONSIDERANDO a decisão proferida pela 3ª Vara Federal de Juizado Especial Cível da SJTO, nos autos da ação nº 0005397-46.2018.4.01.4300/TO.

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER, a partir de 09 de agosto de 2018, à segurada OLBERINA RIBEIRO DE CASTRO, matrícula nº 1023985/1, no cargo Auxiliar de Serviços Gerais, Padrão I, Referência "A", carga horária de 180 horas, pertencente ao Quadro Geral dos Servidores do Poder Executivo, o benefício de Aposentadoria Compulsória, calculado de forma proporcional a 24 anos, 08 meses e 26 dias, aplicado sobre o valor da média aritmética simples, em razão de ter atingido a idade limite de permanência no serviço público estadual, com base no que consta do processo nº 2025.01.223431P.

Art. 2° A média aritmética simples encontrada no valor de R\$ 794,15, gera um benefício a ser pago na ordem de R\$ 370,77, devendo ser complementado o montante de R\$ 583,23, para alcançar o valor do salário mínimo, ficando o benefício a ser pago na ordem R\$ 954,00, reajustado pelo RPPS-TO e custeado pelo Plano Financeiro.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BÁRBARA JESUÍNA MENDES GOMES
Presidente Interina

APOSTILA Nº 34/2025

Na Portaria nº 1826, de 14 de outubro de 2024, publicada no Diário Oficial do Estado nº 6.682, de 22 de outubro de 2024, Republicada no Diário Oficial nº 6.794 de abril de 2025, com relação ao militar MATIAS VALENÇA NETO, com base no que consta do processo nº 2022.14.00297R1:

Onde se lê: "Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação, retroagindo seus efeitos financeiros a 03 de março de 2022".

Leia-se: "Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação, retroagindo seus efeitos financeiros a 12 de maio de 2021".

Palmas, aos 15 dias do mês de julho de 2025.

BÁRBARA JESUÍNA MENDES GOMES Presidente Interina

EXTRATO DO CONTRATO Nº 16/2025

Processo nº: 2025/24830/001427

N° Contrato: 16/2025

N° automático Siafe/TO: 25999712

Contratante: Instituto de Gestão Previdenciária do Estado Tocantins -

IGEPREV

Contratada AR RP CERTIFICAÇÃO DIGITAL LTDA - CNPJ:

21.308.480/0001-22

Objeto: Contratação de serviço de renovação e emissão de certificados digitais A3 padrão ICP-Brasil com fornecimento de dispositivos do tipo token USB para armazenamento de certificados digitais.

Valor Estimado: R\$ 4.892,00 (quatro mil oitocentos e noventa e dois reais)

Fundamentação Legal: Lei Federal 14.133/21 Dotação orçamentária: 09.126.1100.4240.0000

Elemento de despesa: 33.90.40

Vigência: a partir da última assinatura e ficará adstrito aos créditos

orçamentários de 2025. Assinatura: 15/07/2025

Signatários: Bárbara Jesuína Mendes Gomes - Presidente Interina do IGEPREV-TO Nikely Gomes Figueiredo - Representante por Procuração da empresa AR RP CERTIFICAÇÃO DIGITAL LTDA.

NATURATINS

PORTARIA Nº 168/2025/NATURATINS/GABIN, DE 15 DE JULHO DE 2025.

Designa a Comissão de Acompanhamento da Avaliação de Desempenho-CAD para atribuição do Adicional por Desempenho de Atividades Ambientais - ADAA e dá outras providências.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, Autarquia Estadual, criada pela Lei Estadual nº 858/96, nomeado por meio do Ato nº 169 - NM, publicado no D.O.E. nº 6736 de 15 de janeiro de 2025, no uso das atribuições legais;

CONSIDERANDO o disposto no art. 23 da Lei Estadual nº 3.889, de 28 de março de 2022, que instituiu o Adicional por Desempenho de Atividades Ambientais - ADAA aos ocupantes ativos de cargos de provimento efetivo dos quadros de profissionais de Análise, Inspeção e Fiscalização Ambiental do Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS;

CONSIDERANDO que a implementação do Adicional por Desempenho de Atividades Ambientais - ADAA tem como sustentação financeiro-orçamentária a arrecadação obtida por meio da Lei Estadual nº 3.611/2019, que dispõe sobre o Cadastro Técnico Estadual de Atividades Potencialmente Poluidoras ou Utilizadoras de Recursos Ambientais - CTE e a Taxa de Controle e Fiscalização Ambiental do Estado do Tocantins, e adota outras providências;

CONSIDERANDO a necessidade de estabelecer critérios e procedimentos de acompanhamento do desempenho de todas as etapas ao longo do ciclo de avaliação e, ainda, que a percepção do Adicional por Desempenho de Atividades Ambientais - ADAA está condicionada à observância dos critérios para a sua concessão:

RESOLVE:

Art. 1º Designar para compor a Comissão de Acompanhamento da Avaliação de Desempenho - CAD, pelo período de 02 (dois) anos, nos termos do artigo 3º, os seguintes servidores;

I. Renato Pires da Silva, Mat. 1227416-5, representante da Gerência de Gerência de Monitoramento e Gestão de Informações Ambientais - GMGIA, como indicação do Presidente e o servidor Victor Danilo Moreto, Mat. 1281658-1, na condição de suplente.

II. Lusia Martins Silva, Mat. 229924-3 representante da Gerência de Recursos Humanos, na condição de membro, que atuará na condição de membro e secretário e a servidora Pollyana Luis Silva Aguiar, Mat. 117709613, na condição de suplente;

III. Luiz Carlos Teodoro, Mat. 6954791, representante da Diretoria da Administração e Finanças, na condição de membro e o servidor, Denildon Domingos Carvalho, Mat. 759214-1, na condição de suplente;

IV. Deivid Sousa Rodrigues Boaventura, Mat. 1288610, representante indicado pela área técnica finalística do órgão, na condição de membro e o servidor Eder Soares Pinto, Mat. 498261-2, na condição de suplente;

V. Giovane Bruno Monte Reis, Mat. 835009, representante da categoria dos servidores, indicado pelo Sisepe, na condição de membro e o servidor Jusley Caetano da Silva, Mat. 807350-2, na condição de suplente.

VI. Claudionor Medeiros Barros, Mat. 11159944-1, representante da categoria dos servidores, indicado pelo Sindicato de Inspetores e Fiscais, na condição de membro e o servidor Dário Bezerra Sobrinho, Mat. 742093-6, na condição de suplente.

VII. Beatriz Aleixo Dias, Mat. 567854-5, representante da Gerência de Planejamento e Convênios - GEPLAC, na condição de membro e a servidora Rosilene Maria de Cassia Maciel dos Reis, Mat. 393451-1, na condição de suplente.

Art. 2º A Comissão designada se reunirá e deliberará com a presença de 2/3 dos seus membros Titulares ou Suplentes.

Art. 3º Os trabalhos da CAD serão presididos por um dos componentes descritos no art. 1º, mediante votação direta, por maioria simples, para o exercício de dois anos, podendo ser reconduzido por uma única vez.

Art. $4^{\rm o}$ Compete à Comissão de Acompanhamento da Avaliação de Desempenho - CAD:

- orientar e supervisionar os critérios e procedimentos de acompanhamento do desempenho individual e institucional em todas as etapas ao longo do ciclo de avaliação;
- I. propor alterações consideradas necessárias para a melhor operacionalização dos critérios e procedimentos estabelecidos neste Decreto;
- II. intermediar, conciliar e dirimir dúvidas e conflitos entre as chefias imediatas e os servidores;
- III. julgar, em primeira instância, recursos interpostos quanto ao resultado da avaliação individual;

IV. requer informações e documentos necessários à instrução de expedientes;

V. notificar as partes sobre as suas decisões;

VI. registrar as decisões em ata, consignada pela maioria dos membros da comissão.

Art. 5º Os casos omissos serão dirimidos pela Presidência do Instituto Natureza do Tocantins - Naturatins.

Art. 6° Fica revogada a Portaria N° 133/2023/NATURATINS/ GABIN. DE 11 DE SETEMBRO DE 2023.

CLEDSON DA ROCHA LIMA

Presidente do Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS

RURALTINS

PORTARIA Nº 38/2025/GABPRES, DE 16 DE JULHO DE 2025.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS, no uso de suas atribuições legais, pela competência que lhe fora atribuída pelo Ato nº 711 - NM, de 24 de fevereiro de 2025, publicado no DOE nº 6.764, de 24 de fevereiro de 2025, e consoante o disposto no art. 35, §1º, inciso I, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007.

Art. 1º REMOVER, a partir de 01/07/2025, a pedido de servidor e por necessidade do Órgão:

Nº FUNCIONAL	NOME	LOTAÇÃO DE ORIGEM	LOTAÇÃO DE DESTINO
559304/2 Antonio Luiz Ferreira Teles		Delegacia Regional de Apoio Unidade Local de E de Paraiso Serviços de Divi	
280966/1	Egas Moniz de Aragao Faria	Gabinete do Vice-Presidente Executivo	Gerência de Aquicultura
576703/2	Willamy Francisco Pereira	Diretoria de Administração e Finanças	Gerência de Aquicultura

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

OSÍRES RODRIGUES DAMASO Presidente

PORTARIA Nº 39/2025/GABPRES, DE 16 DE JULHO DE 2025.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição Estadual, com fulcro no art. 17, do Decreto nº 5.890, de 18 de dezembro de 2018.

RESOLVE:

Art. 1º HOMOLOGAR, o resultado final da Avaliação Periódica de Desempenho - APED dos servidores públicos civis do Estado do Tocantins, lotados nesta Pasta, na conformidade do anexo único desta.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

OSÍRES RODRIGUES DAMASO Presidente

ANEXO ÚNICO À PORTARIA Nº 39/2025/GABPRES.

Ordem	CPF	Nº Funcional	Servidor (a)	Nota	Ano Base
1	XXX.XXX.X23-45	11229403-1	Lucas Oliveira Lima	94,20	2024

PORTARIA Nº 40/2025/GABPRES, DE 16 DE JULHO DE 2025.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição Estadual, com fulcro no art. 17, do Decreto nº 5.890, de 18 de dezembro de 2018.

RESOLVE:

Art. 1º HOMOLOGAR, o resultado final da Avaliação Periódica de Desempenho - APED dos servidores públicos civis do Estado do Tocantins, lotados nesta Pasta, na conformidade do anexo único desta.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

OSÍRES RODRIGUES DAMASO Presidente

ANEXO ÚNICO À PORTARIA Nº 40/2025/GABPRES.

Ordem	CPF	Nº Funcional	Servidor (a)	Nota	Ano Base
1	XXX.XXX.X01-06	11187000-1	Marleth Araujo Ramos	99,87	2023

PORTARIA Nº 41/2025/GABPRES, DE 16 DE JULHO DE 2025.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição Estadual, com fulcro no art. 17, do Decreto nº 5.890, de 18 de dezembro de 2018,

RESOLVE:

Art. 1º HOMOLOGAR, o resultado final da Avaliação Periódica de Desempenho - APED dos servidores públicos civis do Estado do Tocantins, lotados nesta Pasta, na conformidade do anexo único desta.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

OSÍRES RODRIGUES DAMASO Presidente

ANEXO ÚNICO À PORTARIA Nº 41/2025/GABPRES.

Ordem	CPF	Nº Funcional	Servidor (a)	Nota	Ano Base
1	XXX.XXX.X01-25	808845-3	Antonio Ilmar Pereira Martins	85,00	2024

PORTARIA Nº 42/2025/GABPRES, DE 16 DE JULHO DE 2025.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição Estadual, com fulcro no art. 17, do Decreto nº 5.890, de 18 de dezembro de 2018,

RESOLVE:

Art. 1º HOMOLOGAR, o resultado final da Avaliação Periódica de Desempenho - APED dos servidores públicos civis do Estado do Tocantins, lotados nesta Pasta, na conformidade do anexo único desta.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

OSÍRES RODRIGUES DAMASO Presidente

ANEXO ÚNICO À PORTARIA Nº 42/2025/GABPRES.

Ordem	CPF	Nº Funcional	Servidor (a)	Nota	Ano Base
1	XXX.XXX.X68-71	179570-1	Daves Soares Tamasi	100,00	2023
2	XXX.XXX.X83-40	11159995-1	David Ribeiro Tavares	100,00	2023
3	XXX.XXX.X81-20	968769-2	Geraldino Dias Cavalcante	98,93	2023
4	XXX.XXX.X06-82	758921-1	Geraldo Caetano Filho	100,00	2023
5	XXX.XXX.X81-68	789218-3	James Solidonio Silva	78,95	2023
6	XXX.XXX.X01-34	960448-2	Jozinen Avelino Dos Santos Machado	100,00	2023
7	XXX.XXX.X01-53	11139595-1	Valtecio Fernandes Carvalho	100,00	2023

PORTARIA Nº 43/2025/GABPRES, DE 16 DE JULHO DE 2025.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição Estadual, com fulcro no art. 17, do Decreto nº 5.890, de 18 de dezembro de 2018,

RESOLVE:

Art. 1º HOMOLOGAR, o resultado final da Avaliação Periódica de Desempenho - APED dos servidores públicos civis do Estado do Tocantins, lotados nesta Pasta, na conformidade do anexo único desta.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

OSÍRES RODRIGUES DAMASO Presidente

ANEXO ÚNICO À PORTARIA Nº 43/2025/GABPRES.

Ordem	CPF	Nº Funcional	Servidor (a)	Nota	Ano Base
1	XXX.XXX.X83-87	330260-3	Marcos Antonio De Aquino Lima	100,00	2024

CHAMAMENTO PÚBLICO DE PROCURA DE IMÓVEL PARA LOCAÇÃO

O ESTADO DO TOCANTINS, pessoa jurídica de direito público interno, com sede e foro nesta Capital, por meio do INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS-RURALTINS, Órgão da Administração Indireta, inscrito no CNPJ sob o nº 25.052.507/0001-10, representada por seu Presidente, OSIRES RODRIGUES DAMASO nomeado através do Ato nº 711 - NM, de 24 de fevereiro de 2025, publicado no DOE Nº 6.764, TORNA PÚBLICO AOS INTERESSADOS, QUE PRETENDEM LOCAR IMÓVEL EM PEIXE-TO, pelo período até 10 (dez) anos, objetivando abrigar a Unidade Local de Execução de Serviços - ULES do Instituto de Desenvolvimento Rural Do Tocantins - RURALTINS, conforme consta nos autos do processo nº: 2024/34490/000423, nas condições abaixo especificadas:

1. DO OBJETO E DAS CARACTERÍSTICAS DO IMÓVEL

- 1.1. O imóvel que se pretende locar será destinado a abrigar a Unidade Local de Execução de Serviços - ULES do Instituto de Desenvolvimento Rural Do Tocantins - RURALTINS;
 - 1.2. Deverá estar localizado em Zonas Urbanas da cidade.
- 1.3. Deverá possuir área útil mínima de 105,00 $\rm m^2$ (cento e cinco metros quadrados).
- 1.4. O presente chamamento público obedecerá às disposições fixadas no Termo de Referência e seus anexos, e será regido pela Lei nº 14.133/21 e demais dispositivos legais pertinentes à matéria, podendo ser solicitado através do e-mail: ruraltins.contratos@gmail.com.

2. DA PRÉ - SELEÇÃO DAS PROPOSTAS

- 2.1. As propostas deverão conter além do prazo de validade de, no mínimo, 60 (sessenta) dias, e conforme o Termo de Referência, os seguintes dados:
 - Endereço com localização de zoneamento;
 - E-mail para comunicação entre o locador e o locatário;
 - Telefone;

- Número de Pavimentos:
- Descrição detalhada do imóvel/espaço físico, área útil construída e instalações existentes;
 - · Fotos de todos os ambientes do imóvel;
- Informação acerca de disponibilidade de vagas de estacionamento;
 - Informações sobre o sistema de transportes públicos;
 - Preço da locação por m² de área construída;
- Informações sobre a existência de equipamentos de prevenção contra incêndio compatíveis com a área do imóvel/espaço/físico de acordo com a ABNT;
- Cópia autenticada da certidão de matrícula do imóvel e demais documentos que comprovem a legitimidade do proponente para locar o imóvel:
- Declaração atestando que o imóvel não apresenta qualquer impedimento de ordem jurídica capaz de colocar em risco a locação;
- Projeto arquitetônico (plantas baixas, cortes longitudinal e transversal) em pen drive ou dispositivo semelhante, em formato dwg ou rvt.
 - Declaração de Ciência do Termo de Referência.
- 2.2. A documentação referente à pré-seleção das propostas deverá ser encaminhada ao e-mail: ruraltins.contratos@gmail.com ou entregue pessoalmente na Gerência Geral de Administração na Sede do Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins RURALTINS, Av. NS. 2, s/n Plano Diretor Norte, Palmas TO, 77006-340.
- 2.3. A proposta do interessado deverá ser entregue no endereço citado acima, no horário de expediente das 08h às 14h, (horário de Brasília) até o oitavo dia útil posterior à data da publicação deste no Diário Oficial do Estado do Tocantins.
- 2.4. As propostas encaminhadas por e-mail deverão ser enviadas até às 23h59minh, do oitavo dia útil posterior à data da publicação deste no Diário Oficial do Estado do Tocantins.

3. DA ANÁLISE DA PRÉ-SELEÇÃO DA PROPOSTA

- 3.1. Após a prospecção do mercado imobiliário de PEIXE-TO pretendido com o chamamento público, será elaborado pela Equipe Técnica composta pela Diretoria de Logística e Compras Corporativas e a Gerência de Projetos e Manutenção Predial, parecer técnico apresentando o(s) imóvel (eis) capazes de atender as exigências da Unidade Local de Execução de Serviços ULES do Instituto de Desenvolvimento Rural Do Tocantins RURALTINS de acordo com os documentos inseridos no rito deste processo.
- 3.2. A Equipe Técnica será responsável por analisar as condições do(s) imóvel (eis), o preço da locação e emitirá parecer técnico sobre a viabilidade da locação.
- 3.3. Caso apenas um imóvel se mostrar viável para abrigar a Unidade Local de Execução de Serviços ULES do Instituto de Desenvolvimento Rural Do Tocantins RURALTINS, a Central deste Instituto poderá optar pela inexigibilidade de licitação, conforme art. 74, inciso V, da Lei nº 14.133/21.

3.4. Após a equipe técnica emitir parecer sobre a viabilidade da locação e confirmado que apenas um imóvel se mostrar viável para abrigar a Unidade Local de Execução de Serviços - ULES do Instituto de Desenvolvimento Rural Do Tocantins - RURALTINS em PEIXE-TO, será solicitado ao locador laudo de avaliação, emitidos pela Câmara de Valores Imobiliários com a finalidade de comprovar se o preço a ser cobrado está em parâmetro com o praticado pelo mercado local.

4. INFORMAÇÕES E DÚVIDAS

- 4.1. Informações sobre o objeto poderão ser obtidas por meio da área técnica solicitante da Locação:
- Diretoria de Administração e Finanças (DIAF), e-mail: ggadruraltins.togov.br, telefone nº (63) 3218-3121.
- Gerente Geral de Administração (GEGAD), ggadruraltins.togov.br, telefone nº (63) 3218-3121.

Palmas/TO, 11 de julho de 2025.

OSISRES RODRIGUES DAMASO Presidente Ruraltins

PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS

BURITI DO TOCANTINS

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 123/2025, assinado em 30/05/2025. Objeto: Contratação de Show Artístico para a realização das festividades alusivas de "Aniversário da Cidade" de 36 anos de Buriti do Tocantins, que será realizada no dia 01 de junho de 2025, que será realizada pelas atrações Artísticas Musicais "FORRÓ FK-10". Processo Administrativo nº 102/2025. Modalidade: Inexigibilidade nº 021/2025. CONTRATANTE: Secretaria Municipal de Administração, CNPJ nº 25.061.722/0001-87, CONTRATADO: FK10 PRODUCOES E EVENTOS LTDA, CNPJ nº 53.513.798/0001-31. Valor Global: R\$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais). Vigência Inicial: 30 de Maio de 2025. Vigência Final: 30 de Julho de 2025. Lucilene Gomes de Brito Almeida - Prefeita Municipal. Buriti do Tocantins - TO.

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 162/2025, assinado em 14/07/2025. Objeto: Contratação de show artístico com o cantor Israel e Vinicius para uma apresentação na Praia do Tição, situada no município de Buriti do Tocantins, programada para o dia 20 de julho; para atender as demandas da Prefeitura Municipal de Buriti do Tocantins/TO. Processo Administrativo nº 135/2025. Modalidade: Inexigibilidade nº 030/2025. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Buriti do Tocantins/TO, CNPJ nº 25.061.722/0001-87, CONTRATADO: TOCANTINS PRODUCOES & EVENTOS LTDA, CNPJ nº 35.548.455/0001-20. Valor Global: R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais). Vigência Inicial: 14 de Julho de 2025. Vigência Final: 14 de Setembro de 2025. Lucilene Gomes de Brito Almeida - Prefeita Municipal. Buriti do Tocantins - TO, 14 de Julho de 2025.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

PROCESSO Nº 030/2025. OBJETO: Contratação de show artístico com o cantor Israel e Vinicius para uma apresentação na Praia do Tição, situada no município de Buriti do Tocantins, programada para o dia 20 de julho; para atender as demandas da Prefeitura Municipal de Buriti do Tocantins/TO. FAVORECIDO: TOCANTINS PRODUCOES & EVENTOS LTDA, CNPJ nº 35.548.455/0001-20; VALOR TOTAL: R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais). FUNDAMENTO LEGAL: Lei 14.133/2021, art. 74, II. AUTORIZAÇÃO: Lucilene Gomes de Brito Almeida / Prefeita Municipal.

COLMÉIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE COLMEIA - TO CNPJ/MF:02.070.746/0001-05

LEILÃO - N° 01/2025

A Prefeitura de COLMEIA - TO, torna público que levará a leilão, no dia 15 de agosto de 2025, às 10:00, no Pátio de máquinas da Prefeitura de COLMEIA - TO, Centro. Os seguintes bens móveis: 01 - SUCATAS DE MOVEIS E EQUIPAMENTOS DIVERSOS EDUCAÇÃO. 02 - SUCATAS DE MOVEIS E EQUIPAMENTOS DIVERSOS SAÚDE. 03 - SUCATAS DE LUMINARIAS OVAL, BRAÇOS E LAMPADAS DE LED. 04 - MOTOBOMBA, SUCATA. 05- CARRETA AGRICOLA, VERDE, SUCATA. 06 - CARRETA AGRICOLA, CINZA, SUCATA. 07 - CARRETA AGRICOLA, VERDE (PICHE), SUCATA. 08 - CARRETA AGRICOLA, AZUL, SUCATA. 09 - RENAULT CLIO AUT. 16, 16VS, BRANCA, FLEX, 2007/2007, PLACA MWH 1336, CIRCULAÇÃO. 10 - FIAT FIORINO IE, BRANCA, GASOLINA, 2000/2000, PLACA CSJ 3870, CIRCULAÇÃO. 11 - FIAT UNO MILLE FIRE FLEX, BRANCA, 2008/2008, PLACA MWP 7288, CIRCULAÇÃO. 12 - FIAT UNO MILLE FIRE FLEX, BRANCA, 2006/2006, PLACA MWA 9246, CIRCULAÇÃO. 13- FIAT UNO MILLE FIRE FLEX, BRANCA, 2008/2008, PLACA APZ 3126, SUCATA. 14 -RENAULT KANGOO ALL AMB. BRANCA, FLEX, 2013/2014, PLACA OLN 2089, CIRCULAÇÃO. 15 - FIAT DOBLO RONTAN AMB. BRANCA, FLEX, PLACA MXE 7192, CIRCULAÇÃO. 16 - VW MASCARELO GRANMINI O, 8.120, AMARELA, DIESEL, 2010/2010, PLACA MWN 7217, CIRCULAÇÃO. 17 - VW MASCARELO GRANMINI O, 8.120, AMARELA, DIESEL, 2010/2010, PLACA MWN 8327, CIRCULAÇÃO. 18 - VW 15.190 EOD EHD ORE, AMARELA, DIESEL, 2012/2013, PLACA OLL 3858, CIRCULAÇÃO. 19 - VW 15.190 EOD EHD ORE, AMARELA, DIESEL, 2011/201, PLACA MWJ 4392, CIRCULAÇÃO. 20- VAN MARCOPOLO VOLARE V8L, 4X4, AMARELA DIESEL, 2013/2013, PLACA OLK 1941, CIRCULAÇÃO. 21 - CAMINHAO VW 8.150E DELIVERY, BRANCA, DIESEL, 2006/2006, PLACA MWC 5158, CIRCULAÇÃO. 22 - FORD CARGO 2429S, PRATA, DIESEL, BASCULANTE, TRUCK, 2014/2014, PLACA QKA 2408, CIRCULAÇÃO. 23 - PA CARREGADEIRA XCMG LW 300KV, AMARELA, DIESEL, 2020, CIRCULAÇÃO.

Informações: DEZAN LEILOES: (45) 99932-1112. Site: www. leiloesmwd.com.br.

Colmeia - TO, 16 de julho de 2025.

PEDRO CLESIO RIBEIRO Prefeito Municipal de Colmeia - TO

DUERÉ

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 008/2025

PREGÃO DE REGISTRO DE PREÇO N° 008/2025

Processo Administrativo Nº: 223/2025

Órgão Gerenciador: PREFEITURA MUNICIPAL DE DUERÉ - TO, FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE - DUERÉ, FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - DUERÉ.

Empresa Vencedora:

- 1. MEGA BUSSINESS COM. DE VEÍCULOS E MÁQUINAS LTDA CNPJ: 47.958.412/0001-00;
- 2. AUTOMOTIVA COMERCIO DE VEICULOS LTDA CNPJ: 03.403.602/0001-88:
- 3. B&F NEGOCIOS E EMPREENDIMENTOS LTDA CNPJ: 26.166.156/0001-30:
- 4. PRIVILLEGE DISTRIBUIDORA DE VEICULOS LTDA CNPJ: 17.224.448/0002-72.

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS COM FINALIDADE DE ATENDER AS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE DUERÉ-TO E SEUS FUNDOS, CONFORME QUANTIDADE E ESPECIFICAÇÕES NO TERMO DE REFERÊNCIA, conforme natureza, condições, quantidades e exigências estabelecidas no Termo de Referência

Data da Assinatura: 08/07/2025

Preço Total: R\$ 1.106.500,00 (1 milhão, cento e seis mil e quinhentos reais).

Vigência: O prazo de validade da presente Ata de Registro de Preço é de 12 (doze) meses, a partir da data da sua publicação, e poderá ser prorrogada, por igual período.

Signatários: DIDA MOREIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE DUERÉ-TO - VÂNIO RODRIGUES DE SOUZA - FUNDO MUNICIPAL DA SAÚDE DE DUERÉ-TO - ROZILENE BORGES MONTELO CARVALHO - FUNDO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO DUERÉ-TO - ÓRGÃO CONTRATANTE / 1. MEGA BUSSINESS COM. DE VEÍCULOS E MÁQUINAS LTDA - CNPJ: 47.958.412/0001-00 - 2. AUTOMOTIVA COMERCIO DE VEICULOS LTDA - CNPJ: 03.403.602/0001-88 - 3. B&F NEGOCIOS E EMPREENDIMENTOS LTDA - CNPJ: 26.166.156/0001-30 - 4. PRIVILLEGE DISTRIBUIDORA DE VEÍCULOS LTDA - CNPJ: 17.224.448/0002-72 - CONTRATADA.

Dueré/TO, 09 de julho de 2025.

DIDA MOREIRA
PREFEITO MUNICIPAL
O. Gerenciador

VÂNIO RODRIGUES DE SOUZA Secretário Municipal de Saúde O. Participante

ROZILENE BORGES MONTELO CARVALHO Secretária Municipal de Educação O. Participante

ESPERANTINA

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA - ELETRÔNICA Nº 001/2025

A Prefeitura Municipal de Esperantina - TO, torna público para o conhecimento dos interessados, que fará realizar, sob a égide da Lei nº 14.133/2021 e suas alterações posteriores, da Lei Complementar nº 123/2006 e de outras normas aplicáveis ao objeto deste certame, licitação na modalidade Concorrência - Eletrônica, do tipo Menor Preço Global, objetivando Contratação de empresa especializada para a revitalização do canteiro central da Avenida Padre Josimo, em Esperantina - TO. A sessão será realizada através do Portal Licita Esperantina, pelo endereço eletrônico licitaesperantinato.com.br, com data de abertura agendada para 31 de Julho de 2025 às 09:00.

O edital e seus anexos encontram-se disponíveis no Portal da Transparência do Município pelo endereço: www.esperantina.to.gov.br, ou ainda pelo endereço Portal Licita Esperantina, licitaesperantinato.com.br e ainda no Portal Nacional de Contratações Públicas (PNCP).

Esperantina - TO, 17 de julho de 2025.

João Marcos Costa Pimentel Pregoeiro/Agente de contratação 139/2025.

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA - ELETRÔNICA № 002/2025

A Prefeitura Municipal de Esperantina - TO, torna público para o conhecimento dos interessados, que fará realizar, sob a égide da Lei n.º 14.133/2021 e suas alterações posteriores, da Lei Complementar nº 123/2006 e de outras normas aplicáveis ao objeto deste certame, licitação na modalidade Concorrência - Eletrônica, do tipo Menor Preço Global, objetivando Contratação de empresa especializada para construção de uma escola de um pavimento com seis salas de aula na vila do gato, localizada na zona urbana do município de Esperantina - TO. A sessão será realizada através do Portal Licita Esperantina, pelo endereço eletrônico licitaesperantinato.com.br, com data de abertura agendada para 05 de Agosto de 2025 às 09:00.

O edital e seus anexos encontram-se disponíveis no Portal da Transparência do Município pelo endereço: www.esperantina.to.gov.br, ou ainda pelo endereço Portal Licita Esperantina, licitaesperantinato.com.br e ainda no Portal Nacional de Contratações Públicas (PNCP).

Esperantina - TO, 17 de Julho de 2025.

João Marcos Costa Pimentel Pregoeiro/Agente de contratação 139/2025

NAZARÉ

EXTRATO DE ATAS DE REGISTRO DE PREÇOS

Proc. nº 617/2025. PE Nº 009/2025/PMN. Objeto: Eventual aquisição de material permanente e informática para atender as necessidades desta municipalidade, junto ao Fundo Municipal de Assistência Social, Fundo Municipal de Educação e Fundo Municipal de Saúde e órgão da Prefeitura Municipal de Nazaré-TO. VIGÊNCIA 12 meses

PREFEITURA MUNICIPAL DE NAZARÉ

ATAS DE REGISTRO DE PREÇOS

ARP Nº 015/2025/PMN. fornecedor AUDIOFRAHM INDUSTRIA E COMERCIO DE ELETROELETRONICOS LTDA - CNPJ nº 27.133.259/0001-67, no valor total de R\$ 1.899,79; ARP N° 016/2025/ PMN, fornecedor FAP TECNOLOGIA E SOLUCOES LTDA - CNPJ nº 55.935.697/0001-84. no valor total de R\$ 2.946.00; ARP N° 017/2025/PMN. fornecedor FRANCIELE ELETRO LTDA - CNPJ: 47.646.580/0001-52, no valor total de R\$ 3.680,00; ARP N° 018/2025/PMN, fornecedor HABITUS DIGITAL - COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA - CNPJ: 41.010.343/0001-14. no valor total de R\$ 1.733.00; ARP N° 019/2025/ PMN, fornecedor IRD PRODUTOS DE INFORMATICA LTDA - CNPJ: 10.402.061/0001-39, no valor total de R\$ 436,00; ARP N° 020/2025/PMN - fornecedor KRODS TECNOLOGIA LTDA - CNPJ: 54.209.506/0001-34. no valor total de R\$ 6.940.00; ARP N° 021/2025/PMN, fornecedor KUSURI DISTRIBUIDORA LTDA - CNPJ: 51.866.043/0001-95, no valor total de R\$ 33.727,00; ARP N° 022/2025/PMN, fornecedor MACRO DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA - CNPJ nº 23.384.022/0001-06, no valor total de R\$ 2.059,15; ARP N° 023/2025/PMN, fornecedor MEGA PRIME BUSINESS LTDA - CNPJ nº 24.130.476/0001-05, no valor total de R\$ 7.782,10; ARP N° 024/2025/PMN - fornecedor S & K INFORMATICA LTDA - CNPJ nº 03.655.629/0001-68, no valor total de R\$ 510,95; ARP Nº 025/2025/PMN, fornecedor TJ COMERCIO DE PRODUTOS EIRELI - CNPJ nº 27.274.178/0001-87, no valor total de R\$ 2.254,00; 026/2025/PMN, fornecedor M. M. DE SOUZA MAGAZINE - CNPJ: 21.685.840/0001-05, no valor total de R\$ 25.408,00;

Nazaré-TO, 10 de julho de 2025.

CLAYTON PAULO RODRIGUES
Prefeito Municipal

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

ATAS DE REGISTRO DE PREÇOS

ARP Nº 013/2025/FMAS, fornecedor AUDIOFRAHM INDUSTRIA E COMERCIO DE ELETROELETRONICOS LTDA - CNPJ nº 27.133.259/0001-67, no valor total de R\$ 1.899,79; ARP Nº 014/2025/ FMAS, fornecedor FAP TECNOLOGIA E SOLUCOES LTDA -CNPJ nº 55.935.697/0001-84, no valor total de R\$ 2.455,00; ARP Nº 015/2025/FMAS, fornecedor FRANCIELE ELETRO LTDA - CNPJ: 47.646.580/0001-52, no valor total de R\$ 3.680,00; ARP Nº 016/2025/ FMAS, fornecedor HABITUS DIGITAL - COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA - CNPJ: 41.010.343/0001-14, no valor total de R\$ 1.733,00; ARP N° 017/2025/FMAS, fornecedor IRD PRODUTOS DE INFORMATICA LTDA - CNPJ: 10.402.061/0001-39, no valor total de R\$ 436.00: ARP Nº 018/2025/FMAS - fornecedor KRODS TECNOLOGIA LTDA - CNPJ: 54.209.506/0001-34, no valor total de R\$ 1.735,00; ARP Nº 019/2025/FMAS, fornecedor KUSURI DISTRIBUIDORA LTDA - CNPJ: 51.866.043/0001-95, no valor total de R\$ 23.590,00; ARP Nº 020/2025/FMAS, fornecedor MACRO DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA - CNPJ nº 23.384.022/0001-06, no valor total de R\$ 1.190,15; ARP Nº 021/2025/FMAS, fornecedor MEGA PRIME BUSINESS LTDA - CNPJ nº 24.130.476/0001-05, no valor total de R\$ 7.782,10; ARP Nº 022/2025/FMAS, fornecedor MORAC CORPORATION LTDA - CNPJ nº 48.355.003/0001-74, no valor total de R\$ 734,00; ARP N° 023/2025/FMAS, fornecedor S & K INFORMATICA LTDA - CNPJ nº 03.655.629/0001-68, no valor total de R\$ 486,95; ARP N° 024/2025/FMAS, fornecedor TJ COMERCIO DE PRODUTOS EIRELI - CNPJ nº 27.274.178/0001-87, no valor total de R\$ 2.254,00; 025/2025/FMAS, fornecedor M. M. DE SOUZA MAGAZINE - CNPJ: 21.685.840/0001-05, no valor total de R\$ 20.278,00;

Nazaré-TO, 10 de julho de 2025.

CLAYTON PAULO RODRIGUES
Prefeito Municipal

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

ATAS DE REGISTRO DE PREÇOS

ARP N° 014/2025/FME, fornecedor AUDIOFRAHM INDUSTRIA E COMERCIO DE ELETROELETRONICOS LTDA - CNPJ nº 27.133.259/0001-67, no valor total de R\$ 9.498,95; ARP Nº 015/2025/ FME, fornecedor FAP TECNOLOGIA E SOLUCOES LTDA - CNPJ nº 55.935.697/0001-84, no valor total de R\$ 2.946,00; ARP Nº 016/2025/ FME, fornecedor FRANCIELE ELETRO LTDA-CNPJ: 47.646.580/0001-52, no valor total de R\$ 7.360,00; ARP No 017/2025/FME, fornecedor HABITUS DIGITAL - COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA - CNPJ: 41.010.343/0001-14, no valor total de R\$ 1.733,00; ARP N° 018/2025/ FME, fornecedor IRD PRODUTOS DE INFORMATICA LTDA - CNPJ: 10.402.061/0001-39, no valor total de R\$ 436,00; ARP N° 019/2025/ FME, fornecedor K2M MAQUINAS LTDA - CNPJ: 50.445.599/0001-45, no valor total de R\$ 3.995,00; ARP Nº 020/2025/FME - fornecedor KRODS TECNOLOGIA LTDA - CNPJ: 54.209.506/0001-34, no valor total de R\$ 13.880.00: ARP N° 021/2025/FME, fornecedor KUSURI DISTRIBUIDORA LTDA - CNPJ: 51.866.043/0001-95, no valor total de R\$ 36.526,00; ARP N° 022/2025/FME, fornecedor MACRO DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA - CNPJ nº 23.384.022/0001-06, no valor total de R\$ 2.059,15; ARP N° 023/2025/FME, fornecedor MEGA PRIME BUSINESS LTDA - CNPJ nº 24.130.476/0001-05, no valor total de R\$ 17.852,10; ARP N° 024/2025/FME, fornecedor MORAC CORPORATION LTDA - CNPJ nº 48.355.003/0001-74, no valor total de R\$ 2.202,00; ARP N° 025/2025/FME, fornecedor S & K INFORMATICA LTDA - CNPJ nº 03.655.629/0001-68, no valor total de R\$ 486,95; ARP Nº 026/2025/FME, fornecedor TJ COMERCIO DE PRODUTOS EIRELI - CNPJ nº 27.274.178/0001-87, no valor total de R\$ 2.254,00; 027/2025/FME, fornecedor M. M. DE SOUZA MAGAZINE - CNPJ: 21.685.840/0001-05, no valor total de R\$ 55.838.00:

Nazaré-TO, 10 de julho de 2025.

CLAYTON PAULO RODRIGUES
Prefeito Municipal

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

ATAS DE REGISTRO DE PREÇOS

ARP Nº 023/2025/FMS, fornecedor AUDIOFRAHM INDUSTRIA E COMERCIO DE ELETROELETRONICOS LTDA - CNPJ n° 27.133.259/0001-67, no valor total de R\$ 3.799,58; ARP N° 024/2025/FMS, fornecedor FAP TECNOLOGIA E SOLUCOES LTDA - CNPJ nº 55.935.697/0001-84, no valor total de R\$ 2.946,00; ARP Nº 025/2025/ FMS, fornecedor FRANCIELE ELETRO LTDA - CNPJ: 47.646.580/0001-52, no valor total de R\$ 7.360,00; ARP No 026/2025/FMS, fornecedor HABITUS DIGITAL - COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA - CNPJ: 41.010.343/0001-14, no valor total de R\$ 1.733,00; ARP Nº 027/2025/ FMS, fornecedor IRD PRODUTOS DE INFORMATICA LTDA - CNPJ: 10.402.061/0001-39, no valor total de R\$ 436,00; ARP N° 028/2025/FMS, fornecedor KRODS TECNOLOGIA LTDA - CNPJ: 54.209.506/0001-34, no valor total de R\$ 6.940,00; ARP N° 029/2025/FMS, fornecedor KUSURI DISTRIBUIDORA LTDA - CNPJ: 51.866.043/0001-95, no valor total de R\$ 33.728,00; ARP N° 030/2025/FMS, fornecedor MACRO DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA - CNPJ nº 23.384.022/0001-06, no valor total de R\$ 1.978,15; ARP N° 031/2025/FMS, fornecedor MEGA PRIME BUSINESS LTDA - CNPJ nº 24.130.476/0001-05, no valor total de R\$ 11.897,10; ARP Nº 032/2025/FMS, fornecedor MORAC CORPORATION LTDA - CNPJ nº 48.355.003/0001-74, no valor total de R\$ 734,00; ARP Nº 033/2025/FMS, fornecedor S & K INFORMATICA LTDA - CNPJ nº 03.655.629/0001-68, no valor total de R\$ 535,95; ARP Nº 034/2025/FMS, fornecedor TJ COMERCIO DE PRODUTOS EIRELI - CNPJ nº 27.274.178/0001-87, no valor total de R\$ 2.254,00; 035/2025/FMS, fornecedor M. M. DE SOUZA MAGAZINE - CNPJ: 21.685.840/0001-05, no valor total de R\$ 28.508,00;

Nazaré-TO, 10 de julho de 2025.

CLAYTON PAULO RODRIGUES
Prefeito Municipal

PALMEIRAS DO TOCANTINS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 213/2025

Assinado em 14/07/2025. Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE PRÓTESES DENTÁRIAS DE INTERESSE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE PALMEIRAS DO TOCANTINS - TO. Processo Administrativo nº 1733/2024. Modalidade: Credenciamento nº 002/2024. CONTRATANTE: Fundo Municipal de Saúde, CNPJ nº 11.298.607/0001-16, CONTRATADO: R D S SERVICOS ODONTOLOGICOS E SAUDE LTDA, CNPJ: 60.996.823/0001-40 Valor Global: R\$ 430.977,60 (quatrocentos e trinta mil, novecentos e setenta e sete reais e sessenta centavos). Vigência Inicial: 14 de julho de 2025. Vigência Final: 14 de julho de 2026.

Palmeiras do Tocantins - TO, 14 de julho de 2025.

José Aparecido Almeida Damasceno Secretário Municipal de Saúde

PAU D'ARCO

EXTRATO DO CONTRATO Nº 050/2025, DE ADESÃO PARCIAL A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS, ORIUNDA AO MUNICÍPIO DE CAMPOS LINDOS - TO, PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2025, ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 005/2025

PROCESSO ADM/PD Nº: 0310/2025.

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PAU D'ARCO - TO CONTRATADA: APLAUSOS - LOCAÇÕES E PROMOÇÃO DE EVENTOS

EIRELLI, CNPJ: 14.831.403/0001-97.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE SISTEMA DE SOM, ILUMINAÇÃO, PALCO, A QUAL SERÁ DESTINADO A ATENDER AS DEMANDAS DO EVENTO VERANEIO DA PRAIA DA FOFOCA 2025, DURANTE O MÊS DE JULHO ATENDENDO DEMANDA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PAU D'ARCO-TO.

VALOR: R\$ 722.321,58 (setecentos e vinte e dois mil, trezentos e vinte e um reais e cinquenta e oito centavos).

VIGÊNCIA: 01/07/2025 à 31/12/2025

Pau D'Arco - TO, 01 de julho de 2025.

GILMAR OLIVEIRA SOUZA PREFEITO MUNICIPAL

PONTE ALTA DO BOM JESUS

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 001/2025 PROCESSO LICITATÓRIO Nº 006/2025

O MUNICÍPIO DE PONTE ALTA DO BOM JESUS, Estado do Tocantins, por meio de sua Comissão Permanente de Licitação - CPL, nomeada pelo Decreto Municipal nº 001/2025, de 02 de janeiro de 2025, TORNA PÚBLICO, para conhecimento dos interessados que realizará a Licitação Pública na Modalidade CONCORRÊNCIA, tipo MENOR PREÇO - critério de julgamento MENOR VALOR GLOBAL, FORMA DE EXECUÇÃO INDIRETA, POR MEIO DE EMPREITADA GLOBAL", cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DO PROJETO DE REVITALIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO PONTE ALTA DO BOM JESUS, CONFORME PROJETOS, MEMORIAL DESCRITIVO, PLANILHA ORÇAMENTÁRIA, CRONOGRAMA FÍSICO FINANCEIRO E DEMAIS DOCUMENTOS COMPLEMENTARES, PARTE INTEGRANTE DO EDITAL, em conformidade com o Contrato de Repasse 1093443-68 M CIDADES/ CAIXA, que se subordinam às normas gerais das Leis nº 14.133/21 observadas as alterações posteriores introduzidas nos referidos diplomas normativos.

A abertura do certame se dará no dia 31 de julho de 2025, às 08:00h horário de Brasília - DF, na Sala de reuniões da CPL na Sede da Prefeitura Municipal, Localizada na Rua Deputado Freire, SN, Centro, Ponte Alta do Bom Jesus - TO.

O edital está Disponível, gratuitamente, na página oficial do Município de Ponte Alta do Bom Jesus no endereço: www.pontealtadobomjesus.to.gov.br, ícone "licitação".

Ponte Alta do Bom Jesus - TO, aos 15 dias do mês de julho de 2025.

Silmara dos Santos Silva Agente de Contratações

RIO DOS BOIS

AVISO DE LICITAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO DOS BOIS - TO, torna público para conhecimento de interessados, que fará licitação na modalidade.

PREGÃO ELETRÔNICO SISTEMA ATA DE REGISTRO DE PREÇO nº 008/2025, será realizada no dia 30 de julho de 2025 às 09:30h, Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE REFEIÇÕES PRONTAS (MARMITEX, PRATOS FEITOS, SOPAS, SANDUÍCHES NATURAIS E MINI SALGADOS), DESTINADAS AO ATENDIMENTO DAS DEMANDAS DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E DEMAIS SETORES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO DOS BOIS - TO.

PREGÃO ELETRÔNICO SISTEMA ATA DE REGISTRO DE PREÇO nº 009/2025, será realizada no dia 30 de julho de 2025 às 10:30h, Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA NA LOCAÇÃO DE VEÍCULO TIPO PICK-UP, ATENDIMENTO A PREFEITURA MUNICIPAL, CONFORME O TERMO DE REFERÊNCIA DO EDITAL.

De acordo com as normas da Lei Federal nº 14.133/2021 e suas alterações posteriores, Licitação exclusiva para empresas ME e EPP, DECRETO DE REGIONALIDADE Nº 017/2024. O Edital poderá ser examinado e adquirido através do site: www.riodosbois.to.gov.br ou no Departamento de Licitações da Prefeitura do Município de Rio dos Bois/TO, no endereço Av. Bernardo Sayão, nº 118, Centro - Rio dos Bois - TO, CEP: 77.655-000, das 08:00h às 13:00h. Outras informações poderão ser obtidas pelo telefone: (63) 3530-1364.

Rio dos Bois, Estado do Tocantins, 15 de julho de 2025.

JOEL ALVES RUFINO Prefeito Municipal

SÃO VALÉRIO

AVISO DE LICITAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO VALÉRIO-TO torna público para conhecimento de interessados, que fará licitação na modalidade:

CONCORRÊNCIA PÚBLICA ELETRÔNICA nº 002/2025, será realizada no dia 01 de agosto de 2025 às 09:30h, Objeto: CONTRATAÇÃO DA EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE RECONSTRUÇÃO DE PONTE EM CONCRETO NO CÓRREGO APINAJÉ NO MUNICÍPIO DE SÃO VALÉRIO/TO.

De acordo com as normas da Lei Federal nº 14.133/2021 e suas alterações posteriores, Licitação exclusiva para empresas ME e EPP. O presente edital estará à disposição dos interessados na sede da prefeitura, nos horários das 08:00 às 11:00h; na Avenida Tocantins, N° 280, Centro, São Valério - TO, sala de Licitação - CEP: 77390-000; Setor de Licitações - E-mail: licitacaosaovaleriosaovalerio@gmail.com, Site: https://saovalerio.to.gov.br/; Fone: (63) 3359-1433.

São Valério, Estado do Tocantins, 11 de julho de 2025.

Giovanne Rabelo Braga Agente de Contratação

TOCANTINOPOLIS

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2025

O Fundo Municipal de Assistência Social de Tocantinópolis, inscrita no CNPJ: 14.792.446/0001-00, com sede na Rua XV de Novembro nº 809, Centro, CEP: 77.900-000, através do seu Pregoeiro, torna público, a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a Republicação do Edital do Pregão Eletrônico 002/2025, Sistema de Registro de Preços, tipo Menor Preço Global, que tem por objeto a Contratação de empresa especializada em prestação de serviços póstumos para Fundo Municipal de Assistência Social, em atendimento as famílias em vulnerabilidade social do município de Tocantinópolis-TO, conforme Planilha e Termo de Referência anexo do Edital. A data de abertura e julgamento da Sessão será no dia 30 de julho de 2025, às 08h30min, a sessão será realizada no Portal LicitaNet: www.licitanet.com.br.

O Edital e seus anexos estarão disponíveis no site Portal da Transparência do Município pelo endereço: www.tocantinopolis.to.gov.br ou ainda pelo endereço Portal LicitaNet: www.licitanet.com.br, a partir do dia 15 de julho de 2025 e na sede da Prefeitura à Rua da Estrela, 303, Centro, Tocantinópolis-TO, das 08h00min às 14h00min.

Tocantinópolis-TO, 11 de julho de 2025.

Welighton Jesus Caetano da Silva Pregoeiro

PUBLICAÇÕES PARTICULARES

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A empresa Alvorada Comércio de produtos agropecuários LTDA, CNPJ nº 01.xxx.xxx/xxxx-66, torna público que requereu à Fundação Municipal de Meio Ambiente de Palmas a licença municipal prévia, instalação e operação para a atividade de comércio varejista de medicamentos e produtos veterinários, com endereço na Quadra ACSO 80, Avenida Joaquim Teotonio Segurado, Quadra 08, Lote 01, Palmas - TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA nº 001/86 e 237/97, na Lei Municipal 1011/2001 e Decreto Municipal 244/2002, que dispõem sobre o licenciamento ambiental.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

BOM SERAMINERACAO LTDA, inscrito no CNPJ: 50.*.*/0001-40, torna público que requereu ao NATURATINS, o pedido de LP, LI e LO, para extração de Areia e Cascalho em Leito de Rio, com descarga na Fazenda Bom Sera, Zona Rural, envolvendo os municípios de Tupirama - TO e Pedro Afonso - TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA nº 001/86 e 237/97 e COEMA-TO nº 07/2005, que dispõem sobre Licenciamento Ambiental.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

CLEO PAIM DA SILVA, CPF nº 544.***.***-20, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a LP, LI, e LO para a atividade de Agricultura, localizada na FAZENDA ESTRELA, situada no município de Santa Rita do Tocantins - TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA nº 001/86 e 237/97 e COEMA 007/2005, referente ao Licenciamento Ambiental deste tipo de atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

EXTRAÇÃO PORTO REALLTDA, inscrito no CNPJ: 21.*.*/0001-37, torna público que requereu ao NATURATINS, o pedido de renovação de LO 71-2021 para extração de Areia, Cascalho e Argila na Fazenda Porto Real, Zona Rural do município de Dueré-TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA nº 001/86 e 237/97 e COEMA-TO nº 07/2005, que dispõem sobre Licenciamento Ambiental.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Sr. Ildeneis Dias Borges, CPF: XXX.XXX.741-00, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, o Licenciamento Ambiental para emissão da Licença Ambiental Prévia, de Instalação e Operação para a atividade de Pecuária de pequeno porte, a atividade será desenvolvida na Fazenda Serra Vermelha - M1574 e M3197, no Município de Pindorama do Tocantins - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA n° 237/1997 e Resolução COEMA-TO n° 007/2005, que dispõem sobre o Licenciamento Ambiental da atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

AempresaMARILENEDOS SANTOS COSTA-ME, inscrito no CNPJ nº 02.XXX.XXX/0001-33, torna público que requereu do Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, renovação da Licença de Operação (LO) nº 36/2021 para a atividade de extração de areia e cascalho em regime de Licenciamento, localizada no Leito do Rio Tocantins, acesso pela rua Benjamin Constant, município de Praia Norte - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução COEMA Nº 07/2005, que dispõem sobre o Licenciamento Ambiental.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

MESSIAS VIEIRA BORGES, CPF: XXX.XXX. 841-20, torna público que requereu junto ao NATURATINS, o pedido de Licença Prévia, Instalação e Operação (LP, LI e LO) para atividade de Obras Civis Não Lineares (Barragem), localizada na FAZENDA CURITIBA, Zona Rural, município de Peixe/TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA n° 001/86 e 237/97 e COEMA 007/2005, referente ao licenciamento ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

OTAVIO UBEIRA PEREIRA FRANCO, CPF nº 206.673.***-**, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Licença Prévia (LP), de Instalação (LI) e de Operação (LO), para a Atividade de Bovinocultura, com endereço, na Fazenda Kitty Cat 1, Matrícula 400, Zona Rural, Santa Rita do Tocantins-TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA n° 237/97 e Resolução COEMA/TO nº 07, de 9 de agosto de 2005, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Senhor Pedro Henrique Bobato Rabito, inscrito no CPF sob o nº 048.xxx.xxx-20, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Renovação da Licença Ambiental de Operação (LO) para a atividade de agricultura de sequeiro, localizada no imóvel rural Fazenda Planalto, localizada no Município de Araguacema - TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA nº 001/1986, nº 237/1997 e COEMA nº 07/2005, que dispõem sobre o Licenciamento Ambiental destas atividades.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A empresa PORTAL DO CERRADO INCORPORACOES COMPRA E VENDA DE IMOVEIS LTDA, nome fantasia RESIDENCIAL PORTAL DO CERRADO, pessoa jurídica de direito privado, cadastrada no CNPJ sob o nº 19.617.831/0001-35, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins (NATURATINS), as Licenças Prévia, Licença de Instalação e Licença de Operação para atividade de loteamento urbano, localizado no loteamento portal do cerrado 2ª Etapa - lote 69-c parte remanescente do loteamento cana brava gleba 01, CEP: 77.493-000, Lagoa da Confusão - Tocantins. A atividade se enquadra na Resolução CONAMA nº 237/1997 e Resolução COEMA/TO 007/2005.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

RESIDENCIAL ÁGUAS DO TOCANTINS SPE LTDA, CNPJ nº 59.XXX.XXX/0001-10, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Licença Prévia (LP), de Instalação (LI) e de Operação (LO), para a Atividade de Loteamento (Parcelamento do solo), com endereço, na Fazenda Novo Mundo, Zona Urbana, Miracema do Tocantins-TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 237/97 e Resolução COEMA/TO nº 07, de 9 de agosto de 2005, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A empresa SUPREME RESIDENCE SPE LTDA, inscrita no CNPJ: 44.8xx.xxx/0001-9x, torna público que requereu à Fundação Municipal de Meio Ambiente de Palmas Renovação da Licença Municipal de Instalação para construção civil com área construída de 17.436,32 m², com endereço na Quadra ORLA, Quadra 19, Lote 01-A, Loteamento ORLA 14-GRACIOSA, Palmas/TO O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA nº 001/86 e 237/97, Lei Municipal 1011/2011 e Decreto Municipal 244/2002, que dispõe sobre licenciamento ambiental.